预备主的再来和千禧年的统治(三)
—新妇君王和祭司
我们要继续来学习主的新妇是什么样子的。在学经文前,我要大家知道我们是很认真的，不是讲讲而已。今天,我们大部分人从A点到B点是很难的，今天我们破碎A点，要来到与主耶稣同在的B点是很难的。我们也许认为，今天我们只要艰辛熬过地上的日子,到了主耶稣来的那一天我们就会突然被改变,但是这是错误的。

如果你是公司的CEO，会不会随便在路边找个人担任公司要职。主耶稣是天地间最大的CEO，同样祂再来的那一天也不会随便找个人与祂一同治理这地。

一外邦为什么争闹？

今天我们来看诗篇第二篇。这篇诗歌的每一句都与我们今天有关。

【诗2:1-3】外邦为什么争闹？万民为什么谋算虚妄的事？世上的君王一齐起来，臣宰一同商议，要敌挡耶和华并他的受膏者，说：“我们要挣开他们的捆绑，脱去他们的绳索。”

昨天在信息里我讲到：洪水过去没几代人又陷入罪恶，神拣选一个支派来彰显祂的荣耀。神的众子就是在黑暗的世界彰显神的荣耀。他们的武器就是爱，就是在他们心中的爱。

今天万国君王都在计谋对抗神。例如：在现在这个世代，你反对同性婚姻就要被逼迫，美国政府已在密谋通过些法案来反对以色列。要将以色列地土给其他的宗教领袖，他们表面上非常温柔，说：“我们只是要中东和平。”马太福音24章已警告过：“你们要谨慎，免得有人迷惑你们。“保罗也说不要被迷惑。如果我们不熟悉神的话语，我们会很容易被这些看起来温柔的话语所蒙蔽。

第四节是“我们要挣脱祂的捆绑”这是什么意思？
当我们要顺服神时，有时看起来像是要被神的话来约束限制。所以，人就是：“我们不要被神的话来捆绑。”在耶稣再来之前，当我们遵守神话语时，看起来我们是违背世上法律，但是我们实际上是在遵守更高的天上法律。

【诗2:4-6】那坐在天上的必发笑；主必嗤笑他们。那时，他要在怒中责备他们，在烈怒中惊吓他们，说：“我已经立我的君在锡安我的圣山上了。”主就耻笑他们，是在怒中耻笑他们，主是觉得这样的人多么可怜可悲，他们以为可以脱离主的管理。

耶稣说：【诗2:7】受膏者说，我要传圣旨：耶和华曾对我说：“你是我的儿子，我今日生你。

注意这里不是说创造，而是生出。在希伯来文里面“生”就是孕育。我无法解释，但是我明白神的儿子耶稣不是被造的，

第八节里面天父对耶稣所：【诗2:8】你求我，我就将列国赐你为基业，将地极赐你为田产。

在这里天父将土地赐给耶稣，但不单单是地土还有住在这片土地上面的人。主是爱这片土地，但祂不是为这片土地献身，祂是为生活在这片土地上面的人献身。

亚当看到地上的万物，但是他希望有一个伴侣来与他共同掌管。耶稣也是这样，祂希望在千禧年有一个伴侣与祂一同在全地执掌王权。

二新妇要管辖列国

下面，我们跳到启示录：

【启2:27】他必用铁杖辖管他们（“辖管”原文作“牧”），将他们如同窑户的瓦器打得粉碎。像我从我父领受的权柄一样。这一节与诗篇2篇是完全一样的。祂的新妇要用铁杖来管辖列国。也许我们不愿管辖列国，也许是因我们对败坏的土地已失望了，我们只想到天上与耶稣一起。但是我们要知道，天父给儿子的产业也就是给新妇的。也许我们想我们不配，而主说：“我所洁净的，就是圣洁的。”我们不要一直说我们不配。

回到诗篇2篇。【诗2:10】现在，你们君王应当省悟；你们世上的审判官该受管教！

是的时候一到，耶稣就要回来，这位柔和谦卑的耶稣在祂再回来时，是带着祂所有的权柄回来的，祂会审判、管教地上的君王。

【赛42:4】他不灰心，也不丧胆，直到他在地上设立公理，海岛都等候他的训诲。”
【赛42:10】航海的和海中所有的，海岛和其上的居民，都当向耶和华唱新歌，从地极赞美他！

到了祂再来时，到那一天地上的人都要顺服耶稣。但是祂的新妇今天就要来顺服基督，我们今天就要来亲吻主，今天就来爱耶稣，今天，我们同时还是祭司，我们站在有罪的人和神之间，献上祭物来平息主的怒气。我们今天献上馨香的祭是：我们自发的爱情，我们的眼泪、我们为我们的人民得罪神而献上的悔改。

我们作为祭司，代祷献上的权柄远远超过联合国和世上的君王。就像以斯帖，她只是一个以色列的孤儿。但是就在她自己也不明白时，她被带到君尊的位置。这都是神要拯救以色列的人民。当她被带到王面前不是因她外面的美貌，而是神看见她里面有颗愿意为神，为自己的人民献上的心。

哈曼定下来的法案，甚至国王都没有办法改变。哈曼就是代表敌基督，敌基督会定下法案使地上的各国都得遵行。但是当以斯帖来到王的面前，当她触摸王的金杖，这代表她触摸到高过哈曼的权柄，她就得到高过哈曼的权柄。从以斯帖记，我们知道神是可以来这样的翻转环境的。

以斯帖是被隐藏的，直到她得拯救的那一刻她的犹太身份才彰显出来。我们就像以斯帖那样被隐藏起来。不管是在基督教，还是在天主教里面，我们是被隐藏的。很多人不知道耶稣是犹太人，基督徒有犹太血缘是他们不知道的。没有信主的犹太人在这个世界上面是没有朋友的，因为除了主拣选的新妇，没有人愿为犹太人付上代价。现在，甚至在国会里面不信主的议员都开始明白：以色列的朋友就是为以色列祷告的基督徒。

在马太福音23章，耶稣为耶路撒冷哀哭：“耶路撒冷啊，耶路撒冷啊！你常杀害先知，又用石头打死那奉差遣到你这里来的人。我多次愿意聚集你的儿女，好像母鸡把小鸡聚集在翅膀底下，只是你们不愿意。”如果有只小鸡不愿意躲在妈妈的翅膀底下，就是暴露在攻击下面，今天的以色列就暴露在各国的攻击下面。

今天的以斯帖在哪里？今天你为以色列的代祷就是站在以斯帖的位上。在以斯帖的祷告中，哈曼在一小时内就被处死了，他的财富被分给了以色列民，他的谋算完全失败。

三新妇君王与祭司

现在，我们有点明白了吗？我们操练做祭司就是操练君尊的祭司，是有君王的身份。在出埃及记神让以色列人做君王、做祭司。到了启示录，同样祂的新妇也是做君王、做祭司：他们唱新歌，说：“你配拿书卷，配揭开七印。因为你曾被杀，用自己的血从各族、各方、各民、各国中买了人来，叫他们归于神，又叫他们成为国民，作祭司，归于神，在地上执掌王权。（启5:9-10）”神在启示录将在旧约里面给以色列人的权柄赐给了耶稣基督的新妇。

耶稣基督同时也是君王--【启22:16】我耶稣差遣我的使者为众教会将这些事向你们证明。我是大卫的根，又是他的后裔。我是明亮的晨星。”以色列的君王是从犹大支派出来，祭司是从利未支派出来。耶稣有一个重要的名号是“大卫的儿子”，神曾经应许要在大卫后裔出来一位永远的君王

有些教会说耶稣不是犹太人，还是耶稣恨犹太人。这不是真理，如果有人说这些话我们要站出来。不是说我们心中要恨他们，我们要用比较严厉的爱来对待他们。我们要在爱中来指正他们，在爱中告诉他们真理。
【诗110:4】耶和华起了誓，决不后悔说：“你是照着麦基洗德的等次永远为祭司。”在这里，神给了耶稣祭司的身份。耶稣在祂的肉身里面是不可以又做君王，有做祭司的。但是，耶稣是在一个更高的位置来做祭司，超过利未支派。所以，我们也可以站在这样一个位置，我们今天在代祷者的身份上面来做祭司，到祂再来的那一天才可以做君王。

我们做祭司，不是用地上的箭打仗。对于这一点，我自己还不是行走在其中。但是，BOB是非常清楚地知道这一点的，他会在后面来分享这一点。我们是有这样的特权的，以斯帖如果不走到王的面前，她是没有办法得胜的。同样如果我们今天不是靠着代祷、禁食我们是没有办法来得我们在王的面前的。

四当如何敬虔度日

【诗2:10-11】现在，你们君王应当省悟；你们世上的审判官该受管教！当存畏惧事奉耶和华，又当存战兢而快乐。
这里在警告世上的君王，你们要来醒悟，最好是在今天，现在就在来做祭司。神不愿意我们因着恐惧战兢当中来做。祂有这样的权柄，但是神不愿意这样做，祂愿意我们在爱中来爱他。祂不愿意强迫任何人，如果你不是自愿的爱祂，祂都不愿意，

诗篇45篇是在说耶稣基督再来时的婚姻。

【诗45:5】你的箭锋快，射中王敌之心，万民仆倒在你以下。

【诗45:3-4】大能者啊，愿你腰间佩刀，大有荣耀和威严！为真理、谦卑、公义赫然坐车前往，无不得胜。你的右手必显明可畏的事。

祂是公义的，即使是在祂再来的时候，祂还是公义的，

【诗45:2】你比世人更美，在你嘴里满有恩惠，所以神赐福给你，直到永远。在这里婚宴和战争之日，祂还是用香气，天上的珠宝来装饰我们。

讲到新郎给新妇珠宝来装饰是什么意思？有的时候，偶尔祂也会赐下物质的珠宝。但在这里是指为了你进入特殊的命定而给你特殊的恩膏。虽然，我们是一个新妇群体，但是我们每一个人都会有特定的恩膏恩赐。
我有位朋友，她很早时就看到个异象。在这个异象中，她站在一个地方好像是战争将来临的地方，墙非常高甚至看不到顶。地板是可以转换的。你想看到下面的事，地板就是透明的，如果不想看地板就不透明了。当时，好像有上百万的人站在那里，主耶稣也在那里。主耶稣眼目在看到这个地方的每个人时，就专注地盯在这个人身上，就像是这个地方只有他一个人的一样。过了很久，耶稣的眼睛与他的眼睛先对，在主耶稣的眼中她看到了她的过去未来，看到将来要受的逼迫，看到过去的伤痛，也看到她要成就的事情时，看到当她将要成就的事情时候，耶稣眼中的喜悦。

她是一个愿意向下看的人，当她向下面看的时候，她看到很多恐怖的事情。她看到一个国家时，她看到一些幸存者。末世敌基督要将犹太人抓到集中营。在大厅里面的代祷者都说我们要快快地下去救他们，否则她们没有机会得救了。当这些代祷者在这样祷告时，基督非常喜欢她们这样的心，这时候就有像上百万的白马出去，去为那些人争战。主作为这个征战的元帅，就像启示录16章，主口中的箭就来杀死敌基督。有一点是很确定的，圣徒既是君王又是祭司。王要回来之前，要清洁圣殿，清洁地面才会有婚宴。因为羔羊的婚宴是在地上，

【玛1:11】万军之耶和华说：“从日出之地到日落之处，我的名在外邦中必尊为大。在各处，人必奉我的名烧香，献洁净的供物。因为我的名在外邦中必尊为大。在新妇运动里面，每个新妇都要操练成为祭司，如果我们都是祭司，就是代祷者。不管你是在弹琴，在祷告，在禁食都是行在祭司的位份里面。兴起代祷的香气，往上，这香气要被带到列国。主的祭司要起来反对堕胎，反对邪恶的政府。这样的祷告会进入那个香炉，这个香炉的香会被倾倒到地上。
神爱每个民族，但是祂希望她所拣选的新妇要爱犹太人，也来敬重他们的节期。你不需要像拉比那样精通细节。我写了一本书是关于节期的。其实，列国可以很容易地来过主的节期的。在代祷时，我们常常会为一个国家的罪恶来悔改。就像在新妇特会4号那一天，他们就有感动来代政府来认罪悔改，这就是在行使祭司职分。
五如何开始新妇之旅
每天在我们在我们不完全的生活当中，我们都是在从A到B，每个祷告，每个向主说的是，每个对主的顺服，每个符合主心意的选择就是从A到B的一小步。从A 到B 是一个旅程,是个走向千禧年的旅程。

我们的良人耶稣是根据我们今天每个人的跟从来选择祂的执政团队。祂知道我们是破碎的，但是只要我们爱祂所爱的，恨祂所恨的，认同祂的约，这样祂就非常喜悦。在地上，祂这样的朋友真的不多。新郎的朋友就说要来满足新郎的心意。亚伯拉罕的仆人就像新郎的朋友，他为他的主人寻到主人满意的新妇。

我们要常常问主：“主，你要给我什么样的礼物？”因为，主需要合作者。就像我，当主给我一首新歌，祂通常只是给我一节，而不是给我完整的一首歌。祂希望我自己来完成其他部分。就像祂给你宝石，但要你自己来打磨宝石，将宝石串成项链。到那天与祂面对面时，祂特别愿意看到制作好的项链戴在你的脖子上，而且告诉祂--这是你自己打磨成的。来到祂面前去问祂吧，让祂来告诉你什么样的礼物是祂要给你的。
周牧师：
Jill 这篇信息已经讲得非常清楚了。我这里只是讲一下这篇信息与她昨晚信息的关系。
昨晚她的信息是讲到---天上的呼召从原来的状态里面出来，被改变，成为基督的新妇，有鸽子的眼睛，让耶稣成为我们唯一的热情。今天她从另外一个角度，一个正面的角度来讲到耶稣的新妇不只是要与祂建立亲密的关系，而是要到千禧年与祂一起做祭司、君王。

我们首先要从巴比伦出来成为新妇，同时要学习做祭司和君王。不只是里面与耶稣有亲密的关系，外面是有使命的。不单单是注重里面的关系，不只是向内的，而且今天还要学习做祭司和君王，而不是到耶稣再来的那一天我们突然间就有做君王、祭司的能力了。我们要预备，首先要有与主的关系，但是在这末世还有大逼迫，还有大收割，我们要平衡地预备。

