
一、赞美等候医治—程晖牧师 
圣灵啊，谢谢你在我们的中间。主啊，你说：“凡有两三个人奉你的名聚集，我就在我们中间。”圣灵啊，求你将你的活水赐下，借着我们安静等候的时候来卸下我们的疲累、洗去我们的灰尘，让我更多地来靠近你的胸怀，领受你赐下的恩膏，领受你给我们生命的活水江河。我们将以下的时间全然地交托在主圣灵的掌管当中，你要来更深地医治我们、恢复我们、来建造我们。圣灵继续地来运行，保护我们这以下的时间，与我们整个的聚会同在。奉耶稣基督的名祷告，阿门！

恩膏聚会开始--用神家文化四句话来问候我们身边的弟兄姐妹

1、你是爱神的 2、你是神所喜悦的  3、你是又美又善的 4、耶稣爱你，我也爱你。

在这恩膏聚会的开始，我的感受是：我们要来与主联结，但是我们还要更深地清理自己。因为我们这个器皿如果不清理干净，神的爱不能被装进来，只能进来一点点，很快就枯干了。所以，我们需要更多的爱来浇灌我们。等会我们有琴与炉的敬拜，还会带下医治的膏油来，让我们带着这样渴盼的心来敬拜。

诗歌：《期盼》
（我们）
我浮沉在茫茫的人海里

喔我的心不愿意再流离

我放下一切骄傲与顾忌

主我的心想回转奔向你

（阿爸父）
我站在施恩座前期盼你

将你名字刻在我的掌心

卸下你心中挂虑和畏惧

我用爱子宝血遮盖你

(我们)
求你伸手来触摸我的心

我愿将痛苦失败交给你

用你爱的意念来环绕我

主我愿完全放手交给你

（阿爸父）
我深知你软弱与不容易

让我用我的翎毛遮蔽你

浸透在我怜悯的汪洋里

让我牵着你手走过去

（我们）
紧紧拥抱我在你怀里

使我因你的爱而苏醒

用你温柔的双手牵引我

帮助我不再逃离

我安息在你怜悯的汪洋里

抚平一切伤害记忆 一阵阵爱的暖流

缓缓地流进我心，流进我心

阿爸父啊！阿爸父啊！我爱你

哈利路亚！这首诗歌我们还要来唱一遍，
有些弟兄姐妹不熟，但是圣灵在带领我们。我们再唱的时候，你一定要投入。我们的情感一定要苏醒，如果我们情感不能苏醒，那么对神同在的感受依然会是非常迟钝，依然是很难摸到神的灵。
这就是为什么这几个月的主题是“回到天父的怀中”。弟兄姐妹要知道，我们的心（HEART）就是情感，如果我们的情感不打开，我们与神的关系就会打折扣。也许你觉得自己还不错，但是你能不能知道什么是神的同在？很少人知道；什么叫与神爱的联结？很少，体会得很浅。   

这就是因为我们的情感因着各样的原因，特别是我们中国的文化、过去的背景，我们的情感这一部分一直被压制着。所以我们这段时间的恩膏聚要花大量的时间来修复我们的情感。因为爱是与情感靠得最近的，如果我们不能在爱的里面得着这份滋养，得着这份满足，你就会成为一个没有能力的人，我们就没有能力，我们就很容易枯干。
所以，我们在这样的敬拜当中你要将自己投入进去。如果这样的诗歌你很熟悉，你可以闭着眼睛唱，不熟悉也可以闭着眼睛，跟随这敬拜的旋律，让神的爱来触摸你,能跟着唱就大声地跟着唱。总之，你的情感那一部分一定要苏醒过来。

感谢主!求神来帮助我们，哈利路亚，赞美主，哈利路亚，赞美主,
再唱<期盼>，
新歌,灵歌: 阿爸父、阿爸父、阿爸父…..
大家可以开口向阿爸父说:
”阿爸父,我爱你” , 

“我的心要活过来“ 

”阿爸父，来拥抱我“……
祷告：阿爸父啊，我们爱你！你知道我们里面有各样的拦阻，但是今天你要我们将里面的各样重担、拦阻借着你的爱释放在你的面前。

虽然这是一个过程，是非常地不容易，甚至我们当中还有一些石心，还有一些冷漠，还有一些不冷不热，但是你知道我们里面有一颗爱你的心，你要将这些尘土、泥土靠着你爱来将它们都剥落掉，将我们里面火热地爱你的心全然地释放出来！
亲爱的圣灵，你要亲自来做成这样的工作，将这样的恩膏释放在我们这里的每一个人的心里！不但是在今天这个时刻，在每一天当我们亲近你的时候，你都要释放这样一个医治释放的恩膏，将这膏油赐给我们，让每一个人都能来渴慕你！

因为在末世的时候新妇最要紧的就是要来爱耶稣—只有当我们爱良人的时候才有能力，只有得着天父的爱的时候我们里面才有力量，我们才有可能走在得胜者的行列当中。

主啊，这是你预备你新妇的开端，求亲爱的圣灵继续来开启，继续来制作，继续来浇灌、继续来缠裹，继续来恢复，来建造。我们赞美感谢你！ 亲爱的圣灵啊，我们的敬拜是有限的，但是圣灵赐下的恩典是无穷尽的，因为神赐圣灵是无限量的，求主释放这无限量的恩膏到我们里面，来教导我们，扶持我们，也带领我们以下的聚会，愿主得着荣耀，我们的感恩祷告是奉靠主耶稣基督的圣名，阿门！
二、 领受--孙师母 

这一次王的领受是如果我们不认识这位大牧者的话，我们就是犯了罪。我们要认识这位大牧者的爱---祂的爱是深知我们的软弱和不容易。
就我自己来说，不管遇到什么事情我都愿意来到神的面前，因着神的怜悯，遇到事情不管是对是错都愿意来到神的面前，要来认识这位大牧者。

我自己有一个深深地伤害，就是被拒绝的伤害。我发现我只要感觉到被拒绝，被伤害，我就感觉到好像要离开耶稣。 
我发现我的这个伤害确实给魔鬼留了很大的地步。我只要感觉到被拒绝的伤害，就感觉到里面的老我就上来了—不想干了，或者其他的情绪就都都上来了。有这样两个生命在我们的里面，我们里面有一个新生命是爱神的，但是我们里面还有一个老我是不能碰的—我只要感觉到被拒绝，我就会有愤怒，我就会站立不住。
当我服事一段时间，在这中间只要我感受到被拒绝，我就不想管了，我的老我就上来了—你爱不爱听不关我的事，不是我的事情，不是我乐意要管的。
但是，每次就在我说这些话的时候，我真的看到复活的主在这里—祂开了我的眼睛，让我可以服下来。看到祂在我们当中。不管我们是在发脾气，祂就在我们的当中，祂在享受我们每一位的爱。祂与我们完全不一样，祂知道--那一个反对，发脾气的那个也是爱我的。我真的看到复活的主就在我们当中。
我发现当我带着这样的情绪事奉的话，第一我自己会受伤害，第二，我就不想服事了—这是我自己留下的一个破口。我是蒙招站在这里的，但是我里面是不情愿的， 我就跟神说：“我不干了。”
但是这首歌说：“我深知你的软弱和不容易”，我看到神的这份爱。神说：“命是我自己舍的。” 我里面也听到“大牧人”—大牧人为羊舍命。后来我里面被光照，发现我连雇工都不如—狼来了雇工还将羊群赶散，而我自己一受伤就跑了，也不管其他的人有没有受伤，我就离开。
这一段时间总是在唱这首歌，这位大牧人总是默认无语。其实前一段的带领当中，我自己是不想带领让每一个人来认罪，我自己认罪就可以。我发现我没有一点大牧人的心肠，没有，里面就是一个伤痕人在这里。
但是，神总是不放弃我，祂对我讲：“你出现任何的事情，我会来负责任，但是你不要说不干了。”祂就是这样来劝我。后来，我发现我要更多地要来认识这位大牧者—来认识祂的这份爱，祂的这份永不放弃的爱。

这首歌就这样一直在我的耳边回响，后来我明白了—主耶稣的这份爱，祂的命是祂自己舍的，祂的这份爱在我的身上。祂还将另外的一首歌放在我的里面《永不放弃》，祂不断地对我唱。后来，我就知道要来对付被拒绝的伤害，这个伤害给魔鬼留了一个何等大的破口，真的要认罪悔改。

我前天接到一个国内的姐妹打来的电话，我觉得这个电话是对我说的。
这位姐妹说她在灵里面将她里面的老我和新我分开了。她发现她自己的老我是那么地强，强到一个地步是“任意妄为”—就是只有她感觉到受伤了就“任意妄为”。其实，我们在神的家里面也是在“任意妄为”。这位姐妹说她的婚姻是她自己拆毁的--她第一次感受到这个婚姻是她任意妄为地拆毁了。她也看到了她的那个新生命是何等地爱神，同时她也在灵里面看到她的老我做了很多很多的错事。

   我们要来认识这位大牧者—祂为我们舍命，祂为我们每一位都是心甘情愿。哪怕是我们在受到伤害的情绪里面，祂还是那样地不放弃，因为祂深知我们的软弱和不容易。
所以弟兄姐妹，不管遇到什么样的事情，主都不会放弃，所以我们也不要放弃。我相信以后生活会越来越艰难，但是我们可以来认识我们的大牧者—祂的这份爱里面没有惧怕。
所以，可以说每一次的被拒绝使我看到我的里面有这么大的破口。所以，首先我要来认罪—我的生命当中给魔鬼留了这么大的破口，使得我在难处面前没有办法站立。我要求神来饶恕赦免我们的罪。

今天我领受的经文是：

1、经文一

【太24:1-14】耶稣出了圣殿，正走的时候，门徒进前来，把殿宇指给他看。耶稣对他们说：“你们不是看见这殿宇吗？我实在告诉你们：将来在这里，没有一块石头留在石头上不被拆毁了。”耶稣在橄榄山上坐着，门徒暗暗地来说：“请告诉我们，什么时候有这些事？你降临和世界的末了，有什么预兆呢？”耶稣回答说：“你们要谨慎，免得有人迷惑你们。因为将来有好些人冒我的名来，说：‘我是基督’，并且要迷惑许多人。你们也要听见打仗和打仗的风声，总不要惊慌，因为这些事是必须有的，只是末期还没有到。民要攻打民，国要攻打国，多处必有饥荒、地震。这都是灾难的起头（“灾难”原文作“生产之难”）。那时，人要把你们陷在患难里，也要杀害你们；你们又要为我的名被万民恨恶。那时，必有许多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨恶；且有好些假先知起来，迷惑多人。只因不法的事增多，许多人的爱心才渐渐冷淡了。惟有忍耐到底的必然得救。这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。
我相信我们现在的这两个小时就是来预备在末后将要遇见的事情。我们要预备什么？我们要来预备与新郎，圣灵一同说“来”--就是预备我们面对这些灾难。
我想我自己在现在这种没有大难处的时候，还留下了这么大的一个破口—动不动就不想做了，到了那个艰难的时候，会很难站立。我相信神现在来坚固我们，让我们在那个时刻是能够站立，而且在那个时刻是会有一群人是欢喜快乐的--新郎和新妇是欢喜快乐地迎接大收割，让我们佳恩教会每一位都进到那十四万四千人里面。

2、经文二

【徒1:4】耶稣和他们聚集的时候，嘱咐他们说：“不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的，就是你们听见我说过的。
3、上次领受的经文

【徒8:1】从这日起，耶路撒冷的教会大遭逼迫。除了使徒以外，门徒都分散在犹太和撒马利亚各处。
【徒8:4】那些分散的人往各处去传道。
今天，我愿意借着我的被光照来坚固弟兄姐妹—愿意来找出你生命的破口，我们站立不住是因为我们有破口，在那个时候是会有仇敌借着这个破口来攻击你的。神既然动了这个善工，祂必成全这工。
三、周牧师分享
这次的经文与上次的是有联系的,特别是使徒行传的一章四节，而上次的经文是使徒行传的8章4节和1节。

上次是讲到末世的大逼迫要来，我们可能要被分散，要去让万民做基督的新妇—这就是末世的大收割。末世的大收割不仅仅是抢救灵魂，而且要这些灵魂做基督的新妇。

这次是讲到回应，是讲到当在在大灾难来的时候，在大逼迫来的时候我们要出去能够让万民做基督的新妇，而我们现在要怎么做呢？在那个时候到来之前我们要怎么做呢？今天的经文就告诉我们—不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的，就是你们听见我说过的。这里就是我们在预备期要来等候父所应许的—就是要来接受装备。

我们现在在讲的天父的心，要回到天父的怀中，得着真儿子的心，除去孤儿的灵…这些都是在“等候父所应许的”，都是在预备成为新妇。

第一段经文（太24:1-14）也是讲到大灾难，讲到我们要如何预备。

地震、灾害、国要攻打国、民要攻打民这些正是世界上面在发生的，但是这还是灾难的起头。最后在大灾难来的时候才会有大逼迫—“人要把你们陷在患难里”，这才是大逼迫。

“那时，必有许多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨恶；”—这些是没有预备好的人就会落到这种境况里面。不是说人信了主不算数，而是他自己跌倒了，就“彼此陷害，彼此恨恶”，
“也被迷惑”。到那个时候，他们会经不起考验，他们被称作“愚拙的童女“，甚至他们会失落救恩。

我们应当如何来预备呢？最重要的是我们要来预备我们的爱心。这里面最大的挑战就是—我们遇到逼迫的时候会站立不住、我们遇到考验的时候会站立不住、我们遇到迷惑的时候会站立不住，我们不能成为得胜者。其中关键的原因就是“因为爱心冷淡了”。
爱心冷淡了以后我们就没有办法在逼迫的时候还能站立得住，没有办法在面对迷惑的时候能能分辨。只有靠着我们与神有非常密切的关系能非常坚定的、非常清楚地知道什么是真理，才能够抵到所有假先知的迷惑。
那些与神没有一手关系的人都会被迷惑—因为魔鬼比我们还是熟悉圣经，如果我们光凭头脑去解经、分析、辩论，是一定会被他们迷惑的。只有当我们在灵里面是和神在一起的才可以抵挡假先知。只有与神有一手的关系才能抵挡假先知，这是我们现在要预备的。

魔鬼的策略是先迷惑，然后逼迫。因为通过迷惑就可以使得绝大部分的人不信了，或者在自相残杀当中，战斗力已经瓦解了，只留下少数坚定的人，这个时候魔鬼就来逼迫这些坚定的人了。除非我们与神有一手的关系，除非我们心灵里面认识神，我们才能抵抗迷惑。

得胜迷惑了以后，撒旦会来逼迫我们—杀害、毁坏，这个时候我们要有对神完全的爱、火热的爱才能够站立得住，才不会跌倒。

所以，最重要的就是要来坚定我们的爱心。这也就是为什么在这末世要的是新妇的军队？因为新妇的军队她的爱是最火热的，是最纯的。只有最火热、最纯的爱心才能成为新妇的军队，所以神要来训练我们的爱心。

神怎么来训练我们的爱心呢？就是伤害要得着医治，罪要悔改、脱离罪恶。

伤害得医治—如果我们因着小的时候爱箱不满，缺少基础性的爱、哺育性的爱，就很难领受神的爱。因为我们预备的爱心是从神来的爱，不是我们天然的爱，所以我们要来得医治。

罪—悔改是第一步，如果我们还在罪里面是肯定领受不到神的爱，因为在罪里面一定是与神隔绝的。所以要悔改，回到神的恩慈里面，恢复与神良好的关系。
当从罪里面出来，得着医治以后，我们要进入操练等候神。在操练等候神的时候有正、反两个方面。

1、负面—在等候神的时候将我们的偶像一件一件地除去。其实在我们的里面是有很多偶像--凡是在我们心灵里面取代神的东西就是偶像。偶像会使得我们爱神的心不会纯正、不会火热。

我们里面的偶像是很多的，这些需要在等候神的时候蒙光照将其显露出来。我们里面有诸多的偶像，偶像里面最难去掉的是老自己。最后一个去掉的就是老自己，老自己要让它死去。

除了老自己以外还有很多的偶像—金钱、儿女、配偶、事业、个人爱好、时间…。

每一个人的偶像是不同的，我们都是要通过等候神、蒙光照，神才能将单一地爱耶稣这个爱来点燃。

2、等候神积极、正面的 方面—就是要来与神交流、谈心，来培养这种与神之间的爱，让神的爱住在我们里面，让神的爱越来越充满。
这两个方面是要同时进行的。

 到时候“不法的事增多”—不光是世界上面不法的事增多，教会里面不法的事也会增多，如果我们没有与神有爱的关系，到时候我们就会冷淡，不能成为得胜者。

所以神特别预备这段时间，使我们能在末世征战当中成为得胜者，也能完成神的使命—使万民都做耶稣的新妇。

四、孙牧师分享

感谢主！从江牧师《新妇爱火燃烧特会》后的一年里面，我们开始了内在生活的操练。从上周佳恩教会很明确的从神领受了使命—在主耶稣再来之前，我们要分散到各地。现在开始，每一个家庭、个人都有预备好，将来可能就不是在一起聚会了，可能是以一个家庭为单位，甚至是一个人分散到世界各地，中国。我上次也分享到我们这些父母一辈的可能到中国，年青一代可能到列国，因为有语言的优势。
上次是讲到差遣，今天讲到在差遣之前是要预备。不是说领受了使命后立刻就要出去，而是要等候圣灵，等候装备好。等候的时候不是不做事，而是要来装备。装备里面最重要的是爱的装备。服事技能、技巧的装备是需要的，但更重要的是与神一手关系的爱的装备，也就是新妇的装备。如果只是技能的装备有门徒的装备就够了，不需要新妇的装备。

我们的异象为什么从门徒提升到新妇呢? 就是因为光有技能是不够的，还要有爱。只有爱能够胜过一切的迷惑和逼迫，只有神的大爱能胜过。千万不要以为我将圣经搞透了，将各方面的技能搞透了，到将来就能识别假先知，不！真正能使我们站立得稳的就是神的大爱，那种新妇爱良人那种火热的爱、忌邪的烈焰般的爱！

这就是为什么只有新妇才能站立得稳，这就是为什么成为新妇被提升到教会的异象里面来。凡是不能预备好成为新妇的都很难站立得稳。

（孙师母：帮我胜过被拒绝伤害的就是神的爱，这首歌里面的每一句话都在说：“神是乐意，是祂自己将命舍弃。首先，我们要被医治，然后我们要有一个祷告—我们愿意为祂来舍命，愿意为我们的新郎舍命，我发现当这样祷告以后就能胜过了。
孙牧师带领大家一起按照孙师母的领受祷告。）

下面我们来唱这首诗歌《是这份爱》

《是这份爱》

是这份爱，主你走向十架，

是这份情，主你甘心舍命，

是这份爱，主你默然无怨，

是这份情，主你爱我到底。

主你爱拯救了我，

救我脱离罪恶，

带领我进入光明中。

享受主丰盛的生命。

是这份爱，主你穿山越岭，

是这份情，主你门外等候，

是这份爱，主你深情呼喊，

我的佳偶，起来与我同去。

冬天雨水已止住，

地上百花开放，

深愿我佳偶能相随。

天涯海角永不分离。

冬天雨水已止住，

地上百花开放，

深愿我佳偶能相随。

天涯海角永不分离。

是你是你，轻轻耳边呼唤，

是你的爱，擦干脸庞泪水，

是你是你，医治破碎心灵，

是你的爱，我愿奉献一生。

主你爱温暖我心，

恩典一生相随，

惟愿我紧跟主脚步，

天涯海角永不分离。

主你爱拯救了我，

救我脱离罪恶，

带领我进入光明中。

享受主丰盛的生命。

主你爱温暖我心，

恩典一生相随，

惟愿我紧跟主脚步，

天涯海角永不分离。

五、弟兄姐妹的分享（略）

