
2014年9月28 恩膏聚会

一、赞美等候医治（程晖牧师）

主啊、这两天你的恩膏一直与我们同在，你祝福我们这两天的聚集，常常奉耶稣地 名聚集，圣灵就与我们同在，谢谢主耶稣

营地区长大会以后，昨天有个姊妹看见我们非常天真可爱的来到阿爸父的怀中，当我们呼喊阿爸父的时候，她就看见我们身上的鳞片大量的脱落，就是外面的壳，一些捆绑一直在脱落，还有一些黑暗权势，蛇啊，虫子啊，她的感动就是当我们集体呼喊阿爸父的时候，就能看到圣灵手中的工作，这种医治释放。这个姊妹看到的是在人身上的。
还有一个弟兄分享在天上发生了什么，这两次他都看到了神的七灵来到我们的中间，有六根柱子来到我们中间，在我们中间旋转，当我们呼喊的时候，第七根柱子也出来了，耶稣也在呼喊中出来了，到了第二天，当我们敬拜，一起呼喊的时候，就看到在耶路撒冷，就看到耶稣走出来了，亚布拉罕，大卫。大卫就说：你终于降临了，终于降临在耶路撒冷！突然这七根柱子就分散在世界各地，神的七灵就分散。的七灵就降临，一直加强，一直加强，我的感动就是神要使用我们佳恩教会，要差遣我们到世界各地。

这一段时间的医治释放已经有一些突破了，但是我们生命中还有一些坚固营垒，我们当中有任何的拦阻，我们要来个突破。每个人开始七声哈利路亚，集体的恩膏是最强的，我们要集体开始赞美神！
【手持火把的战士】

我们是手持火把的战士，心中焚烧圣洁的热情
在这等候新郎的日子，点燃爱火在全地
我们是耶和华烈焰战士，心中燃烧公义的烈焰 
在这密云黑暗的日子里，以圣洁掌权在这地 
新妇战士当拍掌吶喊，在羔羊烈火中前进 
如同战车隆隆，摧毁一切爱的拦阻
先锋军队当拍掌吶喊，在羔羊烈火中前进 
如同火烧荆棘，灭绝一切罪恶权势

先锋军队(前进前进)虽死也不爱惜性命 
新妇战士(前进前进)火河里与羔羊相遇

（全体呼喊）
前进 前进 前进 跟随羔羊前进
新妇战士前进 突破 突破 突破 ！

胜过罪恶 突破 突破 突破 ！
胜过老我 突破 突破 突破 ！
胜过世界 突破 突破 突破 ！
胜过伤害 突破 突破 突破 ！ 
自由 自由 自由
生命 生命 生命
荣耀 荣耀 荣耀
新妇 新妇 新妇
现在，我们每一个人跟神做一个祷告

二、领受 （孙师母）

很带劲啊，这个是需要的，这个是需要时间的。
我前段时间，一段时间做一些不好的梦，都是死人的，我发现这是特会，圣灵在我里面振动，我想这都是家族里面有一些污秽淫乱，砍断破除就好了。
后来又梦到棺材，我就祷告神，这是什么罪呢 ，我发现为什么老是有战争，死亡呢，原来我父亲是共产，就有一些战争，我就为着我的父亲认罪祷告，这段时间就好了，睡得很好。
因为耶稣基督成就的救恩，就是在父爱里面，充满恩典的里面，就把一切的黑暗都除去了。因为区长会有一个使命，这个使命就是新妇，我们所装备的一切，内在生活就是神要成就一件事情，神要开一道门。在回家特会的时候，神就为赵牧师和戴冕恩牧师开了一道门。马上就要开到其他洲，所以他们就在里面尝到果子的滋味，觉得甘甜。

我们每一位都是很重要的，都是在门的里面，尝到果子的滋味，觉得甘甜。这就是为什么把程辉牧师带到我们中间，为了要预备我们。
在很多的聚会里面，在家庭里面，我有很多的不舒服，我就等候神，我在里面不断的突破，每一个突破都是为了成就神的美意。每一个不舒服就容易偏离神的轨道，你要问问神的心意，圣灵的心意，这样就会成为一个习惯--就是爱神所爱的，恶神所恶的。

今天的经文：

【罗8:14-17】因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”圣灵与我们的心同证我们是神的儿女；既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。
【创13:10-11】罗得举目看见约旦河的全平原，直到琐珥，都是滋润的，那地在耶和华未灭所多玛、蛾摩拉以先，如同耶和华的园子，也像埃及地。于是罗得选择约旦河的全平原，往东迁移；他们就彼此分离了。
我觉得我们要想成就使命，就是来预备新妇，让更多的人与我们一同预备，首先我们要操练一件事就是随从圣灵。当我和大家一起呼喊“阿爸父”的时候，我对神说：“我是你的儿女，我的心就要和爸爸是一起的，我就这样呼求。你呼求的话你里面就有超然的力量”， 给你超自然的智慧，给你超乎你所求所想的，除非是圣灵。圣灵现在在操练我们要我们随从圣灵。现在很多的基督徒是奴仆的心。我们是神的儿女，我们一定认识我们的爸爸

我也被开启--罗得也是基督徒，和亚布拉罕一样，但是亚布拉罕选择了神。而罗得选择了世界，一切是好的，但是这是耶和华没有毁灭以前。我们很多人都像罗得一样，其实天使把他带出来了，但是她的妻子更可怕，世界都已经毁灭了，还回头看，很多人都没有出来。
罗得就是没有预备好的新妇，虽然神给他带出来了。亚布拉罕就活在神的里面，现在全人类都在尝这个果子的滋味，觉得甘甜。我在想我的救恩我就幸福的不得了，我只要一个祷告我的咒诅就断开了。我为着我的救恩，我感动得不得了，我们只要祷告，相信神的救恩，我们就跟一切的拦阻断开了

三、教导（周牧师）

这两段经文的主题就是：与基督同做后嗣，同得荣耀。我们从三个角度来看这两段经文。

第一部分：除去奴仆的心，得着真儿子的心  这是在罗马书八章14-16节：
因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”圣灵与我们的心同证我们是神的儿女；
这两节经文就是告诉我们：除去奴仆的心，得到真儿子的心。这里面讲道心的问题，最近神特别感动我们--基督信仰有三个层次。第一个层次就是知识层次，就是“知”。知识关乎到神学知识，教义，关乎到我们在基督里面的身份、地位、救恩，是我们信仰一个非常重要的层面。信仰的第二个就是”行”,也就是行为。这就关乎到我们要明白神的旨意，神的计划和命定，使我们与神的旨意对齐，遵行神的旨意，要和神同行。也就是我们不仅仅有身份地位，而且要进入使命，遵行神的旨意，与神同行。
最近神带领我们进到信仰的更深的层面--就是心的层面，也就是信仰是关乎到心的。新约信仰的本质就是一个心的自由，一个心的更新。
如果信仰不涉及到我们心的层面就会有很多的问题，也就是知和行很难合一。就会有旧约法利赛人，以色列人所面对的总总问题---它们归结起来都是心的问题。
新约有什么不同呢？就是靠着耶稣基督和祂的十字架的大能、圣灵的大能，我们能进到心的层面，要改变我们的心，要使我们的信仰进到心的层面，我们的知和行才能合一。

那么，信仰怎么能够进到心里面去呢？中间有一个非常重要的拦阻，它使得我们进不到心的层面，这就是“情绪的伤害”。情绪伤害的记忆留在我们里面，它影响我们的自我形象，影响我们的情绪—使我们常常掉在低落的情绪里面，使我们情绪不得自由。如果这个拦阻不能除去，信仰就不能进到我们心的层面。因为情绪是与心息息相关的，如果我们不能得到深度的医治、内在的医治，我们很难进到心的层面。

我们怎样才能进到心的层面，除去孤儿的心、奴仆的心呢？就是要靠着圣灵的引导。圣灵不只是重生我们，也不只是内驻在我们里面，祂还要引导我们。我们要能听圣灵的声音，随从圣灵的引导，我们就能进入到心的层面。只有圣灵能进到我们的心里面，有的时候真理只能进到我们的头脑里面。
光有只是是不够的—单单解决我们的身份问题是不够的。我们每一个人都是神的儿女，是万王之王的公主、王子，但是一遇到生病，失业了、遇到一点不愉快的事情，马上就不像神的儿子了。为什么？心没有跟上来。所以我们要靠圣灵的引导才能进到心的层面，除去奴仆的心—害怕。

这里奴仆的心、害怕包括了所有的情绪上的伤害，我们要借着内在医治、借着呼喊“阿爸父” 除去这些伤害。

我们要呼叫“阿爸父”到圣灵与我们的心同证我们是神的儿女。这与圣灵与脑同证我们是神的儿女是不同的，脑相信与心相信是不同的。如果是脑相信，当遇到一点情况马上就沮丧了，马上就掉到那个受伤的情绪里面。这就是证明你的心没有与圣灵同证你是神的儿女。圣灵与你的脑同证是不够的，所以我们要呼叫“阿爸父”，直到我们的心与圣灵同证我们是神的儿女。这是这段经文告诉我们神在我们当中做的第一步。
第二部分：与耶稣同做后嗣（同作王）

但是这段经文还有第二步，在17节。【罗8:17】既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。
前面是一个基督救恩的应许—我们不仅是要做儿子，而且我们要做后嗣。

   这里我要解释一下儿子与后嗣有什么不同。
1、希伯来文化里面是有儿子和长子的不同—在圣经里面长子是来领受属灵的传承，儿子是来领受物质的产业。耶稣基督的救恩是通过长子传承来的。你看耶稣的家谱，从亚伯拉罕到耶稣，每一代都是长子。

2、罗马的文化里面是有儿子与后嗣的不同—而罗马文化里面不一定是长子，甚至还可以不一定是亲生的，还可以是收养的，只要是成为后嗣就可以继承产业。也就是，可以继承产业的儿子（不一定要是亲生的）叫后嗣。
我们就可以理解为什么保罗要用儿子和后嗣呢？是因为保罗将长子留给了耶稣。他跟外邦人讲的时候就用儿子和后嗣这个外邦人的文化来表达。但是属灵的意思是一样的，即：儿子是一个身份、地位，但是后嗣是能继承产业，继承产业的叫做后嗣。保罗就是用后嗣这个词来来告诉我们—我们仅仅要做儿女，还要做后嗣。
就像中国古代，皇帝有很多皇子皇孙，但是只有一个是要来继承王位的。皇子、皇孙可以是一大堆，但是后嗣是那个要来得王位的。他们之间的区别的很大的。可是我们却以为做儿子就很好了，但是神告诉我们：要做后嗣，要做长子。
现在让我们一同来宣告：我们要做长子，我们要做后嗣，我们要继承产业，我们要继承神永恒的产业。（全体一同宣告）
所以，第二部分就是17节，我们要与基督同做后嗣。要翻译成启示录的语言就是—与基督一同作王。与基督同做后嗣就是与基督一同继承神的产业。神的产业就是祂的创造，所有神的创造都是祂的产业。

成为儿女是因信就可以得到，这是白白的恩典，跟行为一定关系都没有。所以与地位有关的救恩都是因信就得到了。但是要成为后嗣不是单单因信就可以得到的，在因信以外还有条件。
这条件是什么呢？这条件就：与基督一同受苦，就必与基督一同得荣耀。所以，你要成为长子是要有条件的—与祂一同受苦，你才可以成为长子。这就是为什么在末世有大逼迫。经过大逼迫以后，就会分别出来了，就会有不同。原来在得救的基督徒当中还会有不同呢！有聪明的童女,有愚拙的童女，还有被关在门外的呢。原因就在这里--- 你成为儿子是没有条件的，而成为后嗣是要与耶稣基督一同受苦，才能一同得荣耀。

所以，我们做新妇也是有几个层次的。如果我们读雅歌书就会知道，新妇是有几个层次的。小妹就是对耶稣不冷不热，她里面还有自己的很多爱好，对耶稣无所谓，但是她还是知道耶稣是她的新郎。

她成长了，能一心一意地爱耶稣，很火热地爱耶稣。我这一次去江牧师的教会发现:”哦，原来新妇还有不同。“ --合我的意，我就很卖力地服事；换了一个领导，我就不干了！

她为什么会这样呢？原来她还是自我中心的—这个人来当领导，我非常地满意，非常积极地服事。换了一个领袖，是我不认识的，我就不干了—辞职！大区长换了，五个小组长全部辞职。在这里你就看到—小妹是自我中心的，他们很火热，但是是自我中心的。火热地爱，但是是自我中心的--就是那些火热地爱，但是一旦没有得到满足，就像那些没有得着对方回应的，热恋的人将硫酸去毁对方的容貌的人—我没有得到，别人你也不要得到。

所以，小妹是要成长的。神要小妹成长成为能与耶稣同负一轭的新妇—羔羊无论往哪里去，她都跟随，那才是同负一轭。同负一轭才是轻省的—因为祂的担子是容易的，祂的轭是轻省的。我们就说要与耶稣同负一轭，那么我们就与祂一同作王了。
第三部分：罗得的教训
【创13:10-11】罗得举目看见约旦河的全平原，直到琐珥，都是滋润的，那地在耶和华未灭所多玛、蛾摩拉以先，如同耶和华的园子，也像埃及地。于是罗得选择约旦河的全平原，往东迁移；他们就彼此分离了。
   我们前段讲了“以扫的教训”，对不对？现在又加了一个“罗得的教训”，这些都是神开启的。

   以扫的教训我们以前没有听过，为什么？因为我们只关心得儿子，这个“长子“跟我们没有什么关系，所以我们没有听到过以扫的教训。现在我们知道有”以扫的教训“—他得着了儿子的身份、却失去了长子的名分；他得着物质的产业、却失去了属灵的产业。

   现在又加了一个“罗得的教训“。这个”罗得的教训“就是看到要面对一个选择。在看这段经文的时候，你要看到亚伯拉罕与罗得要面对一个选择，他们要选择一块地--他们要选择往东边走，还是往西边走。 往西边走就是往迦南美地去，就是神的应许之地；往东边走就是肥沃的平原，就是伊斯兰人居住的地方。
   当年，罗得就选择了往东边走。东边的平原是什么样的一个情况呢？第一它是滋润的，就像伊甸园那样—是富饶的、是丰富的，是非常好的一个园子。第二“也像埃及地“，这里就告诉我们一个线索—埃及在圣经中是代表世界的。

   “出埃及”—整个圣经就是要我们出埃及。亚伯拉罕离开本地本家是预表出埃及；摩西带领以色列人是”历史地出埃及“；耶稣是逾越节的羔羊的代表”新的出埃及“；当耶稣第二次再来的时候，神呼召：“我的名啊，你要从那里出来，免得与他们一同毁灭。（参启示录18:4节）”这是“终末的出埃及“。
   现在就说涉及到“终末的出埃及了“。我们为什么要学习”罗得的教训呢“？因为我们面对着一个“终末的出埃及”，就说“最后的出埃及”。在终末的出埃及时，罗得的教训就非常重要了。

埃及就说代表这个世界—这个世界是非常精彩的，是非常有吸引力的，罗得就说因着世界的精彩就选择了约旦河全平原—就是埃及地，这个选择的结果就导致了分离。

罗得的教训是什么呢？他选择的是这个世界，他失去的是后嗣—他失去了他的产业。他并没有失去他的身份—他还是从所多玛被救出来了，他是被神救出来的。罗得的行为还是不错的—他没有与世界的人同流合污，神也将他从那里救出来了，但是他没有一丝一毫的产业—他是仅仅得救，就像是从火中抽出的一根柴，他就是仅仅得救而已，他什么都没有，他什么产业都没有。
为什么会这样？因为他在关键的时候选择了世界为他的产业！当世界毁灭的时候他所有的产业都失去了。所以我们现在就要以从罗得学到教训—不要选择世界为我们的产业，要选择属灵的产业--我们要进到神的命定里面，选择属灵的产业，这就是聪明的童女。

如果我们现在不从罗得学到教训，那么就会有一件事情发生—彼此分离。当罗得做了这个选择了以后，他就与亚伯拉罕彼此分离了，一个往东、一个往西。现在每一天就是我们做选择的时候—我们是选择世界，还是选择神，选择跟随神，现在的每一天都是我们选择的时候。你每一天做的选择，就决定了耶稣再来的时候你的命运—现在神就在做“彼此分离“的工作。
不久前，我看到“大使命“里面的一篇文章，它介绍了一个统计--美国有90%的人承认自己是基督徒。但是，在那篇文章里面说在这90%的基督徒里面有30%的人是”文化基督徒“--他们并不去教会，他们只是认同一些基督徒的原理、原则，比如说他们也赞同一夫一妻等，但是他们并不承认基督的。
另外三分之一的人叫”挂名的基督徒“—他们也承认一些教义，他们也承认耶稣是救主，但他们从来不去教会，也许在圣诞节他们会一年去一次。挂名的基督徒—头脑里面认同一些教义，不认同教会，偶尔去一下教会。
还剩下的三分之一叫“有信念的基督徒“。你也许觉得这个比例还蛮高的呀。但是，我告诉你信仰是有三个层次的：第一是知识的层次，第二是行的层次，第三是心的层次。大体地分一分，只有10%的人是聪明的童女，可以得着这个产业的。

那篇文章在说，那90%的人好像分不开，但是现在越来越分开了。文章里面说：第一、以后那三分之一的文化基督徒不会承认他是基督徒了—在逼迫面前，他会说：“我不是基督徒了。“，站到魔鬼的一边。第二、就是：挂名的基督徒”也会盖兽印，向兽跪拜，放弃自己基督徒的信仰。现在就已经是分离的时候了。
而且，我看到就是剩下的那三分之一基督徒里面那些只有信念，那些只有行为的都会守不住的，只有那些有知识、有行为、又有心的基督徒才是聪明的童女—他们才是后嗣，他们才是新妇的军队，他们才能与基督同得荣耀！

谢谢。

四、回应（孙牧师）
罗马书第八章主要是讲圣灵的工作。第八章的第一节，我们从中午和合本里面看到的是:【罗8:1】如今，那些在基督耶稣里的就不定罪了。这也是从NIV新国际版里面来的。我们再来查一下KJV版，这个版本是更靠近原文的。在哪里，这句经文是怎么说的呢？（KJV）罗马书8:1，如今：那些在基督里不顺从肉体，只顺从圣灵的人就不被定罪了。我们看到这一句里面的省略是天差地别的。
   我们看出来了没有—“在基督里的就不被定罪了”，这里讲的是身份和地位，对不对？我们信了主了，我们有了身份地位了，就不被定罪了。
   但是，实际上面原文是什么呢？--在基督里不顺从肉体，只顺从圣灵的人才不被定罪。这是完全不一样的！---你得着了身份地位，但在主观经历里面，在生活里面只是顺从肉体，而不顺从圣灵的人还是会被定罪的。

这个差别太大了，以至于许多的基督徒以为只要今天我称义了，今天我受洗了，我就永远不被定罪了。所以，这种虚假的安全感在圣经里面是没有根据的。将这一点补充回来会使得许多的基督徒，许多的弟兄姐妹会醒过来。不顺从圣灵的生活只是仅仅得救了，只是曾经重生过，就可以保你一辈子不被定罪—这样的结论是要被修改的。
不顺从肉体，要顺从圣灵这一点非常重要。所以第八章开宗明义地就讲了这么一句话。我们今天学习的经文是第八章14-17节，最后顺从圣灵的会带出什么结果呢？顺从圣灵就得到真儿子的心，就除去孤儿的心、奴仆的心。真儿子的心就是得产业的，就是长子的名分；而孤儿的心、奴仆的心的人只是一个愚拙的童女—就是说他不是长子、不是后嗣，也就是说他不能够承受产业。
这样一分就分出来了。所以，我们要知道顺服圣灵的重要—我们生活的每一天要听从圣灵的话语，服从圣灵的引导。每一件事情都要到神面前来求问，每有见事情都要寻求神的心意。这就会带出两个分野—
决定了我们是聪明的童女，还是愚拙的童女；

决定了我们是有长子的名分，还是一般的儿子；

决定了你是后嗣，不是后嗣；

决定了你是承受产业，还是不能承受产业；

决定了你能进入新妇的行列，还是不能进入新妇的行列。

---这就是基督徒内的分野是决定于你是否顺从圣灵。

下面我们要来做几个祷告。让我们都站起来，大家开口，我们一起来为自己祷告，为我们服事的群体祷告。
第一个祷告：求神帮助我们不仅仅重生得救，而是要过一个顺从圣灵、体贴圣灵的生活，让我们每一天来学习顺从圣灵、体贴圣灵。

主啊，谢谢你！请你帮助我不仅仅得着儿子的身份，我们还有得着长子的名分；我们不仅仅在基督里面重生得救，我们还要在基督里面每一天来跟随圣灵的引导，好成为一个儿子--这个儿子是真儿子，不是奴仆的心、不是孤儿的心，乃是真儿子的心。我们才可以呼叫“阿爸父”，主啊，我们感谢你，这样圣灵才能与我们的心同证我们是神的孩子。既是儿子就是后嗣，就能够承受产业。

    谢谢圣灵来引导我们，改变我们，来更新我们，使我们能够随从圣灵，在每一天的里面被圣灵更新—在圣灵当中来行事，在圣灵当中生活，靠着圣灵，跟随圣灵，亲近圣灵，随着圣灵而行，感谢赞美主，靠耶稣基督的名祷告，阿门！
第二个祷告：求圣灵来膏摸我们，求圣灵把天父的爱浇灌到我们的心中，使我们可以呼叫“阿爸父”。
   这一段时间里面神带领我们在医治里面呼叫阿爸父。我感觉到有些弟兄姐妹在呼叫阿爸父的时候有一定的困难—这源自于我们的文化，我们过去的习惯，我们过去的经验，使得我们有很多的不习惯。所以，我们今天再一次地来呼叫“阿爸父“。

   我们今天每一个人都来开口呼求圣灵将天父的爱浇灌到我们里面，除去我们的惧怕，除去我们的面子，除去我们里面各样的捆绑，除去我们里面的羞耻，除去我们里面的那个自觉—所有这些拦阻我们呼叫阿爸父的都要除去。
（祷告）

  我们现在来呼叫“阿爸”七声。昨天程晖牧师与我交通一个她的经历，这也是何爱歌博士教导过我们的。就是第七声要喊到气绝那样，然后大吸一口气--这个时候你的灵就出来了。

（七声阿爸）

第三个祷告：求神帮助我们吸取罗得的教训。
罗得作为一家之长他做了一个错误的选择，他还可以勉强得救，可是他的妻子可能是失落救恩的—她在灾难来临的时候还是一步一回头，她连基本的选择智慧都没有。如果你是一个属灵的领袖，是家里面属灵的带领人，如果你选择错误将会带领一帮人走向错误—而且他们比你还要差，你还可以勉强得救，而你的家人或者是你所服事的人可能连得救都没有。

所以，求神帮助我们做正确的选择--像亚伯拉罕做合神心意的选择。
选择什么呢？就是选择与基督一同受苦。在启示录里面，神要老底嘉教会要向祂“买“—买就是付代价。

付什么代价呢？--就是要舍弃！ 舍弃什么呢？--舍弃老我、舍弃世界，舍弃世界的荣华富贵，舍弃世界的享受。但是，舍弃了就一定没有呢？亚伯拉罕就做了舍弃，但是亚伯拉罕的丰盛绝对超过罗得—他不就是得着了属天的产业，同时他也有极丰盛的属地产业。但是，我们的动机不能是得属地的丰盛。亚伯拉罕做了一个选择，他有一个心志。

让我们来祷告让我们有这样一个选择--选择属天的产业。愿意为此付一切的代价—面子的代价，自尊的代价，各种世界享受的代价。最难放弃的是那些自认为是好的，但是不是属天的产业—但是，我们也要放弃。
求圣灵来帮助我们选择。

（祷告）谢谢主，帮助我们来选择，帮助我们来以罗得为警戒，以亚伯拉罕为榜样，让我们来选择上好的，那属天的产业！主啊，帮助我们愿意舍弃那些暂时的、世界的荣华和享受，那些罪中之乐更是要放弃。

 主啊，帮助我放弃老我、老亚当、骄傲所有这些都要被舍弃在我的替罪羔羊身上，让我们能做合神心意的选择、蒙福的选择，奉耶稣基督的名祷告，阿门！

