
2014/10/5  恩膏聚会
1、 赞美等候医治----程晖牧师

亲爱的圣灵啊，我们谢谢你！我们相信当我们奉耶稣基督的名聚集的时候，你就在我们中间，也在我们里面。

主圣灵啊，求你将爱神、爱耶稣以及爱人的能力今天要特别地释放在我们里面。今天，神要借着爱神的心，爱耶稣的能力浇灌在我们里面，也要除去我们里面爱的拦阻。

亲爱的圣灵啊，谢谢你要来开启我们，在爱的能力上你要来开启，让我们明白、懂得来购买爱。是的，阿爸父。

神给我们的呼召做新妇，做新妇最重要的一点是爱神，可以得着爱神的能力。这个能力要借着圣灵得着，也是借着圣灵才能得着，因为神是借着圣灵将爱浇灌在我们里面。我们可以从四个方面来开启爱的能力：

第1、 就是能够明白和领受天父的爱：就是对天父的爱要被全然开启出来；
第2、 在爱中我们的心要被全然柔软，以至于我们可以来全然地爱耶稣

第3、 在神的爱中我们可以全然地接纳自己：我们很多人是对自己不接纳，甚至是厌弃，如果你是在这样的里面就很难与神同行。因为你觉得不配，会常常退缩，不能爱自己的人，是不能与神同行。

第4、 对别人的爱会不断地增加：整个爱的源头都在乎圣灵，我们将天父的爱、耶稣的爱都要借着圣灵做成。

今天早上，我看到一个异象：就是讲到西方教会的基督徒都是在鲜花和掌声当中，在还被簇拥当中走向一个台子，就是说是被爱所充满—这是恩典，这是好的。我们华人的教会在爱的这件事情上是缺乏的。这些西方的基督徒也是新妇，他们在鲜花当中--在这里掌声是代表接纳。问题是他们停留在人本主义，停止在人的自我当中，没有把人带到真理的当中去。我们华人教会的问题是太缺乏鲜花和掌声，也就是太缺乏恩典了。这是我们的问题，所以我们要调整—我们需要恩典。

这个恩典是什么意思？这个恩典不是听你的祷告病得医治，得着等等这些，最大的恩典是你可以借着圣灵能够领受神的爱，能被神所爱！圣灵就是我们教会最大的恩典！所以，我们华人新妇首先要领受极大的恩典—就是神借着圣灵浇灌下来的爱，丰丰富富地有恩典，然后才是有真理。
真理是谁啊？真理就是耶稣！耶稣说：“我就是道路、真理、生命。”所以，我们只有借着恩典和真理才能在爱中成长。这一切的一切如果来实现呢？就是借着不断地亲近神，不断地来靠近神；在亲近神的过程当中我们就得着恩典、也得着真理—就是耶稣。弟兄姐妹们，我们要明白这件事情。

最近，弟兄姐妹当中提出在等候神上面有些困难。困难在哪里呢？就是在爱的拦阻上面。今天神要给我们一个医治，什么呢？医治羞耻感。神特别要医治羞耻感、除去羞耻感。因为如果我们有羞耻感，我们跟神总是在心里保持距离的。甚至就是你坐在神的面前，你也是觉得这位是可以敬畏的，但是不是可以亲近的神。这也是一些弟兄姐妹在等候神的事情上面没有一个更深、更大的开启的原因。

坐在这里就闭着眼睛，来听我说。眼睛一睁开就很容易打岔，闭着眼睛听我说，你的灵就来领受我的这些异象，得到灵里的触摸。

今天神要来除去我们的羞耻感。两个人谈恋爱最大的障碍就是感到害羞，因此也错过啦一些爱的机会，错过了爱的最好时机—爱你在心口难开，这是因为羞耻感。这是我们华人的特点。我们跟神的关系也是这样的，甚至我们坐到神的面前，我们还在想：“我很糟糕，我很糟糕。”如果你里面一直在这样想，你就不能被神的爱触摸，你的心就蒙了一层帕子。

今天，神要我们除去这个爱的帕子—觉得自己不配，觉得自己有问题，觉得自己是个旁观者，觉得自己有罪恶感，觉得自己不敞开…等等的这些帕子，这些羞耻感都要除掉，使我们与神的爱能打通。
我们先来做一个动作，大家站起来，我们做些动作，让后我们就来继续唱《期盼》

我们习惯于受压、被贬损的文化里面，这在华人教会里面的文化一定要弃绝掉。

(先知性的动作) 两只手蒙在脸上,
我宣告：我感觉不配被爱的羞耻感要被离开我！（配合洗脸的动作，下同）

我宣告：我觉得我只是一个旁观者的羞耻感要离开我！

我宣告：一切的罪恶感带来的羞耻离开我！

我宣告：我感到退缩的羞耻感（我感到什么事情都是别人在前面，我总是最后的）的羞耻感离开我！
我宣告：我不能接受爱的羞耻感离开我！

我宣告：我自我封闭的羞耻感要离开我！

我们来唱《期盼》这首诗歌，要敞开地来唱，用情感来唱，在阿爸父面前来唱

诗歌：《期盼》

祷告：
阿爸父啊，谢谢你！你要开启我认识你的真知识，我要更真实地认识你，我要更真实地活在你的面前！ 求你更深地来开启你的情感，让我更真实地来拥抱你的爱，领受你的爱，学习你的爱，使我真的是享受你丰盛的恩典！
天父啊，求你透过圣灵，将你的爱浇灌在我的心里，并使爱满溢，使我能爱你，爱人！求你将你爱耶稣的爱分赐在我心里，赐我恩典，使我能尽心、尽性、尽意、尽力爱主我的神！使我明白耶稣对我的爱，并保守我常住在耶稣的爱里，持续地与祂的爱联结，也是我能用你的眼光看我自己，并照你造我的本相来爱我自己，谢谢你！

这只是一个开启，求圣灵继续带领我，每当我亲近你的时候，当每天我等候神的时候，你要开启我对你更深的爱，也医治我一切的伤害，除去我一切的重担，拿去我一切的帕子，

奉主耶稣基督的名祷告，阿门！
最后三句话：这段时间组长要带领大家好好地等候神，如果有拦阻的就带大家唱这首诗歌《期盼》，将拦阻一一除去。

请大家用慕主的等候神的音乐，我们马上再上传一组慕主先锋教会的。其他的音乐不是不好，但是目前我们要求大家统一的安排，因为这些音乐的恩膏特别适合我们培养一个爱的情感。
2、 孙师母分享

1、 一个神想要我讲的见证

我坐在这个地方的时候，感受到神还是要我分享一个见证，这个见证我分享过很多次，但是今天神对我说：“我想你将这个见证说出来。” 每当神对我说 “我想你说出来”的时候，我一般都会说出来。
我大约在信主二十年的时候，读到一本书《天堂是如此真实》。在这本书里面天堂被形容得很美，非常地美，有鱼有景，而且在天堂的一块地方有海，还有父母带着孩子在海边玩。还有一个就是，当作者多马每次进到天堂的时候都到一个地方，在那里与耶稣聊天，然后再进到一座门的里面，而且还会换衣服。我这个人就是爱美，我就特喜欢天堂的美，我被天堂的美深深吸引。
神就借着这个吸引来对我的信仰有一个真正的考验—当时，我灵里面感觉到我是去不了那个地方的，我感觉我自己的信仰去不了那里！但是，我就是不知道为什么我去不了那里，我就很难受、很难受，难受了两个月的时间。

当时我全身病毒感染，那个时候我们还不懂宝血遮盖这些真理，不像现在我们都懂了每次亲近神都会保护，那个时候我们不懂。当时我们还没上过郭美江牧师的课，不懂得保护。但是那个时候还是赶出了两个鬼了，当鬼被赶出来的时候那个自由和释放，多少人你都不会怕了，那个喜乐你是无法想象的。

现在神让我想起这些事我还是蛮忧伤的。为什么？那个时候，我每天早上起来祷告4个小时，为很多的事情祷告，那个时候里面是那么的渴慕，我相信那是圣灵在带领我。那个时候，我感觉到是要死要活的。那个时候对我的信仰是一个极大的挑战。

在那个时候，我就是搞不明白为什么我进不到天堂！绕来绕去，也绕得差不多了。那个时候，我还进到医院急诊，当时外科医生说只要医疗方案错了一步我就没命了。那个时候我都不知道这是搅扰，不像你们现在只要做一个祷告，断开就可以了。现在我觉得容易多了。现在只要你有感觉，宝血遮盖，圣灵宝剑断开，圣灵充满，就什么事情都没有了。
最后，我终于安静下来了。安静下来了以后，我就问神：“神啊，就我现在这个信仰状态，我怎么能到那里去？”我相信神是看到我的摆上，像在座的每一位弟兄姐妹一样，我也开放家庭，破碎自己。破碎到有的时候会苦毒几年，非常难受。不像现在很容易，看到别人的罪，就赶快到神面前来认罪—为什么神让我看到这个罪，我就赶快求神光照我，结果神光照我—我也有同样的罪，在一认罪悔改，立刻得赦免，神的爱就充满了。

后来，我就问神：“神啊，你告诉我，我怎么能到那里去？”后来，神就给我两个字—“选择”。神一说“选择”，我人就安静下来了，也不哭不闹了。因为“选择”这两个字不是出自我自己的，这是主对我讲的。后来，我在灵里面感觉到---只要每一步我选择祂，我就到那里去了。

后来就是选择，当时要我服事海外代祷小组，可是当时我不愿意管。后来，我明白了我为什么不愿意管—是因为我不愿意改老我，那时候我也不明白什么是改老我，不愿意改变自己，不愿意付这个代价，这是一股很强的力量。
“别人的罪都是我的罪啊！”真的有，后来我试了一下，真的我都有—骄傲、自义、论断、嫉妒，有没有？多多少少都会有一点的嘛，认罪就好了嘛。以前不能说这样就变成了苦毒、难受，恶性循环。当我付了这个代价，圣灵就开启我，就没有那么难了。

当我进到这条服事的路的时候，神很清楚地知道那条路是你自己的，还是祂要你选择的。就像今天我们要讲到罗得，罗得的路和亚伯拉罕的路，或者是耶稣基督要给我们的路，那都会有一些挑战。
这些挑战不是我们自己能过去的，是圣灵祂带领你，是圣灵来帮助你—你没有爱，祂来帮助你；你没有智慧，祂来帮助你，祂给你智慧，因为祂是智慧完全的神。祂就开了我的心窍，因为在灵里面我很清楚—我要到那里去，祂说：“你每一步都选择。”
不是说我就完全了，我现在选择还是有些难度的，但是我感觉到我有很大的盼望—从那以后我再也不怀疑了，我一定能到那里去。为什么？因为只要我选择祂，我就能到那个很美、极美的地方，那个是我永恒的家。
有没有挑战？确实每一步有挑战，但是这些挑战都不是我们能做什么的，有圣灵，是圣灵让我们的信仰有根有基的，让我可以让我到那里去。

2、 今天的领受

【太19:26-29】耶稣看着他们说：“在人这是不能的，在神凡事都能！”彼得就对他说：“看哪，我们已经撇下所有的跟从你，将来我们要得什么呢？”耶稣说：“我实在告诉你们：你们这跟从我的人，到复兴的时候，人子坐在他荣耀的宝座上，你们也要坐在十二个宝座上，审判以色列十二个支派。凡为我的名撇下房屋或是弟兄、姐妹、父亲、母亲（有古卷添“妻子”）、儿女、田地的，必要得着百倍，并且承受永生。

【创19:15-17】天明了，天使催逼罗得说：“起来！带着你的妻子和你在这里的两个女儿出去，免得你因这城里的罪恶同被剿灭。”但罗得迟延不走。二人因为耶和华怜恤罗得，就拉着他的手和他妻子的手，并他两个女儿的手，把他们领出来，安置在城外；领他们出来以后，就说：“逃命吧！不可回头看，也不可在平原站住，要往山上逃跑，免得你被剿灭。”
  以前，我也信主，我也追求，那个时候我认为自己肯定是上天堂的。当然，你为神摆上的祂都会纪念，但是就像巴托生牧师讲的那样：“你在神要你做的那个旨意里面的时候，那个恩膏是不同的。”这也就是我所经历过的。在我走过的道路上面，神给我很多的恩典--让我不明白的时候就等候祂，当我等候祂的时候，祂就开启我。

就像今天，我坐在那里，我不知道要讲什么，我也没有听到什么声音，就是一个意念—神啊，我等候你，哎，祂就让你听得到。这就是圣灵祂在带领你，因为你活在祂的心意里面，你活在祂的命定里面，你也活在祂的呼召里面。

而罗得呢，他也是很信的，可是当天使来拉着他走的时候，他还不想走—因为他不明白。我想我们的这两个小时里面，我们活在神的呼召里面。当活在祂的呼召里面时，祂的荣耀、智慧都充足--因为祂的智慧完全，祂的荣耀是盖过全地的。如果你是活在这个恩膏的里面是绝然不同的。
会有很多的破碎，这个破碎不是我们平时所说的那样的，是圣灵来开启你，让你想起一个经历—哦，原来是这个原因，这会导致我这么大的愤怒、导致我没有办法饶恕。这样，你一下就越过去了。

我相信这两个小时是祂分别为圣的，是让我们全体佳恩教会活在祂的心意里面，就像巴托生一样—神给他一个特别的（恩膏），神也给我一个特别的（恩膏）；在这末后的世代，神也要给每一位一个特别的（恩膏）。
3、 姚牧师分享

周牧师这两周要出差，所以让我和刘牧师有些分享。

看了这两段经文以后，我就是想起了耶稣所说的“他就是道路、真理、生命。” 第一，他给我们真理，然后给我们道路。真理就让我想起了四个字：出，进，审判，奖赏。

罗得的这段经文就讲到了审判这个信息—就是对所多玛，蛾摩拉的审判，因为这城是罪恶之城，所以神就对罪恶之城来进行审判。对于与今天，神对于这个世界最后有一个极大的审判，这个审判就记载在启示录18章。在那里，圣经将我们今天生活的世界比喻为“大巴比伦”，因此在末后，神要对这个“大巴比伦”进行审判，最后这个城不但是倾倒了，而且是着火了，冒烟了，客商客旅都不见了，都要消灭掉。(参启示录18:1-10节)
这里讲到与信徒的关系就是启示录18章4节我又听见从天上有声音说：“我的民哪，你们要从那城出来，免得与她一同有罪，受她所受的灾殃；因她的罪恶滔天，她的不义，神已经想起来了。圣经在这里说：“你们要从大巴比伦出来，免得与她一同担当罪。”
对于我们这些爱主的基督徒来说，这里有一个非常重要的信息—神最后的审判不单单是对于这座罪恶之城的审判。我们知道现在这个世界是充满了罪恶，对于一个基督徒来说他也要从这座罪恶之城出来。否则，我们可能会有一个误解—是他们在犯罪，而我没有犯罪，我就不受这个审判了。但是，圣经在这里清楚地告诉我们—如果你不从里面出来，你会一同受审判。如果我们不出来，我们就与这城的罪一同有份，是与这城一同担当的。
所以，圣经里面有一句话是“敬畏耶和华在乎恨恶罪恶”。我们中间到的有多少人是因着神的公义来恨恶罪恶，向着这个世界来宣告神的公义呢？差一点的是与世界认同，好一点的也就是与世界有一点分离而已；心里面并不真实地来恨恶它。所以我们就成了与这城一同担当有罪的一份子，我们不去恨恶罪就与这罪有份了。

罗得的教训就是：他也是一个信徒，他也住在这座城里面，但是他又恋慕这座城，所以他差一点被毁灭掉。因着神的怜悯，他成为一个，用我们今天的话来讲，“勉强得救”的，他是因着神的怜悯而勉强从里面拉出来的一个。所以，你可以想象有一些人没有被拉出来，和所多玛、蛾摩拉一起死在城里面了。

对我们今天的每一个人来说，这个警讯就是：如果我们不出来，我们有一个危险，我们会同这座罪恶之城一同接受审判的。这是对我们每一个人的一个重要的信息。

另外一个方面，在马太福音19章26-29节，里面彼得讲的话是关键：“我们都抛弃了一切”—我们家庭也抛弃了，事业也抛弃了，用我们今天的话来说就是我们不爱这个世界了，世界我们也抛弃了，那我们将来要得什么呢？然后耶稣给他一个回答，就是一个奖赏的回答，一个盼望。
周牧师最近在我们当中有一个分享：

1、 天国的法理：耶稣呼召我们跟随祂，我们跟随祂的时候就进入一个法理—你受洗就是死了，你活着就是应当为神活。

2、 天国的情理：还有一个是“情理”，就是保罗所说的--原来是基督爱激励我，我现在活在不再是为自己活了，我活在就是全心全意跟随耶稣。

这两个是传统的说法，周牧师还有一个是“奖赏的伦理”。

3、 天国的奖赏伦理：就是在马太福音这段经文里面讲到的—如果你是全心地来跟随我的话就会有下面三个奖赏：

第1， 同得荣耀：神的儿子要同耶稣一同进到神的荣耀里面去。神的荣耀要分赐给我们，我们在天国里面一同来彰显神的荣耀。 

第2， 同掌权：有一个权柄的奖赏，与耶稣一同坐在宝座上面，在天国里面作王掌权。

第3， 我们失去了我们地上有形质的祝福—儿女、父母、田地，这些都是我们里面很渴望的东西，我们都很需要这些的。而耶稣说：我要给你百倍这样的东西。

真理就是像孙师母所说的那样“选择”—我们怎么样选择？在一个负面的审判和一个正面的奖赏这两方面我们如果做选择？

做了选择以后，我们如何来走这条路呢？就像【太19:20-22】 那少年人说：“这一切我都遵守了，还缺少什么呢？”耶稣说：“你若愿意作完全人，可去变卖你所有的，分给穷人，就必有财宝在天上；你还要来跟从我。”那少年人听见这话，就忧忧愁愁地走了，因为他的产业很多。这个少年人在世界上的财产很多，他难以抛弃这些财产。他是渴望神的—“我已经遵守神的律法了，我怎么样能得到那更好的呢？”耶稣说：“你要变卖一切。”然后，这个少年人说我做不到，他就走掉了。
耶稣对门徒说了一句话：“在人不能，在神凡事都能。”这是我们今天的盼望—我们也许跟罗得一样，在我们的心里面对这个世界有眷恋的部分，可能还有没有完全出来的部分。但是我们有一个盼望—借着信靠耶稣，在神凡事都能；我们一定能出来成为得胜者。

4、 刘牧师分享

 我看来这两段经文，也是有一点感动。首先是耶稣说：“在人不能，在神凡事都能。”今天，不论是我还是在座的弟兄姐妹，我们能坐在这里就是耶稣所说的---在祂凡事都能。”你我今天被神拣选，能坐在这里，这就是神的大能。

另外，彼得说他把一切都撇下了，当时我一信主对这节经文就有一个感动--不单是那时候的门徒要撇下，我们今天一信主就要撇下。撇下--我们里面先要有一个回应，然后神会在我们身上做一个工作。这个撇下就是不要让任何东西拦阻我们来爱主。

当读到这节经文的时候，我就想到马太福音的另外一节经文：“在前的要在后，在后的要在前”(参马太福音19:30)。我信主的十多年，对“在后的要在前”有很多的感受—我们在前的要在后了，就是我们起初那个爱，对主起初的那个爱，起初的那个单纯，那种圣洁，起初的那个信心慢慢就没有了。满满就被自义，就被宗教的仪式—我做了很多，我付出了很多…慢慢就被这些东西拦阻了。“那在后的“—神是无所不知的，祂会给人能力，给他这种动力来让他遇见神。

这几节经文让我想到的是：我们今天为主付出、摆上，到底是要得什么？我在上新生命、新生活的课程的时候经常会讲，我们信主不是要信祂的人得有些祝福，得一些平安，得一些快乐，是得永生。

但这永生到底是什么？我们会去思想。我个人的经常想到是—为什么这些人信主后都愿意把生命付上？他一定不是得着物质上的，身体上的长寿，他一定有一个更宝贵的。这只有随着我们更认识主，才知道主给我们的荣耀是什么。

在座的弟兄姐妹都不会陌生我们最近都在传讲的—我们进到新妇的行列，我们一同与祂作王，一同与祂管理产业，这里还讲到审判“你们一同审判十二个支派。”我就想到【林后5:10】因为我们众人，必要在基督台前显露出来，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。我们信主的人有一天也要来的主的审判台前。我们每一个人都要真实地来面对主，正面的是我们要来得奖赏—因为主拣选了我们，要给我们奖赏的。
这几节经文是对我们的激励，这是主的应许。所以我们今天要放下，对我来说就是我的老我，主要更新我—就是超越，就是主要给我一个新的眼光。我这么多年来是忠心地摆上，为主做事，做仆人；但是这个层面不行，这个层面不能认识神，我要有新的提升才能看到。

现在，经过这一年多的内在生活，我有这样的思想了，我愿意有这样的祷告了—主，我愿意，你知道我最深的祷告，主我愿意交给你，我是属你的，死活都是你的。 所以，我相信主会带领，按照对我们生命拣选给我们一个跟随祂的道路。

今天，我觉得主真好，祂让我们今生就的百倍。这百倍不是外面的，而是我们里面的富足，得百倍。

五、周牧师补充分享：我给这两段经文的主题是:撇下一切跟随主

第一、什么叫撇下一切跟随主？ 
有两方面。一个方面就是有形的偶像—任何一件事物变成了你的中心，变成了你的神，那就是偶像。这里的偶像有：亲人，产业，儿女，丈夫妻子，事业等，这些都是有形的偶像。另外一个就是无形的偶像：我们的安全感、我们的价值感、我们的自我等，这些都是无形的偶像。就是这些无形的偶像驱使我们去抓外在的东西。这一切都要撇下，让耶稣来做我们的主、让耶稣来做我们的神。这就是撇下一切跟随主。
第二、撇下一切跟随主的奖赏
神告诉我们舍弃一切，甚至舍弃生命。实际上，这样的生命不舍弃也要舍弃，到死的那天，这些有形无形的偶像都没有了，你不舍弃他们也被舍弃了。而我们现在是要做一个选择：我们舍弃这一切来跟随主，是会得奖赏的。
这个奖赏是永恒的，有两个方面：第一是永恒里面的--和耶稣一同做王。就是天父原初的旨意来治理全地，要作王，这是神造人的目的，在耶稣基督里面来实现。 

第二个奖赏就是属灵的奖赏。我们今世要得百倍，我们今世的属灵生命要有丰富的果实存到永恒的；而且我们的服事、建造教会、传福音要结出福音的果实。
第三、不撇下一切跟随主的代价
就是罗得的代价。这个代价是很大的。

  总结一下就是，撇下一切跟随主的代价是很大的，就像骆驼穿针眼一样，是非常困难的。但是我们要明白末世要来临，我们今生撇下一切跟随主，要得永恒的奖赏、属灵的奖赏。如果我们不撇下一切跟随主，那么罗得的代价将是更大的代价。
六、回应 张红姐妹

今天的分享有很多的震撼和警醒，根据刚才三位牧师的分享，我觉得要做下面三个祷告：
1、 求神来看我们的眼睛，求神来监察我们心中的偶像是什么？孩子，安全感……
2、 求神来坚固我们的心，像耶稣一样愿意附上代价，在今生也得百倍的奖赏
3、求神帮助我们在每一个选择时候能选择神，不要像罗得一样，不要在所多玛里面被毁灭，要效法亚伯拉罕

