周一 20161017晨祷
1、 新妇代祷团
1、 孙师母
领受：
今天是在住棚节的日子里面，本来住棚节应该是欢喜快乐，对神祂来我们同住应该是有一个欢喜快乐，但是我感受到的却是：神对我们这个群体有一个极深的怜悯。因为我们这个群体与犹太人是不一样的，我们长期生活在一个无神的环境里面，现在我们是被嫁接在犹太这颗树上的，所以我们这个群体在灵里的深处对神有一种刚硬，一种抵档。
神在住棚节里面是有很多的祝福和赐福的，而我们这里的刚硬使得我们得不着，得不着，我求神启示我们怎么么才能彻底地将这个抵达挪去，让我们能够真实地过住棚节。
在周五，我很长时间等候神，几乎是一整天。在等候当中，我被光照，神给的经文是启3:17。当被圣灵光照的时候，我看见我里面的那个贫穷、赤身、瞎眼，我们外表是信得很好，很摆上，很火热，但是我们里面对神的认识却是那么地贫乏，有很深的刚硬、抵挡。

我们这个群体要知道我们是非常贫穷的，非常可怜的，那个孤儿，那种被弃绝，弃绝我自己，没有办法接纳我自己。。。我不能在这个平台上面做什么！ 我们想不争竞、不骄傲、不伤害，就是做不到！我们是自己做不到的，因为我们自己里面有的是强烈的嫉妒、骄傲、争竞。。！ 
我们不知道我们自己穷到什么地步，我们用我们的优势来服事神，例如，我们觉得我们喜欢敬拜，我们就用天然人的方式来敬拜，而不是用神的方式来敬拜；我们学习神的话，就按照自己的模式来领受学习，而不是在圣灵的开启下面；我们去安慰人就按照我们自己的方式、想法去安慰，不在乎圣灵的带领 --  这些的实质就是“自救”！

祷告：
神啊，这个时候我看到救恩的宝贵，神的那份爱，我里面的爱是那么一点点，可怜到一个程度都不能回到父里面来，主啊，让我们看见就像以赛亚书里面那样那种极深的爱，耶稣在神面前像嫩芽那样成长，主啊，爸爸造我们，他有一个最高的心愿，就是他要带我们回来，成为耶稣基督的新妇，求圣灵彰显父与子的爱在我们里面，让我们真实地经历神的爱是何等长阔高深。！
主啊，我们这个群体要认识你的爱，不论我们有多少才干，我们都要放下自己！主啊，靠我自己我做不了这个祷告的服事，但是你凡事都能，你定意要做成你的工，成就在我们这个群体身上！主啊，让我们透过子来认识父，让我们透过圣灵来认识子，让我们来认识你丰盛的救恩的！

2、新妇代祷者
主啊，在这特别的日子，我来认罪悔改：多少的时候我不知道我里面真实的光景，你借着多少的环境，人对我讲话，但是我是耳聋的，听也听不明白。主啊，求你怜悯我，开启我的耳、眼、心，让我能听见，也能听明白！
主啊，在这个季节里面，你将我们带回的救恩的里面，让我们愿意向着你赤露敞开，看见我们里面的贫穷，愿意降服，来领受你的救恩！
 
主啊，谢谢你的恩典、忍耐、救恩，父啊，为我的心来行割礼，让我的心向着你敞开、我的眼能看见你自己、我的耳朵能听到你的带领、我的口能说出你的话来！
主啊，5777年，我有一个愿意的心，因着你的爱我今天在这里，愿我的一生被你使用！

主啊，我承认：我不认识你的心，看到自己是贫穷的，我还不愿意伏下来，我要来认罪悔改！在这个喜乐的日子里面给我行割礼，让我可以伏下来，我不过是一粒尘土，是被你拯救的，在复兴里面带领我们往前走！

奉主耶稣的名祷告，阿门！

周牧师
30天的禁食我们取得关键性的突破，我们正在寻求，等候圣灵下一步带领。我非常认同孙师母的领受，一方面我们在老我、血气、肉体取得了很大的突破，但是老我复原的能力非常强，刚刚过去几天，我们就看到了老我复活的迹象。我们还要长期地与之征战。
因为我们没有想犹太人那样属神的传承，他们是长期的活在神的同在里面，而我们是长期活在无神的状态里面，我们在灵的深处是有很深的刚硬和抵挡。

我们真正的让老我下来，才能来领受基督的救恩。一方面是更深地认罪悔改，另外一个方面就是更深地认识三位一体的神。
在5777年，神借着刚过去的三个节日，给我们三个带领：
1、犹太新年：天父纪念创造的日子--阿爸天父创造了亚当；
2、赎罪日：基督的全备救恩-- 祂献上了永远的赎罪祭；  
3、住棚节：近期的预备是圣灵的同在与运行。

这三个节庆就是是预备圣父、圣子、圣灵的同在。神来不但是要除罪，神要恢复对亚当原初的创造和原本呼召就是带领我们进入至高的呼召。
我们要靠着基督的工作，圣灵的工作才能达成这个目标，这个目标与我们的课程至高的呼召是一致的。

新妇代祷团在赦罪日的前一天，领受到我们这个群体罪突出的罪是：心口不一、能说不能行，法利塞人的罪。这也是也就是我们40天禁食祷告的第一天认的罪。在40天禁食、YY晨祷回应最少的一个罪，也恰恰是我们这个群体罪最普遍的一个罪，就是脑和心的距离。这是众罪中是最根本的，如果我们只是在口头上，情感上，而不能在行动上，那有什么用呢？我们唯有靠着基督的全备救恩，圣灵的运行来除去这个罪。
 

感谢主！因着40天禁食祷告，我们真实地经历生命的突破，至高的呼召这门课程终于可以正式开始了。

下面我们来看“至高的呼召”的第一课 进入至高呼召的途径——救恩作为新的创造

1、进入至高的呼召要面对的挑战
人有三种功能，正常的次序是灵指挥魂，魂指挥体，灵死了，就只剩下魂和体的相互作用了。
人的堕落的天性里面有两大特征：
第一、看得见的，眼前的人事物比永恒、看不见的吸引力最大
第二、唾手可得的，不付代价的人事物比要付代价吸引力更大。
当今，教会当中属肉体的人很多。至高的呼召相对世界和世界上的事情都是遥远的，摸不着的，所以世界与世界上的事情是唾手可得的，而至高的呼召是要至高的呼召是看不见的，世界和世界上的事情是唾手可得的、付代价最少的。

我们虽然蒙了重生，但是我们里面堕落的人性还是极强的，对我们的信仰形成了极大的挑战，我们只会依靠自己，不会依靠神，这是最大的挑战。

2、进入至高的呼召的途径
林后5:17若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。

要点一、做新造的人是持续一生的事情。
新译本：无论谁，一旦有了基督的生命就是新造的人，旧事已经过去，但是并没有完全取代旧的时代，两个时代有重叠，要等到基督再来才能完全。那么新造的让你就要有待完成。

要点二、新创造与救造的关联

弗4:20-24你们学了基督，却不是这样。如果你们听过他的道，领了他的教，学了他的真理，就要脱去你们从前行为上的旧人，这旧人是因私欲的迷惑渐渐变坏的；又要将你们的心志改换一新，并且穿上新人；这新人是照着神的形像造的，有真理的仁义和圣洁。

这段经文有两个要点：
要点一、脱去旧人穿上新人是持续一生的过程，就是做新人
要点二、恢复神的形象—恢复亚当原造的形象和旨意和至高的呼召
这段经文里面的“新人”就是林后5章的“新造的人”。新人就是恢复创造恢复神的形象，恢复神创造亚当的时候的原初的旨意和原初的呼召。

上面这两个要点告诉我们-- 悔改，蒙重生是救恩的入门，救恩是进入新造的途径。
[bookmark: _GoBack]
孙牧师：
讲“丈夫爱妻子”两周了，我发现里面：1、没必要，这是心灵深处的，头脑是知道的；婚姻花这么多精力？2、在母堂讲完到，我回味这首诗歌，发现我自己里面爱的及其贫乏。 我学了20年里面，我学了很多，灵里面没有进去，很浅。
这次我能发现的原因是这次我认真了，这是来自40天的恩膏，就是要行。我不但没有行，而且连信都不信。 
太难—是自救就难，如果依靠救恩就不难。 我们要回到救恩的起点，就是回到主的面前，我不行，

程晖牧师
林前5:17 若有人在基督里，这是一个前提，我们要持续、继续地被更新，这是一个条件。在基督里他是受膏者，我们就要受膏，就是要活在圣灵里面，
我要经历，就是承认我们自己不行，我们只有真实地与主联结，让神来做。

姚牧师：
联想到约翰福音3章，里面讲到摩西在旷野里面举蛇的那段，就是要看到我们是被毒蛇咬的，是要死的人，只有来仰望铜蛇。我们要保持起初或救的心态，常常仰望耶稣，让神的新造的人的工作能在我们里面完成。

刘牧师：
回想信主这么多年，我有没有成为新造。老我太刚硬，今天，我愿意在5777年俯伏下来，让神成就。

邓蓉：
我们带着认罪悔改的恩膏，和住棚节的恩膏神与我们同在往前走。我们是一个刚刚开始认罪悔改，我们还刚刚开始接触圣灵，

孙师母：牧者分享非常好，非常深。我里面的光景，我们作为信主的，但是我们里面有很多谎言，我们容易用天然人来服事，可以服事得很好，很复兴，但是就是不能将爸爸的爱带进来。
主啊，你定意来拆除这个隔断的墙，一切隔断的墙：谎言、咒诅、天然的才干、恩赐。。。都要放在你面前，为的是彰显你的荣耀恢复治理的权柄，
透过圣灵打击我们的罪行、拔出罪根，为了得着长子的权
拆毁我们当中一切的坚固营垒，让认识耶和华的知识充满我们这个群体。。被压制的的

周牧师\；
感谢你，我们重新开始YY晨祷，一开始就更深的光照我们里面刚硬、自主是很等强，要继续
我代表这个群体来认罪悔改，我们依靠自己的长处、能力来服事神，我们很难来等候神，认识神的旨意，我们唯有认识神原始的旨意、思想耶稣的赎罪祭，思想圣灵
