20161020  至高的呼召

一、新妇代祷团

1、 师母

圣哉 圣哉 圣哉 全能主 是昔在、今在 、永在的全能者！让我来就近你这光，我不在光里。“你不要活在被拒绝里面，你要出来，你是新造的人”

主啊，我看到你在山上，你拿出你的宝剑，你的宝剑已经出了剑袋！

 

领受：

耶和华是我们的灯，可以照亮我们里面一切的黑暗，让我们不再活在黑暗里面。今天我感觉我的灵里面深处没有回应至高的呼召。在最近，特别是在这个平台，每次我都被光照冷漠、刚硬，这使得我没有办法进入至高的呼召。但是我一直在求神让我更进到深处 – 我灵里面的冷漠、刚硬是如果表现的？ 我知道要进到细节里面，才能披麻蒙灰的悔改，否则还是一个大道理，带不下真正的生命改变。

 

今天，神光照我里面的毒根是被拒绝的伤害，圣灵让我看见我是一个非常自我的人：“我想做什么，就可以做什么” “你帮我做？那我自己来做！（破坏关系）”“看不惯别人就论断（论断就是定罪别人）” 这些都是被拒绝伤害结出的果子 – 自我。我的自我的模式必然就破坏关系，看不惯，论断，论断就是定罪别人。后来，我当时就看到耶稣在我里面也是无语，不能讲话，蹲在那里写字，耶稣反问我：“谁要是没有罪就可以去打他！”

 

祷告：

主啊，谢谢你光照我出我的模式来，我相信这只是一个开始。我因着冷漠，我常常论断人，天然人的恩赐带来骄傲，就论断人，骄傲、自义，主啊，我为着我的罪，我的模式来认罪悔改！主啊，饶恕赦免我的罪，你是我的力量，你来帮助我，除去拦阻，在灵里面来回应着天上来的呼召。

 

新妇代祷者

主啊，我活在自我里面，对外面的任何话，我都不想去听、去做、去改，也不相信人，对父母的悖逆，当父母管教的时候就愤怒，我对老师、领导、对丈夫、对属灵的前辈太多的不顺服，这些使得我很难回应着至高的呼召，我来认罪悔改！

主啊，我里面的刚硬、冷漠 ，我就很难体会父母、丈夫、牧者、弟兄姐妹的爱，更难领受你的爱，主啊，给我一个知罪的恩典，也给我一个悔改的恩典，求你在生活的每一个场景里面，在每一个细节里面让我来被光照，被改变，能进入你神圣的至高呼召里面！

 

主啊，谢谢你！让师母的开启点燃了我里面冷漠的原因，我为什么我对主没有一个癫狂、热情，今天我看到是因着我里面的冷漠，我没有突破这个部分，我里面的伤害，因着伤害我为自己做起了一道墙，里面的刚硬使我与你与人隔绝了很多年，主啊，我相信今年你要做翻转的工作，好让我进到至高的呼召里面！

 

主啊，我心中对神没有任何的敬畏，对婚姻、教会，对神不委身，我悖逆所有的权柄，我活在一个嫉妒的自我中心里面，谢谢你借着事情来震动我！主你就是我的盼望，使得我这个败坏的人还可以来到你中间，我感谢赞美你！

 

二、牧者分享

周牧师：

刚才新妇代祷团的分享继续，告诉我们要继续昨天的议题—如何克服进入至高的呼召的拦阻。

我们要克服进入至高的呼召的拦阻的第一步就是要蒙光照，第二步就是认罪悔改，而“至高的呼召”这个课程都是来帮助我们真正进入至高的呼召。

 

不论是冷漠、刚硬、活在自我里面、悖逆，被拒绝伤害，导致灵里面的一种与神隔绝，拦阻我们进入至高的呼召。我们下面来进入议题讨论分分享。今天的讨论长牧团昨天根据三个节期，今天长牧团按照两段经文来讨论。区组长的讨论还是按照昨天三个节期来讨论。

 

（1）经文学习：

弗4:20-24 你们学了基督、却不是这样． 如果你们听过他的道、领了他的教、学了他的真理、 就要脱去你们从前行为上的旧人．这旧人是因私欲的迷惑、渐渐变坏的．又要将你们的心志改换一新．并且穿上新人．这新人是照着神的形像造的、有真理的仁义、和圣洁

 

我们先读一下经文，有一些解释，然后根据自己的领受来分享。

我经文的题目是“学耶稣”，或者是“做新造的人”

这段经文有三个层次：

层次一、 知道 --“听过他的道” 

层次二 、悟道 -- “领了他的教，学了他的真理”原文是：从存在基督里的真理学了他的道。这里“存在基督里的真理”—就是圣灵， 这句话就是：在圣灵里面领受了真理，这就是悟道。今天新妇代祷团的领受就是一个很好的例子，她们的分享就进到了悟道的层次。但是她们的领受只是在光照的层面，我们要在各个层面都要得着圣灵的光照

层次三、 行道 —“脱去你们从前行为上的旧人．这旧人是因私欲的迷惑、渐渐变坏的．又要将你们的心志改换一新．并且穿上新人．这新人是照着神的形像造的、有真理的仁义、和圣洁

”

“私欲的迷惑”—冷漠、刚硬、自我，这些是活在“私欲的迷惑”，是旧人的内核，我们一切的行为模式都是这里发出来的。“私欲的迷惑”就是老我坐在老我的宝座上面，分别善恶树。

行道的两个要点：

要点一、对于行道，我们过去理解行道就是按照规则条例办事—你不要做这个，你可以做那个—这不是行道。行道应该是：根据神的话语，脱去旧人，穿上旧人，是生命从里到外的改变。按要求办事只是外面

要点二、脱去旧人，穿上新人是一生的功课。

（2）落实：

晨祷落实前面2个层次，G12和小组层面就落实后面的两个层次。在G12和小组里，每一个人都要分享，当我们分享出来帮助他人，造就自己。

 

我个人下面给一个分享的示范：

1、 我个人最大的挑战 – 知道却不能行道，值得多，行得少，脑与心的距离导致“知”与“行”之间有很大的距离。

2、 这段经文给我的克服之道 – 

省察我的信仰路程，看到我现在模式是这样形成的：第一、在个人接受信仰的学习和训练的时候，只是片面地注重知道的环境，忽略悟道、行道的环节，所以悟道、行道环节跟不上；第二、在行道环节，也只是来按照圣经，看看什么能做，什么不可以做，按照规则办事。这样的模式，导致我的外面的行为改变了，但是我的内心的整个模式没有改变，还是老我掌权。

 

3、这段经文也让我知道：脱去旧人，穿上新人（不是按照规则办事）是一生的过程，就是要运用，要行道。所以在运用的环节，我就要特别平衡，注意自己里面有什么改变。

 

 

孙牧师：孤儿的灵：被人欢迎，根子还是自己做宝座；主耶稣的反应：耶稣一生都受人的拒绝：门徒、人，有的时候甚至是暴力的。我感觉到因着耶稣是“无我”，他凡事是仰望父神，他单单有一个人满意，就是阿爸天父。

第一个要处理的是自己从宝座上面下来，如果这个根不被处理，就没有办法做后面的。所以，自己要先退下了，到神面前认罪悔改。然后再用工具—情绪的医治释放、灵人的医治等等。 

在实际生活当中，就要按照这个原则去做。知道，在圣灵的带领下面悟道，然后按照圣灵的带领来行动。

