 20161015 晨祷
1、 新妇代祷团
爸爸我们爱你，何等的慈爱和怜悯，你带领这个平台，感谢赞美主！
1、师母领受：
我们这个平台怎么样进入至高的呼召，进入至高的呼召一定是要遇见神的，只有我们这个群体借着这个恩膏能住在基督里面，圣灵就能将我们带进至高的呼召。
昨天在牧者分享提后1:9节，保罗为福音受苦，但他不以此为耻。这是他劝提摩太，为什么保罗要跟提摩太讲这些话？ 因为他知道他里面有一个托付，而且他深知道这个托付是从神来的，而且他清楚他信的是谁，他也深信神能保全祂所托付保罗的，这样他即使在那样的环境当在，他还能有能力来鼓励提摩太。
昨天当我唱“让我爱”这首诗歌，我在异象里面感受到耶稣基督，看到他被鞭打、被钉在城外。耶稣基督因着里面有父，他知道父的托付，也知道父能保全这个托付，所以他就能那么有能力，能那么付出那么大的代价，耶稣基督就是有父，就是要来成全父的心意，来成全父的计划，让我们进入到新造的里面，进入伊甸园，来恢复原初的创造。而保罗就是承接了耶稣的这一份。
今天，我要有这样的操练，我要清楚地知道我所做的是从神来的，我要深知道神能保全这一份。当圣灵开启我们，我们灵里面能真知道，让我们能全然进入至高的呼召。
另外，前一段分享到我们这个群体能说不能行，我们这个平台有精良的话语，启示也不差，但是，我们的知识、启道要与行道匹配。 如果前两步做得再好，而第三步行道行不出来，就不能将我们的话语和启示释放出来，将我们整个群体带进入至高的呼召。
在刚才的敬拜当中，感受到不是我们不愿意行，而是我们行不出来，没有行的能力。那什么东西拦阻我们行出来呢？ 对于牧者们的分享，我看到圣父、圣子，圣灵都在这里，我在灵里面都非常拥有，有一个阿门。而在这个时候，我看到了耶稣基督的坟墓，在坟墓的口子堵着一块大石头，这块石头我是掰不开的。这块石头是要使者来搬开的。因着这块石头，我们里面死里复活的大能释放不出来。所以，我们在平台要谦卑、顺带，每一位分享的我们都要拥有，让圣灵的大能为我们搬开这块石头，让我们的知道、启道能释放出来。
祷告：主啊，刚才你开启我的，我愿意来降服，我愿意将这块石头交给你，好让我被释放出来，进入至高的呼召！主啊，求你来开启我、家人、平台，让我们有行道的力量！再次献上感恩！
新妇代祷者：
主啊，借着平台的开启，我知道我所信的不是一个道理，而是一位又真又活的神，主啊，你不是看重我所做的，不论我做的何等污秽，你都接纳我，不论我自认为我做的何等好，你也不让我任意妄为，主啊，我赞美感谢你！
主啊，让我看到我是谁，让我认识你是谁，让我更加地谦卑地来降服，让你带领我进入至高的呼召！
主啊，我们来谢谢你！来开启我的，每一个人里面的那块石头，我愿意有一个被你击碎的这块石头的心，我就是这样来回应你，感谢赞美主！
主啊，开启我里面的石头是什么？拿起我的帕子，让我知道你是谁，让我认识我是谁，让我看到我与你真实的关系。主啊，来带领我，挪去我眼前的帕子，挪开那块大石头！
以上祷告奉耶稣基督的名，阿门！
2、 牧者分享
周牧师：
1、 回应新妇代祷团的领受：刚才听到孙师母的领受：我们里面有一块大石头，使得我们只能知道，启道，但是行不出来。我们的信仰活不出来，症结就是因为有一块大石头压在坟墓的口上，使得死里复活的大能不能释放出来。感谢主， 5777年神在我们当中要做的主要工作是要将我们里面的大石头挪开，就是借着这个平台，但是我们怎么样来回应也影响神在我们身上的工作。我相信神开始的善工祂必能成就，我是非常相信今年圣灵会将我们里面的石头挪开，将我们释放出来。
2、至高的呼召 第二课 2  讨论议题
昨天的经文里面看到保罗对福音的总结，他对福音的态度，以及他知道他所信的是谁。今天我们要进到讨论议题的环节，就是进入启道的环节。这样三个环节知道、启道、行道是我们每一天都来经历的，只有这样我们才能进的至高的呼召里面。
今天我们来思考人生的基本问题：我是谁？我为何活在地上？我人生的意义是什么？ 
这个是关于人的一个基本问题，是每一个人都会问的问题，特别是基督徒。保罗是对这些问题有清楚、毫不含糊的知道，如果基督徒对这些问题清楚就对信仰坚定，如果基督徒忽略这些问题就会受世界、非神信念的影响。
这个问题只有人有，其他动物、植物都不会问这些问题，在这个世界上，只有人有自我意识，一个人对这个问题的回答决定了他人生的道路，很多人就随意接受了世界给他的答案，直到他走到人生尽头才发现这个答案是错的。

一个基督徒对于这个问题的答案是有他的信仰的对像决定的。很多基督徒的答案是有与福音无关的事物决定的。

我活着的意义的是什么？人生活着的意义是什么，对于基督徒，这个问题其实可以分为两个分问题：1、我是谁？2、我为谁而活？基督徒回答应该是我活着的意义是由两个问题决定的，我是谁—是有我所信的对象决定的，而“我为谁而活？”耶稣有我所信的对象决定的。
这个问题是由信仰对象，信仰身份决定的，我是谁？我为何出生在世上？我活着的意义是什么？越是多思想这些问题，就越会活在正常的信仰里。而很多基督徒都没有认真的思考过这些问题。如果不思想这些问题，就会被世界的思想左右。活得与世人差不多，所以在信仰的道路上面就常常软弱，不能进到至高的呼召里面。
 
3、个人分享
我活着的意义是什么？为什么而活？都是跟信仰对象相关。从理性上面的我回答是：我信的是谁决定的，我们信的是耶稣—救主、主、基督。但是在个人、家庭里面没有让耶稣做主，以至于我与耶稣的关系有很大的缺陷，以致我的生命当中出了很多的问题，也就是行道行不出来，我不能将我所信的我要在这个方面来悔改。
另外，还有一点就是，我们让我们个人、家庭里面做主，与神建立亲密关系这两个方面是分不开的，如果你不能够在个人、家庭让神做主，在与神建立亲密关系的时候很有可能是落在一个虚假里面，而如果要让神在个人、家庭做主，就要有一个每天，每件事与神紧密、实际的一个连接，与主在一个亲密的关系里面。
常常来与耶稣交往的人也是有欠缺的，因为这种人是在一个自我中心当中来与神交往。
孙牧师：
我们刚刚结束的遇见神二里面，我是谁，决定了我们的价值感，归属感，安全感是从哪里来。。如果人没有真正地在神那边找到自己的价值，就会找替代品来表明我们的价值，常见的替代品有：1、我是我所拥有的 ；2、我是我所成就，我是我所成就的；我在读书的时候就是不能面对考试，考前考后都很难受。考差一点就受不了 3、我是别人眼中的我— 我很在乎别人怎么看我。
第二个和第三个替代品对我还是有辖制的。我一直认为自己做事就要做出成绩来，不能一般般。我读书的时候对自己成绩的名次很在乎，考前很难受，考后也很难受，一致与我被录取了研究生，都放弃了，不想再经历考试了。
害怕别人的对自己的有看法，害怕别人说做事做不好，这些都是对我很大的辖制。

我感觉这些价值观都是要直接来自神，才能找到自己真正的价值。
程牧师：
我信主以后就渐渐透过神看自己，还是很世俗化的，在2009年异象里面看到主耶稣后，我才真正的看到我自己，我就发现我要透过我耶稣来看自己，我是穿婚纱的新妇。
我活着的意义 – 就是一个呼召，我凡事都要问神，从神来的我就去做。我感觉到靠近耶稣，认识他来认识我们自己。
姚牧师：
这个问题是值得思考，人信主以后在头脑是知道自己是谁，但是判断一个人是否真知道他是谁，是要看他所活出了的 。
对于我自己我觉得这还是一条蛮难的路。所以，我每一天都面临挑战，就是将每一件事情都要交到耶稣的手中，我能否真实的放下是一件不容易的。 有的时候我也在忧虑，也在担心，不知道主在下一个给的挑战是什么。虽然过去，神就是每天带领我经历祂的荣耀，祂的能力，但是在后面的日子里面，每一天，每一步都是挑战。感谢主！
刘牧师：
这个问题提出来，我灵里面有一个很深的祷告：主，我愿意为你而活，这是真的吗？也可以说是真的，但是从走过的这么多年里面，和保罗比起来距离很大。在我的外在的表现来说改变还是很大的，但是里面也是在思考活着的意义，人活着确实是很痛苦，是虚空的虚空。
主啊，我真是想放下一切来为你活，我愿意，这是真实的。但是我不能真实的依靠主耶稣也是真实的。主啊，你都知道，我就呼求你，我愿意被你改变！
邓蓉
我想到在神在我生活当中不是什么位置？作为一个基督徒，神在我的生活当中不是一个主导的，不是主。回顾自己认识轨迹：专业的选择，工作单位的选择，人生的方向、出国。。。，实际上都还是在随波逐流。我的判断就是这个职业有没有好的前途，这个工作能不能挣钱，完全是与世人意义。好像我自己有雄心壮志，但是实际上还是在世界这个系统，在世界的潮流里面打转。
有两点我是知道的：神是爱我的，神是有能力的，所以我会祷告、求神，但是实际上，还是自己做主，要神来帮助自己成就自己的目标。但是，神的位置不是在主的位置上面。

但是，这种模式非常有迷惑性，以为自己与不信主的人不同。实际上，没有解决自己里面是谁做主的问题。今年对我个人来说因为没有解决解决谁坐宝座的问题，我的所信的是谁，我是谁都是有问题的。这样，对于做神的儿女、新妇、儿女都是不行的，今年，我觉得神要来解决这个问题，才能解决我是谁，我所信的是谁的问题，解决一切的次序的问题。
敬拜：信心里面的看见
