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一、新妇代祷团
孙师母：
今天在敬拜当中的一点领受，我试着分享出来，特别需要牧者们的查验。摩西带领以色列人出埃及是要成就神的呼召。昨天的经文是创世纪1:26-28节。在这里看到我们在伊甸园，神按照他的形象来造人-亚当，并且是造亚当是有使命的，他是要来管理全地，神不但创造人类并且还要赐福人类。

但是后来仇敌介入神的计划。夏娃是亚当的骨中骨、肉中肉，是亚当最心爱的，但是仇敌首先将夏娃掳去，致使亚当也陷入罪中，无法来治理这地。
所以从那个时候开始，阿爸天父心中一直有一个最高的心愿: 祂所心爱的被掳去了，祂就差遣末后的亚当耶稣基督来恢复，来成就起初的创造。

摩西受到了呼召也是来带领以色列人回归，恢复命定，进入丰盛之地。但是失败了。直到耶稣基督第一次来，带着禧年的恩膏来恢复——被掳的得释放，被囚的出监牢，使得我们在属灵的里面，物质界里面被恢复到神起初的创造里面，让我们夺回管理权。

耶稣首先呼召门徒来恢复，后来的使徒承接了恢复的工作，如彼得使3000人信主等。天父一直在做恢复，祂要恢复创造的荣美，让一起受造都进入这个荣美里面，与祂同享创造的丰富和美好。

新妇代祷团张红：我作为妻子为自己的不顺服，悖逆，不敬重丈夫悔改。因着这个罪，得罪了权柄、得罪了丈夫。当自己凭着自己来分辨，就让仇敌来捆绑我。求主赦免这个罪。让我站在当站的位分上成为帮助者。

新妇代祷团晓红：为这这样的恢复感谢赞美主！在5777年里面神啊，你要行神迹，在我们当来恢复，恢复各样次序，恢复各样的关系——家庭、区组、教会，神啊！按照你的心意来恢复！
神啊！离了你我们不能做什么，若不靠着你圣灵的能力我们就不能做什么，神啊，就求你在此时此刻将你的能力注入到我们里面，以至于你能在我们身上成就你所要成就的！
主啊，我要来为了这样一个新的季节来感谢赞美你！祷告奉耶稣基督的名，阿们！

二、牧者分享
周牧师：
1、对新妇代祷团领受的回应:
今天新妇代祷团分享的有几个要点:
第一点:神呼召摩西带领以色列人处埃及，但是这不是神呼召的目的，神呼召的目的是要摩西带领以色列人进到应许之地，这应许之地就是伊甸园，也就是神最初对亚当的呼召。
第二点:神没有放弃这个恢复，因着人的犯罪堕落，祂就差遣末后的亚当耶稣基督来救赎，来恢复神在亚当身上原初的旨意与呼召，要进入至高的呼召和命定。
第三点:今天圣灵要带领教会跨过约旦河，进入应许之地，也是接续在做同样的工作——恢复神对亚当原初创造的终极呼召和使命。

2、我们这个群体当中，现在圣灵的带领——认识神的形象
最近两周，神已经把我们带入了伊甸园，神在带领我们恢复神的形象。我们要进入神终极的旨意、终极的命定首先要来恢复神的形象，也就是进入神终极旨意的条件就是恢复神的形象。如果我们没有在我们身上恢复神的形象就无法进入神终极的旨意——原初的呼召，所以我们看到摩西、耶稣、圣灵都是在做恢复的工作。

恢复神的形象首先要来了解神的形象，我们要看到神的形象是如何失落的，在耶稣基督里面是如何恢复的，在我们身上有哪些差距，我们要怎么样配合圣灵来完成在我们身上恢复神的形象的工作。

第一点: 神的形象的本质——关系性
过去两周神开启我们看到神的形象是有一个关系的本质，也就是三一真神本身就有这个关系性的本质，按照祂的形象所造的人也有这种关系性的本质。
在创世纪1:26-28告诉我们，这种关系性的本质就有三种表现——神与人的关系、人与人的关系（包括与自己的关系）、人与物（自然界）的关系。这三种关系是有一个同心圆的结构

第二点 恢复神的形象的时候，我们所面对的:两个问题
问题一：神关系性本质如何反映神的属性？——特别是如何反映是灵修、道德性的属性，如:公义、圣洁、爱、怜悯、真理等等。
问题二:神关系性的本质如何与神对人原初的旨意、使命、呼召发生关系？

与问题一相关的经文是:
 以弗所书4:24并且穿上新人；这新人是照着　神的形象造的，有真理的仁义和圣洁。 
从这里，我们知道神的形象里面确实包含了神的灵修和道德上的属性，可以将神关系性的本质反映出来。
与第二个问题相关的经文是创世纪1:28节。从这节经文可以看出神创造人的目的是为了让人“生养众多”，“治理全地”，所以神创造的目的是这个呼召和使命，也就是神的形象是与“呼召”“使命”有密切的关系的。
小结:一方面，我们不要忽略了我们里面神的形象有灵修和道德的属性，以及有呼召和使命的成分，另外一方面也要避免将这些成分不分先后次序，轻重的排列在一起而造成混乱，所以我们特别需要圣灵的开启。

3、圣灵的开启——耶稣基督是神的形象的彰显
在我等候神的时候，圣灵向我开启了一些关于耶稣基督的经文:
第一部分:
【西1:15】爱子是那不能看见之神的像，是首生的，在一切被造的以先。
【西2:9-10】因为神本性一切的丰盛，都有形有体的居住在基督里面。你们在他里面也得了丰盛。他是各样执政掌权者的元首。
——这两处经文告诉我们——不但亚当身上有神的形象，而且在主耶稣基督的身上神的形象彰显得更加清楚、更加完整、更加丰富，因此我们要了解神是形象要更加的认识我们的主耶稣基督。
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第二部分:
【来5:8-10】他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从他的人，成了永远得救的根源。并蒙神照着麦基洗德的等次称他为大祭司。

——圣灵借着这节经文向我们开启关系性本质更丰富的内涵。这节经文有三个要素:
第一要素: 儿子。身份——耶稣基督的身份是神的儿子，独生子。儿子的身份反映出神形象当中关系性的本质——在关系当中祂是儿子，祂有儿子的形象。
第二要素:得以完全。祂生下来不是完全的，是因所受的苦难学了顺从才得完全。得以完全是关乎身量，身量就是关乎神的形象里面灵修的属性。
第三要素:职分。耶稣是麦基洗德等次的大祭司，所以他既是先知，也是祭司、君王，这关乎他的职分。这个要素是体现人里面神的形象当中的呼召和使命。

4、神恢复工作的蓝图
这三个要素的关系不是随便乱放在一起的，是有一定的次序结构的。这三个要素是一个三层楼的结构，是一个三个同心圆的结构，这是神给我们的两个图画。
三层楼——第一层:身份；第二层:身量；第三层:使命，这两张图就是神要在我们身上恢复的形象，就是神恢复工作的蓝图。

5、感恩
首先，我们要感恩神将祂的心意向我们来开启，然后要感恩呼召如此崇高，因为我们生命如此渺小——教会生命的难题、关系的难题，我们当中生命树的弱小。
因此我们要自卑，谦卑，扑俯在神面前让圣灵做成祂的工。

孙牧师：神起初的创造的美意。亚当夏娃被造也是三层楼。被造虽然是无罪的，但不代表完全。主耶稣因着他所受的苦难得以完全，亚当夏娃虽然是无罪之身，但是他的身量是不够的。亚当夏娃始终面临两棵树作选择，每选择一次，就会有生命成长或堕落。与主耶稣要因苦难学习顺从一样，都是身量在面临选择来成长。亚当夏娃不断成长，直到与生命树完全合二为一，就是新妇。但是亚当夏娃还没有完成成长就堕落了。会同样面临这样的选择，直到与主生命树完全合一，这就是新妇来承担君王祭司的使命。身量与主合一（创造者和被造者在生命里二者成为一体的合一）；成长成熟后承担先知祭司君王的使命职分。新妇真理，祭司君王的真理不是一个新概念，而是从起初就有，从创造就有，只是现在末世神来开启我们恢复这个关系，恢复神最高的旨意和呼召。

程牧师：身份是同心圆最里面的部分，这是白白得来的第一层楼。身量是要活出来的。在千禧年是行使祭司君王职分。“【西2:9-10】因为神本性一切的丰盛，都有形有体的居住在基督里面。你们在他里面也得了丰盛。他是各样执政掌权者的元首。”告诉我们身量的成长要在基督的同在里面，因为神神本性一切的丰盛、都有形有体的居住在基督里面．

姚牧师：人是活在关系中的。关系很重要，关系如何影响我们的生活和生命。亚当和夏娃有亲密关系，吃了分辨善恶树的果子后，罪就带着影响力进入到关系中的一个人时，就容易进入关系中抵抗力减弱的另一个人。亚当和夏娃有亲密关系，吃了分辨善恶树的果子后，罪就带着影响力进入到关系中的一个人时，就容易进入关系中抵抗力减弱的另一个人。主耶稣面对压力反败为胜，把得胜带给我们。在教会中一个软弱，另一个就易跌倒。所以我们不能独善其身。

刘牧师：自己的光景是吃分别善恶树的果子多，是用老旧的生命来看待人事物。信主后应该不靠自己，但常常失败。当转向主时，神就有怜悯恩典。读创1：26-28 有新的开启。新的身份和托付。直到神带我们到了新的属灵季节。主是我们的榜样，保罗也是榜样，当打的仗打过了，当跑的路跑尽了。靠着主就能得胜。

邓蓉传道：来5：8-10 耶稣做成救恩，是我们的榜样。11-14 进入了还没完全，身量要成长。我们受外面的苦难和里面老我的辖制，但我们要成熟，靠着圣灵习练，选择生命树。品性灵性的代表是顺从，顺从神的旨意，圣灵的带领。能够分辨：肉体治死，顺从圣灵。成熟的儿女才能承担职分。
【来5:8-14】他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从他的人，成了永远得救的根源。并蒙神照着麦基洗德的等次称他为大祭司。论到麦基洗德，我们有好些话，并且难以解明，因为你们听不进去。看你们学习的工夫，本该作师傅，谁知还得有人将神圣言小学的开端，另教导你们。并且成了那必须吃奶，不能吃干粮的人。凡只能吃奶的，都不熟练仁义的道理。因为他是婴孩。惟独长大成人的，才能吃干粮，他们的心窍，习练得通达，就能分辨好歹了。



