20161205--20161208AG晨祷总结：

周一：5777年是争战得胜、得地为业之年，我们内、外有两个仇敌，在拦阻神的旨意、计划的成就，我们要拿起琴与炉末世争战的秘密武器来争战得胜。各聚会点也要开始为这个来祷告寻求。

周二：“锁定”---专心。

一、锁定的目标是属灵地图，全备的救恩。
属灵地图：1.救恩的地点；2.救恩的路径----脱去旧人穿上新人；3.救恩的终点（完全）---达成至高的呼召，即恢复神的创造的心意。

   神在创造了灵界之后开始创造物质界，创世纪神用六天创造宇宙万物，第六天开始按照自己的形象造人。人类的受造非常的特殊，集合灵和物质为一体，并且是按照神的形象被造的，这是其他所有的受造（灵界或物质界）都没有的。

人被造是要代表神，并且要与神合二为一，要彰显神的爱和荣耀，并且要把神的国从灵界带到物质界，这就是神创造人类的心愿。但是在伊甸园的时候因着亚当的犯罪就被破坏了，但是神并没有放弃，从伊甸园神就开始启动救恩、到耶稣基督，到今天，一直到千禧年国，都是在成就神的救恩。我们现在的人类就是要透过耶稣基督的救恩恢复神创造人类最起初的心意，即最高的呼召：与神合二为一，与神同掌权，代表神管理所有的受造。

二、要达到目的地必须要“锁定”持守目标：

    1.首先要领受至高的呼召被之激励吸引，动力不足的原因是没有被至高的呼召所激励所吸引。至高呼召是人类最伟大的理想、目标。箴29:18 没有异象（或作“默示”），民就放肆；人没有目标就放肆、懒散、枯燥、乏味、无力。

只有被至高的呼召（神的目标）所激励了，才能如保罗一样，多次被关在监牢，多次被打，多次经历风浪，但是从来不觉得苦，也不叫苦，并且为之癫狂。

所以至高的呼召一定要进到我们里面，不只是在头脑，这个身份也要成为我们真实的身份，我们才能真实被这个目标所激励和吸引。

2.“锁定”持守目标，以至于面对挑战困难不动摇，坚持达到终点：单单领受目标还不够，当环境试探引诱一来，我们人很容易摇晃，走着走着就失掉目标了，所以我们要锁定目标。

有好的地点，不代表就能走到终点。中间有很多的挑战和试验会让人的眼目转移、脚步偏离、心偏邪。无论是外在的世界诱惑、仇敌魔鬼欺骗迷惑，还是我们里面的老我不愿意改变都会让我们可能走偏。

我们要走在这条至高呼召的属灵的路径上，就要不断的脱去旧人穿上新人---破碎老我，不断更新。老我很不愿意破碎，会找各种理由和借口，甚至是属灵的借口：我有很多伤害，我要医治等，开始逃避功课。

所以“锁定”专注目标是如此的重要，锁定目标我们能踏上路径----脱去旧人穿上新人。如以色列人出埃及，开始的时候他们很清楚自己的目标并且欢呼喜乐，但是没有锁定目标，碰到一点点困难、挑战就开始摇晃，目标就模糊了，最后倒毙在旷野。

只有约书亚、加勒锁定了目标，所以他们进入了应许之地。

林前10:11 他们遭遇这些事，都要作为鉴戒；并且写在经上，正是警戒我们这末世的人。

所以我们现在也是这样，我们踏上了这条旅程，我们领受了这个呼召，但是不代表都能达到终点，中间很多人会撇下去的。我们中间很多人就离开了，起初他们也很被这个目标吸引，但是没有锁定，这个起初的目标没有真真实实的在里面扎根，影响你。所以有好的开头不代表有好的结果。

所以我们要领受这个呼召，并且不断持守，锁定目标。

周三、周四：锁定目标，持续的相信和顺服。以色列民的失败就是没有持续的相信和顺服。信心、顺服是我们的根基，根基牢固才能结出爱、平安、喜乐的果子。

信心和顺服是最重要的，所有的资源（内在医治、各类的装备）都是要帮助我们提升信心，帮助我们顺服。所以我们要每天在实际生活中每一件小事上专注持续的信心和顺服两个素质的操练。
