20161221AG晨祷 在信仰身份成为核心身份的当中真实的交主权
一、因着惧怕而不敢交主权
今天在敬拜当中，我在灵里面感受到周牧师的那种害怕老我下宝座，被逮个正着的感觉。我们不交是因为惧怕，我们可以为主人做很多的事，因为这样可以让我们显得属灵，我们很多的时候愿意为神做事，愿意为神摆上，愿意来等候神，愿意来领受启示，可以就是不愿意面对这位主人。 这是因为我不认识我的主人，我不认识神的慈爱，我要来认罪悔改，让我可以在灵里面来交出主权，好让圣灵可以自由地在我里面运行。

二、抓住焦点—交出主权
刚才新妇代祷团领受到交出主权的拦阻之一：惧怕，圣灵带领我们渐渐聚集在交出主权上面。为什么破碎老我要先交主权？圣经里面讲到基督徒的生活就是一个原则--活出基督里面的新身份。整本圣经里面的原则是恩典、信心、身份在先，而律法、行为、身量在这些基础上面才能出来的，是在后的。
回顾我们走过的历程，到现在经过两个阶段：
1、 第一个阶段 认出老我
我们今天的基督徒普遍存在的一个问题: 听道不能行道。感谢神，借着我们的40天禁食，AG晨祷发现了老我隐藏了，我们认不出来，神一层层的将包裹揭开，例如：内在生活、内在医治、各样的属灵活动都可以隐藏我们的老我，但是半吊子的救恩观是隐藏老我最厉害的一个。靠着圣灵的带领，使得我们最后开启了坚固的营垒—半吊子的救恩观，就是成圣是可以选择的，这样的救恩观使得我们在信主的一开始就将老我找到了一个隐藏的地方。
感谢神，借着40天禁食祷告，认出了老我就是从老亚当系统来的，从分别善恶树的来的。借着3个耶和华的节期的启示，神向着我们揭示了整全的救恩观。

2、 第二个阶段 锁定至高的呼召从交主权开始
经过40天禁食我们认出了我们里面的老我，但是我们的老我还是不能碰，老我还在不停地闪避。 老我的典型伎俩是--“我的身量不够，我还要学习，我还不够,我的老我还没有破碎，所以还不能交主权”，本质就是让我们的注意力转移，就是不来破碎老我。
当我们从耶路撒冷回来，圣灵亲自引领AG晨祷，我们才开始突破—要锁定进入至高的呼召，第一步就是要移交主权，而且圣灵不让我们的老我再躲避，这一块不过去就不往下走。

3、圣灵在我们新我的里面的4个工作
圣灵知道我们在移交主权的时候有重重拦阻，老我不愿意下宝座，新我弱小，祂就用罗马书12章1-2节，对我们里面的新我说话。圣灵对我们的新我做了4件事情：
1、 看见： 我们要看见神的慈爱，将主权交给耶稣是何等的恩典，我们的主权在老我手上就是落在仇敌的手中，是何等可怕。有这样的看见，我们就能欢喜快乐地交主权。
2、 相信： 如果看不到，就先凭着信心来移交老我，然后神就会让我们看见。
3、 顺服： 如果我们的信心小，知识多，头脑大，那么我们就顺服圣经上面的话，顺服教会的带领。
4、 悔改： 如果我们不能顺服，一定要自己明白了才能交主权，那么就要为自己的悖逆悔改。悔改后，神将顺服赐给我们，让我们能够跟随而进入至高的呼召。

5、 从改变身份而来的交主权
另外，我们对交主权还是有很多的蒙蔽。其实我们过去多次的交过主权：如要全职事奉，要服事，但是这都不是真正的交主权。就像很多人受洗是看着朋友的面子，为了自己的某个目的，而不是真正的相信。
现在神告诉我：我以前的交主权都不是真正的交主权，因为都不是在有一个身份的改变的里面的交主权。以前的交主权是为了自己有一些好行为，好的品德，或者是一个为了自己的目的，而真正的交主权是要有一个身份的改变，而不是为了一个行为、品德的改变。至于品德、行事为人的改变是在移交主权以后，从新身份里面结出的果子才是存到永远的，否则都还是一些宗教的行为。希望大家花一些时间来好好思考思考，来分辨一下。

 
 
