20170105AG晨祷 看到佳恩教会的约柜 锁定跟随
1、 周牧师

（一）、你看见神在佳恩的约柜了吗？

在1月2号的交主权签约仪式上面，我们将到参加这次交主权签约的条件，有四种情况：1、看见；2、有信心；3、顺服；4、悔改。看见的人就可以欢喜快乐来签约，有信心的人就可以甘心情愿地来参加，顺服的人就靠着意志降服可以来签约，悔改的人就是改变心态，他就可以来签约。
我也听到一位传道在分享，这四种情况都是需要提升的 ----- 看见的人需要看得更清楚；有信心的人需最好能进一步到看见；顺服的人就可以提升到信心里面去，悔改的人就可以进到信心和看见里面，最好的就是每一个人都能看见。

所以，在这里我给一个方法，来测试一下我们是不是看见了，和帮助我们怎么样来看见。这个方法就是来回答下面这4个问题：
在这个签约的事情上面，你看见了什么？你相信的是什么？你顺服什么？你为什么而悔改？ 
我可以告诉大家，答案就是一个：约柜。也就是如果是看见了今天神在佳恩的约柜，我们就可以来签约，我们相信神在佳恩的约柜就可以来签约，我们顺服这个约柜就可以来签约，或者是我们为了没有看见、不相信这个约柜，不顺服这个约柜而悔改，你也可以来签约。
如果我们回答不出来，就说明我们还没有看见，我们是凭信心，靠顺服和悔改来签约的。盼望大家都能够看见，所以大家要去好好完成我给的第五个作业，当我们做了作业，我们就能回答这个问题。不论我们是看见、相信、顺服和悔改，完成这些作业就可以提升我们自己。

（二）、什么是神在佳恩约柜？

佳恩在2017年的焦点就是：锁定自己，跟着约柜去，经文就是约书亚节3章3-4节，“跟着约柜去”就是出自这段经文。孙师母在签约仪式之前就分享过锁定，在这个开始的阶段我们的焦点是：锁定自己，回应至高的呼召，进入交主权签约仪式，而进入2017年我们的焦点是：锁定自己，跟着约柜去。所以，这段经文是承前启后的 – 从这段经文可以将神在2016的作为总结出来，也可以指导我们看到神在2017年要做什么。
1、约柜三要素
约柜有三要素：
要素一、属灵的地图--- 整全的救恩，包括两个阶段--- 佳恩教会过去21年都是在第一阶段，现在神要带领佳恩教会进到完成的阶段。过去在第一阶段，我们是停留在旷野里面，现在神要带领佳恩教会进到应许之地，要渡过约旦河，要进入至高的呼召。如果我们不知道这些，我们就不知道神在佳恩教会干了什么，因为这是一幅图画，所以我们称之为“属灵的地图”。

我们也可以将整本的圣经叫做属灵的地图。属灵的地图里面包含了神的形象，整全的救恩就是恢复神的形象，不单单是就我们脱离地狱的刑罚，而且要恢复神创造我们的时候的原初心意。

什么是神的形象，在G12课程里面我们给出了两张图，一个就是 “本质关系的形象”，就是三个同心圆，一个就是“动态发展的形象”，就是一个三层楼的结构图。神的形象是包含在属灵地图里面的。

要素二：指南针
指南针就是信仰身份的起点与终点。起点：信仰身份进入核心身份的关键 – 交主权，也就是我们在元月2号所做的，这是起点。指南针告诉我们方向，从2016年的起点，在2017年走向终点 – 信仰身份要成为我们的整全身份。
要素三：圣灵的引导

约柜代表神的同在，神的掌权在我们当中。圣灵的引导：神的同在与神的掌权，这两者同时在我门当中。

我们过去对圣灵的引导是模糊的，现在我们就知道圣灵的引导就是代表神的同在和神的掌权，不单单是同在，而是同在加上掌权。

2、抬约柜的人

这个约柜不是摆在圣殿的约柜，不是摆在会幕的约柜，这个约柜是动态的约柜，是有目标，有方向的约柜，是引导神的百姓进到应许之地的约柜，是约书亚记3章3-4节里面的约柜。 

这个约柜是有人抬着走的约柜，神呼吁神的百姓来跟随这个约柜去，“使你走当行的路”，因为“这条路你向来没有走过”这是神对当年以色列人说的话，也是今天对佳恩教会说的话。

3、随约柜而去

我们与当年的以色列人的目标是一样的，就是渡过约旦河，得着应许之地。如果我们能看到约柜，就能将神在2016年的带领都看懂了。所以，我要大家好好地去做好作业，做好作业就能让我们渐渐地看见，使得我们不仅仅是经历，不仅仅是相信，不仅仅是顺服，不仅仅是悔改，而且能够看见。如果我们能够看见了，这个看见就能改变我们的行为，就能改变我们这个人---眼光一改变，行动就会改变，心态就会改变。如果我们什么都看不到，生命就改变不了。

（三）什么才叫做 “锁定自己”？

我们2017年就是要锁定自己，跟随约柜去，什么叫做“锁定自己，跟随约柜去”呢？有正反两个方面。
1、锁定的负面意思（没有锁定的表现）

从负面来讲，要避免三个陷阱：主观、分心、只学不练。我们每一个人，包括我自己都要好好的来思想：

“我是只学不练吗？“ --  我想了一想，我很多时候都是只学不练‘

“我是主观的吗？”--  “是不是固执己见？”
“我是不是分心的？” --- “我是不是大发热心，但是都是花在其他事情上面，而没有跟随约柜去？”

“我是不是只学不练呢？” --- “我是不是听道、讲道，就是不能行道？”
2、锁定就是活出信仰身份
正面：在整个2017年就是活出信仰身份。
我们过去的信仰身份是表面的，是做给人看的，脑与心的距离还是那么大，这是因为我们们没有移交主权，我们的核心身份是由老我在那里作王掌权，我们没有办法将信仰身份活出来。
我们现在移交主权了，是圣灵在我们里面作王掌权，我们就可以活出信仰身份来了，我们在三个信仰领域里面就能结出果实来。
活出信仰身份的三个领域：生命、关系、服事

1、 生命领域 – 效法耶稣，活出耶稣的样式；

2、 关系的领域 --- 营造神家的文化；

3、 服事的领域 --- 在动机、方式上面做合神心意的服事

锁定自己，结出生命的果实。

（四） “约柜与抬约柜的人”与 “圣经、圣灵、教会带领”

约柜的三要素：

约柜的三要素实际上就是我们佳恩教会的鹰图里面的信仰权威架构：属灵地图和指南针两者加起来就相当于圣经，也就是“属灵地图+指南针”是对圣经的特殊看法。

每一个人读圣经都会有自己的看法，例如：有的人读圣经，认为圣经是一本宗教的经典；有的人认为是神的默示；有的人认为圣经其实的就是教义，等等。但是，神开启我们 --- 圣经就是一本属灵的地图，整本圣经都是关乎救恩的，而且救恩还有一个指南针，它是指向耶稣基督的。

这个对于圣经的观点是从约翰福音5:39节: 你们查考圣经（或作：应当查考圣经），因你们以为内中有永生；给我作见证的就是这经。整本圣经是怎么为耶稣做见证的呢？因为圣经就是属灵地图，里面有一个指南针是指向耶稣的。指南针指向耶稣不只是让我们来到耶稣面前来相信耶稣、接受耶稣就结束了，这个只是救恩的入门，指南针是要指向你走到救恩的完成、最后的目标 --- 让耶稣成型在我们身上，进入神至高的呼召， 这是一种对圣经的独特看法 ---- 是圣经的目的，是圣经的精髓。而且，圣灵的引导就是神的同在和神的掌权。所以约柜就相当于圣经和圣灵。

“抬约柜的人”就是教会的带领。教会本身不能带领人，当教会抬着约柜成为神特别使用的器皿就可以带领人了，如果教会没有抬着约柜，就不能带领人。 教会抬着约柜就可以带领群体来与神的旨意对齐。
约柜与抬约柜的人是圣灵对佳恩教会的开启，已经超过了传统的圣经、圣灵、教会的带领。圣经、圣灵、教会的带领还是一般性的原则，“约柜与抬约柜的人”就可以对神在佳恩教会所做的事情看得更加具体、更加清晰，所以超过了一般传统的说法，但是是奠基在传统上面，与传统的原则是完全一致的。
（五）比喻：属灵地图、指南针 与 旅游团

属灵地图、指南针再加上旅游团。在这个比喻里面，我们是以团队在旅游。如果旅游团能成行，首先我们在整个过程当中不能让人走丢了，然后也不能按照自己的喜好去看这个、看那个，我们跟团旅游就是要跟着团队走。

旅游团有一张属灵的地图，是要发给每一个人的，好让我们知道今天参观什么，下一站是哪里，等等。旅游团还要有一个指南针，使得我们非常清楚地知道我们的方向是什么，不会迷失方向。而且旅游团还要有一位导游 – 圣灵，除开这些还要有一个人的团队，这就是教会。

这个旅游团的比喻也是可以帮助我们了解约柜和抬约柜的人。如果我们单单用旅游团来理解我们的信仰历程，那么我们就可能被我们对旅游的经验带偏了。因为我们在实际生活当中的旅游是可以“今天我想去就去，明天不想去就不去了” ---- 就没有了权威性、紧迫性和神圣性了。

另外，我用这个比喻不是要你退回到我们所接受的圣经、圣灵和教会。因为“圣经、圣灵、教会”只是一般性的原则，并不能真正的指导我们来行动，来进入神的心意。为什么“约柜”与“抬约柜的人”如此重要？是因为这是出自圣灵的权柄的，只有神给我们开启的“跟着约柜走”才能使得我们不迷失方向，才能代表神向我们佳恩教会说话，这就是圣经的精义。
最后，我再一次来问大家：“ 你看见了约柜没有？你看见了抬约柜的人没有？”如果我们没有看见，还可以相信，但是如果能看见是最好的，不但我们能帮助自己，别人跟着约柜去，进入至高的呼召！

二、牧者们分享
孙牧师：

哈利路亚！谢谢周牧师的这些比喻，越解释就越清楚了，给出了帮助我们更深地理解约柜。今天周牧师特别提到了抬约柜的人，抬约柜的人才能带领，我的理解就是：人不抬约柜就不能很好的带领，至少不是最好的带领，不是那种神同在的带领，不是能将神的心意准确释放出来的带领。

我们常常讲的三源合流：圣经、圣灵、教会（圣传）是我们华牧会的一个产业，是一个很平衡的原则，它克服了现在的很多宗派主义，以及教派之间的分离，是一个很平衡的解释信仰权威架构。但是今天周牧师分享的“跟着约柜走”是对三源合流的提升 --- 约柜是一个核心，我们要在这个方面来好好的理解，来求圣灵的开启，更多的来跟随。
约柜：约柜就是圣经，圣经就是全备的救恩地图 --- 从起点直到终点。起点就是因信称义，是救恩的入门，终点就是救恩的成全，就是进入至高的呼召--- 恢复神创造人原初的心意。指南针就是指向耶稣。对于圣灵的引导，在过去我们理解圣灵就是一个导游，我们生活当中的导游没有什么权利，但是这里的导游圣灵是带着权柄的，是代表神在掌权的，这就是我们为什么要交主权，我们要将权利交给导游。还有抬约柜的人，我觉得最有开启的就是我们是一批抬约柜的人。

落实到佳恩教会的现状，我们要看见佳恩教会的约柜在哪里？我个人理解就是我们现在的YY平台。抬约柜的人应该就是我们这一批人，更具体来讲就是代祷、牧长和区长，我们抬着约柜每天跟随圣灵的引导、掌权在行走。

锁定的负面的三个方面，我个人是只学不练最严重。过去习惯于头脑理解透了就行了，在日常生活当中不擅于或不愿意去行动，但是真正的改变还是在行动，理解是不改变人的。

分心，为什么会分心，如果认识只是理性层面，没有进入到内心深处，如水浇鸭背，很浅，只在表皮。还有一种是到处抓，再一种是只能专注一个很短的时间。

另外一个就是我们这个群体是一个理性的群体，如果只在理性，没在灵性上，就很难深入，专注。
 
程牧师：三个三。三要素：圣经圣灵和教会。指南针一定要指向耶稣，移交主权是起点，终点是信仰身份成为整全身份，就是信仰成为生命全部。三个陷阱要避免。三个领域要落实，活出信仰身份。生命的领域要学习耶稣，关系方面神家文化的关系，跟神的关系是核心。服侍的动机和方法是否是神喜悦的。

姚牧师：在仪式上抬约柜，开始没意识到约柜很重，压在肩上很不舒服。站在约旦河里，希望人走得快些，就可以放下来。抬了一圈，就有些承受不住了。

这也是我们的属灵实际，我们扛抬的是神的同在，神的话语。抬约柜是要有预备，要付出代价，要持守。我们不是再彰显自己，而是神的道、神的名、神的同在显明。

个人也要每天抬起自己的约柜，教会要有一群人把约柜抬起来。
当我们将约柜抬起了，约旦河水就会分开，就能看见云柱火柱，直到到达应许之地。

刘牧师：神在佳恩每一步都有神的带领和引导。我没那么多的看见，但我有信心愿意跟随。有负面时，就悔改，尽快回转。

分心，我以为不分心，我被服事、人际关系分心了，我做的事情是不是神让我做的，是不是神带领的。 

最后，我要拥有佳恩教会的带领，从心里有一个看重。
邓蓉传道：
在签约以后，神更清晰地开启什么是约柜，这个非常重要，因为我们要跟着约柜走。对于我们的信仰架构—圣经圣灵教会是很平衡的，是我们信仰的原则，但是，跟着约柜走可以说是对于这个原则的具体化，或者是说一个超越吧。因为约柜是一个行动的，有一个方向，有一个目标，而且是一个现在神的带领，约柜也包含了三源合流这个信仰架构。我们要看到我们在这个动的图里面，从埃及出来，从旷野出来，要进到神的心意当中 我们有神活生生的带领，就神的话语，但是神选择一帮人，就是祭司。这些祭司单个挑出来都不是那么完美的，甚至都不是那么清晰的，但是作为一个群体，有一个带领者，就像约书亚，这个群体完全的拥有，有信心和顺服，那么神就放心将约柜放在这些祭司的肩膀上，抬到神的心意里面去。
在签约仪式上面抬约柜的人是代表，如果你在YY平台上面有信心和顺服，看见约柜，那么你在灵里面就是在抬约柜了，在YY平台跟随的人，实际上在灵里面都有在抬约柜上面有份的，我们在教会里面，如果信心增长了，顺服增长了，那么就在灵里面抬起了这个约柜--- 所以神的开启非常非常宝贵。
对于约柜本身，如果以前你在教会问：“什么是约柜？” 大家都会很模糊，只是说：“就是神的同在吧。” 但是这样的回答是很笼统的，不够细的。今天牧长已经分析很多了，我就不多讲了。我只是觉得我们要去体会约柜的要素是怎么样的地包含在约柜的里面，我觉得这个是值得我们去细细的体会这个开启。
对于三个陷阱，我就决定我们作为属灵的以色列人是不能走退路，不能走岔路，不能抄近路。

今天跟着约柜走，也许觉得：“教会的带领太难了，太高深了，我跟不上，我就往后退一退吧。” 那么，我们要想一想以色列人，他们要退到哪里去？如果以色列人不过约旦河的话，就只能退到旷野，更差的是退回到埃及，这条路是没有退路的，只能往前走。就像高三的学生要迎战高考，如果他说：“这太难了，我要退到初中去吧。”—是不能退的。
神已经带领我们到这个地步了，就像我们已经领受了双焦点，就不可能退到单焦点了，我们已经领受了整全的救恩，就不可能退到救恩的入门了，我们不可能以耶稣第一次来为满足了，这是不可能的。这也是神的恩典，不论是在生命上，在真理上，往后退绝对不是一条路。
关于岔路和分心，刚才孙牧师讲的一些情况我是非常认同的，我自己也是有这些状况的。还有一种情况就是走岔路的人往往还是有追求的，是有装备的，甚至还是有领悟的，有资源的人。因为他有很多东西，再加上主观上人都会挑选自己认为很重要的事情，而且他选的都不是世界上的东西，都是属灵的，是合乎圣经的，甚至也是很重要东西，他就常常将教会的带领当做其他单项当中的一项。他也认同，不悖逆，不拒绝，也纳入，纳入进来，成为自己体系里面的一项。

但是，这里就有一个问题 – 就是不能够聚焦，因着不能聚焦他自己的东西会淹没神看重的东西。如果他是一位领袖，在传递的时候，只是将教会的东西当做他传递的东西里面的一个，那么教会的带领也会被淹没。如果领袖是一个分心的人，他带出来的一定也是分心的，你如果带领的是很庞杂的，你带领的人也一定是受你的影响的。
我感觉这在根子里面也是有一个属灵的骄傲，不能够谦卑下来，放下自己的东西来单单地跟随约柜。就像周牧师讲的 --- 今天神开启的太丰富，不但开启的真理丰富，而且像交主权这样要实践的东西，都是要我们花上全副的精力，也许要用我们很多的精力才能够达成的，如果你是将跟随约柜当中自己众多的事情里面的一项，是一定达不成的。

我们不是说不做其他的事情，我们该有我们的读经，有我们的灵修的计划，有我们内在生活的计划，家庭的建设等等，但是提纲接领的主线一定不能失落。而且我们是要将自己放到神的计划里面，放到教会的计划里面来效力，看看怎么样来达成这个焦点。这是一个范式的转移，一个谦卑的表现，这就是一个聚焦的表现，会直接影响到效果的。
我们在走这条道路的时候，不是一个人在走，要跟着群体走，不是自己走自己的方向，在旷野一个人孤身是非常危险的，是非常困难的。神启示祂的约柜在这个群体里面，我们的个人主义，孤儿的灵是要被挑战的，所以在新的一年里面，要求神来粉碎我们里面孤儿的灵，将自己放着这个群体里面跟着约柜去。

再一个就是超近路是不行的，跑在神的前面是不行的，祭司的脚都没有踏到约旦河里面，你是不知道从哪里过约旦河的，你自己要过约旦河就会淹死了。所以，我们就亦步亦趋的来跟随，在我们这个群体当中能跟随上，已经就是非常好的了。

所以，我们真的是要来谦卑自己，看不见的要来看见，看见约柜的要来谦卑跟随。如果我们这个平台有这样一个灵性来谦卑跟随，那么不论是你所做的，你所带领的，都一定能达到神的计划。
