20170110AG晨祷  基督的割礼

一、新妇代祷团
1、孙师母：

主，谢谢你！我灵里面看到，自从人犯罪以来，就有一位为人代求的大祭司耶稣基督。
我刚才看到耶稣基督就是跪在天父面前为我们代求，什么话也不说--- 就是屈膝在那了，为了以色列，为了佳恩教会的悖逆在代求。因为我们实在是太悖逆了，但是无论我们是如何地悖逆，耶稣基督都一直在屈膝在父神的面前为我们代求。当父看到我们的悖逆，同时又看到耶稣基督的屈膝代求，祂不知道怎么样来对待我们，所以我们只有一条路交主权，跟随新主人。
父啊，我们真的不配，世上没有一个人能像耶稣基督这样为我们谦卑地屈膝代求。
我这里想为远志明牧师有一些代祷：
主啊，远志明牧师在传扬你的爱，同时也面对者黑暗的权势攻击。主啊，谢谢你为远志明牧师在父的面前屈膝，你用你的宝血已经涂抹了我们的罪，你用你的宝血已经遮盖了远志明牧师！

主啊，求你将你带领佳恩教会从被排除、被攻击里面出来的那份恩膏赐给远志明牧师！奉耶稣基督的名，阿门！
2、代祷者：

主啊，赦免我们，对我们的悖逆，悔改，让你的爱，你的谦卑成为我里面的力量！
主啊，谢谢你将四个字“默然无语”放在我的里面，主权移交交了，求你断开我的手不再自己抓，只是在你面前的默默地等候，让你在我里面做成你的工！主啊，我常常活在悖逆里面，我心口不一，主啊你来洁净我的心，改变我的心，让你在我生命里面掌权，让我活出你的生命！
主啊，你是升上高天的大祭司，你来帮助我们真实地活出你的道
祷告奉靠耶稣基督的圣名，阿们！

二、牧长团

（一）周牧师：
刚才我们听到新妇代祷的分享、祷告，这个异象--看到大祭司耶稣基督在天父面前为我们屈膝代求，值得我们去思想。
这个异象一方面是为远志明牧师的，因为他和他的团队面临着征战，神告诉他要怎么去做。另外一个方面这个异象告诉我们如何处理神家里面的罪，当我们面对被冒犯的时候要怎么样对待。

今天我感动的是当我们过了约旦河以后，我们要走的第二步。

1、经文 
首先是有几处经文：

书4:19  正月初十日，百姓从约但河里上来，就在吉甲，在耶利哥的东边安营。
书5:2-3 那时，耶和华吩咐约书亚说：“你制造火石刀，第二次给以色列人行割礼。约书亚就制造了火石刀，在‘除皮山’那里给以色列人行割礼。
书：5:8-9 国民都受完了割礼，就住在营中自己的地方，等到痊愈了。 耶和华对约书亚说：“我今日将埃及的羞辱从你们身上滚去了。”因此，那地方名叫吉甲，直到今日（“吉甲”就是“滚”的意思）。
我们看到以色列人在正月初四过来约旦河，是在逾越节之前（正月十日），来到约旦河的西边，在耶利哥的东边。他们过来约旦河，但是还不能攻打耶利哥，去拿下应许之地的门户，因为他们还没有受割礼。我们知道过约旦河的一代人是在旷野成长的，还都没有受过割礼，神是要让他们行了割礼以后，才能去打仗，得地为业。
5:8节 当他们受了割礼后，神就称他们为“国民”，以色列就不再是一个部落了。
5:9 并且他们在手割礼后，要在营中休息等到痊愈，这说明受割礼后还是要有一段时间来恢复的。这节经文还告诉了我们受割礼的属灵的意义 --除去了羞辱。今天我们要来看“割礼”的预表和意义。

2、割礼的属灵预表 

神带领我们交主权，过约旦河后的第一站就是“受割礼”（2号的签约是跨两年的，是2016年的句号，2017年的开始，所以可以将“受割礼”看为2017年的第一站）为什么过来约旦河以后还要受割礼？
当年以色列人割礼是因为他们曾经在埃及法老首先受欺压，做奴隶，割礼是将这个在埃及的羞辱除去。旧约的割礼是新约的预表，就是预备我们在过约旦河后也要有一个割礼。

3、基督的割礼

歌2:11 你们在他里面，也受了不是人手所行的割礼，乃是基督使你们脱去肉体情欲的割礼。
新约里面有很多处的经文讲到割礼，但是我个人认为这节经文是新约里面将割礼的意义讲得最清楚的一处经文。
首先我们看到旧约的割礼与新约割礼的不同：

旧约 --外面的割礼，是人手做的；
新约—在新约里面，受洗都会有人手的工作，只有这个割礼不是人手做的，所以被称为“基督的割礼”
3、“基督的割礼”的属灵意义 -- 脱去肉体、情欲。肉体、情欲在新约圣经里面就是指的老我，在新约里面，肉体、情欲、老我是常常交替使用的。
“什么是老我？”前面一段时间我们已经知道：老我就是：在老亚当系统里面形成的自我。 所以基督的割礼的意义就是脱去老亚当的性情
借着交主权，我们已经将老我赶下了宝座，但是老我下宝座不等于就死去了。我们的老我下了宝座，但是还没有停止活动。在老我没有下宝座前，我们是不能对付这个老我的，当老我下来宝座，圣灵登上了我们生命的宝座，圣灵在我们生命的宝座上面就可以来带领我们治死老我了。

现在我们就是要来呼求圣灵来继续制作我们，来治死我们的老我，我们要来配合圣灵，我们里面的新我要每天来选择，来配合圣灵治死老我。
 
4、对付老我的性情的正确武器

我们过去知道有一个割礼，但是我们没有真正地经历过这个基督的割礼，也没有认真对待过这个真理。
回过头来，我反省我们过去为什么经过“十字架的破碎”等课程，但是生命破碎没有果效呢？ 这里有两个问题：第一、我们以前不认识自己的老我；第二、我们以前是用老我来对付老我，我们没有找到对付老我的正确武器。
今天神带领我们的是 --- 对付老我首先是要交主权、过约旦河，然后行割礼、对付老我的性情。 今天我们已经过了约旦河，现在神要带领我们对付老我，而且开启了我们：对付老我的正确武器就是“行基督的割礼”
5、“基督的割礼”与活出信仰身份的关系

加2:20 我已经与基督同钉十字架，现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信　神的儿子而活，他是爱我，为我舍己
“行基督的割礼” --- 实际上，这也是在砍断罪根，是整全救恩的一部分，是进入至高的呼召的一步。
如果我们带着老我，我们就无法胜过撒旦，如果我们带着一个撒旦的内奸，一个撒旦的座位怎么能得胜呢？这也对上了“要弃绝自己”，“现在活着的不再是我”相关联了。

6、跟从新主人，脱去老亚当的性情

我们现在的题目--跟从新主人，脱去老亚当的性情，这就是交主权后的第一站。这个题目与我们三个领域生命、关系、服事的领域的关系是：
在次序上面 --- 先生命后关系；先关系后服事。如果我们带着一个老亚当的性情怎么能够将神家文化带到我们的关系里面呢，只能是老亚当的关系，是世界的关系。

在时间上面 --- 这三个领域是可以交错的，是互相依存的，。不是等到我们的生命完全来才服事，而是透过我们的关系的更新来更新我们的生命。
但是我们要记住在次序方面，一定是生命更新在先的。

（二）其他牧者

孙牧师：
今天周牧师的解释非常好，老我是先下宝座，然后还要被治死，也只有老我下了宝座，才能被治死。今天周牧师的分享是给我们的老我下了一个判决：老我必须死，而不是老我下了宝座还让他活着，不论老我是以什么样的方式活着，只有活着就不行，一定要治死。

这里我分享今天的一个得着，就是关于羞辱。2号在过约旦河的仪式上，就在那天晚上开始我的有脚就不能正常的走路。这之后我也一直在寻求是什么原因。后来发现原来我在从小就很容易歪脚，也就是说我的脚有一个软弱也可以说是一个羞辱。
但是借着周牧师的分享，我明白了这次的脚不能走路是神借着这个现象来对我说话：就是神借着这个被攻击，要我来领受吉甲割礼的恩膏，将我身上的所有软弱、羞辱滚去。好让我抬约柜过约旦河后，就来领受基督的割礼，让老我钉在十字架上，让新我在我里面长大，好进入神荣耀的命定。

程牧师：
我们今天进到治死老我的阶段，治死老我是靠圣灵来做，我们就是来跟随圣灵。我们的焦点就是更多的注视基督。
我自己这段时间就是常常在YY晨祷完了以后来等候神，因为YY晨祷的恩膏很强，我一定要喝到YY晨祷这个圣灵的水流，一定要神将今天要在我生命做的做成。

在昨天的等候里面，我有了一个灵里面的经历，也领受了神的话 ，林后5:17 若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。借着这个经历使得我里面的很多惧怕、忧虑等等都脱离了。所以，我感动是：我们不但在YY平台上面来领受，还要将这些领受转化为我们个人的属灵经历。

姚牧师
回应周牧师，我感觉我们要有一个心灵深处要有一个割礼，我们的心灵里面有很多埃及世界的东西，使得我们不能活出新人，我们里面的旧人旧事爱世界，我们的新人是爱神的。
（见证略）当我们里面有埃及的压制使得我们不能来爱神，只有圣灵在我们里面行了割礼以后，我们的爱的对象就转变了-- 从爱世界转为爱神。在这个时候，不论我们里面埃及的压制有多大，都会滚去。我相信我们当中在这段时间里面会有很多人有这样收基督的割礼的经历

刘牧师：
在交主权后的一周里面经历了很多事情，今天的开启使得我知道下面就是要受基督的割礼，治死老我。老我是非常地不好对付，当我愿意谦卑下来圣灵一定能做成这样的工作。
曾经很多朋友问我：“你信耶稣后一次都没有赌博过？”我的回答是：“不但是没有赌博过一次，而且是想都没有想过一次！”当圣灵在我里面行了割礼，就一次都没有想过去赌博了。所以，今天我还要继续靠着主得胜，靠着主谦卑顺服的性情来得胜！
 
邓传道：
如果我们是认真的交主权，就都能切实地体会到我们的交主权是真实的，当我们交主权后，我们这个让老我下宝座的意愿就是要透过行割礼来继续更新我们的生命了。有的时候，我们会又看到里面的老我性情还在，这就是说交主权后，主人已经换了，但是老我还没有死去。虽然老我已经不在宝座上来，但是它是不愿意自动死去的。我们还要一项一项地在实际上来脱去老我的性情。
我们自己是没有办法让老我死去的，只有新主人才能带来我们来治死老我的。
在这个阶段在我生命的各个方面，要不断地交主权（如果不交主权，圣灵是没有办法来行割礼的），也要在生命的每个方面靠着圣灵脱去老我的性情，让老我彻底的死去。

孙师母

我们也看到牧长和弟兄姐妹在谦卑地抬这个约柜，主我谢谢你为了我们屈身

我在灵里面看到牧长在抬着约柜，下面有水，水不深很深。我感觉到耶稣在指挥佳恩教会，在指挥我们每一个人要跟，祂的心很迫切:“你们要跟随”，是祂在指挥这我们的牧者团队在走。

我们每一个牧者们的分享，我们都要听，我们的牧者门是在竭力的跟随，虽然他们的分享有不同的角度。我们要将这些分享听进去，成为我们的力量。

