20170125AG晨祷  撒旦
一、新妇代祷团

1、孙师母

很感恩，昨天看到很多家人上来，有半个小时我都不讲话，我也自己来领受。当敬拜的时候，只要有新的事情发生，我就能看到主穿着白衣， 

刚才，坐在这里看到神特别看重新来的人，也看到牧者等抬约柜的人，耶稣基督也挽着袖子在招呼，还看到他们的脚下有浅浅地水。

我相信这个平台是耶稣基督亲自招呼这个队伍，看顾这个队伍，带领人跟随约柜。，他特别嘱咐我要对新来的人说这些话。
今天分享一点我自己生命当中的撒旦试探人的三个手法，仇敌怎么在我生命中做这些试探。当我为这些来等候神的时候，神立刻指出我的己：就是我的视线常常被转移视线。当我遇见难处，不管情绪怎样，先压住情绪等候神，求问神的心意。当没有什么难处时，就不会去等候神，就想休闲一下，这样慢慢失去警觉，就体贴肉体。但神希望我要24小时都在祂里面。

二、牧者分享

（一）、周牧师

周牧师：
1、对新妇代祷团分享的回应：

孙师母分享有两点，
第一点：首先是她感受到神对新上来的人的喜悦，然后她再次看到同样的一个异象，就是看到约柜、抬约柜的人和耶稣基督亲自在我们当中，这是神在鼓励大家更加看见约柜，看见神在我们当中，是跟着约柜走，在约柜当中有圣灵，是神祂掌权在我们当中，神也让我们看见是向一个方向走 – 得地为业，得着应许之地，进入至高的呼召，恢复神创造亚当的时候的旨意。如果看见是人，就可能我们心里就充满了论断—看不起这个、看不起那个，我们在这里批评这个，论断那个，那么我们在这个平台得着就很少。但如果看见的是约柜在我们当中，你的态度、看见就会完全不同，你的得着是完全不同的，这都是由你的眼光决定的。
第二点：孙师母分享到对于我们前两次分享的经文，讨论的议题是“撒旦试探人的手法”。对于这样一个题目，她根据自己的经验来提醒我们---分享要注重自己，而不要去扯一些别的东西。所以，我们的分享：

第一、就是要紧扣主题—撒旦试探人的手法：撒旦在伊甸园试探亚当夏娃的手法，以及牠在今天是用什么样的手法，不要跑到别的主题上面去了。
第二、当我们在分享的时候要针对自己--- 撒旦在自己身上是怎么样来试探的？自己是怎么样来回应的？ 以及自己失败的经验与得胜的经验，我们要专注在这些上面重点是要分享在个人生命中的影响。分享的时候首先要扣题，就是撒旦试探人的手法，不要将分享到其他方面去了，然后要分享自己--撒旦是如何在这三个方面在自己身上的—失败的，和得胜的。

在作业里面要加一条（第4条）：撒旦在今天，对你个人是如何试探的？你又是怎样回应的？ 因为我们的YY平台不只是学习圣经的知识，而是要做生命的塑造，也就是圣灵要借着YY平台做工在个人身上，不只是做工在别人身上，而且是要做工在我们自己的身上。
我这里特别地提出这两点，这是值得我们好好的去思想的。
2、今天的题目是：撒旦试探人的重点  经文：创世纪3:1-7
我们今天还是学习同样的经文创世纪3:1-7节，但是重点有些改变。前面的重点是放在“撒旦试探人的手法”，今天的是放在 --- “撒旦试探人的重点”，也就是看看撒旦是在哪几个方面试探人的。从这段经文里面，我们看到撒旦试探人是有三个重点：

------ 试探的第一个重点—生存的需要
创3：1蛇对女人说：神岂是真说不许你们吃园中所有树上的果子吗﹖ 

撒旦将神的吩咐变成一个疑问，这是撒旦试探人的手法。“不许你们吃园中所有树上的果子吗”—撒旦试探的内容是转移焦点，撒旦是把人对神的关注，转移到生存的需要的关注。我们知道，在人堕落之前不必要关注生存的需要，因为那根本就不是问题，伊甸园中有吃不完的果子。但是在人堕落后，生存的需要就成为了人关注的焦点，成为人堕落本性的一部分。
马克思主义的一条基本原则就是---人首先要满足自己生存的需要（吃饭、穿衣、婚嫁。。。），然后才会去满足精神生活的需要，这是马克思主义的核心。心理学家马斯劳的需要阶梯也是将生存的需要的追求是最基本的需要追求，其次才是心理需要 – 安全感、归属感，然后才是精神需要 – 自我实现、伟大的理想等，人的一生都是在爬这些阶梯，有的人一辈子都是在生存需要的这一层，有些人就爬到了精神需要的这一层。
今天在教会当中的人也是在按照这个模式 – 生存的需要、被接纳等等在爬，至于恢复神的形象，要以神为中心都被丢到一旁，放在很后面。这种状况的关键就在于：如果我们将生存的需要放在首位，它就成为了我们的偶像。
撒旦就是针对我们里面堕落人性的这个部分，用世界的诱惑来引诱我们，来霸占我们。而且将要临到的末日大逼迫的一个焦点也就是在这里，撒旦会让人做一个选择：要么就盖兽印、拜兽像，要么就不能做买卖。 “不能做买卖”是什么意思？ 就是直接影响我们的生存需要。我们在大逼迫当中的得胜和失败，就是取决于我们今天将生存的需要放在生活当中的什么位置。

当我们失业了，当我们发现自己的事业失败了，当我们发现自己银行账户里面出现赤字了的时候的反应，就会显明谁是我的神 – 今天神就会来试炼我们。

今天，世界的人包括在教会里面，我们都是将生存的需要放在首位。如果我们把生存需要作为首位，就是在拜偶像。如果我们今天是这样将生存的需要放在首位，这在末世，将面临很大考验，你是要生存还是被盖兽印。

---- 试探的第二个重点：生存的欲望
创3：4蛇对女人说，你们吃的时候，不一定死。
神的吩咐是：“你们吃的时候必定死。”，而撒旦对女人说：“你们吃的时候不一定死。”“死”在圣经里面有多重的意义 – 有身体的死，有灵性的死，在新约里面就更多了，有—老我的死，地狱的死等等。

在伊甸园的时候，“死亡”至少有“灵性的死亡”和“身体的死亡”的含义。也就是“吃分别善恶树”的果子就是“灵性的衰退、灵性的死亡”，吃“生命树的果子”就是“灵性的生、灵性的生命”。

撒旦试探的重点就是将焦点从“灵性的死亡”转移的到“身体的死亡”上面来。人在伊甸园的时候是不需要关注身体的死亡的，而当人堕落以后，身体的死亡就成为人一切关注的焦点，就成为了撒旦的奴仆，屈从在各种死亡的权势之下。

撒旦把人的关注转变到身体的死亡。从此，人因怕死，就屈从在各种生存的欲望环境下。
每一个人都有生存的欲望，特别是当人堕落以后，生存的欲望成我们欲望的焦点，基督徒要如何来面对呢？ 耶稣告诉了我们一个原则，这个原则记载在马太福音10章28节。这里，他告诉我们这些基督徒要如何面对生存的欲望 ：

太10：28 那杀身体，不能杀灵魂的，不要怕他们；惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。

为什么要这样呢？因为耶稣基督已经胜过了罪恶，胜过了死亡，我们每一个基督徒都要身体复活，得着永远的生命，所以神的儿女不要害怕身体的死亡。

当知道了这个原则，我们就能知道末日大逼迫的焦点：我们要保全肉身的生命，就会丧失灵性的生命；如果我们愿意为主舍弃自己肉身的生命，就将得着永恒灵性的生命，身体也要复活。也就是：我们是要盖兽印、拜兽像，还是要殉道！-- 这都是我们将要面对的选择。
所以我们今天要来学习这样的功课 – 我们怕不怕神？我们究竟怕谁？我们是真的怕神吗？我们是怕神怕到那样的一个地步 –宁愿舍弃我们的身体，也要来敬畏神吗？

大卫鲍森提醒我们，耶稣关于地狱的警告，很少是对非基督徒的，耶稣关于地狱的警告绝大数都是针对基督徒的--若是你的右眼叫你跌倒，就剜出来丢掉，宁可失去百体中的一体，不叫全身丢在地狱里。 若是右手叫你跌倒，就砍下来丢掉，宁可失去百体中的一体，不叫全身下入地狱。” (马太福音 5:29-30) ，这些都是对门徒说的。
作为第一支军队，在将来的都要经过这些的：第一要胜过撒旦试探；第二要胜过撒旦的逼迫，然后才能完成神交托的使命 –末日的大收割。
----- 试探的第三个重点 --- “在地位上如神”
创3:5因为神知道，你们吃的日子眼睛就明亮了，你们便如神能知道善恶。
这里的重点不是在“知道善恶”，关键是在--- “如神”这两个字，也就是“在地位上如神”。 “神的形象”是人在关系上、在性情上、在道德上面要像神那样的公义、圣洁、爱神、爱人。而撒旦的试探的重点就是让人在地位上像神。 

撒旦的让我们“地位上如神”是如何来毒害我们，让我们坐在宝座上面分别善恶直到如今是重点之重，我们就留到下一次分享。
---  夏娃是如何掉到撒旦的陷阱而失败的 

创3:6-7于是女人见那棵树的果子好作食物，也悦人的眼目，且是可喜爱的，能使人有智慧，就摘下果子来吃了，又给他丈夫，他丈夫也吃了。
他们二人的眼睛就明亮了，才知道自己是赤身露体，便拿无花果树的叶子为自己编做裙子。

约壹2：16因为，犯世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

新约里面约翰一书的经文就是来总结创世纪3:6-7节的---肉体的情欲，眼目的情欲，今生的骄傲是使得我们落入撒旦的试探，违背神的话语而犯罪的根源，肉体的情欲，眼目的情欲，今生的骄傲就成为了撒旦引诱我们犯罪的工具。

夏娃是按照神的形象造的，是无罪、无瑕疵的，但是她没有抵挡住蛇的引诱，在前两步她都跟着蛇一步一步地走，就一步一步地掉进了蛇的圈套，肉体的情欲就开始在她里面被激发出来了。本来是危险要远离的事物，现在变得对她极具吸引力--- 这种吸引力就叫做致命的吸引力。
例如，当我们在网络上打开色情网站，浏览色情网站，走进赌博场所去小赌一次，两次。。。 我们渐渐就掉进了蛇的圈套，使得本来我们应当远离是事物，就变成了“极具吸引力”的事物。
“女人见那棵树的果子好作食物”— 这里肉体的情欲在她的里面发动了 --- 本来园子里面有那么多的树上的果子可以吃，为什么这颗树上的果子就变成那么有吸引力了？为什么就变成可以做食物了？

“也悦人的眼目”—这就表示眼目的情欲在夏娃的里面发动了 – 园子里面那么多的树都是非常美丽的，为什么这颗树就变成那么有吸引力了呢？能吸引她的眼球了呢？
“且是可喜爱的，能使人有智慧，”---- 这里就是表示今生的骄傲也在夏娃的身体里面发动了。

不幸的事情就发生了 – “就摘下果子来吃了，又给他丈夫，他丈夫也吃了。”，从此罪就进入了人类，并且不断地在扩展。
“他们二人的眼睛就明亮了，才知道自己是赤身露体，便拿无花果树的叶子为自己编做裙子。”— 人类吃了分别善恶树的果子眼睛是变“明亮”了，可惜这个“明亮”不是更加明白神的话语和神的旨意，也不是更加地认识神、认识自己，而是看到了自己的赤身裸体，失去了神形象的荣光。
有些解经家说神的形象是神的荣光罩在人的身上，使得人的身体是容光焕发的。当亚当夏娃犯罪后，眼睛是明亮了，但是荣光退去了，所以他们看到的“赤身裸体”而不是容光焕发。这种眼睛的明亮带来的不是自尊，不是看到自己有神的形象是何等的尊贵，而是带来了羞耻感，不能接纳自己，要赶快拿无花果树的叶子来遮蔽自己。

今天很多的人还是那么地讲面子，将面子紧紧地裹住自己，带着殉道的精神来捍卫自己的面子，现在我们就知道了根源就在伊甸园，是堕落的一个部分。
--- 我们今天要来好好思想，要在亚当夏娃身上学到教训，因为撒旦今天还是同样来试探我们，借着今天的学习，我们要胜过撒旦的试探。

二、其他牧者

孙牧师：对撒旦引诱人的手法我来说就是警觉，要看到撒旦攻击自己的重点是什么。后来，里面就出来两个字 -- 敬畏。

马丁路德宗教改革的因信称义很好，强调恩典，但又矫枉过正，把神的圣洁公义审判放松。教会的生态环境就因此变为就是恩典恩典。就对天堂地狱等反对，对此类信息也忽视，教会很多人也看不懂。慢慢对神的敬畏就淡化。教会对我们不在律法之下，而在恩典之下，不代表把律法废掉，只有恩典。在旧约当中有律法，也有恩典，同样，新约中也有恩典也有律法。
我感觉到对于我来说，对付撒旦的引诱的重点，在正面是天堂的盼望，在负面是地狱的警戒，用这两个向度来激励我去努力追求。

程牧师：

有些神仆，定意过信心生活，完全仰赖神的供应。所以我们要除去对生存需要的惧怕。仇敌转换概念，把灵性的死转移到身体的死。人类很大的危机，灵性关怀已经失掉了。身体不能带入永恒，只有灵魂才能进入永恒，我们要看重灵性的永恒价值。
姚牧师：亚当没有经撒旦说什么话就从夏娃接受果子吃了。人很容易照着别人行的去行。人的影响力很大，我们不能因别人可行，自己就去行。另外，我们注意对别人的影响力。提前4：12-13
这里耶稣榜样在先，然后是劝勉教导。给自己一个提醒，自己要先成为榜样。

张传道：中国文化中的“光”字，一方面是指光亮，二是指赤身露体，这就是伊甸园亚当夏娃当时在试探当中失败时的光景。当神的光离开我们时，我们就看见自己的赤身，就有羞耻感。现在人们越来越关注肉体的死，而不顾灵性的死。人们保养顾惜自己的肉体，却不怕灵性的死亡。我们需要反省主耶稣的警告，对杀身体不能杀灵魂的不要怕，而是要怕那把身体和灵魂都灭在地狱里的神。
邓传道：
今天我最感动的也是太10：28。对神有惧怕是健康的，夏娃不怕神就吃禁果。两种惧怕，对神的和对人的。在末世，就看你对这两个惧怕哪个更大。我们要正视在大灾难中不妥协的情况下，神会有超自然的供应，但我们有时可能要忍受一些艰难的情况。
在撒督牧师的一个分享里面，看到他问一位奶孩子的母亲：很多大人为自己受苦还能忍受，但看见孩子受苦，你是否能忍心？末世会遇到生死考验，信仰要高于生命，是值得我们付上代价。今生的不管是好是坏，都是暂时的。

2017年1月25日
作业七 
经文：创三1-7 
讨论议题： 
1、 对你来说，生存的需要与世界的诱惑之间有什么联系？ 
2、 对你来说，生存的欲望与永生的渴望谁重谁轻？有哪些表现？ 

应用原则： 
1、 你对撒旦今天试探神的儿女的手法有哪些认识？你打算采取什么措施来胜过撒旦的试探？ 
2、 肉体的情欲、眼目的情欲、和今生的骄傲在你身上有什么表现？你打算如何对付它们？

三、敬拜祷告：
孙师母：

主啊，帮助我除去对生存的恐惧，我们太长时间将生存来代替灵性，主啊，将我从这个里面释放出来！主啊，让我知道你是我的供应者！

主啊，将我从身体的死亡的恐惧里面释放出来，让我不要怕那只能杀身体不能杀灵魂的，让神的话语来激励我！

主啊，谢谢你来带领我们脱离这些捆绑！生存太长时间成为了我们的偶像，主啊，你来断开这个偶像对我们的捆绑！

主啊，让我警醒起来，靠着圣灵24小时都活在你的里面，让我在你的里面来预备我的灵性，让我的灵性成长，脱离这些捆绑，好跟着约柜走。

祷告是奉耶稣基督的名，阿们！

周牧师： 
主啊，在你面前，我们承认中了撒旦的诡计和引诱，中了分别善恶树的毒害，我们要承认许多的时候我们将生存的需要超过了神，我们犯了偶像崇拜的罪，主啊，求你赦免我们的罪！

主啊，我们也要在你面前承认我们惧怕身体的死亡超过了灵性的死亡，我们在你的面前恐惧战惊，当我们面对殉道的考验的时候，我们是否胆怯、惧怕身体的死亡超过了灵性的死亡，主啊，我们承认我们的软弱、我们的胆怯，主啊 ，我们也要在你面前承认我们常常像夏娃一样常常落入魔鬼的试探，常常敞开自己接受仇敌的引诱，以至于肉体在我们里面发动，就偏离了神；
主啊，我们也要向你来承认 – 老我坐在宝座上，“如神”一样的来分别善恶，承认我们有分别善恶树的毒根在我们里面；

主啊，求你的宝血赦免我们，洁净我们！

主啊，我们要在你的面前宣告 -- 脱离老亚当的性情，我们要来学习圣灵指教我们的一切功课，要学好每一门的功课！

主啊，我们在每一天的生活当中，接受神给我们的功课，将神摆在优先的位置，关心我们的灵性的健康超过关心和惧怕身体的死亡！

主啊，我们要舍己，背起自己的十字架，天天来跟随主！我们现在就要来看重生命破碎的功课，唯有耶稣基督成型在我们里面才能胜过这一切的试探和考验！
奉主耶稣基督名祷告，阿们！
