 20170223 AG晨祷 倚靠神的话胜过试探（太4章3-4节)
一、新妇代祷团
1、孙师母

--- 分享：前面等候神经文的时候，太4:1-3， 里面“耶稣被圣灵引导到旷野” 这句话一直感动着我。我想，这与我们这个平台有什么相关的？ 神是不是也这样来带领我们？
首先，耶稣对圣灵的带领是很清晰的。圣灵是一直在耶稣身上，他12岁就想出来来服事神，但是他的心志还不够成熟，心智需要培养。所以耶稣在12岁到30岁的18年里面，就一直伏在父母的手下，过着人的一种正常生活，父神就是在这样的环境的里面培养他的心志，到日期满足的时候，就可以出来服事。

现在的犹太人也是很小就被送到拉比那里学习圣经，他们从小就学习圣经的思想，他们学习的方式是可以问拉比很多的问题，而拉比就陪伴这些孩子们成长，渐渐地这些孩子就建立了圣经的思维方式。
在这里，我真实地感受到这个平台恩膏很强，神是借着这个平台来抚育我们，神会在一定时候来差遣我们，到了时候神就可以释放我们进入使命。

我也回顾了我们这个平台灵里面的状况，我感觉我们真的是没有预备好。连耶稣基督也是这么真实地被圣灵引导，当他饿了，他靠着圣灵而胜过撒旦的试探。今天在这个平台，神就要带领我们进入训练，这个平台上圣灵的恩膏很强，是神在哺育我们，是神在平台上预备我们。我们肉体软弱时，很容易掉到环境里。求神让我能在环境中看到自己真实的光景。求神在我软弱时，不要去把石头变成食物。

--- 祷告：

主啊，今天我们面对一个对信仰很大的挑战 -- “你真是神的儿子吗？”，主啊，帮助我们，因为我们很多人出不来，一直在绕旷野，求你帮助我们出来！
主啊，帮助我们，像耶稣那样很清晰地知道你就在我们身边！
主啊，谢谢你兴起环境，然我知道我是何等的一个罪人，是一个何等需要你怜悯的人！
2、新妇代祷团：
主，在这个平台上释放认识耶和华的真知识，帮助我们在环境中，无论是试探试炼，都能依靠你。借着圣灵赐给我们能力看清老我，光照我们，也借着圣灵来治死老我。看到生命中很多缠累，借着平台把这些剔除掉，不要让这些东西成为我们的试探。主，让我们靠着圣灵的大能治死老我。
祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
 
二、牧长团

（一）周牧师

1、回应新妇代祷团

孙师母的分享告诉我们耶稣也经历了成长的两个阶段：
第一个阶段 30岁之前：

耶稣一出生就是有圣灵的，也有顺服神的心愿，从小就以父的事为念，但是还不成熟，就一直付在父母的下面。

第二个阶段 受洗之后：

经过圣灵的浇灌，天上有声音说：“你是我的爱子，我所喜悦的。”，他就出来事奉，出来传道。

基督徒也是有两个阶段（简单的分）：

第一个阶段 约旦河的东边：旷野阶段，老我坐在宝座上面，还是不成熟的，这里对应的是救恩的入门阶段。

第二个阶段 跨过约旦河：来的约旦河的西岸，进入了应许之地，对应于救恩的完成阶段。

但是我们要清楚知道我们已经跨过约旦河，已经来到耶利哥城的附近，我们接受的是新妇第一支军队的训练，是进到了救恩的完成阶段。但是我们当中各种各样的人都有，有刚信主的，还在第一阶段里面，也有在第二阶段的。我们是需要来分享第一阶段，照顾到到第一阶段的家人的需要，而且第二阶段的家人也需要经常回带第一阶段里面去补课和复兴。
今天我们要多分享一节经文，使得这段经文是完整的。大家可以在周末来思想耶稣面对第一个试探是如何得胜的。
2、经文 耶稣胜过撒旦的第一个试探

【太4:3-4】那试探人的进前来对他说，你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。耶稣却回答说，经上记着说，人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话

（1）第一个试探的双重性 --- 神儿子的身份 作为人的生存需要 
第一、对身份的试探
昨天我们已经了解了针对神儿子的身份的试探的两个要点：
要点一、你是不是明确自己是不是神的儿子？对自己的信仰身份是不是有确据？
要点二、你知道自己是神的儿子，但是你知不知道神的儿子有哪些权力？有哪些特权？
对于要点一：当耶稣出来事奉，身份的明确是第一重要的--- 他是神的儿子，是神所接纳的，是神所喜悦的。我们很多基督徒的软硬，失败，胜不过试探的一个很重要的原因是：真正遇到问题、挑战的时候根本就不知道自己是谁？ 教会里面的纷争，就是因为不知道自己的身份，不知道自己的位置，所以才来跟人争。
对于要点二：耶稣知道自己是有的特权的。耶稣出来行的第一件神迹就是在迦拿的婚宴上面变水为酒供应婚宴上面的需要，他非常清楚作为神的儿子他有这样的能力“变水为酒”。而且在此后的两个场合，使用他的能力、恩赐分别喂饱5千人和4千人。

第二、对生存需要的试探

所以，耶稣知道自己是神的儿子，也知道神儿子的权能。但是，耶稣还要在以神儿子的身份的基础上面，胜过他生存的需要才能最后胜过撒旦的试探。

胜过生存需要的试探的关键：知道天父是供应祂儿女需要的神，祂会在最佳的时候，按照最好的来供应我们生存的需要。所以，我们不需要靠自己去抓来满足生存的需要。当我们的生活困难的时候，这就是我们遇到试探、试炼的时候，我们要坚信神会供应我们。
耶稣也是这样训练当时的门徒—一天的忧虑，一天承担。而我们现在是承担一年、两年、三年以后的忧虑。所以，我们今天就是要来学会—信靠神，祂是我们的供应。特别是在缺乏的时候，要学习凭信心生活，将来在考验来临的时候，我们可以站立得住。
（2）耶稣是如何胜过试探的

对于试探，耶稣的回答是：“经上记着说，人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话”
----- 对于生存需要的圣经的原则

这句话是直接针对老亚当系统里面根深蒂固的原则：在马思劳的定律里面是：“生存是第一位的”；在马克思的唯物辩证主义的原则： “物质是一切事物的基础”；在中国传统里面就是：“民以食为天”，也就是食物就是人的上帝
这个原则一定要被圣经原则来更换，圣经的原则是：“人活着，不是单靠食物，乃是靠神口中所出的一切话”。这是我们要学习的第一个圣经思维，也就是我们是接受马思劳的思维、马克思主义的思维、传统思维，还是圣经的思维？-- 我们要活出信仰就必须要更换我们的思想。
----- 对经文的理解

简单的理解 --  神的话好比属灵的粮食，食物是物质的粮食，耶稣这句话的意思是：属灵的粮食比物质的粮食更加重要。 
更加完整的理解 –  要回到原文申 8:3  
【申8:3】祂苦炼你，任你饥饿，将你和你列祖所不认识的吗哪赐给你吃，使你知道，人活着不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话。

这句话的意思：人活着不能单单依靠生存的原则而活，而是要让生存的原则接受神话语的管理，也就是神要来管理我们的生存需要。

在耶稣的这句话里面，不是将神的话当中属灵的粮食，将食物当做物质的粮食，让它们两者做一个比较。耶稣在这里不是将两个有限的事物放在一起，来做一个对比，看看哪一个更重要一些。
在这里“神的话”是与神在一起的，神的话就是真理，耶稣就是神的道，就是神的话。在圣经里面，“神的话”从来就是和神连在一起的。也就是说 --- 神的话不能被当做是一个有限的物体，”如果没有神的话、神的旨意，人就不可能知道神。

我们要相信--- 神会供应我们的生存需要，我们要做的就是要来依靠神，也就是依靠神的话。我们不要只是关注我们有什么需要，而是要关注的是：如何认识和遵行神的话语和神的旨意。
胜过第一个试探的原则是太【太6:33】你们要先求他的国和他的义。这些东西都要加给你们了。
基督徒面对生存需要的态度是：相信先求神的国和神的义，其他的神回来供应给我们。
（3）总结：胜过撒旦试探的三个要素 
马太福音4:1-4节，通过耶稣胜过撒旦试探的得胜，它告诉我们胜过撒旦试探的三个要素：
1、知道自己的信仰身份是神的儿子；
2、知道自己作为神抵挡儿子的权利；
3、将寻求和遵行神的话和神的旨意作为我们生活的优先。
当我们同时具备了这三个条件，就能胜过撒旦的试探。

----- 反思下面两点：：

第一点、得胜撒旦试探的重要性

对于今天----我们都是神的儿子，同时我们都有身体的需要，我们都会经过耶稣所经过的第一个试探。事实上，今天大部分的基督徒都在这个试探上面失败了，大部分的基督徒实质上是接受了马思劳、马克思的定律。

到末世的大逼迫当中 --- 而且我们要看到，到末世的时候，撒旦的666，盖兽印的逼迫的性质是与撒旦对耶稣的第一个试探相同的，只是在程度上面不同，是用逼迫的程度。但是最终焦点还是在 --- “你是将生存的需要摆在首位，还是将神的旨意、神的话语拜在首位？”
第二点、 针对自己来思想以下三个方面

反思一：反思当自己在生存的需要与信仰生活、神的话语、神的旨意产生矛盾的时候，我们是选择将哪一个放在优先？

反思二、根据自己平时生活当中的反应，思想一下：“我现在具有胜过这类试探的条件吗？”

反思三、当看到自己在三个条件里面有哪些条件不符合，那么我们要采取什么样的措施来改进？

孙牧师：
刚才周牧师提的问题：你觉得你具备胜过第一个试探的条件吗? 我家在生存需要这方面有被动的提升，但主动检视是不是过关了呢？还不能说就过关了。今天要认真反省，检视，是否有对生存需要的忧虑，是否有惧怕。中国民族文化是对未来有计划，不是不好，但有忧虑，这与不认识神有关系。

让神的、神的旨意话成为我们最高的标准是不容易的。我们真的相信神能看顾我们吗？过去中国人不认识神，不信靠神，所以就没有得着从神来的恩典，就使生存环境变得恶劣，从我们实际的经验里面来的就只能是非神信念。但是，经历不能成为我们信念的标准，真实的不一定是真理。我们要用真理来修正我们的经历，不要让经历成为我们的信念。而是要从神的话，神的旨意来介入，让圣经的信念带出与真理相符合的经历。
姚牧师：
我们信主的历程与以色列民被带到旷野被神苦炼差不多，刚信主时，要啥有啥，很喜乐，但之后就带我们进入环境，试炼我们

在极端的考验来临之前，我们都不能说我们都具备胜过试探的条件了。耶稣对神的话和对神自己的信靠是没有区分的，因此他能够胜过。

刘牧师：
回想刚信主时，对神的信靠很单纯。但现在有很多教导经历后，对神的信靠反而没那么大信心，可能需要环境。

我们经历这样的光景，靠自己不靠神。可能这是一个必经之路。信靠缺少信心，里面的动机很重要，当我真心愿意让神掌管时，神会带领我们。让神的话会成为我们里面的宝贝，藏在我们心里，每时每刻圣灵来感动我们。

邓传道：
如果我们不能胜过对生存需要的试探，在末世这个情况可能会更糟。生存需要拿工作为例。神赐给我们工作很容易，但神似乎在一段时间任我们饥饿。魔鬼试探我们，可能工作是赌博、做两本账，这是神不喜悦的，看我们是否把生存需要放在神的话上面。另外不是这种情况，神可能要我们等待，来苦炼我们，让我们信心提升。我们是否看见工作来了才有信心，还是事前的信心。

如果在神苦炼的过程中，你受不了，靠自己做事，你的信心就没有增长。神在试炼过程中是要看我们内心是否对神有真正的信靠

