 20170309AG晨祷 完全的顺服4 不顺服的四个因素
一、等候神
默想 -- 进入完全、无条件顺服的真理

提示：顺服五步
第一步：完全顺服是不容易的,破碎自己，走十字架的路是唯一的道路。
第二步：要有神的眼光,相信是出于神.
第三步：老我下宝座，交出主权。 
第四步：完全顺服就是不找理由. 
第五步：等候神直到听到神的声音，得到力量和指引

二、新妇代祷团
孙师母
昨天讲到坚固的营垒，每个人的坚固营垒是不同的，根子就是在伊甸园，我们每个人都是老我坐在宝座上面，分辨善恶，执行善恶。

神在以色列人在旷野的40年里面，只是要做一件事---就是要藉环境把他们的蒙蔽拿走，但是他们蒙蔽太深。而约书亚一直寻求神，所以当他看到耶和华的元帅的时候，很快就俯伏下来，所以他在进入应许之地的征战当中，就能非常清晰地听到神的带领。

但是他疏忽就被基甸人欺骗，被艾城打败。
我们的五步是真实的策略。神兴起环境来破碎大卫摩西。现实环境中要相信神是美善的神，神在掌权。我们无论成功或失败，都需要俯伏学功课，像约书亚一样。真实的交了主权是要经过测试的，测试就当环境来了，就能看到我们的回应是什么样的。我看到圣经里面的人物，就像摩西一生都是有不断的经历破碎，我们在现实当中，也是不断地相信神，不断地被破碎。
我看到一类人，就是精英，很聪明，很会做事，什么都知道，容易心高气傲，享受成功，但有个问题，一旦问题出现，遇到难处，就不容易俯伏来明白神的心意。
 
新妇代祷团：
祷告：
神啊，为着我们以往的刚硬和营垒认罪悔改，我们没办法忍耐你给的环境，总想旁通。
神啊，给我们恩典，不论我们是如何地成功、如何的失败，都可以俯伏，来走十字架的道路！

神啊，我们是无知的，有的时候我们俯伏了，也不容易得到，我就是这样的人，求你揭开我们里面世界的蒙蔽，欺压，帮助我们拆毁坚固营垒，打破一切自高之事的拦阻，让我们能全然让耶稣掌权！ 
主啊，我们认罪悔改，为我们没有这个眼光，眼睛直视钉在事情上面，就一次一次地用脚踢刺。

主啊，让我们看到，所以的环境就是要做掉我里面的营垒，每一个环境都是为了我的益处，让孩子能俯伏在你的面前，因着你的爱，我愿意被破碎！
主啊，感谢你！我过去只割草，不对付自己的坚固营垒，我首先要做一个敬畏你的人。让我像你，单单地仰望、依靠你，不靠环境

主啊，太多的东西让我们可以依靠，你今天来堵住其他的道路，只有这条路十字架破碎的道路是唯一的道路，让我明白你的心意，给我们坚定的心跟你一起走。宣告这个月是蒙拯救的日子，我们要攻破营垒，打倒巨人，活出丰盛。

三、长牧团

周牧师：

今天还是围绕着完全的顺服，神让我们这个星期停留在这个主题，让我们在某些层面上面有一些真实的突破，可能还不是完全的突破，但五步中要有真实的突破。
。

孙师母的分享是从历史的回顾，从前人的榜样、教训来看完全的顺服。从群体来看，以色列人有200万，成年人有六十万，只有两个人进入应许之地。以色列人因为悖逆，让进入应许之地只要一年的路程，却花了40年，以色列人在旷野不愿意学习功课，就倒毙在旷野。。林前10章讲得很清楚，他们的经历是要作为我们末世教会的教训。
个人的层面就是扫罗，他是第一个以色列的王，他知道抓住撒母耳不放，但是他自己不肯下宝座，他要坐在宝座上面来听，他听话只听一半，不满意的就不听，满意的就听，按自己的标准来挑选，来分辨，以致全家都灭亡了。
， 
我们也看到正面的例子，约书亚的一代就非常的顺服，他们就可以经过旷野，他们就可以进到应许之地。第一代比较困难，第二代比较顺服，他们跟着愿意下宝座的的领袖就你能进入

正面的有大卫，是个人的榜样，我们一次一次的犯罪，自己想办法出来，但是重复的犯同样的罪，还有许许多多正面的榜样。

群体就是以色列，以色列人就是教会的预表，经常破坏盟约，落在犯罪里面。罗马书11章，以色列因为悖逆，而被神砍掉，如果我们外邦人是野枝子，千万不要我们是在新约里面就是进了保险箱。我们与旷野的以色列人非常相像，我们是第一代基督徒，我们走了很多年，我们很难进入应许之地。进入应许之地要过约旦河，要自己下宝座， 
我们这个群体是不愿意下宝座的群体，我们不肯下宝座的原因是什么？孙师母分享让我想到分为两类的四个因素：

第一类：骄傲和悖逆
元素一、悖逆 ---  从分别善恶树来的悖逆，坐宝座的自我，从启蒙运动，五四运动，教育了中国的知识分子。知识分子是在大学里面受独立思考的教育，这个毒根使得我们中毒非常深，我们这个群体受这个影响特别深。

元素而、骄傲 -- 后天的聪明，成功，有辉煌成功史
第二类：被拒绝的伤害和娇宠带来的冲动霸道
元素三、原生家庭的被拒绝伤海 -- 在原生家庭、成长经历当中受权威人物的伤害造成心理的偏差。

元素四、冲动霸道的个性 -- 有过被溺爱娇宠的经历，形成了冲动霸道的个性。

如果原生家庭的被拒绝伤害加上冲动娇宠的个性，就更加难上加难。
这两类，四个元素，我们大部分人是有其中的两个、三个元素，但是如果四个元素搅在一起，就非常不容易下宝座。
我们这个群体神拣选的原因：

第一、非常困难；第二、虽然我们群体学顺服不容易，但我们走出来了，就对其他大陆背景的教会有普及性的意义。 我们得到的恩宠特别多，开启的特别多，我们要明白阿爸天父的心意，选择与天父的心意的对齐，下宝座，跟随主走十字架的道路。

孙牧师
周牧师分享的四个元素是非常宝贵的，我们遇见神特会二要将这些加进去。我们在医治的时候，没有注意到另外一类问题。例如发怒，我们以为是伤害的按钮，其实很多是娇宠。其实是冲动、霸道，培养了一个非常自我中心的模式，这样的人要破碎，要学习顺服。

这次遇二要加上对启蒙运动带来的骄傲悖逆的认罪悔改和破。成功的人，很聪明的人就很容易旁通，实际生活当中有很多变通，一遇到受苦就绕道，不愿意将自己关在笼子里面，学习生命的功课。我自己也有这样的问题。我个人经历中有很多变通，工作中变通，技术改变了，但却被抵挡，被说没有顺服照着指示做。所以这次要把这个知识分子的启蒙思想带来的骄傲悖逆加进去。

刘牧师：

今天听了牧者的信息，对我是一个警醒。我是第一代基督徒，过来红海，我非常确定。过约旦河没有，我不太确定。过约旦河对我们太重要的，我今天领受的一句话就是林前10章以色列人在旷野倒毙给我们鉴戒。

有的人说知识分子很骄傲。但我没什么知识，以为不骄傲，但遇见神特会时，讲到有人没什么知识，但很成功也骄傲。另外，我发现我的老我没有真死，很多的时候是装死，我呼求主，帮助我的老我死去，今天机会不太多，昨天的软弱就不去想，紧紧跟随教会的带领，来跟随主走十字架的路。

邓传道：以色列人在旷野的表现就是我们的借鉴。他们在旷野，没有水没有肉等这些生活需要，现在我们不仅是生活需要，还有灵性的需要，为什么没有被满足，是自己认为他现在需要的，所以就抱怨。还有就是可拉党，服侍神的领袖们，这些人没有看到神的带领，就起来悖逆反对带领者。这给我们的借鉴就是领袖自己没有领受到，就怀疑带领者，因此有悖逆。

对于启蒙运动思想的影响，在学习知识等领域可能有帮助，但在生命和灵性的领域就成了拦阻。有问题出现，如果确实不明白，借着谦卑，圣灵带领能够解决，这就不是问题。但如果已经解答，却还觉得没解答，或有层出不穷的问题，那就是生命的问题了。我们生命里面如果没有除去根，就会在很多方面表现出来。要看到问题的根源，除掉根。

