 20170314 AG晨祷：        耶稣胜过第三个试探（太4：8-11）
一、等候神

孙师母：

    昨天讲到窄门、窄路，求神将窄门、窄路向我们来开启。让我们可以真实地找到这条十字架的路、破碎的路，不能旁通的路。
 

    耶稣基督的路就是祂的父在祂里面的路 -- 满足父的心、做成父的工，这是耶稣基督里面唯一的路。我们等候神，就是让耶稣基督成为我们里面唯一的路。等候神是让我们能在任何环境里面，即使是在最艰难的日子也能够来等候，让我们随时可以摸着耶稣的心，让祂成为我们里面无穷的力量、智慧和生命。
    回过头来看，当我在最艰难的时候，等候神就让神可以向着自己来开启，我从祂那里得着无穷的智慧。我们教会的等候神资源非常好，但是要操练，好让我们在艰难的时候，也能等候，使得神向着我们开启，使我们开阔，被提升。
 
    我们回去要去操练，在开始的时候先做一个祷告，然后就看看里面圣灵有什么带领，也许有一首歌，也许里面就会有赞美、有话出来。我们在这里只是一个开始，大家回去要去操练。
敬拜《带我进入你的同在》
等候神 默想经文：
【太7:13-14】你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多。引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。

让我们借着等候神，在任何的时候能够找到那扇窄门和那条窄路，让我们可以进入。。。
二、新妇代祷团
昨天的经文 【太7:13-14】你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多。引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。
    这一周的主日，牧者也讲到创世记的两棵树， 讲到经过试炼就成熟，得到永生，胜过试探得着权柄，得着产业。在等候的时候，想到这条窄路需要被开启。耶稣12岁后，知道父给他的就只有这一条窄路，让他可以借着这条路认识父。主耶稣也一直委身在其中，做成父的工，从小被训练，成熟后就可以出来服事。

    对我们个人来讲，现实生活当中的窄门、窄路是什么？我们现实生活中，遇见难处时来等候神，就是走窄路。旁通的路老我就很舒服，路是大的，门是宽的，是走向灭亡的路。耶稣基督走的是窄路，凡事来等候仰望神，在行审判的路上来来等候他，这条路是需要被光照的，是需要来悔改的，走这条窄路。
    不管遇到再大的艰难，都有这条窄路给我们。这条窄路也许我们这个人走了百分之二十、百分之五十，但是还没有走到百分之百，没有到每次等候的时候都遇见他，饱尝他的慈爱。我们常常是很肤浅，有一点就以为得着了。这就是为什么遇到艰难的时候常常感受到很不容易。当我们在艰难的时候，好像神没有回答我，就不等了。但是，我们看到耶稣，他等候到汗如血滴，还是要来等，直到殉道还是委身在这条窄路里面，因此我们在艰难当中要委身在这条路，一直等候，直到寻到为止，直到得到答案，直到卸掉重担。就像天路历程里面的主人，他背着重担，一直往前走，遇道很多的艰难，他总想把包袱卸掉就是卸不掉，他只有往前走到一定的时候这个包袱才能卸掉，并且还要继续往前走，不断的委身。但是我们就好不容易委身，就是一个简单赞美都好不容易过关，应该是借着赞美透过圣灵带领我们的敬拜直到遇见这位复活的主。我们很难一直委身，很多的时候我们学到一点就以为什么都学到了，都知道了，但是就是没有办法借着这条路遇见复活的主。
    对我个人来讲，内在生活就是争战，就是来夺回权柄，夺回产业。当然还有很多的路，好像很舒服，但是没有办法找到复活的主，不是在遇见主卸掉重担。所以我们的信仰很多的时候没有办法扎根。等候，可以在艰难的时候，找到这条路，找到复活的主，靠着打破很多的蒙蔽，不断被光照开启，得着智慧的心。

祷告：主啊，给我们恩典，让我们在每一次的艰难，不容易当中可以找到窄门、窄路，找的复活的主，不然我们很容易被捆绑，而且被捆绑还不知道。仇敌借着我们里面的不满、供应不足，让我们离开这条窄路。主啊，怜悯我们，让我们在任何时候能找到这扇门，可以来遇见主，来饱尝主的恩典慈爱！

其他代祷者，

主啊，我今天站在这里呼求，将57777年看见的恩膏浇灌在这里，在看见的里面，让我们可以锁定在你的慈爱、美善，你就是要模塑我们成为耶稣基督的模样。主啊，让我可以在每一个艰难的时候锁定在这条窄路，在至圣所里面遇见你，不再走旁通。

主啊，这条窄路是你的呼召，为过往生活当在没有委身在这条窄路里面悔改。今天，我们要来持守在你给我们的目标里面，在审判的路上等候你，为的是做掉我们里面非神的东西，让我们更多的悔改，过一个真实的内在生活。

主啊，谢谢你带我们走上了这条的活、十字架、有盼望的路，我们愿意蒙光照，愿意来限制自己，为了你的爱，回应你的爱，不再顾惜自己，不再放纵自己，在这条窄路上与你一起走！

主啊，给我们勇敢的心，坚定的走下去，不论在任何的境况下，都可以对你说一个绝对的YES，带领我们能够成为得胜者！

主啊，我们宣告你是我们的主，我们的好处不再你以外，十字架的路，是唯一的路，我将你摆在我的右边，使我不知动摇

三、牧长团

周牧师：
    新妇代祷团的分享和祷告，讲到窄路窄门。我们选择走这条生命的窄路，虽然有很多的人半途而废，但是我们要一直走到底。感谢神！我们今天走不是孤单的，走这条道路的先锋们，他们都是单独走，是很艰难的，在这末世神选择我们作为一个群体走，可以互相护持帮助，我们要欢喜快乐、充满信心地同走这条生命的窄路。

今天我们学习耶稣胜过第三个试探，太4:8-11

【太4:8-11】魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国，与万国的荣华，都指给他看，对他说，你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。耶稣说，撒但退去吧。（撒但就是抵挡的意思，乃魔鬼的别名）因为经上记着说，当拜主你的神，单要事奉他。于是魔鬼离了耶稣，有天使来伺候他。

魔鬼对耶稣的第三个试探是最严重，最难胜过的。耶稣胜过了前面两个试探，为他胜过第三个铺平了道路。

1、主耶稣胜过前面两个试探的意义：
我们先回顾耶稣胜过前面两个试探，这两个试探都是对着神儿子的身份，“你若是神的儿子”。耶稣得胜这两个试探表示他已经知道神儿子的身份是他核心的身份，撒旦试探的第二点就是对他生存的需要的试探，当时耶稣禁食40天，饿了，但是他用神的话回答了试探，这表明他是活在天国的优先次序里面。撒旦对耶稣的第三个试探是针对耶稣的弥赛亚的职份，带他到殿顶用神迹获取影响力和声望，想让耶稣不走十字架的道路，而耶稣选择不走捷径，这表示他即有神儿子的身份，也有成熟的身量。

所以主耶稣胜过前面两个试探的意义：

1.神儿子的身份是他的核心身份；

2.主耶稣有成熟的属灵身量，可以活出他的身份。

因此主耶稣在面对第三个试探的时候他就可以得胜。

我们要学习跟随主耶稣，我们的信仰身份要成为我们的核心身份，而且我们还要有成熟的身量，可以各个领域都能活出我们的信仰身份，这样我们就能够胜过仇敌的任何的试探。
2、耶稣胜过第三个试探：  

    第三个试探是人生的目标和达成这个目标的途径的试探。
魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国，与万国的荣华，都指给他看，对他说，你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。

    首先，从试探的场所和地点，我们看到魔鬼的试探是一步一步提升，内容也在提升。第一个试探是发生在旷野是对他生存的需求的试探；第二试探是发生在圣殿的殿顶，高度提升了许多，是对影响力和声望的试探；第三个试探是在最高的山上，是针对世上的万国与万国的荣华的试探，地点在一步一步的提升，试探的内容也达到了最高点。
1）.第三个试探，以错误的方法达成目标：

魔鬼是这个世界的王，世界都在他的权柄之下。

路4:6 对他说：“这一切权柄、荣华，我都要给你，因为这原是交付我的，我愿意给谁就给谁。

    万国的荣华权柄都是在魔鬼的权柄之下，他要赐给谁就赐给谁。而且耶稣没有反驳魔鬼的这番话，他似乎是默认了这段话。

    如何理解？魔鬼是世界的王。神起初的心意是要将整个地球、万国赐给人类治理。很可惜，亚当在撒旦的试探面前失败了，结果治理全地的权柄就落到撒旦手中了。如果人类胜过撒旦的试探，撒旦就成为人类的脚凳，但是人类败给了撒旦，所以人类凡成为了撒旦的俘虏。所以从此撒旦就取代人类成为世界的王。

    地上的万国和万国的荣华都归给了撒旦，耶稣到地上来要夺回这个统治权。以前我们不太注意这一点，不明白主耶稣为什么要受试探，我们只注意的是罪得赦免免受罪的刑罚。但是耶稣来不仅是解决罪的刑罚的问题，还要解决全地产业的问题，夺回地球的产权。这是一场激烈的属灵征战。

魔鬼给耶稣的第三个试探，是一个交易：你不是要得到地球的权柄吗？我可以给你，不过你只要向我下拜就可以了，你就不需要走十字架的道路了，你的目的也达到了--- 这就是耶稣面对的试探。我们今天也同样要面临这样的试探的。

2）.主耶稣胜过第三个试探的武器：拒绝任何在神之外的效忠，单单的敬拜神、事奉神。
    耶稣回答的是：撒但退去吧。（撒但就是抵挡的意思，乃魔鬼的别名）因为经上记着说，当拜主你的神，单要事奉他。 耶稣再一次用申命记6：3。三次试探主耶稣都是用神的话语来得胜的。胜过仇敌最有力的武器就是神的话，但是我们用神的话要在圣灵带领下，恰到其份的引用神的话，才有能力。

主耶稣胜过第三个试探的武器：拒绝任何在神之外的效忠，单单的敬拜神、事奉神。 

主耶稣在这里告诉我们：要胜过用错误的手段达到成功的试探，唯一的途径就是要专注与敬拜和侍奉神。这对我们每一个人都是息息相关的，我们都是按照神的形象所造的，其中就包括人类的使命有关的，是要代表神的权柄治理所有的受造的。神的形象里面是有一个使命的，世上的万国和荣华对每一个人都有吸引力的，只是表现的方式各不相同。所以我们要得胜这个试探就是要单单的敬拜、侍奉神。

3）.迂回隐蔽的方式对撒旦下拜：如以错误的动机和方法服侍神。

    另外对撒旦俯伏下拜是有很多形式，甚至有很多迂回隐蔽的形式乃是在对撒旦下拜。
以错误的动机和方法追求成功，这可能就是在向撒旦下拜。这对每一个服侍神的人都是有吸引力的。我们基要达到目标得到成功，治理全地，管理海陆空达成神创造我们的目标，但是又要不陷在对撒旦下拜的陷阱里面，唯一的方法就是：每天定睛在神的身上，单单的敬拜神，侍奉他，我们这样做的时候就不会落在撒旦的试探里。

而且当我们单单的敬拜神，事奉神，这个真理就能塑造我们的身份，提升我们的身量，使我们既能进到神的命定，又不会落到对撒旦下拜的陷阱里面。

思考题：

1.世上的万国和万国荣华今天是如何影响你、你的家庭和教会的？

2.什么样的状况是向撒旦俯伏下拜，这对我们有什么警示？

3.“单拜主你的神，单要事奉他”如何体现在我们日常的生活中？
孙牧师：

    不但要达成神的目标，同时要走神为我们设立的路径。主耶稣要达成他的使命就是要上十字架，处理罪和夺回产业。这是目标，还有道理，他的一生都是走十字架的道路。从目标到道路都要正确。
    走十字架的道路就是要成就神旨意：让人类夺回身份、夺回产业。我们要走的路径也是十字架的道路。这两天分享的是窄门、窄路，而且是要走到底，中间有很多的旁门左道，都可能会引我们出去。
有一首诗歌《有一条路》，这条路有人开了个头，有人走了一半，有人走了99。这条路不光是有一个好的起头，直到最后，我们都要走这条路。

主耶稣有一个榜样，在30之前他服在家里父母权柄之下，一直过得胜的生活，一直到30岁身量成熟进入侍奉，在约旦河经过圣灵的膏摸，天父的认定，带着这份恩膏进到旷野面对撒旦的试探，然后胜过三个试探。

    胜过这三个试探，主耶稣之所以有神的话语、能跟圣灵同工，这是他18年伏在父母的权柄之下积累的成果，也是在受洗圣灵的浇灌恩膏成果。既是主耶稣18年的忠心的持守预备，也有圣灵的膏摸神恩典恩宠的浇灌，他才能有这样的身量进入服事得胜试探。
在后面主耶稣3年半的服事里面，他面临更多的高强度的试探，选召门徒、培养门徒、传扬福音这3年多时间也都要持守在十字架的道路上，其实任何时候都可能走旁门。

从这三个试探可以看到撒旦邪恶的目的引导主耶稣偏离十字架的道路，走旁门，走轻省的路达成神的目标。

所以不仅目标要正确，方向要正确，道路也要正确。

主耶稣这条路也是给我们全人类的唯一的正确的道路。我们走至高的呼召，也是要走这条正确的路，不偏左右。这条路不是很容易走，很多人可能都不下去，因为有很多的艰难和挑战。

    这条路窄只所以窄，是因为可选性只有一个，为什么只有这条路是小的路，是不可选择的；还有一个意义很艰难。十字架的道路不是按照我们本性所喜好的，是我们的肉体不喜欢的。

    这条路小 表示进入的人很少，因为人不愿意走这条艰难之路。
感谢神给我们开了恩宠之路，恩宠不是指绕过十字架的道路。恩宠是指：给我们更多的动力资源，如内在医治、内在生活；而且我们今天是成群结队的走。所以我们要珍惜神在这个恩宠之年给我们的这些特别的恩宠，不要放弃和浪费。

张传道：
我们学习的经文是主耶稣如何胜过人生最高层次的需求的试探。

我们如何走窄路胜过撒旦的试探和挑战？
约翰福音13章13:14 我是你们的主，你们的夫子，尚且洗你们的脚，你们也当彼此洗脚。

13:15 我给你们作了榜样，叫你们照着我向你们所作的去作。

   耶稣胜过撒旦，靠神口中出的一切话。主耶稣是自己一个人单单靠着圣灵胜过试探的。今天我们条件比他好的多，我们可以结伴同行，在这条窄路上，我们可以彼此相爱，可以胜过挑战和试探。

撒旦说你给我下拜我就给你万国的荣华。但是神说我给你们一条窄路，我赐给你的就是圣灵，赐给你们的互相相爱彼此扶持。

感谢神，我们每个人都可以借着圣灵的宝剑，彼此扶持、相爱、彼此洗脚一同走这条窄路。
    我们有很多见证，我们信主的起初都不是自己认识耶稣的，都是借着弟兄姐妹传福音才认识的。在教会彼此相爱彼此扶持，我们有属灵的父母和帮助者。当我们遇到艰难，第一我们祷告，我们还可以找到属灵父母、弟兄姐妹来倾述彼此代祷，以至于我们可以走下去。
    我们在教会越久，就有很多属灵的映射—将自己属灵生命成长的经历射到弟兄姐妹身上，后果就失去了很多爱弟兄姐妹的心。我们要将爱心放第一位，将要求、规矩放在后面，就像佳恩的核心价值一样：先接纳后批评、先相爱后指正。
 刘牧师：
窄路是永生的路、唯一的路，我们每一位都离不开是必经之路，也是一条恩宠的道路。非常感恩有这样的群体一起走。我们虽然有软弱不成熟，但我们今天依然还在这条路上行走，我们可以彼此拥有，这真是神格外的恩典。

我们的主经过这三个试探，我们是他的门徒也要经历这些。我回想自己走过的路，遇见很多试探。第一个就是赌。人是很不容易戒赌。但靠着神的话，就除去了我里面赌博的贪心。二是戒烟，靠自己两个多月没戒掉，但靠着神的话，要穿戴神所赐的全副军装就能抵挡魔鬼的诡计，就戒掉了。最难的是信主半年后回中国一个月，试探很大，但靠着主胜过了，这都是主的恩典。
    试验在我们身上是一生的功课，试炼也是越来越重的。今天我们的试探是什么？当我们里面需求的欲望越来越重时，试探就越大。我们里面很多时候不知道自己的身份，很多都是孤儿的心。但是我们靠着主得胜，不给魔鬼留地步，我们手拉手，一起走这条路。



邓传道：第三个试探主耶稣的回应是单单拜主，侍奉神。魔鬼并没有说你不要拜神，而是说要拜牠。这样就容易让人掺杂，不仅拜神，也拜魔鬼。但圣经讲我们不可既拜神又拜玛门。我们要单单敬拜神，侍奉主。

太6:24 “一个人不能事奉两个主；不是恶这个爱那个，就是重这个轻那个。你们不能又事奉　神，又事奉玛门（“玛门”是“财利”的意思）。

    申命记也要讲到我们要侍奉神，不要侍奉别神，因为耶和华是忌邪的神。

    在末世也会有很大迷惑，敌基督会提出一些如世界和平消除饥饿等只有在千禧年耶稣基督掌权时才能完全实现的愿望，看似美好，但达成目标用了错误的方法。魔鬼就是让人用错误的方法，达到看似好的目的。这是为达目的，不择手段。
    现在教会中也有用吸引人的市场营销的方式等达到好的目标，这是掺杂的路。所以耶稣说，撒旦退去吧。神是忌邪的神，不容许掺杂。如果掺杂，就会自遭灾祸。我们不仅目的要是神喜悦的，而且路径也要是神所定规，是神所要的。
四、祷告：
孙师母：我们这个群体很容易偏离。我们只要认为做对了，我们就满足了。但是没有借着这一切来认识这位复活的主。以至于我们事工第一，生命第二。我们就掉在这个陷阱里面。以至于很多时候我们结不出果子来，因着这只是一个对或错而已，而不是借着这个单单的认识你，单单的事奉你。

    主啊，求你怜悯我们，我们很多时候坐在自己的宝座上，不是像主耶稣靠着神的话、圣灵的引导单单的认识你，胜过一切的艰难，主啊，我们向你认罪悔改，求你的宝血洁净我们，求你的拆毁这个坚固的营垒。

主啊，你是忌邪的神，我们要单单的认识你，让你的性情制作在我们里面，让你禧年的恩膏真的来膏抹我们这个平台，膏抹我们每个人的心，膏抹我们所做的结出圣灵的果实来。

主啊，怜悯我们这个平台，怜悯我们这个群体。

周牧师：

    我们来单单的敬拜神，单单的事奉他。任何的掺杂都是向撒旦下拜。耶稣是唯一的道路这就是窄门，耶稣是唯一的热情这就是窄路。我们的心是单单属于耶稣的，但是我们的老我却是要拜撒旦的。是撒旦的座位，当我们的老我坐宝座，我们就落在向撒旦下拜。主啊，让我们看到治死老我是必须的，走十字架的道路是必须的。因为唯有十字架才能钉死我们的老我，唯有老我钉死我们才不会落在向撒旦下拜的陷阱。
    主啊，帮助我们耶稣不但是我的救主，耶稣也要成我唯一的热情。我们里面还有很多的东西占据我们的心，夺走我们的心，使得我们不能专一的爱耶稣，我们向你悔改，求圣灵来帮助我们专一爱你，紧紧跟随你。
