20170413AG晨祷 在基督的身体里面学习顺服
一、新妇代祷团
1、孙师母
顺服是我们的必修课顺服。昨天讲到如何能够真实地顺服和身体和必修课无条件的顺服。对于一个天然人是不懂什么是顺服，什么是进入身体，是很不容易带的。要如何带着这支军队进到顺服呢？我们现在有一个好的开始，当一个人信主，在教会感受到温暖，如果健康成长的话，就可以进入教会 ，就开始要吃干粮，就要顺服。如果圣灵开启他，让人看到这个身体是基督的身体，他就愿意真正地进入这个身体。
我问神，“什么是一个人真正进入到身体的表现呢？”这个表现就是当他不论在这个身体里面遇到任何情况都不会离开，这就是表示他真正地进入到身体了。所以，我们的牧者、区长都要来珍惜这样一群人，教会要花功夫来祝福这群人。
在我们佳恩教会里面，进入身体的人是不论发生什么矛盾，有一个底线，不论我们如何地跌倒，但是就是不会离开。有一些人他们也很爱神，也许是因着成长的不健康，所以当一遇到难处，他们就没有办法拥有。这样的人在这个身体里面就很容易遭到攻击，被搅扰。还有一群人对于教会是若即若离的。还有一些人很想真实地进入身体，也是能降服下来的，但是还是默默地流泪离开。也许这些人里面是有其他的呼召，导致教会的异象、带领没有办法与他里面想要的对齐，也是在一个迷茫里面。
所以，求神给我们这个平台有恩典，让我们看到自己的权柄是谁，也愿意降服，他就有力量愿意来破碎，即使痛苦也不愿意离开，这一群人就是真实地拥有身体了。这样的一群人是能够顺服，以致能达到无条件的顺服。能达到无条件的顺服是有一个前提的，就是他知道这里是基督的身体，他的顺服是顺服在基督的身体里面，而且整个的身体是活在顺服基督的权柄里面的。
这个基督的身体是有级别的，就像世界的军队，就像耶稣见到的那位罗马百夫长，他是知道级别的。今天，只有在基督的身体里面才这么样的强调全然的顺服，而基督会将祂的心意，将顺服的恩膏浇灌在这个身体里面，然后我们就借着看得见的权柄来学习全然的顺服，所以在基督身体的里面学习全然的顺服是不难的，是一定能做成的，使得我整个的身体能活出神的荣耀来。

讲到全然的顺服对于我们每一个天然人是不容易的，因为我们生下来就没有顺服的传承，我们也没有一个顺服的文化，所以神就借着这个身体要来补足这一课，使得整个身体，整个平台能跟随约柜往前走。如果我们没有看到这一点，跟随、顺服都是很不容易的。我们会在跟随、顺服的当中遭受到很大的攻击、搅扰，当我们在被攻击、搅扰的时候起了愤怒，很可能就来破坏这个身体。

祷告：主啊，求你的怜悯，求你怜悯YY平台，因为你就是我们顺服的榜样，你成为了我们永远得救的根源，使得我们能顺服，好让你在YY平台做成你得救的功夫，建立第一支军队，再一次献上感恩，奉耶稣的名祷告，阿们！

2、新妇代祷团祷告：
主，你就是顺服的榜样。求主让我看到身体的功用，你借着身体要赐下怜悯恩典，给我们恩典全然相信，愿意降服在牧长团的权柄里面。谢谢你耐心教导我在环境中学习顺服，求你带领我们明白顺服是为成全我们。
主，你是逾越节的羔羊，你一次献上成就永远的和睦。
 
二、长牧团
（一）、周牧师
1、建立基督身体的意识
今天孙师母和新妇代祷团的分享是围绕一个题目：在基督的身体里面学习顺服。 一个人认识了耶稣，得着了救恩，进入了教会，在教会里面成长，到一定的时候就要开始学习无条件的顺服。 
无条件顺服是一个有挑战性的功课，因为与天然人的个性是想违背的，所以我们学习无条件的顺服的功课是一个不容易的事情。 怎么样能学到这个功课呢？就是要对基督的身体有一个意识，要从领受基督的救恩开始，然后产生一个身体的意识。这是一个提升，是一个成熟。当人从救恩的里面，产生了一个身体的意识，开始活在这个身体里面，宝贵这个身体，拥有这个身体，以致无论遇到多么大的挑战、难处、矛盾都不会离开，是与身体里面的人绑在一起，在身体里面来学习无条件的顺服。
2、帮助建立身体意识的概念—军队 
那么怎么样才能产生身体的意识呢？这对今天的人来说难度比较大，以前的人对于群体的意识比较强，而个人意识没有那么强。20世纪以来社会文化潮流的趋势是个人自由、个人权利、个人的意识高涨，至于群体、国家的意识都在下降，所以有人称这个世纪是一个自我崇拜的世纪。在这样的社会文化的背景里面要产生身体的意识是有一点的困难。
与身体的意识比较接近的是军队的意识，在耶稣与那位罗马军队的百夫长记载里面，这位百夫长表达出来的顺服权柄、次序的意识使得耶稣惊讶，耶稣说：“在神的子民当中还没有见过有这样大的信心的。”---  耶稣在这里的意思是说在神的子民当中关于权柄和次序的意识是比较淡薄的，还比不上世俗的军队。
所以世界的军队可以帮助我们了解身体的意识，而基督的军队在某种意义上来说是一支属灵的军队，也就是我们常说的“第一支军队”。雷克乔纳写过一本书《末日决战》，里面讲到三支的军队，第一支军队可以说是一群土匪，它的所到之处带来的就是破坏，另外一支军队是游击队，第三支军队是有圣灵引导的军队，这支军队才是将来子啊末日决战里面的得胜者。所以，军队的概念可以帮助我们了解到身体， 军队可以帮助我们了解到权柄、次序和顺服，因为在军队里面的权柄、次序、顺服是明确的，是毫不含糊的。而这一点恰恰是今天的教会最缺乏的，因着所处的时代，我们将世界的潮流都带到了教会里面，导致在教会里面对权柄、次序、顺服的概念是很淡薄的。

3、帮助建立身体意识的概念 – 家 
另外一个方面，我们也要了解到教会也是神的家，家庭这个概念更多地强调的是爱，成员之间有亲情、友谊、协作、和谐、自由。家庭也是基督身体当中非常重要的部分。如果将家庭的概念和军队的概念结合起来呢？这两个概念是不矛盾的，只是到一个极端这两者才会对立起来，其实他们都表达了身体的一些元素，军队要表达的元素权柄、次序是一个基础，而基督的身体也是一个家，成员之间是坦诚的，是互相接纳的，是互相拥有的，是亲密无间的。 

4、军队与家两者之间的关系
家的概念是建立在军队的概念的基础上面的。就像建造一个建筑，首先是打地基， 接着就是将结构建立起来，然后才是门窗、室内装修。所以，我们首先要了解到要建造身体的意识，首先是要有军队的概念作为根基，也就是说权柄、次序、顺服是身体意识的根基，如果没有根基就没有办法建立身体的意识。但是单单有根基还不是身体，身体还是一个家庭，所以家庭里面的成员要敞开、亲密、接纳、拥有，要有爱在里面， 所以将军队和家庭结合起来就可以构成身体。

我们的身体是很奇妙的，有神经系统，如果身体的神经系统出了毛病，像中风了，就可能会瘫痪。所以，身体的每一个部分都是在一个次序的里面，都要听从大脑的指挥，这就是权柄，这个次序里面不能有任何的阻碍，有任何的阻碍就会瘫痪。但是，我们也知道身体是互相协调、互相配搭的，所以身体就像家庭那样是不能分开的，是绑在一起，每一个部分都是互相依赖的。
所以，身体能帮助我们学习顺服的功课，来了解教会基督的身体是怎么样一回事。我们有身体的意识，对于我们学习顺服的功课是非常有帮助的。如果是按照世界的潮流，强调个人的自由、个人的权利，要学习顺服几乎是不可能的，是不可能学到无条件的顺服的，所以我们要求圣灵给我们一个身体的意识。
5、立约可以产生身体的意识
立约可以让我们产生身体的意识，成为一个立约的群体是可以帮助我们的。约可以将我们捆绑在一起，‘约’就是捆绑的意思。基督徒就是一个被耶稣的宝血所立的约绑在一起的一群人。现在我们是在逾越节的节期里面，耶稣也是在逾越节前夕设立了圣餐，圣餐的本质就是一个立约，就是耶稣与我们立了一个新约。今天在逾越节的前夕，我们来思想这个约。新约就是一个捆绑，新约将我们这些人捆绑在一起成为了一个身体。我们本来都是互不认识的，是四分五裂的，但是耶稣的宝血将我们捆绑在一起，成为了一个立约的群体。我们在这个立约的群体里面要像一个身体那样的来运作，这是值得我们去好好思想的。我们需要在约的里面产生一个身体的意识，我们在身体的里面可以来学习顺服的功课。

（二）其他牧者
孙牧师：
如果有身体概念，就容易顺服。肢体要听从头脑的指挥。眼睛的视觉细胞采集光，视网膜成像，但像是什么，判断在于头脑。判断好了，来指挥身体的动作。所有的信息都是要汇集到大脑来作出判断。这很能帮助我们有身体意识，学习无条件顺服。不仅要顺服头脑，也要在身体里顺服。
个体肢体活石跟神都有直接关系，也是在所建造的灵宫里，是在身体整体里面。群体有个群体恩膏，个体在身体里就有这个恩膏，是很大的恩膏。团队医治就是这个道理。个体不融入整体，恩膏就有限，但融入整体，恩膏就几何级数产生。
立约产生身体意识，也产生群体恩膏。G12立约彼此拥有是非常重要，YY的恩膏需要G12的立约才能真正达成。

张传道：
列王纪上 6:7  建殿是用山中凿成的石头。建殿的时候，锤子、斧子，和别样铁器的响声都没有听见。
王上5:17  王下令，人就凿出又大又宝贵的石头来，用以立殿的根基。
在王上6：7 建殿的石头是用凿成的石头，建殿时没有铁器的声音，因为之前已经被凿好了。我们现在在佳恩就是被凿，凿好了将来才能在神的殿才是有用的石头。凿出又大又宝贵的石头，这样的石头一定被很大切割捶打的。我们在被捶打切割时，要学会感恩，神要使用我们成为重用的石头。

刘牧师
我们是基督身体上的肢体，教会就是神的家，谁的羊进谁的圈。佳恩教会就是我们的家，别人的家不是我的家，我们不是那的主人。在家里的成长需要有一个过程。家也是军队，不是我们想为神做什么，而是神要改变我们的生命，预备为祂使用。要成为家的主人和仆人，才能委身这个家，我们的眼光如果在神的身上，就会委身在这个家里。我们要在家中彼此拥有、彼此相爱和扶持。有摩擦和碰撞没有关系，因着神的爱，我们还是一家人，我们的生命最终会一同成长和提升。

邓传道
身体的意识要重建起来。主耶稣是头，我们是身体，每个人是肢体。个体是整体的人，但在教会的身体里，神给我们一个功用，没有让我们担当所有。神让我们要知道自己的位置和角色。
当我们在佳恩被神凿做，把天然的形状样式凿成神要的样式，合用的石头。如果没有被凿，可能不会被神使用。我们在彼此相磨被圣灵制作后放在一起时，会非常舒服，成为美丽的活石。

孙师母：在身体里就能打破孤儿的灵。我们就不是孤儿。在身体里慢慢成长，成型。如果是孤儿，就如同散沙，没法顺服。所以要在身体里健康成长。

