20170426 AG 晨祷	见证分享及回应
1． 新妇代祷团
1. 孙师母
孙师母：我看到这支队伍，有一群人已经出来，就是跟随而已，在冷漠里面，当然也有努力摆上，但在灵里是冷漠的，彼此也是这样，只是该做什么就做什么。当环境出来，就易被冒犯，灵里有隔绝，好像没想过神恋慕我们，而我们对神的恋慕没有回应。
神把我们带出来，恋慕我们，我们不要像以色列人出埃及后，仍然恋慕埃及的生活。我们要知道神何等恋慕我们。我们需要极力地改变，回应神的恋慕。
求主把这个恋慕的真理向我们开始，让我们真实活在这个恋慕里。主啊，求你打破我们里面的自高冷漠，让我们知道我们活着不是为自己而活，而是为主而活，让我们不再冷漠，你对我们有何等的盼望，你的儿子火热地恋慕他的新妇，把那种爱，摆上，过着与世人不同的生活制作在我们里面。

祷告：
主啊，饶恕赦免我，神把我们带出来，恋慕我们，我们不要象以色列人出埃及后，仍然恋慕埃及的生活。

主啊，饶恕赦免我，里面从来没有想过你的恋慕，没有想过你的恋慕，我认为我是火热的，但是我从来没有想过你这位创造主在恋慕着我们，求主把这个恋慕的真理向我们开始，让我们真实活在这个恋慕里，让这个平台活在你的恋慕里面，我们要知道神何等恋慕我们。我们需要极力地改变，回应神的恋慕。

主啊，我们悔改，你打破我们里面那份自高之事，让我们愿意改变，让我们知道自己不再是为自己而活，而是为主而活，让我们不再冷漠，对你这份爱不再是冷漠，圣灵你带领我们进入你的恋慕，让我们看到你这位新郎是何等你的新妇，在这份爱中让我们愿意破碎，为这份爱而摆上，过一个与世人不同的生活。

2、新妇代祷团
主啊，帮助我体贴你的情感，你的心，让我脱离自我中心。
主啊，谢谢你爱我们，要唤醒我们里面对你爱的回应，让我们因你的爱降服。让我们的冷漠愚蒙被你的爱融化。
主啊，原谅我没有体谅你的心，我认为自己或他人有好表现才能讨你喜悦，我象那个大儿子。我要回转到你面前，我要把爱给出去，让我们在家中彼此相爱。
主啊，我们承认很多时候不能体会你的爱，让我们走出旷野，成为火热爱主的新妇。

2、 长牧团
1. 周牧师
周牧师：圣灵要把我们的心唤醒，让我们的心和情感不再冷漠，使我们能够对主的恋慕有回应。
今天我们请到常恩的几位弟兄姐妹来分享一些他们在顺服功课当中生命改变的见证。
赵弟兄、钱姐妹见证：
透过顺服的操练，生命改变带下夫妻关系、母子关系、与儿媳妇的关系，儿子与媳妇的多重关系的突破。（略）

2、其他牧者
孙牧师
赵弟兄钱姐妹的见证的回应：
1、听道要行道 
2、遇见环境，面对考验，更加上台阶。

张传道
我们要做的重要的是要行出来。听得多还要行出来。

刘牧师
[bookmark: _GoBack]看到赵弟兄、钱姐妹的改变很受激励，他们信主一年多，他们的工作、事业、家庭、婚姻有很多改变。他们的最大特点是完全顺服佳恩母堂的带领，使得他们常恩永生堂新妇教会发展顺利，很有起色。
我也分享我们夫妻间顺服的操练。当教会前一段要我们回家，问问配偶对自己有什么样的指正的时候，师母指正我的是有怒气，而且我对她从来没有一句鼓励的话。最近学习顺服功课当中我就借着YY晨祷和弟兄姐妹的分享，呼求神，改变我的老我。最近我的怒气被克服很多，也会用话语来鼓励对方。我们的关系有突破，很多时候不是讲道理，但是冲突，意见的不同都能解决。所以，我看到当自己的心愿意顺服时，我们的夫妻关系就被神改变，自己在教会的服事也带来改变。感谢神。

邓传道
信主以后能够回转像小孩子那样单纯的心是非常重要的。我们经常把我们在信主之前生活中的历练和经验带到教会当中，所以很难放下自己的一套想法和做事方法，这就是分辨善恶树的果子。

教会的领袖和带领者生命的特质很重要。因为他的特质是什么样，他带的羊群也会是什么样。过去我们的带领者和领袖主要是因为服事的关系和服事的果效才上到带领的岗位。但现在神已经转变我们的教会，选择带领者的原则是生命的果效，最重要的是要走生命的路程。

不管我们信主的时间有多长，最重要的是要我们回转像小孩子，单纯，顺服的样子。如果我们服事还是在我们天然和血气里面，那么不管我们服事了多少，付出了多少，我们都不能结出属灵的果子。

