20170601 AG等候神
师母：
真正的内在生活就是遇到了真理。因为人不愿意活在真理里面，而是愿意活在一个谎言里面，因为老我舒服。我们愿意做头，但是不愿意付责任，出了问题就推给别人。这是因为我们不愿意面对真实的自己，不愿意面对真实的现实。

我们想了很多的办法，但是还是绕不过面对真实，因为神就是真实的神，真理就是真实，祂不能与虚假打交道。内在生活很丰富，内在生活能让我们面对真实的我。还有就是真理的圣灵，我们的内在生活是要靠圣灵来进入，来打破我们里面很多的谎言，不然就是被冒犯。

在我们事工里面，我们遇到难处，看到别人有难处，但是不愿意去分担，常常是发一通脾气，就是不愿意去问问别人有什么难处？不管有多少事工，神真正的心意是要得着你，如果我们不愿意破碎，神就没有办法得着你，事工也就停滞。
 
20170601 AG晨祷 相信、看重、付代价做神殿中的柱子
一、新妇代祷团
孙师母：
 我领受到神的心意是让我们在神家里作柱子。我们要住在基督里。我们要看重父的心意。内在生活的目的是在生命中打下根基，与主有真实的关系，才能承载将来的职分。
我们需要有使命，就是作柱子，自己首先要被神得着，自己要看重。在灵里真实看到，才能经历破碎。听道、启道之后，还要去行。神召我们作柱子，我们要看重，落实在行动中。

我们在平台上讲了很多，如这一周讲到：略有一点力量，还有要互相相爱，这些都是为了一个目的。从五场特会当中，我们知道神让我们在新耶路撒冷做柱子，但是我们看不到神的心意。所以首先我们要看重神的心意，做柱子—说起来好像很高，但是父是有这样一个心愿让我们这样一批人在祂的家中做柱子，做祭司。

柱子如何能在我们里面成型？要住在基督里面，才有力量来预备。所以，首先我们要看重，就像我们刚才讲到的内在生活，内在生活是有使命的，内在生活是让我们与神的关系打下一个基础，来进入使命。

另外，我们要明白神是先要得着我们自己成为柱子，而我们却是想让别人做柱子，首先是我们愿意真实地看到，才能真实地被破碎。大家都要看得很清楚，要看重，花时间明白神心意，就能行出来。我们知道很多，也有开启，有了知道、开启还不能让我们做柱子，还要行出来，行出来才能让我们生命扎根。


二、长牧团
（一）周牧师：
1、新妇祭司的应许
刚才我们听到孙师母和新妇代祷团的领受，我觉得今天的重要是在关于非拉铁非教会，启示录3:12节

【启3:12】得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名，和我神城的名，（这城就是从天上从我神那里降下来的新耶路撒冷）并我的新名，都写在他上面。

如果我们要了解非拉铁非教会的话，一定要了解这一节，因为这是非拉铁非教会信的总结和高潮，是对得胜者的应许。 信的前面部分给出了两个应许：
第一个应许：在在8节，就是给了一道敞开门是无人能关的，这是一个现今的应许—神圣议会，是现在就可以得到的。
第二个应许：是在10节 在普天下人受试炼的时候，免去试炼；这些是给这个世代的，因为只有在这个世代才受试炼，到永恒里面就不再受试炼了。

现在在这里主给出了第三个应许，这是一个永恒的应许，是我们永恒的目标，是最重要的。了解了这个应许就了解了这封信，没有了解这节就没有了解这封信。实际上，神给非拉铁非的应许是一个新妇祭司的应许和呼召，是与对老底嘉教会的应许和呼召是一致的。
怎么知道开始新妇的呼召呢？ 在12节里面有两个地方显明是新妇的呼召。第一处就是：我神城的名，这城就是从天上降下了的新耶路撒冷。而新耶路撒冷就是羔羊的妻（启21:2），就是永恒的新妇，是永远与神同在的，就是神居所的一部分。第二处就是：我的新名：主的旧名是救主、基督、神的儿子、弥赛亚等等，而主新名就是新郎，只有在主再来的时候，我们才看到祂是新郎。所以，这两个应许是新妇的应许。
 
祭司的应许就是Bob给我们揭开的。Bob这次来给我们讲了很多关于柱子，他对圣经里面的柱子做了很多的研究—第一圣殿的两个柱子，一个叫约雅斤，雅斤就是用来描述祭司的词。他在这很多的研究里面得出结论：做柱子就是做祭司。根据彼得前书2:9 我们每一个基督徒都是活石，组成了灵宫，是神的殿的一部分，是神的居所的一部分，这里是在讲我们的身份身量。 而柱子是职份，所以每个人都是活石，但不都是柱子。我们做柱子就是在神的殿中做祭司来事奉神。当然，在新约里面我们是麦基洗得等次的祭司，因为我们的大祭司都不是旧约里面的祭司，因为祂不是亚伦的后代。
所以，12节就是新妇祭司的应许，是这一次系列特会神才让我们了解到的。以前我们读了多少遍非拉铁非的教会都读不出这个应许，即使我们读出来了也没有用 – 与我们有什么关系呢？ 是主透过先知呼召佳恩教会成为祭司。

另外一处印证是在第九节：那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来，在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。 七个教会中，主两次说我已经爱你了，这里对非拉铁非教会就有一次，另外一次是对老底嘉教会说的疼爱，是管教的爱。而给非拉铁非教会的爱是正面的爱，是让犹太人嫉妒的爱

还有一处的可能的印证是在10节：我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。当我们看启12：13-16节，于是有大鹰的两个翅膀赐给妇人，叫她能飞到旷野，到自己的地方，躲避那蛇。她在那里被养活一载二载半载。
这个妇人的异象是有非常多的象征的，但是在最后的三年半，我个人觉得妇人的图像可以象征新妇教会，神会保守末世的新妇教会。这也印证非拉铁非教会是末世新妇教会。这些让我们知道神拣选佳恩教会作新妇祭司教会。我们要看重这个产业，并为此付代价。

2、相信、看重神给佳恩教会的产业 – 新妇祭司教会
这不是我们自己想出来的，甚至不是我们自己领受的，是神透过BOB来向我们显明祂的心意。我们愿不愿意相信？我们愿不愿意接受？-- 这样，这个真理的开启就有意义了。这个真理是从神的话里面被开启的，如果我们相信就能产生信心，如果我们不能相信就谈不上看重。
我讲这些的目的是要我们看见、相信新妇祭司是神给佳恩教会的产业，而且要看重。

这个领受不是从我们自己的一厢情愿出来的，而是透过BOB先知，以及其他讲员，如柴牧师这位不了解我们的，一进来就讲：“你们是非拉铁非的教会。”，BOB 这次来就是讲“在神家做柱子。”

3、付代价
为什么相信、看重这么重要？因为我们看重有多少，我们才能付出多少的代价。如果我们不肯付代价，只能说明我们没有真正地相信神给了我们这份产业，也没有真正看重神给我们的这份产业，所以就落在不冷不热，老底嘉教会的光景里面。
如果我们看重，就会愿意付代价。刚才孙师母讲了要付三方面的代价才能做新妇祭司。
第一、破碎老我 --- 这也是过去九个月，约柜YY平台在带领我们走的。
第二、内在生活--- 我们要过内在生活，过内在生活不只是自己的享受，感觉很好。内在生活的目的是为了得到这份产业，看重这份产业，赢得这份产业，持守这份产业，免得被人夺去。我们进到神圣议会不只是为个人祷告，是要为国家祷告，为国度祷告，是为了完成神的使命。
第三、要行道--- 我们听了很多道，也有启道，但是不能停在这里，因为我们还可能是“津津乐道”，就是非常愿意当老师，教导别人。只有行道才能被神得着，行道是针对自己的，就是将“道”用在自己身上。象聪明人--听了耶稣的话就去遵行，这人的房子就是盖在磐石上面。这个房子就是我们的产业—新妇祭司的呼召，就是神的居所。

总结：第一、要看见神对我们的新妇祭司的呼召；第二、就是要相信、看重，第三、就愿意为此付代价：破碎老我、内在生活、行道。

（二）其他牧者
1、孙牧师：
之前讲到马大和玛丽亚。我们过去作马大多，后来神让我们作玛丽亚。马大抓住了服侍，玛丽亚抓住了关系。神现在让我们作保罗，既有跟神的关系，也有服侍，是新妇祭司。
柱子在建筑物中不是根基，但却是承重的，柱子要建在磐石的根基上，是有根基的，是承担负荷的，和梁都是最重要的承重物。作柱子就是要承担使命。新妇祭司既有跟神有融为一体的亲密相交，也有承担使命。神带领我们从马大提升为新妇祭司。

2、张传道：柱子有的是铜做的，作柱子要经过千锤百炼。

3、刘牧师：
神拣选佳恩教会，通过一系列特会提升我们，让我们成为柱子。这不是我们在作，是神的手亲自的带领，圣灵的能力。我们要看重，才不会被仇敌魔鬼掳掠。我们相信、看重，才可以付出代价。神给我们的崇高的呼召和应许，我们不要学以扫，不看重就会痛失产业。我们要警醒，要紧紧跟随神对佳恩教会的带领，委身YY晨祷平台。感谢主！

4、邓传道
相信、看重、付代价。神透过各种方式带领我们，没有什么是偶然的。现在走到新妇祭司的呼召，不是偶然的。今天我们在真理上明白了，是不是在心里相信了。神给我们新妇祭司的应许和身份职分，我们需要查验自己是否真的相信。我们相信了，还要宣告，坚固我们的信心。
领受了之后，还要看重。看重多少，就决定你能付出多少代价。我们是否真的看重，愿意付代价。最大的代价就是生命破碎的代价。老我破碎就是最大的代价。新妇是无斑点无瑕疵的，每次破碎就是去掉斑点瑕疵，就是不断进入生命树。
不管我们多么能讲，多么津津乐道，如果不付代价去行，也是没有益处。就像恋爱或移民出国时，看重的事物都是要付出代价。我们要认真面对，检验自己的生活，是否与所蒙的恩召相称。今天我们的目标很清晰，新妇祭司，路经是生命破碎、内在生活，行道
目标、路经都清晰，我们就要付代价进入荣耀的呼召。
 

