20170601 AG 晨祷 在内在生活上提升进深 （启3:9）
1、 晨祷前等候神
师母：
祷告：主啊，你付了极大的代价要得着我们，愿你在今天的晨祷得着我们。
耶稣我们爱你！圣灵啊，我们爱你！愿你将我们里面爱你的心释放出来！
圣灵，谢谢你常常将我们带到基督的面前，借着基督我们可以进到父的宝座前！谢谢你将我们带进至圣所，谢谢你将神圣议会向我们显明，
借着今天的晨祷，你要向我们来更多的开启怜悯庭，神圣议会。。。

分享：
内在生活很重要，得力、平静安稳在乎它，求神来带领我们。在刚才我等候神的时候，感觉到我们要更多的来赞美神，赞美是最容易走近神的通道，使得我们很容易感受到神的同在。神很容易透过情感对我们讲话，赞美能打开我们的情感，能感受到神的同在，在祂的同在的里面很容易感受到神，对我来讲就是很容易得着神的话，当然有的时候祂也将我带到里面的深处有一些医治。

昨天在国内的代祷者培训的当中讲到等候神，讲到等候神是为了完成使命的，如果没有使命我们的等候神也很容易落到自我中心的里面。耶稣基督就是等候神的里面得力，可以在十字架是得胜，完成服事父神救赎的计划。同样圣经里面我们也看到保罗也是这样在等候当中得着能力完成使命。现在神给佳恩教会有很多使命，如神圣议会、新妇祭司，末世新妇运动等，我觉得我们这个群体需要更多的等候神得力，完成神给的使命。
 
我们等候神的目标很明确就是等神，等候圣灵向你显现，而不要一下子就进到情绪里面，否则就是浪费等候神的时间。我们就是来等神，在等候当中认识神，熟悉祂，仔细观察神是怎么样向着自己来显现的。

我们要来多多地操练，下面有一首新歌，让我们来敬拜，我们对着圣灵来唱，让祂来现在你来显现。。。
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我的心唯有祢 
我的灵渴慕祢 
我全人献给祢 
以全心赞美祢

举双手敬拜祢 
深深说我爱祢 
我的神我的主 
我渴望亲近祢

充满我浇灌我 
使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我

充满我滋润我 
让祢爱来围绕我 
我一生我一世都属于祢
 
等候神 经文
【启3:12】得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名，和我神城的名，（这城就是从天上从我神那里降下来的新耶路撒冷）并我的新名，都写在他上面。
敬拜《活水江河》
让我们更多地来吸收，来经历。。。
让我们来真实的经历被耶稣满足。。。

2、 新妇代祷团
孙师母：
【启3:9】那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。
我们怎么达到经文所说的，作为一个群体有个功课要过。末后时代，神会开门，让撒旦一伙的前来下拜。神会开门，让我们进入神圣议会的门。但是，我们个人要进入这个使命，需要有内在生活。我们需要对内在生活有个提升，对内在生活重新有个认识。
以前学习的江牧师的内在生活在个人层面，个人有很多得着，现在要提升进到使命里面。神对群体打开门，对个人也开门。现在的内在生活就是提升等候神，我们等候神的目标很明确，就是要遇见神。神要给我们个人打开内在生活这道门，好让神要向我们显现，借着圣灵把基督的显现。所以，我们要操练等候神，神会带领我们，向我们开启。

三.长牧团
（1） 周牧师
【启3:9】那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。
周牧师：启3：9是对初代教会讲，就像先知Zev牧师这次来所讲的，他们有犹太人的血统，但是不是属灵的犹太人，但是这节经文也是预表末世的教会。那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，就是那些抵挡基督的。这里是神对非拉铁非教会的应许，让人知道神在非拉铁非教会中，知道神爱非拉铁非教会，就是让人来下拜。从这里我们看到神应许 -- 让犹太人嫉妒，神爱我们。既然神有应许，我们就要有回应，神圣议会是给群体敞开的门，但是，在个人层面神也有敞开的门，就是内在生活。所以我们在内在生活要操练提升。

我们的YY晨祷是群体层面的，YY平台不能代替个人的内在生活。现在，YY平台所做的是做一颗落地的麦子，治死老我，但这不能代替住在基督里。还有，教会的其他聚会，如G12，小组聚会，主日聚会等也很重要。昨天主日信息讲到以斯帖的洁净阶段，先要有没药油，还要有香料和其他洁净之物。没药油就是生命破碎，香料是内在生活，教会其他的活动就是“其他解决之物”。这些都不能互相取代。

神给群体敞开的一道门，就是新妇祭司，就是神圣议会，这是给群体的使命。但这不能代替神给个人敞开的门—内在生活，与神之间亲密的关系，个人需要有内在生活，与神有真实亲密的关系。我们要看重内在生活，排在优先的位置，高度的重视，就一定能突破。

（2） .其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：神给我们群体开的门可能是神圣议会、国度新妇运动等，这是给群体的门。我们YY平台的开启也是在帮助这些落实。但是，我们同时还有要落实在个人层面。YY平台每天、每周都有很多开启，但是我们要进入幔内，跟神相连，让圣灵来帮助指引我们行道。行道还不是我们最后的目的，进入幔内的目的是在行道的同时，跟神建立起亲密相交的关系，也就是说我们要进入幔内，跟神相连，让圣灵来帮助指引我们行道，在行道的同时，也跟神建立起亲密相交的关系。

2.张传道：
启3：9让我想起约瑟，他的弟兄们向他下拜。约瑟17岁被卖到埃及时是很不成熟，但是在埃及的13年当中，约瑟经历了很多磨难，并胜过环境，直到他30岁成为埃及的宰相。虽然圣经没有详细记载，但是他一定是能够来到神面前安静等候。如果我们能够安静等候在神里面，神给我们的环境就会成为我们生命成长的机会，神给我们的环境才能发挥功效，让我们得益处。

3,刘牧师：
神拣选佳恩教会，通过一系列特会提升我们，来让我们成为柱子，这不是我们在作，是神的手亲自的带领，圣灵的能力。我们要看重，才不会被仇敌魔鬼掳掠。我们相信、看重，才可以付出代价。神给我们的崇高的呼召和应许，我们不要学以扫，不看重就会痛失产业，我们要警醒，要紧紧跟随神对佳恩教会的带领，委身YY晨祷平台。
感谢主！讲到内在生活，当我尝到主恩的滋味才知道连接主是太宝贵了。上周主日讲到新妇，以斯帖是新妇的预表，没药和香膏就是表示我们的生命破碎和内在生活，我们要见王就要预备，要有以斯帖的心志。

4.邓传道：
启3：9那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。这段经文对当时的情况是指犹太人，他们没有看出耶稣是弥赛亚，是在属灵上失去了犹太人的地位。而今天同样，宗教正统中，没有看到圣灵的工作，跟不上神在今天的工作，这样的人会对神的工作有抵挡。

在末后能打开犹太人或宗教正统人的眼睛，让他们嫉妒的，是非拉铁非教会这样的为神所爱的新妇祭司教会。耶稣借着圣灵在非拉铁非教会作王掌权，因此“犹太人”会在非拉铁非教会认出掌权的神，引起他们的嫉妒、羡慕。所以新妇祭司教会要体现出群体方面，天门打开，神圣议会在地上统管等，另外也表现在新妇个人身上，就是我们是爱神的，是火热的。所以今天的领受是对我们今天每个人的激励，是我们能活出的命定。

从13年开始的内在生活出来，我们在赞美方面有突破，但在等候神方面还需要提升。我们在YY平台上用没药油来洁净自己，如果我们内在生活不够，用没药洁净自己也会动力不足。没有内在的动力，加香料也不会有太大改变，我们需要两个结合。
我了解了一下，看到如果YY平台能跟得好的，一定是在内在生活也很好的，如果跟YY平台感觉很累，跟不上的基本上是没有定时定点的内在生活。我们用没药和香料熏，内在动力强，外在有果效，这两个可以互相加强。

