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AG晨祷前等候神
1、保护祷告
2、师母分享：
我们一定要去操练等候神，因为神是我们力量的源泉，圣灵自始至终都在我们的生命当中，所以我们要熟悉祂，与祂建立亲密的关系。

昨天有一位姐妹问我怎么才能听到圣灵的声音。我的体会就是如果是神的声音，会是很清晰的，你不会有怀疑的。如果有怀疑，就要查验是不是自己头脑来的。

我在等候当中，很容易出来一首灵歌，然后我就开始赞美，然后就安静等候。
我自己开始等候神安静的时候会默想一些经文，后来我发现我里面会出来一些经文，这些经文常常又是针对我自己面对的状况的。
如果里面实在是一片空白也不要紧，但是当我们遇到问题的时候，我们就可以将问题在等候神里面来问神，渐渐地就会有感觉了。鼓励弟兄姐妹，不论我们生命当中遇到什么样的难处，都来等候神，在神那里找到这条路。

借着等候神打破家族死亡阴间权势的见证（略）

3、敬拜
我的心唯有祢，我的灵渴慕祢 
我全人献给祢，以全心赞美祢

举双手敬拜祢，深深说我爱祢 
我的神我的主，我渴望亲近祢

充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我

充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世都属于祢

4、等候神
经文
【书6:1-2】耶利哥的城门因以色列人就关得严紧，无人出入。耶和华晓谕约书亚说，看哪，我已经把耶利哥和耶利哥的王，并大能的勇士，都交在你手中。
AG晨祷
1、 新妇代祷团
刚才晨祷前等候神的经文里面说到“我已经把耶利哥和耶利哥的王，并大能的勇士，都交在你手中”，这是神的一个应许，但是我们是不是相信？是因着我们这个平台很追求、渴慕，神在我们这个群体做工，给我们应许—“你一定会得胜，因着羔羊的血你一定能胜过！”但是今天神是要将我们这个群体的不信要揭开。

我们可以测试一下：在现实生活当中，遇到一个事情，我们是不是真相信？ 往往是我们的不信就成为了破口。就像耶稣的门徒，当他们心里面不信的时候，就争竞—谁大，谁小，但是当他们真正地相信的时候，就可以为主殉道了。同样，当我们相信就能行出来，我们相信就能打下耶利哥城，我们相信就能打败巨人歌利亚！ 你信不信所讲的？如果我们只是讲，但是行不出，那不能说你信的你所说的，如果我们相信我们就敢于去死，我们相信就能结出果子来。
我们要打破我们这个群体的不信，而很深的难处可以测试出来我们里面到底是信，还是不信。当我们遇见难处时，就能测出来是否是真的相信

祷告：我相信你，相信教会牧者的带领，求主打破我们里面的不信，让我们行出来。即使我们里面很低，但是我们愿意面对真实。主帮助我，透过圣灵来在白色、红色的殉道当中得胜！
2、 
3、 长牧团
（1） 周牧师
周牧师：
1、信心
信心有几个指标，真的信心是可以活出来的信心，可以结果子的信心等。我们来到耶利哥城。对个人来说，耶利哥就是老我，老亚当的性情；对佳恩教会，耶利哥就是怕死，怕肉身和老我的死。舍己是更高的呼召，天天背起十字架舍己跟随主。没有活出来的信心，就不能活出呼召。
讲到信心，有客观和主观两面-- 客观方面是你信的内容，你信的对象是谁，你信的要对，要正确。而主观方面是要活出来，跟信的对象有关系，且能结出果子来。两方面结合就是正确而完全的信心。

2、本周学习的三段经文
【罗10:17】可见信道是从听道来的，听道是从基督的话来的。
真的信心从哪里来？罗10：17，听见神的道会产生真实的信心。神的约柜带领YY平台把神的话解开，使我们听见神的道，就产生信心。

【书6:1-2】耶利哥的城门因以色列人就关得严紧，无人出入。耶和华晓谕约书亚说，看哪，我已经把耶利哥和耶利哥的王，并大能的勇士，都交在你手中。
【启12:11】弟兄胜过它，是因羔羊的血，和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。
【来2:14-15】儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体。特要借着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼。并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。

我们要继续深挖神的话，这周学习了三段经文。约书亚记6章1-2节 是神告诉我们-- 现在我们来到耶利哥城下，神已经把耶利哥和耶利哥的王，并大能的勇士，都交给我们了。耶利哥是整个应许地的门户，拿下耶利哥才能得地为业，这是客观正确的内容。 
在主观上面：我们的耶利哥就是怕死。我们面临的考验就是这个。舍己背起十字架就是死的呼召。信心是建立在真理的根基上。
第二处经文是启12：11，这是我们末日大决战得胜的秘诀，我们面临的是末日大决战，得胜要靠羔羊的血，和自己所见证的道。虽至于死，也不爱惜性命就是解释自己所见证的道的意思。
第三处经文来2：14-15是进一步告诉我们怎样得胜。这里讲到两个要点，一是基督的死的功效，二是结果和目的，是要释放那些一生因怕死而为奴仆的人，就是要我们在末日大决战中得胜，神这里告诉我们如果愿意舍己，胜过怕死，就能进到基督的得胜。
进到这里，就需要我们认识基督的死，就是基督的得胜，我们才能有真的信心。基督的死、血和十字架都是讲到基督之死，但有不同的方面。在圣经里面讲到死就是救赎，但是我们传统上面讲到救赎很多时候就是赎罪，这是对的，但不只是这个。救赎还包括耶稣的血是立约的血，耶稣的死不只是赎罪、立约，而且是败坏了那掌死权的魔鬼，这就是得胜。因着耶稣他胜过了仇敌，我们就能得胜。所以，我们胜过怕死，就要明白相信真理，还要知道出自哪里。
来2：15里面耶稣败坏魔鬼是一个决定性的胜利，就像是V-day(盟军在二战当中诺曼底登陆的得胜）的得胜。而十字架是得胜，但还不是最后的胜利，末日的决战才是最终的胜利。
另外一点就是按常理，十字架是死刑，是彻底失败。如何理解十字架是得胜？今天这里不能讲太多，大家要好好默想。

（二）其他牧者
1.孙牧师
【诗1:2】惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。今天周牧师讲到了要来默想神在YY平台上面给出的经文，让神的话内化到我们里面。

我们信仰的根基有两个主题：信心和顺服。过去以色列人常在这两方面失败。我们属灵生命的第一根基是顺服，听到神的话要顺服。今天讲信心，神有很多应许。十个探子的失败就是小信不信，是信心的失败。信心和顺服是我们信仰生命的根基，有了根基才能结出果实。
信心有几个层面，是在头脑层次，还是心灵层次。头脑层次就是外面的人的层次，是土浅石头地，这些是在表层。如何把外面的进入到里面，要默想。还有医治释放、内在生活，还要行道。

2、张传道
张传道：昨天在G12分享三段经文，大家都感觉到在YY平台上对神的话的深挖，对真理的深挖和带领是很快很高。我们现在YY上学习和深挖真理，在生活上操练把真理活化出来。过去带领弟兄姐妹，常常会有烧焦，但现在有YY平台，心灵里得力，能更好地帮助弟兄姐妹。

3.刘牧师
刘牧师：今天来到耶利哥城是经历了出埃及过红海，从旷野过约旦河，一路走来，要明白我们现在要认识主耶稣，靠我们每一天里面神的话语，来顺从圣灵的大能改变我们，有争战，但选择神的真理，圣灵的光照，信心被建立，我们彼此造就、扶持，每一次打击都是真利益。要面对环境活出主耶稣的生命。感谢主！


4.邓传道
邓传道：我们活出什么程度的基督徒生活，取决于我们的生活是否建立在客观的真理的根基上。基督死了，而且复活了。所以我们死了，就向着罪死了，不再作罪的奴仆，并且老我也要彻底被钉死。我们与基督同死，同埋葬，还要与基督同复活，分享基督的得胜。
