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一、新妇代祷团
1.孙师母
【书6:1】耶利哥的城门因以色列人就关得严紧，无人出入。
【启12:11】弟兄胜过它，是因羔羊的血，和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。
孙师母：书6：1-2耶利哥城门紧闭因为惧怕。神的应许是把耶利哥城和王及勇士都交给我们，让我们得胜。佳恩教会有很多装备，也有神美好的呼召。但有时我们还是不能得胜，是不能相信。
【来2:14】儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体。特要借着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼。
【书6:2】耶和华晓谕约书亚说，看哪，我已经把耶利哥和耶利哥的王，并大能的勇士，都交在你手中。
耶稣基督已经流出宝血，他已经得胜了。我们老我发作时，不怕神。当我们愿意照主的旨意行，主话语的能力就在我们里面产生力量，使我们不惧怕，能够得胜。
我们要把所学的都转化为生命，落地的麦子，住在基督里，圣灵充满都是路径。神召我们来，让我们足能得胜。不要怕，只要信。约书亚受鼓励就一件一件地去经历，以至于他说我和我家必定侍奉耶和华。
2、 长牧团
（1） 周牧师
周牧师：耶利哥城预表个人的老我，我们攻占耶利哥就是要治死老我。昨天的重点是蒙光照认清老我的真相，今天的重点是要有得胜的信心。
耶稣基督已经得胜，已经败坏那掌死权的。我们要有得胜的信心，靠着耶稣的血，一定能够得胜。我们靠着羔羊的血和自己见证的道，就能得胜。我们相信耶稣的血，也要行出道，见证所信的道。
对于老我，认清老我的真相，需要蒙光照，老我是与老模式相关联的。老模式是老我的表现，背后是老我。所以要从老模式顺藤摸瓜，找到根源。而且要恨恶老我，认清老我的真相，不能停在这里。还要相信神的话，神的应许。要把经文读到心里去，要读出信心。神已经把老我交给我们，将得胜的应许给我们。耶稣已经得胜，要释放我们从罪恶，罪性的根出来，羔羊的血能使我们得胜。要有这样的信心出来。蒙光照、有信心，还要有第三步就是要活出来，经历得胜。在老模式还没出来，老我还没发作时，就宣告得胜，这样才能得胜。
耶利哥是通过绕城被攻陷。每个人都要去绕城，绕自己的耶利哥。要克服谎言和蒙蔽，相信耶稣的得胜就是我的得胜，来支取耶稣的得胜。
我们个人的功课是不能少的，不只是跟着平台，还要做作业，还要实习。
【书6:8】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。
【书6:9】带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。
绕城的队伍是有次序的，带兵器的走在前，祭司第二，然后是约柜，再后面是百姓。我们要搞清楚这些都是什么意思
（二）其他牧师
1.孙牧师
孙牧师：光照相当于诊断，诊断出来需要信心才能改变。对于天然人，江山易改，本性难移。但对基督徒不是这样，不论年龄几何，都可以在基督里改变。这是信心。国内有姐妹发现自己等候神时还看到鬼的问题，过去没觉得这是问题，现在蒙光照知道这不正常，就顺藤摸瓜，突然想起过去她家里有过行邪术的事。找到后认罪悔改，破除砍断，就能解决这个问题。因为耶稣已经成了。对于老我可能没这么容易。师母怕看见死人，很惧怕。蒙光照后发现这是家族拜祖先拜死人造成的。圣灵会带领我们发现个人的问题，凭信心可以一个一个问题地解决。耶稣的得胜成为我们的得胜。

1. 张传道
张传道：蒙光照、有信心、活出来。信心决定我们信仰的深度。我们很多人信主多年，但生活没有根本改变。这就需要我们蒙光照，宣告信心，在实际生活中活出来。
3. 刘牧师
刘牧师：在我人生经历中分两段，前一段是神借着我的信心改变我外在的捆绑，现在进入的阶段，是神要对付我里面的老我，不容易，需要我们愿意放下自己，口里和心里都要降服，YY的九个月里我的里内的思想改变了很多。
永生堂植堂的过程中，神带领我们绕着教会祷告，宣告神的话语，第二天神就成就了我们的愿望。回头一看，五年过去了，我们在永生堂蒙了神极大的祝福。感谢主！我们所依靠的神是大有能力的。
4.邓传道
所以，我厌烦那世代的人，说：他们心里常常迷糊，竟不晓得我的作为！ (希伯来书 3:10 和合本)
邓传道：我在看希伯来书以色列人的教训，讲到以色列人的不信、硬心、迷糊。硬心迷糊是不蒙光照，不明白神的心意，心里还刚硬。今天我们要蒙光照，要心里不迷糊。第二是不信的恶心。我们需要愿意蒙光照，除去迷糊，存着信心治死老我。第二是不信的恶心。我们需要愿意蒙光照，除去迷糊，存着信心治死老我。信心的增长是倍增的，当我们愿意凭信心绕城的时候，城墙就要倒塌。屡败屡战最终会得胜的。
