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等候神 经文
【书6:8-9】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。

【书3:3-4】吩咐百姓说，你们看见耶和华你们神的约柜，又见祭司利未人抬着，就要离开所住的地方，跟着约柜去。只是你们和约柜相离要量二千肘，不可与约柜相近，使你们知道所当走的路，因为这条路你们向来没有走过。
一、新妇代祷团
1.孙师母
孙师母：昨天讲到神对我们群体有担忧，担心做不成。牧者们也讲到在平台是否有看见约柜而跟随。在平台上真正看见的并不多。神想要大家真实地拥有，也愿意付代价跟随。
听从我、日日在我门口仰望、在我门框旁边等候的，那人便为有福。因为寻得我的，就寻得生命，也必蒙耶和华的恩惠。 (箴言 8:34-35 和合本)
打比方，等候神很好，如果不面对环境，可能对你就没用。内在医治、征战等都很好，但遇到环境时如果没有遇见神，都可能是情绪在掌控你。我们需要在环境中让圣灵掌管你，摸着神。我们遇到环境，要把情绪、装备或肉体天然喜好的压下来，要摸着复活的主，让圣灵带领你。
2、 长牧团
（1） 周牧师
周牧师：神所担忧的是群体跟着YY平台，是不是每个人都跟神有接触，经历了YY平台的实际。约柜带领平台，但个人是否看见了约柜，还是只看见了抬约柜的人。因为看见约柜，遇见神被改变，与只看见人受人的影响有很大不同。
【出25:18】要用金子锤出两个基路伯来，安在施恩座的两头。

【出25:21】要将施恩座安在柜的上边，又将我所要赐给你的法版放在柜里。

【出25:22】我要在那里与你相会，又要从法柜施恩座上二基路伯中间，和你说我所要吩咐你传给以色列人的一切事。

【启4:6下】宝座中，和宝座周围有四个活物，前后遍体都满了眼睛。
出25：18，21-22在讲怎样做约柜。约柜上有基路伯安在施恩座上，基路伯相当于四活物，施恩座相当于神的宝座，法版相当于约书，神的话。跟神的百姓相会，吩咐要做的一切事，在新约里可以通过人转告，也可以直接说话，就是神的引导。
神的同在是有神的保护安慰引导等，神的同在也就是神的宝座，其实也是神的主权。四活物是伺候宝座的。在宝座与人相会是神的同在，吩咐人，也是神的引导。当年约柜是活动的，在今天就是带领我们进入应许之地，进入至高的呼召，恢复神的形象。约柜的要素是神的宝座同在掌权，还有功能是引导。云柱火柱也是有神的同在和带领，但约柜是有神话语的引我们讲到四类人，看见、相信、顺服、悔改的对象是不是人，而是约柜。是看见、相信、顺服、悔改转向约柜。看见约柜也不是看见异象，而是看见神的同在，宝座和话语、引导，在过去10个月一直在带领YY晨祷。第二是个人也经历到约柜对你个人的带领。我们现在要绕城了，绕城的果效跟你有没有看见有很大关系。看见、相信、顺服、回转向约柜就会跟圣灵接轨，把神话语的能力释放出来，把坚固营垒击碎。
（二）其他牧师
1.孙牧师
孙牧师：我理解是怎样把二手变成一手。神的担忧是我们愿意付代价却最终没达成目标的人。神要我们提升，从看到人提升到看到神。
【亚4:6下】万军之耶和华说，不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵，方能成事。
看到人也是需要的，比如顺服是从看得见的权柄开始的。但现在神要我们看见神，让神带领我们，在此基础上，运用装备来行事，这样与神的一手关系就进来了。我们不是倚靠势力才能，而是倚靠神的灵。让圣灵出现来带领，在这样的背景下，再使用装备。我们的眼光要提升，从人提到神。不仅是看到教会权柄带领，而是神的带领。
2. 张传道
张传道：说实在的，我过去不是看约柜，是看抬约柜的人。现在是要看到约柜。今天看到了约柜的几个要素。我们看见约柜，就要看到神的宝座、同在、话语、圣灵的带领。神的宝座就是神的掌权。透过抬约柜的人看到约柜，透过人看到神的带领。
3.刘牧师
刘牧师：YY晨祷到今天又提升了我们一步，就是眼光的改变，以前是只看到抬约柜的人或YY平台，现在我们要看到约柜，看到神的带领，圣灵的引导。要把自己放到约书亚书的环境当中，经历神的作为，看到约柜。我们是头脑信，还是心里信，并且是否能凭这种信心来付出行动？愿我们看到神的约柜，看到我们自己的耶利哥城，我们在约柜的带领下，绕城之后，当我们呼求的时候，相信神必使我们的耶利哥城倒塌！感谢主。
4.邓传道
邓传道：神爱我们，给我们赞赏，也要我们个人提升，要我们看见约柜的带领的清晰度要提升。神在提升我们对象的改变，从人到神。这个是个台阶，是很大的提升。我们能从看见人到看见约柜、看见神，这样不管是什么平台，都能看见神。
这关系到我们绕城的效果。我们要好好的祷告，你里面是否只是看到人，还是看到神。神在提升我们对象的改变，从人到神。这个是个台阶，是很大的提升。我们能从看见人到看见约柜、看见神，这样不管是什么平台，都能看见神。这关系到我们绕城的效果。我们要好好的祷告，你里面是否只是看到人，还是看到神。


