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3、敬拜 七月份的敬拜诗歌  《更美的约》 

这爱的故事 如此浓美 
实叫人向往又惊奇 
当你从地上被 高举 
这血约从此揭起

我见万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救 乐歌 四面扬起： 
「我必医好 你使你痊愈」

我见 万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌四面扬起： 
「看哪！我将 一切都更新」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
我所珍爱顾惜就是你」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
渴望将你织进我心里」

「我要赐你认识我的心 
这美丽使你奇妙惊喜 
我创造你是你丈夫 
我以慈爱仁义来聘你」

「我要赐你认识我的心 
这美丽 使你奇妙惊喜 
我创造你 是你丈夫 
我以永远的爱来爱你」

大山可以挪开 
小山可以迁移 
我的慈爱不离开你 
我平安的约也不迁移

纵然天地销化 
世间物换星移
爱的血约必永坚立
圣洁烈火中必来迎娶

4.等候神 经文： 
【书6:11】这样，他使耶和华的约柜绕城，把城绕了一次。众人回到营里，就在营里住宿。

【太26:46】起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。

【约18:3-5】犹大领了一队兵，和祭司长并法利赛人的差役，拿着灯笼，火把，兵器，就来到园里。耶稣知道将要临到自己的一切事，就出来，对他们说，你们找谁？他们回答说，找拿撒勒人耶稣。耶稣说，我就是。卖他的犹大也同他们站在那里。


一、新妇代祷团
2、 孙师母：
（1） 孙师母：
孙师母：
我们这个平台看到了耶稣第二次来，要回应至高的呼召，神就来每天来带领我们。昨天讲到悔改。我们天然人有各样人格，有自我保护、退缩等等，基本上都是被隔绝的、被捆绑的，是赤身的、瞎眼的、贫穷的。。。
耶稣因着我们这样的光景来拯救我们，祂开了又一条新又活的路，我们因当如何回应呢？就是要悔改，借着悔改来唤醒里面的沉睡，寻求到这条又新又活的路。希伯来书【来10:20】是借着他给我们开了一条又新又活的路从幔子经过，这幔子就是他的身体。
这幔子是神人之间的拦阻，通过悔改，幔子裂开。我们要看到这条路，借着悔改走在这条路上，面对耶利哥城。


我们这个群体知道和启道都很强，但是为什么行道没有力量？是缺乏悔改，活出来的力量不够强？是悔改不够深，我们的悔改非常肤浅，不知道自己是个罪人，不知道自己是被捆绑的，是活在二重天的权势里面。所以我们行不出来，是因为悔改不够，缺少撕裂心肠的悔改，我们要摸到这条又新又活的路，要有一个光照，才能打破这个权势。
 
刚才我等候的时候，感觉到耶稣里面的力量是没有拦阻，而我们没有力量就是因为没有认识到自己真的是得罪了神。小儿子知道自己得罪了神，悔改就能回家，而大儿子在家里面，辛勤地服事，从人来看是良善的，但是他的里面与神是隔绝的，所以没有认识到自己也是罪人。因为悔改不够，即使找出了坚固营垒，也没有办法得胜。
 
今天，神愿意带领这个平台是应为这个平台肯交主权，但是我们在交主权后没有过一个悔改的生活，所以没有我们就没有力量。我们前面讲到被抓住了，狡辩等，这是好的，但是悔改不够深，带来的果实就有限。要走在这条路上就是要不断的悔改，要知道我们是深深的得罪了神，自己是活在捆绑里面，借着悔改来被光照。让我们在任何时候都不再固执己见，借着悔改来看见自己深深地得罪了神。如果认识自己不够，就会找很多的理由证明自己是对的，岂不知神将祂的独生爱子都舎了，为的是将我们带回来到伊甸园。
 
主啊，我代表自己，我的家庭以及我服事的群体到你面前来认罪悔改。。。。。
【书6:11】这样，他使耶和华的约柜绕城，把城绕了一次。众人回到营里，就在营里住宿
周牧师：耶稣打开书卷，好像要启动什么。另外，要悔改。我的理解现在是要启动绕城。我们听到耶稣的吩咐，打开书卷是个信号，可以绕城了，怎样绕城呢，就是要悔改。今天我们来到书6：11。这是第一次绕城，有整个列队绕城。经文只说耶和华的约柜绕城，是要突出约柜。约柜就是耶稣，是耶稣在绕城，得胜是耶稣的，我们只是分享耶稣的得胜。【太26:46】起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。
【约18:3-5】犹大领了一队兵，和祭司长并法利赛人的差役，拿着灯笼，火把，兵器，就来到园里。耶稣知道将要临到自己的一切事，就出来，对他们说，你们找谁？他们回答说，找拿撒勒人耶稣。耶稣说，我就是。卖他的犹大也同他们站在那里。
我们跟着耶稣来绕城，要经历耶稣所经历的，要走耶稣所走过的路，就是我们要来到客西马尼园。耶稣在十字架得胜之前是在客西马尼的得胜，他全然降服自己，顺服天父。我们第一天绕城现在是要经历耶稣的被捕。太26：46，耶稣三次祷告后，就说，起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。我们前一段经历耶稣所经历的，是效法耶稣的顺服。现在也是要经历他的被捕。这里，起来我们走吧，是积极勇敢地面对要抓捕的人。约18：3-5也说到耶稣面对抓捕的态度。
我们经历耶稣的被捕要做两件事：一是我们要怎样面对；二是神给我们兴起环境对付老我时我们的态度如何。我们要对照，对照后发现我们要悔改。悔改就是要经历耶稣所经历的，耶稣是镜子，照出我们的本相，让我们看到差距，进而悔改。
耶稣这时已经做好上十字架的准备，耶稣没有逃避，而是勇敢地面对。约18：4-5说的很清楚，耶稣知道将要临到自己的一切事，他已经做好充分的预备，他很淡定。他已经做好准备完全降服在天父的旨意，就是上十字架。他不仅不逃避，反而还非常勇敢地去面对。我们对照自己，圣灵兴起环境要对付我们的老我，让我们白色殉道。我信主2年神学院6年，8年之后的98年6月到佳恩教会服侍，那时神开始对付我的老我。但那时我惊恐、逃避，不愿被对付。那时我没有预备好，我不是坦然地面对，虽然学了一些功课，一次一次功课加重，但老我非常不愿意死。所以18年来老我没被对付，也没有决心，不是甘心乐意地对付老我。后来老我被判死刑，很难受，自己又想让老我安乐死。现在知道要让老我痛苦地死去。我要欣然地面对老我被对付。
（2） 其他牧师
1. 周牧师
【来10:19】弟兄们，我们既因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，
【来10:20】是借着他给我们开了一条又新又活的路从幔子经过，这幔子就是他的身体。
周牧师：刚才是围绕着希伯来书10：19-20。耶稣带领我们绕城，他已经开了又新又活的路要我们进入应许之地。我们怎样回应呢？一是悔改，二是行道。我们群体有很多强项，在聚会服侍方面行道很强；但悔改很肤浅，导致在人际关系、生命突破的行道方面很弱。悔改不深，使得耶利哥城的倒塌就困难。我们需要在昨天绕城更深地经历。我们要看耶稣的被捕，为什么他那么淡定，是因为做了充分的准备，在客西马尼已经准备好了。我们也做了一些准备，略有一点力量，也曾遵守主的道，但跟耶稣比起来还差很远。耶稣知道将要临到的一切，所以他能坦然面对。我们在老我被对付，比如被指正时，我们反应模式是怎样的。一般有三类：1、自我保护，逃避旁通； 2、自我退缩； 3、反击。我们群体普遍的是第一种。其实三种都是逃避老我被对付。了解了自我的反应模式，就不要再自我保护了，不要回避和旁通了，而要勇敢面对。我们群体的自我反应模式是因为，1、勤奋努力、比较自觉、天然良善，2、面子很强； 3、自尊很强，不能被说。认清这些模式，我们就要勇敢面对。还要悔改。悔改是不容易的，因为我们自觉已经很努力，很好了，很难看到在哪里有罪，要痛心疾首地悔改。我们要找到突破之路，要回到开始讲到的，要蒙光照，认清老我的本质。
我们不能按照伦理道德的标准来认清老我的本质，我们必须转换眼光，转换成按神的标准。不能按分别善恶树的标准，而是按神的标准-生命树。认清老我本质后，要跟老我划清界线。我们要跟耶稣认同，不再跟老我认同；是已经与耶稣同钉十字架了。第三、为老我忧伤。当带着老我服侍时，给神的工作带来亏损。第四、为老我羞耻。我们的工作被撒旦破坏，是因为老我把撒旦引进的。第五、恨恶老我。这样，我们才能下定决心，让老我接受对付，不能让撒旦的内奸-老我继续在生命中坐宝座。我们要下决心付代价，愿意痛苦地让老我死去。
2.孙牧师
孙牧师：自己有个经历，突然感觉恨恶老我，要割舍掉，觉得也有些难，好像对多年的亲人不忍下手。如果没有神的眼光，看不到老我的险恶，就会难舍难分。要把陪伴我们的内奸彻底弃绝，不太容易。但这个魂结必须断掉。刚才说到悔改，我们从圣经看到小儿子的悔改，但没看到大儿子的悔改。我们基本上属于大儿子的一类，所以很难悔改。我们需要圣灵光照，不能从文化的眼光看，而是从神的眼光来看，才能深度认罪。我们天然良善的东西在信主前后可能都一样，只是内容和服侍的对象不太一样而已。现在需要彻底认识到并改变这种分别善恶的“良善”的罪恶性。
3.张传道
张传道：我们群体是天然良善的好人。越服侍老我越大，越来越不能被说。我们在服侍时，需要经历神，才能不再以老我服侍。怎么经历神，要面对环境。比如面对死，就会看到自己美好的努力等都不能帮助你，这时才能经历神，让新我成长。当我们不需要面对大的难处时，我们就先来面对神，这个不容易，就需要我们跟随教会带领，来经历白色殉道。当被人指正时，过去往往是抱怨，不愿接受。我们应该来到神面前，愿意来撕裂老我，让生命成长。我们需要帮助弟兄姐妹来戳破谎言，就是按天然良善来服侍，这样才能成为新妇祭司。
4.刘牧师
刘牧师：感谢主！各位牧者的分享让我看到神的恩典，我们的群体面临很多方面。老我的天然人的良善的表现，是我们群体比较普遍的问题。针对我个人就是这样，很真实。我的成长背景是在表扬里出来的，自己也要做好，有名声，认为挺好，信主以后，这些带到教会。神就是要对付我的良善，小儿子容易认罪，我从世界被神拯救，经历了神的恩典和能力。在遇见神特会二，看到大儿子很不容易悔改，感到为老我忧伤更难，一转眼十年过去了，还是这样。头脑里认识了，心里悔改不容易。听了牧者的分享，每一句都是说到我的光景，今天是神的时间，开始绕城了，要看到自己的耶利哥，不浪费时间，求神赐给我忧伤痛悔的心，真心的悔改。有神的带领，我们要付代价。这是基督徒必要走的路，不能用天然人的良善来服事，要成为落地的麦子死去，破碎老我。自己所经历的，让我看到用天然人的良善来服事很难改变，没有从心里恨恶。借着YY晨祷，神会改变我们，不是为了别人的表扬而服事。求神怜悯，让我为老我忧伤，下定决心，愿意被牧者来指正，圣灵也会带领，愿神改变提升我的生命。感谢主！	

回应诗歌
祢若不压橄榄成渣（又名 炼我愈精）
Olives That Have Known No Pressure
 
祢若不压橄榄成渣，它就不能成油；
祢若不投葡萄入醡，它就不能变成酒；
祢若不炼哪哒成膏，它就不流芬芳；
主，我这人是否也要受祢许可的创伤？
 
祢是否要鼓我心弦，发出祢的音乐？
是否要使音乐甘甜，须有祢爱来苦虐？
是否当我下倒之时，才能识爱的心？
我是不怕任何损失，若祢让我来相亲。
 
主，我惭愧，因我感觉总是保留自己，
虽我也曾受祢雕削，我却感觉受强逼。
主，祢能不照祢喜乐，没有顾忌去行，
不顾我的感觉如何，只是要求祢欢欣？
 
如果祢我所有苦乐，不能完全相同，
要祢喜乐，须我负轭，我就愿意多苦痛；
主，我全心求祢喜悦，不惜任何代价；
祢若喜悦并得荣耀，我背任何十字架。
 
我要赞美，再要赞美，赞美何等甘甜；
虽我边赞美边流泪，甘甜比前更加添；
能有甚麽比祢更好？比祢喜悦可宝？
主我只有一个祷告∶祢能加增，我减少。
 
副歌：
每次的打击，都是真利益，
[bookmark: _GoBack]如果祢收去的东西，祢以自己来代替。
