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孙师母：
大儿子的生活模式是朝着自己的目标一直往前跑，是不能被打破被改变的。大儿子与父亲同在，父亲的怜悯恩典都有，但大儿子向父亲关闭心门，他的生活习惯模式不能被打破。在这个模式里的老我血气不能被碰，可怕的是不愿去对付这种模式。象扫罗嫉妒大卫，他不对付自己的嫉妒，还是追杀大卫。大卫劝他，他就心软下来，但扫罗仍不对付自己的嫉妒，还是要杀大卫。他对神的话只听了一半，没有全然听从神的话。大儿子不明白父亲对小儿子的心，自己骄傲自义，对父亲不满。大卫却不象扫罗，为自己的罪认罪悔改。

周牧师：
今天围绕着大儿子的模式，特别是扫罗，他不去对付自己里面的嫉妒的模式，大卫虽有淫乱谋杀，但大卫与扫罗不同。当神派先知告诉大卫的罪时，大卫撕裂心肠地悔改。这里重点不是我们犯不犯罪，而是悔改不悔改。我们来对比彼得和犹大，这是第二天绕城的重点。
【太26:69】彼得在外面院子里坐着，有一个使女前来说，你素来也是同那加利利人耶稣一伙的。
【太26:70】彼得在众人面前却不承认，说，我不知道你说的是什么。
【太26:71】既出去，到了门口，又有一个使女看见他，就对那里的人说，这个人也是同拿撒勒人耶稣一伙的。
【太26:72】彼得又不承认，并且起誓说，我不认得那个人。
【太26:73】过了不多的时候，旁边站着的人前来，对彼得说，你真是他们一党的。你的口音把你露出来了。
【太26:74】彼得就发咒起誓地说，我不认得那个人。立时鸡就叫了。
【太26:75】彼得想起耶稣所说的话，鸡叫以先，你要三次不认我。他就出去痛哭。
太26：69-75是彼得三次不认主。我们思想几个问题。1、彼得为何冒险进到大祭司的院子，观看耶稣受审？ 2、什么动机使彼得三次不认主？ 3、为什么鸡叫让彼得痛哭？ 4、彼得和犹大有什么不同？
彼得代表大儿子，彼得里面的老我和犹大里面的一样，都是否认耶稣出卖耶稣。相同的是老我的本质是一样的，不同是我们要怎样对待老我。
1、彼得为何冒险进到大祭司的院子，观看耶稣受审？因为他没有放弃最后的希望，彼得拿刀削掉大祭司仆人的耳朵就是因为他期待耶稣会动手，显出超自然的能力。这时彼得期待耶稣显出能力把大祭司的兵丁都打倒，但耶稣没有出手。他失望了，他所期待的耶稣不是这样的。这是他三次否认主的原因。当鸡叫时，他想起耶稣对他预言他会三次否认主。他相信耶稣是神，不然不会有精确的预言。这时他也想起耶稣的爱，他就痛哭。
彼得和犹大的不同。犹大最初跟随耶稣与彼得的动机一样，但他是最先看出耶稣不是他所期望的。所以他出卖耶稣。我们的老我是拒绝耶稣，拒绝受苦的弥赛亚的。小儿子有明显的罪行，他容易认罪。大儿子信主之前拒绝靠受苦的弥赛亚拯救，信主后也是拒绝耶稣，他靠自己，不靠恩典，不容易悔改。
得救之前靠着圣灵得生，信主之后要靠着圣灵靠着恩典行事。我们要认清老我，才能认罪悔改。大儿子就是靠自己，远离恩典。大儿子需要不仅远离罪行，也要远离罪性。

孙牧师：
昨天分享了我自己跟彼得在软弱点上的类同。我心目中的理想主义是让我不能接受赛53章受苦的弥赛亚的。犹太人不能接受羔羊的耶稣也是这样的。犹太人不能接受象约瑟作王，只接受大卫作王的那种，他们期盼恢复大卫倒塌的帐幕，恢复理想的国度。我自己对理想国度也有渴望，我拥有新妇异象祭司国度也带有这些理想主义。虽然最后的结局是荣耀的国度，但我期待的路径是从软弱到刚强，还是荣耀到荣耀？这是我的问题。
扫罗是没有被对付就上了高位，所以难以下来。当带着生命中的问题去上岗，就会贻害很多人。这提醒我们，各样领袖上岗之前，需要做些深度的医治释放。大卫不一样，他从小就跟跟神有亲密关系。他在高位还有基本的跟神的关系，所以他能悔改。
我们需要让自己的问题软弱曝光，接受对付。让我们能从软弱到刚强，从死到复活。

张传道： 
周牧师和孙牧师中的分享合并在一起，非常有开启，结合林后10，在血气中行事，不凭着血气争战，在神面前大有能力的。 
看到彼得和犹大本质上的一致性，但彼得和别的门徒不同之处，在于彼得愿意进到大祭司院，在最后时刻对主仍有期待，但却被大大的破碎，鸡叫之前三次不认主。领袖在进入服侍拥有更高的权柄和更多的话语权之前，经历破碎是必要的。
大卫进入王的位份之前经历了多年的患难，破碎，我们也要经历老我的破碎。犹大和彼得的老我一样，都经历对主的失望，我们也是一样都经历过对主的失望，当我们按照自己的期望，经历对主的失望，就是对老我的破碎。
第一天开启彼得代表老我的愤怒，今天开启彼得代表老我的失望，在神的光照后痛哭悔改，更深之处是彼得在主复活后面对 “你爱我吗？去牧养我的羊”问题。我们需要学习倚靠耶稣，倚靠圣灵牧养神的羊，不再倚靠自己。

刘牧师：
神在YY带领我们，大儿子的罪是悖逆神、抵触神的，这样的罪是非常严重的。彼得的挣扎、迷惑、懊悔同样在我的生命中，我看到我的旁通就是用自己的力量来为主付出摆上。我的成长背景产生的悖逆，经过了小儿子的破碎，回到神的家中，我为罪来悔改是容易些，但随着服事我产生自义，成为大儿子，感到要将大儿子的性情除掉却很难。我愿意放下自己，成为大卫真心的悔改，神必定对付我的罪，只有在神的教会的氛围和水流里，抓住每次机会，不靠自己的力量，才能除掉大儿子孤儿的心，得着真儿子的心。感谢主！

邓传道：
如果没有在教会整体水流中，靠自己的意愿能力，是不能达到现在带领的程度。犹大的罪很明显，犹大是出卖耶稣，彼得只是否认耶稣。这还是在罪的程度上的比较。实际上犹大和彼得从里面的罪的本质是一样，都是不认耶稣了。我们在YY每天都在揭露，但揭露后我们如何回应会带出不同的结果。
[bookmark: _GoBack]亚当夏娃犯罪后拿无花果树叶子遮盖羞耻，是人天然的反应。如果我们知道犯罪后，不拿无花果树叶子去遮盖就是得胜了。我们不能拿功劳遮抵老我的罪，不能去比较别人的罪。今天这样的想法和灵都在减弱，因为我们在这样的氛围里要蒙光照不要遮掩，真实面对里面的光景，让我们柔软，更容易悔改。我们不要在恩典之门还敞开时，还用天然人的反应。我们需要真实蒙圣灵光照，面对自己的软弱，认罪悔改，靠主得胜。

