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孙师母：
等候神，默想赛53：6-7，他受欺压，在受苦时不开口。我们都如羊走迷，偏行己路。活在黑暗中不见光，象瞎眼的。在黑暗中被欺压，就找旁通偏行己路。这个路就是满足自我。耶稣在欺压里面知道我们的痛苦，体恤我们的痛苦，他默默无声承受。我们在欺压中还旁通，彼此欺压。大儿子受欺压就只知做事，自以为是，骄傲。但耶稣被欺压时不开口，为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。我们自认为就是在欺压里面，以为没有爱，好像神不爱我，但其实我们要悔改，看到耶稣为我们压伤，他为了我们被厌弃，受痛苦。我们在受欺压时要仰望他。我们在被击打时，实际是神在爱我们，让我们要走在光明的路上。

周牧师：
今天把过去两天讲到的黑具体为欺压。一是欺压就是被人欺压，伤害等。被人欺压后，一类人就去欺压别人，在家里在外面欺压人。二是欺压人的。三是逃避欺压的，陷在自闭里。逃避欺压并不能改变欺压的状态。他欺压了别人他不知道。
欺压人的就是小儿子，被欺压的和逃避欺压的就是大儿子。在教会里欺压可能就是要求过分，过分了就变成欺压。要求要求很多，给人增加压力。信主后要求更多，不是把神的爱和怜悯给人，而是变为要求。这样生命变成欺压。逃避欺压也改变不了，在世界有喘息的机会，在教会连喘息的机会都没有，因为宗教的要求更多了。
【赛53:7】他被欺压，在受苦的时候却不开口。（或作他受欺压却自卑不开口）他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。
我们要改变宗教的状态。转向是赛53，这才是生命和真理的转向。赛53：7他被欺压，在受苦的时候却不开口。当然默默无声不是心里翻江倒海，暗流涌动。耶稣受欺压，在被欺压时体恤那些受欺压的人，他就可以背负那些欺压，默默地承受，以此来拯救人。我们要学习赛53的耶稣。我们在被欺压时，不是要去欺压或逃避，而是要体恤那些受欺压的人，转向默默承受欺压的耶稣。

今天是犹太吹角节，回顾过去一年零一个月，我们看到神的约柜在YY平台做成的，我们交主权，对付自主的老我，下宝座，绝对顺服，把老我治死。吹角节是新的开始，新的创造，我们要归回伊甸园。我们展望5778年，主题将会是住在基督里。5777年是成为一粒落地的麦子，脱离分别善恶树，脱离老我；5778年就是连接生命树。5777进到5778年，这两个月都是讲到大儿子。我们看到小儿子回家了，他恢复了儿子的身份。那么大儿子的结局呢？在路加福音里不清楚。那么5778年讲大儿子的结局要被揭开。从路加福音15结尾进到以弗所书里。大儿子回转后，才能成为跟新郎连接，有新郎性情的新妇。小儿子回家还要成为儿子再转成新妇，而大儿子回转就会成为新妇。

孙牧师：
人类堕落后，被赶离伊甸园，赶离生命树，与神、与人、与己、与自然隔绝六重隔绝。在基督里恢复到伊甸园，与生命树连接。六重隔绝就是六重欺压。与神的隔绝就是神的审判和律法的审判。伊甸园的审判就是对罪性，后来有律法的审判，人就落在伊甸园的咒诅和律法的咒诅中。基督的救恩就是解除了律法的咒诅和伊甸园的咒诅。进入基督表明我们要领受救恩，也要领受圣灵。
罗8：1如今在耶稣基督里不随从肉体，只随从圣灵的人就不被定罪了。这表明成为基督徒后，不仅我们进到基督里，我们还要随从圣灵，不随从圣灵才能不被定罪。

张传道：
今天进入5778年新的开始，周牧师分享里触动我，教会生活成为一种宗教生活，无论父母，还是孩子都是如此，父母在教会追求，也要求孩子在主日学中一同追求，需要反思。看到亚当夏娃在伊甸园中非常自由，没有很多的要求。我看到一幅图画，神造的生命树非常不起眼，分辨善恶树非常高大漂亮，引人眼目。我们能否看到这棵不起眼的生命树，不要被撒旦蒙蔽眼睛，只有生命树才能带给我们生命，跟神的恩典、爱连接，我们就可以很自然的活出住在神里面的自由和流淌爱和恩典的生命，而不再是一种要求和宗教。

邓传道：
[bookmark: _GoBack]结合过去一年落地的麦子，我想到老我在欺压新生命。老我在欺压时，新我就活不出来。5777年是除去老我的欺压，进到新年5778年，新我才能出来，才能是住在基督里。神要我们住在基督里，神要先做很多预工。如果老我，分别善恶树还是那么美，令人羡慕，那么我们就不会渴望连接生命树。生命树是不起眼的，如果老我不除掉，我们在里面不会羡慕生命树。
今天是分水岭，我们要在新年住在基督里。5777年我们治死老我到什么程度，5778年我们就会有什么程度的与主联合。过去一年我们已经有些改变和操练，但并不表示我们已经成功了。我们还需要看到自己的状况，一边连接生命树，一边继续厌弃杀死老我。

