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孙师母：
在灵里,神要表达:我们真正编织内袍,与神就是一个真正的关系。如果我们与神没有这个真实的关系，我们什么答案都会有的。包括门徒的、各自的、平台的。神要我们面对信仰要十分真实。并且要有行为。只有行为才是真实的信仰表现。无论我们分析多少，真信一定有行为，并且有天天得操练。以至于大考可以过关。
我们的信仰要往前推进。这个推进的过程一定要有很多的承载、积累。神看到这支军队是有回应的。但这个回应要求大家真实去做。但环境来临，每个人的卷子都不一样。但愿伸向每一位显现。我们靠着圣灵活出神的同在也就是内袍。
我们的信仰是基础，而不是头脑中有很多的知识。这就是神想表达的。

周牧师:
最近一系列的特会信息，加上YY平台的分享，可能有人觉得信息太多，我们不要迷失了。其实这些信息都是相关的，都是围绕着新妇，围绕着一个目标，就是训练新妇军队。
这些信息的新颖之处，与以前不同的是：
[bookmark: _GoBack]第一，新妇是要大考的。新妇是要被提的。两次被提都是告诉我们要面临大考，要交卷，就有紧迫感。
第二，我们对付老我，听的时候感觉很好，也有乐意的心去做，但不落实到行动上，或做的时候觉得乏力，久而久之就成了老油条，对付老我就会缺乏动力。人没有动力就不容易做到。而被提就是这个动力，被提在圣经中是个隐藏的奥秘，灾前被提就更是个奥秘。被提是动力，是我们对付老我，过内在生活的动力。
第三，大考要过关。如果要大考过关，每天的学习、作业都要认真去做。只有平时好好操练，大考才能过关。
第四，平时的操练要天天跟神约会，跟神有亲密的关系。这是生命的基础。我们过去基本功太差，就像体育或乐器，如果平时不训练体能和练乐器，不可能得到大奖的，都是不仅靠天份，也靠平时的勤奋。
对新妇来说，大考有两个题目：一是正面的，你是否与新郎有真实亲密的关系；二是负面的，对付老我，除去罪性。神会兴起环境，让我们在环境中接受考验，让我们学习随从圣灵，不随从肉体。
犹大的教训，对付老我一个很重要的是认识罪的本质和它的严重性。罪的本质就是卖主，严重性就是象犹大自杀一样选择自取灭亡。如果没有认识到这一点，我们就可能对老我手下留情。我们一定要认识到罪的本质和严重性，才能认真对付老我，预备被提。

孙牧师：
现在我们会有大考。讲到考试，大家才会感到压力和挑战，才会努力。如果没有考试，自由放任，我们就不会有压力和动力。我们需要对这份压力有感觉，然后要有回应。
面对环境，人事物与我们反对，我们是逃避、抵挡，还是接受。压力也好，指正也好，我们先要接受下来。有时我们自己有多败坏，我们自己并不知道，因为你里面可能挺诡诈的，人心比万物都诡诈。有时开始听到别人的指正，你觉得不是，这时也先接受下来，然后来求问神，让神光照。这次特会我警戒自己，我要打开心门，继续与人连接，不再拒绝、论断、隔离。神会借着别人对我们说话和祝福我们的。

张传道：
今天对大考的分享，感觉神每天藉着环境在锤炼我们。面对考试需要有“我就是”的态度，现在我们要重视每天小考。对于教会的带领，我们需要打开心门，就像我们在信主之初选择相信耶稣一样，是非常重要的。选择关闭心门，实际是向圣灵关门，不能接受圣灵对教会新鲜的带领。在江牧师信息中“有关美国是基督教立国”会友回应，新生堂一位弟兄分享非常宝贵，认识到拥有教会属灵大家庭和家人关系在他生命中是最重要的。让我们思考在面对每天神给我们的各种测验考试时选择是关闭心门、逃避、离开，还是打开心门领受，是预备迎接大考的关键。

刘牧师：
佳恩教会领受新妇运动的呼召，被提的信息将我们带入属灵的新阶段，成为第一支军队，神给我们训练的环境，就是让我们借助每一次的失败，认识神，也认识自己，以积极正面的态度来回应，使新妇的生命渐渐地成型在我们里面，要预备才能面对考试，一切的旁通要从我们的心思里除掉，当我们愿意的时候，神必带领我们，进入被提新妇得胜者的行列。感谢主！

邓传道：
刚才提到大考有两方面，正面是培养我们的品格生命。最近通过看一些材料，发现我对新郎的心和情感还不够。我里面对这份新妇对新郎的渴慕有向往。我们学习了很多教义知识，但真实地进入到与新郎的亲密情感还有待开发。
我们借赞美等候来建立亲密关系，这是一个方面。第二方面，是在大考中，神让我们进入快车道。在环境中操练我们。神有时以慈绳爱索莱牵拉我们，有时这种方式不足以把我们拉回来，就会有些严厉的手段促使我们回来。温和和严厉的环境都是神的慈爱。
我们交主权后已经做了一些功课，现在神给我们更大的功课，我们要保持敞开的心，有意愿去学习新的功课。我们不能只习惯于温和的环境，马马虎虎地学功课。而要认真地学习功课，真实地对付老我。我们在正反两面学习功课。

