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1、 新妇代祷团

孙师母：
看到主坚定地走在钉十字架的路上。灵里感受到，耶稣面对在彼拉多面前、周围群众的谩骂等等，耶稣却很坚定的面对所有。我们每个人经历的环境都不一样。主把这些显明出来就是要我们真实悔改。我们在真实经历环境的时候常常有很多埋怨、忿怒、不信等。主将这一切显明出来的目的就是让我们看到，他在环境中定义选择爱我们，我们真实的显明之后要看到我们是何等的罪人，所以不管在那种环境中我们要真实的选择爱神。因着这份爱我们要回报这份爱，不要受伤、不要关心门。爱神不容易，我们要真实的选择不体贴肉体，学习耶稣，并且支取耶稣这份付了重价的爱，不断地、持续的爱。
主啊，谢谢你的爱，让我在任何环境中可以持续站立。这是不容易的，我也许会逃跑、找理由、关心门，可能差得更远，求主怜悯，让我能够站立得住。求主怜悯我们这个群体。

2、 牧长团

1、周牧师：
刚才孙师母领受的场景，耶稣受审时，所面对的群众的光景，实际上这是马太福音太27：20-23的场景。【太27:20-23】祭司长和长老，挑唆众人，求释放巴拉巴，除灭耶稣。巡抚对众人说，这两个人，你们要我释放哪一个给你们呢？他们说，巴拉巴。彼拉多说，这样，那称为基督的耶稣，我怎么办他呢？他们都说，把他钉十字架。巡抚说，为什么呢？他作了什么恶事呢？他们便极力地喊着说，把他钉十字架。
我们可以体会耶稣在面对这些群众，耶稣的心情如何，也可以默想群众当时高喊钉死他，群众的状况是怎样，彼拉多的情况又是怎样，也可以默想祭司长挑唆众人要彼拉多钉耶稣十字架。群众的心在一周前，在耶稣进城时，还欢呼和撒那欢迎耶稣，现在却高喊要钉死他。这里我们要学习属灵争战，祭司长代表撒旦，仇敌不要耶稣，要巴拉巴。这代表在我们生命中，仇敌在背后怂恿我们要巴拉巴，就是我们的老我，而不要耶稣。当我们要耶稣不要老我时，仇敌却要除灭我们里面的耶稣，要我们里面的巴拉巴。这是我们对付老我时，常常会有的争战。我们要有这个属灵争战的意识。
[bookmark: _GoBack]另外，我们再思想彼拉多。在他夫人告诉他不要为难耶稣时，他还是眼光三次转向群众，最后向群众妥协。我们要学习站在彼拉多的位置来看。我们一年多对付老我，但还是感觉很难。常常刚刚在G12学习了，却在回家路上就吵起来。为什么这么难？因为我们有很强的做事能力，信主后就是做事做事，但却从没有对付过老我，把老我就当成自己，自己与老我完全认同。一遇到挑战，环境兴起，老我就起来了。我们无法把自己跟老我分开。我们重生了，耶稣在我们里面，但我们里面还有老我-巴拉巴。我们站在彼拉多的角色，使我们自己里面的老我对象化，就能看清楚，我们里面一个是耶稣，一个是巴拉巴。我们在做选择时，将老我对象化后，把老我分开，来对付老我。

2、孙牧师：
我们在思考这两类人：群众和彼拉多，可以学习很多的真理，学习怎么对付我们的老我，学习怎么避免犯群众的错误，学习怎么不善变，因为我们的生命是没有落实没有根基。今天周牧师讲到学习彼拉多做抉择的教训。我们今天在任何的环境中做抉择是选择圣灵还是选择老我？彼拉多的教训是我们提醒。他跟我们很多相似，他知道很多的真理。我们教会的弟兄姐妹知道很多，在环境都知道要怎么选择，但就是不选择神，这就是彼拉多。为什么彼拉多没有力量选择耶稣？他面对选择的时候他征询百姓的意见，没有求问神，彼拉多头脑中根本没有这样的概念。我们在面对难处的时候我们是询问谁呢？有的问牧者，有的甚至问外邦人，其实我们应该求问神，这要成为我们最大的动力。
这几天回家很多服侍。我发现我们信主很多年都是头脑的有神论，实际生活中无神论。我们在G12讨论热烈，但是回家的路上就开始吵架，没有一个人停下来求问神我该怎么做？是我是怎么了？为什么我们不求问，因为我们是头脑的有神论，面对行道的时候马上就转变为实际生活的无神论，这是我们的习惯和常态，我们里面没有神进来，即使信主很多年都一样。其实我们无论做什么都要求问神，我们都是凭借天然人自己判断抉择。我们信主多少年都是概念上的有神，很多面对事情的时候都不求问神。我们要么就是理性分析判断，要么就是经验的总结，要么情绪中做判断抉择。
彼拉多面对难题三次求问群众，就如同我们今天带教会询问大众的心意。其实要问神，神要怎么带我们就怎么带。我们在平台上可以被圣灵来带领，我们在实际生活中是否也可以求问神。不求问神跟神没有关系，这就是彼拉多的性情，平时跟神没有关系，所以关键时刻不能得胜。这也是我们长期不得胜很重要的原因。
我们的老我很难对付，尤其是大儿子，老我是我们的本我和价值，是我们成功的基础，是我们安身立命之所在，所以我们从来没想过要对付。今天神就是要帮助我们来对付。
新妇代祷团的领受说到在各样的环境中照出我们的隐情的时候，不要沮丧也不要丢失爱，还是要活在神的爱中怀中。在各样的环境中失败了不要沮丧，神的目的要除掉我们里面的败坏。所以我们在整个的过程中也许我们失败是常态，但是在失败中既不要沮丧灰心也要爱自己爱神，投入神的怀抱。我们要明白神的爱，依然要活在神的爱中，就如同耶稣面对大试验，那么多人的抵挡毁谤，他依然开放他的心灵，不丢失爱。鼓励大家即使失败也不关闭心门，继续爱神爱人。

3、张传道：
继续学习不要看群众，要看里面，看耶稣，看圣灵。比拉多是个预表我们这些人，彼拉多如果在权力受到挑战时，极可能丧失权力，所以他才看祭司们。记得ZEV牧师说，犹太的大祭司是非常有权力的。现在我们每天所面临的是不要看环境，要看圣灵，我就想到诺亚方舟，在诺亚的那个时代，神随时会来看，但人不知道，神告诉诺亚要在方舟上面开一个窗户，就是告诉诺亚，不要看周围，要看上面仰望神，求告神。例子，弟兄聚会中分享，家中的姐妹把新车从前到后刮花，但弟兄说不修理，要天天让姐妹看着，时时提醒姐妹的过错，而聚会的弟兄一起寻求神，要遮掩姐妹的过错，不要用血气来做。而姐妹对弟兄活出的爱会非常感恩！靠肉体去做会把自己放在魔鬼面前，让魔鬼来攻击，而靠着圣灵的选择，神就会遮盖我们，保护我们。

4、刘牧师：
不得不承认，在日常生活和服事中，很多的时候我们里面是没有神的，而是按我们以往所经历的为依据来做判断、做决定。我回想我自己生命成长的经历发现，信主时间越长，就会越来越不靠神。信主之初非常地体贴神的心意，几年下来，有很多事经历了神，感到有能力，自然就常常靠经验来自己去处理问题。
神最近兴起环境，让我们的老我暴露出来。当服事、家庭各方面出现了问题，就让我们看到我们里面没有神，很多时候不选择耶稣，而是选择体贴自己的肉体。通过YY平台学习彼拉多的教训，让我们在遇到人事物时，首先要有警醒的心，是不是老我在做主？帮助我们有机会改变，知道主既然做了这善工，祂必会成全这工，学习依靠主的带领，使我们能顺从圣灵，做正确的选择。感谢主！

5、邓传道：
今天主要对照自己学习彼拉多教训，他代表我们的自由意志。主不会替我们做，剥夺我们的选择权，需要我们自己做。巴拉巴在电影中形象很丑，但实际生活中有各种的面貌，不是每次都很丑陋凶恶的，不是容易辨认。有时是很讲道理的，很有恩赐，做事勤快的，善于服侍，在家忠心的，不容易弃绝他。我们需要有属灵的眼光，认出老我的本质就是与神为敌。不论外面看是有道理，自怜的，勤勉的等等。有问题出现，反省自己里面对他人对这个问题的态度，能否听进、接受帮助我们走破碎生命道路的劝勉、责备，忠告，还是抵挡、找借口；对体贴我们肉体、老我的话语是否有警醒，明白撒旦在藉着人的话语拦阻我们老我的破碎。

