20180101  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
2018可能是很大波动的一年，要预备好，操练熟悉神的声音。不管世界如何震动，但预备好的就大有盼望。2018年两分就更加明显。预备好的，神要继续发慈爱。没预备的更会拉大距离。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的信息是希伯来书12：27-28震动。2018年会有很多震动，变化和震动，越来越加强。主再来之前震动的频率和强度就像要生产的妇人一样，越来越加强。在教会中会带来两极分化，预备好就越好，没预备的更会拉下。2018年我们要操练熟悉神的声音，加强与神的关系。
从去年10月香港特会，我感动要传讲被提的信息。被提的信息是有争议的，传讲出来可能引起争论。神给我一个角度，站在特别的位置从天国永恒的结构来看被提。通常从福音书都看到教会有两类人，但从天国永恒结构看教会里有四类人，一类是得救者，因信称义就得救了，是仅仅得救的。还有三类人，就是得胜者。1、在考验里持守信仰的，是名字记在生命册上；2、名字记在羔羊生名册上的；3、神的名字和神城的名字写在额上的。这里四类人可分为两部分，一部分是得救者和第一类得胜者，都要在白色大宝座接受审判。第二部分是第二类和第三类的得胜者在千禧年前复活被提。
羔羊的婚宴是基督的新妇和被邀参加婚宴的人，就是第二类和第三类的得胜者。我们的呼召是要成为第三类的得胜者。第二、第三类得胜者是在基督再来千禧年前的得胜者，其他两类人是在白色大宝座才复活的。我的感动的经文是路11:9-10，“我又告诉你们，你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为，凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。”
这是神给我们的应许和呼召，我们要如何回应。我们要成为寻求的和叩门的，要成为第二和第三类的得胜者。

2、孙牧师：
四类人：得救者、第一类得胜者、第二类得胜者、第三类得胜者。周牧师说到我们要追求第二类和第三类的得胜者，只有这两类的得胜者可以参加羔羊婚宴，这两批人是在时间上是靠前的。
2018年是震动的一年，主日也特别说到2017年在最后一周讲到先求神的国和神的义，我们所需神就要加给我们。也许有的人会以为是碰巧。但是从属神的眼光看不是偶然，有神的美意。我们要学习用有神论的眼光看发生的每一件事。我讲到这篇信息的时候，为什么这个时候讲到这个。我想起那个时候很多的艰难，很多领袖就是放下自己的需要先寻求神，实践这个真理。如今我们这么多年不再为生活忧郁，开始脱离贫穷。今天再次提到这个话题，这不是偶然的，可能我们将来因着世界的震动而带来很多的艰难，一夜之间回到解放前。我们也许会面对同样的功课，让我们在艰难中再次经历神的供应和保受。最近听到神要击打美国的经济，但是神真的在怜悯，没有那么快的实行审判，美国也在积极的回应神，但是这件事一定会发生。所以这里我们要警醒，首先我们要灵性预备好，更加追求生命的成长，追求成为得胜者，今天如果在挑战面前总是失败，可能我们连第一类的得胜者都无法达成。
神在带领我们前进，神给我们的呼召就是第三类的得胜者。新妇就是要进入羔羊婚宴的。被邀请参加婚宴的不一定是新妇，也有很多的宾客。新妇是主角，不是被邀的，他们是第二类和第三类的得胜者，是婚宴的主角，名字写在羔羊生命册和额头上的。新妇结婚之后是有名字的，如同我们很多人结婚之后都会冠上丈夫的名字，新妇的名字就是丈夫的名字刻在额上。兽印也是盖在额上，是否也是与撒旦建立婚约，所以无法回转。新妇是把丈夫基督的名子刻在额头上。很感谢神，我们教会传讲的是直接进入婚礼的新妇，不是宾客。
2018年无论多大的震动，神都在掌权，预备好的更加预备好，没有预备好的更加落后，神的工作就是两级分化。撒旦的工作就是混合。旧约律法说不能把两样的布料混合做衣服，神就是各从其类。所以我们的心态不应该是惧怕，而是警醒预备自己，使自己分别为圣，极端的靠近神。丽艳姊妹就是极端的听神的话语，靠近神顺服神到极致，爱神没有过的问题，这就是神要在我们当中做的工作。

3、张传道：
马太7：7-8你们祈求就给你们，叩门就开门。今天觉得在2018年，震动这个词是非常重要的。三类得救者，三二一，再往下就会变成负数，在神里面要努力向二三前进。新妇运动，我们带上婚戒，神就是要把他的名印在我们额上，就是要冠名在我们身上。我们不要怕我们自己的不足，神就是一，他亲自为我们补足。
各先知都是说2018年时一个非常重要的一年，会有大事发生，是以色列建国70周年，今天为什么一定要开始YY晨祷，就是在一年的开始就寻求神的心意。2017年我们一直在讲登山宝训，今天神开启我在第七章里的，是对我们一直跟随晨祷的弟兄姐妹，告诉我们有两种选择，有绵羊山羊，有两个极端，有一千两银子，有五千两，我们提到震动，逼迫时，我们要跟神站在一起，把自己放在神的坐标系里。我们是新妇，我们要往三类得胜者去努力。
2018年要有大事发生，我们要经历挑战，我们要预备，单单寻求神 ，神会预备玛哪，给我们冠名在我们额上。

4、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]为2018年第一天能在YY晨祷平台来感谢神。今天所领受的两个字，就是“震动”。
牧者刚刚分享到，在2018年随着震动，信主的人将要有两级分化，如何能持守信仰，预备得胜，成为不被震动掉的？这是一个极大的挑战。要持守，一方面是要行道，行道对一些人来说是指小儿子，就是不要超过作为基督徒的底线，对神的真理要有基本的认识，该做的一定要去做。另一方面就是对很追求的，就如大儿子，如果还是在苦毒、嫉妒、纷争、抵挡、悖逆里，不拥抱佳恩的异象。这两种人都很容易要被震动掉。因为魔鬼知道我们里面对神的回应，会搞破坏。
周牧师年末的两篇信息和孙牧师的信息对我们很有新的开启。要明白自己的身份，立志成为得胜者，要先求神的国和神的义，这些对我们来说都就是选择走这条主十字架的道路，要走窄门，主是平静风浪的神，会保守我们，只有我们委身教会的各项活动，思想当今世界的发展在圣经里的启示，要有渴慕，付代价，俯伏下来，就不会被震动掉。
我要有一个祷告，要接受犹大的教训，不仅的开启，更要有回应，不后悔和懊悔，借着丽艳见证的药和江牧师特会的水，求主带下悔改的能力，帮助我们，落实先求神的国和他的义，带到我们的实际生活和家庭工作当中。
最后牧者给我们的话就是：寻求的必寻见，叩门的主就给开门。神的应许不会落空，让我们成为渴慕和寻求的人。更新我的眼光，带着这样的信心和盼望，神在我们生命里的命定和计划必要实现。感谢主！

5、邓传道：
我想到前几天去到慕主，有个主题“神超自然的运行正在加速中”，这包括了外面的、经济上的运行，也包括了神在我们个人的生命中的加速；神的工作在末世会挑战外面生命改变的强度和力度。可能在各种环境中有很多被冒犯这就是离心力，如果我们的回应是一直的谦卑领受，这就是向心力，使我们更加的被改变，回应神的工作。
昨天有个比喻是老师把我们的考题画出来，不让我们在糊涂里。神拣选我们做新妇，而且是先锋。如果我们的目标设立在60分，那一定达不到60分，如果我们把目标放到一直往上，那我们一定会做的更好。这关系到我们永恒的命运，神摆出了这几条路，神已经把我们往这方面来预备了。只要我们有忠心，只要有定意来行道，愿意回应的心。神给我们的恩宠，行道的榜样、群体的恩膏，这么多的资源和机会，只要我们愿意回应真实愿意来行道，我们都能够成为最高一类的得胜者，也不枉费神给我们这些资源，把我们放在佳恩教会中。
