20180102  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
非常感恩牧者把第三类的得胜者开启在我们当中，这是我们的骨架。但是有个问题是我们看不看重，如果不看重、不付代价，那我们的灵里是得不到的。耶稣在整个受审的过程中是定意来付一切代价，为着他的新妇。耶稣在世上是一个很卑微的人，以致于人们不一定看上这一份，但耶稣是定意来付代价的。
当我看到《天堂如此真实》时，天堂的美丽非常的吸引我，但我觉得我和这个无份，其实当时我已经不爱世界了，可是还是觉得差很远，像今天讲的被提一样，好像是两个焦点。当时我将近2 个月没有怎么睡觉，浑身被仇敌攻击，当时经历这一切，我说主啊，我怎么能到你那里去？这对于我是撞击了我的灵，我一定要到他那里去。那个时候我就要付代价，看准了这一点，神就让我选择他。很多人也定了很多计划，但计划是要付代价的要不然得不到。
耶稣已经付了代价，那我们能不能为牧者开启的第三类得胜者来付代价？这对于我们是个挑战，如果我们愿意，神有足够的资源来帮助我们。这个代价就是放下我们所有的，包括我们的知识、能力、家庭、工作，这个代价一定要撞击我们的灵魂。
前几天我做了个怜悯庭，我在灵里看到保罗和圣徒都站在我这一边，加添我里面的力量。想得到这一份力量，是要有行动的，就像需要爱一样，我们尽力做能做的，但是没有和爱的源头连上，所以我们要放下一切，来渴慕专注在这一份里，要不然很难付代价的。我们要像一粒麦子，住在基督里，得着圣灵的充满，让我们来看重，定准这个目标。

2、 牧长团
1、周牧师：
昨天讲到震动，讲到外部的环境，人太安逸，就没有追求的动力，所以会有震动。环境对人的影响是很大的，但光有外部环境的影响是不够的，还需要有内在的动力，积极的目标。这就是神为什么给我们灾前被提这个目标。人缺少目标就没有动力，光有目标没有环境也是不行的。神用外在环境促使我们改变，我们更要有目标。我们要住在新耶路撒冷城，在千禧年与主同掌权，这是我们的目标。
有了目标，还要有劝勉，今天的劝勉就是付代价，要付代价达到目标。神给我们第三类的得胜者、灾前被提、羔羊的婚宴等这么好的应许，但如果不看重，就得不到。永远住在神的同在里是何等美好，如果轻看，将来会是很后悔的。我们要看重，看重就是要付代价。得救不需要付代价，但得胜需要付代价。得救是关乎身份，如果要付代价，就变成有条件的爱。神无条件的爱使我们得救。得胜是关乎身量、职分。身量不会影响身份，但身量要成长，要进入职分得产业，就需要付代价。
我们要得胜，要付代价，成为第三类的得胜者。首先，我们要成为第一类得胜者，就不要爱世界。从世界的价值观改变；第二类的得胜者要舍己顺服；第三类的得胜者要治死老我，住在基督里，渴慕圣灵。耶稣训练我们，如同职业教练来训练我们成为新妇，这个标准是很高的。耶稣的标准不会降低，因此我们要与耶稣建立关系，定意付代价。渴慕圣灵也是要付代价。我们必须定意付代价，只有定意才能完成计划。定意就是震撼你的灵魂，你就会下决心。
我们现在要像小孩子，有小孩子对父母依赖的那种信心，来定睛仰望耶稣。耶稣在水面上走，我们定睛在他身上，就可以凭信心跟着耶稣走。另外，吃死猫当补品，就能让老我衰微，就可以成为得胜者进入新耶路撒冷城。

2、孙牧师：
从丽艳回来之后，我看到了她的付代价。但是我是没有这样付代价，是否我的意志力太薄弱，所以无法坚持？神让我突然想起青年的时候为了高考我可以付一切的代价，其实那个时候生活条件特别的差，但是很能付代价，点煤油灯看书，夏天为了躲避蚊子把脚泡在水里，就是愿意付代价，其实家里人没有逼我读书的，但是为了考学我真的很愿意付代价。
后来神就开启我是灵力不够。意志力是起步，但是如果只是意志力走的就很费劲，所以神看到你的定意要他就会帮助你，这就进入到灵力。浅土石头地是结不出果实来，很多时候YY 的开启会让我们很兴奋，我们动力满满，但是一两个礼拜之后就没有力量，因为这些信息只是进到我们的理性，在浅土石头地里。我们很多开启很好，但是只是进到头脑意志层次，没有进到灵里，没有撞击到灵里，没有力量行。我的妻子是一个意志力很薄弱的人，不愿意付代价。但是神在几年前撞击她的灵魂，她为了得到神吃了很多的苦，甚至到医院抢救。她跟我们走的路是完全不一样，她是走灵里的路，灵里的力量是魂层面里面的三万倍。
求神要在我们灵里动工，首先是这些信息进到我们理智层面，当我们选择愿意付代价，圣灵就要动工，用这些信息撞击我们的灵，带出极大的行道的力量。

3、张传道：
在我们YY晨祷的弟兄姐妹定意要做第三类得胜者，我们要有一个小小的目标。因为现在没有到被提的时候，所以在灵魂里的撞击还不够。我们要具体的有个目标要具体的在今天怎么去实践。如在身体上，有锻炼身体的小目标，在灵里面也要有计划，例如每天与集体的读经计划。最主要的是要看圣灵怎么带领。无论是被提的大目标，还是制定天天去行的小目标，最重要的是要坚持。郭美江牧师说，你们要天天浸泡在神的话语中，我就天天在新生堂各种群中天天读诗篇，效果非常的好，读经的和听的都读建造。当神的话和牧者的话敲击你的心时，就要去行动，接下来就是有些计划来怎么去行。

4、刘牧师：
神爱我们，借着两天的晨祷，我的开启是：知道要付代价，天国是努力的人才能进去的，但要对准目标，不能只把事工放在首位，而是要把主耶稣放在首位，否则最后不能持久，动力不足。十五年前读哥林多前书，当单纯地相信身体复活，神的能力就在我的生活服事里彰显出来。另一方面，就是要有环境，光有环境还不够，这样会让我们有沮丧、忧虑、困惑，还要加上要有正确的目标。相信当我们定意选择，肯付代价，凭信心走下去，圣灵一定会带领我们。感谢主！

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]今天讲到付代价和灵里的震动，想要有30、60 100倍的果实是需要灵里震动产生力量才可达到的。如果只是在魂里、情感里、意志里的震动，产生的力量还是有限的。最近在看甘坚信的书，使我再次认识到只有找到灵里的力量，才能带来真正的突破。这需要向神求，我们常常是分不清灵里、魂里、头脑上的认同的区别，以前是需要很多年时间才能将真理、知识内化，现在没有这个时间，需要很快的内化为灵里的认知。 
例如健身和在绝症中的锻炼是非常不同的，绝症中的锻炼是在生死攸关面前，就会重新设立优先次序，付代价。只有在灵里迸发出巨大的力量，才能带来爆炸性的生命改变，如果只有魂里和意志层面上的撞击，带来的改变也只能是魂层面的，是有限的，唯有进入灵里和神相遇，带来的改变才是根本性的持久的倍增的。

