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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天说到做第三类的得胜者，相当于被提。刚才等候神时我问神：怎么才能预备好？约书亚全然的降服下来，把鞋脱下来感觉是代表圣洁，带领以色列人打仗。灵里看见耶稣面对受审时，祭司长老定意使永生神的儿子彻底消失在世界上，这是一个背景。整个审判都在黑暗里，耶稣说黑暗在我里面毫无所有，他一个个胜过这些黑暗。我们平台耶利哥城已经绕了五圈了，我不知道松动了没有，我灵里看到耶稣来到这个世界，不管多么黑暗，他定意作为羔羊被宰杀，我里面看到他就像柱子一样面对环境不摇动。灵里感觉耶稣说我们的平台，确实有很多开启，但什么叫做定意呢？昨天讲道要震动我们的灵魂，有一种力量推动我们向着目标前进。
我们在世界上生活本身是要付代价的，但看是什么代价。怎么样一个代价能像耶稣如柱子一样面对后面的鞭打？我感受到每个人在这个平台，比如等候神时，我们要见到这位本体，他能加添我们里面的力量。但我们好像不太在意见不见到这位本体，好像缺乏这方面的代价。要追求到怎么能见到这位本体，加添我们里面的力量，要有这个决心。我们震撼灵里的这股力量不够，以致于站立不稳容易旁通，而不是与这位本体一起站在审判台前。求神怜悯我们，让我们在这个平台见到这位本体，看他是怎么胜过这一切的。

2、 牧长团
1、周牧师：
2018神把作第三类的得胜者这个目标给我们，但我们要怎样预备？看到耶稣受审的场景，有彼拉多，祭司长，群众，兵丁等，耶稣定意胜过这一切。通过耶稣的得胜，我们要怎样回应。这里有三点：1、定意。定意就会付代价，比如高考，定意要考上大学，就一定会付代价。2、定意要达到大目标，就要每天定意去完成每个小目标。小目标就是每天时间怎样使用。3、等候神的目标，就是要定意遇见神。现在需要每天等候神，寻求神，经历神。我们等候神的目标就是要遇见神。
2018神给我们明确的目标，就是灾前被提。目标确定，我们要有信心回应。不是我们追求神，而是神拣选我们作第三类得胜者。如何相信？要懂得神的心。神每天渴望跟他的新妇在一起。天父也是盼望他的儿子早日完婚，耶稣渴望与新妇联合，他从天上到地上。如果懂得神的心，我们就会有信心。神有一次问妮塔，什么是他最痛苦的。妮塔说是上十字架。但耶稣说不是，我最痛苦的是被禁锢在至圣所，不能与所爱的人在一起。他不能忍受与所爱的人隔绝，所以来救我们，要与我们在一起。
有了信心，还要定意，就是付代价。路11：9-10。祈求就得着，寻找就寻见。付代价就是改变你的生活。比如减少上网看新闻、化妆等，要定意亲近神，定意遇见神。我们亲近神，也是需要信心。有时没有感觉，也是要有信心相信神必亲近我们。我们需要不断的操练，有信心必然会遇见神。

2、孙牧师：
2018年神要带领我们进入住在基督里连于生命树亲近神。我一直有一个疑问：我们常常不愿意付代价亲近神，是否是经历的爱不够？我们为什么一定要先破碎才能经历神的爱吗？是否可以先经历神的爱再破碎，或者交叉进行。
我们跟以诺弟兄相处，他的那份爱很激励人。师母也领受了神透过以诺弟兄释放的爱，但是我没有领受到。以诺弟兄的爱适合小儿子，适合经历过破碎的人。师母经历了很多破碎，我是大儿子型的用很多的装备服侍，看不到自己里面的黑暗。其实大儿子在神的眼中更黑暗，大儿子认罪更难。大儿子对自己的罪还是认识不深，我们实际生活中还是使用自己的长处，没觉得自己无路可走，贫穷到极致，污秽到极点，一无是处。平台讲了很久的大儿子，我们理论上也知道大儿子很深的罪恶和污秽，但是我们还是没有从里面认识到自己大儿子的恶，没有被震撼，没有羞愧难当。
不是说知识不能用，也不是说不能用这些长处，而是没有寻求神。我们应当是寻求神的心意再使用知识和长处来服侍。我们不认为不问神有多糟糕，不觉得自己有多污秽，所以没有深切领受到赦罪之恩。所以我们寻求，神还是说要先领受丽艳的这份，丽艳来是要把我们对自己罪恶的恨恶挖出来，然后才能领受以诺的这份爱。我们还是觉得自己很富足，我们需要圣灵的工作，引导我们从灵里被震撼到，真切的认识到自己的污秽和罪大恶极，这样才能真切的认识到神的赦罪之恩是何等的宝贵，带出行道的力量。

3、张传道：
总结两位牧者的分享，周牧师：1.定意，2.积小成为大成，3.等候神。孙牧师：动力从何而来，里面要有羞愧难当的动力，去寻求神。
美国活水教会的甘坚信牧师，他讲的一点，一定要定意追寻，以弗所 1：16-20，3：14-17。这两段经文是被圣灵膏抹得经文，甘牧师下定决心，寻求圣灵膏抹，一直不断的读这两段经文。一千次以后，被圣灵膏抹，得着从神而来的能力，得着神的话，来讲道。用这段特别有能力的经文，把“你们”换成“我们”，神的大能必然降下。我定意早晚读这两段经文，求神圣灵的膏抹。2018我们要开始每天去坚持定意去做神让我们去做的小事情，积小成为大成，看看神将给我们多么大的恩典！

4、刘牧师：
感谢主！听了牧者和张传道的分享，领受了一把钥匙，就是对如何亲近和等候神有了开启。孙牧师所分享的以诺弟兄对罪的痛恨，让我有感动要呼求神光照对罪有痛恨，另外就是自己不是很谦卑，落在自义里。这两点是我不能亲近等候神的原因，呼求神帮助我，让我能俯伏下来。周牧师让我领受的是，我们有目标才会付代价，不仅要做新妇，更要成为第三类的得胜者。这是我们的盼望和动力。
领受了这些开启，还要往里走。就如周牧师的比喻，考大学要预备，要去复习付代价，就像我做生意，因着有目标就会义无反顾地，充满信心地全心投入。我们在实际上是要改变生活方式，有信心，让我们的心住在基督里，主无所不知无所不在，我们要有正确的动机，思想什么时候我们是完全献给了神，我们所思所想所做的事是不是神所喜悦的。相信神在2018年会唤醒我们，让我们能付代价，拿出时间，走在被提和成为第三类得胜者的道路上。

5、邓传道：
周牧师提到的信心和神对新妇迫切的心，很感动。耶稣从天上看到新妇像小妹，每一个都在工作台前在预备自己的衣服，看到耶稣眼中的急切盯着衣服编织的进程，很急迫的要和新妇联结，给很多的资源帮助新妇编织衣服。当我们看到理解了神的心意时，我自己很愿意快快的编织衣服。
昨晚看到《属灵深处的隐秘处》时，有一个情节说到，作者看书时，屋内一个玩具响起一个声音“有事情拨打911”，寻求后开启是读诗91:1，神提醒他近段时间没有和神在隐秘处相处。对我个人来说，我在调整内在生活，花更多的花时间在隐秘处和神相交，这是我们服侍，生活的泉源。

