20180104  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
感受到有点压力，牧者对领受的这些分享，感受到有更高的要求。灵里看到为什么耶稣像柱子一样站立，非常自如的回答问题，接下来他要面对更大的环境受鞭伤，我看到他非常的稳妥在灵里。这个平台因着等候带来一些信息，相当于牧者听了我的分享后再来分享。神对牧者分享的挑战，是启动灵还是启动理性？牧者可能要更多的来等候。更多的等候、更多的爱神，这都是好的。但现实生活中感受到这些话说出来没有分量，但不是故意的。等候神时我们有一就说一，这是操练我们的诚实，不要编。认罪时也是不要去想罪，要让圣灵带领我们认罪。等候神时没有感觉，可能门是关的，要求圣灵来打开，里面来编制细麻衣和内袍。如果没有的话，或者去内在医治或者认罪悔改。
有一次我看到一个点，三个人争竞嫉妒，我不知道怎么办？首先我要接受这个现实，不被冒犯，去等候神，然后看见全是老模式，大家都很受伤害。我没有责怪她们一句，就是为她们洗脚，过程中也和她们分享，怎么样靠着等候神来脱离。我们这个平台在任何环境时，是不是能和他的旨意对齐。我自己多年等候神，有时候环境来还有愤怒，唯一的办法就是更多的被开启，更多的认罪悔改。
这个平台神不断的唤醒我们，走在一条新的路上，需要更多的操练等候神。领受多少就是多少，不是启动大脑而是启动灵。我感到等候的不够深，这个柱子还没有起来，他就是我们的高台和磐石。

2、 牧长团
1、周牧师：
我们对跟随YY平台的心的态度。无论是分享，还是听的，神对我们的要求更高了，不只是带来一些知识，而是要带来生命的更新；不只是启动理性分析，而是要从灵里，也是要从经历出来。不能只是纯客观的信心，而是从经历出来的。对分享者，在分享前就要等候领受，对听众，听了之后要默想消化。这是新的要求。我们需要神的爱来领受。我自己的感动是鞭伤，太27：26“于是彼拉多释放巴拉巴给他们，把耶稣鞭打了，交给人钉十字架。”
我们需要默想耶稣的鞭伤，这跟我们有什么关系。【赛53:4】他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦。我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。【赛53:5】哪知他为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚我们得平安。因他受的鞭伤我们得医治。
赛53：4-5，因他的鞭伤我们得医治。我们如何体会，耶稣的鞭伤使我得医治。如果只是头脑中的认识，他受的鞭伤使我们得医治，跟我个人没关系的话，就还是在头脑里。我们听了之后还需要默想经文，才能消化吸收。我们要与受苦的弥赛亚认同，这需要默想消化。这对我们是一个提升，神在2018 对我们的要求提升了。特别是对我们分享的牧者要求提升了。即使在分享之前不知道会分享什么，要等候。对听者，要默想消化吸收。
要更多的等候神，要消化默想，要与十字架的基督，受苦的弥赛亚认同。通过默想，跟他连接起来。这样，他受的鞭伤、他受的刑罚才会跟我们联系起来，才能真正经历他所经历的。

2、孙牧师：
我对昨天的分享有一点等候，为什么我们里面没有心灵的震撼，只是知识和头脑不会产生行道的力量。头脑的知识就是种子撒在浅土石头地，没有在我们心灵产生震撼，没有行道的动力。怎么震撼心灵？就是要打开心灵看到自己的无有和绝境。神实在没有办法就用环境让我们面对绝境：绝症或者财务的危机，让我们这些大儿子看到自己的无有，大儿子是很难看到自己的无有的，如同老底嘉教会，自以为富足。小儿子能回转就是因为走到绝境了，所以就看到自己的无有和有限就回转向神，紧紧的抓住神，才会知道神的宝贝，才会对神感恩。神不一定要使用物质环境来逼我们到这个地步，神也可以使用灵里，比如保罗，他瞎眼的三天就是面临绝境，所以才由扫罗变成保罗。当我们面临绝境，在灵里被开启，如同老底嘉教会看到我们自己的实际光景：眼瞎、赤身，当我们看到自己无能为力只有抓住神，主耶稣为我们这些罪该万死的人所付出的代价，我们才会生出赦罪的感恩，带出追求神亲近神的动力。
我也问神为什么我看不到自己的黑暗和无有呢？我只是头脑知道我是黑暗的、败坏的，但是不够，心灵没有对自己的无有产生震撼。神就开启我一段经文：眼睛闭着，耳朵发沉，心蒙了脂油，我一直在思考是什么意思？是什么原因？我的属灵五官是有问题的，我的心也是有问题的，神啊，我怎么办？我这样一定预备不好，你一定要完全的暴露出来我的问题，我不能再走知识的道路，我一定要你显露，我已经枯干了，我已经无路可走了，我快疯了。后来有一个姐妹打电话说到夫妻关系的问题，我告诉她说夫妻关系长期不得解决就是有坚固营垒的，要去蒙光照等候神，效法丽艳姐妹哭着一定要神开启。后来我也为他们夫妻关系到神的面前求问，神就开启因为丈夫是一个感情很细腻的人，但是妻子在情感上很大条，没有喂养丈夫情感的需要，所以丈夫就很愤怒，伤害了丈夫。很感恩神的开启。
这条路就是我们要走的，很感谢神指出这条路。这是我特别的需要补的功课，我一直觉得我很不会领受，但是神说这是谎言，我们里面有圣灵我们就是可以领受的。

3、张传道：
昨天晚上G12小组的分享，和今天牧者的领受都是一致的，就是不能凭经验和知识来带领教会，而是要等候神，从神那里领受最新鲜的玛哪，来喂养群羊。
弟兄姐妹一方面对我们是领受认同，另一方面要求我们带领教会进入更水草肥美之处。在这次一月一号的区组长会，弟兄姐妹看到了我们牧者通过YY晨祷的操练，牧者们有大的进步，大家都能感到牧者的爱，接纳，包容，但也要求牧者们能跟着神的带领给我们更肥美的灵粮。弟兄姐妹总结出来在YY晨祷中和教会的带领的两个词是：死磕，傻跟，死磕就是定意，傻跟就是顺服。
放羊的比喻，第一天去水草肥美之地，羊群会非常顺服，埋头吃草，第二天再去同一个地方，羊群就会东张西望，如果第三天再去，羊就会四处乱跑。这就寓意，牧者有责任给羊群每天寻找不同的肥美水草，分发新鲜的玛哪！

4、刘牧师：
神对我们带领者的有新的带领，2017年我们领受的真理，很多都进到我们的头脑里，2018年神要将这些领受带进到我们的灵里。我做为带领者，不能在这样混下去，要解决自己和主的关系，很多时候不靠神的时候就会没有动力，没有能力去降服，对罪没有痛悔。也会给弟兄姐妹带来亏损。
感谢神的开启，看到神的膏油是从亚伦的头向下流下，我不能再这样下去，神爱我，也兴起环境，迫使我安静下来，知道自己该做的。我要呼求主，在2018年翻转我的生命，相信神有恩典，会帮助我，生命有很大的突破。感谢主！

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]今天无论是领受的还是聆听的，都是同感一灵。神对我个人的带领也是要我操练寻求神微弱的声音，聆听神的声音，操练把灵和魂分开。昨天晨祷后，等候神时感受到在亲密关系中，有些问题没有解决。感受到灵里的感动是我理解的过去和神眼里的过去是不同的，即我认为已经认罪悔改可以过关了，相处中没有问题了，但在神的眼中，还有没处理干净的问题，有破口。在情感上仍有隔阂，在灵里仍有骄傲。YY 平台是一个反应我们生活形态的窗口，特别警戒我们，不仅关系我们个人，也关系听的弟兄姐妹。这就要训练自己平时就是要成为一个等候的人。所以神要我们在各层面都要做一个彻底地转变。我个人感受是神迫不及待的邀请我们进入与祂进入亲密的关系中。虽然外面有很多活动，但内里一直在不断寻求神的带领，感受到那种甜蜜。

