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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天邓传道讲到了梁木和刺，讲到不要论断人。这种事情如何避免？在这个平台上有一份群体的恩膏。那么如何避免群体受伤害？我们在群体中，个体是不完全的，不完全就会容易碰撞。我们容易受伤，但灵性提升以后很容易解决。在平台或群体中如果有人觉得被碰到，就马上等候神，就会解决。比如我自己，在某一个层面是对的，但在高的层面上看就有错。主在周末带领我到一个新的高度看我以前的一些事，觉得完全不再受伤害。所以我们受伤就去等候神，避免产生很多蒙蔽。在平台上求神来祝福我们每一位，但愿每一位都丰富的得着。
我们为什么要钻到一个事情里面？从神的眼光中看，这个环境是一个机会，让我们审视自己的生命。等候神，得着神的心意，并与对方分享，就会建造彼此。好像国内子堂，努力让每个肢体都得着，大家一起成长。
另外，我们讲到古利奈人。耶稣整个的受审就是为了我。这份爱让我震撼，并当我看到这份爱以后，我里面的玛丽亚就被释放出来了。玛丽亚坐在耶稣的脚前就是被这份爱强烈的吸引。我实在需要这份爱，因为我没有。我在灵里看到玛丽亚，她就是看到这份爱，被深深吸引。等候神我得着的却是马大。她做事，但完全没看到耶稣的爱。我很吃惊，为什么她看不到耶稣的爱？耶稣提醒马大，玛丽亚得到的一份是上好的福分。之后又有一段经文“黑暗遮蔽大地，耶和华的光要照在我们身上”。我有看到古利奈人，被勉强背十字架，很不情愿。我也是如此，在磕磕碰碰中到今天。求主祝福平台、祝福每一位。

2、 牧长团
1、周牧师：
孙师母的分享有两部分：一是邓蓉传道的讲道不要论断人，我们不要被冒犯。过去的个人原则是有则改之无则加勉；但现在我们要吃死猫当补品。今天的重点还是太27：31-33，通过古利奈人的被勉强，来默想玛丽亚坐在主的脚前的那份爱。我们要治死老我，必须与耶稣同钉十字架，只有耶稣的十字架才能治死老我。我们要达到同钉十字架，这是目标。要达到目标，要先背十字架。同背十字架可能被冒犯等，我们需要三方面的动力，三股拧成的绳子。三方面的动力，1、目标的动力，是拉力，由目标来拉动。2、内在的推动力，里面有渴望。3、环境的动力，人容易受大环境和小环境的影响。
神预备我们作新妇，神会给我们这三方面的动力。神现在给我们了目标的动力，这个动力释放出来会是爆发性的力量。现在我们需要的是内在的动力，我们里面要有渴慕，这就是玛丽亚领受了耶稣的爱推动她来爱耶稣。这份爱是我们2018年住在基督里这个主题中需要加强的。另外，环境的影响力也是很大的，像学外语，在母语环境就非常有效。这就是环境的影响。小的环境，我们需要榜样和群体。我们需要圣经和行道的环境。如果个个都行道，行道就不难了，不行道反而是反常的。神借着YY、G12在增强行道的环境，我们现在是加强领受这份爱，得到爱的动力。我们在YY、G12的环境中，我们要领受这份爱，就要住在基督里，连与生命树。
我给大家读一段《耶稣给新妇的情书》：“有一天我想到了被提，圣灵告诉我你是一个愚拙的童女。我是怎么知道的呢？因为在我内心深处老有一个声音，说我把宝贵的时间浪费在愚拙的事情上。当然我会找借口说这个很重要，那个必须做。但是那个声音一直没有离开，直到有一天，主跟我说，我没有花时间在他身上。面对将来的被提，我终于醒过来，我清醒地认识到，如果我再这么继续下去，我灯里的油一定会用完。除非我彻底地改变，降低我对世界的期望和标准，让神掌管我的生命。主继续说道，我希望我的新妇们从这里开始，在这几个方面毫无保留地诚诚实实地省察自己，看看自己怎么花费时间的，重新评估一下生活中那些事情必须拥有，请你们降低期待，别为小事和虚浮的荣耀失去我，道路很滑，走错一步，步步都错。”。
这段话是让我们不要做愚拙的童女，作聪明的童女。我们要与耶稣建立亲密的关系，就是灯里要有油。我们与主建立亲密关系，就要花时间，有质量的时间。我们每天都要花有质量的时间，必须改变生活习惯，建立价值优先次序，将跟耶稣的关系放在优先。愿神恩待怜悯我们。
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2、孙牧师：
三重动力：1.目标动力；2.内在动力；3.环境动力非常重要。
1.被提、三重得胜者真理的开启启动我们目标动力，让我们的目标不再定睛在世界，将目标重新调整对焦永恒。世界观从世界出来，转变为永恒的世界观，调整我们的人生观，目标就不再被现世今生的事物吸引，乃是被永恒吸引。
2.内在动力：胜过老我、仇敌，打开心门，情感被激动，里面有火热。不仅有客观的目标，主观有火热，里面有激情。周末我也在思考，神开启我内在动力分两类：心和灵。我们悟性知识层面被开启吸收圣经真理很重要，但是还要往前走。进入内在动力，内在动力分两种：心灵和情感。
心着重在情感，热情是从心而来。情感要被打开，心门要打开，石心要变肉心，荆棘要被烧掉，变成健康完整的心，有情感有火热。新妇一定是要有情感的，否则只是仆人。心的问题很多，需要很多的医治释放。我们的心很多不健康，没有办法领受爱。心破损领受的爱是无法存留，会泄漏走。心要被医治缝补。心也可能会罪污秽，要被主的宝血洁净，破碎、争战医治。
灵力：灵是信心的来源，领受神旨意的来源。跟神连接产生信心、力量、坚定。
平台很好的种子，但是我很在乎土壤。神感动我种子好，但是我领受不了，器皿没有预备好，怎么把人的心田预备好，让种子结实百倍？神感动我要配搭服侍，有好种子的职份，也有耕耘心田的职分，他们需要配搭服侍，彼此接受。心田需要很多的医治释放，很多心灵层次的开启。认识心田是认识人，认识种子是认识神，仅仅认识人是心理学，仅仅认识神不认识人很难结实丰盛。认识神也要认识人，才能结出丰满的果子。
3. 环境动力：很多人碰到环境，环境就是促使我们里面改变。我们如果只是停留在头脑和服侍还是在外围，没有进到心和灵。神使用环境让我们意识到这是有问题的，还要进到里面，心要跟心相连，心门要打开，灵是深渊与深渊相连。
方言灵歌敬拜默想是训练灵的。情感需要医治释放领受神的爱，心和灵作用不一样，训练的途径也不一样。如何才能更有果效的连于基督？方向要对，还要丰满。

3、张传道：
听到周牧师总结动力：目标动力，环境动力，内在动力。内在动力我个人觉得是要通过环境动力来提高。环境动力是远远大于我们所想的。主堂的环境现在已经是一个行道的环境，首先从敬拜开始，年轻人已经成为先锋带领我们敬拜进入主耶稣，邓传道在讲道：不论断，尤其最后的祷告，我看到弟兄姐妹真是开口，敞开心祷告来饶恕伤害过自己的人。在佳恩教会当弟兄姐妹遇到难处时，我们只要给他们一个真心拥抱，一个接纳，认可就能从困境中走出来。我也看到新生堂通过上周小组对YY晨祷的介绍，就有新的弟兄姐妹加入YY晨祷。也体现了弟兄姐妹渴慕领受恩膏。

4、刘牧师：
我今天正好回到中国一周，天气特别冷，我们都感冒发烧；这次回来不同，大部分时间都在医院里，看见每个科都人山人海。这里面让我很感动的是人非常的不容易，病好了还会再有病，我们今天要感恩主存留我们的气息；人看病时都不那么在乎钱了，才体会到身外之物都不重要了，重要的是这口气息。今天牧者分享的，我们把目标定在哪里？虽然心里有永恒的盼望，但行动上还是觉得每一天很重要。这次回来对我有很多的反思，我们今天要把目标定在哪里?我们真要把目标放到永恒里，如果不去思考牧者分享的信息，被提的动力，那我们人生真的没有盼望；我们每天要感恩，我们是上帝的儿女，主的新妇，虽然我们的身量有限；更感恩的是我们有属灵的家，虽然离开一周，在特殊的环境里更加格外的思想我们的牧者和家人。所以今天我们要来领受这份爱，住在基督里，与基督有关系。

5、邓传道：
孙牧师分享的信息在细化，我自己也在经历周牧师分享的前两个方面，一个是在学习《雅歌》等材料，花很多时间建立与神爱的关系，等候神，得着内在的动力，改变我的心，敞开我的情感，努力突破理性思维老模式。一个是专注自己灵人的兴起，主要方法就是方言祷告，当专注与此时，感受到灵里不再一样。就像孙牧师讲到的心脑和腹脑，心脑就是情感，需要不断的敞开自己的心，情感不断的释放，在耶稣的爱中不断的回应祂的爱。腹脑主要是灵人，外部的信息目标一定要进到灵里，才能产生爆炸性的力量，灵里被真实的开启，明白目标是神爱的心意的真实体现，真实的将外在的目标动力和内在神爱的动力联结在一起，心和灵全部被打通，我现在调整作息时间，不再把等候神建立与神的关系看作是可有可无的，而是不可或缺的。

