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1、 新妇代祷团
孙师母：
在等候神的时候，对马大有更深刻的认识。马大有一个特点，凡事都来问候神。在等候神的时候，我看到他的兄弟拉萨路死了，耶稣来到的时候她往外冲。这是一个里外的不同。马大愿意来服侍神，但她的特点：她愿意做事情，忙不过来就发怨言。玛丽亚是被耶稣的爱深深吸引，坐在耶稣脚前。她怎么得到的呢？她有信仰破产的经历。我们整个平台在经历耶稣受审的时候，我就经历了耶稣的爱。但这个爱还是不扎根。我看到丽艳，也有看到了耶稣的卑微的经历，但还不够，我要寻找耶稣的这份爱。在我的灵里被耶稣受审的爱深深吸引，在我的灵里看到原来玛丽亚坐在耶稣脚前就是被耶稣的爱深深吸引。而马大不是因为爱，而是被事情缠绕，马大很忠心。马大从家门冲出去，她的头脑中认识神，并且很清楚。但她的灵里回应的都是事情。她后来真的在灵里认出了耶稣以后，就转变成玛丽亚了。之前她里面与主的关系就是事情。她还抱怨耶稣，弟兄已经死了，为什么不早点来？玛丽亚对这件事情也不明白，也把事情告诉主，但反映不一样，她是俯伏。
周末我在等候神的时候，因为外面的环境给我，所以神给我一个感动：我们不太注重我们里面的健康，并且我们其实是不健康的。我们不注重跟神的关系，也不会注重自己是否健康。我里面更多的是事工。神责备马大，不可少的只有一件，与主的关系是否健康。我在以往的回应很不容易，容易被事情牵引。我与主是否在一个爱的关系里，总是问一件事情如何解决，没有注重关系。上周牧师讲道被提的动力，三个动力，我认为这是很对的。我思考我的里面没有爱，但如何做下去的呢？我想我是生活在教会的异象中，只要不符合我就会被改变。这是一个动力，无论教会说什么，我就积极回应异象，但我与主却没有爱。我知道如果撇开异象，我的路基本没有办法走远。好像平台上如果没有神的话语就没有骨架。我在意象的事工中，有悔改、破碎，回应事情。神批评我，我就受伤。我和平台上等弟兄姐妹一样，非常不容易，很摆上付出，受了很多委屈、很多忍耐、不容易。这时候神再来批评，就会对神不满。但主说上好多福分只有一个。这个福分就是被爱吸引。就是一个与神的健康的关系，被爱吸引。当我们不满的时候，加上不可少的事情，就是在爱里面。神光照我，为什么不在爱里？这份爱对我们来说太重要了，但等候的里面因着关系的不健康就掉到事工里。我们有很多的旁通。等候神，他的心就是让我们检查一下动机。动机除非是爱神，否则就算找借口、旁通。神在炼净，因为婚宴已经开始了。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才还是围绕路10：38-42，也结合了情书第三卷的101页关于动机，特别是马大。神预备佳恩成为新妇主要是通过两对人物，大儿子小儿子和马大玛丽亚。七年前感动是当时教会的主要问题就是大儿子小儿子，直到去年才领受到大儿子小儿子的问题是加拉太的异端。最近又把马大玛丽亚带进来，以前认为马大忙于事工没有灵修，但即使有人有灵修也是马大。灵修也有三种情况，一是宗教的层面，如修道士；二是事工的层面，灵修的目的是为事工得到答案。三是为耶稣。大儿子的灵修是宗教，马大是为事工，玛丽亚是为耶稣。这正好对应三类得胜者。大儿子对应第一类，马大对应第二类，玛丽亚对应第三类。而小儿子对应的是仅仅得救者。小儿子和第一类得胜者大儿子都是在考验面前能持守信仰，就是仅仅得救。过去我们不能成功的主要原因是我们都是仅仅得救的小儿子大儿子，而现在我们提升到一个层次，要从马大到玛丽亚。要领受这份爱，不是天然的爱，而是耶稣的爱，用这份爱来服侍。天然的爱是掺杂的，容易受伤的、有嫉妒纷争的，而玛丽亚的是耶稣的爱。
情书的第三卷讲到动机，动机要出于耶稣的爱，也提到要怎么得到这份爱，让我们的灵修是在爱的里面，而不是宗教和事工里面。这让我们反省我们的动机如何我们自己是谁。在光照中看到我们的老我，老我不能领受耶稣的爱，让我们在耶稣里找到新身份，这个新身份可以领受耶稣的爱。玛丽亚在行淫时被抓，就是老我被彻底曝光，被抓住了。这时在耶稣的爱中，老我死去，新我诞生，与耶稣建立了爱的关系。老我跟耶稣不能建立真正爱的关系，只能是宗教和事工 。只有新我才能与耶稣建立亲密的关系。我们必须要有身份的转变，让老我死去，让新我成长，与耶稣建立亲密关系。

2、孙牧师：
灵修三个层次把我们灵修很多的误区和陷阱都指出来了。认识神和认识人是两个同时不可偏废的翅膀，是种子和心田的关系。真理真确是好的，但要结实百倍，充分必要条件既要种子好，也要有良好的心田。
玛利亚三重经历中有人提出异议：行淫的是马大的妹子玛利亚吗？这是从圣经的记载和推断总结出来的。约翰福音12章记载在逾越节的前夕用香膏膏抹耶稣的是马大的妹子玛利亚，约翰福音11章也记载了用眼泪洗耶稣脚的是玛利亚，我从灵里认为是同一个人。并不是法律赛人罪少，乃是他们没有蒙光照。玛利亚知道自己是罪恶滔天的罪人，她蒙了耶稣的赦罪之恩，所以对耶稣的爱很大。我们对罪光照程度决定我们领受神的爱程度。我们为什么对自己的罪认识那么少？不是我们罪少，我们也许道德比较高尚所以要认识自己是罪魁是很难的，所以我们需要圣灵光照。但是人天然就想逃离光，对罪和神的救恩都认识肤浅。

3、张传道：
马大和玛丽亚在对于拉撒路死亡和埋葬的态度不同。她们对耶稣的到来的回应也不同。马大急忙跑出来迎接耶稣而玛丽亚还在家里。但她们都说：主，我相信你，但你如果早来，我兄弟不会死。我们对深层的救恩：主可以让死人复活，都有或多或少的疑惑，特别是环境兴起的时候。我们只有通过深层的认罪，蒙神的光照，接近光源，才能照出白袍的污点破洞。不论是宗教的还是事工的灵修，只要我们在坚持追求神的道路上，都会蒙神光照。我个人感觉自己是在马大的层面来学习玛丽亚。
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4、刘牧师：
听到各位牧者的分享，非常的感恩，我们有这些真理的教导，不管进入心里多少，我们先有个领受的心。牧者的教导，对照我自己是有一些马大的成分，但是大儿子成分更多一些，我里面的真实光景确实很像大儿子。这几个月的环境中也显出小儿子的性情，也有马大。最终一点就是我们每一天遇见各种环境，圣灵会感动我们是在什么样的光景中。有时我们会顺从圣灵，有时会挣扎在老性情中，回过头来看我们都在成长当中。反复思想我还是没有对罪的痛悔，没有被十字架更深的光照，就不可能和耶稣有亲近的关系，真的要悔改呼求神的光照，恨恶自己的罪；但是慢慢的就不知道这是罪了，还以为是善的在自夸，真是要知道什么是罪。很惭愧，我的生命还很浅，本应要感恩我和我的家庭都是在罪恶中蒙拯救；今天参加了一个朋友的邀请，见到了二三十年没有见的一些人，他真看到了上帝的大能在我身上的改变，但是很惭愧我内心和主的关系。今天我们还能跟随和领受，呼求神给我们一颗受教的心，圣灵会帮助带领我们，藉着群体来得胜、突破和翻转，相信2018年神要在教会、弟兄姐妹身上动工。

5、邓传道：


