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1、 新妇代祷团
孙师母：
在灵里看到玛丽亚坐在耶稣的脚前，就是与耶稣有一个真实的关系。在刚刚过去的周末，郭牧师带给我们的信息就是全面突破，进入四个门。如何进入?第一就是要与主有一个真实的关系。看见天使帮助你，加添力量。特别强调与主有一个真实关系。这个意思是：是不是在平台上听到更多精彩的信息？是喜欢信息，还是在灵魂深处与神有一个真实关系？好像恩典之门，就是真实的与神的关系。恩典之门是神给你祝福的总合，打开祝福的门。如何进入？神要强调向玛丽亚一样坐到耶稣脚前，而不是像马大一样忙很多事情。忙什么呢？事业?儿女？要进入玛丽亚那样的关系，与神有一个深深的安息。2018年我们要穿越这么多门，有一个是盟约的门，天天与神绑在一起，凡事寻求他的心意。绑约，天天敬拜神，天地连线，上行之诗，来越过争战、搭上这个列车。在一切的总合的里面与神要下功夫。
昨天我也去到郭牧师那里，我想郭牧师求一些印证，为一个在职场的来求印证。她也讲了一切都是与神的关系。没有这个关系很多事是做不成的。求主祝福我、我的家、儿女、教会、平台上跟随的每一位。主也安慰我，不要太内疚。要更多来到神的面前，让他来带领我，向前走。主啊，感恩你让我们穿越这么多门。求你让我睁开眼睛，愿意向玛丽亚一样付代价，与你连接，展开2018。并代表我的家和教会一起进入这个丰盛当中。

2、 牧长团
1、周牧师：
[bookmark: _GoBack]围绕着郭牧师的特会，两点：1、天地连线，我们要与神有真实的关系，象玛丽亚一样在耶稣的脚前。打开属天WIFI连线，宣告六重身份。我们与神建立关系是在这些身份的基础上。有些人与神连线，但却是孤儿的心，有的人是做事的心。有的人求知识、求恩赐，有的人是为事工，但我们要记得我们是带着六重身份与神连线。我们要学习玛丽亚，记得我们是新妇，带着爱来与耶稣建立亲密关系。这些身份要成为我们的核心身份，而不只是外表身份。如果考验来临，我们所表现的还是老样子，就是还在外表。我们每天宣告属灵身份，让他们进入我们的核心，把老我取代，老我就死掉了。新我取代老我的秘诀就是在基督里的新身份成为我们的核心身份。2、密码是七重敬拜，都是关乎第三类得胜者，进入羔羊的婚宴。羔羊的婚宴是千禧年来临的时候，不是等到白色大宝座的时候。所以我们要宣告这些敬拜。WIFI是得救时就有的身份，密码就是末世神对我们的呼召，成为第三类得胜者，要参加羔羊的婚宴，这是丰盛的命定。然后还要有上行之诗来进入命定。
还有一点，就是领受突破的恩膏。我们要穿越四个门，就要突破。恩典、盟约、敬拜、争战之门都要突破。我们要突破，就要领受鹰返老还童的恩膏。要学习鹰，付代价。我们要让耶利哥城倒塌，要领受鹰的突破的恩膏。秘诀是十字架，我们YY平台跟着他经历旷野、受审、同钉十字架。我们要来拥抱十字架才能实现突破。鹰要拔除喙和爪子，才能重获新生，我们不能象鹰自己去做，而是要支取耶稣的得胜。路加福音23:32-34，“又有两个犯人，和耶稣一同带来处死。到了一个地方，名叫髑髅地，就在那里把耶稣钉在十字架上，又钉了两个犯人，一个在左边，一个在右边。当下耶稣说，父阿，赦免他们。因为他们所作的，他们不晓得。兵丁就拈阄分他的衣服。”我们要与耶稣同钉十字架才能实现突破。
总结来说，郭牧师特会可以有个对联，横批：天地连线；左联：领受突破恩膏；右联：进入丰盛命定。

2、孙牧师：
天地连线，与主亲密相交的关系是关键。我们听得再多，也要入心、入灵，成为里面核心的真实身份、真实生命。信主时，我们就得到了客观的身份，但怎么进到主观经历实际？我的领受还是马利亚。马利亚的路径是不是唯一，比如保罗，好像与马利亚有很大不同，但我理解保罗的也是马利亚的路径。保罗是天然人“废功”，走入绝境，天然能力强项都废掉，成为无用的人，虽然马利亚是行淫被抓，但实际都是天然人走入绝境。其实走入绝境，绝处逢生后那些知识能力被更新后还会被使用。走入绝处不一定能逢生，要在绝处遇主才会带出马利亚的恩膏心志。这时才知道天然人的一切才干经验智慧都是有限的无用的，你觉得什么都不是了，这时才有真实的谦卑来找神。当我们有绝处逢生的心志，神才会来带领我们遇见主。

3、张传道：
今天不分享了，把时间留给刘牧师和邓传道。

4、刘牧师：
感谢主，听到代祷团和牧者的分享感受到神每一步的带领。我感到我没有进到核心身份，很多时候有一些偏差。我们用我们的服侍代替关系，用天然喜好代替与主的关系，甚至落入宗教的里面。在挣扎中走过。感恩，当我们还愿意持守的时候，神看我们内心，神看我们愿意走十字架的路。走十字架的路我们没有能力。我们老生命、老眼光太强。挣扎中我们看到主有恩典带领我们。2018年我们要抓住突破的机会。突破不是坐在这里就能突破，这只是第一步。我们还要附上代价：就是十字架，天天舍己，背起自己的十字架，这个我们每天都要面对。我也有时候感到自己没有力量，行不出来。现在知道神是要借着破碎我们，改变生命。有一段时间我感到神借着环境让我降服，但我知道还没有到绝境。但我呼求神，求神怜悯我，给我恩典和能力做一个顺服的人，跟随主的脚步。2018年求主给我们恩典，在生活、服侍、生命当中成结实出来。

5、邓传道：
我这段时间经历与主亲密关系的建立，得着玛利亚的那一份。但今天我分享这两天主的带领。最近的经历实际是站在神的恩典上，回应这个恩典。当我在恩典中领受突破的恩膏，这一个月宝贵的经历与以前17年的服侍比，我都不换。神在加快提升。因周末特会缘故，与神相交的时间受些影响。到周日晚上回来后抓紧与主联结，但没有感受以往的爱的浇灌。突然主把周牧师总结的对联放在我的脑海里，不同以往。我有些埋怨主，主责备我。第一 我怎么带领你，你来领受而不是你来带领我；第二你不是要来爱我更像我吗？十字架就是我爱的最高峰。你爱我的最高峰就是来体会这份十字架的爱，因着十字架的爱来改变你自己，而且你能像我唯一途径也是在十字架里面。
我就默想“祂是爱我  为我舍己”。祂的爱祂的十字架就是我的价值，也是我的产业。因着祂爱我在十字架上为我舍己，透过十字架，我就拥有了主耶稣的一切。在祂里面是一切的丰盛，所以这份产业就成为我的了。所以我要安息在祂的产业里面，我也要安息在我的价值里面。无论我的核心身份还是边缘身份都在这里体现了。然后要活出来。当这一份进来时，我对主说“我要把这放在我的心上为印记，戴在我臂上为戳记”，虽然这几句话简单，但确是很长时间的领受开启里面，当这一份真实进入我灵里时，我感受到“不论表现怎样，成功怎样，别人看法怎样，拥有什么，不拥有什么”，都不能再影响我，因祂爱我，为我舍己。在这里停留了很长时间，有很多感恩的眼泪，也为我过去没有把我的生命建立在这个宝贵的价值上向祂认罪悔改。
我感受到祂要藉着让我明白十字架，把祂的产业给我，而且我要得着这份。“祂是爱我 为我舍己”既有真理的开启，也有情感输入和回应。重点是带出“不再是我，乃是基督”。以前我都不敢想，觉得很抽象，很属灵，自己也不可能达到。主开启我“不再是我，乃是基督”就是第三类得胜者，像主一样的人。因着这份爱祂拥有了我，征服了我，买赎了我，我不能再为自己活，也不可以再为自己活。我要让祂在我身上得着祂劳苦的功效，我不能让祂的爱在我身上失败，我要完全成为祂的产业。当我默想“不再是我，乃是基督”感觉很难。突然神让我想起服侍中一个感受，祂感动我这是要在人际关系中、世界中活出来的。主说：“我告诉你怎么体会‘不再是我，乃是基督’，乃是基督的什么？”
祂开启我在人际关系中，第一乃是基督的心肠，第二乃是基督的眼光，第三才是基督的策略、方式。当我脱离自我的状况好些时，我就会想到神的策略方式，但神光照我从开始就错了，因为第一就是祂的心肠，我里面没有神的心肠，满了是我，没有基督；或大部分是我，只有一点点爱。所以心肠首先要改变，关键是我的心肠是由我所看见的决定的，我的看见是有扭曲的，有限的，再经过我的分辨善恶判断一番。
人对人的态度为什么有起伏？第一我先凭眼见，然后根据我的分辨善恶决定是爱他？还是有条件的？所以他表现好些，我就多爱他些；他表现差些，我就失望些；他如果更差些，我就会愤怒甚至苦毒。因着我的心肠是由我的看见决定的，所以我对人态度会有起伏。
神的心肠是不变的，祂是无条件的爱我，为我舍己。不会因着我做得好，就多爱我一分，做得差就少爱我一分。当然做得好，祂会很欣慰，会更快的制作你。当你跌倒祂会为你难过，会来扶持你。但祂不会不爱你。祂的爱安定在天，从不会减少。我要改的不是我的策略我的方式，我要改的是因着祂的心肠和真理，我要接枝在祂的里面。
我要操练不再是我，乃是基督，不是首先改变我的行为，而是领受。当我想要马上有所体现时，感动不是马上就做，不是洗脚不好，但如果里面没有一个深的改变，感动会昙花一现，很快就回到老样子。不要立刻就彰显，因为还太浅。要多多默想“祂是爱我，为我舍己”，让祂烙印在我的里面，成为核心价值。并且很敏锐里面出来的东西例如论断，能很快认识到是里面的心肠不对了。
主告诉我对别人的看法应该先来领受主对这个人的心肠，再从主的眼光中看他，就不再一样。我现在还是被主光照制作的过程中，不能分享太多。我们都需要与主接枝，多多默想，被开启，服下来。
这是第三类得胜者的路，一定不再是我，乃是基督。要从这里开始进，我是刚刚开始，需要活出来。这也是十字架的窄路，苦路，但也是甜蜜的路，主在这条路上等你，在十字架上等你，我需要在不再是我，乃是基督的生命蜕变里，遇主相遇，我要付代价。放下以前一切不是基督是我的东西，我需要在这里不断进深，我认为这也是耶利哥城倒塌的秘诀。
