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1、 新妇代祷团
孙师母：
为平台感恩！周牧师周末的讲道是什么人可以被提。最后有一封情书，讲到新妇如何被提。信中讲了一些状态，这些状态无法被提。我们周三讲到耶稣单单回应父。然后讲到强盗在十字架上看到耶稣的真实身份。我思想基督耶稣的里面装的究竟是什么？想到马太福音的教导，耶稣里面装的就是在回应，单单回应父神。他的里面充满了聪明、谋略、敬畏父神的心。我的里面装的没有这些。在这种的状态中我无法被提。
[bookmark: _GoBack]我在思考，为什么神的话语那么难进入到灵里？我们为什么回应不了神？因为我们里面没有。周末我去做一件事情，发现没有那么难。我的里面健康了很多。我也继续被照，装的究竟是什么。我被分析了一番以后，觉得有什么益处呢？即使里面装的是好的也不是从神来的。我里面非常讨厌被分析，但发现我也一样。我向神深深悔改，我的里面没有基督的爱，也没有得胜。基督借着十字架的大爱把我们带回到亚当被造的原初目的。基督做的一切都是为了成全这个。而基督有这一份，并塑造我们成为柔和谦卑的样式。我里面装的是什么？我们无法不批评论断，因为里面全部是这些。我们要悔改。而我们让神的爱进入我们里面就可以了。特别是新妇情书讲的那些。我们里面对自己的全然弃绝要靠圣灵的能力。
主啊，求你发出光来，可以让我进入你的居所。我们里面即使是好的也不是你要的。基督凡事做了美好的榜样，让我们低头悔改，预备自己可以被提。

2、 牧长团
1、周牧师：
孙师母的分享情书上的话和那个强盗。情书的话是在第二卷7.10。这个信息题目：没有爱，就不可能被提。被提是有条件的，要具备被提的资格才能被提。这个条件和要求不是得救，而是要有爱，才可以被提。只有新妇才能被提。做新妇，一定要有爱。没有爱就不是新妇。新妇要有爱才能被提。这个跟我讲的“被提的资格”是一致的。我们讲被提，要拿出圣经根据。这样才能回应那些质疑。如果没有这个会被攻击：基督的救恩已经被完成，还需要人吗？部分被提不是把基督的身体一刀两断了吗？被提靠恩典还是行为？后面还要有教义根据。最后是情书。
作新妇要被提，就要活出爱。什么是活出爱？对于那些只有天然的爱，天天向周围的人显示爱，象马大的人，要活出爱就是要象玛丽亚一样火热单一地爱耶稣。对于那些天天等候神爱耶稣的，要去爱周围的人，没有爱人只爱耶稣，这个爱就是假的。天然的爱是带条件的，付出要有回报，没回报就会感到不公平受伤。要活出耶稣的爱，而不是天然的爱。要去爱那些不可爱的人，冒犯你的人。天然的爱是不能爱这些人的。天然的爱再好都无能代替耶稣的爱。这就是耶稣的条件。
如何活出爱？在两个方面操练：第一、亲近神，住在基督里。培养亲近神、灵修的习惯，活在爱中。就是诗篇第一篇讲的，浸泡在神的里面，与耶稣有亲密的关系。第二、要得胜。在神兴起环境的时候要得胜。耶稣的性情要在环境中成长。一方面与神的关系要成长，另一方面要对付老我、肉体、世界，要经历三重得胜。
我们继续看强盗，从某种意义上我们要效法这个强盗：耶稣的爱和得胜是在十字架上显明，我们领受要效法这个强盗才能领受十字架上耶稣的爱和得胜。我们领受十架七言，就是要与主同钉在十字架上。像强盗一样。要有这个经历才能得胜。一方面是爱，一方面是十字架的得胜。这两个方面：经历十字架的爱和得胜，是最佳途径使我们成为新妇。
十架七言的第二言为我们开启这个强盗。过去把这个强盗看作是仅仅得救的，现在有了开启，我们要看到这个强盗是得胜者，要效法他。在耶稣被弃绝、被讥笑，极度羞辱、软弱时，这个强盗能认信耶稣，这非常不一般。他的认信给耶稣带来极大的安慰。好像玛利亚的香膏对耶稣是极大的安慰一样。这个强盗的认信在灵界也是极大的见证。这个强盗是第一个见证人，力量很强。他是以死来见证耶稣，就是新妇，就是殉道士，就是第三类得胜者。他是新妇，因为他殉道。他是第三类的胜者，因为他与基督同钉十字架。他把自己肉体老我都钉在十字架上，他是与耶稣同钉十字架的。他是在保罗之前就活出了加2：20。另外，启20：4-6强调的那些人复活的人就是殉道士，要复活与耶稣作王的，且作王的就是新妇。他是第三类得胜者，是因为他是与耶稣同钉十字架的。他不仅是基督代替我钉十字架，而是与基督同钉十字架了。
对于我们教会还有特别的意义：当我们预备做新妇、预备被提，就有了翠芳姐妹，这个意义非凡，代表了佳恩教会的异象，并且有初熟的果子了。好比一个丰收，有初熟的果子就代表丰收就在眼前了。种子下去能否有收成要取决于天气、耕耘，然而初熟的果子已经有了，意义非凡，给我们一个榜样和激励。有很多人无法领会强盗是新妇和第三类的胜者，并被这样的信息被冒犯。但我们也很受鼓励，并坚持。我们被冒犯也要思考为什么被冒犯，是老我被冒犯吗？如果是要对付。
十字架的强盗是神对我们的开启，是我们的典范，要学习同钉十字架。
最后，讲讲悔改。悔改是一把钥匙，但我们的悔改常常没有结出果实来。因为我们过去在A点悔改，还是在A点，就没有突破。A点到A点不是悔改，只是认错。悔改是神光照我们之后，不要停留在A点。在圣经中悔改是悔改了以后要凭信心从A点站在Z点。Z点是耶稣在十字架成就的，就是与耶稣同钉十字架。这个强盗的开启让我们对悔改有新的认识，要学习他，不是只认错，而是蒙光照后从A点到Z点，真实的悔改。

2、孙牧师：
用我的经历来回应周牧师和代祷团队。耶稣只回应父神，里面被天父的爱主导，而不以环境主导祂的回应。我们的问题正相反，我们只回应环境，独独不回应神。口里发出的就是心里充满的，我们里面装的什么，就会回应什么。里面充满恐惧，环境来临就不可能高呼“哈利路亚，赞美主! ”。周末领袖会一位姐妹摔倒，她见证当她摔倒之后的一段时间，只会感觉身体的疼痛和心里的恐惧。她才体会到翠芳姐妹在车祸以后所行的，不是我们每个人都可以做到的。平常里面充满的，关键时刻就表现出来。
如何找出我们里面的问题（A点），一是亲近神靠近光，照出我们里面的隐情（在神的爱中比较容易接受），二是在环境中返照出我们里面的光景（注意里面的态度、情绪），三是人的指正（需要谦卑，要以"我就是"的态度领受）。
我体会A点和Z点，就是两个"注"，一是要学习注意我们里面（A点），然后再注目耶稣所成就的（Z点）。透过认罪悔改，我们从A点进到Z点。刚才周牧师开启，只是认罪A点而不注目Z点，不是真正的认罪悔改，而只是认错和后悔，只能产生沮丧和没有盼望，只会在A点垂头丧气地打转，不会结出认罪悔改应有的果子。而真正的认罪悔改是，既可以清晰看到自己的实际光景（A点），又仰望耶稣为我们已经成就的（Z点），当然还要靠着四重动力（群体动力，个人动力-信望爱三重动力）就能达成从A点到Z点的转变。
今天我还认识到，这样的认罪悔改，也是从头脑进到心里的必经之路。我们之所以头脑的东西不容易入心，是因为我们的心里充塞满了不好的东西，且心门被死死地堵住。我们里面的灵人就象已经死去了的拉撒路，不仅死了且被关在山洞里，门口被大石头死死挡住。需要我们这样光景的灵人活过来，出山洞，解开捆绑，最后得自由能够领受生命。也需要搬开灵人坟墓的石头，除去灵人的裹头巾和裹尸布所代表的捆绑，都需要上述所提的真正的认罪悔改才能实现。要切切注意，无论领受多少，若只停留在外面，在头脑，还是不能结出丰满的果子，只有里面灵人的改变才可以带来生命深度的改变。很可惜，这一点还是没有引起大家真正重视。

3、张传道：
在营地的区组长会看到了强盗和翠芳姐妹是初熟的果子。周牧师讲道把基督徒分成四类，有些弟兄姐妹有些不明白不理解，这需要慢慢的开启。神教导我们从得救到得胜是一个过程，不是一勺烩，从旧约到启示录都是分级别的。启示录告诉我们是分:四活物，二十四长老，十四万四千人，群众，出埃及记开启，也有:七十人留在半山腰，再往上是约书亚和摩西，再往上是摩西自己。神给了我很大的开启，要让我们努力去追求，根据我们每一个人的生命，要我们提升自己。神是要分，但也不是一刀切！会根据我们自己的属灵境况，为我们设定道路，要我们的只是忠心，我们要看自己的A点，不要跟别人比，要靠着神，跟着教会，提升自己，在得胜中有份，并能争取成为第三类得胜者。

4、刘牧师：
听到主日周牧师讲被提的信息，这次再次听到被提信息和几个月前听到三类得胜者信息体会有些不同。三类得胜者和四类人（得救和第一类得胜者，第二类得胜者和第三类得胜者）我会反复听，周牧师讲到一点得救和得胜。摩西带领以色列人过红海，得救了但大多倒毙在旷野，这不是得胜，只有约书亚带领以色列人进入应许之地才是得胜。耶稣的情书中教导的我们需要思想悔改，周牧师最后分享领受十字架的爱分享耶稣的得胜。我们的爱是天然的爱还是耶稣的爱，需要蒙光照，悔改不能只在原地不动，需要拿出行动。蒙光照后要放下面子，曝光自己的问题。

5、邓传道：
今天时间关系不分享了，愿大家好好思想领受牧者所分享的。
