20180510  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
耶稣基督在这个身体当中，佳恩教会当中，征召得胜者，你是否愿意当得胜者？作为身体的元首，他讲了很多话，好像对“非拉铁非教会”、老底嘉教会讲的话。我觉得我要在这个里面回应这个征召，就可以最大的解耶稣的渴。他在征召，你愿不愿意? 我觉得我不行，但耶稣可以，因为他已经得胜了。
我们里面有不信的恶心、胆怯的、惧怕的，这个结局是什么？我觉得我没有选择。我只知道我要与圣徒们一起进入新天新地、新耶路撒冷。今天我在等候，看到耶稣基督在征召得胜者，并要把你带到千禧年，成为你的基业。他藉着七个教会说了很多话，就是你要成为得胜者、成为第三类得胜者。并且第三类的得胜者是容易的，因为有榜样的力量。你要认识你的神，他已得胜。
今天是一个新的开启，耶稣基督在佳恩教会征召得胜者，你愿不愿意？我说主啊我愿意。

2、 牧长团
1、周牧师：
【弗1:17-18】求我们主耶稣基督的　神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵赏给你们，使你们真知道他。并且照明你们心中的眼睛，使你们知道他的恩召有何等指望，他在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀。
今天继续昨天的主题，弗1:17-18和十架七言第四言，耶稣说我渴了，怎么解耶稣的渴。结合弗1:17-18的开启，特别是回应。
我们佳恩来到新妇呼召的第三阶段。第一阶段是从2013年底新妇订婚典礼开始的三年半，是群体的阶段，恩宠的阶段。不管你是否觉得是新妇，反正立约了。然后才操练赞美等候等内在生活，但那个层次还是比较低的。第二阶段，从2016年下半年到2017年一年半，开始YY平台，新妇的个人阶段。第一阶段，相当于Z点，站在立约的新妇的地位上，第二阶段YY平台找A点，大儿子小儿子等，这是发现A点要作个人新妇。从2018年5月这一两周进入到第三阶段，神开启给我们这个阶段的标志性的经文，就是弗1:17-18。
以弗所书前三章讲信望爱，把基督救恩做了全面的总结。去年尾到今年前四个月神给我们开启了一些末世论的真理：三类得胜者、被提与复活、新耶路撒冷。过去七年神给我们开启了末世论，作聪明童女、羔羊婚宴、新妇被提、三类得胜者、千禧年、新耶路撒冷。保罗在以弗所书所讲的着重在基督第一次所成就的救恩。过去这些末世论真理和以弗所书的救恩论都是分开的，但这一周在弗1:17-18神把末世论和救恩论、启示录和以弗所书汇合了。保罗讲的恩召的指望就是三类得胜者，他在众圣徒中所得的基业就是新耶路撒冷。神给佳恩教会的呼召就是在创世以前在基督里为人类预备的丰盛的救恩。这个汇合是一个提升，一方面让我们对以弗所书的理解提升了，恩召的指望就是三类得胜者，基业就是新耶路撒冷。这让我们具体地抓住丰盛救恩的内容。另一方面把神对佳恩教会的呼召提升了，神给佳恩的产业不只是末世的这些产业，而是创世以来神为人类预备的丰盛的救恩。这是很大的提升，这个提升让我们从信心顺服到拥有看见。
跟随约柜而行的，跟着佳恩末日呼召而走的人有几类：第一类看见了就拥有；第二类是虽没看见但有信心，相信神在带领教会，相信神拣选佳恩教会的长牧团带领教会；第三类是没信心但愿意顺服，如同公司雇员顺服老板；第四类是不顺服悖逆的，还有一条路就是悔改。过去就是这样走过来的。现在我们来到一个转折点，神把赐人智慧启示的灵赐给我们，照明我们心中的眼睛，要我们看见神给佳恩的呼召有何等的指望要成为三类得胜者，在佳恩这些新妇中所得的基业有何等丰盛的荣耀，要成为新耶路撒冷的一部分。历世历代神的儿女新妇要组成新耶路撒冷，这就是神在我们当中所得的基业是何等丰盛的荣耀。我们眼睛要打开，第三类得胜者就是羔羊的妻，新耶路撒冷的一部分，这是神要赐给我们的恩召的指望和基业。眼睛被打开看见的人就会来拥有。
[bookmark: _GoBack]面对神给佳恩的呼召和产业，每个佳恩人要选择，如何回应这个呼召来拥有这个基业。这要求我们有所放弃，放下世界的留恋缠累；还要除去肉体的拦阻。这个呼召需要我们改变，让圣灵来制作你，兴起环境让我们改变。我们要付代价，改变的代价。我们要看到基业的荣耀、恩召的指望，就会激励我们决然毅然地放下一切舍己去得着。经常性地去探望临死垂危的人会让人脱魅（脱离世界的魅力吸引）。他们会告诉你世上一切都是虚空，惟有跟耶稣的亲密关系才会伴随你。从世人的恐惧彷徨绝望的眼神里可以看到世界的虚空。我们也要脱去肉体，这需要来到耶稣的十字架前，把肉体钉在十字架上。这是我们需要操练的。

2、孙牧师：
遇见神特会三主要讲三类的得胜者，胜过三个拦阻（仇敌）。我正在为遇见神特会三有一些筹划，设计一些服侍环节。昨天我也花时间思考，神在世界这个层次对我有一些开启。首先世界是虚空的，神说世界就是竹篮打水一场空，我们为了世界汗流浃背，但是竹篮一提起来，才知道我们所付出的都是虚空的虚空；今天早上神也开启世界是邪恶的，追逐世界就是飞蛾扑火，火光看起来很美丽，但是一扑上去我们就会死掉。这个世界是一个网罗，装扮的很漂亮，也给我们一些诱饵的享乐，但是最终就是带人走向灭亡。世界的邪恶还有一方面就是世界的诱惑，满足我们一时的需要，满足我们一时的饥渴，这都是给我们的麻醉剂，我们就被这些诱饵诱惑进入，把我们有生的生命耗尽。
其实神让我们到这个世界上走一遭，在放飞的过程里一直要跟神连接，我们才能丰富的回归到神里面。但是我们一直被世界吸引，我们白白走几十年，最后空手而归。本来我们遇到难题的时候应该到生命的源头取水解渴，但是世界用可乐满足短暂麻痹我们的需要，以至于我们完全被世界占满，在最后可能会落入永刑。罗得的妻子他们对世界的态度就是我们的借鉴。
对付肉体我也有一点思考。肉体是我们里面的兽，它就是要吞吃我们，如同长在我们身上的癌细胞，它在我们身上就是要吞吃我们的健康、营养，把鲜活的生命带向死亡，所以对待肉体就是要击杀。化疗的方式会杀死仇敌但是也会自损八百。我们对付我们生命中的癌细胞---肉体的方式不是化疗，乃是十字架。十字架既打癌细胞同时也喂养新生命，对新生命提供新生命和喂养，是再创造，是新创造，是死里复活的生命的泉源，是对新生命的供应。

3、张传道：
我们的基业就是新耶路撒冷，羔羊的妻。在以弗所书1章的基业，让我们有从神来的信望爱，相对而言，信和望可以个体新妇自己来操练，而只有爱，是要进入集体来操练的，爱要有对象。神对我们的开启，我们对神的追求好像上楼梯，我们集体新妇的开启，好像上楼梯每一个台阶的高度，而个人新妇接受集体的异象产业后，自己的预备是我们上台阶的歩速，我们对神的跟随是要集体新妇的开启预备和个体新妇的预备紧密结合在一起的。我们平时也要鼓励弟兄姐妹多读传道书，在传道书中就可以看到世界的虚空。避免落入虚空的唯一办法就是连接群体新妇，为主癫狂！

4、刘牧师：
听了大家的领受，心里会有一些震动和兴奋。神拣选佳恩教会成为新妇先锋教会，今天走到第三个阶段，这是神的恩宠。走的每一步都是神的带领。靠我们自己不行，看到了真有一位神。今天我们再领受经文【以弗所书1:17-18】又有不同的开启，感到我们的蒙召是有何等的指望，很兴奋。要回到自己的真实的光景，思想我们有没有看见，是否相信并悔改？我们往往是有孤儿的心，里面的拦阻使我们带不出行动，要知道机会不多，看到现在是选召得胜者的时候，我们的回应，光靠顺服还是不够，还要加上相信和兴奋。
没有神的手，我们不可能走到今天这一步，求神照明我们心中的眼睛，如何回应是我们的选择，一定要选择紧紧跟随。我们蒙召成为第三类得胜者是有何等的福气。我们相信，当我们里面有愿意的心，神就会提升我们，帮助我们，要珍惜现在的光阴，时间不多，生命有限，重要的是我们对神的回应如何？呼求神的怜悯，我们要快跑，进到得胜者的行列。

5、邓传道：
以弗所书与启示录结合，救恩论末世论结合，进入新阶段。启示录1:9 “我约翰就是你们的弟兄，和你们在耶稣的患难、国度、忍耐里一同有分。” 患难是今天的环境，国度是未来圣徒的基业，新耶路撒冷城。与主无关的患难是无意义的，耶稣的患难才有永恒意义，能与未来的国度相连。患难是客观的，主观怎么回应才能跟国度有份：忍耐。不是消极忍耐，是积极忍耐：甘愿背十字架钉十字架。耶稣从十字架升上宝座作王，我们也走一样的路径，才能在新耶路撒冷城与主同作王。今天：付代价，永恒：得基业。没有眼光，看不到永恒产业，今天你就不愿意付代价。高考，如果你看到考上大学对未来前途人生极大的改变，今天就会自觉乐意好好学习，不会嫌辛苦，不会羡慕别人在玩乐。眼光，就是神照明了我们心中的眼睛，在灵里看见了未来的盼望。信心，是所望之事的实底，未见之事的确据，使我们甘愿在各种患难中忍耐付代价。患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望，盼望不至于羞耻。今天你能相信你（灵里）所看到的，为此付代价，忍耐得胜，未来你就能够看到（得到）你今天所相信的。
