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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，帮助我们效法你的儿子。我们很多时候不懂。我们常常活在悖逆当中，需要被管教。然而这位独一真神用诸般聪明智慧做成一切，超出我们所求所想。主啊，我们今天到你面前来报道，因为耶稣基督成为顺服的种子从天上到地上。
我里面有一种喜乐，就是这是父做成的。我们要认识这位独一的真神，因为今天可以在平台分享一切，都是父做成的。父要做成一切都是藉着子。子把父活出来。我在灵里看到，耶稣基督作为神的儿子，把顺服从天上带到地上。地上没有一个义人，父做成了很多事情：丰盛的恩典、充充满满。
我们要更多花时间认识父透过子所做成的。要有大喜乐，更多赞美，把智慧启示的灵释放出来，使我们活出来。我们为什么不信？要悔改。基督作为顺服的种子在我里面，是父诸般的智慧做成的。我们要来支取。然而想到自己的悖逆，我就忧愁。我要胜过我里面的悖逆、不情愿、很多反应，使我从悖逆里面脱离出来，进入顺服。要来支取，让耶稣成为媒介，天天背起自己的十字架活出来。
我很容易走错路，我觉得我顺服不了。我就说你成为我第一个教官来帮助我。我们很容易看到权柄的负面，我们很容易不顺服。基督成为榜样。你要是真的看到别人的负面就让神光照你。好像罗马的官，因喜悦仆人，赶路求基督医治，仆人就好了。我们要支取。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天继续围绕着罗5:19，再加上弗1:4-14救恩的喜乐，天父借着他儿子做成的奇妙的救恩。这是Z点，同时我们也要看到A点。我们要常常悔改，学习耶稣的顺服，接受顺服的功课，成为第三类得胜者。
昨天听到三位家人的见证。我们活出正确而完全顺服的障碍是孤儿的心和宗教的灵，这是分别善恶树的两种表现。在我们教会，不能顺服的主要的原因是孤儿的心。我们要顺服，必须要除去孤儿的心，才能进入正确而完全的顺服。
孤儿的心如何形成，有什么表现？一是孤儿的世界观。本身是孤儿，或者是父亲不在身边，或者在身边却被忽视，因着跟父亲关系的缺乏，就对世界的看法形成孤儿的世界观。孤儿会认为世界不是父亲的世界，是充满争竞的，不是在父亲掌管之下的。即使信主了，在头脑里有神，在实际是无神论。他到教会里，会认为权柄不可靠，教会有问题。这种孤儿的世界观带到教会，就形成孤儿的教会观。
二是孤儿的认识论，这是启蒙运动带来的，认为传承和权柄都是错的，所以要反传统反权柄。所以怀疑一切，一切要重整，要经过自己的批评重整，再重新认识。这是启蒙运动的思想，带到教会就会不信任权柄，不接受传承。常常会问，权柄出错了怎么办。他们是以怀疑为本，不是以信心为本。一切都怀疑，一切都要靠自己。这从根本上是分别善恶树靠自己的表现。
孤儿要走顺服的路，好像恐高症的人走独木桥。所以要除掉恐高症-孤儿的心，就可以在地面上走独木桥。孤儿的世界观和认识论是在潜意识里，孤儿的潜意识里认为是世界是失控的，耶稣也是失控的，教会不可靠，牧者不可靠。所以要除掉孤儿的心，要象耶稣有真儿子的世界观。如果是真儿子，就会相信世界是天父的世界，世界都是在父的掌管之中，天父看顾他的孩子，教会是耶稣基督的教会，他是好牧人，你不需要操心的。这样他就不会为世界、不会为教会操心。有真儿子的心，顺服是不难的，也是心甘乐意的。
神在这个时候让我们有真儿子特会，我们要抓住机会，除去孤儿的心，学习支取耶稣的顺服，正确而完全地顺服，成为合格的第一支军队。

2、孙牧师：
非常阿门周牧师的分享，在医治释放和遇见神特会二中都有讲到孤儿的灵三个来源，一个亚当夏娃就有孤儿的灵，撒旦是孤儿灵的源头，分辨善恶树本质就是孤儿，分辨善恶是自己判断，本质是独立，生命树本质是依靠，撒旦是分辨善恶树背后的源头。分辨善恩的本质、核心、生命特点就是独立，亚当夏娃一吃就把这个带进来。每个人的原生家庭和成长经历不同，孤儿表现程度不一样，有差别，但从绝对意义上讲，全人类都是孤儿。从相对意义讲，个体间有差别。神看的是绝对，我们都是病人、孤儿、罪人。只有救恩可以处理孤儿的根本问题。心理学看相对平均值，视平均值以下为病人，并予以治疗。以上的合乎大众标准就不管了。医治释放处理的是原生家庭和成长经历问题，也是相对的。
周牧师还讲到孤儿的世界观，在遇见神特会中有疑问解答，我们收集了很多问题，大多是从传统和保守而来，总结起来保守是以怀疑第一（他们自称为分辨）。实际是从启蒙运动而来，中国是从五四运动而来，新事物摆在面前，第一就是怀疑。 不信任传承、不信任权柄、也不信任新事物， 当新事物来时，先怀疑分辨。现实生活中行为模式，新事物出现先“NO”，然后再慢慢回应，这是消极负面模式，这样的人没有安全观，孤儿也是没有安全观，保守也是没有安全观，总是需要先问，先否定，先怀疑，自己美其名“分辨”。
合乎圣经的次序是“信心第一分辨第二”，不是不要分辨，但次序要对。我们教会领受了很多，BOB、JILL、国度的回家、真儿子、撒都牧师、BILL JOHNSON等，和我们自己领受的。传统根本不可能，他们在错误的安全感中，怀疑抵挡在先，我不做最安全，不冒险最安全，采取保守主义的态度，这样做也把丰富抵挡在外了。真儿子是高举信心，也需要分辨。问题的原因是三层天世界观影响我们的选择，神在最高的三层天掌管一切，虽然有二层天，但撒旦、魔鬼也是在二层天，虽然有破坏作用，神在一切事物中掌权，这是我们信心的前提，而传统是以惧怕为前提，
约旦河水只有踏进去才分开，这是信心在前，相信神在掌权，这就是信心。不是不要分辨，但要信心在前。太8:8—10在恩膏聚会中讲过5次，一直没有过，神提醒我们没有把真理讲透，我们只讲到顺服，但没有抓住百夫长有真父亲的心，爱士兵的心。只有真父亲和真儿子的心里才会有真实的顺服，天然人的顺服是结不出真顺服的果子。

3、张传道：
我们新的开启是要有真儿子的心，信心第一，分辨第二。启蒙运动最有名的一句话是，〃睁眼看世界〃，我想加一句：闭眼看圣灵！真的是睁开眼睛只能看到世界的诱惑。昨晚跟孩子一起看《圣经》这部连续剧，回顾了耶稣的一生。看到犹太人有同情的，有看热闹的，真的是睁眼看世界。比拉多看到当时的情况，怕犹太人造反，说要关闭圣殿。祭司怕比拉多关闭圣殿。犹大怕耶稣遭害才被骗卖耶稣。而彼得在水面行走的时候，专注在耶稣身上的时候，没有问题，当眼目看四周时就落入水中。我们因为孤儿的心，使我们不能专注在耶稣身上。所以我们看世界太多，这次真儿子特会，就是让我们操练闭眼去看圣灵的带领！

4、刘牧师：
神爱我们，从各方面的真理和实际的经历、见证，让我们看到我们实际生命的光景，里面的悖逆和孤儿的心，使我们不能够来做到顺服。我们只能是做到边缘的顺服，靠自己也只能是外面顺从，里面不服。原生家庭的背景不同，我们外在所表现出来的顺服也不相同，但里面的不服却是一样的，这不是从神来的顺服。
神知道我们的真实的光景，我们躺卧、行走，他都知道。今天他拣选了我们，相信他有能力帮助我们。神可以超自然的改变我们，但这不是他的心意，他看我们对各样环境、人事物的回应，来在我们经历的过程中，当我们看到靠自己没有任何盼望的时候，他会来改变我们。
神差派这些年轻人的团队来到我们当中，就是要帮助我们，通过昨天他们的美好见证，看到我们真实的生命光景，神就是要解决掉我们里面孤儿的心，让我们得着真儿子的心，不再靠自己，因为靠自己不能做到顺服，也不能够顺服。
我们要预备自己，抓住这次营会的机会，敞开心，完全地自由，相信神在这个周末的营会当中，必让我们看到他的作为和大能。

5、邓传道：
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