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1、 新妇代祷团
孙师母：
在营会每一课我们要学习禁言，不要发怨言，不要冒犯。因为当我们开始有这样的话语时，藉着这样的话语一切的惧怕都出来了。遇到任何难处都要先赞美主。有人也说我，但先不去分辨对不对。先赞美。神赐下特别武器，对付魂：方言、灵歌。藉着赞美，我可以降服下来，打开救恩的门，可以进入，来到神的面前来。我们的魂无法替我们争战，要藉着说方言来争战。
听神的声音一开始不要去分辨。怀疑大过一切、分辨大过一切。当我们等候神、赞美的时候，听神的声音，不要怀疑。我们听了很多仍然行不出来，好像法利赛人一样。我们听到神的声音的时候，功课就来了。我们在这个时候就是要提升了，有时候就有混乱。有些人抓住自己的领受，觉得比别人好。这时候就要开始对付自己的品格。尽量活在遮盖当中。这时候更多是悔改、对自己的刚硬来悔改。里面是光照、外面是顺服。我的经历是更多的品格要像基督。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天主要是感恩回顾，为真儿子的营会感恩。这是神给佳恩的特别礼物。我们要看见就会敞开心领受。有了营会的想法后，看到有些拦阻。但神做工，使所有人都拿到签证和假期。而在最后一周地点才确定下来。本来想在五旬节做营会，当时青校团员还没拿到签证，就想八月再说，结果在儿童节举办营会了。这不是我们有意这样安排，是神在安排，这个儿童节的日期也是跟营会的内容得着这儿子的心相关。地点Glad Tiding有两份恩膏，一方面是春雨秋雨运动的恩膏，是圣灵里更新的敬拜的恩膏；另一方面是锡安教会的恩膏，多伦多复兴的恩膏，后来发展成为回家运动。这两份恩膏表现在营会中，首先是圣灵更新的体魂灵的敬拜；其次是回家的恩膏，回家的恩膏是为父的恩膏，是以利亚和以利莎之间的恩膏，而真儿子营会主要是真儿子的恩膏，这与为父的恩膏不矛盾。透过营会，真儿子的恩膏带下来，不仅是跟天父的垂直的关系带下，而且把跟肉身父母、属灵父母的两代同行的恩膏带下。这是立体的。这方面的突破是超过我们所想所求。我们原来期盼的是跟阿爸天父的关系突破，但这次还有跟属灵权柄的关系的突破。这是整体的突破，是耶利哥城的倒塌。
去年底在南昌藉着以诺，首先有突破，耶利哥城倒塌。时隔半年，藉着约书亚团队，领受了青校的恩膏，带来了真儿子的恩膏，这是跟以诺带来的不同的突破。这给我们把孤儿的心突破，不仅称呼天父阿爸，而且进入跟权柄的父子关系，呼叫阿爸。这是耶利哥城的倒塌，是个突破，是新的开始。这是群体的突破，并不要求每个人都这样。在群体的核心已经开始，还要提升进深。
神在约书亚的团队做工很快。约书亚团队去年7月到现在有很大提升。他们经历了苦难，在苦难中改变加速，在苦难中学了顺从。这改变我们对苦难的态度。他们在亲近神方面有一对一的跟神的亲密关系，都有直接的领受，这值得我们学习。他们有行道的能力，他们讲道时结合了行道的恩膏。这是他们的特色。所以他们把真儿子两代同行的恩膏带到这里。

2、孙牧师：
周爸使我们对过去一周有很好的总结。我的总结是：在筹备过程就与他们一直接触，对他们的成长经历比较清楚。他们重大的转折点是去年7月的香港特会，然后就参加慕主青校。他们当中有两个青年人有特别的感动，将青校资源和得着带到当地，进而带到我们当中。
青校里汇集了很多的资源和恩膏，为父为母真儿子的恩膏有伯特利教会，亚洲台湾灵粮堂承接这一份，约书亚乐团也承接了这份敬拜恩膏，同时为父为母真儿子恩膏也有回家的这份，我们教会与回家同行多年，也承接了这份恩膏，至少在真理层面牧长团队非常的开放。这都是神在过往预备各样的条件，以致带来今天的突破，超出我们所求所想。
他们有听道、悟道、启道、行道，关键是听道后，遇到问题时，可以有启道，寻求从神来的策略和行道的能力，这是内在生活的关键。他们做的非常好，我们这个群体是非常弱的，特别是启道、行道（内在生活操练）。
我对这群年轻人在最后一天分别前的劝勉是：回去后更多直接上平台领受，过去因着他们对属灵权柄的信任和亲密父子关系，他们可以谦卑的从当地领袖领受母堂的带领，也跟随的很好，但如果能直接到平台领受，更好。

3、张传道：
我们要真实来学习真儿子的心。我们去年去香港就被他们的热情和火感动，这次知道年轻人来给我们带领真儿子苏醒特会，我就很期盼也很好奇。我真是越参加越领受他们这份真儿子的心。〃活出真儿子的心，人人都爱你〃，就去除了孤儿的心，我们活出真儿子的恩膏，就能达到一人追赶千人，两人追赶万人！现在就是要怎样把这个恩膏带回各个分堂，把青校这次真儿子特会的火，无论是敬拜还是对神的火热都要带回到分堂。这次让我感动的还有两代同行，我家的两个女儿，尤其老二，没有参加过青校，从头参加到尾，一场没落下，场场被圣灵感动，热泪满面。而大女儿，虽参加过一次青校，但仍然被主感动。
这次青校的年轻人的火热，从自己的提升，跟随外，南昌的各带领领袖，真的是有为父为母的心，对这些孩子的包容接纳带领关怀无微不至，所以这个团队才有那么大的提升和合一。感谢主，我们有周爸、孙爸、刘爸等属灵父母对我们的尽心的带领，我们也将迎来属灵的复兴，我们的耶利哥城可以完全倒塌！

4、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]很感恩，这次营会有很大的突破，刚才听了周爸、孙爸、和孙妈还有未来的张爸所分享的感恩回顾，看到神爱我们佳恩教会，每一步、每一个环节都有神的带领，从他们的签证和我们聚会的场所等等，都是神精心的安排。之前对南昌的这个年轻团队只是耳闻，听说他们要分享真儿子的信心，我的心里真的是很渴慕。
一方面，YY一年多，我们领受地三类得胜者的呼召，进入第一支新妇军队中，我们确实缺少真儿子的心，因为我们孤儿的心太重了；另一方面，我想这些人来教导我们，这本身就是一个神迹，这些人来教导我们和以往请的讲员不同，因为周一在主堂的时候我们已经领受了他们带下来的恩膏的能力，从周四一直下来到结束，我们看到，他们分享的信息我们好像以前都听过，但从他们口里讲出来就是不同了，就是把真儿子的心的恩膏真正地带到了佳恩教会，牧者已经分享了很全面了，感谢神！
还有就是，神借着YY晨祷神会带领我们下一步，让我们领受了真儿子的恩膏以后要成长；这次营会也让我们领受了第一支军队的命令和纪律，就是顺服权柄。再有一点就是等候神、听神的声音，这对我们支取神的力量和建立我们与神和与人建立爱的连接是非常重要的，让我们借着敬拜、赞美、等候神有行道的能力。感谢神！

5、邓传道：
特会结束，经历了真儿子心的突破，领受了这份恩膏，神真正的训练才刚开始，周一因为服侍的安排，一位家人对我有一些误会，我感受对方里面有孤儿的心，就想去指出来。但是圣灵提醒我先对付自己的里面，处理被冒犯和生气的情绪，再在爱的里面沟通。结果对方也很谦卑地接受，也很敞开，让我也能更体谅对方的软弱，关系也更突破更亲密。体会就是：1、这份突破需要保守，不要流失或再缩回老模式。真儿子的心不能单独运作，要跟老我破碎，得胜者结合运作才有真正效果。2、别人指出我有孤儿的心，是爱我，不要被冒犯，要接受和改变。3、我要去指出别人孤儿的心，自己要先被破碎，在为父为母的的爱心中去沟通，才能带下天父的爱。

