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1、 新妇代祷团
孙师母：
我们里面有光，这光就是道路真理生命，要藉着赞美把这光活出来，并且打破谎言。这个平台在不断唤醒我们里面的真儿子，藉着赞美把里面的光活出来。要有一群人把这个活出来。我记得我自己，曾经有一颗心，藉着赞美活出来。就是因为这一点心，神带我少走很多弯路。比如争战，藉着一点点需求，神在每次保守我。藉着赞美遇见他，把他活出来。另外他藉着赞美掌权。我深知，如果想认识这位基督，就是要进入基督情感的世界里面。否则这个认识就是非常有限，并且很难降服下来。悔改是一把金钥匙，三点：
第一，我们可以做很多。藉着进入耶稣情感世界，我们可以去除冷漠。
第二、可以降服下来。耶稣爱我们是忌邪的爱火，要竭力进入。
我要进入耶稣的情感世界吗，因为他里面有父。只有他能够把父彰显出来。“不是我吸引人，是父吸引人”。
第三、藉着约书亚团队，我里面的耶利哥城倒塌了。我里面的硬是骄傲。藉着耶利哥城的倒塌被打掉了。我从出生到现在的营垒，我们是怕倒塌。我自己就是在灵里深处怕这个营垒倒塌。我才知道我们很怕改变。
我一直渴慕以诺弟兄里面的那一份柔和谦卑。藉着“必得享安息”就可以“住在父的怀里”，就可以“充充满满有真理”

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是回顾约书亚团队带领的真儿子营会。孙师母看到异象，耶利哥城倒塌。这个个人异象代表耶利哥城在温哥华本部倒塌了。耶利哥城实质是孤儿的心。孤儿的心不愿意这个耶利哥城倒塌，觉得自己就没了。孤儿的心就是自我，没有孤儿的心就是没有自我了。因为自我就是他的身份，表明孤儿的心不能靠赶鬼赶出去，因为这就是他的身份、他的自我。从小就跟这个孤儿的自我认同，所以要倒塌就要跟信仰身份-真儿子认同。这个认同不是在理智上。一个人信主时就有了神儿子的身份，但还是表面身分。要进到里面成为核心身份，才能除去孤儿的心。
一个人信主后，第一个层面首先是参加教会活动。第二个层面就是了解了一些圣经、教义、历史知识。第三个层面是行道。比如十一奉献、爱人如己、服事。第四个层面是身份的转变。表面身分要成为核心身份，这是很少人进入的。传统教会关心信仰纯正，只是在第二个层面。但耶稣是要我们行道，而且看我们的动机。动机是否纯正，是否有掺杂。进到动机层面，实际上就是到了第四个层面身分的层面，这是在应许之地。服事还是在旷野，在旷野有很多肉体有掺杂。耶利哥城倒塌就好似用新身份取代老身分。遇见神二也叫得着儿子的心，触动了孤儿的心，但还没有取代。但这次营会真儿子的心取代了孤儿的心。佳恩整体耶利哥城已经开始倒塌了，现在要更多扩展。已经开始倒塌的，要进深让其彻底倒塌。《真儿子的超自然觉醒》里面孤儿的心去除好似一个戏剧化的经历。主人公出海船遇事故，不敢把安全带拿掉，本来要等死，但三次听见神说要活下来，他就拔掉安全带爬回船舱里活下来了。他躺在父神的怀中，真儿子的心苏醒了。真儿子的苏醒是身份的转变。孤儿的心开始倒塌的，要继续下去，否则会像肿瘤割掉后又会恢复回来。
约书亚团队去年才成立，短短一年就经历了生命的转变。有什么秘诀需要我们学习和消化？他们身上三个要素，1、在神话语真理上蒙了开启，在真儿子这方面的真理上有开启，得益于YY平台和参加青校真儿子营会。2、环境的经历-经历到在环境中遇见神。每个人都是在苦难中遇见神。这样的环境会加速生命的转变。另外的环境-母语的环境是让人在一段时间中学好功课。比如在真儿子的母语环境中比较容易得着真儿子的心。3、正确的操练和行道的操练。他们都操练内在生活，捷径是体魂灵的敬拜。先把好动的身体能量耗掉，身体安静下来。接着是进到魂的敬拜，把心思情绪都集中注目在宝座前，然后安静进到灵的敬拜。另外，行道的操练，比如顺服，经过操练把真儿子的心在里面扎根。

2、孙牧师：
补充一点感动，周爸讲到体魂灵敬拜，从负面讲，将体的能量消耗掉，身体就容易进入安息，还有一个就是禁食，帮助使身体削弱下来，灵常常被体和魂压制下去，淹没掉，所以消耗掉体的能量，帮助身体进入安息。魂的激发可以透过大声喊出来，大声赞美。师母说到一点，方言灵歌可以直接使我们进入灵层面，帮助使我们的魂很快进入安息。正面讲，身体是敬拜神的，透过身体的欢呼跳舞来敬拜神，魂是和灵直接连接的，也是一样。 
耶利哥城就是自己建造的巴别塔，我们外面的人愿意它倒塌，但是我们里面是抵挡它倒塌的，因为那是我们人价值所在，是自己苦心建造起来的保护和巴别塔，城墙自己是不能倒塌的，是需要依靠神来使它倒塌的。

3、张传道：
没分享

4、刘牧师：
听了周爸的分享，我反思，神用超自然的神迹把约书亚这个团队带到我们当中，让我们佳恩教会灵里的耶利哥城倒塌。这个倒塌要持续，营会虽然结束了，毒瘤除掉了，但环境来了，毒瘤还是会再长起来，这真的需要我们每一天要在圣灵里面，要行道，我们常常以为我们行的很好了，但是细想起来，很多的时候没有行道，神借着教会和圣经对我们说：“凡神所吩咐的我们都教训他们遵守”，我们只是在一些方面遵守了，更谈不上第四步，我们的动机。要有操练，行道了，还要看我们里面的动机怎样？里面是否有孤儿的心？当我们里面有抱怨、不快乐和争竞的时候，就是我们孤儿的心的反应，还是在分别善恶里。
今天领受了真儿子苏醒的恩膏，我们要持守下去，每一天我们是否付代价与主连接，赞美、等候神之后我们就会不一样！感谢神。
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5、邓传道：
没分享

