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1、 新妇代祷团
孙师母：
特会已经结束了，我相信神的心愿是有更多的人可以听见这个信息，每一场神都非常的同在，大家都丰满的得着。佳恩要在国度中扩展需要我们生命真实的扎根，不断地结果子。如果我们把所有的传出去，自己没有得着实在是很大的亏损。
这一路的行程我感受到，很多时候我们一有难处立刻就被它抓住，行不出来不知道该怎么办。跟随平台一定会有一些进步的，但是赞美是不是每天在家操练，遇到问题是不是很容易冒犯，很容易受伤，很容易找人。今天早上的领受神的愿望就是我们这个平台话语的开启是需要把这些活出来的，但很多时候行道对我们来说是灵魂体的挑战，是不容易的。这一路的感受是缺乏行道，还是很肤浅的。
之前平台讲“有了我的命令又遵守的”这段经文，这需要紧紧依靠圣灵。我们里面有没有主的命令？很多时候我们有神的话，有开启，但是落在浅土石头地里，遇到难处不知道怎么办。我遇到难处呼求神的时候是有一些开启，但是行出来是有一些重担的。我们欢喜快乐去执行的不多，还是有很多压力，我是尽力去做。我们平台开启很多，执行却是很大挑战，我们要顶着压力去做。我看到江牧师很多时候也是顶着压力去做。
我们天然人活在虚假的平安里，但是环境一来就不平安。很多问题为什么解决不了，是因为有开启，但是惧怕不敢去行。对我来讲分享很容易，但是我们执行出来是很不容易的。我们的群体有很清晰的呼召和命定，要想办法活出来，这样问题才能解决。
人都想找个可靠的确据才去做，但失败了我们可以重新再来，跌倒也不要怕，跌倒后再起来执行，这样行道的力量可以从这里出来。我们里面的捆绑和自我保护平时裹得太紧了，只要揭开一点都是很深的伤害，我发现神要大面的说到，很多时候人没有能听的耳，一定要说到受伤了，才去等候神，对带领者来说是不容易的，神在我们当中有美好的心愿，但愿我们有了神的命令又把它天天活出来。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天是对香港特会的回应。特会非常成功，新妇异象和信息都会在国度扩展，在真实的生命扎根。我们的问题是生命很肤浅，遇到难处有实际挑战，就容易被冒犯受伤，不能活出得胜。我觉得香港特会比以前在各方面都有明显的提升，从敬拜舞蹈信息代祷同行配搭都有全面的提升。按今年达到的水平，特会人数扩大十倍也是完全可以的。为什么聚集都是我们的人，外面来的比较少，国度的门没有大大打开。我感觉是神有意识地没有打开，按说新妇的异象国度推广是很急迫的，但我们的生命还没有达到，生命没有突破，就是还没有行道的能力。我们的生命不足以支撑国度的压力，所以神选择没有把国度的门打开太大。
神让我们生命突破，有行道的能力，与我们的异象使命话语领受要相称。行道与领受的话语的距离要缩短。整个聚集有明显提升，90%都是我们自己人，来自国度的人比较少。因为我们自己的生命不够扎实，还很肤浅。我们的目标是在行道上要突破。如何突破？
我们的目标是从个人来讲是真儿子新妇，从教会来讲就是成为真儿子新妇的教会。真儿子新妇就是第三类得胜者。落实新妇的焦点是内在生活，我们的内在生活要提升。我们操练内在生活已有5年，要有突破提升，在新妇方面要长进成熟。落实真儿子的焦点是人际关系上行道和顺服权柄。孤儿是不能顺服权柄，因为不信任权柄，也没领受到爱。真儿子的心苏醒后，通过顺服权柄可以使真儿子的心长进，就象耶稣是通过苦难学了顺从一样。真儿子是顺服的第四个层次。顺服有四个层次，第一是信道要行道，这是大使命教训我们的，要顺服神的话。第二是要顺服权柄。这个比顺服神的话要难一些。第三，顺服权柄要正确且完全的顺服。前三个我们很难落实，反而到了第四个层次还容易了。因为孤儿是不能顺服的。到了第四个层次是真儿子，真儿子是爱的顺服。真儿子顺服是自然的。我们通过顺服才能得到真儿子的心，有了真儿子的心就可以甘心乐意地顺服。这样就形成良性循环。现在顺服的功课是第四个层次的螺旋式上升。通过顺服，真儿子的心可以取代孤儿的心。
真儿子落实在人际关系上行道，要彼此相爱合一。孤儿情感封闭自我保护，就无法在人际关系上行道。真儿子的心是敞开的，就可以在人际关系上行道。首先在家庭中夫妻关系亲子关系上落实行道，然后在教会神家中的弟兄姐妹关系中行道。

2、孙牧师：
这次行程刚刚到家，加上香港一路走了七个地方，有很多得着。在武汉参加一个婚姻讲座的国度会议，分享中有很多开启，特别讲到历史上和末后广州武汉两个城市的联结，藉着广州（深圳、香港等）打开中国南大门，经过中部（武汉），一路挺进北上。不论物质上祝福还是属灵上祝福，都是如此。
藉着这次会议的联结，对非拉铁非教会有更深入的接触和了解。他们的教会和带领者特别强调行道，他们也确实很能行道。我们相比这点是有差距的。他们在耶稣第一次来所成就的救恩真理和真理应用有很深的开启，传道人和属灵领袖是倪柝声弟兄的背景，在真理上有很深厚的根基，加上圣灵的更新。他们是倪柝声系统并被圣灵大大更新，而且神也预备外部和内部环境，大大破碎他们的生命。他们首先强调圣灵的运行和大能，然后跟上真理的教导，神话语的规模和深度开启，然后行出道来。他们教会从上到下都非常强调行道。我们也看到他们教会军队的一些样式和规模，整体上有次序。他们的医病赶鬼和神迹奇事，是外在的彰显，背后是有很深厚的真理和生命的支撑。
现在还不确定神是否让我们和他们有些连接，但有一点是他们的行道。他们首先强调经历圣灵的大能，再跟上真理的教导、装备等，然后在圣灵和真理中带出生命，这样才能够成为行道的人。否则知识先行，容易培养出分辨善恶导向，知识导向的，属灵成分很少，行道能力很弱的群体。

3、张传道：
感谢神，yy恢复一开始，牧者的开启就是真儿子的完全顺服。孤儿是没办法顺服的，把孤儿的心和大儿子小儿子的心破除后我们活出真儿子的顺服。通过弟兄姐妹的沟通发现我们现在重要的是我们要真正的行出道来，我们现在为什么活不出神的道来呢？我个人认为，我们应该活出神的大使命，走出去，广传福音，操练爱，神就会浇灌更多的爱和顺服给我们。我们在读经中也是读到民数记27，约书亚和迦勒没有看现况环境，而是看重神应许的产业。结合周爸的今天开启，我们就是要在跟随，顺服的道路上，走出去，在人际关系上要活出爱，在大使命上走出去，去行神的道。

4、刘牧师：
今天恢复晨禱，很深的感受到神带领佳恩教会，我们香港的聚集神很奇妙，让我们在国度上传讲末世时代的信息，这是从神而来的信息。通过回来G12小组的分享总结，知道我们的身量很有限，缺少用真儿子的心和新妇的身份去行道。
神知道我们的一切，用恩典、能力拖住我们，通过孙爸的分享，让我们看到非拉铁非教会的行道的榜样，去年看到他们在乌溪沙的服事，我也在想，不仅有真理的开启，而且要有行道的能力，要领受圣灵的大能，才能活出神的道。除去孤儿的心，得到真儿子的心，才能真正遵行神的话，做到第四个层面从心里顺服权柄。
这次在深圳与台湾主内家人分享时，与他们分享这次香港聚集，神用文字让我看到，必须自己先被破碎，要用生命传福音，加强内在生活亲近神，建立与他之间的亲密关系。才能听道了去行道。相信今天的领受会帮助我们今后去行道，有能力活出新妇的身量。

5、邓传道：
无论跟教会在外面拓展的时候，还是回来面对家人有问题有挑战的时候，首先重要的是面对自己里面的光景和灵性。别人的问题，真实地问自己，真实的回答，我的生命有没有，教会带领产业异象我有没有，实质有没有？感谢主，我看见自己生命已经在改变中，真儿子新妇身份开始活出来。在新妇层面：1，里面的眼光心肠，对人的态度有主的恩慈怜悯，以前的事工导向严苛有很大除去；2，与主的连接平安，没有各种不平安的心态，住在神的掌权当中，3，不断体会体谅主新郎的热情爱情旨意。这些改变都得益于前半年内在生活等候神，跟主进入内室的经历。更明确内在生活继续提升很重要。在真儿子层面：特别为拥有在家中的产业恩召感恩。很多人的问题瓶颈，确实在孤儿的心，无论是怎样表现形式。孤儿（大儿子小儿子），甚至还是同居（没打算真的同心同行），甚至消费者（只拿到自己需要的一份），讲多少道理都不行，必须从真儿子来入手。这是新路，活路。下一步焦点明确，无论自己的长进，还是服侍别人，都在新路上活路上，操练内在生活活出新妇，操练行道顺服活出真儿子。
