20180731  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天的经文是靠近光，因为生命在他里面，我们要靠近光行走。但是我们这个群体有一个特点，我们生命中有很多旁通，这是需要我们对付的。
我在灵里看到我们这群人读书很好，出类拔萃，从小就很努力，很规矩的成长，慢慢的塑造自己的品格。因着努力这群人慢慢的走向成功，骄傲自义就出来了，这类人很不容易跟人亲近，但是有一个优点，只要你说的有道理，只要你能帮助他成功，他特别有能听的耳，他的学习能力很强，他就是用这样的方式成长。但是这类人很不容易被指正，因为我们里面已经有一套模式了，如同大儿子，天天跟父在一起，但是里面的个体是独立的，很不容易跟他人亲近。这类人不能被说被指正，遇到任何的难处很容易被冒犯搅动，只能使用这样的模式，因为里面有骄傲和自义。除非你所说的是助他成功的，否则就是不屑你所说的，除非遭遇极大的打击，否则很难服下来。
这样的人行道是很容易的，因为他有固有的模式。这类人很努力很上进，但是骄傲在里面，他就是要我说了算，即使是父母都不能说他们什么，因为他们已经很努力了。这类人理解力很强，很容易吸收这些信息，很有能听的耳。但是这类人有一个特点就是不与生命的源头有任何的关系，外表在做神的事情，但是跟神没有关系，而且对指正就很不容易接受。
这是我们这个群体的特点。所以在这个群体一定要稳，但是己很强，很不容易被改变。所以神说巴不得你或冷或热，不冷不热就很不容易被矫正，所以就要把你吐出去。求神怜悯我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的分享跟昨天有联系，讲到我们这群人的特点，行道对我们这个群体不太容易。我们大部分人是学霸，优点是追求学习，缺点是怎么突破克服障碍，里面有骄傲自义独立自主。为何不容易行道？我们需要澄清概念。一是行道。这是相对于我们在YY平台的开启领受和G12平时的路试的距离而言。YY开启很多很超前，但G12却远远跟不上。不是指一般在教会的行道，因为一般在教会行道我们还是不错的。我们讲的也不是做工服侍，实际这些人都是很殷勤服侍的。二是从约1:1-5而说，跟生命的光永恒的道发生生命的连接这方面。我们缺少这个连接，没有从里到外的动力，我们需要在这方面突破。我们从11年转型，到18年还剩下40天最后一棒，我们要在行道上突破。跟真儿子新妇三类得胜者这些开启相比，跟永恒的道生命的光连接相比，行道没跟上。
行道不是泛泛的，是在两方面：内在生活进深和人际关系学习彼此相爱。如果你年轻还没成家，就从跟其他年轻人的关系开始。成家的要从家庭关系开始，因为一般人在外面表现比较好，在家庭就显露出缺点。那么，行道的突破就要在家里。有的在家里比较好，就要在外面的关系突破。
【结36:27】我必将我的灵放在你们里面，使你们顺从我的律例，谨守遵行我的典章。
【约16:13】只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白（原文作进入）一切的真理。因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来。并要把将来的事告诉你们。
今天学习两段经文。结36:27是新约的预言；约16:13是对结36:27的应验。圣经旧约有律法要求行道,是外在要求；新约是圣灵把律法刻在我们心里，来引导我们行道，是里面的引导。上周讲到行道关乎救恩，关乎进天国。结36:27和约16:13这两节经文告诉我们，行道的动力秘诀关键在于圣灵。圣灵把神的话从我们的魂带进我们灵里。我们这班人学习能力强，但都是学在头脑里，要进到灵里并行出来。我们要学习跟圣灵相交，否则就落在旧约的光景中。要克服我们脑跟心的距离，把魂和灵接通，要靠跟圣灵相交。圣灵使我们跟历史的耶稣永活的道生命的光连接。我们内在生活的深入突破就是要学习与圣灵相交。跟圣灵相交就是要听从圣灵随从圣灵。跟圣灵相交在内在生活上突破了，一定也要在人际关系上突破，让灵里的领受转化在身体上人际关系上的突破。

2、孙牧师：
还是让我想到非拉铁非教会，他们大多是知识性白领职场人士，也有生意上成功人士，与我们类似之处他们也是高学历，学习能力强的学霸，职场上比较成功，有些生意场上比较成功，说明他们的执行力也是比较强，这群人也是很容易进到魂层面的理解力和体层面的行动力上，也是很容易旁通。神对他们的带领一开始就跳过他们的强项，他们的牧者也是有很强的理解力和行动力，但神对他们的带领从弱项从灵里开始，神使用他们的牧者从圣灵大浇灌、圣灵运行开始，医病赶鬼，开始就碰触他们的灵里，激活他们的灵，使他们经历圣灵的大能，避开他们头脑很大，属世行动力很强的的强项，使他们重视灵里的挑旺、经历和感受，然后再使用他们的领悟力理解力和知识架构，这是神带领他们走的一条正路。
我们一开始就使用强项的理解力领悟力和行动力，让我们在世上和属灵上都有些成功，知识体系搭建的比较完整，然后再领受圣灵大浇灌，先来预备水，再使水变酒，是圣灵工作的一种方式。
有时圣灵工作方式是创世纪式的，神的灵首先运行在水面上，然后神说有就有。圣灵运行在先，神的话语在后方式。神带领我们走的是先预备六缸水，我们使用老模式已经走到尽头，我们的酒已经用尽了，这时我们才能谦卑下来。以前我们依靠自己努力，在属世和属灵上都小有成功，外表很乖，实际上我们的酒早就用尽了，但水变酒很慢，因为我们有很多旁通路，一直在使用强项。邓蓉传道给我们做了一个榜样，因着她深深渴慕，神超自然的做工在她生命中。
在我们这个灵程，神不会凭空降下神迹，只有我们看到自己的无有贫穷赤身露体，深深的呼求在神面前时，神才会做工，周末的林大中牧师的特会，是我们的一个机会，多多的谦卑自己，好好的领受，深深的饥渴圣灵运行。

3、张传道：
今早周爸讲到：我们的行道不是泛泛的。我们不是每天都在行道吗？整本圣经都是在讲神的道，都要行，但现阶段是要以内在生活和人际关系尤其是家庭关系中来行道。就是头雁转换，弟兄们要作为属灵的头要带领家庭来操练行道。昨天弟兄祷告时，根据圣灵的带领，来行神的道。弟兄一向都是以魂来带领服事和家庭，但现在酒用尽了，能力用完了，我们弟兄就是要放下自己的意愿，魂的认识，主动进入非舒适区，靠圣灵来带领我们的服事。这次林大中牧师特会，就是操练我们，是神用大锤来锤炼我们，放下自己的判断，自己的想法，完全来看神的心意，领受神的带领！

4、刘牧师：
神在每一步带领我们，林牧师这个周末，也是在40天禁食当中会来到我们当中，这样的安排有神的美意。特别感恩，YY晨禱这两周所带领的就是：如何行道？周爸讲到，行道要靠圣灵。我想到【约翰福音14:26】“但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事，指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。”圣灵在我们里面，在一切事情上会引导我们，我们灵敏锐就会被圣灵感动而顺从圣灵，否则会使圣灵担忧。相信今天我们领受了这样宝贵的教导，保惠师会帮助我们，让我们愿意在灵里与神连接，被圣灵带领，靠主过得胜的一天。
行道要从各种关系入手，我还要呼求主，让我在我的夫妻关系以及在今天与所接触的人之间的关系上，被圣灵引导和感动，靠圣灵来遵行神的话，来得胜！我也相信我们弟兄姐妹有这样的信心，当我们有谦卑的心，回转向神，承认我们现在时常不信神，承认我们里面有不平安、不快乐、沮丧和苦毒，没有顺从圣灵，没有把神放在首位的时候，相信神会帮助我们，让我们有能力过得胜和有盼望的一天。感谢神! 願神祝福大家！

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]在平顺的时间，如果我们在头脑行动和魂的强项上游刃有余，不去补足灵里的弱项，有冲击危机的时候就会显出灵里的弱小。要不就落到苦苦的思考，要不就落在起伏的情绪，问题显露出来，怎么能够克服？只有快快认出和放下平日所依靠的，承认软弱，切实操练内在生活，学习聆听圣灵的声音，跟随圣灵的引导。最近教会发生的事情，对我和弟兄姐妹都是一个检验，魔鬼是要使人跌倒，神却要提升我们。我自己在这过程中，圣灵不断警醒回到神的里面，回到主的平安里，到主里面寻求等候，领受里面的刚强能力。有时老模式习惯要出来，情绪开始起伏负面，思绪开始奔腾，圣灵立刻在里面喊停，很快就能伏下来，快快恢复连接和神的同在。圣灵能够参透万事，我们与圣灵相交，所发出的眼光回应才能被提升。末世挑战难处会越来越大，要加紧更深地过内在生活，聆听和顺服圣灵在凡事上的引领，才不会在难处中跌倒，因着与神的连接，里面有不能震动的国，因而能站立得稳，得胜有余！
