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1、 新妇代祷团
孙师母：
感谢主，我深深感受到昨天分享的“野牛”的性情是十分厉害的。这个叫做巫术的灵。这个在我们里面有一个蒙蔽。
这个平台开启很多，可以一直活在开启里面。有改变吗？有，但不够。不能停在这里。当一直活在开启里面，有事情是别人的，就是蒙蔽。要作一粒麦子。首先无论遇到什么情况，自己一定要死。我觉得我自己 不能活在这个里面，不能越过自己。再深的开启，自己不突破，神就会兴起强烈的环境，就是让我们警醒。40天禁食，环境兴起就是一再强调要有行为，就是在对我们自己讲话。
前段时间神在外面兴起环境，让我知道我很容易被挑起来这个野牛的性情，以至于把自己全部打碎。这时不要旁通，学习顺服。我看到我没有能力，也无法正确完全顺服。等候神也可能没有行为。要有爱。耶稣教导很多，带了很多门徒。门徒问了一个问题，“那你把父彰显给我们看吧”。这就是蒙蔽。
我们落实平台、G12、作业，如果没有一点点行道，就要警醒。神在我们当中，我们要打开眼睛，要更多悔改，更多警醒。求神帮助我们。
主啊，谢谢你，求你继续在平台掌权。让我们面对自己真实的光景，带来突破，以至于预备突破，预备成为那几个穿白衣的。感谢主。

2、 牧长团
1、周牧师：
【启3:1】你要写信给撒狄教会的使者，说，那有神的七灵和七星的，说，我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。【启3:2】你要儆醒，坚固那剩下将要衰微的（衰微原文作死）。因我见你的行为，在我神面前，没有一样是完全的。【启3:3】所以要回想你是怎样领受，怎样听见的。又要遵守，并要悔改。若不儆醒，我必临到你那里如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。
今天还是接续昨天的分享。听见神对我们说话，要有正确的回应。现在是关键时刻，在调整方向，进入转折。我们进入5779，会有方向的调整。这次的调整比较大，相当于过去两年是一个周期，现在是开始了第二个周期，不是兜圈子，是螺旋式上升。我们要把握方向。在这个时候，我们需要敏感，分辨神的带领。回顾一下，进入5779 以来，神借三个节期带我们进入新周期，了结第一个周期。最能代表第一个周期的就是三把钥匙。最开始就是落地的麦子，然后是住在基督里连于生命树，进入至圣所，然后是今年的秋季节期的特会使我们领受了神的七灵。了解了第一个循环，就知道第二个循环会怎样。第二个循环的起点是神的七灵，第二个循环不会跟第一个完全一样，是螺旋上升。
第二个阶段会如何呢？我们要看神对我们说的话。一、我们领受了神的七灵、住棚节的恩膏。二、神借Bob给我们的话，野牛进入瓷器店，还有经文启3:1；也包括情书第四卷7.3。大家对野牛进入瓷器店的理解摸的比较准。大家都承认这就是我们的光景，野牛就是老亚当的性情，瓷器就是我们的领受和生命的状态，是经不起碰撞的。神的心意要把瓷器变成宝石，把野牛杀掉。我们的A点就是野牛进入瓷器店，Z点就是把野牛杀掉献祭，瓷器变成金银宝石。Bob领受的经文，神透过启3:1开启我们，要通过撒狄教会来对我们说话。启3:1-3。前面三节，第一节是名不副实，第二节是行为不完全，领受多行动少。第三是要回想领受的资源，把这些水变成酒。不仅回想我们领受的，还要遵守。要保持悔改和警醒的态度。
情书第四卷7.3告诉我们，我们领受七灵，不要期待我们马上就会突飞猛进了。我们现在还处在大灾难还没来，期末考试还没来，现在只是中考。我们需要长期的努力和不断的付出。第一个阶段听道悟道，第二个阶段重点在行道。每次行道都会得到提升，靠近胜利。我们进入第二个周期，突破在望，要坚持到底。要明白，过去两年有进步，只是没有想象得那么快。不要灰心，要明确新的方向。知道新的周期神的带领是什么，神带领我们不仅个人生命突破，还要进到国度。
在新的阶段三把钥匙还是一样，但是要很好使用。第一阶段重点是落地麦子，第二阶段起点是神的七灵，来帮助我们更深地成为落地的麦子，更深地住在基督里连于生命树。神的七灵在第一阶段是一个结尾，在第二阶段是一个开始，重点是行道。神把目标显明，第三类得胜者被提新妇等，这是Z点。A点就是野牛进入瓷器店。瓷器就是我们过去领受的，都很好，但没行出来。如果行道就会成为金银宝石。前一阶段，神把我们从老底嘉教会带入非拉铁非教会。第二阶段的起点是撒狄教会，不是老底嘉了。不要把神的话语僵化，固定以为我们是什么教会就一成不变了。第二阶段我们的Z点，会达到什么样的教会还不知道，还没实现，要等到循环结束时才能知道。也可能是非拉铁非教会，灾前被提的教会。这要看我们回应得好不好。我们相信第二个目标还是非拉铁非的教会。第一个阶段的两大领受：一是显明A点，二是开启Z点。在新的阶段，神要带领我们，依靠神的七灵，把我们从A点带到Z点。

2、孙牧师：
感谢神藉着周爸把这么多的信息和内容给我们把第二阶段理清。第一阶段神把我们从老底嘉起点带到终点非拉铁非教会，第二阶段我们的起点是撒狄教会，会进到什么我们还不知道。我个人给第一阶段评分是名不副实，没有进到非拉铁非教会的实质，但这不是终点，好像是一个期中考试，告诉我们没有达标。但从期中考试之后神给我们一个恩典，加进了第三把钥匙元素，就是神的七灵。就好像第一阶段是旧约，神把标准给了，但神知道人靠自己行不出来；第二阶段是新约，藉着耶稣完成的救恩和赐下的圣灵，就可以帮助人达成旧约的标准，落实在生命里。
神给我们七灵，就是帮助我们达成第一阶段的目标，帮助我们成为非拉铁非的教会。我们既不能对名不副实现状采取无罪感的态度，也不能采取定罪感失望沮丧的态度。我们要依靠圣灵也是神的七灵，把我们名不副实的A点带到名副其实的Z点。

3、张传道
今天没分享。

4、刘牧师：
听到周爸和孙爸很有激情的分享，我们更有信心和盼望了，很感恩！神爱我们，借着吹角节带领我们进入耶和华的节期中，不仅让我们明白节期的救恩真理，而且也让我们知道教会目前的光景。神拣选我们佳恩教会是不会拣选错的，他知道我们生命的真实状况，在七年前就安排Bob先知夫妻来到我们当中，让我们经历几次转型，领受末世的异象，Bob今天有这样的领受真的不是偶然的，这让我们看到了神与我们同在，圣灵是一直在引领着佳恩教会的每一步。
特别是在特会的最后阶段，Bob先知用很严厉的话指出了我们教会目前存在的问题。这个问题通过周爸在佳恩之家释放给我们之后，我看到弟兄姐妹都很认同、也很感恩，因为看到神的愛，内心被大大地激励。都承认自己的性情太像野牛了，我们的生命也太像花瓶了，外表很好看，但实际是名不副实。面对这样的问题，我们要有正确的回应，更要落实在行动中，我相信神的七灵会带领我们。
今天的开启是，我们经过两年走过了第一阶段，领受神七灵的恩膏我们进到第二阶段，虽然以往曾经失败和跌倒，但我们今天依然站立，借着神的七灵，面对未来我们大有信心和盼望。今天神给我们机会，让我们在七灵的恩膏和能力里，经过大患难、大逼迫、大争战、大收割，传天国的福音，生命被改变和提升，神要恢复他形象在我们的生命中，感谢神！

5、邓传道：
神透过周爸告诉我们，进入了第二阶段。螺旋上升的功课。我们个人可以借着身边发生的事情问自己，第一阶段之后，我的生命状况怎么样？
昨晚在家庭祭坛时间，发生一些不愉快的事情，我察觉里面有负面的感受，就立刻到神面前光照是什么老我，去对付和治死。同时进到神同在的光和爱中。经过十几分钟在主里面的祷告交通和对付，所有负面全部脱落，感受到里面充满神的同在。又祷告神七灵的帮助，在家庭祭坛结束后，夫妻有一个很好的沟通时间，结果很好更加的合一和心灵相通。
这是神在第一阶段在我们生命中做成的，虽然还不完全，但有了很好的开始，使得：1，落地的麦子（治死老我）和 2，住在基督里，已经成为我们的习惯。现在加上 3，依靠神的七灵。所以下个阶段会经历更多更成熟的得胜。
[bookmark: _GoBack]在这样的过程中，里面老我的野牛，不是要出来横冲直撞才被对付，而是一冒头就被发现和逮住，被对付杀死，使得它越来越虚弱。而同时我们生命中美好性情的瓷器也越来越坚固，成为金银宝石的工作。使得胜不是偶尔的，不是有时的，而是我们的常态，和必然。我们成为名副其实的得胜者。
