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1、 新妇代祷团
孙师母：
非常感恩，为这个平台，并且藉着平台，我们要操练这些信息，以至于可以活出来，真正经历这些恩典。记得吴牧师说神呼召我们就是为了效法他的儿子。昨天牧者的带领就是向世界死。世界在不在你的里面？好像以色列人，出了埃及一遇到环境就想到埃及。这就使得这么多百姓因此就看不到神的云柱火柱，也看不到衣服鞋子都没有破。就是因为埃及在里面就看不到神的大作为。就像佳恩教会的产业，一些宣教点，因为世界在他们里面，就跟得很不容易。我们要把世界找出来。好像我以前，因为情感没得到满足，看不到父母的爱、丈夫的爱和儿女的爱，就转移去享受世界，这就是旁通，要克服。现在我就在里面做一个祷告，主啊，求你掌权，让我脱离这个世界。另外还有肉体血气。当这些出来，我就宣告现在活着的不再是我，乃是基督。向己死就是把自己全然献给基督。
这三样是非常清晰的带领，要操练。今天早晨上了平台就非常感动，一粒麦子，是我们信仰的根基、效法的榜样。一粒麦子非常真实的体现在以赛亚书中。如何真实效法一粒麦子？我们有些姐妹得到七灵也需要更深地扎根，使得七灵可以运行在我们里面。我也看到耶稣身上的七灵，很遥远。如何效法？基督来的日子太近了，七灵如何在我里面运行？我想到了婚约书当中的八福。我们要操练。例如我们得到启示要有爱释放出来，否则就不能使人和睦。要操练。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题是依靠神的七灵成为落地死的麦子，向世界死、向肉体死、向己死。我们已经进入新的阶段。过去的阶段我们是在预备水，新的阶段我们要变水为酒。过去是领受神的道领受开启，现在的阶段是行道，把领受的开启行出来，就可以变水为酒。过去的阶段神赐给我们三把钥匙，新的阶段我们要学会使用这三把钥匙。我们的追求是要随从圣灵，而不是要随己意去抓。对于三把钥匙，有种想法是觉得不够，还是去找第四把、第五把钥匙。现在的问题不是要去再找第四把第五把，而是要来学习使用三把钥匙。
我们现在的重点是落地死的麦子，过去我们学得很多，落实得很少。现在使用落地死的麦子，要三把钥匙配合使用，过去单独使用落地死的麦子不太管用，现在要依靠神的七灵，住在基督里，配合使用三把钥匙才能使我们成为落地死的麦子。我们接受神的制作，一定要配合使用三把钥匙。我们的目标是要成为三类得胜者。落地死的麦子有三个层次，向世界死、向肉体死、向己死。我们需要知道现在神要你学习的是哪个层次的功课。三个层次是螺旋式上升的，圣灵会带领我们在什么时间学什么层次的功课。我们学习的功课应用在我们生命中，就会变水为酒。
拿我的例子来说，神带领我向肉体死，我很多肉体的表现是在家里，体现在夫妻关系的老模式，还有亲子关系中的不负责任。亲子关系中，我过去不肯担当家里的头，现在勇敢地成为头和祭司，这个问题还不大。但在夫妻关系中，过去长期负债太多，常常触碰按钮。过去有冲突，常常不耐烦，现在是神的七灵兴起环境让我学习对付肉体。红灯亮起时，智慧的灵让我知道要赶快处理对付，聪明的灵让我有开启知道我的问题是什么，比如我不善解人意、不善于沟通、不愿意沟通。能力的灵让我能够改变，要有新的表现出来。对付肉体的功课学好了，神可能会让你学习向己死的功课。现在时间不多，要抓住机会学习功课。

2、孙牧师：
周爸分享他的得胜对我有启发和帮助。落地死的麦子三个层面是彼此交织的，向己死是向世界死向肉体死的基础和关键，八福中虚心的人都是有基本的态度认识到问题在自己里面，事情本身的对错不是关键，发现自己的模式和问题是最关键的。周爸自己操练的见证提醒我们，不要找别人的问题，关键是找自己的问题。对国内家人辅导时发现，平台的教导对我们平时是有作用的，但问题出现时，刚要钉老我时就痛得不行，不愿意面对自己的问题。需要效法耶稣被钉十字架的经历。
死的三个层面，彼此交织影响，基础是向己死，否则向肉体死不容易；在每个死的层面也是有很多的不同阶段。我个人在进入全职服侍前，神在我身上行了一个向世界死的割礼，任何人的成功和富足对我没有影响了。在属灵生命和全职服侍中，虽然世界上具体的事情对我没有影响，但世俗的价值观（属灵的成功、价值、影响力）表现在属灵追求中，仍在影响我，肉体里的怒气常常发作。需要神的七灵分辨显明神带领落实死的层面、阶段，人为什么没有平安、常常生气等，就是没有耶稣在生命中。

3、张传道
今天我觉得重点是我们要怎么行出来，变水为酒。七灵的浇灌我分享一下聪明的灵，就是UNDERSTANDING，就是要分组，对应神创造第二天，把水分开。就是要让我们UNDER，放下自己，谦卑下来，就会有聪明的灵。智慧的灵是分好坏，聪明的灵是同类分组。首先要知道我们周边的“刺”都是“人民内部矛盾”，都是神要建造我自己。聪明的灵是在我们的弟兄姐妹中家庭中能运用聪明的灵，每个人都能谦卑下来，神就赐我们聪明。另外是能力的灵，我们昨晚的新生堂祷告会，为市选，为参加夫妻营，为赖牧师特会，我们发现每个人都被圣灵充满。尤其是在市选祷告中，我们看到顺着神的水流，在身边的事情上，活出基督徒的身份，愿意站出来捍卫神的真理。我们领受了真理，领受了七灵，我们不是就放在一边了，而是每天对照身边发生的事情，去看我们要领受哪一个灵，要运用哪一个灵，是我们生命成长！

4、刘牧师：
看到神正在带领我们，依靠神的七灵来行道，让我们进入新的使水変酒的第四个阶段，借着行道来预备和面对将要到来的第五阶段的大灾难。神的脚步很快，在佳恩教会正在做新事，每一位愿意追随的弟兄姐妹的生命，都是在被神制作和改变之中。
我们的成长和家庭背景不同，但我们相同的一点就是都有神赐的这三把钥匙。如何使用它来改变我们爱世界的心，破碎自己的老我，活出舍己的生命？这是我们要思想的。结合我自己，神福音的大能改变了我，让我脱胎换骨有了一个全新的生活。一方面，虽然我里面还有属世的一面，有时还处在老的模式里，但我相信，我里面的圣灵提醒和引导我，能够使我的生命被他来改变。另一面，夫妻之间是最真实的，神在我们夫妻之间破碎我们，当我们愿意被改变，有一个好的态度回应环境时，神就让我们之间的关系有了一个很大的突破。
[bookmark: _GoBack]当我们里面有不平安时，就是我们肉体骄傲的体现，我们真的要依靠耶和华的灵，谦卑自己，回转向神。感谢神！

5、邓传道：


