20181031  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
第一，经文弗3:14-19：我在父的面前屈膝…。我看到Tony走在正确的点。为什么我们的行动力不强？Tony相信神，在这个起点当中来尝试。我们也尝试，但很快就不试了。韩国文化也是羞耻，但他能走出来，看到他里面的真儿子，他没有惧怕。他有个印记，他随时传福音，对灵魂的负担。我们这个群体有好多旁通的路。比如，埃及人40年的旷野，神要把世界从这群人当中拿走，他们还是没看到神的荣耀，因为他们很羞耻，出不来。我们讲了很多，没有能力行道。因着他们对世界没有死，血气就出来，己要作王。这样的扎根，天国降临是很难得。当我们里面世界成功了，就会有争竞、骄傲，就倒闭在旷野。
这个平台有很多旁通的路，没有好的起点。比如他讲到默想经文，默想经文可以触动灵。多读，默想。Tony的点是对的，从而，他不断尝试。为什么他可以不断尝试？因为他相信。他就一直试。好像我自己，昨天也悔改，之后进入喜乐。我们也是有医治，但效果不好，就是因为里面有很多旁通的路，就是点不对。我自己也是，对齐了就很有力量。比方我有拒绝伤害，对拒绝特别敏感。不去解决就是找一条旁通的路，比如看电视。后来这个也无法解决我里面饥渴的爱。这就是在世界找解决。十年也解决不了。除非在神国里面去找。然后操练，就是操练敬拜，打破里面。要去试。求神帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的分享还是围绕着真儿子特会和Tony Kim。孙妈分享看到Tony身上的特点，他为什么活出了真儿子的样式。我们的差距在哪里？Tony跟我们在文化的根基上是一样的，是儒家文化，实际是羞耻文化，背后的动力是利用人的羞耻之心，来训练道德。比如万般皆下品，惟有读书高。其实也是因为羞耻心，要有面子。Tony 跟我们背景一样，为何他能活出神的形象。经文里告诉我们答案。这个正确的点是Tony经过了圣灵的严格的训练。《真儿子觉醒》一书的作者发现真儿子的觉醒是要跟权柄和好，恢复跟权柄的关系。而Tony分享要活出真儿子是要跟随圣灵的引导，随从圣灵，顺服圣灵。虽然有失败挫折羞耻，但他每次顺服使肉体孤儿的心衰弱。圣灵的训练就是要除去他的羞耻孤儿的心。他经历过两年这样严格的训练。Tony身上的关键点就是信而顺服。
【弗3:14-19】因此，我在父面前屈膝，（天上地上的各（或作全）家，都是从他得名）求他按着他丰盛的荣耀，借着他的灵，叫你们心里的力量刚强起来，使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心，有根有基，能以和众圣徒一同明白基督的爱，是何等长阔高深，并知道这爱是过于人所能测度的，便叫神一切所充满的，充满了你们。
17节，基督因你们的信住在你们心里。我们在信上出了问题。我们比较缺乏信，因此基督不能住在我们里面，使我们活不出真儿子。我们的信是什么？其实就是顺服，是能表现出顺服的信，用顺服行道体现出来的信。
【约14:21-23】有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。犹大（不是加略人犹大）问耶稣说，主阿，为什么要向我们显现，不向世人显现呢？耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的道。我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。
通过约14:21-23这段经文看到，神住在我们里面，需要我们顺服。神就把爱向我们开启。神借着我们顺服把爱浇灌在我们里面。顺服行道体现出来的信心才是真的信心。信的反面就是旁通。我们的问题就出在旁通。我们没有听道就顺服，没有落实在信而行道上。我们YY平台上有很多领受，但G12没有跟上，在实际生活的路试上没有活出来。就是里面的人不刚强，真儿子新妇的身量没有成长。我们要在行道上面追上来。读经不能停留在只读或背，而是要默想。在环境中，比如夫妻关系亲子关系跟别人的关系上要行道。神对我们每个人的功课不同，但都是要在圣灵里行道。我们就一定能突破，使肉体衰退，使真儿子的身量成长。

2、孙牧师：
周爸分享我们这个群体的欠缺，孙妈私下分享我们的问题是缺少蒙福行动，其他都有在做，那如何将G12和蒙福行动联系在一起？G12要有真理指导；要有群体激励，分享成功和失败，彼此鼓励，即使分享失败的地方也可以警戒他人；带着更新回到生活中。
国内的G12因为两边时差缘故，牧者很难参加到位，G12迟迟没有到位。平台领受没有问题，行道没有能力。Tony行道的力量来自与神一手关系，他心里的力量来自默想经文和敬拜，无论在外面遇到什么问题，他都可以马上回到里面询问神。我们平台上领受没有问题，但我们个人在神面前的领受还是不够的。

3、张传道
我们要能行道，真的要靠圣灵，圣灵要照着我们的小灵人，让他刚强起来。TONY牧师靠着敬拜和默想经文是非常有用的方法。这两天，蓉蓉姐的妈妈借给我＜宋尚洁传〉，我如饥似渴的在读，看到里面传道人是如何活出神的道。看到宋尚洁的父亲，当要离开传道人要离开神的事工时，神的金句就进入他的头脑，一夜征战，最后坚定传道的工作，终生为神服事。宋尚洁的妈妈本来信佛，后改信主，并不火热。但后生了大病，在临死边缘，被神的话照耀医治，完全得改变，大大复兴。如果我们常常敬拜，默想神话语，我们的心里就充满神的话，在我们遇到难处的时候，神的话语就是我们的力量和帮助。神通过TONY牧师带给我们信息，方法，我们弟兄姐妹要做的就是谦卑顺服，一点点操练起来，神一定会做工在我们身上。自己在家里操练敬拜和默想经文，从浅入深，从少到多地领受圣灵时时地帮助，是留住特会恩膏的关键方法！

4、刘牧师：
听到牧者和新妇代祷团的分享，讲到我们的真实光景，大家都非常认可。在昨天我们G12导航小组分享中我意识到，Tony牧师这次的五场信息弟兄姐妹都有一颗领受的心。我们有两年的YY晨祷、G12和教会的带领，假如没有这些带领的话，这样的信息不是哪一个群体都能领受的。我们都非常认定神带领佳恩教会的每一步，所以这个时间差派Tony牧师来到我们中间释放真儿子的信息，让我们在真理和身量上有成长。
我在想我们要求神光照，问题点在我们的“信”。我们的“信”和现在带领的第三类得胜者、真儿子新妇确实差的太远，换句话说就是我们真实生命的身量和真儿子差的太远，我们懂神的话，但没有行出来，这是最大的问题关键点。
我们要读经、思想神的话和赞美，我现在的操练拿出的时间不比以前少，但是质量却不如刚信主时。很多时候是出于一种形式，没有实际进到我们心里。Tony牧师讲我们走跟随主的道路，走到一定时候就卡住了，很多弟兄姐妹也在这样的光景里，我想是神在制作破碎我们。具体就是我们怎么顺服，首先是信神的话，求神带领我们。感恩神给我们有整体的环境，有牧者这样的带领。求神在我们当中做工，Tony牧师讲到神派他从加州来告诉我们：神要复兴我们成为先锋，医治要在我们当中。
今天我们要顺从圣灵的带领，怎么样来顺服神给我们预备的环境，不怕失败，只要我们里面有愿意的心，神就会帮助我们进入得胜。
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5、邓传道：
今天没有分享

