20181205  YY晨祷
生命第一，关系第二，事工第三

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到真正的行道需要行动，需要医治。为什么需要医治？因为行道有一个接纳自己的问题。医治就是自己生命中有一些障碍，通过医治接纳自己。在行事为人的时候隐藏自己这也是有原因的。所以不接纳自己，不太关注自己，越为神做，仇敌会在这个空间里面来压制你。因为没有很好的关注自己，让你在外面做的一切，因为不愿意关注自己的生命，总有一天仇敌就会把你打倒。做了这么多，一旦环境来了，就很受委屈，很受不了。我自己也是，做一些很属灵的事情，不关注自己已经受伤了，在被人矫正的时候，就受不了了。也深深感受到，一个受伤的人服不下来。就算勉强服下来，也是错误的路。仇敌让你做很多属灵的事情，就是不关注自己，而是在一个信仰的极度自我里面。做很多事情，做的同时进入焦虑、骄傲里面，还有人在这个里面找到自己的价值。
“凡事谦虚、凡事忍耐，爱是永不止息的”。在任何时候都要知道自己是不是在谦虚、忍耐、爱的里面。不在这个里面就要停下来关注自己。到神的面前，看看自己是不是出了问题。需要谦卑等候神。否则到了一定程度，累积累积，就会一下被拆毁。要看自己是不是在谦卑和爱的里面，不在里面就要慢一点，停下来。我相信，只要有愿意的心，神可以做任何事情。神啊，求你帮助我，让爱永不止息在我里面。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到行道和医治。服侍神时，要来到神前，亲近神，关注自己的问题。天国的次序是：生命第一，关系第二，事工第三。但在实际操作时，常把事工第一，生命关系摆在次要的位置。现在教会来到新的季节，在新季节里，复兴来临时，会有很多事工要面对。我们也不是要先把生命搞好，把事工先放到一边，等到生命关系搞好了再来事工。
我们要守住一个原则，就是价值优先。价值次序不等同于时间次序。价值优先不见得时间优先，时间优先不见得是价值的优先。天国的次序是价值次序，第一第二第三可以同时做。当事工做起来时，一定要保持价值次序。不要只是事工，忽略生命跟神的关系，要关注里面。也要关注关系，家庭关系和同工关系等。生命和关系不对付，就像前方打仗，后方被仇敌攻击。过去有过教训，我们教会开始几年小组发展很快，后来就停滞了。原因是没有及时处理里面生命自己跟神的关系，就为神大发热心，里面问题越积越多，当环境来临时，就爆发出来。
当事工兴起，一定要注意里面的生命和关系。在事工有果效时，很容易掉入事工第一的陷阱里。我们从现在开始，就要形成习惯，任何时候都要生命第一，关系第二，事工第三。按着这样的天国次序，当事工兴起时，我们就不会掉入陷阱，会正常地发展。
我们可以想见在国度里，当事工兴起，会有很多教会同行，在深度和广度上打开，可以设想事工的浩大。在自己教会内部，当福音复兴时，事工也会很大。如果现在不养成习惯，仇敌就会加紧布下毒种，坚固营垒发酵，就会给生命关系事工带来很大危险。因此，我们现在就要注重并且落实生命第一，关系第二，事工第三。

2、孙牧师：
关注个人生命，老旧生命破碎医治释放，新生命的喂养。在老生命的方面神有很多开启，医治释放也是针对的被造的老生命，我们信主之后和神已经连接，但是因着连接不够被造的生命的需要就不得满足，常年供应不足。
当然这不是老我，老我是犯罪的性情是要完全钉死的。我们除了老我之外还有原初被造的老生命，这个老生命是由神满足。人类犯罪之后我们用替代品唯养毒害我们，带来很多破口，仇敌也给了很多诱饵，长久下来，我们的灵魂体长久缺损、病态、扭曲和空虚，我们带着这个原生态进入神家，所以渴望神来满足我们取代那些替代品。这是一个过程，在这个过程里就有很多的老模式和伤痕。这些都要来处理，除了老我要钉死，被造的老生命是需要重新被更新的，我们信主之后又新灵新心，圣灵借着内住也不断的恢复医治更新我们，让神自己成为我们的满足。医治释放是让我们恢复为健康的器皿，然后我们还需要到神面前借着和他的亲密关系得喂养，这样新生命才会不断的长大成熟，生命不断的饱满丰盛。
关系有人际关系，也有和环境的关系，也有和自我的关系，我们是否不接纳自己，这些都要处理。20多年前神就兴起了很多的资源，今天就更加丰盛。我自己也很多年从事医治室服侍，很帮助了很多人，但是都是区组长以下的人员，特别以新人居多，因为新人多谦卑，这批新人有一大批人都成为现在的骨干和同工。我们也求神预备资源和神的仆人来帮助区组长以上的人员的需要。

3、刘牧师：
神带领我们进入新的教堂，今天通过牧者的回顾和提醒，对我们很有益处。我们事奉主的、有追求的很多弟兄姐妹，都在教会成长的过程中，真实地经历过几次转型。
记得我刚走进教会时，正赶上佳恩教会从传统教会、查经班，进入了细胞小组的家庭教会的带领模式，人人参与服事，个个活出信仰，我们为主大发热心。在这个过程中，我们不知不觉地就把世界中所经历的带入教会，由于忽视了里面的生命的光景，教会发展到一定程度就遇到了瓶颈。个人生命中的自義和骄傲，让我们常常用属世的价值观和眼光来看待周围的人事物。现在想，这也是神在我们生命成长的过程中，允许发生的经历，为的是要提升和预备我们。
特别是近四年，教会几次转型，神让我经历了各样的环境，牧者的指正，曾经让我感到很冤枉，经历自己里面的无数次的挣扎、痛苦、软弱，神有恩典和怜悯，改变和破碎我，当我里面愿意跟从主，愿意降服下来，神就借着圣经中正反两面的人物和YY晨禱平台的带领，帮助引导和提升我。我想，很多的弟兄姐妹都是在这样类似的经历中走过来的。
[bookmark: _GoBack]今天又讲到服事，神借牧者提醒我们，生命的成长离不开服事，让我们知道不是生命预备好了才去服事，要顺从圣灵的带领行道。我们整个的群体进入先生命，再关系，再火热地事奉主、服事弟兄姐妹的优先次序中，我们的动力和盼望就是我们教会目前所传讲的，要做聪明的童女，预备油，在服事中我们才能行道，生命才会成长起来。相信在往后的日子里，在新的环境中，当我们摆正优先次序，神必会带领我们的生命有更进一步的更新、突破和成长，神迹奇事将伴随着我们。感谢主！

4、张传道
今早属灵父母们的教导，从新提醒我们次序，生命第一，关系第二，事工第三。昨天读到约书亚记第十八章，也是告诉我们这个次序。犹大支派和约瑟的两个儿子，马拿西和以法莲两支派分地之后，约书亚把会幕先建造在示罗，居中。然后再为其他七个支派分地。就是先要让神在我们中间掌权，利未人散居在各个支派代表神做连接服事人。
我们每天在YY晨祷中所分享的是神的话，帮助建立生命，领受之后就是日常跟弟兄姐妹建立关系，再去做工。周爸说的是非常对的，不是时间顺序而是要重要性优先。当年佳恩做为小组教会，有点像在埃及，大家凭血气在辛苦做工；在过往的七年里，我们在修炼内功，又有点像在旷野中打转；现在进入“边建立生命，边建立关系，边征战”的模式。

5、邓传道：
牧者今天提醒要再次注重生命，关系，服侍的价值次序。我最近也在思想什么是服侍（行道），就是在与神的亲密关系中，活出身份，行使和操练职分。要常常反省我们的服侍，是不是出于亲密关系，（马大的手是不是出于玛丽亚的心），是不是在你的身份（是在真儿子的心中还是在孤儿的心中，新妇的爱火是火热还是冷淡）当中（这就是生命和关系在先），是不是操练君王祭司的职分（是不是操练在家中服侍中学习与主一同治理掌权）。同时 ，常常反省服侍的原则榜样是不是以赛亚书53章中耶稣的十字架和降卑的路，还是已经偏离。出问题就立刻喊停，立刻回到神里面蒙光照反省调整。如果服侍观对了，服侍就是内在生命的流露，服侍会成为我们的食物。
同时，孙妈讲的注意自己里面的状况很重要，很多的状况不是一日之功，冰冻三尺非一日之寒，是一个积累，是一些状况，一些情绪，一些疑惑，一些错误回应的不警醒不面对不处理。积累起来。要关注的是自己里面的反应。受了伤害，夫妻关系同工关系，太快的饶恕了，但是又分享不出来怎么在神里面饶恕的，很有可能是压下去了，没有处理，成为隐患。外面的东西（属灵的形象，各种解释和旁通等等），掩盖里面的受伤怒气。等候神亲近神的一个功能，就是在光中得见光，对神对人需要诚实，面对承认自己的真实，真实的去处理。

