20181213  YY晨祷
行道的旅程-过红海、过约旦河、舍己

1、 新妇代祷团
孙师母：
我从灵里感受，我们需要这一份，需要补课。我在灵里看到，他所做的一切都是这份爱。我们需要这份自卑开启。我们在肉体里面服事很容易。我们边做边拆毁，我们要很深的体会，要把这份爱在我们里面被开启。一起来体会约书亚书53章。 主啊，谢谢你，付任何代价为了爱我们。我们要做第三类的胜者，要真的成为行道的人，要更深体会这份爱。没有这份爱，我们的事工和我这个人有什么益处呢？林前13章，把这样的真理向我们开启。我们在极度冷漠的里面伤害了多少羊，赶走多少人？求主帮助我们。我们可以藉着老我做很多事情，我们需要悔改。我们忽略了牺牲的爱、舍己的爱，因为这是我们需要效法的榜样。
我相信这个平台，耶稣要亲自教我们如何行道。我们把行道提出来，不是把事工、产业、呼召提出来。我们当中有一个小子起来、有一个灵魂得救，天上众使者都欢喜快乐。因为耶稣就是为这个下来的。他提到这个爱“永不止息”，就是爱我们永不止息。我们所有事情都不做了，就是爱吗？这是不对的，我们需要补课，来体会这份爱。我的生命当中有受伤，我自己不知道。我们肉体血气都可以做，但没有这份爱就是第二类得胜者。我们认罪，这个平台就看到圣灵一直在揭开我们的盲区死角。除非有一个东西取代，人不可能一直在一个悔改的里面。所有的都是要自己先做，成为一个先锋。要来做这一切。在此之前的几年，我觉得我就应该像以诺，他知道灾难要来，他知道要与神同行。灾难没来就被提走了。所以在我的生命中我要与历世历代圣徒一起进入荣耀。我知道我得胜不了。后来世界与世界上事进来了，我要胜过。我有一个经历，这个经历让我遇到耶稣。我经历了这个事情，我也很单纯。也许我表现得非常糟糕，也要要这一份。我真的遇到耶稣，也真的扑倒了，直到提到行道，我知道只有这样能改变我：除非我遇见这份爱，就能脱离这个模式。我遇见了这份爱，就像玛丽亚一样，用我的头发眼泪来洗耶稣的脚，擦耶稣的脚。我知道我得医治了。
讲到耶稣的爱，又回到以赛亚书53章。我突然感受到我的生命中有一个新的东西起来。要把苦毒、伤害扔到深海里去。我遇见这份爱、扑倒的时候，我知道我可以变卖所有的，我灵里感受到我像跟在耶稣后面的妇女。但灵里的感受不够，要行出来。耶稣就是带着这份爱服事的。讲到尼塔，七灵浇灌下来就没有她了。耶稣12岁，难道不以父的事为念吗？12岁的孩子，顺从肉身父母。他跟着肉身父亲活在这个里面，我看到他整个人就是为了彰显父的爱。他做的事情他肉身的父亲非常惊奇。所以他进入命定的时候，天就为他开了。我们没有这一份就不做了吗？不是，但，好撒马利亚人，走在路上，看到一个有需要的人。我们需要补课，你看到有需要的人，你停下了吗？我很认同克莱尔讲的，我们做很属灵的事情，聚会路上看到有人举牌说我饿了，她停下来了。所以我没有像好玛利亚人一样。我们要悔改，特别是牧长团。首先是爱还是首先是惧怕和包裹。要成为第三类的胜者，舍己的爱。他就是这样爱我们，他复活也是因为爱我们。我们在为加拿大和美国祷告，看到耶稣就是那么柔和谦卑，我们却要把他赶出去，我们大哭悔改，这应该是我们生命中经常经历的。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的话题继续围绕着行道，如何能够行道。过去7-8年旅程，神给我们开启很多宝贵真理，特别是YY平台。我们的经历好像以色列人出埃及，经过旷野，经过两道水-红海和约旦河。在我们生命中确实有过红海和约旦河的经历，可能有先有后。有的先过红海，有的先过约旦河。肉体给我们带来痛苦，我们渴望家庭关系和谐，愿意领受对付肉体的信心，使我们家庭变得和睦，这是过约旦河的经历。按着比喻，是先过红海，再过约旦河。经历中过了约旦河，对付了肉体，但世界可能还没被对付，世界还在拖着，所以还要过红海。另一批人，是先过红海，脱离世界，被末世信息唤醒开始追求神。在追求永恒中，可以遇见神。脱离世界的人，肉体可能还没被对付；对付肉体了，不表示就脱离世界了。肉体和世界是有关系的，肉体是世界进入你心里，成为你心里的老模式，甚至是历代祖先传下来的，所以要对付肉体。已经脱离肉体的，要对付并脱离世界。脱离世界的，要注意对付肉体。
不管对付肉体和世界，都面临行道的问题。行道不是遵行死的规条，行道更多的是一个旅程，对每个人是不同的，但都是要往前走，学习你正在面对的功课。第一，重要的是不停地往前走。不要停留在几年前的经历，要知道现在你要学的功课。第二绝对不要旁通，要落实在行道方面。第三，我们要学习舍己。耶稣在旷野被魔鬼试探得胜时就脱离世界了，耶稣因没有罪性也不存在对付肉体的问题，但耶稣有基本的需要和权利，要活得有尊严，这是己，是合理的神的形象，所以要舍己就要放弃这些权利和尊严。耶稣一生虚己，在十字架上默默无声，舍己到极致。
我们的灵程，成为第一类、第二类、第三类的得胜者。圣经对第二类得胜者讲的不多，因为第一类和第二类是交织在一起的。有的先成为第一类，再成为第二类，有的是正好相反。我们要清楚我们需要在哪一层面得胜。另外，我们不能旁通。
行道的动力是信望爱。最近YY在讲爱，可能讲爱多的，在信和望方面都过了。但有的人从小不缺乏爱，把神当作可爱的老头，他可能缺少盼望。他可能更需要管教，管教也是爱。有的人从小受伤，需要医治，需要爱。最难的职业是牧师，他首先需要自己行道。另外，在不同的人中有不同的需要，满足不同人的需要时就可能会有问题出现。还有，满足会众的需要和满足神的需要也不容易平衡。感谢神，我们靠着神的七灵就能做成一切。我们需要信望爱的动力，缺一不可。有三股拧成的绳子，我们就可以行出道来。

2、孙牧师：
经过周爸的教导清晰很多，行道是一个旅程，需要信望爱三个动力。对照自己，对教会的教导我非常相信，不怀疑，对于第一焦点和第二焦点领受上没有问题，我也非常盼望第一次被提，盼望进神的国，看到末世信息非常拥有。我现在比较缺乏爱的动力，周爸讲林前13章和约壹领受神的爱，孙师母讲到赛53领受神的爱。相对肉体血气上，自己在舍己方面比较滞后，因为现在被别人冒犯误解后，怒气小了很多，不生气了，而且还愿意蒙光照，找到自己要改进的问题，看到自己的肉体血气在被对付。

3、刘牧师：
为我们领受这样全面的真理而感恩，借着牧者的分享，今天让我们在行道的真理方面，又有更进一步的认识。我们虽然有信心、盼望和愛，但是和神所要求我们的还是相差太远。我们看到一些信假神的信徒，虽然信错了，但却是真的信；而我们信的是真神，但往往没有用心去信，也行不出来。
对于我，针对愛的动力来说，一方面，失去了起初的愛，另一方面，求神赐给我真理的教导，认识什么是主耶稣所说的愛？是不是我们所想象的愛？今天通过YY平台神更深地开启我们，改变我们的眼光，很感恩！
行道需要信、望、愛这三个动力，缺一不可，要在末世永恒的盼望里，思想愛的动力，要在信心和盼望中活出主的愛。主耶稣已经为我们做出了榜样；在真理中活出愛，把所领受的真理，在现实生活和服事中要带出行动，否则就是自己欺哄自己。
今天让我们来到神的面前，求圣灵来再一次来光照，赐给我们悔改的能力，相信在教会的水流中，神必带领我们，走这条得胜的十字架的道路。

4、张传道
我们的行道，已经分享到一个深度。我们昨天G12分享各种层面，家庭当中，职场当中，传福音方面各种的行道。吴弟兄分享在家庭中和职场中行道的进步和所遇到的困难。我们行道是一定会遇到困难的，我们是在螺旋式上升的。王彦姐妹也在分享着自己在对一位姐妹传福音中，自己觉得传福音的迫切，尽其所能帮助一切这个姐妹所需要的事情。但是发现自己只有急迫，只有想让她信主，但是心里没有爱，自己怎么是事工导向型呢。感谢神，王彦姐妹在YY的带领下，行道中也会省查自己，其实她不是没有爱，是传福音的急迫掩盖了心里的爱！唐玲姐妹也是通过家中的小留学生的情况，联想到晨祷的教导。在神里，跟对家中孩子一样，被管教是很不舒服，但对孩子有益处，但是不服管教后，马上就从成绩下降显明出来，我们如果不服神的管教，可能在主最后的测试中，我们就不能得到好成绩。
所以，我还是强调，我们要像葡萄一样，挤在一起，一个群体在一起，大家彼此分享，鼓励，搀拉，当有软弱的，大家挤在一起，也不容易掉队！

5、邓牧师：
[bookmark: _GoBack]周爸今天讲到行道是一个旅程，总要往前走。
1，目前的功课是什么。不要停在以前的经历。2，不要旁通。3，需要舍己，效法耶稣
我自己目前世界还有残留，肉体还有残留，但是这两样都不是主流问题，主要对付的是己。舍己虚己，放下自己应得的合理合法的权力和需要。
我自己盼望信心是有了也比较强。爱在不断加强，是主要的动力。末世的信息，是爱世界的解毒药，我也是因着末世的盼望，世界的吸引力脱落。但同时在经历上，我发现爱是胜过这三样的动力。爱能够使我们胜过世界的吸引力和肉体。
当己的问题出来，己的各方面被冒犯被伤害，人是很软弱的，动力的问题非常重要非常实际。我个人的学习就是立刻转向神，1，转向耶稣的生平，默想他的经历和生命，有时使用以赛亚书53章，或者就浸泡和默想在他的经历中，圣灵这时在光照我目前的经历，看到跟主耶稣走的同一条道路，得到得胜的能力。2，转向新郎的爱情，让他的爱完全的充满我，得着我，使得原本的问题在他的爱中都不算什么，都脱落放下，也愿意为他放下，以他为满足。爱的动力，平日就要多多积累，在软弱时，就会有如泉源，供应出来。

