20181231  YY晨祷
2019在爱中行道

1、 新妇代祷团
孙师母：
感谢主，今天是2018年最后一天，为着今天的晨祷很感恩。这是2018年最后一天，也是2018年最后一个晨祷。时间过去了就不再回来。为着今天的晨祷非常感恩。因着昨天从教会回来，很精神，等候神的时候向神提了一些问题。我问神，你住在我的里面有什么话吗？今天是2018最后一个晨祷，2019年你想做什么？今年是犹太年5779年，进入5779就开始有一个压力了。特别是加拿大有很多不合法的东西，2019年压力不少于2018。藉着平台，2019年你想做什么？另外就是我与丈夫的问题，我知道我服侍丈夫就是服侍神。因着爱神就要爱人。那一刻的开启，使我原生家庭和夫妻相处之间的伤害就没有了，这是一个神迹。很多眼光被改变。看到一些事情不再愤怒，不再要求按照我的方法，并且舍己。
我把问题带到神的面前，内在生活等候神，意义在哪里。等候的时候，神给我开启，使我非常感动。他回答我这些问题，三类的胜者，就是舍己。耶稣就是舍己，他是什么动力？AG是行道的教会，这份爱我们没有，行道会受到很大的拦阻。神开启我，耶稣基督行道是怎么行的：他自己在我里面给我力量回答我：他的行道所有的都是以爱为出发点。住在爱里就是住在神里。他看我们就有忍耐、恩慈。他要把爱行出来，就是行道。行道就是要把爱释放出来。他不求自己的益处。2019年想舍己吗？想行道吗？就是把基督的爱释放出来。他为了爱虚己，众水不能熄灭，大水不能淹没的爱。把这个爱释放出来是我上了一层楼。
很多夫妻很想彼此相爱，很想顺服、很想行道，但就是爱不了。这个心态已经很好了，是第二类得胜者。林前13章，做的一切只要不释放爱，就没有益处。这里讲的就是在事工里面，异象好，但没有爱，对你也没有什么益处。我看到很多追求的人，在一个异象当中，因着不注重人，就在事工里面了。耶稣基督做的都只在爱里，恒久忍耐，把爱释放。我看到因着爱，神可以包容，永远释放这份爱在我里面，不止息，直到我见他的面。爸爸极深的喜乐和满足就是这个婚姻，天上地上都在盼望被提，想到日子就喜乐。有了这一份就预备好了。 2019年不知道神是否要做这一份，求神帮助我们，让我们有恩典，可以领受这一份完成使命。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天是2018最后一天。刚才孙妈的分享是在爱中行道。这是2018年的总结，也是2019年的主题，这是第三类得胜者的目标。大使命有两个阶段：一是信道得救，二是行道。行道也有两个阶段：1、对付老我、血气；2、舍己。我们的舍己跟耶稣不同，耶稣没有老我，耶稣的舍己是他放弃合法的需要和权利。我们是先要对付老我，然后在爱中舍己行道。我们要以耶稣为榜样，在爱中行道。这是神给第三类得胜者的目标和呼召，是神的恩典。我们要有回应。
只要行道就是第二类得胜者，在爱中行道就是第三类。第一类是持守信仰得胜，持守信仰要胜过世界。行道就是第二类和第三类得胜者。我们可以从第二类做起，2019不仅要行道，而且要在爱中行道。
我们不能以没有爱而不行道，如果还没开始行道，要用意志来行道。如果已经行道或行得不错了，还要在爱中行道。首先，我们要把这个目标明确。现在羔羊婚宴还有位置，我们要尽快行道努力进去。我们处在有利的条件，我们处在先锋的位置，但我们责任也重大。我们不仅自己要灾前被提作第三类得胜者，还要唤醒家人亲友弟兄姐妹一起作第三类得胜者，也要唤醒国度教会一起来作第三类得胜者。
我们目标清楚了，没有爱，怎么行道？我们没有爱，你是否有信和望？！我们不能把没有爱作为旁通。第二，行道没有爱没有果效怎么办？你要呼求神，领受父子圣灵的爱，等候神，象枝子跟葡萄树连接。从阿爸父的创造领受爱，父创造的世界何等美丽是因为他的爱；从耶稣的拯救罪人舍命等来体会他的爱，每天领圣餐从耶稣的宝血领受耶稣的爱；另外，被圣灵充满，灵风爱火，从圣灵领受神的爱，耶稣每次服侍都是从圣灵领受神的爱和能力。我们要常常方言操练，渴慕圣灵的充满浇灌。还有，我们要舍己，因为不舍己，没有办法领受神的爱，你有多少虚己，就能领受爱多少。正面讲是领受爱，负面讲师要舍己。神爱我们，他不会强迫我们，我们必须自己愿意放下自己来领受神的爱。
我们有三把钥匙和信望爱三个动力，我们就可以在2019年在爱中行道。

2、孙牧师：
感谢神在18年尾为我们指明19年的目标，周爸讲得非常详细。行道也是一个层面一个层面往上走。林前13章也给我们指出第三类得胜者的目标，我们目前没有做到爱中行道，不代表我们就可以不在信心和盼望中行道，放弃做第一类第二类得胜者。太7 :21-23不是我们不传道，服侍的借口，而是指出我们要达成第三类得胜者，需要在爱中行道。目前我们没有达到爱中行道，不代表我们就不做第一类第二类得胜者。
   神对我个人的带领主要是在家中的两层关系，一个是夫妻关系，一个亲子关系。亲子关系中主要是带领我进入父亲的位置，促使我更多的来领受天父的爱，做好肉身的父亲，神主要是栽培我真儿子的身量，也是在真儿子中行道。透过夫妻关系带领我进入丈夫的位置，神主要是栽培我新妇的身量和性情。肉身的父亲帮助我效法天父的榜样，肉身的丈夫帮助我效法主耶稣的榜样，圣灵帮助我在这两方面顺服神的带领，爱中行道。

3、刘牧师：
很感恩，在过去的一年里，神很多的恩典和怜悯在我们当中，虽然我们对神的带领以及真理的教导，还有很多的亏欠和不足，但是今天我们还能在YY平台上分享神的愛，并且在愛中行道，这就更是神的恩典了。这一年中，我们愿意走这条得胜的道路，预备做真儿子新妇、第三类得胜者，我们的生命还是在一个改变的过程中。我体会到，我们里面确实没有愛，即使有，也不是主耶稣所讲到的愛。所以，我们要在行道的经历当中，学习神的愛，与神的心意来对齐。
上周六我参加了一个小组的聚会，这是为一位明天将要回去香港的姊妹来祝福的聚会。这位姊妹来到我们当中四年，记得当初因赌博，她各方面都陷于困境，被爱修园的姊妹推荐到永生堂，我打电话联系她来我们晚上的爱宴见证会的时候，她的态度也不是太好，因为她身上连一分钱都没有了，甚至不能起床，最后我安排了一位和她的经历差不多的姊妹去接她，这是她第一次来到我们当中。在祝福聚会中，弟兄姐妹以及她自己的分享，让我看到我们这个大家庭中有愛，当初在各种捆绑中的她，居无定所，常常在一些姐妹家住，也打一些零工，生活很不容易。这次她分享：我虽然与弟兄姐妹时常有吵有闹，但我就是没有离开教会这个家。四年中，所有的聚会，包括晨禱、G12导航小组等等各种聚会，她都参加。以前别人开车来接我，我不仅经常让他们等，我对他们的态也都不好，现在我可以自己自己坐车、转车去参加各种聚会了。以前想回中国，但因赌博，护照也没有了，很多的拦阻，让她一直心里有惧怕。2018年真是回归的一年，年底这段时间，她的内心非常有平安、喜乐和神的印证，神让她领受呼召，也顺利地让她领到了护照，因为她提前报名要参加这次的台湾聚会。从上周六弟兄姐妹的分享中，让我体会到，我们虽然没有愛，常常失败，但当我们在学习当中转向神，我们就被神提升了，生命有被突破了。我们天天领受神的教导——愛的诗篇，在爱中行道，我们彼此磨炼，相互祷告、扶持和搀拉，四年一路走来，今天这位姊妹有新妇的形象在她的生命当中，她要回到中国香港，我们真的为她祝福和感恩，願神亲自带领她，我们要一同走这条得胜的路。
神也特别让我们在家庭中来学习活出愛，我自己也有突破，老的性情被除去很多，夫妻关系改善，对孩子也是一个学习愛的功课，怎样能顺从圣灵，操练愛是恒久忍耐，又有恩慈。最近我感到，很多的时候不是我们忍耐，而是因为我们有偏差，老性情让我们犯罪、猜疑，需要悔改。
[bookmark: _GoBack]我相信，在新的一年里，我们愿意服在神大能的手下，顺服牧者的带领，神必有恩典会带领我们的生命，祂会改变我们，神迹奇事必伴随着我们教会，我们的生命必经历极大的突破。感谢主！

4、张传道
我们都是一家人，一家人就会天天在一起。感恩2018年我们一起陪伴走过，在一起就学习彼此的软弱和不足，我们就要用爱心彼此包容，彼此担待。我们操练行道，一方面是在小家中，家庭中操练行道，另一方面，要在属灵大家庭行道。我们昨天探访李鹏弟兄家中分享的道启示：不光要做“属灵的父母，更要做家中的父母；不光要做属灵的儿女，更要做家中的儿女”。
我们属灵的周爸，孙爸，刘爸，蓉蓉姐，都是我们属灵的父母亲，但我们也要把他们看做我们家中的父母亲，我们要把教会建立成一个真的家庭，不光属灵的，而是成为一个真正的家，就更要有包容，谦卑，各人看别人比自己强。不光是父母包容儿女，儿女也包容父母！
周爸讲道“大使命”马太福音28:18-20，正好对应我们的18，19，20年，2018年，神说天上地下的权柄我都赐给你了，2019年，我们要去传天国福音，凡我教导你的教训去遵守，操练在爱中行道就是在学习遵守主的教训！

5、邓牧师：
感恩神，2018年最后一天把爱中行道的新年主题为我们提出来。昨天重生堂有几位在主堂受洗，今天就有两位已经上了YY平台，感谢神你们上了生命成长的快车道，在信仰的路上走得又快又好。
希伯来书6:1说“所以我们应当离开基督道理的开端，竭力进到完全的地步，” 天国福音就要从救恩的开端走向完全。在爱中行道就是进入完全的一个表述。已经进入内室领受了神的爱的人，需要把这份爱活出来行出来，就像孙妈说的行道就是把爱释放出来。另一面，很多在努力行道的人，需要被提升要在爱中行道。
最近神经常提醒我，在家中和教会行道的时候，不论是各样的服侍还是各样的本分，神常常叫我停一下慢一点，查验内心的状态，往往这个时候，我里面就已经不是在神的爱中。这不是指一个爱的舒服的感觉，而是指林前13章属灵的爱。当我们里面已经没有了忍耐，或者有了怒气，或开始计算人的恶，虽然我们还在尽责做事甚至服侍人，但已经不是在爱中行道了。可能对别人还有益处，但对自己却没有益处。这时就需要停下来，调整自己，对付自己，领受神的爱，舍己虚己，再来在爱中行道。这是神对我们的提升。成为荣神益人更造就自己的第三类的胜者。

