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恢复神设立的家庭次序

1、 新妇代祷团
孙师母：
做一个见证，主要是讲到次序，在爱中行道。我求问神2019年最想做的事情，就是活在神的爱里，活在爱里就是活在神里面，神就是爱，这就是神的心愿。之前讲到行道的教会，要更深认识神的爱，耶稣的行道就是释放爱，他做的一切就是因着爱。2019年爱中行道，使水变酒，这是非常美好的，是神的心意，也是他要做的。
这之前我也经历了自己生命的突破，持续了一段时间，后来进到台湾，在国内有很多的服侍，在过程中很好，但是到家里之后我的己就出来了。在爱中行道使水变酒最大的障碍就是己。己就是神造的灵人是我们生命的核心，但是因着犯罪被污染了，需要被管教更新下宝座，己很认识我们，但是我们不认识他。怎么活出爱？
己坐宝座，我们就很难经历爱。这是生活中活出来是很不容易的，因为己是不受控的，我们以自我为中心已经习惯了，这是需要依靠圣灵的，这个己是很强的，强压只会让我们受伤的更厉害。己有很多的表现：受伤的、惧怕的、坐宝座的，我现在的己就是坐宝座的，要她下来，神可以让她下来，但是我们要依靠圣灵来操练。
一个临时的让己有一个被控的方法就是：己就是围着自己转的，神给了经文要我学习耶稣的母亲玛利亚，己一旦被刺激了就要宣告：我心尊主为大，我灵以神我的救主为乐，求你施展大能赶散我里面己、己的焦虑、己的受伤等。
己是很难认识神的，神是怜悯的神，但他不一定认同我们一切所做的，他为着我们的无知忍耐我们，但是我们如果一直停在这里，他是不满意的，所以我们都要来改变。我的丈夫也说到这个己坐王的根源也要找到，并有一些内在医治，求神来帮助我。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙妈分享她的经历领受，讲到2019要在爱中行道，变水为酒，讲到怎么样对付己，在爱中行道怎么突破。YY过去两年半我们领受很多，特别是在三类得胜者这方面，但在行道方面跟不上。领受的多却行不出来。行道滞后的原因，一是意愿不是很强烈。一遇到环境就失败了。而十区的经验告诉我们行道的突破口是在家庭，秘诀是恢复神设立家庭的秩序，就是让丈夫成为家庭的头，妻子成为帮助者。十区实行半年多了，很有果效，可以推广。他们的秘诀有两点，首先妻子要成为丈夫的帮助者，妻子为丈夫代祷，让丈夫在家里做头，成为妻子孩子的遮盖。二是丈夫兴起来成为家庭的遮盖，谦卑地服侍妻子孩子。闫弟兄家他们家庭的经验推广到区，在爱中行道就有了突破。从家庭开始，传到小组、区。他们第一次突破是18年一些弟兄先到慕主参加特会，回来又参加真儿子苏醒特会，丈夫兴起来了。另一次是18年底19年初，郭牧师特会带领破除了家中巫术的权势，同时丈夫们也领受了在家中作君王的恩膏。
我看到这些突破见证，我想起两对人物。在年初的领袖会讲到雅各和以扫，还有大卫和扫罗，这两对是关乎产业。今天想到另外两对人物是关乎家庭的兴起。一对的反面人物是亚哈和耶洗别，另外一对是以斯帖和亚哈随鲁王。亚哈和耶洗别的例子在末世就是颠覆家庭的次序，首先仇敌是在西方颠覆家庭次序，然后传到东方。另外就是巫术，王不能带领家庭，妻子行巫术，把家庭颠倒。现在这样的影响也传到教会。仇敌把家庭次序颠倒是在搞同性恋之前。因此，神在末世要做的是要先恢复家庭的次序，然后再恢复其它方面。这是2019在爱中行道的突破口，十区已经成功，显出果效，我盼望大家能抓住机会，恢复家庭次序，能在爱中行道有突破。

2、孙牧师：
非常阿门周爸的分享，前两对人物主要是对待产业的态度，今天的两对人物主要是在关系中的次序层面。在真理的开启上，很重要但也还需要很多的细节。10区是实践的恩膏，我回来后也听了郭美江牧师的讲道，她主要是祷告的层面，个人感到还是不够。余约瑟牧师上周又加了两讲，共计31讲，对巫术的很多生活表现有细节认识和揭示。在生活的每一个层面的巫术也包括夫妻，他也特别讲到妇解运动，在西方社会开始有100多年，从这开始，颠倒打破了这个次序，中国也已经接受了，到了全球化。这个邪恶的影响已经深入我们的骨髓。
回顾中国古代或保守的农村，虽然也有很多的欺压，但家庭的次序是对的。如果回到那个次序中，很多的夫妻都不愿意。因为次序虽然是对的，但是从中国男尊女卑的文化中来的，不是从神的爱和真理中出来的，也结不出果子来。对丈夫没有要求，妇女在家庭中受到很多压制和伤害，结不出果子，最终妇女受到很多伤害。妇女解放运动是反制男尊女卑的文化，也没有结出果子。要恢复圣经的家庭次序何等重要。
次序不恢复，做一些事都是元素或片段，恢复次序就像建立结构，就像基督再来，强调的是一个元素，如果没有双焦点的结构，再强调基督再来，包括末世，都是效果不彰的，只是局部性的效果，达不到真理结构建立带来的革命性效果。
就像房屋的整体结构不对，其他的装修再好，都是不舒服的。我感觉下一步需要在家庭次序真理恢复上进一步开启，然后具体操作落实在家庭中。
[bookmark: _GoBack]我发现家庭男女次序颠倒，严重影响我们属灵生命的长进。从巫术课程我了解到，巫术已经很深的进入我们的家庭了，巫来巫去。以致现在的丈夫很无能，国内娱乐界男人被女性化，社会潮流接纳中性化，男不男女不女，世界潮流也是如此。感谢神，中国社会已经意识到这个问题的严重后果。在娱乐界刹这股风，但对于家庭的损毁严重程度还没有多少人意识到，只有在神的真理中才能认识，首先从家庭次序恢复操练开始，然后进入教会生活次序的恢复，再进入到社会层面次序恢复，神的道才可以在敬虔的群体在正确的架构中流淌。

3、刘牧师：
在2019年，神借着郭美江牧师把君王的恩膏带下来，让我们恢复家庭的次序，弟兄在家里做头，站好位置。要思想，弟兄如何在家庭做舍己的榜样，带领妻子和孩子，一同按着神的心意来到神的面前，与神建立亲密的关系。这对我来说，是很大的一个缺乏，很多时候，我是走在前面，带领家庭在神面前做一些外围的事情或一些服事，没有和家人与神建立内里亲密的关系。这是我新的一年需要反思和需要舍己的地方。
听到十区的见证，很感恩，弟兄已经领受君王的恩膏和权柄，带领家庭，借着祷告，回到神的心意里，在每一天活在神居首位的优先次序里。我想，这是神在2019年，要带领整个佳恩教会进到祂的心意里的一个开始。
牧者们也借着很多例子和真理来教导我们，我们每一位要付代价来回应，不能只是在外表火热，更要进一步在我们的生命里面，不论个人还是群体，都要花时间与神建立一手的关系。
今天在春节特殊的日子和时间里，愿神开我们的眼睛，让我们领受这样宝贵的真理之后，挖出老旧生命的毒根，呼求神给我们有恩典，从自己做起，从每个家庭做起，在行动上有回应，有突破，让我们进到神的心意里，与祂建立亲密的关系，领受君王的恩膏，行在神的旨意里，在爱中行道，每个家庭要首先使水変酒。感谢主！

4、张传道
神在新春借着周爸给我们分享亚哈随鲁王和以斯帖，亚哈和耶洗別是非常重要的。就是我们在夫妻关系上要突破，如果在整个佳恩教会能够落实这个看见，我们会祝福到每一个家庭和教会及周边社区。
新生堂也要在建造合神心意的夫妻关系也是要突破。我们要像十区的弟兄姐妹请教，我相信我们紧紧跟随神的带领，会有像云彩一样的见证围绕着我们。我们也是要跟随年初郭牧师的开启，在家庭中破除巫术，丈夫作头兴起，在爱中行道！

5、邓牧师：
在新的一年，神要我们把行道的重心放在第一场所家庭，首先家中次序的恢复，丈夫做头的树立，结构性在先，灵性和各样的操练跟上。
神也感动重生堂在新的一年，要拥有两个层面的三股合成的绳子：
第一层是教会提供的资源：弟兄聚会，姐妹聚会，主日后课程的时间的内容和方向，成为三股合成的绳子，都为家庭行道来效力，弟兄们学习能够进入头的位份，在家中行道；姐妹借着更多的祷告，成为家庭的守望者丈夫的帮助者；夫妻也共同在生命改变中，正确的次序中，用圣经原则管教孩子。
第二层三股合成的绳子：教会供应的资源，+ 个人跟神的关系，+ 家庭祭坛，这三股绳子，彼此不能互相取代，就是个人，家庭，教会，都要有而且都要不断加强。目的是弟兄姐妹都进入位份，在家中行道，让神更多的翻转家庭，真实做家庭的主，建立基督化家庭。
