20190326  发亮晨星（YY晨祷）
勇敢面对里面的真实，来到神面前

1、 新妇代祷团
孙师母：
现在所做的是迎接复兴。复兴是好的，要有一些预备，也有一些挑战。当我们迎接一些好的事情需要一些器皿，平台也需要预备。启示是生命树来的，运作则是在分别善恶树当中的。对我个人来讲，无论恩赐、恩膏都是会随着生命的更新和改变而扩充。今天很多人在平台被改变。看到很多人都很渴慕和追求。有姐妹分享，20多年好像没信，不要失望，那就是我们真实的光景。神也光照过我，有一次为怒气等候神，这就是神没有掌权。很多人也不知道有这个问题，不能碰。
解决的目的是为了迎接复兴。拿掉里面很多坚固的营垒，为了迎接复兴。当我们向神敞开，我们就要面对这些事情。祷告神帮助我们，使得复兴来到的时候，我们能搭上这班车。当我们感受到枯干，就是有面对自己。让信仰见底是好的。有时候我们的信仰不能见底，就隐藏。然而总有一天要面对真实，面对灾难、面对审判。今天面对真实神不会责备我们。求神来帮助我们勇敢的面对。没有这个能力，要承认没有。人接纳自己真实的一面是非常不容易的，这也是为什么要勇敢的面对。所以求神帮助我们。仇敌常常在关键的时候把你拉走，使你与复兴无份。我能接纳自己的状态，灵人听不见就认罪、打破状态。不要怕别人怎么说，就为复活的主来活。就是每天花点时间就近这个光。不要灵性有多好，就是每天靠近生命树，我们就可以结果子。求神来帮助我们

2、 牧长团
1、周牧师：
接续昨天的话题，迎接五月特会，迎接复兴的到来。最主要是要面对自己里面的真实状态。仇敌不愿让人进入复兴里面，在复兴之前要把人拉走。仇敌会利用我们的弱点，找到破口，让人不能进入复兴。不管大家时间长短，只要能够跟上佳恩的水流，上了快车道，这是不容易的。仇敌也想把人拉离这个水流，失掉产业。因此我们不要给仇敌留破口，要就近生命树，就近光。
昨天的经文，【约15:7】你们若常在我里面，我的话也常在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。
只要我们愿意住在基督里，不管我们难处多大，现状是什么光景，只要我们祈求，神就会来改变我们，神就会为我们成就。过去，每当我们要上一个台阶，仇敌就会拉走一些在佳恩栽培多年的人。所以我们要面对里面深层的问题，不能只停留在表面。在这段时间，借着40天禁食祷告，我们要特别地来到神面前，求神光照我们，开启我们。只要我们诚实勇敢地面对里面的真实，不要惧怕，带着这样的态度来到神面前，就会让我们里面的坚固营垒-耶利哥城倒塌。不管我们现在境况如何，神都接纳我们，神也会改变我们，让我们里面的仇敌被赶走，耶利哥城倒塌，使我们得地为业。我们不要忽略，不要旁通，现在是大好时机，是神为我们预备安排的好机会，让我们经历突破和转变。
托尼牧师讲到我们遇见大山，不只是祷告宣告大山要挪走，而是要面对，来爬山征服它。我们每天要来到神面前，让神把里面根源的问题显露，神会把里面的坚固营垒攻破。只要我们有愿意的心，神就会让我们突破。今年是变水为酒的一年，我们要抓住关键的机会，实现突破。

2、孙牧师：
这两天的领受使我想到去年讲到从A点到Z点，教会讲导很多Z点，包括基督里的身份和地位，Z点是神在基督里白白给的恩典。因信称义信主后神不仅让我们个人得救，而是给了我们基督里一切的丰满。歌罗西书和现在宣告的以弗所书宣告的都是基督里成就要赐给我们的。我们要站稳Z点，特别是我们发现自己的A点时，很容易落入沮丧无助自卑，不能接纳自己。国内黄姐妹找到自己的A点，信了20多年，发现自己里面还是不信，很懊悔很自卑。从头脑的信进到心里的信，从心里的信进到灵里的信，是一个很大的距离，需要大量的工作，认识圣经真理，认识在基督里我们的身份，要成为我们的磐石，特别是发现A点时，帮助我们不落入宗教之灵的捆绑，不落入自我控告定罪，而是以神的眼光看自己，站稳救恩真理根基，加深对基督里我们身份地位的认识，认罪悔改砍断破除拆毁。Z点我们既需要圣灵的光照，也需要圣经真理的装备。在实际情况中邀请圣灵运行，帮助我们从头脑认识进到心脑进到灵脑的认知。这是第一步。
第二步要认识A点，而且在认清A点时能回到Z点，在神的爱中站在救恩真理根基上，Z点不能动摇。认识A点的方法很多，在环境中自己表现，是否常常沮丧消沉等，从果子认树，追根溯源，从外面进到里面，需要圣灵的工作，也需要装备，顺瓜摸藤，顺藤摸根，找到根源。靠着耶稣基督认罪悔改，破除砍断，医治释放破碎。将耶稣十字架拯救的大能应用在实际。不断得拯救，不断得地为业，迦南美地不断的扩充。
[bookmark: _GoBack]发现A点去年有很多教导和开启，首先对照圣经，圣灵光照，环境（家人）映照，谦卑自己问问别人，在神无条件的爱和接纳基础上，要勇敢。遇见神二也讲到A点，首先脱去虚假自我，认知本相自我，接纳本相自我，对付老旧自我，医治疾病自我，释放捆绑自我，活出真实自我，活出主耶稣的生命。这里面需要很多步骤，第一步要脱去虚假自我，有面子伪装自我装扮，无花果叶子遮掩自己，在神前人前曝光自己， 扒下面子，虽然但是很痛苦，但是成长最快的。虚假自我包括：我是别人眼中的我(华人很好面子），我是我所拥有的（名车名牌等），我所成就的（表现、成就、业绩、服侍有果效、学历智商）。认识本相自我就是A点，认识A点后不能低沉认为自己这么丑，不能接纳自己，这时非常需要Z点的装备，帮助我们。感谢神过去这么多年装备我们，现在神要我们一股脑都要用出来。神需要我们有一颗勇敢的心，真诚面对的心，面对真理的心，见光的心，愿神祝福我们每一个人在五月大会之前都有一个革新。

3、刘牧师：
感恩听到牧者和新妇代祷团的领受，很被激励和警醒。走到今天还在跟随和拥有佳恩的异象的是有福的，今年是水变酒的一年，今年5月是关键。我们要怎么迎接?真实来到神面前，面对我们里面真实的光景就近真光生命树，在40天禁食之前，我们要抓住机会，呼求圣灵帮助我们，他有能力改变我们，我们如果真实想改变，神一定给我们恩典改变我们，让我们在40天禁食经历他的大能。
这么多年我们的软弱他都知道，只要我们回转，神必怜悯我们，所以我们要格外地警醒，顺从圣灵的带领，不消灭他的感动，也求神给我们这样的信心，主拣选我们，拣选佳恩教会，走到今天，都是他一步一步的带领，我们今天要有这样的信心相信神的作为。
这40天，我们要面对自己真实的光景，我也愿意来敞开，迎接神在我们当中满有恩典的帮助。我们也要持守和感恩，感恩很重要，有感恩魔鬼就蒙羞退后。每次我们被提升的时候，仇敌就给我们很多谎言，神今天在佳恩要施行大能，所以我们也很容易在这个时候落入谎言里，求神帮助我们敞开心，带着喜乐信心和盼望进入5月的聚集。

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
今天没有分享

