20190408  发亮晨星（YY晨祷）
救恩的正面-住在基督里

1、 新妇代祷团
孙师母：
借着祷告迎接复兴，是圣灵可以在我们的当中自由运行。自从YY平台诞生到今天，有一个果子结出来：悔改。多年平台一直在处理这方面。进入复兴，预备新皮袋、使水变酒。这么爱等候让我们生出渴慕来。如果我们每个人都渴慕，那么我们这个群体就会生出：顺从圣灵，住在父的怀里 呼求渴慕使我们里面的力量可以起来。为什么这个不容易起来？冷漠很不容易被打破。原因是：讲到“持定目标，操练敬虔。” 我们运作模式就是绕过灵。分别善恶树就是绕过生命本质。当我们绕过生命树就是最大的孤儿。当我们绕过生命本质，我们的生命的层次就无法被打破。
我们的产业就是生命的本质，就是迎接复兴。这个果子是什么？就是在等候的时候让主看我生命的本质。我们大部分人都不想面对生命本质。这是生命的本质，又不是，除非你真是看见。 复兴是什么状态？当然首先要有渴慕。复兴就是使徒行传1:8。复兴结合这句就是圣灵要降临在我们身上。我问我的灵人，是否可以领受这句经文，回答是不行。为什么不行？惧怕。不能为基督作见证。每个人的复兴就是要生出一个果子：见证基督。我看到我的灵人在很多谎言里面，再深看就是仇敌。灵人认同这个惧怕。这就是Z点与A点。 要宣告、捆绑。等我们绕过生命的本质，就是透过基督看我们生命本质。圣灵的果子就是顺从圣灵。顺从不了就是呼求阿爸父，是我们可以住在基督里，就是住在父的怀里，让这个成为我们的产业。求神帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
主题接续上周，40天禁食，迎接特会，预备新皮袋，变水为酒，迎接复兴。孙妈上周讲到要呼求渴慕、渴慕耶稣。前面两年我们主要集中在一粒落地死的麦子，向肉体、向世界、向己死。三把钥匙，现在要从一把加进第二把、第三把钥匙。目前我们处在要加进第二把钥匙-住在基督里。落地死就是要悔改，住在基督里就是要渴慕。悔改是要脱离分别善恶树，脱离分别善恶树后要连与生命树。落地死是处理负面，住在基督里是要正面地与神联合。这两方面神在开启我们。过去我们对救恩的理解，大多是在处理负面，救恩需要悔改信主得救，罪得赦免。三类得胜者的开启告诉我们还要得胜，要脱离罪性，还要脱离己。得救加上三类得胜也都是在处理负面。
新约全备的救恩不只有负面，还有正面，就是住在基督里。新约只有约翰福音讲救恩的正面，约翰福音不象其它福音书讲悔改，而是主要讲永生、讲信心、讲住在基督里。住在基督里，我们要特别地关注约翰福音。落地死的麦子主要是在罗马书，前四章是得救，5-8讲胜过肉体，胜过罪和死的律。罗马书讲的全备救恩，是得救加上得胜。但住在基督里，约翰福音讲得很清楚，约翰福音中，耶稣不仅是门，也是路。讲到耶稣的七个“我是”。他讲这些是要我们连与生命树。整个约翰福音强调的与其它福音书不同。约翰福音强调的是看见、认识神，而其它福音书强调的是得胜要靠行道。
落地死的麦子是要悔改，住在基督里是要渴慕。只有悔改，光有负面，里面的力量还起不来，里面的力量要起来是要住在基督里。认识神、与神联合的资源是在奥秘派，传统神学里面没有这一块，但其实这是救恩的一部分。在约翰福音里就是救恩，认识你独一的真神并你所差来的耶稣基督就是永生。约翰福音是从救恩的角度来讲住在基督里。现在这方面还是刚刚开启，我们要把约翰福音和罗马书结合起来。

2、孙牧师：
救恩要进入正面住在基督里，处理落地死麦子我们花了很长时间，我们自己都不知道为什么？以前我们也有很多疑问，但我们学习顺服圣灵，圣灵怎么带，我们就怎么跟。我们知道不是人在带领，是圣灵在带领。 
今天周爸分享神学体系中大部分篇幅里讲到都是负面，也佐证了这一点。只有约翰福音正面讲到认识神，吃喝耶稣。认识需要从知识性认识进到经历性认识。国内家人利用公众假期召开了一个特会，也是正面领受神的爱。但领受时也要处理负面，负面不处理，管道被堵塞不畅通，没有办法领受。 
这次特会属灵根源是慕主青校和IHOP，我自己在看毕迈可两本书我们想要爱神爱人，大诫命说尽心尽性尽意尽力爱主你的神，也要爱人如己。神就是这样尽心尽意尽力的爱我们每一位，我们也要如此爱神，如此爱人。林前爱篇看似是神对我们的要求，但每一点都是神先为我们做了榜样，我们要效法神。 
毕迈可自己是一个拳击手，被神带领研读《雅歌书》，圣灵把神的爱开启给他，进而建立了IHOP并祝福了全球教会。
一本旧约《雅歌书》的开启，已经带来全球性的改变，今天神要带领我们进入约翰福音，从救恩真理角度开启神的爱，我相信一定会带来更为宽广的影响力，结出美好的果子。耶稣的七个我是，是我们一切需要的源头，现在需要从认知性真理进入到经历性真理，我相信带出的果效远远大于过往。

3、刘牧师：
今天早晨牧者的分享，给了我们很多新的开启，使我们更有信心和盼望。讲了许多约翰福音的经文，让我们看到认识神和认识基督就有永生。我们凭着信心走到今天，是神的恩典，对神的心意也更加明白了。经过两年多生命的破碎，每一位的生命都从里面有改变，圣灵带领我们从个人得救进到福音的第二个阶段。使用住在基督里这第二把钥匙，让我们领受了新妇的身份，可以活出新妇的身量，等候新郎耶稣，而进入得胜者的行列。新妇的生活要像枝子连于生命树，每一天与主建立亲密的关系。我们生命虽然有很多缺乏的地方，但神拣选了我们，相信他必会改变我们，要住在他里面，成为好土里的种子，忍耐着结实，要效法主，学他的样子，顺服教会的带领，在40天的禁食里，持守在真理里，相信神必让我们的老我破碎，新郎的性情必制作在我们生命里。求神在40天中在我们当中作新事，让我们经历主，生命使水変酒。感谢主！

4、张传道
今天周爸提到重回《约翰福音》，联系到周末主日常彦牧师在新生堂分享到的使徒约翰的“小书卷”。启10:10 我从天使手中把小书卷接过来、吃尽了．在我口中果然甜如蜜．吃了以后、肚子觉得发苦了。我个人认为是他翻天覆地是变化的时期，他后来又去小亚细亚服侍教会，后来也写了约翰福音，约翰一书，二书，三书。约翰说腹中的苦，是他和教会要面临极大的逼迫。而口中的“甜如蜜”则是他的五卷书都是及尽所能用爱心劝导人要与主耶稣这棵生命树紧密连接。我们要连于生命树，连于主耶稣。
我相信五月份两个特会是神给佳恩的时间，罗保罗，Marc dupont，Tony Kim，等等这些有先知恩赐，医治恩赐，赶鬼恩赐的牧者们这次都一起来，神真是要赐给我们“变水为酒的能力”，不是说说而已，而是真实的主耶稣在世时“传天国福音，医病，赶鬼”的能力。我们要渴求这样的恩赐降在整个佳恩教会，不是几个人得着，而是全教会集体得着！
我们新生堂开始40天禁食祷告，做为先发部队，感谢主感动王军姐妹，发起我们集体祷告，我们用集体的力量来呼求神生命树的能力能浇灌在佳恩教会和新生堂。

5、邓牧师：
这四十天禁食，我们要同时看重悔改（脱离分别善恶树、处理负面）+ 渴慕（连与生命树、建立正面），这正对应我们对救恩的认识：得救得胜 + 住在基督里 
在晨祷平台太早就讲正面住在基督里，可能会把它划为灵修的范畴，而不是救恩的范围，重视功效达不到。（如同对得胜的看法一样。）而且我们这个群体首先需要有破碎的经历，也认识自己的有限，会更渴慕住在基督里。雅歌书：毕麦克的爱神和倪柝声的生命破碎，从三把钥匙的角度，各有特长和贡献，需要平衡吸取。
这三把钥匙 不能分割 也不是一个阶段过去了，而是新的加入了进来。这三项既可以单独操练和聚焦，又是循环往复共同效力的，现阶段开始主要聚焦在住在基督里。
[bookmark: _GoBack]我昨晚经历，被神光照有一些方面需要对付，然而里面的灵人有个很清晰的渴慕和需求，要到主那里去有爱的联合和满足。等候神一段时间，神的爱和话语进到我里面得到供应和饱足，然后再回头处理生命中的问题，发现有一些已经不知不觉脱落不需要对付了，其余的也容易很多。
