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1、 新妇代祷团
孙师母：
感谢主，谢谢你差爱你的儿子。让我们可以靠着来顺从圣灵。我们教会的三把钥匙，借着这四十天的禁食，对我个人的主线也是“住在基督里”。那么主线是什么？神帮助我们为了就是要承载平台使水变酒的生命，迎接复兴。刚刚过去的周末，我与牧者们一起去到美国，使我感受到爱与使水变酒。这次所有的讲员都是名人，使我感受到“爱中行道使水变酒。”我看到这一群人心里十分开心，兴奋。 被圣灵充满是一个过程，要常常被圣灵充满。5月份也是一个开始，进入另外一个流，整个佳恩教会要被提升。40天禁食有很多见证，使我看到一个蒙福的进入，我也在其中。
在进入的里面，神也在提醒，三把钥匙也需要时间操练。尤其是第二把钥匙。与神同行是我没有的，那也是寻求神，进入一种状态，灵里看到阶梯，选择神。我的感受就是住在基督里要跟过等候神。因为住在基督里，这第二把钥匙要成为我们生命中的主流。就是我们与神的关系，需要花时间。离了他不能做什么。要看重，无论遇到什么。你是被爱的。我们长期宣告神的应许，却不经历它，是可怕的。我的软弱有所不能行的，神就差派他的儿子，帮助我，住在他的里面，经历着丰满的恩典。感谢父，让他成为磐石，并承载对佳恩教会这个群体的祝福。

2、 牧长团
1、周牧师：
一个领受是关于参加洛杉矶特会的领受。这个领受是了解我们前面的目标和所占的位置。最好从三把钥匙了解。发亮晨星的晨祷平台进入应许之地。首先神让我们领受第一把钥匙：成为落地死的麦子。从2016年中期，为了迎接犹太新年，我们开始祷告。2017年元旦有先知性的行动，跨过约旦河。之后成为一粒落地死的麦子。之后我们得到最大的收获：就是随后的大约1年半，领受了三类的胜者的心信息。2019年神带领我们住在基督里。经历了两年半，进入了第二把钥匙：住在基督里。神在非常短的时间，开启约翰福音，三类得胜者的开启也很快。三类得胜者的信息在罗马书和加拉太书。而住在基督里就是“约翰福音”。同时，我们也向着第三把钥匙的目标循序靠近，5月的复兴特会也是第三把钥匙，圣灵的能力。
今天要强调的是：第二把钥匙是领受第三把钥匙的基础。我们应该用一个楼房的原则，就是有一个正确的态度：无论建多高，前面的东西都不能丢掉。我盼望我们进入住在基督里的时候，不要把一粒落地死的麦子丢掉。佳恩教会一路走来虽然有时候走得慢，但走的是楼层的原则，从来没把以前的丢掉。我们住在基督里就是成为第三把钥匙的根基，并且也住在基督里。
住在基督里神加速开启起约翰福音，所以要了解约翰福音的关键就是“启示”。我们解决罪的刑罚是消极方面的，因为这些事拦阻我们。然而住在基督里是正面的与神联合。两者相辅相成。约翰福音讲的是认识神的三个层次，相当于圣殿的结构。得胜者也是三类。认识神也是依赖于神的启示。
三个层次：第一就是重生：领受神的爱，并认识神的爱。这也是耶稣对尼哥底母讲的：从重生开始。第二：相交，与圣灵相交，就是与耶稣活在同一个时代。我们与神相交，也见过他的荣光，这不是遥远的故事，是一个基督徒的经历。通过圣灵我们活在与耶稣同一个时代，与圣灵相交也就是与基督相交。听圣灵的声音，随从圣灵，约翰福音10章、27章也是相通的。第三个层次：与基督联合。并结出果实来。
我们要从重生开始，然后进入相交。神给我们三个层次，这仅仅是一个开始，结合得胜者，钓鱼原则的运用也是非常重要的，这个开启出来非常重要。我们过去没有经验 。我们17年元旦跨过约旦河第一开启的经文就是’这条路是你没有走过的’。我们当中没有人有经历，但是约柜带领我们。成为落地死的麦子，我们要进一步体会。神要定意做成，我们要努力配合。

2、孙牧师：
前面讲三类得胜，今天是认识神的三个层次，正面和神的关系，也是对应三个不同层次，Dr.aiko也讲到与耶稣关系的不同亲密层次，没有认识神之前，耶稣j在我I的生命之外；重生之后，耶稣J进入到我们I生命里面，但在我们生命边缘，我们依然是做在生命的宝座上，第二层次，我们要下宝座，I 要下来，J要上宝座，我们要交主权，但I 和J 是分开的；第三个层次，J 在宝座上，I 也在宝座上，就是I +J 相交的联合体的合一，前两个层次都是基督住在我里面，第三个层次进到我也住在基督里。这是我们与基督关系的最高层次，也是神创造救赎我们的最高心意，神在我们生命中作王掌权，但最后是要我们与神联合成为一体。妻子和丈夫合而为一（从身份层面理解），同坐宝座掌权（君王祭司职分）。

3、刘牧师：
牧者的领受和回顾，让我们看到神在2019年带领我们的脚步正在加快。神推着我们向前走，带领我们牧者团队，放弃受难周和复活节教会的服事，去参加这次洛杉矶的复兴特会，借着神在这个时代所特别拣选的有几代传承的重量级的仆人，让我们领受了喜乐、自由、宣教等等各样的恩膏，提升我们，其目的是为了让我们来迎接这个世代的复兴，更好地预备佳恩五月的复兴特会，让我们领受了洛杉矶复兴特会的恩膏，行在祂的心意里。
这几年神带领佳恩教会，每走的一步，不是人想出来的，神按照祂的时间表，提供不同的资源，定时分粮给我们。我们是第一代基督徒，但神却拣选了我们，给我们如此崇高的呼召，领受第三类得胜者的身份，亲自带领我们扩充身量，相信神有恩典和能力，让我们拿着得胜的三把钥匙，一同进到得胜者的里面。
我看到，‘住在基督里’是我所缺乏的，借着40天的禁食，求神有恩典帮助我，赐我渴慕圣灵的心，让我爱慕耶稣，全心转向祂，顺服在主的脚前，愿意与耶稣联系在一起，住在祂里面，願圣灵掌管我的心，2019年是使水変酒的季节，要在圣灵里结出果子来。感谢主！

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
这次去LA特会收获丰富，1，从讲员们本身可以看到三把钥匙的体现，生命很深的破碎，住在基督里的深度，圣灵大能的彰显。神恩待佳恩要在群体身上做成这样的生命是一件不得了的事情。2，神会超越特会之外，把神家文化，神迹奇事的恩膏更多引进在我们中间。
周爸讲约翰福音认识神3层次，都是启示都是圣灵的工作。1、重生；2、相交。与耶稣同时代，羊听主的声音跟随主；3，住在基督里与主联合。
我们大部分都在第二层面，吴牧师带来敬虔操练，大家都在很好的落实，操练本身可能是水，读经祷告默想求问赞美，听神的声音，透过这些操练要遇到神，与神活泼相交，才变成了酒。第三个层面与主联合，在地位上我们已经联合，经历还没有，或是偶尔有但不能持续。与主联合有两个层面：1，同生命同性情，这与作得胜者息息相关，我们若里面充满世界，老我，己，无法与主联合，在生命上越被淬炼干净越能与圣洁的主联合；2，在爱中联合，如雅歌书的过程，与新郎的爱情先要被唤醒，然而小妹与新郎的联合很有限，这爱要培养长大经历考验，到第八章众水不能熄灭大水不能淹没的成熟的爱，与新郎进入完全不间断的联合。
