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行道从自己开始，具体落实在家庭中

1、 新妇代祷团
孙师母：
感受到行道从我做起，从自己做起，不再旁通，但却是要真实面对。要这样承认行道是我们这个群体的短板。不承认、不谦卑下来，行道还是一个空谈。我自己在灵里的感受，我们行道是远远不够的，而且是非常短的板。这几天神给了一句话，祂兴起环境的时候不能旁通。例如服事神的目的是让神帮我们解决问题。问题没解决，就会抱怨。抱怨神也抱怨教会。神的心意是你不能旁通，必须面对。例如我的难处，神兴起环境让我们夫妻一起面对。在面对的过程当中，还有夫妻关系的问题，就是一起正视这个问题。所以不要旁通，要面对，否则功课就是要重新学。神要通过这个环境使我们面对。要想成为一位真正的行道者要预备自己的谦卑。 这个是很难得。前段时间讲到家庭的恢复次序，就是让弟兄恢复。要从我做起，我为我的丈夫代祷开始。不管是我要面对，家庭的每一个成员都要面对。我们不上岗，儿女就受苦。我们这个群体若想行道，就要面对自己真实的光景。但不要旁通，因为是神给的。我看到国内有个点，代祷的人数增加，这就是复兴。在行道当中要悔改，才看到自己的脆弱。求主赐给我们力量

2、 牧长团
1、周牧师：
太7章，行道这个话题是这两个特会所领受的，就是我们教会已经进到了新的季节。不仅进入新的季节，也进入5个恩年，并且这也是变水为酒的神迹的季节。
变水为酒是耶稣新的第一个神迹。什么叫做变水为酒？过去我们是预备水，并且是领受。过去七八年神给了我们很多开启和领受许许多多奥秘。这些帮助我们脱离旧皮袋。这些是帮助我们脱离旷野，让我们看一看应许之地。这是必要的。包括揭开极大的奥秘、三类得胜者、末世、三把钥匙，圣灵全备的运行和基督全备的救恩。
神为我们更换了一个新皮袋，在这个季节我们要对焦：过去八年是预备水的季节，现在的五年就是变水为酒的季节。关键就是要行道。今年以来神特别强调，从自己开始，以家庭为中心。不要旁通，就是在家庭，就是夫妻、亲子关系，不要到别的地方找。从自己开始：不要期待别人、对方改变。就是神家的文化是以家庭为细胞的，所以行道要以家庭为中心从个人开始。我们也要采取相应的措施：G12 要以分享见证为重点，不要以重复信息为主，也不要再去加添你学了多少其他东西为主。你学习没问题，最重要的是需要分享见证。就是说你从领受的信息当中如何落实在生命当中。就是说你每周至少见证了一件事。在小组、G12导航小组 拿来分享。
在行道方面，我们要承认行道是短板，因为我们这个群体有自己的特色。为什么行道是短板？因为我们是一个移民的群体。无论哪一种，都需要有条件。那么无论哪一种，你是如何满足这个条件？从小开始我们以成功为导向。这个群体是擅长追求成功而不擅长改变自己的。我们从小注重的就是成功，而不是道德文化的栽培。父母很少栽培训练我们的品格。我们现在是基督徒，就是行道。我们也是如此教育我们的孩子。就是把圣经的知识、教导不断地灌输给孩子。并且进行精心的品格训练。不只需要练习，并且是以身作则。
这里的行道不是服侍，而是具体行动。这是我们这个群体的短板。行道要从自己开始。从自己开始要注意，看到自己的短板很重要，而不是别人的。每天祷告，求主显明自己的问题。
另外要端正态度，为神兴起的环境感谢神。我们处在行道的季节，要认出这是神在亲手训练我们。如果抱怨难处，就误会了神。这是神亲手在训练我们。要端正态度，不旁通。这个道德训练是自愿的，不能强迫的。被强迫、处于羞耻感、责任感、怕惩罚都不是出于内心的。要把难处赞美神、感谢神，端正态度。
另外就是一定要落实。先从一个礼拜做一件具体的事情开始。这就是回应神教你的功课。从每周做一件事到两件事，慢慢扩展。我们都是同路人

2、孙牧师：
阿门周爸的分享，信息内容从上周已经开始。第一点行道，纠正心里、宗教偏差，不要抱怨，从自己开始，不要看别人，推卸责任。推卸责任是从伊甸园就开始的诡诈，这也是习惯性旁通。从上周开始我就对照自己的心态，常常在指责、指控别人甚至教会的里面，每一个环境都照出自己本质核心的错误在哪里。经过长期的装备，我们很容易发现自己的问题，都是骄傲自义看自己比别人强，看见别人眼里的刺，看不见自己眼里的梁木。 
耶稣教导我们看见别人眼里的刺时，就要想到自己身上有同样的问题。就像自己身上穿着一件衣服，就能很容易认出别人身上也穿着同样的衣服。我自己操练时，很是感同身受。圣灵光照是一件事，从神兴起环境中看到自己的问题是一件事。 
我们过去认为服侍神和神的家，神就来看顾我们的家。这是第一阶段的认知，现在神要提升扩充我们，过去我们服侍神，神很喜悦。现在神要我们自己来解决 ，改变我们生命品格中的问题，就像我们带孩子一样，幼小时神帮助我们解决，但随着成长神要我们自己勇敢面对，神仍然看顾我们，给我们恩典。第二个阶段是神要我们自己面对， 第三个阶段就是要行道，从每周至少一件开始，逐渐增加。

3、刘牧师：
牧者分享，前几年神为我们预备水，就是三类得胜者和福音全备的救恩真理，让我们今天进入新的季节，更换新皮袋。神借着最近的两次特会，特别是最后一场 托尼-金牧师的关于雅各与神摔跤的分享，让我们如鹰一样重新开始，在爱中行道，使水变酒。
今天神带领我们面对实际，学习如何使水变酒，这是必须要经历的，不能跳过的生命成长过程。要拿起神赐给我们的三把钥匙，从家庭每一天所面对的问题开始，操练顺从圣灵，用舍己的生命见证所学到的真理。有一点很重要，就是我们常常以自己的眼光去分别善恶，指责别人，想让别人改变。去年神让我们夫妻经历环境，蒙圣灵光照，靠着教会真理的教导，认真地学习夫妻关系的功课，我们看到我们里面的罪行太大，成长的背景和环境有所不同，当总去看对方的问题时，自己就不容易被改变。我们还在学习，非常感恩！
我们今天提出在每周的各种小组聚会中，要分享见证，这是圣灵的水流，把我们带到使水变酒的行列中。我相信，这么多年的预备，会让我们有突破和见证，我们将会看到复兴。

4、张传道
真的要在我们生活中：把讲的活出来，把生活的讲出来，无论我们学哪卷书，都要跟生活连起来！把我们所活的讲出来，就是我们要把每天在领受中的行道要用见证讲出来！
在小组聚会中我们怎样把我们三类得胜者能跟弟兄姐妹简单的分享出来呢？我想简化总结三类得胜者：第一类：对付世界的诱惑；第二类：对付老我(肉体，血气，不正当的需要)；第三类：舍己(舍弃自己正当的权力)。
见证分享如何结合呢?
第一类。例如，上周五是NBA的总决赛，当我们想看比赛和小组聚会冲突时，我们怎样选择，就是对付世界的诱惑！
第二类。例如撒母耳记上下中的大卫，就是我们学习例子。大卫在与拔示巴犯罪，诗篇32篇，写出了大卫犯罪后，不愿认罪悔改时心里的痛苦，而当自己完全伏下，跟神认罪，他心里的喜乐和宽广就出来了。这就是我们学习对付老我，肉体的好例子。我们自己的日常生活也有各样金钱肉体情绪各样的试探，怎样学习大卫？
再说第三层，就是学习耶稣，他完全放下自己神的身份，舍弃自己的地位，权柄，为我们降世，来屈就我们。我平时在家里，本来先生工作很辛苦，回家是应该休息的，但为着爱妻子，是否愿意舍弃休息的权力，来与妻子一起分担家中家务，妻子是不是也可以放下自己的权力，而考虑先生的需要。或者“不惹儿女的气”，作父母如何能放下自己作父母的权力，为孩子的难处考虑，包容，理解，接纳孩子的软弱，帮助他们战胜学校的困难！
相信借着引导会众家人们分享这些具体的见证我们可以行出实际的道，活出更多美好的见证！

5、邓牧师：
神今天特别提醒，我们在新的季节，个人要行道，聚会要注意行道分享导向。在重生堂，各样的聚会都要落实行道和见证分享：
1，G12：“活在遮盖下”，在家庭，教会，职场，如何学习顺服如何落实的。2，主日后：圣灵追求时间，落实操练方言和恩赐，分享圣灵的工作。3，弟兄聚会：家中爱妻子爱孩子的行道。4，细胞小组：信息中的领受，与生活的实践很好的连接，不要脱节。
以后会少做纸张的作业，而做生活中的作业。灵里训练，生命品德训练都要做。全备的福音，圣灵全备的运行都要行出来，如果灵里的操练，在神面前的操练不去行，属灵体质不改变，人际关系上要行道和改变也很困难。同时，为神兴起的环境认出来感恩，端正看法，知道是神亲手训练我，不要抱怨旁通。
以信望爱三股动力推动我们行道，以属灵的操练，与神的关系为行道动力的泉源，必会结出人际关系可见的改变的行道果实。
