[bookmark: _GoBack]20190912  发亮晨星（晨祷）
现在是结果实的时候

1、 新妇代祷团
孙师母：
想到种子和土壤。我们很少想到自己的荆棘地、石头、浅土。我们的种子也许已经被仇敌偷了。例如，事情发生，我们习惯绕路，不去管它，这种状态是你活在蒙蔽当中。惧怕拦阻，使种子没办法结果子。想起以色列的经历，他们有很多情绪、跟摩西发怨言。真正的原因是因为爱世界。有一次与一个姐妹聊天，一个非常追求的姐妹，不相信耶稣会再来，我们会被提。我自己也在想这几天的带领，我觉得自己不是不渴慕、不追求，我知道神的心意一定要做这件事情，我会代祷。环境带来的不方便，我们不去想。不愿意背起自己的十字架走窄门和窄路。看到自己很容易被情绪掌控，我要把这件事情看得很严重，否则很难改变。要记住，这个东西一来，马上破碎，认罪悔改。要很细心的注意。我们里面有很多，要连根拔出来，让我们在基督里生根建造，使我们的房子在环境当中不倒塌。被提的日子指日可待，要预备好。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天我们的主题还是围绕过去一周的主题，特别集中在种子与土壤的比喻。这个比喻可以帮助我们了解神现在在我们身上的心意以及如何回应。从这个比喻当中，我们看到，我们的目标是结出果实来。但是，如何达到这个目标？这个比喻首选是要有良好纯正的种子。如果是改良的种子，无论如何都结不出好的果实。种子是第一重要的。过去历来将改变都是假设种子没有问题。但是其实是有问题的，例如缩减的救恩观。这也是为什么欧洲、北美今天教堂空了，后继无人。最重要的根源就是种子有问题。500年宗教改革是圣灵带领教会恢复新约整全的救恩，但教会却停留在马丁路德入门的水平。缩减的救恩观经不起世界大潮的冲击。里面老我是6000年亚当来的，这个老肉体无法对付。好种子是整全的救恩，也是神给佳恩教会的恩宠。
撒种的比喻也说明土壤的重要：硬土：不信；浅土：石头；荆棘：世界，好土：可以结实。所以我们面临改良土壤。硬土：改变不信，浅土：挖掉石头，荆棘：离开世界。所以，如果你拥有了佳恩教会的异象，就是拥有了好种子。但是要达到目标，30、60、100倍的结实，要面临改良土壤的问题。如何改良？
神兴起环境，借着读神的话光照自己的问题。每个人不同，你必须蒙光照看清楚自己的石头、荆棘、不信都在哪里。在光照当中看清自己的问题在哪里，从而改良土壤。土壤不容易改良，这就是耶稣讲的十字架的道路，破碎的道路。我们要下定决心去面对。
感谢神，我们看到在我们这个群体当中有一批先行者，挣扎、反复、痛苦徘徊、起伏跌宕，这么多年，坚持改变。他们已经成为了一批好土。当然这个也不是一成不变的，这些好土已经可以预备结实了。但是好土的工程是一辈子的，荆棘还是会长出来。另外，我们也不能够一辈子停留在预备好土的工程上。在一定程度，有好土就要预备结实，在预备结实的过程中还要继续把荆棘除掉。现在，好土预备了，就要忍耐的结实，这也是佳恩教会的现状。
过去多年预备好种子和好土，这个过程意义非凡。好种子、好土为什么有人觉得没意义？因为最后的结果还没有。因为果实没结出来，就看不出来种子和土壤的不同有问题。什么时候才能够看到这些问题？只有当果实结出来了，才能够看出来。必须预备结出果实来！什么时候才能结出来？如果现状仍然停留在预备种子、改良土壤，就会错过了这个时机。必须精工细作，忍耐结实。如果错过，什么情况会出现？就是各种的大的灾害要了，风灾、虫灾都来了，接着就是进入了寒冬，那时候还结什么果实呢？！现在就是夏天、秋天、是要结果实的时间！

2、孙牧师：
阿门现在就是结果子时刻，过去我们一直在预备好种子，恢复神给教会的纯良种子。现在神要我们结实，神给的多要的多，给的少要的少，30倍60倍100倍都是好的，神是按照给的多少来要的，在神眼中30倍60倍100倍是没有区别的，神按相对值在永恒中来评判每个人。个人不要横向看，要纵向来看，周爸说的很好，这是结实的季节。明天开始的领袖会，和以往很不同，在实践中勇敢前行的践行者被推向前台，改变佳恩的风气，在实践中行出道并结出果实来的，分享在前，牧长团会退后。参加的弟兄姐妹明天尽量全程参加，提前做好安排。
爱世界和世界上的事，世俗的观念包括我们国家、民族、个人成长经历的非神信念，不但是现今世代的观念道德影响，也包括历史文化传承和家族等背后强大的体系。这些非神信念需要被真理（知识性真理和个人经历性真理）取代，还有灵界背景（家族性邪灵）。我个人认为更多的医治释放，特别是在信主后前几年，需要大量的医治释放。我们教会在这方面很有限，大多是在遇见神特会中处理了一些问题，虽然每年有三四次特会，但持续重复参加的特别是领袖很少，所以对明天的区组长会很期待。奉主名祝福明天的会议圆满举行。

3、刘牧师：
非常期待明天的区组长会。很快我们就要进到犹太5780年，这次的区组长会一定是不同的，这是神带领佳恩教会一个新的开始，是八年之后又一个转型。
今天牧者讲到，种子很重要，佳恩教会转型至今经历了八年，都是在预备好的种子。以前认为种子就是神的话，难道还要去预备吗？但今天的佳恩人都知道，种子真是太重要了。因为种子简单的理解，就是全备的救恩，这是几百年之后又一个新的开启，是圣灵赐给我们佳恩一个很大的开启，虽然现在还没有看到这样的种子结到很多的果实，但我们相信，圣灵的工作会是很快的，明天当我们听到弟兄姐妹的分享，就会看到神正在让我们三十倍、六十倍、一百倍的结实。
说到结实，我想到，我也做了一件新事，就是昨天我在网上与国内沈阳的家人，有两个小时的交通分享。这是这么多年从来没有过的，这也是一件新事；他们都是信主很多年的，也很追求，去教会，但缺乏像佳恩教会这样家的感受，以及肢体彼此建造成长的环境和生活。我这几年偶尔回到沈阳，只是给他们讲一讲“聪明的童女”等一些信息，不是很系统，他们领受了，也就过去了。但昨天的两个小时不同，我所传讲的就是天国的福音，他们记住了两个义、两个焦点、两个阶段，窄门和窄路、得救和得胜，我把这些年的领受分享给他们，我们念了很多圣经，他们真的很渴慕，敞开心，讲了很多自己家庭真实的光景。我们定在今后的每一周，要有一次这样在一起的分享交流。这就是结出的一个果实，非常感恩！
感谢神，求神在明天的区组长会上做新事，带领我们进入到犹太5780年，我们要看到这是结果子一年的开始，让我们带着信心和感恩来参加。我相信，神会向我们彰显他荣耀和得胜的作为！

4、张传道
现在是结果子的时候。昨晚G12大家热烈讨论读圣经扎根神话语和生活中行道的关系，如何跟随教会读经。
周爸提醒我们要练基本功。试想人学习任何的学科知识都需要苦练基本功。学钢琴，拉小提琴，画画，书法，数学，物理要做题，语言，历史要死背。练习基本功时都是很枯燥乏味的，但台下十年功才能造就台上的一分钟。
要想在合适的季节结出丰满的果实，神带领我们教会已经预备了全备救恩的好种子，三把钥匙帮助咱们除去罪，就是阻断向下扎根的石头，也除去世界诱惑的荆棘。现在要做的就是人人苦练基本功，在读神的话语和家里行道两方面精耕细作。
神的恩雨就要降下来了！以赛亚书28:23-26，务农的比喻。按照农时务农何其重要！现在信仰的“农时”就是要精耕细作结果子，期待周末的区组长会当中的经验分享，大家一起成长！

5、邓牧师：
1，你认识到你接受的好种子是什么吗？你对全备救恩的认识和拥有。（Benny Hinn 的悔改反省成功神学，各类转基因种子的揭开和警醒）
2，你内心的土壤如何？是路旁？浅土？荆棘地？如何认识？神兴起环境让你看清楚你的不信，你的浅土，你的荆棘在哪里？要改良土壤。这就是需要很多医治释放，需要十字架破碎改变的痛苦。这个工程是一辈子。需要保持谦卑，解决负面问题。除去结果子的障碍。
预备好种子7年，预备好土3年，意义重大。然而它们的目的是结果子，否则看不出种子和土壤的好坏。
3，正面的浇水施肥，精耕细作培育果实是目前的重点，把果实结出来。否则大灾害来，不成熟的果子会被摧毁，成熟的果子会被收获。
目前教会倡导的三个行道重点：读经灵修，家中行道，圣灵操练，就是精耕细作。浇水施肥就是信望爱的动力。行道过程不容易，是练基本功，但这就是忍耐着结果子的过程，结出爱神，爱人，圣灵运行（宣教服侍）的果实。在任何一个方面有行道的先锋，已经看到果实的，就请他多多分享，谦卑学习，而不是看不上。结果子的人则要力求各方面都结果实，使行道结果子的风气氛围在全教会兴起。
