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1、 新妇代祷团
孙师母：
讲到婚姻、家中行道，现在想到这婚姻是不是在这块磐石上。如果婚姻在这块磐石上，什么根基结什么果实。如果婚姻不在这块磐石上，就是要倒塌。信仰也是一样的。我们要向保罗学习，他知道根基，并且他从来不夸口，只夸十字架。另外婚姻也是如此。如果婚姻不在磐石上，而是在原生家庭的基础上，那么风吹、雨淋房子就很容易倒塌，并且倒塌的很厉害。我个人的夫妻关系进入信仰之后可能会为这个祷告。我们相处20年，这个当中当我发现问题，有不满，就会回避。婚姻如果建造在原生家庭当中，就会容易倒塌。这光景彼此都需要认罪悔改。婚姻当中也有天然人很好的，两个人都很优秀，事业也很好。但是如果不是在磐石上，也是很难的。首先就是要悔改，因为两个属血气的人也是很难的，需要悔改。
我也寻求，问神该怎么做。那么就是看婚姻为一块宝石，用无条件的爱。并且要具体化，每个人都不同。具体化会让我更多思考新郎对新妇的爱。
在营地的时候，祂在灵魂深处照出我为什么是大儿子小儿子，所以，也求神来祝福我们的婚姻。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天话题还是在讲婚姻的根基，是建在磐石上还是原生家庭上。我们要作被提的新妇就必须面对这个问题。这影响我们是否能够作新妇这个问题。地上的婚姻是天上婚姻的反映。这个很像儿女是父母的一面镜子。因此我们必须面对地上的婚姻。不要误以为只要专心爱主，其余不管，这是一种错觉、逃避。
建立在原生家庭上是指婚姻是建立在天然的爱。就是婚姻初始的婚姻的平衡。这是由原生家庭决定的：爱好、外貌、学历、期待、家庭等等，双方满意的平衡。但是进入家庭后，环境的改变、彼此的变化，就会慢慢把这个平衡打破，就产生了危机。我们的婚姻要建立在基督的磐石上，指的是要有基督的爱，不是相貌学历彼此期待等等。基督的爱与相貌、品格、行为习惯无关，是基督爱教会的爱。是基督舍己的爱。这不是天然的，是不是可爱呀，你爱我多少我就爱你多少，你伤害了我就恨你，这是天然的爱。
要领受基督的爱，是你很可爱吗？我们学习耶稣钉在十字架上，如果属灵的眼睛打开，就可以看到不是兵丁刺耶稣，而是我们这些罪人在刺耶稣。天然是你怎样对我我就怎样对你，这个经不起考验。进入婚姻后看到对方缺点、环境改变，平衡就会被打破。我们进入婚姻可能最初是学历、相貌、个性。环境改变使得初始平衡被打破，矛盾就产生了。这就是天然的爱。
地上的婚姻反映了天上的婚姻，所以我们必须改变根基。根基不变，婚姻不变。我自己经过很多的努力改变，就能够体会到表面上的改变，根基不变，危机不变。我们要作新妇，必须在家中行道，就必须面对这个问题。婚姻之道是要建立在磐石上。这个道，要持守在诚实善良的心中。如果心中有石头和杂草要挪走。就是要破碎悔改。对家庭当中的违背神的行为要悔改，不仅影响夫妻双方，而且还影响孩子。悔改也要破碎，夫妻双方都要悔改。并且悔改之后经历破碎要改变、转变，石头要挪走，价值观要改变。婚姻的荆棘就是世俗的价值观要被挪走。石头就是苦毒、伤害、入心很久的，这些要拔掉。世俗的价值观也要拔掉。对于相貌、学历、金钱等等的价值观如果在婚姻当中，这些都要挪去。要持守成为诚实善良的新妇，并且还要忍耐着结实。就是要操练爱。
三个步骤：
第一：领受婚姻之道，了解根基在哪里，要建立在耶稣基督的磐石上
第二：预备好土，让婚姻之道进入好土当中
第三：忍耐着结实，精工细作
我们到了忍耐着结实阶段。农民种地就是为了丰收。我们经过这么多年，预备了种子、土壤，现在到了忍耐着结实的阶段。不能功亏一篑，不要错过机会。盼望我们都学习基督的爱，在家庭当中结出丰硕的果实。

2、孙牧师：
根基是我们过去很少想的，一般都会在好土、忍耐的结实层面来做，为着婚姻关系的改善而改善。去年与袁大同有交通，他做婚姻辅导多年，他深刻理解过去辅导的目标是如何使婚姻更幸福美满，但自己的婚姻因妻子疾病缠身，根本谈不上幸福美满。婚姻辅导的目标自己都达不成，这使他在神面前思考婚姻辅导的目标只是达成美满幸福吗？圣灵开启他，地上的婚姻是为预备进入天上的婚姻，地上的婚姻是要体会、训练我们进入天上的婚姻。圣经的观念是地上和天上是不可分的完整统一体，希腊思维是把地上和天上两分，圣俗两分的对立思维方式，现实生活中表现就是常常看到弟兄姐妹很追求很爱神，不愿意花精力在地上婚姻家庭中，这在教会中特别是传统教会的弟兄姐妹中很普遍，这是希腊人的思维模式。圣经思想是要与生活紧密结合，他们特别重视节期、仪式、家庭、亲子关系等。
这是道上的偏差，限制了我们的信仰落实在现实生活中。我们佳恩异象是聪明童女灾前被提的新妇，每一天行为表现都要按这个标准衡量，这个标准也是我们的根基，在婚姻家庭中落实，也是我们其他方面行事为人的标准和根基，要时时提醒自己，反省自己。  
在婚姻生活中落实，要个人化，细致化，最直接的方式就是问配偶，自己的问题是什么，听到后首先不要自我防卫，被冒犯受伤，反击、退缩，一定要学习耶稣的“我就是”，首先接受过来，然后到神面前谦卑求问，圣灵开启后认罪悔改破碎，可能一个巨大的坚固营垒就被挪去了。

3、刘牧师：
今天的分享非常宝贵，夫妻之间的关系最能体现我们生命的真实光景。很感恩，我在佳恩教会接受了这几年真理的教导，给我印象比较深的就是：天国的优先次序；要先建立好我们与神的关系，才能建立好地上夫妻之间的关系。这个问题，我以前从来没有想过，也不去面对。
前几年我真的不知道我们夫妻之间的关系需要破碎，需要被神来制作。我看到的都是弟兄姐妹家庭夫妻之间的关系发生问题，要解决；认为自己的婚姻，虽然经历风雨，但没有什么大不了事。但神有恩典，我们的夫妻关系，在经历磨难后，被光照，让我看到自己生命真实的光景；从那以后，我们夫妻跟随教会带领，在婚姻中，破碎老我，操练舍己。好的夫妻关系的建立，在别人看来，也许是小事，但要走新妇得胜的道路，我们需要每一天来操练。
因为夫妻对事物的看法常常是不同的，首先我们不能以自我为中心，其次还要站在对方的角度看问题，当发现对方与自己的想法不同时，内心也许会很难接受，这时就要来操练，自己如何按照神的心意来处理这个问题。
夫妻关系真的要精心的制作和经营，不仅要学习放下自己，随时顺从圣灵的带领；还要有正确的态度，因为人往往以为自己都是对的，看不到自己的问题，当自己要发怒时，就看不到事情的真相，所以要学习谦卑自己，来向神祷告，呼求神，宣告我愿意被改变和制作。
借着40天的禁食，我们要学习跟随主，破碎老我，效法主耶稣的舍己，把夫妻关系建造在真理的磐石上，走新妇得胜的道路。期待在犹太5780年收获的季节，我们都在爱中行道，结出丰硕的果实！感谢主。

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
今天没有分享
