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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，求你带领我们，我们能走到今天都是你的恩典，愿你施恩的手在我们当中。
感受到神的祝福满满在2020年。说到迎见神的荣耀，神给了5年时间，是一个丰盛的年份。在这个过程当中我感受到喜悦和灵里的忧伤。可能是灵性到了一个尽头，这些祝福是否能够真正拿到，取决于自己。我们之前8年，在种子上面。我在灵里看到一个经文就是“大使命”，把福音活出来，就是行道。一种非常矛盾的心情在我里面，也是环境。不知道真正的核心在哪里。发现两个焦点当中，我里面深深缺乏第一焦点，要补课。所有事情的出现，包括同行的从地方教会变成国度教会，这是很大的飞跃。我看到事情出了以后是第一焦点，好像没有根。很多问题慢慢显明，出来以后看到我们需要谦卑补课。很多整全的救恩是从第一焦点起手的。神靠十字架成就救恩，我们要靠十字架的大能，否则会有问题。
我们理解力很强，这是陷阱，理解以后就好像行道了。理解了以后就给下面的人，下面的人不知道如何去做。无论家庭、同工、亲子关系，我们理解了不代表就这样去做了。这个去遵守就是去行。因为理解力很快，不用很深的理解，一个陷阱就是很容易变成事工。事工是长板，我们因为理解力很快就越过行道变成事工。开始不严重，时间久了就看到里面的争竞、嫉妒、骄傲。我们这个群体特别是领袖，我们就越过第一焦点，到了第二焦点。我们在改变，但是没有落到第一焦点，很多东西就是浅土石头地。像 Tony， 他就是定意行道。事工走到一定程度，没有第一焦点，不去靠着十字架的大能直接进入是一个很大陷阱，走到一定程度就很难走下去。我们需要在第一焦点更多开启。我们一个姐妹看到异像，看到我们建房子钢筋水泥都有了，但是没有地基。我们第一焦点是有的，但是浅土石头地。所以感受到2020年，福气教会是非常讲行道的。第二焦点非常好，让我们有一个盼望。但第一焦点，我们需要对付世界、钱财。我也感受到不是自己改变就可以，我也需要很多破碎和医治。求神帮助我们真正找到我们里面需要补课的。

2、 牧长团
1、周牧师：
感谢神带领我们进入2020年，站在一个门槛上面，经过展望，让我们能够明白我们在什么样的位置，再怎样的焦点。我们到了一个关键点、转折点、一个新的季节所以对我们要明确方向，走对路很重要。我们在高速公路上，遇到岔道，向哪里走就要做决定。我们前面有很多路，要选择神要带领我们走的路。我们要分辨、明确神的旨意和带领。我们有三条路可以走。
第一、我们没有发现有什么不一样，还是与过去以往一样的，按原来的继续走，就是停滞不前。既然进入新的季节，我们如果还是在老季节，就会这样。象以色列人在旷野，停滞不前。
第二、我们很快投入到运动和事工当中，就会重复以往的错误。因为准备不足，就会遇到瓶颈，也是回到原来的状态当中
第三、正确了解我们自己的情况，了解新的季节，跟随神。
三项当中最可怕的是第二条。急不可耐的投入到新的事工，这个就会重复掉到以前的陷阱当中，时间就不够了。最好是明确现在的状态，短板在什么地方，新的季节神的心意和带领是什么。
个人认为通过这些跨年的各种聚会，神把心意还是讲得清楚的。包括昨天，神把心意向我们显明。
从佳恩教会的回顾来看，撒种的比喻非常关键，让我们了解我们的状态。从整体来讲，从1999年开始，回顾20年。第一阶段我们走细胞小组路线，大家很火热，但2010年遇到瓶颈，这是事工导向。为什么遇到瓶颈？因为生命没有对付。2011年佳恩教会开始末世、新妇、灵性的转型。在转型阶段我们很明确，先放下事工、牧养，一心转型。经过八年。这个阶段从事工第一转向生命：生命第一，关系第二，事工第三。这八年当中神给佳恩教会最大的产业是领受种子。我们在这期间看到，我们虽然强调生命第一，但撒种的比喻被开启，佳恩教会的最大特色就是领受了种子。这个阶段有一些震动，是看到这七、八年过来并没有看到果实。所以最大的这八年的收获是“种子”。相信我们进入2020年5780年，佳恩教会进入第三阶段。我们很容易了解我们的弱点、短板、长板都在哪里。我们从三个阶段来看，我们的长项就是纯净的种子。短板是种子的比喻当中我们土壤还没有完全预备好。这个时候要被提醒，不要急于投入到事工当中。
以上是第一个维度，20年看佳恩教会的历程。之后是第二维度。
过去八年的重点是新妇。2011年领受异象。领受新妇典礼以后，推动国度新妇运动，同时从2013年开始操练内在生活，但没有什么发展。我们操练两三年内在生活，但内在生活没有持续。操练两三年，之后就慢慢萎缩。我们没有注意，因为我们的重心是放在国度。经过四五年，我们开始有突破。特别是2019年在大陆、台湾、北美都有突破。我们发现，新妇的种子非常好，就是“揭开极大的奥秘”。这本书把种子全部写在里面，是纯正的种子。但是通过撒种的比喻我们看到，我们不是完全经过土壤，部分越过土壤直接耕种。对于新妇运动，我觉得是重点是领受了纯正的种子，但是因为内在生活的萎缩，我们没有完全经过土壤。感受到我们最大的危机是我们自己新妇的身量没有继续增长，事工却突破。没有突破危机不大，但事工突破了，我们新妇的身量却没有持续增长，这让我意识到是一个危机。我们新妇的身量没有持续增长，事工却在一味推动 ，是一个危机。
我们与福气教会的接轨让我看到一点希望。福气教会是一个事工、生命平衡的。他给传福音的定义是不同的，特别强调传福音是要以见证来传，福音的大能不是先改变对方，而是先改变自己。他强调这一点实际上就是与土壤连在一起。福气教会的特点在这里，而对佳恩教会来说，我们要抓住这个特点：不是把福音热情的传给慕道友，而是先改变自己，成为福音的见证，再成立福音小组。而我们是先传福音给慕道友，而没有见证。这就是不同。个人觉得不抓住这一点很容易犯错误。神让我们通过与福气教会的接轨给了我们一个准确的模式。就是行道与传道并重。这一点纠正我们与最开始的细胞小组路线有区别。我们开始是第一阶段，仿佛以色列人在旷野。但现在我们不能回到第一阶段，否则就是一大的错误，因为时间不够了。这就是为什么神告诉我们不要马上跳到幸福小组，而是要从家庭开始。2020年重点就是从家庭开始，复兴家庭。每一个细胞小组都要重视家庭。2020年要做幸福小组的试点。而每一个小祖都要把重点放到每一个家庭要行道。我们一点不要把幸福大学by pass（绕过去）, 要先学习这些课程。这个学习是为了改变家庭，预备幸福小组。所以全教会重点在于学习幸福大学，并在家庭学习爱中行道，而同时又幸福小组的试点。这就是我们的领受，
我们的短板在于行道。过去误以为事工就是行道。单行道是指在家中、爱中行道。
行道的动力一方面从全备的福音当中来：越了解福音越有行道的动力。第二与神的关系，枝子接在葡萄树上。福音不等于行道，但福音是行道的动力。这还不是第一和第二焦点的问题，而是有没有从福音那里领受到行动的动力。所以虽然我们看到第二焦点，但是这个看见没有转化成动力。第一焦点也如此，我们不是不了解第一焦点，但是这个第一焦点只停留在特会三天，而之后没有化成动力。我们不是不了解福音，问题在于没有把这个化成行道的动力。这才是问题。最重要的是把第一第二焦点都化成行道的动力。

2、孙牧师：
新年开始第一天，很丰富，需要时间吸收。我理解孙妈分享她个人生命的突破和提升是第二焦点，《天堂如此真实》这本书对她很大的震动和帮助，带给她巨大的盼望动力改变生命。对我们其他人来说，第一第二两个焦点没有产生多大的动力。第二焦点帮助我们改变世界观，由现实的属世的转变到永恒未来的盼望。消极的盼望是不遇见灾难，积极的盼望是永恒的美好。第一焦点往往只停留在遇见神特会的三天，没有更好的落实在生命和生活中，没有很美好的见证，也不让人羡慕，有些人只参加一次，就不想再参加了。遇见神特会的材料也是在不断地更新完善过程中，我们需要更多的谦卑领受。
2020年重点是预备细胞小组，爱中行道，家中行道；启动幸福小组，继续传福音，就像是第一站，中间站是我们属灵家庭就是细胞小组，然后继续新妇的追求，就像第三站。细胞小组是我们过去的强项，但需要用全备福音的种子来更新，三个环节中的关键是基地预备，就是细胞小组的更新。

3、刘牧师：
新的一年，第一次晨禱，认真听了牧者们关于神带领佳恩教会所走过的三个阶段的回顾，非常感恩！神500年后的今天，一方面，藉着佳恩教会的开启，让周爸在2019年底这段时间，在圣经真理的根基上领受整全福音的种子、全备的救恩；另一方面，也让我们看到自己的问题，就是我们在国度上所传讲的新妇运动和三层得胜，与我们自己所活出来的新妇的生命之间，还有很大的差距。神知道我们的需要，圣灵亲自带领我们与福气教会连接，藉着幸福小组让我们可以走出细胞小组的困境，走出我们的安逸舒适圈，走出我们宗教的网罗和世俗化的诱惑，看到福音的价值，愿意付上代价。
福气教会的异象与神对佳恩教会的带领不发生任何冲突，我们认真在思想和考虑，以防止再一次落入细胞小组事工导向的陷阱。相信神会在佳恩教会下个阶段幸福小组的试点过程中，拣选出一批愿意摆上生命、付上代价的人。通过培训课程的学习和操练，嫉妒纷争等老的模式将被除去，我们新妇的身量会被提升。当我们愿意迈出信心的一步，圣灵就会带领我们，神就会彰显福音的大能；如果我们只是在家里想，传福音就不会有任何果效。感谢神！相信在圣灵的带领下，今天我们所作的，是在愛里，在合一里，在顺服里，神必要成就。

4、张传道
非常兴奋听到牧者的分享。我个人感受2020年是我们行动的时候了！周爸强调“新妇身量危机”和“事工导向危机”说明我们以往容易陷在两个陷阱里：要么就是先操练身量后传福音，要么是传福音隐藏自己的身量。今年神借着幸福小组的推动和Tony Kim牧师的“家庭复兴”研讨会双重动力就是要帮助我们避免陷阱，两面互补。边学习边服侍，边实践边成长！比如TONY牧师说我们家庭中圆形的尊荣文化，自律保守家庭合一等等。这些都可以帮助我们活出美好的见证，提升身量，这些见证只有传福音才能影响到未信的灵魂。而传福音可以帮助我们解决家里内部关系方面的死循环问题。 神祝福行动的人，因为祂是我们脚前的灯，路上的光，求神引领我们走上行道之路，阿门！

5、邓牧师：
感谢主在新年指明我们的现状和方向。教会总体是行道的一年。行道动力：1，福音种子的动力，首先要学习真理，同时真理化成动力才达成目标，彰显种子的能力。2，跟耶稣爱的关系的动力。在个人层面重视内在生活，建立跟耶稣爱的关系的动力。这两个主观客观两种动力。哪个弱，补充哪个。否则我们只有行道的意愿，没有动力还是行不出来。 
同时，行道，在小家庭和属灵家庭行道，就是预备土壤。从一个层面讲，也如同织补渔网，使幸福小组和细胞小组接轨。否则，新人在新人小组结束后，进入还是没有更新没有行道的细胞小组，一定流失率很高。所以虽然幸福小组今年只是试点，但每个人都要动起来，一面行道，一面学习材料，装备自己，预备同工。 同时，在去年国度同行时，也感受到我们做新妇不够，身量还小，国度事工却突破了，是不平衡有危机的。我们一方面要个人重视灵修内在生活，提升身量，一方面从福气教会学习。虽然他们是在救恩第一层面行道，不能直接给出新妇行道的样板，但是原则是一样的。我们要举一反三，学习这个层面行道的秘诀和方法使用到新妇的层面。
