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1、 新妇代祷团
孙师母：
2020年迎见神的祝福，感受到神非常喜悦我们这个群体。但神所爱的他必管教。牧者总结“过早进入事工，直接越过土壤 ”。对我个人来讲是一个生命中非常大的警醒。我个人生命中缺少很多环节，即使是有，可能也是在事工当中。我看到问题，觉得自己经历救恩的实际太少。被开启之后觉得自己应该补课。我们教会的呼召很大，成为得胜者。我个人有一段时间是我要被提。同行当中，我知道自己过早进入事工。所以之后生命就会慢慢出现问题。结合各方面表现，我感受到一种非常大的痛苦。看到不对付生命，就会变成荒场。我在神的面前悔改，感到我里面的问题。之后也有一段经文，“一城一家起了纷争就变为荒场”。刚我感受到结局，我对这个经文又一个很深的悔改，在神的面前撕心裂肺的痛哭。以至于到现在也起不来。
2020年是迎见神的荣耀，讲到家庭的复兴，我觉得应该回到生命的原点。看到很多祝福，从年头到年尾当如何行才能够承载神的祝福。GT不是没有神的荣耀，这个井为什么埋了，以至于神的荣耀离开？要找到这个点。这几天在家中行道，看到没有爱，因为在长板中看短板。没有爱，没有拥有。我们很多时候没有经历神的道，要悔改，求神帮助我们。看到结局。很多时候我们在蒙蔽当中，我是抵挡这份爱的。要有很深的悔改，东西才能搬走，土壤才能预备好。不怕短，怕的是走在蒙蔽当中。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是在上周话题和周末主日信息有关。主日信息讲到2020年主题与方向，神的心意是“迎见神的荣耀”，迎接福音的大收割，迎接大的复兴。与孙妈分享的关系。孙妈分享一个是个人与教会。呼召如此崇高，种子如此渺小，鸿沟跨越不过去。两幅图画，只看到自己是如此渺小，我们就出不来。所以借用钓鱼原则，神的计划与呼召，就是Z点是要凭着信心站上去。无论大收割、大复兴，就是Z点。我们需要找在Z点上，凭着信心。另一方面，看到A点，需要勇气。
她分享的是非常独特的，是否具有普遍性？但对我们这个群体来说是群体的一个缩影。原因是我们这个群体，孙妈站在与神又特别亲近的关系，与神有直接沟通的位置上。如果她有这个现象，在整个佳恩教会是普遍现象。在哪一点上是普遍的？我们抓住撒种的比喻，神在全球预备新妇，在国度当中竭力推动。从撒种比喻，我们越过了土壤，直接进入事工。这是不容易发现的。她的发现就有代表性。我也有这个忧虑。看到国度的门在渐渐打开，就开始忧虑了。门没开，就没有忧虑。门打开了，当认真的要作新妇，找到佳恩教会，我们有什么东西可以带给人？我们就是开了新妇特会，我们的家庭、灵修是怎样的？我们自己要作新妇，孙妈的分享把这个清楚揭示出来，是佳恩教会的缩影。这不是错误，是我们走到这个地步。象以色列人出埃及，跨过红海，经过西奈山走在旷野。经过一段旷野是必须的。我们的旷野就是越过土壤直接进入事工。现在就是福气教会、GT、Tony与我们的三个连接是撒种比喻的三个环节。
如何有效的结果实？我们看到一个次序。要避免这个错误，有了撒种比喻的真理，要以福音为纲，就是整全的救恩，天国的福音。然后要用福音的大能转化土壤，就是天国文化。神把钥匙给我们了。个人要加强灵修，加强与神的关系。家庭当中要进入尊荣文化。教会的复兴从家庭开始。孙妈讲到看到家庭当中没有爱，己作王在这个群体当中非常普遍。如何改变？建立尊荣文化。因为我们活在功能的层面，按表现看自己和对方，不是根据福音、神的眼光看自己和对方。我们要进入所是的层面，用福音的眼光看自己和对方。孙妈把钥匙给了我们，就是耶稣的宝血买赎了我们。耶稣在十字架上牺牲自己，就是我们的价值。他看中我们的价值。每一个人有这个价值，对方也有这个价值。当我看人用神的眼光，就会互相尊荣。如果看所是就是福音的眼光。要通过灵修各人亲近神，操练神的爱，五种爱的语言，落实是我们可以做得到的。看到对方的价值，就是所是的价值，用福音的眼光看自己和对方，就是无条件的爱。我们与福气教会接轨，要看到灵魂的价值。
孙妈最后讲到一点，从悔改开始，这就是钓鱼，从悔改开始。圣灵的工作都是从悔改开始。只有从悔改开始，才能够转变。圣灵的工作就是从A点到Z点。

2、孙牧师：
这个时期光照A点的问题很多，就像周爸说的，种子很渺小，我们需要用神的眼光看自己看他人，运用钓鱼原则把A点钓到Z点，正确的方法和策略很重要。不能只停留在依靠人自己力量，在道德层面操练的世俗层面，需要运用站到Z点透过圣灵，帮助我们把A点钓到Z点的福音原则。我们在实际生活中运用的很少，很少站到Z点在信心和盼望的里面，依靠圣灵帮助我们把A点钓到Z点。教会中也在讲到要依靠圣灵，使用医治释放、内在生活操练等工具。
现实情况中有几种情况： 1是根本不理睬，不愿意顺服，没有行道的愿望 ；2看到实际情况愿意行道，神就光照显出各种不足和缺欠，但只看到A点，没有站到Z点上，就落入沮丧；3 是完全依靠己力，透过道德操守操练和人的意志力选择；4依靠圣灵；5不仅依靠圣灵，还要站在基督十字架上成就的基础上，透过基督的眼光（三层天的眼光）和信心，把A点钓到Z点。我个人来讲，关键是有身边榜样会帮助我快速成长，但现实环境中很难找到，对于我来说，就是要越过环境，顺服神的安排和带领，虽然有难度，但相信神会带领。

3、刘牧师：
一方面，我们的眼光要改变，实际的问题就是我们老旧的生命根深蒂固，使得我们常常用人的眼光，而没有用神的眼光来看待自己和周边的人事物以及环境。环境可以改变人，但我们在安逸的里面很难被改变。
另一方面，孙爸也提到了：我们身边需要榜样。以前我和周爸提过，我们身边需要一位香港或台湾的顾问，因为我们大陆背景的带领者，常常是带着很多伤害去服事，没有办法去医治别人。但现在我想，神在我们这样的群体中，呼召我们去传讲新妇，也是没有错的，我们真的是大有盼望的，因为看到这么多年神给我们所配搭的是最好的，需要我们被改变。
昨天周爸的信息，讲到了25年中神对佳恩教会的拣选、呼召和命定，我们经历了，也很认可神与我们佳恩教会同在，但我们的问题是缺少信心，常常处在小信和旁通中。我们24后回到GT，与HIM和台湾福气教会连接，每一步都是被神带领的。福气教会也是从细胞小组开始改变，但他们藉着幸福小组突破了，让传福音成为文化，带出生命的改变，在愛中有配搭的团队服事。我相信神带领我们在新的一年会有突破，当我们用信心向前迈出一步，就会经历神在我们身上的能力和作为。感谢主！

4、张传道
谢谢大家的领受。我感谢神佳恩的家人们都在同步读经。面对难处——灵里体里的“大敌当前”，回应周爸提到的钓鱼原则，我们应该回到神的话语里，站在神的应许上Z点对付我们里面的惧怕和软弱A点。请大家自己读经《历代志下》20章，看约沙法王怎样对付自己的惧怕，带领会众正确回应神借先知给出的预言，在敌人面前歌唱赞美，看神怎样用自己大能大力为犹大国争战得胜！
神是我们佳恩教会这耶和华军队的元帅，这段经文同样适用于我们，新年里我们要兴起来，阿门！

5、邓牧师：
我们都要开始在家中行道和建立尊荣文化，今天神借着周爸，提醒尊荣文化的根基，也就是顺服的基础，无条件的爱的基础，接纳的基础究竟是什么。
尊荣文化的根基，看到人的所是，也就是福音的眼光，1，看到神的形象，2，看到耶稣宝血的买赎，只有看到这个价值， 才可能尊荣。这是从福音而有的眼光，神的眼光。与此相对的是看到人的表现、功能。如果尊荣文化建立在此基础上，那么对方表现不好，功能丧失，就不被爱不被接纳没有尊荣。
人际关系间的不满抱怨不顺服没有爱的原因往往在此，在我们内心，对于配偶，孩子，牧者，同工的表现和功能都有自己的期待，如果达不到这个期待，就失望抱怨不接纳。这些期待是自我中心和满足我们自己需要的。尊荣文化是不能真正建立的。
耶稣并不是按我们的表现和功能来爱我们和对待我们。我们需要改变自己的眼光，从而才能改变内心深处的态度，只有在这福音所赐的，看到人的“所是”的根基上，再加上各样的操练，尊荣文化才能真正在家中和教会建立。
