
一、赞美等候医治—程晖牧师

(等候神)
分享感动：神爱佳恩教会的每一位，佳恩教会的每一位都是爱神的—没有哪一位是特别要抵挡神的。甚至神说祂要特别地来爱这里的每一位，祂说祂不能不来爱这里的每一位！因为这里的这里的每一位都是愿意为主摆上、愿意为主付出，都愿意全然地进入神爱的呼唤和使命当中；没有一个是悖逆的，在神的眼中我们真是又美又善的，是神最喜悦的。

  但是，为什么我们当中的很多人摸不到神的同在，或者是对神的同在感觉很迟钝、不敏感、不敏锐，或者是不知道呢？这是还需要有一些操练。一直以来，我都是在鼓励大家更多地来等候神，为什么要这样呢？因为只有在等候神的里面，我们的灵才能更多地被开启。我们的老肉体特别地活跃，我们的思想也特别地复杂，而我们的灵人一直是被压在最底层，我们的灵人一直被压得没有机会出来呼吸，我们的灵人一直没有机会活泼地释放出来—这才是我们的拦阻。所以，只有借着多多地等候神让我们的灵人起来，否则我们的灵人一直被我们的大头脑、知识、和我们老肉体的爱做事压得很低。我们的灵人在我们的里面是有这样的需要—被释放出来，来触摸神，来触摸圣灵的感动和开启。所以，只有多多地等候神，没有什么活好说的，只有将代价付出来。虽然时间紧迫，虽然末世已经来临，但是还是这件事—等候神是必不可少的。因为神说：“你们得救在乎归回安息。”—这个得救就是从神那里得着帮助、得着启示、得着能力、得着异象，得着一切的一切。这都是包含在得救里面，包含在神丰富的救恩里面。所以，我们大家一定要有一个固定的等候神和一个随时的等候神。我们现在有这样一个丰年的资源给我们，所以我们要非常宝贵这件事情。
   在等候神里面，神会开启这份祝福和资源，使我们苏醒。今天有一位姐妹刚才与我分享了她在等候神里面的神的光照。她最近经历了一个冲突实际，使得她里面的暴怒和愤怒暴露无遗。当她就这件事情来得主面前来等候、等候的时候，她发现这不是出于悖逆，而是她里面的一个伤害没有得着处理。当她在神面前等候、等候的时候，神就告诉她是在那年、那月、什么地点，那个人，神将人事物都清清楚楚地告诉了她。她就来到神的面前来饶恕，来得着医治，结果她的这个按钮就被除掉了。

  所以，在 这里的每一位弟兄姐妹，你们来到这个恩膏聚会不但是要看到神的作为，也要明白神的法则。我们不可能一开始就明白神在国度里面的法则，这个太大了；我们要开始来明白神在我们里面运作的法则。例如，当我们在等候神的时候里面翻滚的东西，这些垃圾就会浮出水面。当你在平时忙碌的时候，这些东西被掩盖住了，当我们等候神的时候，它们就会浮现出来，这正是神要来处理的时候。

  我们里面有哪些垃圾呢？ ：
第一类--焦虑

我们里面感到的不平安，感受到焦虑，当我们感受到对一件事的焦虑时，可能就要在神面前有一个交托和安息的祷告--“神啊，这件是在我里面纠结了很久了，神啊，你说”凡劳苦担重担的，都可以到我面前来，我就使你得安息。“  这个时候，我们就借着神的同在和神的话语来操练交托的信心。
第二类—苦毒、愤怒

我们里面对某件事情感觉到愤愤不平，虽然我们想：“我不想这件事情就好了，我将它忘掉。“ 但是，神知道我们里面有哪些按钮，神知道我们里面有哪些破口；这些都是仇敌要来利用的机会。借着等候神这个按钮就出来了—我一直对这件事情很愤怒！ 其实这个情绪不光是影响我们与人的关系，而且它是会影响我们与神的关系的。因为圣经上面告诉我们—当我们来的神的面前来献祭，当我们想到得罪了弟兄就要将祭物放下，先来与弟兄和好，然后我们的献祭才有价值。我们每一位都是服事神，来献祭的祭司，但是如果我们对弟兄的愤怒不处理掉，我们的献祭就没有用；这样的献祭神不悦纳！

这个时候我们就要来处理这件事或者是这个人。我们怎么来处理呢？圣灵会来光照—是他伤害你，还是你误解了他。需要饶恕的就要饶恕，如果我们里面有苦毒的就要在神面前认罪悔改。
这些都是一些非常实用的，我们每一个人都有懂得神在我们里面做事的法则。当圣灵来预备耶稣的新妇的时候，祂是有一些法则我们可以来依从的，这样我们就能很快地配合。这些前人积累的恩膏可以被我们拿来、得到。

如果你心里有苦毒—烦他、恨他、不愿意看到他、巴不得神来管教他呀、我永远都不要见到他…这些都代表你里面有苦毒的情绪。现在我是在帮助大家来分辨，如果你有这样的情绪就要来做一个认罪悔改—为我的苦毒、论断、不饶恕来悔改。

你一做完这个祷告，神的爱就来浇灌你，马上降下医治的膏油来，你立刻就被神的爱得着，神的爱就要来缠裹你的这些破碎。

第三类—寻求神的带领
如果你对一件事不明白神的心意—神啊，我到底是做这件事，还是不做这件事呢？我们将这件事与人来讨论，也只是说说而已，唯有将这件事带到神的面前来才能得着最正确的答案。因为约翰一书2:27“你们从主所受的恩膏常存在你们心里，并不用人教训你们，自有主的恩膏在凡事上教训你们。这恩膏是真的，不是假的，你们要按这恩膏的教训住在主里面。“—这里就是说神的恩膏就在我们里面，祂必要一切的事情上来教导我们。甚至是并不用人教训你，自有主的恩膏在凡事上教训你、教导你、引导你--这是神的应许！ 

但是，我们为什么得不到引导呢？我们要将这件事带到神的面前—借着轻轻地祷告，不一定要用复杂的话，就是一个很简单的祷告，神就会借着圣经的话语、借着一个异象、借着一个感动对你来开启这件事情。这就是为一件事情来寻求恩膏的带领，这都要借着安静在主的面前来得到。
为什么这两个月我们的都要来领受神的医治？是因为我们里面的蒙蔽太深了，是因着我们里面的捆绑和伤害。我里面的感受是我们整个大佳恩教会是伤害占的比例很大。各样的伤害—过去的、宗教的等等在将我们里面的灵人压制到很麻木了。所以，我们要借着亲近神来开启，来苏醒。

我们怎么样知道自己是苏醒的还是没有苏醒呢？就是神的同在对我们能不能产生一个触动，能不能感受到圣灵的触摸，就是当圣灵来触摸你的时候你有没有感觉—有没有眼泪呀？如果我们的汗水多过泪水，那我们就纯粹是一个地地道道的马大 --- 只有汗水，没有泪水。也可以说是没有爱了-- 眼泪有感恩的泪，神医治的时候流出的伤心的泪，还有欢喜快乐的泪。因为神的灵是最靠近我们的情感部分，就说我们的主耶稣也是在一个何等爱我们的热情当中走向十字架的，祂里面充满了对我们每一位火热的爱情去为我们舍命的。祂绝不可能是一位冰冷的上帝，一个木头人去为我们舍命的，绝不可能--祂里面是充满了对我们很深的爱情。要认识这位对我们充满热烈的爱情的良人，我们的情感必须要苏醒过来。
我们当中有很多人是在包裹自己的---是害怕再受伤就来将自己包裹起来； 还有一些人是麻木了—很像是石心。我们要多多地浸泡，多多地浸泡，让神的爱来融化我们。

但是有一点就是中国人是最怕谈感情的，最要面子的 – 担心被人耻笑，要哭要笑都不好意思；再加上一些宗教的传统对我们多年的束缚。这些都是魔鬼的谎言，仇敌的拦阻。但是，神在这末世的时候将祂的儿子作为一个热情的新郎揭示了出来—祂是一位充满了火热的爱情的良人，很多人都在异象里面看到的主耶稣是何等的喜乐。我曾经在异象里面看到祂的脸真的是白而且红，祂脸上的荣光真是像一个非常可爱的白马王子。祂的脸上充满了荣耀—有爱、有生命、有喜乐、有怜悯、有体恤，这些荣耀充满在祂的脸上使得你知道祂是一个充满了热情、爱情的新郎。
所以，新妇当你在要嫁给祂的这位良人那里有看见，有领受的时候，你就会不得不快跑跟随祂，你就会一直被一种吸引力强烈地吸引。

盼望我们在祂的同在当中来被祂苏醒，让祂来苏醒我们的心。

我们还有神家文化来柔软我们的人际关系，当我们人柔软下来后就能感受圣灵的触摸，感受圣灵的感动。因为圣灵的感动很容易被我们消灭 – 当圣灵感动我们哭，如果我们感觉不好意思那么圣灵就不会再感动你了；圣灵感动我们笑，如果我们感到不好意思，那圣灵有不会感动你了，圣灵感动你说方言，你只有怀疑一下这个方言就回去了，圣灵感动你在主的面前有一个放松，只要你有一点紧张，祂就不勉强你；圣灵是真实一个绅士，祂绝对不勉强你做任何的事情。所以，我们要好好地来操练来顺服这位温柔的圣灵，祂是何等地温柔，但是温柔不代表没有能力，圣灵是有很大的能力的，只不过祂是温柔型的。
弟兄姐妹，我们有了这么一段时间的医治、等候，你要开始主动地来追求这位温柔的圣灵，多多地来亲近祂，在神的爱得医治得释放，大胆地来操练。不要担心，不用担心，不要怕错，即使有错，在神的同在当中，祂都会将我们扶正。

在这里有一点集体等候神，大家和我一起有一些简单的祷告：

圣灵啊，我欢迎你，你就住在我里面，我何等地需要你来触摸我，因为你本来就是神—你是耶稣的灵，你是基督的灵，谢谢你这样日日与我同在，从来没有嫌弃我的卑微，并借着耶稣的宝血使我里面成为至圣所。

我有这宝贝在我里面，有这恩膏的教训在我里面，我是何等地蒙福，我要求你继续的来帮助我，让我在天天等候你的时候更真实地经历你的同在，更温柔地顺服你的带领，让我里面成为你所喜悦的居所。扩大我对你的渴望，扩大我对你的渴慕，扩大我对你的信靠，扩大我对你的依靠，扩大我对你的顺服。

谢谢你，圣灵，奉耶稣基督的名祷告，阿门！

二、孙师母分享

这两天我先生不在家，那这两天我都在做什么呢？我都在哭，我一直都在哭。我感觉到在我的灵里面有很多的拦阻，都是我不知道的，就像程晖牧师刚才所说的—我们的悖逆，我们的情绪，有些事情出现的时候是神的恩典。但是，我的情绪是我一个很大的破口，不管事情的结果是怎么样的好，我们的情绪都要到神面前来得着释放。不论事情是怎样的，我们的情绪都要被带到神面前来问神：“为什么我有这么强烈的情绪？”

一开始的时候，我认为使得我一直在哭的情绪是我的悖逆，直到周五的晚上。在周五的晚上，我还是在继续地等候神，突然我看见了主，看见了在我里面复活的主。我就哭起来了，哭得很伤心，我一边哭，一边对神说：“神啊，我怎么这么悖逆，悖逆到我不知道要怎么办了。”后来，神在灵里面开启我，祂对我说:” 你的灵不是悖逆的，是你的情绪受到了伤害，或者是受到了拦阻，或者是什么事碰到你的老我了。“ 当时我听到说我的灵不是悖逆的，这对我是一个很大的医治。
然后，我就继续等候，晚上不睡觉地等候—我要知道我为什么是这样严重的情绪化，这些情绪是从哪里来的。这时，我已经被开启了，我的愤怒、发火不是灵里面的悖逆，是因为情绪。因为如果是灵里面的悖逆是很难在这个地方站立得住的。

我就继续地在神面前来等候，来呼求神，求神来开启我---我要知道为什么当我遇到难处的时候那么大的情绪，好像很娇气。
更重要的是我要从这样的情绪里面出来，因为这是我自己的问题。当一些事情发生，我有情绪，但是一般我不会深究，也就过去了，但是，我发现在我的灵里面我的心门就对人关上了，我的灵就对这个人关闭了。心门关闭的结果是什么呢？就是看到这个人就会发怒，看到这个人就会不满。

到这时，我才明白---夫妻之间闹来闹去是一定有一个根源，要找到这个根源就是要找到你是什么时候向他/她关门的。同样，如果我们弟兄姐妹，区长、组长们，如果你看到一个人或者一类人就不满，那一定是你的心门已经向他们关闭了。关门的结果就是导致你自己的怒气、不满，有可能是别人伤害你，也可能是你伤害了别人。
我的心门对人关上的时候，我的心是那会很地难受，就会哭得很厉害很厉害。如果弟兄姐妹们也有这样的难受在里面，当你看到一个人、或者一类人就难受的时候，你一定要来祷告神—看看是什么时候你的心门就对他们关上了，你对这个人/这类人一定有抱怨、论断、骄傲、自义。

我和我父亲之间相互有很多的伤害，因为他有的是三个女儿。有一次晨祷，我在那首阿爸父的歌中唱，大声地哭，突然在灵里面就看到我的父亲了，他手上拿了一把刀，在追我姐姐。那天，我就在阿爸天父面前将我的愤怒对祂来述说。我感觉到我就在祂的怀里，祂在听我对祂的倾诉，祂给了我祂的爱，我就愿意在祂的面前来分享我的这些伤痛，我就得着很大的医治。

我发现神是好容易相处的，我发现神在我们当中不可能受伤—因为祂看到你们每一位都是爱祂的，哪怕是我们不愿意、我们愤怒、我们不满，祂都在享受我们，因为我们里面有对祂的一份爱。
如果我们受伤了，我们要对神说，因为神那里有爱。你就能认识神的爱，就能降服下来，你就能跟神的爱紧紧联结，你就很喜悦对祂讲我们的这些事情。

我们越与祂讲，就越被爱；就越被祂的爱吸引，这就使得得你的信仰是有根有基的，当遇到任何的难处的时候你就能够站立。要不就站立不住，我就是一个例子—一个被拒绝的伤害就够了，就有了超常的愤怒。我的这个情绪里面是带有悖逆，带有反叛，但是我的灵里面是没有悖逆的。但是情绪里面的悖逆和灵里面的悖逆是两回事---情绪里面的悖逆是一但明白了就能下来，就能来到神的面前，我们要求神给我们恩典来医治我们不管是灵里面的，还是情绪的伤害。

不管是哪一种都要来与神的爱紧紧地联结，就是要向神来述说，不要跟人说。跟神说了以后，可以与人来分享。一分享就能彼此建造—可能是不是我也关门了吧，那我也要祷告将这道门向神、向人敞开，就不再受伤害了。
下面我们来看两端经文：马太福音16:2-3；使徒行传17:11
【太16:2-3】耶稣回答说：“晚上天发红，你们就说，‘天必要晴’；早晨天发红，又发黑，你们就说，‘今日必有风雨’。你们知道分辨天上的气色，倒不能分辨这时候的神迹。
【徒17:11】这地方的人贤于帖撒罗尼迦的人，甘心领受这道，天天考查圣经，要晓得这道是与不是。”
我相信这两段神赐给我们，要打开我们的灵眼，让我们可以预备好。我在灵里面的感觉是神给我们这两段经文是因为我们里面都有渴慕，都愿意在这末后的世代来做新妇，愿意来预备自己，愿意天天花时间来等候神。
三、周牧师的分享

这两段经文中的第一段就是“分辨属灵的季节“；第二段就是“做属灵的贤人“。
（一）分辨属灵的季节

太16:2-3】耶稣回答说：“晚上天发红，你们就说，‘天必要晴’；早晨天发红，又发黑，你们就说，‘今日必有风雨’。你们知道分辨天上的气色，倒不能分辨这时候的神迹。
耶稣在这段经文里面说我们都是世上的聪明人—不但会分辨天气，还会分辨政治上的气候、经济上的气候；但是作为属灵的儿女，我们特别要能分辨属灵的季节。如果作为一个属灵的儿女却不会分辨属灵的季节，你就是一个愚昧人。

首先，我们要会分辨属灵的季节。因为我们是处在末日，我们要学会看末日的征兆。在教会里面流行一种错误的观点—我们只要每一天都要活得像耶稣明天就来一样。我们不需要了解、去分辨世界发生了什么事，有什么征兆，因为这些分辨了解会误导我们。这是一种疑惑，这是一种似是而非的错误。
首先，讲这种话的人是与耶稣的教导相违背的，耶稣就是要我们学会分辨—人子要来之前有哪些迹象，哪些征兆，你们才能保持警醒。如果你不去注意世界发生的事情，而只是遵守一个原则—活得像耶稣明天就会再来一样，那么你就会活得像耶稣不会再来一样。

这两方面是不可分开的：你要活得像耶稣明天就来了一样，你必须要了解耶稣再来前的征兆。这是耶稣教导祂的门徒的，就是我们只有非常留心周围发生的事情的时候，看到神的步伐越来越近的时候，我们才能活得像耶稣明天就来一样。

A、分辨属灵的征兆

那么，我们现在看到什么属灵的征兆呢？
1、ISIS 伊斯兰国恐怖组织的出现
第一个末日的征兆就是：我们看到ISIS（伊斯兰国恐怖组织）在杀害基督徒。他们将基督徒一群一群地抓起来，强迫他们改变信仰，否则就要砍头。这是现在正在发生的事情，这是圣经里面所预言的—你们要遭逼迫。这就是圣经里面强调的—我们领受了福音，同时我们也可能遭逼迫。“如果有人逼迫你们，你们就要欢喜快乐“这个是基督徒讲的福音。

基督的福音的重点不是你今生可以得着多少祝福，重点是—你要预备受逼迫，你要愿意为福音付代价，特别是在这个末世我们要学习分辨属灵的天气，这是再一次地提醒我们。

当今就，越来越多的基督徒都盼望信主以后得着今生的祝福。这样的人如果遇到ISIS事件就会成为拜兽像的人，就是那些盖兽印的，就是那些失落救恩的人。

2、拆毁十字架，拆毁教堂

第二个末日的征兆就是拆毁十字架，拆毁教堂，温州已经拆毁了400个教堂和十字架了。我们不要有幻想—政府越来越开放，福音朋友会涌进来。是的，福音朋友会涌进来，但是不是因为政府开放、政府和平而导致的；福音朋友涌进教会是因为基督要再来，末日的大收割要来到。
3、六连环的日月食

四连环的月食，两连环的日食正在发生。这就是启示录里面所预言的--【启6:12】揭开第六印的时候，我又看见地大震动，日头变黑像毛布，满月变红像血；【珥2:31】日头要变为黑暗，月亮要变为血，这都在耶和华大而可畏的日子未到以前。这也就是约珥书要再一次的应验。
B、分辨属灵的季节

上面是属灵的征兆。我们分辨了属灵的征兆后，我们还有知道属灵的季节。我们现在处在什么样的属灵季节里面呢？

我们一定要知道我们现在是处在属灵的七个丰年里面。那么，我们不要浪费属灵的丰年，要抓紧预备—这才是最最聪明的，这才是最最智慧的。所以，我们要先做属灵上的预备，再做物质上的预备；我们不要将这个次序搞乱了。
做属灵上的预备就是预备我们与神的关系，预备我们彼此之间的关系，我们能够听到神的声音，我们能够火热地爱神—这就是我们属灵上的预备。我们与神有一个亲密的关系，我们的心是完全地为神而火热；我们彼此之间的关系非常地紧密，我们能彼此地相爱—这个预备是比什么都重要。
先做好了这个预备，然后再考虑物质上的预备。

感谢神！七个丰年是从2012年开始的，到2018年结束。我们在2012年就听到这个信息了，你看我们在这个世界上是多么蒙福的！有一些教会在2012年就听到了这个信息，但是不多。就是在这些听到这个信息的教会当中也是很少有教会将这个信息领受过来的，就是将信息听到心里面去了。我们是特别蒙恩宠的！

如果在这样的教会里面，反复地听到这样的信息，你还是将其当成耳边风，那就只能够由你自己负责了。

（二）做属灵的贤人

【徒17:11】这地方的人贤于帖撒罗尼迦的人，甘心领受这道，天天考查圣经，要晓得这道是与不是。
第二段经文告诉我们的是—要做属灵的贤人。“这地方的人贤于帖撒罗尼迦的人“就是要我们学习做属灵的贤人。

什么叫“属灵的贤人“呢？就是”聪明的童女“。虽然我们都是童女，但不是所有的童女都是聪明的。帖撒罗尼迦的人和“这地方的人”都是基督徒，都是教会，但是他们也有“贤”与“不贤”职分。所以，“做属灵的贤人”就是要做“聪明的童女”。聪明的童女就是要在新郎还没有来之前要预备灯里面的油，而不是拿着一盏没有油的灯，空的灯在那里睡觉—这就是愚昧的。本来你已经是童女，手上又有灯，是有资格来迎接新郎的—这是多么地有福啊！但是，那愚昧的却在一边睡觉，拿着没有油的灯在睡觉，这是多么地愚昧。要做聪明的童女，要预备灯里面的油，当基督来的时候你才能欢喜快乐！

怎么样来“做属灵的贤人”呢？非常重要的就是“这道”， 经文里面两次讲到“这道”：一次是“领受这道”，另一次是“晓得这道”。

这里讲的“道”就是基督的福音。基督的福音包括了祂的第一次来和第二次来。在当时他们是更加着重在耶稣第一次来这样的福音
A、基督福音在祂第一次来主要侧重在：

1、 基督的身份—耶稣是基督，耶稣是神的儿子，耶稣是救主和主。

2、 福音的应许—做儿子的应许、做仆人的应许、得圣灵的应许等。
但是，我们生活在末世的时候，”这道”也包括了耶稣的第一次来，但是它更加的强调耶稣的第二次来。因为我们已经领受了耶稣第一次来的信息,如:耶稣是基督、耶稣是神的儿子，耶稣是救主和主，这些我们都领受了。所以，我们要将重点、注意力特别地放在末世的福音—耶稣第二次来的福音。  这里不是要忽略耶稣第一次来的福音，因为我们已经建造了我们福音的根据，现在我们要建造第二层--要看重耶稣第二次来的福音。
B、基督福音在祂第二次来包括了：

1、末日预言包括：末世的大灾难、大逼迫、大征战、大收割。
2、末日的应许包括：得长子的名分应许，圣灵的应许等。
我们不仅是儿子，童女就是儿子，我们不仅要得儿子的名分而且要得长子的名分。所以现在神特别重视传讲以扫的教训。他本来是长子，但是因着他轻看长子的名分，为了一碗红豆汤就出卖了长子的名分。他失落的不是他儿子的名分，他失落的是他长子的名分，就是失落了属灵的传承，就是神给每一个人、每一间教会的属灵产业，这就是长子的名分。我们不仅要看重儿子的名分，还有看重长子的名分—属灵的产业。属灵的产业可以带领我们进入到千禧年，进到羔羊的婚姻里面。
在这个末世的时候，强调的是新妇要预备好、这个强调并没有忽略我们原来的身份—儿子、仆人等，它提示我们--- 我们不仅要做儿子，而且要做长子；我们不仅要做仆人而且要做新妇，这是末日的应许。
C、做属灵贤人应该有的态度--- 第一是“甘心领受”，第二是“天天查考”；第三是“晓得”

1、 甘心领受

首先是要领受，不要拒绝。我们在这个教会，但是我们不见得领受这个教会的传承。今天还有少部分的弟兄姐妹不领受教会的传承。我们教会是得着了长子的传承，也得到了新妇的传承。甘心领受是“贤的”，不领受的是愚昧的。
2、 天天查考： 领受了以后要“天天查考”。
3、 晓得；“晓得”就是要经历，要体会，就是要愿意将“这道”落实在我的生活当中；愿意为“这道“分享我的一生。
这样做的人才是“贤人“。不要将末日信息当成耳边风，当成知识；而是要将其当成种子，结出果实来。现在大部分的教会都落在老底嘉教会的光景，我们要来学习耶稣对老底嘉教会说的话。

第一就是我们要来悔改，为我们现在的属灵光景悔改。因为我们现在的属灵光景是与现在的属灵季节是不相配的，我们还活在老旧的时代里面。我们要悔改—不再是在那种“不冷不热”的状态里面了。

第二是“买眼药”来使我们看见神在末世的心意，看见我们自己在现在的光景。要对自己有看见，才可以醒悟，才能与神在末世的旨意对齐。我们要“买白衣”穿上。这“白衣”是耶稣基督的义，在这里不是凭着信就穿上了，是要“买”—就是要付代价。我们要为我们蒙到这样的拣选、恩典付上我们生命为代价。

为什么还要“买”？--我们要“买白衣”，“买火炼的金子”就是说我们不仅仅是凭着单纯的信心领受，而且我们要为此付上我们生命的代价。当我们付上了我们生命的代价就可以领受这些应许，进入到神对我们的命定当中。
四、孙牧师分享

前一段我在预备两个信息—一个是新妇的信息；另一个是末世的信息。因为有一些弟兄姐妹不能领受新妇的异象，更多的弟兄姐妹是不能领受末世的异象。当我一想到弟兄姐妹不能领受的时候，我立刻就想到这两节的经文

【太16:2-3】耶稣回答说：“晚上天发红，你们就说，‘天必要晴’；早晨天发红，又发黑，你们就说，‘今日必有风雨’。你们知道分辨天上的气色，倒不能分辨这时候的神迹。
我们的弟兄姐妹不能认同末世。连一般的普通老百姓都已经意识到现在是末世了，而神的儿女却不同意现在是末世。现在ISIS已经在砍头了，教堂被拆了，还认为是太平盛世，还认为现在这样的日子还可以无限制地过下去，一点危机感都没有。

  这是什么原因呢？不分辨属灵季节。就是连一般没有属灵意思的人都意识到现在世界有不同了，好像有什么事情错了，所以我们作为属灵的儿女要有这种属灵的眼光，我们来回应。
  首先，我们为这三节经文来祷告。第一是为我们有一个属灵的眼光，能够开到这些属灵的天象，不要将现在世界上面发生的事件当做偶然事件，当做历史事件。要有属灵的眼光去看世界上面发生的事件—中东发生的事件，中国发生的事件，包括全世界发生的事件。

  这次在重生堂遇见神特会上面有一个佛教徒来与我辩论，说：“现在佛教可以进到英国的小学去传讲，我们进去上课，你们怎么叫我们异端呢？“ 在欧美这些国家，圣经是被从学校踢出去的，在学校是不准讲的，在图书馆是不准放的。在小学里面，老师和学生是不准提耶稣、不准讲基督教，可是可以讲佛教，可以将佛经带到课堂上面---这就是大元老的“基督教的国家”英国。

你看到这些天象没有，这些天象是代表什么意思？我们要有这样分辨属灵季节的眼光。
最后我们要求神帮助我们不要做愚拙人，要做“贤人”、做聪明人。让我们学习怎么样来爱惜光阴。我常常在着急—在这短短地两到三年的时间里面，我怎么才能预备好？

所以，各种的“快车道“要赶快参加，不要再躲开了—这个不想参加，那个不想去；这个时间长了，那个我嫌累了。教会提供了好几个快车道，我们要赶快往快车道里面加。不要用以前的眼光来看这些快车道了—”哎呀，我本来就很忙了，我本来就很累了，看，教会又加了这个，又加了那个。“

我数算了一下，主堂有四个快车道，如果这些快车道你都不来参加，怎么能在两、三年的时候准备好呢？这就是来学习做“贤人“，这就是来学习做聪明人。

如果教会不预备，教会有责任，我觉得我们的教会是尽到了最大的努力了—我们已经提供了很多的资源，弟兄姐妹要尽量跟上。至少我们的领袖都要来，然后带领我们下面的弟兄姐妹都来参加。

我们每一个人都来祷告这三项：

第一项-- 求神给我们辨别属灵天象的眼光；

第二项—求神给我们辨别属灵季节的眼光；

第三项 – 求神给我们预备一个贤人的心，而不是一个让大好光阴一天天就这样流过去的愚昧人。

两、三年的时候是不长的！神常常对我们发怒的是：你们又耽误了一周。一周的时间在两、三年里面所占的比重越来越大，耽误一周就耽误很多时间了，耽误一周是很严重的问题。所以，不能在觉得一周过去无所谓，一个月过去了无所谓，一年过去了无所谓，只有一个一年，两个一年，三个一年，四个一年了。所以，我们就说要来做贤人，贤人就说聪明人，要学习抓紧光阴。

我们一起来为自己祷告，为你的家庭祷告，为你服事的群体祷告。

（祷告）主啊，我感谢你！赞美你！为我自己，为我的家庭，为佳恩的主堂，为我服事的各个分堂，为海外的各个宣教点，为整个的大佳恩教会来到你的面前，求主怜悯我们，恩待我们，求你赐给我们一个分辨属灵天象的眼光，哈利路亚！赞美主！让我们从这些世界上发生的事情---在中国大地发生的事情，在我们身边发生的事情，在那遥远地方发生的事情里面明白这些都不是偶然事件，都不是概率事件，而是有属灵代表意义的，是有属灵季节意义的。让我们看到这一点，让我们属神的儿女，我们佳恩教会的儿女有这样一个聪明童女的眼光，看得见这些事情的属灵意义，让我们看到见，也弄得明白。不仅让我们眼睛被打开，能看见，还能理解，能知道其中属灵的意义。
神啊，来帮助我们！圣灵啊，来打开我们属灵的眼睛，来打开我们的心窍，打开我们智慧的眼光！感谢赞美主！

主耶稣，我们也为我们能分辨属灵的季节来祷告：主啊，我们不仅能看见属灵的迹象，还有能分辨属灵的季节。能分辨是什么样的季节，我们才好采取什么样的行动。我们要有智慧地采取行动。

主啊，保守我们做属灵的贤人，不做愚昧人。让我们在这有限的时日里面抓紧光阴，不要浪费时间，用好每一天，用好每一个资源，用好每一个快车道！预备好自己，甘心领受神每一周赐给我们的信息，赐给我们的心意！让我们来参考神的话语，晓得我们的领受是与不是，让我们来明白、让我们来遵守。

哈利路亚！感谢赞美耶稣！奉靠耶稣基督的名，阿门！
五、弟兄姐妹回应（略）

