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孙师母：我们成长过程中的原生家庭背景等造成我们很难注重属灵的事物。我们要操练用信心来跟随，所有的都是先对己。我们出生的那一刻，包括我们现在的灵性状态，都有很多烙印，我们经常不太注意自己的属灵光景。随着逐渐长大，逐渐挪到外面，不太关注内心的健康。原生家庭、属灵角色都不完全。面对我们的属灵光景，经常在一个盲区死角里面，很多时候成为我们的绊脚石。圣经中的暗嫩是一个例子。暗嫩在成长过程中，缺乏爱，他爱上了他的妹子。后来，押沙龙不体会父亲大卫的心，要杀暗嫩。同样，约押也不体会大卫爱押沙龙而把押沙龙杀掉

我们要更多的相信神的带领，在这个群体里，更多的破碎自己，体会神的爱。在大卫家，儿子们很难体会父亲的心意。在神的家现在也是这样。我很难体会阿爸父的心意，大家都是这样。

周牧师：个人和群体缺失的地方就是不看重内在生命的健康。在教会也是这样，看重事工却忽略灵性的健康。在神带领我们的旅程里面，提醒我们在进入到救恩的高级阶段，要脱去旧人，穿戴新人。要正面和负面两面平衡，不但对付老我，也不断在正面建造。今天主要把昨天领受的进一步落实在生活中。创1：26 神说、我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人、使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切昆虫。 1:27神就照着自己的形像造人、乃是照着他的形像造男造女。 
1:28神就赐福给他们、又对他们说、要生养众多、遍满地面、治理这地．也要管理海里的鱼、空中的鸟．和地上各样行动的活物。

人具有神的关系本质。我们根据三一真神的关系本体，我们也是关系本体。神的形象是具有关系本质形象。人有神的形象也是关系本质形象。三种关系：人与神、人与人、人与自然的三个同心圆。堕落时三种关系的次序是从里到外，恢复时也是同样次序。三种关系次序也是天国的次序，现在也是要恢复这个天国次序。我自己的经历是忽略了这个次序，看重工作、事工，而没有看重内在生命的改变。我们内在医治、内在生活事工都有以自我为中心而不是以神为中心，造成还是内在生命没有改变。

作业 
1、 背诵创一26-28。 
2、 学习经文。 读创三章，在其中找出人堕落时人的各种关系遭破坏的经节与次序。 
3、 讨论议题。对照神在我们身上恢复神的形象时的次序，发现你的信仰历程中有什么失误？ 
4、 应用原则。根据神在我们身上恢复神的形象时的次序，你打算采取神具体的措施来配合神？

孙牧师：昨天的带领是外面要有信心，里面要有更新。里面没更新时，外面先降服。今天外面顺服神的旨意，同时里面要体会神的心。今天领受的押沙龙、约押外面作的事可能正确，但却没体会神的心。我们不仅是要做正确的事，也要体会父的心。我自己今早突然意识到我把晨祷当作一个事工，好像晨祷结束后感觉自己跟神没什么关系。

程牧师：神与人的关系具体说神满足人的需要，但人也要满足神，不仅人需要恩典也要有真理。人与人的关系中，要彼此拥有，是要舍己的。

姚牧师：三一神之间是彼此相爱的关系，神愿意把这种关系扩展到人当中。神的家庭也应当象神那样，在神家彼此相爱。我今天感受要认弟兄姐妹的身分。暗嫩喜欢他玛，没有把她看作是自己的妹妹，看他妹妹不是一个亲妹妹。而押沙龙也是没有看暗嫩时自己的亲弟兄，只是看到他玛是自己的亲妹妹。所以在教会要转换眼光，看大家是真的亲弟兄姐妹。现在关系近，就好一些；但关系远，就差一些。我们服侍常常带有目的，是否有回报。如果没回报，是否愿意服侍。这种眼光就是押沙龙的眼光。我愿意从眼光上来调整

刘牧师：感恩神在5777有新带领。我的经历时自己愿意全心全意地服侍主，在教会侍奉。因着过去属世的经历，认为在服侍中没有什么目的，但其实里面是有目的的。昨天在永生堂月祷会，唱阿爸父诗歌时，里面对父有感恩感动。我感到我需要先被神触摸，再去做服侍。我昨天晨祷感动是主祷文，我们在天上的父，我们同有这位父。很感恩。

邓蓉传道：以前对神的形象认识都是神的属性，现在认识到是关系本质形象。同一个生命本质的人是可以达到合一的。因为同一质地的生命，同样的DNA就可以达到合一。堕落的次序和恢复的次序：堕落时，人远离神就彼此互相指责，同时地也受咒诅。恢复时，首先应该恢复与神的关系，如果没有这个恢复，而来恢复跟夫妻跟其他人的关系就很困难。所以跟神的关系决定了第二第三的关系恢复。恢复天国的次序的更深的原因，是三个同心圆的表达就给出很好的原因。
