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孙师母：礼拜一的时候我在灵里觉得我回应不了这个至高的呼召，我很难受，我觉得我要诚实的面对我自己，不能再找各种理由了。神给的策略是琴与炉、敬拜、祷告、见证或者认罪悔改，使得我们这个群体可以走在一起，在5777年靠着宝座争战得胜。
礼拜二的带领就是“锁定”，持续的专注在呼召上。无论遇到什么困难，如同葡萄枝一样风吹雨打都连在葡萄树上。
[bookmark: _GoBack]今天我的领受还是“锁定”持定呼召，认识自己的软弱；
阿爸父的心肠是要我们持续，不持续我们整个身体就无法强壮。
1.外面顺服牧者带领：我们整个身体在外面要跟随牧者的带领往前走，在外面就是要顺服。
在我们里面要怎样回应？怎样持续呢？
2.里面真实认识自己是软弱的，不依靠自己，持定呼召，真实降服：
夏娃（女人代表基督的新妇）在被造的时候就是软弱的，我们要认识到自己是软弱的，无论是里面还是外面，都是软弱的。我们要在基督的里面，就如同夏娃在亚当里面一样，他是可以保护我们的。
但是夏娃不是很认识自己的软弱，她出来之后就被诱惑了。我们很多时候觉得自己是很刚强的，很自信，我们要真的认识到自己的软弱，否则我们就不会持续在我们的目标上。
有一个牧师说人一直在找自己生存的价值，然后就认定在自己拥有的自以为稳定的东西上，这些都是骄傲。这样我们就没办法顺服，因为我们依靠的不是基督。
我们对自己没有一个很深的认识，所以仇敌就介入。佳恩教会有很多的装备，但是如果我们不认识自己是一个极软弱的人，那我们就是被掳的。我们所有的装备和资源如果不是为了持定至高的呼召，那么我们就是掉在一个软弱里面，我们以为自己是刚强的，就如同老底嘉教会，自以为富足，但是看不到自己的软弱，不再持定我们的呼召，仇敌就介入，我们就不可能是以神为中心，而是自我中心，以我们自以为有的为中心，这样我们就很难降服。
我们只有持定这个呼召，才能真实降服下来，就必见神的荣耀。
耶稣基督在整个成长的过程中，领受了父的呼召，他放下自己的荣耀，取了人的身体，胜过很多的藐视、欺压，一直持守在这个呼召里面。我们人很容易摇晃，我们如果认为自己是刚强的，就没有办法服在权柄的遮盖之下，权柄就没有办法保护我们。其实这就是被掳了，只不过我们不知道而已。

周牧师：对于孙师母和新妇代祷团的领受，我刚刚等候的领受是：这一个礼拜对我们的带领就是要我们接受一个心灵的割礼。我们不是要继续学很多的知识真理，乃是要受一个心灵的割礼，做很多的预备。为什么神要做这样的工作呢？
神看到我们YY晨祷有三类人：
1.少数的已经突破的先锋，他们已经经历了死而复活，这是初熟的果子；
2.正在挣扎中的一类人，随时可能突破，也随时可能掉下去；
3.还在犹豫的一批人，强烈的感觉跟不上。他们感受到这个YY平台上不仅仅是学习一些真理，还要真实的生命的破碎更新改变，盯着“老我”不放。
回应至高的呼召是救恩的完成阶段，不是出埃及，而是过约旦河进应许之地。所以我们不只是领受恩典，而是顺服真理，从自我中心转到以神为中心，从自己的目标转到成就神对我们的永恒的命定。因此我们要改变，需要不断的脱去旧人穿上新人。

神体恤我们，神的心意是希望这三批人没有掉队的，都能跟上。所以这个礼拜神就做了一个特别的工作，停下来，让我们接受心灵的割礼，以至于我们这批人都能一同进入至高的呼召。
神是怎么给我们行这个心灵的割礼呢？
1.神开启5777年是争战的一年，我们要拿起敬拜、祷告、争战的武器来争战，实现突破。
2.神给我们一个问题：如何锁定自己回应至高的呼召？为什么是锁定？因为跟不上，容易掉队，这样以后就更加跟不上，所以要锁定自己。那么如何锁定自己回应这个至高的呼召？
两个方面的锁定：
A、里面锁定自己的身份，关键是有信心，任何的疑惑都使我们没有办法锁定自己的身份。要连于基督凭信心锁定自己的身份。
第一相信我已经是被呼召进入至高呼召的人，我已经是一个被分别为圣的人，我已经是一个奉献给主的人。别人可以做的事，我过去可以做的事现在不能做了，因为我的身份已经不同了，锁定身份不再与罪同流合污；
第二，认识自己是软弱的，不依靠自己，单单依靠基督。我不能，但是神能够。

B、外面锁定我们的呼召，关键是顺服；
第一，外面顺服跟随教会的群体，放下自己的想法，跟随教会的带领，跟随YY晨祷的带领，不掉队也不偏移。
第二，顺服要落实，每天付诸行动；每天的生活要跟我们的呼召和奉献是一致的，要有绝对顺服的态度面对每一天生活服侍上的功课。

神也光照我，第二阶段不能按照救恩的第一阶段的方式带领了，第二阶段“脱出旧人穿上新人”从领袖开始，从我们自己开始，我们去经历去突破，领袖要领头，站在羊群的前面才能领头。
   神光照我现在的光景，这种第一阶段的带领方式是不忠心的仆人，要羊去冲锋陷阵，去经历破碎突破，我们在背后听见证，这是不忠心的仆人。
第一要悔改；
第二要接受神对老我宣判的死刑。过去逃避老我的破碎18年，现在要接受宣判的死刑；
第三要放下自己擅长的，不再依靠自己擅长的：
  1.学习等候依靠圣灵；
  2.改变自己的模式，训练自己最不擅长的，学习聆听别人心里的需要，每天学习神量给我的功课。
  

孙牧师：今天的领受特别警戒的是要认识到自己的软弱。主要是要学习谦卑，认识老自己、天然人是无能的，没有能力，也没有力量来达成这个至高的呼召的。
我们中间很多人这段时间感受到沮丧。我自己前两三年也感受到了这种沮丧，我深深意识到自己的无能无力，我很会学很会讲，懂很多，但是与我的生命差别太大。我曾经很长一段时间很痛苦，但是我现在不是这样了，我现在感觉很喜乐，原因就是神给我们指出一条路来，我内心深处非常的感动、兴奋。因为我经历过，我知道那个地方是转折点。
我也非常的感恩，第一感恩神对我们的爱，第二感恩我们的牧者能够回应，能够破碎降卑，使我深深感叹神的大能，惊叹我们神作何等奇妙的事，不是过红海的伟大，不是过约旦河的伟大，而是改变一个人的生命才是真正的伟大！何等奇妙的神！
今天的领受给我的感动是：如果我们不深深认识到自己的软弱，身为“女人”（新妇）的软弱，不服在“亚当”（神或其代表）的权柄之下，那么我们没有办法谦卑。没有谦卑我们就没有办法真正的顺服。如果我们的顺服有很大的挣扎，那是因为不谦卑，这就变成了压服。没有谦卑学习顺服，每天都很痛苦，每天都在流血。
真正的谦卑从哪里来？就是真实的看到自己是被造的身份，而且是被污染的被造。我们背后有历世历代许多的污染，还有我门自己的污染，我们本来被造就很软弱，再加上被污染的被造就更加软弱了，几乎是无能为力顺从神，只有谦卑服在神的手下，学习顺服，才可能走的出来。

林前10:12 所以，自己以为站得稳的，须要谨慎，免得跌倒。
启3:17 你说：我是富足，已经发了财，一样都不缺；却不知道你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。

我们也可能落入老底嘉教会的光景，自以为富足，落入争竞，没有办法看到自己的赤贫和缺乏，没有办法谦卑，那就没有办法跟上来。
两三年前我读了慕安德烈的谦卑，真的是一本很好的书，真的感觉太好了，当我真的谦卑下来，拥有、领受、改变这些以前的难题都变得很容易。我以前总认为是自己的灵不开，所以不容易领受。其实是因为自己站的太高了，没有谦卑，所以领受不到。比如在很低的水龙头接水，我们自己也要趴到很低才能接到水。所以谦卑是如此的重要。
