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孙师母：
    一、分别我圣，锁定呼召：
    昨天讲到信仰身份成为核心身份，我的理解就是以神为中心。我刚刚的领受是：我们怎么回应这个至高的呼召？我们回应不了的问题在哪里？为什么信仰没有成为我们的核心身份，我们要回应这个至高的呼召，信仰一定要成为我们的核心身份----即老我下宝座，全然顺服神。否则就没有办法进入至高的呼召。
    神要成为我们里面的至宝，要成为我们变卖一切要全然顺服的那一位。我们必须放下我们所有的一切全然顺服才能进入这个呼召。
很多时候对这个呼召我们回应不了，问题在哪里？耶稣基督12岁在圣殿就回应阿爸父的呼召。他放下自己荣耀尊贵的神的位格，取一个肉身的人代表我们全人类来回应这个至高的呼召，他12岁就领受了以父的事为念，降服在肉身父母权柄之下，放下肉身很多的需要，回应这个呼召，圣灵就开始带领他进入40天禁食，三次受魔鬼的试探，面对荣华富贵、荣耀的试探，还有魔鬼诱惑主试探阿爸父，耶稣基督都不动摇，全然放下肉身自己的需要，坚定回应至高的呼召，借着他的回应，父神与他同在，神迹奇事就伴随着他，直至十字架上的最高峰。
还有一个例子，十个探子和约书亚加勒有什么区别？我们要如果加勒约书亚一样，里外都要守住，里面要守住我们的分别为圣，是馨香之祭单归于神的，外面要锁定我们的呼召，不与世界同流合污。
另外十个探子也回应了救恩，跟着队伍出了埃及，但是他们没有锁定，要吃要喝，各种愤怒、不满、血气、随意，肉身要怎么样就怎么样，神也会看顾他们的需要，但是他们没有办法放下自己，没有办法分别为圣单归于神，没有办法锁定这份呼召。

二、不能回应的蒙蔽：单注重表面的工作与成功，没有从里面拔毒根，落入骄傲的循环；
佳恩教会这个平台上还需要更多的人来回应，很多的时候回应不了，因为在一个蒙蔽里：是否锁定自己是分别为圣的？里面外面都要锁定。很多时候我们没有锁定，关键时候服不下来。原因是我们把这个呼召当做一个事工来做，用各种方式来做，天然人的方式来服侍神，自认为好，但是手所做的事工不能被碰，因为事工就是我们价值和满足。我们手所做的是分别为圣的吗？凡手所做的都是要来回应这份呼召吗？我们高举我们的事工，就结出肉体的果子。我们已经习惯了这种模式，不愿意被更新改变，遇到难题就求告神，好了又继续照常做，完全不是分别为圣圣灵全然的带领。
这个事工一旦成功就越来越骄傲，自己越来越有价值；一旦遇到难处，就祷告寻求认罪，但只是就如同割了一层草，很表面。难处一过，再次成功时，里面的毒根就疯长，所以我们就会越做越骄傲，这就是我们这个群体的问题，谁都不能碰，都是外表的工作。我们是需要操练外面的蒙福行动，但是操练好了之后不是从心里面回应至高的呼召，分别为圣，就会越来越骄傲，最后被弃绝。我们需要圣灵带领我们天天来回应，找到里面的毒根，这些毒根要好好去查，彻底的把它拔出来。它让你高举很多的东西，唯独没有办法高举神在我们生命中的宝座。

三、面对蒙蔽的策略：回应呼召，真实寻求神，降服，不断破碎，进入呼召。
太21:28 又说：“一个人有两个儿子。他来对大儿子说：‘我儿，你今天到葡萄园里去作工。’
21:29 他回答说：‘我不去；’以后自己懊悔就去了。
21:30 又来对小儿子也是这样说。他回答说：‘父啊，我去；’他却不去。

大儿子很乖，说什么都听，但是没有进入这个呼召，这就代表了一批人，不可能来回应。但是小儿子虽然有一些不好的表现，但是他呼求神，他就进入了这个呼召。
成圣是一个过程，身量是慢慢长起来的，这个小儿子一开始不能回应，但是后来回应了，因为他有一颗真实寻求的心，他愿意等候神，降服，不断的破碎自己，就进入了这个呼召。


周牧师：
一、新妇代祷团的领受：不能回应这个至高呼召的关键是我们过去有一个蒙蔽，高举事工，不看重生命破碎。这是蒙蔽的根源，导致用自己的天然、热心、擅长的做事工，不是让圣灵掌管，成功就骄傲，抢夺神的荣耀，遇到难处就暂时低下头割一点草，过一阵子草又疯长，老我没有根本下宝座，这是根源。
怎么回应至高的呼召？就是要锁定我们的信仰身份，我们不仅是神的儿女，而且是分别为圣，奉献给神的人。过去可以做的很多事现在不可以做，每天都要锁定自己的身份，并且要在行动上回应，就如同马太福音21:28-30的小儿子。
我们要认识到自己是被造者的身份，才能让神做神，完全降服。虽然我们有神的形象，但是我们是按照神的形象造的，我们与万物都不同，但是我们仍然是受造，神是创造主，我们不能把人放在神的位置，这就是犯了分别善恶树的错误。

二、本周圣灵给我们的主要开启就是指南针更加的完整清晰。
    过去两周我感觉老我被判了死刑，心里比较沉重，这是以前从来没有的。但是这一周我里面的感觉是从死里复活。我发现当我哪怕一点点愿意放下自己，跟随圣灵的时候，圣灵就打打的向我们来开启，其中主要的开启是对指南针有更清晰明了的看见。
上次提到神给了佳恩教会三大武器：属灵地图（全备的救恩）、指南针、向导（YY晨祷跟随圣灵）。
其中本周圣灵给我们的主要开启就是指南针更加的完整清晰。昨天给大家分享到这段时间的指南针----信仰身份要成为我们的核心身份的关键，再成为我们的整全的身份，信仰身份占据我们整个人。
1.信仰身份成为核心身份关键：主权移交；通过降服进到核心身份，奉献自己，分别为圣，老我下宝座，基督圣灵要登上我们生命的宝座，我们成为圣灵的仆人。并且我们每一天都要切实的活出这个身份来，遇到任何的情况我们都要提醒我们自己，我们是分别为圣的人，别人可以但是我现在不可以。分别为圣意味着从我们原来的生活状态分别出来，全然的归于神，这是进入至高呼召的起点。
罗12:1 所以弟兄们，我以　神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是　神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。
我们的事奉首先是要奉献自己，移交自己的主权，这是进入至高呼召的起点。

2.信仰身份要成为整全的身份；这是神全备的开启指南针，信仰身份成为我们的核心身份是起点，信仰身份成为整全身份是目标。关键就是要恢复神的形象，从身份到身量再到职份来恢复神的形象，做完全人。
太5:48 所以你们要完全，象你们的天父完全一样。
完全即信仰身份要成为我们的整全身份，整个人的身份都是由信仰身份来决定。
弗4:13 直等到我们众人在真道上同归于一，认识　神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量；
加4:19 我小子啊，我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们心里。

基督成型在我们里面、基督长成的身量、完全人的意思就是信仰身份成为我们的整全身份。比如我们是神的儿女、基督的新妇这样的信仰身份在我们的生命中占了多少部分？是什么样的位置呢？我们全部的人都活出神的儿女，我们全部的人都活出基督的新妇，没有一个地方，哪怕是一个细胞是分别善恶树的。这叫做完全人，基督长成的身量，基督成型在我们里面，这也是神在这个末世要做的工作。神拣选佳恩教会成为一个先锋，神要预备我们成为新妇的军队，他是要来预备全球的教会成为新妇的军队来战胜敌基督、敌基督的军队和七头十角兽。这是神要在我们当中来预备的，我们要打赢这场属灵的争战，关键是我们要成为完全人，要让基督成型在我们里面，我们要有基督长成的身量。所以我们的信仰身份要成为我们的完全的身份，这样魔鬼就在我们里面毫无所有。
信仰身份成为我们的核心身份是起点，目标是信仰身份成为我们的整全身份，恢复神的形象。

3.我们要怀着感恩赞美来回应这个至高的呼召。我们的心仿佛从死里复活一般，用信心和顺服锁定至高的呼召。
我们回应至高的呼召是要付代价的----老我下宝座。不断的穿上新人，不断的脱出旧人，但是这样的代价跟我们将要得到的永恒的荣耀比较起来是至暂至轻的苦楚。我们要得的是极重无比永恒的荣耀，所以我们要怀着感恩的心、赞美的心来回应这个至高的呼召
