20161219AG晨祷—— 交主权，锁定信仰身份和至高的呼召

一、恢复神的形象的目的

创1:26 　神说：“我们要照着我们的形象，按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地，并地上所爬的一切昆虫。”

这节经文是我们进入至高呼召的关键性的经文，我们从耶路撒冷回来之后YY晨祷的一个月的学习都可以归结到这节经文，同时从这节经文也可以知道在2017年神带领我们进入至高呼召的主要内容。

这节经文分为两部分，第一部分是上半节“神说：‘我们要照着我们的形象，按着我们的样式造人，’”“形象”，人是按照神的形象所造的，“样式”即“形象”，这里的关键经文就是“形象”；

第二部分，“使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地，并地上所爬的一切昆虫”，即“使他们管理全地”。

人有神的形象，神按照自己的形象造人，目的就是要人管理全地。这里告诉我们人有神的形象，同时也告诉我们人的使命，而且也告诉我们形象和使命的关系：人怎么样能进入至高的呼召来管理全地，其前提条件就是要恢复神的形象。如果人没有恢复神的形象就没有办法完成至高的呼召。

神的使命就是要我们管理所有的受造，这个使命最开始是给亚当的，但是因着亚当犯罪没有完成这个使命。今天这份使命对我们来说就是我们属灵的产业，即在千禧年与基督同作王掌权。我们唯有恢复神的形象才可以跟基督耶稣一同作王，这是前提。

圣经的经文是相互呼应的，我们如果要进到历史的终末迎接基督的再来就必须要回到历史的起初，要进到启示录的最终就要先回到创世纪的开始。所以这就是为什么神要带领佳恩教会归回伊甸园，进入至高的呼召，目的是要迎接基督的再来，使得原初的目标在历史终末得以实现。

二、进到应许之地的道路——恢复神的形象
恢复神的形象是一条进到应许之地的路。神呼召我们渡过约旦河进到应许之地，如果我们只是停留在旷野，就不可能去完成神的使命，就可能一辈子就倒毙在旷野，成为不忠心的仆人、愚拙的童女。所以我们要跟旷野的模式告别，才能回应这个至高的呼召。

1.撇弃自我中心、消费主义的旷野模式

愚拙的童女有灯，但是没有预备灯里的油。这就是在教会里的一种自我中心的模式——当我们感觉一切都好，就独立自主；当我们感觉有难题的时候就来到神的面前，求神满足我们的需要。以至于弟兄姐妹来教会唯一的目的就是偶尔满足一下自己的需要。，没需要的时候来教会都成为一种无奈的事情。这就是一种消费主义的模式，旷野的模式，我们需要告别这个模式，不能再以自己的需要为中心，而要转向以神为中心才能进入至高的呼召里。

2.撇弃事工导向的旷野模式

顺利的时候就依靠自己的主张、热情、才干来服事，而且服事的很起劲；只有遇到难处了，才到神的面前痛哭流涕，求神挪走难处，当神一挪难处就又回到以前的模式里。在这种模式当中，神只是来帮助我们处理事工一些难处而已。这也不是以神为中心的，是旷野的模式，我们要告别这样的模式。

三、恢复神形象的第一步—— 凭信心主权移交，老我下宝座
首先要凭着信心跨约旦河——即老我下宝座，主权交给耶稣，换主人，让信仰身份成为我们整全的身份，才有可能恢复神的形象。所以信仰身份成为我们的核心身份就是解决我们自己坐宝座的问题，起点就是自我要下宝座，这是进应许之地的起点。只要有了这个起点，圣灵会负责，会带领我们在我们身上恢复神的形象，完成我们的使命，进到至高的呼召。

四、在2016年最后的这段时间的任务

第一，完成主权移交，进入第一支军队

我们一定要在2017年到来之前完成主权移交的手续，这是进入至高呼召，进入第一支军队的起步。在军队中我们如果对所有的指令都按照自己的喜好选择就没有办法被训练成为第一支军队，所以现在我们应征入伍了，我们必须要放下老我，不再坐宝座，主权完全移交给主耶稣。

第二，回应和锁定神至高的呼召，锁定我们在基督里的身份

神的儿女、基督的新妇、基督的仆人、分别为圣的，我们遇到任何的难处都要提醒我们自己锁定自己在基督里的身份，别人能做的我不能做，因为我是分别为圣的，另外还要锁定圣灵的带领，教会的带领，YY平台的带领，认真对待神给我们的每一个课程。

第三、以谦卑的态度，无条件的回应

我们里面都是愿意回应的，但是在回应的实际过程当中，我们里面会被很多的东西打岔，例如——“我的身量不够啊！”“我有这样，那样的软弱使我回应不了啊！”，这些都是拦阻我们来回应的。如果我们因着各种各样的愿意不能来回应，那就谈不上进入第一支军队。

在牧者们分享的时候，我非常的激动，我在灵里面看到一只军队从埃及出来了。这支军队里面有老人、小孩，有各种样的人，他们手上拿着行李、各样的东西，但是这就是耶和华的军队，我感受到今天佳恩这支军队出来了，上路了——哈利路亚！

怎么回应这个至高的呼召，锁定我们的身份，确实很需要一个谦卑的态度。凭着信心谦卑下来，明白我们每个人的位子是我们不配的，但是我们凭着信心回应，来交主权。
交主权的第一步就是无条件的回应，我们都有身量不够的问题，但是这个神会来做，不是我们做。耶和华的军队不是凭自己，而是靠我们军队的元帅神自己——祂说命立就立，祂说要有就有。我们就用谦卑的态度，凭着信心，而且要无条件回应。

