20161220AG晨祷：为悖逆、不移交主权悔改

周牧师分享
一、单纯领受，不找理由
今天领受的经文:路10:21 正当那时，耶稣被圣灵感动就欢乐，说：“父啊！天地的主，我感谢你！因为你将这些事向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来。父啊，是的，因为你的美意本是如此。
    神借着这节经文对我们说话:我们这个群体是悖逆的，首先长牧团就是悖逆的，对神的呼召总是采取一种抵挡的态度，以至于神很多的恩典没有办法临到我们。

神的旨意向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来，我们对于神的旨意就要像小孩子一样，单纯领受，不找理由。昨天孙师母已经看到佳恩教会耶和华的军队已经出发，神已经将得胜的旌旗插遍应许之地，但是我们也看到佳恩教会还是存在保留和悖逆，特别是在交主权上面，撒旦在我们里面撒下了很多的谎言。

二、用神的话来击破撒旦的谎言
（一）、对付老我的次序——罗马书12章1-2节
罗12:1—2所以弟兄们，我以　神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是　神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。 不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为　神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

这段经文讲到2个要点：
罗12:1：移交主权：
1.“弟兄们”“将身体献上，当作活祭”——我们每个人不单单指领袖，而是每一个人都要来回应，都要来交主权，我们的事奉和敬拜才是理所当然的；
2.“以神的慈悲劝”——保罗在罗马书讲了11章的救恩，但是到这里还是要“用神的慈悲劝”，说明移交主权是甘心乐意的，不是强迫的，不是欢欢喜喜的，但却是理所当然；  另一方面这也说明移交主权不是一件容易的事情；就如同亚伯拉罕献以撒，他是甘心情愿，但一定不是欢欢喜喜的。我们交主权也不是一件容易的事情，是一个激励的属灵争战。

罗12:2有三个要点：1.不要效法这个世界；2.只要心意更新而变化；3.察验何为　神的善良、纯全、可喜悦的旨意，这三个要点都是讲对付老我。

从上面这段经文知道，对付老我的前提是主权的移交，这是圣经的次序，后面才能“不效法这个世界”，“心意更新”，“明白神的旨意”，也就是破碎老我。

（二）破除“颠倒次序”和“资格论”的谎言
撒旦在我们当中散布的两种谎言：一类的谎言：对付老我才是关键，移交主权只是形式，所以不要在乎移交主权，只要专心对付老我即可；另一类的谎言：你现在老我还没对付好，老我很强，还没有资格移交主权，没有资格进入第一支军队，所以等到老我对付好了，再来移交主权；这两类的谎言的错误是——颠倒了移交主权和对付老我的次序，以至于迟迟不移交主权，不回应至高的呼召。

对于第一类谎言——保罗是在阐述了救恩后，马上就呼吁信徒要进入交主权。当我们没有移交主权的时候是老我坐宝座，用老我对付老我，老我能通过的就对付，老我通不过就保护，这只能改良老我，做成假冒伪善的人。就如同拉着自己的头发不能将自己拉离地面，所以用自己的老我也是绝对没有办法对付老我的。
对于第二类谎言（资格论）—— 罗马书是对每一位信主的人讲的，移交主权是信心的回应，只要是信主了就有资格，我们只需要凭着信心来回应----移交主权即可，跟资格没有关系

（三）交主权带下对付老我的属灵突破
真理一、因为基督是万有之主，我们的主权不在我们身上；
真理二、基督已经用宝血买赎了我们，我们的主权已经属于基督了。
所以，移交主权不是形式，而是在灵界有一个实质性的果效。具体有以下3个方面:
1.圣灵得到了合法的权柄可以做他要做的；
2.肉体失去了合法的权柄为自己辩护；
3.撒旦也失去了掌控的权柄来辖制我们；
只有在这三个条件下，对付老我才是有可能的，所以移交主权不是一个形式。

三、为悖逆、不移交主权悔改：
肉体对抗救恩的时候，有两种最大的表现：
1.不悔改接受耶稣做救主；恩典已经来到，光明已经来到这个世界，不回应拒绝真理只是保留你的肉体，这就是悖逆。（约3:19 光来到世间，世人因自己的行为是恶的，不爱光，倒爱黑暗，定他们的罪就是在此）。2.拒绝悔改交主权，不接受耶稣为主；

这是肉体的两大表现，第一类是不信主的人的肉体的表现；第二类是信主的特别是领袖的表现，不愿意交主权。
不交主权的借口有:1、要先对付好了老我，才能交主权，2、老我还没对付好没有资格交主权。这都是出于人内心的狡诈，找理由，悖逆。伤害、老我、各类知识装备都不能成为我们不交主权的借口。

上面这些话其实就是神对我讲的，神责备长牧团是悖逆的，就是说我是悖逆的。我也确实是悖逆的，18年前神呼召我移交主权破碎老我，但是我就在肉体表现的第二点上绕，没有真正的移交主权，我是一个在逃犯，神通缉我的老我18年，直到最近神逮着我的老我，直接宣判了我的老我的死刑，我才真实的交主权给神，我才得着了真实的自由。
我们要为着我们迟迟不肯移交主权向神认罪悔改，如果我们里面对至高的呼召还有任何的疑问或者抵挡，此刻最需要做的就是悔改。

四、正确回应至高呼召的起点——移交主权
[bookmark: _GoBack]移交主权是回应至高的呼召的起点，不是终点。只有我们奉献了主权，圣灵才能在我们生命中做工，把我们训练成为第一支军队。所以我要用神的慈悲力劝各位要进入至高的呼召，第一步就是把你的主权移交给神，这是起点。
正确的回应有三种方式：
1.看见；如同保罗一样看见神创造了万有，看见神是至善的，所以欢欢喜喜把主权交给神，这是最好的；
2.凭信心移交主权，以信心回应真理，虽然我的新人身量很小，肉体抵抗不愿意移交主权，但是我凭信心回应，这也是神很喜悦的；
3.顺服，信心不够就顺服；
神能接受的就是这三种回应方式，我们看不见的时候，就凭信心顺服真理，如果信心不够就顺服圣灵对教会的带领。如果我们信心不够，而且又不顺服，那就是悖逆。

孙师母分享
今天我在回应敬拜祷告当中，感受到两点:
第一、对周牧师
神要来鼓励周老师，神已经把这一切交给你了，已经把这块土地赐给你了，你足能得胜。你不要怕，神与你同在，你不要怕。神已经把极大的权柄和能力赐给你了，但是你要刚强壮胆，不要怕，因为神与你同在。
第二、对会众
会众都要将灵、魂、体的主权交出来，要有行动来回应。一方面要体恤牧者带领我们的不容易，我们要更多的拥有他们，更多的回应，因为牧者们也需要我们这些会众的回应来鼓励他们。

祷告：
主啊，来祝福牧者团，祝福每一位牧者都来回应，我也代表我自己、我的家人、儿女们要来回应，要来拥有神所拣选的仆人，代表会众要来回应。
主啊，帮助我要来回应，我的灵要来回应，我的魂、我的身体都要来回应，全然的回应。我也代表所服侍的群体全然的拥有。
主啊，我们要来拥有并尊荣我们的牧者团队，跟随直到主再来！。。。。。。。主啊，打破一切的拦阻，我们要全然拥有！喜乐的奉献和依靠！

会众回应：
1.书1:3 凡你们脚掌所踏之地，我都照着我所应许摩西的话赐给你们了；
2.我们完全拥有你所拣选的忠心的仆人，紧紧跟随，直到基督再来；
3.主啊，我承认我有很多的保留没有完全的献上，主啊，帮助我在每一个环境中来选择你的旨意，献上自己成为你所喜悦的馨香的祭，阿门！
4.我要来带我神的祭坛，到我喜乐的神那里，奉献我自己！哈利路亚！
