20161226AG晨祷 一个福音，两个呼召

孙师母
诗篇24:3-4 谁能登耶和华的山﹖谁能站在他的圣所﹖就是手洁心清、不向虚妄、起誓不怀诡诈的人。

今天非常地感动，我在灵里面看到一群人，就是佳恩教会这支队伍出发，在登耶和华的山，周牧师和牧长团带领着这支军队手洁清心地来回应至高的呼召，走得非常坚定，很有朝气，很有力量。当我看到这支军队就非常非常地感动。
经过这个周末这段时间，我自己也在等候神，来寻求怎么样地回应至高的呼召。周牧师领受到有三个层次的交主权：事工、老我、身份。 如果我们是以事工为导向，就会很少关心关系。在事工导向里面，常常会上身体带领我们的魂，魂再来带领我们的灵，这就会有很多的掺杂。
但是，我感觉到我是在身份上进入了，所以，我就会思考：“我到底是谁？”。当我一进到我的里面的时候，我就感受到我是按照神的形象造的，同时我在里面得到第一段经文：“：你要效法我的儿子耶稣基督--- 他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。（腓2：6-8）”当我这样进入的时候，觉得是那么的真实，而且有一种是非常新的感觉。这就是神给我的第一个功课。

自从我的灵人进入到神的家中后，我就感觉到一定要在灵里面真实的来领受，而不是那种恍惚的感觉。我就开始感觉进到一个次序里面：圣灵带领我的灵，灵带领我的魂，魂带领我的身体。所以，我就继续在灵里面来求问。在接下来的第二天，我等候的时候，圣灵在我的里面给出了彼得前书里面的一段经文：彼前2:9  惟有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司，是圣洁的国度，是属神的子民，要叫你们宣扬那召你们出黑暗入奇妙光明者的美德。 哇，这节经文在我的里面好真实、好清晰地释放出来---“我是被拣选的，我是君尊的祭司，我是圣洁的，我是属神的……”--- 非常的真实，当然在这里面还是有一些征战。

这两天每当我进到神的里面，我就感受到一种喜乐，有 一种换主人的喜乐在我的里面。以前当我进到灵里面有一种闷闷不乐，还是有一些搅扰，而现在我在灵里面不再想别的事情了—不再想我是被伤害的了，不再想我是被弃绝的了，这些都不再有了，有的是我要来回应至高的呼召。

在这两天，读约伯记也给我很大的开启，就是我看到约伯的惧怕。约伯非常的敬虔，他不但自己敬虔，还将他的儿女带了进来，但是他有一个破口，就是担忧他的儿女不爱神，其实也是担忧他自己不是那么爱神。但是神看他是完美的，是敬畏神的，当然撒旦不是这么看的。当读到这些，我发现我的灵里面很多东西呗揭开了，我里面有了一个分水岭 – 我不再看自己，而是接受神对我的看法：耶和华看我是手洁清心的，耶和华看我是最美的！

我感受到我们灵里面被开启后，在登耶和华的山是时候是何等有力量。

新妇代祷团：
主啊，我不再看自己，而是锁定在你的身上，因为你有你极深的恩典和怜悯拖住我，让我注目在至高的呼召，放下我自己一切的挣扎，包括身体、情感、思想，而来定睛与你至高的呼召。
主啊，谢谢你!当我交主权的时候，你让我真实地经历这么多的事情，每当我来到灵里面的时候，我这是知道我的主人就在那里，因着换了主人，我的灵是何等的欢喜快乐，让我有何等的盼望，让我的灵里面能透过圣经的话语有真实的经历，我在此献上感恩。
主啊，让我们能真实地回应至高的呼召，让我们可以真实地被圣灵带领，让我们能知道牧者坚定的带着我们来登耶和华的山。
主啊，让我们夫妻、我们的儿女、我们服事的群体也一同手洁清心来登耶和华的山，里外更新的回应至高的呼召。
主啊，让我们真实地看见我们是蒙你所爱的，是被你所拣选的，是被你的宝血所买赎的，是你的儿女，是在一个与你的约里面，让我们锁定在这个身份里面，让我们可以与你的旨意来对齐，让我们因着看见就轻看现在至暂至轻的苦楚，为要成就那极重无比的荣耀！
主啊，你是何等圣洁的神，但是你要来带领我们这些卑微的人，带领我们来登耶和华的山。我要勇敢地交出主权，将我的软弱交出来，将我的惧怕交给你，谢谢你的怜悯和慈爱。
主啊，谢谢你无条件的接纳我们，无条件爱我们的神，不再看我们的软弱，而是跟随牧者来回应你至高的呼召。
祷告奉耶稣基督的名，阿门！

周牧师：
一、信仰身份成为我们核心身份的关键—交主权
感谢主！我们刚才听到新妇代祷团的领受，特别是孙师母她看到佳恩教会这个群体在登耶和华的山，就是回应至高的呼召，看到他们是一支军队，很坚定，很有朝气，很有力量地走在这条道路上面。
也听到她自己的一些领受，一些经历，一些转变，当她身份改变了其他的就都改变了。最重要的是当我们的身份改变了，我们的眼光就改变了。如果我们没有交出主权，我们就还是老眼光，看自己就是从亚当系统里面来看自己：“我是被伤害的，我是被拒绝的。”，担忧这个，担忧那个，成天就活在老自己的里面。当我们将主权移交了，耶稣的眼光就成为我们的眼光：“哇，我是神所爱的，我是公主，我是宝贝”，这就能真实地将我们的信仰身份活出来了。
所以，信仰身份成我们的核心身份的关键就是移交主权。如果我们这样去交了主权，我们就会有经历，就不再看自己的伤害，而是看到自己是被爱的，耶稣的眼光成我我们的眼光。如果我们没有交主权，还是让我们的老自己坐在宝座上面，我们的一切都还是旧的，信仰只是一个边缘，是做给人看的。

二、一个福音 两个呼召
1、“半吊子救恩”观是导致犹豫的原因
我看到佳恩教会的领袖和会众都是有信心来回应神至高的呼召的，但是神也让我看到有一些是犹豫的，但是神是有耐心的，祂愿意全体佳恩教会都能够回应着至高的呼召。神一直在等待那些犹豫的家人们。
我在想在再犹豫的家人们是在犹豫什么呢？ 他们的犹豫是--这个至高的呼召是不是可以选择的？至高的呼召是不是上好的，如果我不选择回应至高的呼召就在神的次好的，可不可以？-- “如果只是上好的和次好之间的选择，那我就选择次好的。因为选择上好的要付的代价太大，要将主权交出去。 为了保护我的主权，我宁愿选择次好的。“

这种犹豫是来源于“半吊子救恩观”的一种模式---实际是就是神国的次好我也要，今生今世老我的享乐我也要；将来还很远，现在老我的享受就在当下，所有我选择不回应至高的呼召。这还是一个老我的欺骗。

2、“得人如得鱼的呼召”与“十架破碎的呼召”
但是神再次提醒我们：至高的呼召不是在“次好”与“上好”之间做选择，而是在“生与死”、“得救与不得救”之间的选择，神提醒是用我们熟悉的路加福音9:23-24
23耶稣又对众人说：若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。
24因为，凡要救自己生命（生命：或作灵魂；下同）的，必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必救了生命。

我们很熟悉这段经文，但是我们并不真正了解。将这段经文放在什么位置上面来看，是非常关键的，如果我们从“半吊子救恩观”里面来看，这段经文就是一个可选项，而我们在“整全的福音”里面来看，我们就看到“一个福音 两个呼召”。
耶稣一生在传讲的是一个福音，即天国的福音--“天国近了，你们要悔改”，但是这个福音里面有两个呼召。
第一个阶段：在耶稣出来传道的前半年的呼召是“得人如得鱼的呼召”—你们来跟从我，我要让你们得人如得鱼一样。这个阶段也是施洗约翰在传道期间；
第二个阶段：这个阶段是在施洗约翰被杀以后，这个时候耶稣的门徒已经认出他是基督，耶稣已经来到他人生的后半阶段，准备周上十字架了。在这样的背景下面，耶稣就开始了第二个呼召就是“十架破碎的呼召”或者是“走十字架道路的呼召”--若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。我们所讲“至高的呼召”就是这个“十架破碎的呼召” 
“至高的呼召”与“十架呼召”是一个呼召的两个面。我们讲的“至高的呼召”是讲到这个呼召的目标 – 恢复神的形象，进入神创造人类的原初目标，这是从积极正面的角度来讲。而耶稣在这段经文里面讲的是—你要走十字架的道路，经历十字架的破碎的呼召。这是从另外一个角度，就是如果你要恢复神的形象，要走十字架的道路，来将老我对付掉。耶稣在这里只是用另外一个角度在讲“至高的呼召”。

3、回应至高呼召的四个要素 
第一要素：舍己
舍己就是否定自己。否定自己首先就是要否定自己坐宝座，否定自己作王掌权。所以，“舍己”的根本意思就是要“移交主权”，这是一个一次性的决定；

第二要素：天天背起十字架来跟从主
前面是一次性的决定：舍己，后面是天天的功课，就是每一天的操练，每一天背起自己的十字架—自己的主意、自己的喜好、自己的习惯，与耶稣的教导相撞的。也就我们每一天都要经历破碎的功课。

第三要素：正确的回应次序
“舍己”在前，“天天背起十字架”是在后，也就是移交主权在前，每一天的生命功课是在后的。这个次序是我们走生命的道路，还是走宗教的道路的分水岭。
走生命的道路不是以人为中心，而是以神为中心，是依靠圣灵的，所以走生命的道路首先是要解决主权的问题。当将主权交给耶稣，交给圣灵，就决定了我们的身份 – 我们是分别为圣的，是属于耶稣的。只有在这个前提下面，由耶稣作主人，圣灵来引导，我们走的才是生命的道路。
如果我们还没有交出主权，还是自己作主，那么走的还是宗教的道路，是自己改良自己。
生命的道路首先是交主权，在圣灵的引导下面来做生命的功课，

第四要素：24节 
“凡要救自己生命的”--- 就是不肯移交自己主权的，不肯回应十架破碎的呼召的，老我要坐在宝座上面，这就是要救自己的老旧生命。
“必丧掉生命”--- 就要失掉救恩。因为救恩就是生命，失掉救恩就是失掉生命。所以，这不是上好与次好的选择，而是“生与死”的选择，是得救和不得救的选择。
“凡为我丧掉生命的”—为了耶稣，愿意将主权交给祂，就是交主权，回应至高的呼召。
“必得着生命 ”– 得着生命就是得着“整全的救恩”。这样的人不仅仅得着生命，而且还得着伴随着生命的产业，也就是不但得着永远的生命，也得着了与永生在一起的产业。

5、呼召
我们要明白，我们不要再犹豫了，不要在陷在“选择这个、选择哪个”的谎言里面 – 没有可选择的！我们要么是失丧，要么就是得救；要么就是选择生，要么就是选择死。神将这极大的恩典摆在我们面前，神的恩典里面有白白的恩典和极大的恩典，我们已经得着白白的恩典，现在神是要我们得着那极大的恩典。所以，我们要欢喜快乐地将主权移交给神，好让圣灵带领我们整个教会登耶和华的山，让我们来回应至高的呼召。
奉耶稣基督的名，阿门！

 
