20161227AG晨祷 交主权，改变眼光

一、孙师母、新妇代祷团 
在敬拜当中，我不断的摸神的心意，感觉到神对我们这个群体怎么走出来有带领。我感受到牧者们的带领非常美好，就像刚才周牧师祷告里面的约书亚，当约书亚预备打仗的前夕，他看到一个人，手中拿着一把刀。然后他就问：“你是来帮助我们的，还是帮助敌人的？”，这人回答：“我是耶和华军队的元帅，你要将你的鞋脱下来。”脱下鞋就是代表降服。这个人说的意思就是--万军之耶和华不是来帮助你的，而是你要来跟从我，我来征战。
也就是约书亚看见的是耶和华军队的元帅。他不是帮助约书亚，也不是帮仇敌的。是万军之耶和华在约书亚前面征仗。

这段时间，平台分享到约伯。约伯的里面怕他的儿女不敬虔，这就是看自己。约伯的问题是看自己，他要走出来是要来看神怎样看自己。我们的祷告里面常常有：“神啊，你来成全！”这就是看自己，要走出来也是看神是怎么看我们的。我们走这条路怎么能得胜呢？就是透过神来看我们自己，我们的灵魂体都要透过神来看。

就在刚才在等候的时候，还是感受到自己里面有自卑。我就说：“不要再看了，你是神的宝贝，你是君尊的祭司！” 当我们看到自己的灵人是在看自己，那我们就要来带领里面的人用神的眼光来看，我们要有一个新的眼光来看自己、看他人。

祷告：
主啊，我们信仰的核心就是我们所信的那一位是怎么看我自己的。
主啊，帮助我，让我里面的力量成长起来。
主啊，祝福我和我的家人，儿女、服事的群体，能用你的眼光来看自己。
主啊，我今天愿意退下宝座，我愿意降服，我就是看自己也要透过我，我能够从一个新的角度看自己，“我受造奇妙可谓”，我愿意来与你的眼光对齐！
主啊，今天求你给孩子一个新的眼光，让孩子就是躲在你的里面。
主啊，今天我在这里要调整自己，救恩是你赐给我的，我今天活在不是为自己，是为了你！
主啊，求主赐给我新的眼光 – 透过你的救恩看我们自己，透过我们的敬拜、与圣灵相交、祷告常常活在你的心意里面，能将核心身份活出了！
祷告奉耶稣基督的名，阿门！

二、周牧师：
在2016年快要结束的时候，我们看到神在2016年年尾与我们同在，2017年年初也将与我们同在，而今天我们的回应会影响明年结出的果实。
1、三种眼光
今天新妇代祷团的领受是非常具体的、是可以操作性的，她们今天的领受就是我们这支军队怎么样走出旷野。今天讲到约书亚记第五章，实际上所关注的是一个三边的关系：我们这一边，敌人的一边，手上拿刀的人是一边。我们看到约书亚的思维模式是以自己为一边，敌人为另外一边，而来的人只能是站在这两边之一，这个模式就是以我为中心的模式。
另外一个模式是手里拿着刀的那一位，他的回答是：“不，我是来做耶和华军队元帅的！”—我不是你的敌人，也不是你的仆人，我是主人，我是元帅。” 这是就是以神为中心的模式
这与昨天的约伯记分享是相同的，在约伯记里面也有三边。一边是撒旦，撒旦的眼光是律法主义—“你对他好，他才信靠你”，另外一边就是约伯，约伯的眼光是他自己的眼光，因为他不知道他的身份，所以不知道神是如何看他的。第三方就是神，神的眼光看约伯是完全的。

2、走生命的道路 – 首先改变眼光
这里的眼光是指 – 我们如何看自己？我们如何看别人？我们从旷野走出来要改换眼光，不是先改变行为、品德再来改变眼光，当我们的眼光改变了，我们的行为和品格就改变了。而如果我们先改变我们的行为，然后改变我们的行为，最后才改变我们的眼光，这条路是走不通的。
眼光的改变是要由圣灵给你的，当眼光改变了，你的行为就变了，然后你的品格就变了。 这是生命的路，而反之就是靠自己的路，还是分别善恶树的道路。

见证：从在国外生活的没有归宿感，到信主后，眼光变了，感受到神的爱，感受到教会的弟兄姐妹就是一个大家庭。这个改变完全与自己努力无关。
举例：30年前没有信主之前，我觉得这里是陌生之地，很想家。后来4年后信主，就改变了，觉得这里有教会像家，就不再那样想家。眼光的改变是因着身份的改变，这个改变是完全与我自己的努力无关，是圣灵改变了我的眼光，，是神的恩典。

3、如何改变眼光？-- 移交主权，老我下宝座
身份的改变才能带来眼光的改变。信仰首先关乎身份的改变，而不是首先关乎行为。今天圣灵的开启是：改变身份后，首先是眼光的改变，然后才能改变我们的行为、品格。
我们的核心身份不容易改变是因为老我霸占着我们的身份，如果让信仰身份进到核心身份呢？关键就是让老我退下宝座，让出位置，让圣灵来坐宝座，这就是移交主权。
举个例子，在事工当中，过去我们的眼光是--这个事工是我的，这就是主人的眼光。当眼光改变了，我们就会意识到：“我现在不是老板了，凡事要去问主人了。”“我的身份变了，我不能自己做决定了，要问一下主人”。 这样的眼光才能带来我们在事工当中行为的改变，带出我们品格的改变。

三、牧者回应
孙牧师：
信念期盼行为经历动力图。

眼光和信念是怎么来的？信念，其实就是眼光，有信念就有期盼，进而带出行为，成为经历。我们的眼光从原生家庭，过去的经历、教育系统、教会里面的教导等。我们老的眼光常常是从我们的经历而来，但是经历有一个解读的问题，如果你认为这是伤害，就会带出伤害的的眼光。而如果有真理的开启、光照，同样事情会有不同的眼光，所以正确的眼光是要由真理来，是由圣灵来点亮的。

我们是用什么样的眼光呢？是自己的眼光？仇敌的眼光？真理的眼光？ 你相信谎言就经历谎言，你相信真理就经历真理。这周开始，我们要用神的眼光来看我们的新生命、新身份。
今天我参加城市代祷，大家知道在耶路撒冷回家聚集，有一个领受，就是因着联合国70年来没有完成神的旨意，所以现在的联合国已经被神废除了， 神已经立教会为世上的联合国了。虽然世上的联合国通过了分割以色列的决定，但是在我们的代祷里面就有一个宣告：现在地上的联合国所做的决议是无效的，我们代表联合国宣告以色列是不可分割的。
这就是一个眼光的改变，我们怎么看世上的联合国，我们怎么看神对教会的。

程牧师：
身份的改变是指南针，也就是我们的信仰身份要变成核心身份，圣灵就是我们的中心，我们要透过圣灵来看自己，第二步才是如何来活出。
信仰身份如何成为核心身份。老我下宝座，交给圣灵。以神为中心。如何活出，就是要遇见神。如果不遇见神，眼光的改变很难。在大马士革的路上扫罗遇见主，当扫罗知道耶稣是谁，他就是知道自己是谁了。 

刘牧师
我越来越明确交主权的真实性。我现在还是很多属世的眼光，所以常常会软弱。现在开始我要思想-- 今天怎么靠主得胜，怎么样下宝座，因为每一天接一个电话，面对人都有一个眼光的问题。在各样的环境里面来操练怎么样来不落在自责，也不要自义，而是靠主得胜。
 

邓蓉
现在平台的带领进到越来越深，越来越实际。我们在主权转变的季节里面，特别要让有一个眼光的改变。今天的开启很能解释我们服事、我们生命为什么老是在一个循环里面，走不出来，因为我们实际上是在一个企图以改变行为来让老我下宝座的模式里面。当我们里面没有改变的时候，改变外面就非常辛苦。“我们如何思量，我们就如何为人”。我们里面如何看待别人、如何看待配偶、如何看待服事？ 我们相信了很多仇敌的谎言。还有就是我们里面有很多难以改变、固定的眼光，如果自己里面是非神的、固有的，就不会有神的眼光。

我非常赞同前面牧者的分享：不是聚焦在我们的行为如何改变，而是聚焦在我们眼光的改变。我也非常赞同刚才孙牧提议的改变—从祷告“祈求神帮助”改为“交主权给神”，用这样的祷告来来解决我们生命生活的重大困境和难处。当我们祈求“主啊，你帮助我，”是非常容易掉进到-- 自己成了主人，神成为仆人。


孙师母
改变眼光是需要圣灵的工作，看自己是绝对走不出来的，仇敌也会介入。所以，要求神的介入。我们不再自己看自己，也不按照仇敌的眼光看自己，而是同耶稣基督看自己。耶稣基督为我们开了一条又真又活的路，我们沿着这条路来

回应诗歌--信心中的看见
我看见神的约柜向前行
荣耀烟云 充满着能力
祭司威武如展开的旌旗
向着迦南 同心踏进
约旦河水波涛汹涌涨四溢
这条路 向来没人走过
但我信心的眼睛已看见
神在那地 竖立旌旗

约旦河水波涛汹涌涨四溢
这条路 向来没人走过
当敬畏自洁在神的面前
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约旦河水波涛汹涌涨四溢
这条路 向来没人走过
但我信心的眼睛已看见
神在那地 竖立旌旗

刚强壮胆不要惧怕
将信心坚持到底
刚强壮胆大步前进
将信心坚持到底 ×2

