20170103 AG晨祷 跟随圣灵 效法基督
1、 新妇代祷团
我们昨天也抬了约柜、过来约旦河，也交主权签字了。 施洗约翰排门徒来问也是：“你就是那要来的弥赛亚吗？” 我感觉到耶稣很有力量的回答 -- 他就是弥赛亚。
我交了主权后，灵里面感觉不一样，非常清晰的：你换了主人，你进到神家里要效法基督。这是我的一个目标，要定睛在基督身上，耶稣就站在我们中间，我们跟着基督。
我效法基督有两步，里面要效法基督。神给我贴前5:21但要凡事察验，善美的要持守。这节经文，我操练过一段时间，当时确实里面就没有了仇敌。所以，我第一步就是适应新主人：里面就是效法基督，外面遇到冒犯，凡事要查验，是要圣灵来带领你。 我们很容易被冒犯，不容易下来，下来了也有很多问题，要求圣灵来带领我们打破很多的权势。在外面学会拥有，而不要自己设很多条款，想道德的标准来分辨，根本就没有经过圣灵，要圣灵带领，不要自己判断。
我灵里面继续往前走，当我认罪的是，我知道祂悦纳我的祭，我在我的灵里面就真的洗净了我的罪，生给我经文太11:29节我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。我就求神来光照，让我能继续跟随。
神给我们是很高的目标，但是如果我们现在没有那么高，就要在地上来活出来，我们每一个人都要找到里面的美善。
2、 周牧师
我对孙师母的分享非常阿门。 她问了一个问题：我们已经签约，下一步怎么走？ 这也是我在问的问题。
孙师母根据施洗约翰的门徒问耶稣得出了结论：里面效法基督，外面学习拥有。

怎么学会拥有？帖前5：21查验，持守。查验就是求问圣灵，知道是美善的就要持守，而不要凭肉体反应。我们的人际关系里面常常发生问题，发生冲突，我们每一次都要到圣灵面前求问，查验就是求问圣灵，圣灵回答了就是美善的。
我们学习来拥有，包括人的好的，与不好的都拥有。在亚当系统里面的是拥有好的，排斥不好的，而在新的系统里面，我们是不要凭肉体反应，凭肉体反应就是出自老亚当系统的。
外面就是要合一，里面就是效法耶稣—心里柔和谦卑，这就是背十字架，这样就会与主越来越亲密，知道自己是谁。
我在这个问题上面的寻求，是从另外一个角度得到一样的结论—效法基督，但是孙师母领受的更加细致。对我来说，效法基督就是恢复神的形象，神的形象就是耶稣---就是效法基督。
在我们G 12的课程里面有一个恢复神的形象的图：一个叫做本质关系形象，是用三个同心圆来表示的。在最中心的同心圆是神人关系，我们是通过移交主权而进到这个里面来的，也就是让信仰身份成为核心身份，第二个同心圆是人与人关系，第三个同心圆是人与物的关系。后面面怎么走？ 根据这个图，当我们交主权后，就进到人与人的关系，从神人关系进到人际关系，具体就是学习拥有。
恢复神的形象的第二个图是三层楼，这个代表恢复神的形象是一个动态发展形象 ，这个三层楼就是代表身份、身量、职份。通过2016一年，通过YY平台，交主权我们已经进到一层楼，下一步就是要进到第二层楼：身量，也就是我们的身量要长大，品格要像基督，与主更加亲密，与人有合一的关系。在这里孙师母从圣灵领受的就更加细致了，她领受的是告诉我们进到二层楼不是没有难处了，而是挑战会更大，但是遇到难处的时候，我们的回应模式是会不同了，不再是用天然模式、刺激反应模式来回应遇到的难处，而是来求问圣灵，当得着圣灵那美善的回应方式，再按照这个新的模式去回应。
所以，效法基督 --  进入更深的关系、注目耶稣， 一方面寻求圣灵、一方面联与基督。
3、 其他牧者
孙牧师
孙师母的分享是根据她临时的感动分享，讲到里面就是与神的关系，外面就是与人的关系。
她讲到目标很高，但是我们要从现在的状态，现在的实际开始做起，这里就是周牧师的四个原则可以用在这个方面，和很多其他方面。大家都喜欢用最高的目标，使得人有认为讲的很高，听得很高就认为自己很高了。我们要特别知道这一点，我们心中既要知道神要求的很高的目标，但是我们也要拥有自己的实际身量。我们要弯下腰来俯就卑微的自己和别人，也就是我们心中既要有基督柔和谦卑的目标，也要弯下腰来陪伴自己和别人。
这样当弟兄姐妹突然那天冒犯自己，就不要生气，平时我们就要将身段放低，知道自己什么也不是，这也是真正的面对自己的实际。我的妻子也对我分享过她开始的操练，就是对人要拥有，只要拥有别人你就没有敌人了，当拥有别人，马上就看到对方的长处，就没有敌人了。所以，作为带领者我们要放下身段，服事他人。
程牧师
几位的分享我都拥有。当我们换了主人，我们就起步了，我们第一个阶梯已经站上去了。约17：3认识你独一的真 神、并且认识你所差来的耶稣基督、这就是永生。我们只有认识神，才能认识自己，才能效法基督。

我们交了主权，就可以凡事来问圣灵了。只要真是老我下了宝座，我就凡事不敢决定，要问神，每次都要来到主面前。交主权之后，老我下宝座了，应该更容易有内在生活了。凡事来问主，神会照着我们的状态，来带领我们，当我们就是这样简单地、谦卑地问神，恩膏的教训就会带领我们。

姚牧师：移交主权更多信靠神。今年的主题是耶和华的剑，神的国度要大大运行。我们要把主权交出来，相信神，愿意让神做，我们单单做神让我们做的事。这次去IHOP提醒我们要与神的旨意对齐。通过回程航班取消，在改订机票的事情过程当中，给我的提醒是当我们愿意把主权交出来，我们就会有安息，神也会成就许多的工作。

刘牧师：听了牧者的分享，更加有信心走交主权的路。有个声音提醒，你里面是否是老我作主，还是耶稣作主。今天理解是效法耶稣，心里柔和谦卑，是不是顺从圣灵带领了。

我暗下决心，已经签约把主权交给主了，要让圣灵作主，约14：24 保惠师在一切的事情上都引导我们，让我们明白。

我们今天马上就要面对人事物，神会给我们一些有检验，看看我们是不是真的交主权了。住在主里面是前提，我们靠着他就能得胜。

邓蓉传道：听了前面牧者的分享，就更确定了签约以后我们怎么做，就是沿着这个路子走。

前天晚上，我和斌就关于抬约柜过约旦河与严斌有不同看法，当时因着看法不同有些分享，但是我们就不争执下去了。两人交流后发现是我们各自对抬约柜关注的角度不同：严斌是关注到态度上，身量上，而我是关注在身份上面。这表明在人际关系中，开始可能都在老我里面来回应对付，但当放下自己时，谦卑下来，就可以彼此拥有
这是小事，但是这一个新的开始。在神的性情里面，柔和谦卑，从自己的宝座下来，倾听对方，看见对方的宝贵，拥有对方的那一份。

孙师母
效法基督是不容易的。我觉得我的陷阱就是周牧师讲的第二点：分心，当遇到不容易的环境，我就像换个轻松的环境，或者是要医治，就容易跑出去，不再定睛在基督身上了。我想这就是对我的一个提醒，在效法基督的路上我要注意的。
效法基督这条道路是不容易的，但是我们靠着耶稣就能得胜。不是用内在医治、内在生活、G12等等为理由来逃避交主权，而是用这些来铺路，让我们走效法基督这条唯一的路。
四、2017年1月3日作业 
1、 背诵和默想书三3-4，直到听见圣灵籍着经文对你说话。 
2、 今天在佳恩教会“神的约柜”是什么？谁是“抬约柜的人”？ 
3、 对你来说，“跟着约柜去”意味着什么？为什么要“跟着约柜去”？你有什么打算？

