20170109AG晨祷 认识新主人，结出丰硕的果实
1、 新妇代祷团

为刚过去的特会感恩，神让天气为特会而改变。这个周末我在做周牧师布置的作用。

当我摩西约书亚3:3-4节的时候我非常感动，我想到“约柜”这两个字，这个约柜是开启出来的，我为神拣选了佳恩非常感恩，我们的牧者为了神尽心竭力地为我们来领受而感恩。
当带着“约柜”来等候神的时候，首先我想到“约柜”从哪里来的？今天佳恩教会预备新妇军队，为什么需要约柜？约柜里面的第一个就是圣灵代表的宝座，宝座是BOB和吉尔带到佳恩教会来的，宝座是BOB到天上看见了宝座，他不知道怎么来描述，神让他在一个神迹里面认识了吉尔，所以就将宝座前的敬拜带到我们当中。

今天的晨祷，神就在告诉我们将要发生的事情，怎么样面对第一支军队，因为祂要来带领我们，今天祂也在这个平台也是不断地的向我们来揭开，祂在不断地带领佳恩。
神给我两段经文：

约翰福音5:39你们查考圣经（或作：应当查考圣经），因你们以为内中有永生；给我作见证的就是这经。 我今天应用到今天的平台-- 人以为这个平台有永生，这个平台是为耶稣做见证的。
马太福音 11:29我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。 我们佳恩教会已经交主权，当我发现我回到里面的时候，发现很不适应---“过去不是过去活得很好，为什么要换主人呢？”。 后来，我发现我的新主人里面是柔和谦卑，祂为我打开了一条路，因着祂的谦卑柔和，我们在这个平台上面就是这样来敬拜祂，当我们真认识这位主人我们就真的能得享平安，我们这支军队就是这样就来被预备的，非常感恩。
2、 周牧师

刚才孙师母的分享是她默想约书亚记3:3-4是领受，我觉得她在YY平台分享也是很好。她的思路是根据她的灵里面的感受而来，是很特别的。

第一点：孙师母是从约柜想到宝座，想到宝座是从BOB吉尔带来的，BOB被提到天上的宝座前，而吉尔的音乐将宝座的敬拜带给了我们。约柜里面有很多的因素，约柜里面最核心的是宝座，我们要了解宝座，要看见宝座，看见了宝座才能看到约柜。
宝座要把我们带到哪里去？-- 宝座是要来逆转亚当的命运，将我们带回到伊甸园去，就像启示录里面讲的，七印、七碗、七号，一幕幕地展开将我们带回到伊甸园，神现在也是也是这样在佳恩教会正在做的，一幕幕展开。
这里有一个很重要的概念，我们跟随约柜与跟随恩赐是大不一样的，这些是需要我们好好默想的，因为这条路出来没有人走过。

第二点：孙师母也提到约翰福音5:39 你们查考圣经（或作：应当查考圣经），因你们以为内中有永生；给我作见证的就是这经。
圣经是为耶稣作见证的，YY平台也在位耶稣作见证。那么我们到这里来可能只是来凑热闹，却没有全心跟随约柜，这就是为什么有那么多的分心。 
第三点：孙师母又想到了马太福音 11:29我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。
她从约柜看到宝座，从宝座看到我们已经换了主人。也就是以前我们看到的宝座是在外面的，是在上面来带领我们，而现在宝座进到我们里面，也就是将宝座内化了，这是非常震撼我的就是跟随约柜转变为跟随里面的新主人。

换了新主人，我们的小灵人感受到不适应新主人，特别还有我们的老我本身也是在抗拒新主人的，只有真认识我们里面的新主人才能得享平安。所以，这也是2016年与2917年不同的地方，2016年是宝座在前面带领我们，2017年是宝座进到我们里面来带领我们。

孙师母的分享既有历史的回顾，也有对2017年的开启。当然我们还是跟随约柜，约柜对于群体来讲还是在前面带领我们，但是现在多了一个维度，就是对于我们个人的维度 。
过去我们接待先知（信任先知BOB）就将宝座接到佳恩教会，就组建了YY平台，通过立约主权的移交，使得宝座进到我们里面。今天我们不但要知道这个意思，而且是要跟上圣灵的步伐 -- 我们教会作为群体是要跟随约柜，我们个人是要效法这位新主人的柔和谦卑，活出生命、关系、服事上面。所以，2017年我们就是要来认识主人，认识祂的柔和谦卑，我们就能得享平安 – 在我们的生命、关系、服事上面结出丰硕的果实来。

我相信2017年将是精彩的一年，让我们期待神要做的工作！

3、 其他牧者

孙牧师：

我这几天也是一直在默想约柜。我想到约柜的三要素，我看到旧约的约柜里面是周牧师分享的约柜三要素：1、 基路伯当中的宝座代表圣灵的同在，权杖也是代表神的权柄；2、法板就是神对以色列人颁布的律例典章，这就代表圣经，这三要素用到新约就是圣经、圣灵、教会。

我应用到YY平台就是: 圣经在YY平台的出口是一周牧师为首的牧长团，圣灵的出口是新妇代祷团，抬约柜的人就是教会。

我还想到的是：教会的五重职事的位置 – 五重职事是被包含子约柜三要素里面的教会里面的，是在教会层面在运作的。圣经、圣灵的出口都归属于教会，服事的时候是作为圣经、圣灵的出口，一服事完，就退到教会的五重职事里面来。

只有看到宝座才能看到约柜，我们是要看到宝座，而不是看到恩赐、不是看到器皿。因为器皿是不完全的，就像神历史历代使用的器皿，都是不完全的，所以如果我们看到的是器皿，就会被绊倒，而做器皿本人要非常知道自己的身份，出口服事完了，马上就退回到教会群体里面来，被遮盖、被保护。

因为先知职份只是教会五重职事当中的一个，如果我们只看到器皿和恩赐就会有一个误解---就是认为在现在YY平台运作的是先知的恩赐。所以，我们要看到在YY平台运行的不是五重职事里面的先知职份，而在这里运行的是圣灵的宝座。

同过默想约柜，我就看到我们过去能与圣灵同行就已经很好了，但是随着约柜在我们当中的被开启，使得我们知道 --- 今天跟随约柜是更加全面、更加完整的，有圣经、圣灵、教会，是最可靠的，是最丰富的。 对于约柜，我还只是只是碰到了一点边缘，约柜实在是非常丰富的，我还要继续默想，被更多的开启。

程晖牧师:

远牧师的讲道不仅对慕道友，也对基督徒有喂养。2017主权交给主了，就要竭力认识新主人。外面有决心跟随，就跟上来了，但是认识新主人是要从信仰身份开始。回到起点，与神的关系。约1：12-13把关系和身份描述得很清楚。认识我是谁，认识神，就走在与神的关系上，就走在正确的路上。约5：39-40 要得到生命必须到主面前来

姚牧师：下宝座交主权和跟随约柜都是要与神的旨意对齐。

在给孙牧师的脚做团队医治中，看到神的心意。远牧师讲到神家中的爱。提醒我们被牧者带领的，也要来关怀牧者。

刘牧师：我意识到整体佳恩借交主权有改变，神已经在做复兴和新的带领。对约柜，以前就知道代表神的同在。通过现在的教导就知道约了柜三元素。我们看约柜一定要看到宝座。我们佳恩确实在神的带领中。很感恩当今走这条路的人很少，但是佳恩教会却能走在其中。
这次远牧师特会对我的提醒是不要落到大儿子的光景。

