20170117AG晨祷  接受被指正
1、 新妇代祷团

1、孙师母

主啊，赞美你！赞美主！

试着解释一下，还要牧师来查验。昨天在灵里面出来一个说法—“指正”，这是我没有想到的。我自己对这个方面理解地不是很深，以前我只知道管教，我想就是在基督里面的生命是要不断地与神的旨意对齐，神对我们的生命会有有一些矫正，还有类似的讲法就是“脱去旧人，穿上新人”，但是昨天用了一个词 --- “指正”，我理解就是不断地脱去旧人 穿上新人，除去皱纹斑点等类的病。
我感觉这次讲的“指正”’还与其他的讲法有些不一样，我理解是--- 神会兴起各样的环境来，来矫正我们。如果作为一个基督徒总是认为自己是对的，自己的道理是更好的，如果当遇到难处的时候，当自己认为自己与神的关系还是不错的，而同时也没有人来质疑你所讲的一切，----- 如果我们是在这样一个状态里面，那么就已经是被蒙蔽了。如果我们永远认为“我与神的关系是很好的！” – 那么就是被蒙蔽了， 要知道“与神的关系很好”这句话的分量是很重的，可以说“自己与神的关系很好”是不可能的。

如果我们真的是与神有一个好的关系的话，那么我们就会知道一定会有一个看见 – 就是会看到在我们与神的关系当中有一个东西，这就是神昨天想要对我说的：一个抵挡者。神来就是要来除去这个抵挡者，神会兴起各样的环境来除去我们里面的抵挡者，而在这样的情况里面，不再是单单因着认定了一个目标，而来顺服而已。
耶稣基督成为一个顺服的榜样，当他从天上来到地上的时候，他有神性和人性。在他的里面是没有这个抵挡者的，但是作为肉身的他，是需要放下很多肉体的需要，如饥饿、三个试探等等。就像周牧师讲的，我们现在是过了约旦河，到了吉甲，要受基督的割礼，这个割礼就是要让我们分别为圣，也就开始了一场征战，我们就进入了一个战场。我们的幼小的新生命就要在这里面长大，就可以有身量来除去这股权势背后的抵挡者。
当我们开始聚敛第一支军队的时候，首先面对的就是“抵挡”的权势，怎么样除去这个抵挡者呢？ 其实，从圣经从开始到启示录都是在除去这个抵挡，像亚伯、该隐、摩西、大卫、扫罗王等。 其中有些人是没有办法除去这个抵挡的，圣经当中的扫罗王就没有办法除去他里面的抵挡，因为他没有能听的耳，他不能受教。扫罗王作为以色列的一国之君，他是需要被指正的，神也不断地给他机会。 神在我们这个平台也是在不断地在指正，有的人当被指正的时候就离开了。就像那个少年，他有那么多的财富，而耶稣就出来指正—他没有永生，而且为了永生，他所要做的，而这个官就悠悠愁愁的离开了。

圣经里面有很多人物，就是来接受指正，耶稣基督，神的儿子就是接受，以至于他成为了一个受苦的仆人，成为一个人类顺服的代表，耶稣基督就可以将我们带进来神的国度，可以除去我们里面的抵挡，除去抵挡者。
5777年或者2017年 是一个国度与国度之间的征战，就是与这个抵挡者征战。就像诗篇所说的，这股抵挡的势力在这个世代淹没了很多神的儿女，使得很多神的儿女都掉在抵挡的里面，这是因为当我们面对这场战争的时候，太轻看了指正。

因为人类可以想出五花八门的东西，但是就是没有办法辨别指正是从神来的，指正一来人里面就抵挡，相当于用脚踢刺，因为指正是从权柄来的，我们是越不过去的。人在这个抵挡的权势面前就相当于一个婴孩，被蒙蔽，对这个抵挡的权势认识得非常少，没有多少人能认出这个权势来。
作为一个基督徒，我们是要有一个全方位的耳朵 – 神借着权柄对我们讲话，神借着一个小小来对我们讲话， 这就看我们有没有一个能听的耳了。能不能借着指正来脱去我们里面一些暗昧的东西，让基督用祂的那种一直在父的面前屈膝、谦卑、顺服来将我们从这股权势里面带出来，将神的第一支军队带出来。
这对天然人是不容易的，但是如果不能对这股权势有真实地、全方位的认识，不能面前这股权势，那么是不能进入至高的呼召的。

主，你要来帮助我，我承认自己对里面的抵挡没有多少认识，以至于常常起了愤怒，有了不满，不合自己的心意就去抵挡，主啊，我要经历你的管教，除去我里面的抵挡！

主啊，你真的要来帮助我，不光你借着权柄对我讲话，在家里面，在儿女的身上，在整个服事的氛围，在弟兄姐妹的话语当中，你也不断对我讲话，让我有一个顺服，让我在这个方面成为一个得胜者，成为一个真实顺服的人，将耶稣基督的那份柔和谦卑，那份轻省，那容易负的轭赐给我，我才能真正地得胜！

主，谢谢你的怜悯，将这样的真理在我里面开启，让我知道这条又新又活的路是靠着顺服，不断地被指正，不断地脱去斑点、皱纹，好使我能穿上光明洁白的细麻衣，赴羔羊的婚宴。
主啊，我谢谢你！奉耶稣基督的名，阿们！

2、其他代祷者

主，求你给我恩典，能够被指正，挪去一切蒙蔽，让我有正确的心态。

我为自己的骄傲，听不进劝诫悔改。赦免我，不要让我像巴兰，给我聆听的耳，顺服的心。

我承认抵挡是在里面的，不是在外面的。承认主观自闭的罪。被指正时能回转。

祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
二、牧者分享
（一）周牧师

今天新妇代祷团在进一步的强调被指正这一点，脱离老亚当的性情与被指正是有直接的关联。今天是在被指正这个功课上面继续晋升，继续地加强，来除去里面的抵挡。
1、被指正与除老亚当的性情的关系

我们跟随约柜跨过约旦河，来到吉甲要接受基督的割礼，也就是心灵的割礼，目的是要脱去老亚当的性情。我们怎么样脱去呢？圣灵告诉我们的是：能学会被指正这一课，要能够被指正，除去里面的抵挡。能够被指正和除去里面的抵挡是一件事的两面。我们不能够被指正，不能除去里面的抵挡，就不能除去老亚当的性情。
老亚当的性情的核心就是：自己作王，自己坐在宝座上，自己说是对的就是对的，自己说是错的就是错的，而且自己总是正确的。所以，老亚当的性情是根本不可能被指正的，是抵挡所有外面来指正。

如果我们是这样一个性情--完全不能够受教，就没有人能够管教你，我们的生命就很难更新变化，根本不可能脱离老亚当的性情。要进入第一支军队，要进入至高的呼召是完全不可能的。

2、圣经人物的经历
这个功课不单单是在我们当中，是神在人类堕落以后就一直在祂的子民当中不断地做的工作。这就是在旧约里面讲“经过苦难”、“经过管教”，在新约里面就是叫“走十字架的道路”。就像约瑟要经那么多的灾难，大卫、摩西要经过那么多的磨难，雅各要经过失败的例子，扫罗的例子。接受管教的就被神大用，因为他们能接受神的指正，除去了里面的抵挡。因为老亚当的天性是不能接受指正的，所以有些就被动的落在管教里面。他们经过苦难就接受了被指正，就能降卑下来了。我们就看到旧约的里面的每一个人的个性都是经过一个转变的，原来都是不能够被指正的，原来都是抵挡的，经过了很长时间的磨练、苦难，就变得很容易受教，很容易被指正。

摩西原来是有40年皇宫里面的教育，非常地血气，神将他放在旷野放羊40年，这40年他只能对着羊，后来连话都不会讲了，才变得谦卑。约瑟也是这样，从一个在父亲面前受宠的，被卖到埃及经过各样的苦难，才成熟谦卑起来。
3、生死存亡的抉择

我讲这些的意思就是 – 被指正不是只对某一个人特别要学的功课，而是每一个神的儿女都必须学习的功课，而且学不会这个功课就会像扫罗那样无法进入命定。 所以，我们要知道这个功课是人人都必须要学习的，如果我们要进入至高的呼召，恢复神的形象，这个功课是免不了的。我们要下定决心，因为这实际上是在做一个生死存亡的抉择 --- 是聪明的童女与愚拙的童女、不义的管家与聪明的管家、游击队与正规军、得救（甚至是连得救都不能保住）与进入得胜者的行列之间的抉择。用我们整全的救恩观来说就是停留在旷野，甚至被抓回埃及与进入应许之地之间的抉择。
要脱离老亚当的性情，必须要能被指正，所以学习被指正的功课不是一个可选项，而是一个决定生死存亡，决定我们永恒命运的抉择。

4、走基督里面的生命道路
我们不是靠自己来脱离老亚当的性情。人一直在学习这个功课，但是只有基督为我们开通了这条得胜的道路，而且我们在基督里面就可以分享他的得胜，这就在基督里面的生命道路。

这条道路也不是容易的，并不是说我们一信主就与他一同得胜了。我们信主的时候只是进到了基督里面，与基督联结了，我们就开始了 – 在基督里面的生命道路。这条生命的道路也有两个阶段：入门阶段和完成阶段，当我们进到完成的阶段就能分享基督的得胜。
我们不是靠老我来得胜， 这个过程里面有圣灵的帮助。有圣灵的宝座设立在我们的当中，圣灵借着这个YY平台，圣灵的水流让我们得胜。

5、打开属灵的眼睛

我们要很认真地面对这个功课 -- 要不要改变来学会有一个被指正的生命？ 我个人觉得特别是我们这个群体，特别是我们这些追求的人，要能够被指正是非常困难的。

我们这些人都有一些天然的自觉性，什么是天然的自觉性？ 就是尽量的靠自己的努力来将事情做好。有这种天然的自觉性的人往往都不愿意接受别人的指正---“我已经做得够好的了，我已经够努力的了，你还来指正我？”我们就接受不了。
从天然人的角度来看，我们这个群体是很难学会这个功课的，所以我们要打开属灵的眼睛。我们要看到—老亚当系统是我们要脱离的，我们不能够再脱离在老亚当系统里面来思想，来做抉择。一定要看到约柜，看到神在我们当中所做的，跟着圣灵的步伐、圣灵的引导，我们老亚当的老一套的才能放下来。
关键的关键是我们的眼睛被打开了，看到神约柜、神的宝座在我们当中，看到抬约柜的人也在我们当中，看到神是用约柜在带领我们跨过了约旦河，进到应许之地得地为业，我们的老亚当系统的老一套还有什么不可以放下呢？这样，我们过去认为不容易的事情就会变得容易了。 
6、透过抬约柜的人群看到神的约柜在我们当中
难处是我们的眼睛没有被打开，看见的都是人，而这些人都有缺陷，所以我们常常觉得—“这些人还不如我呢，他们有什么资格来指正我？” – 这就有难处了，如果我们是这样，难处就大了。凡是眼睛没有被打开，看不到约柜，看不到抬约柜的人 – 都不容易学到这个功课。所以我们要求神将我们的眼睛打开，看到约柜，看到抬约柜的人。
我从我自己的体验里面看到关键是在这里--- 就是我们有没有这种属灵的眼光，如果我们没有这种眼光，确实是很难接受人的指正。我们回想一下，为什么夫妻吵架老是不能彻底解决？不都是因为不能接受对方的教导、批评、指正吗？当夫妻之间发生一些教导、指正、批评的时候，争吵就来了。如果夫妻之间都不能学好指正的功课，到外面要接受别人的指正岂不是更难了？ -- 在老亚当的系统里面，这个节是解不开的。
我承认我在教会多年都没有学好这个功课，就是眼睛没有被打开，没有看到神的宝座、神的权柄，更是看不见约柜。但是感谢神，神开了我的眼睛--- 让我看到约柜，让我看到宝座就设立在我们当中，我就可以透过抬约柜的人群，我看到神的约柜在我们当中。如果我们有这样看见，我们就能学好这个功课。

7、关键的关键 – 看见
我们的神是无条件的接纳我们，他拣选我们成为长子来继承产业，让我们做得胜者将来与基督一同作王，他要我们成为基督的新妇，他为此来装备我们，来训练我们--- 我们有什么不能接受神指正呢？ 这些指正是为了让我们脱去老亚当的性情。

如果我们不能被指正，怎么能脱去老亚当的性情呢？我们怎么能在最后的决战当中胜过仇敌魔鬼的欺骗和逼迫呢？
如果有人说：“在佳恩教会，我看不见神，我只看见人。” 那么我要问你：“你在哪里能看见神？”  我们知道神无所不在，祂大事小事都掌管，那么佳恩教会是属于神的教会，神的工作又在哪里呢？”。所以，如果说“看不见”，就需要来思想一下，我们的眼睛上面的蒙蔽就会被打开 – 看到神的约柜在我们当中，看到是神带领我们进入应许之地，是神带领我们脱离老亚当的性情。所以我们要有这样的心，要能够接受被指正。
如果能看见，我们当然就能欢欢喜喜地接受被指正；

如果我们没有看见就凭信心来接受被指正；
如果没有信心就靠顺服来接受被指正；

如果没有顺服就悔改来接受 

--- 最好的还是我们能够看见。有这四条我们就能够跟上，但是真正能够学得最好的，是能看见。所以我盼望每一位参加YY平台的家人的眼睛都能被打开。
我要像使徒保罗那样在神面前屈膝，求神赐给我们真理与启示的灵，打开我们里面的眼睛让我们看见神的约柜在我们的当中，我们就能够接受被指正，我们就能除去我们里面的抵挡，我们就能脱离老亚当的性情。
（二）其他牧者
孙牧师：

昨天我讲到作为一个领袖放下自己，是在个人层心态层面，而不是指要放下自己作为领袖责任和托付。
（见证略）

昨天跟女儿的对话中，我作为领袖的角色来引导她，但是要先放下自己不带愤怒，当我们放下自己，就能从个人层面的伤害态度中游离出来。

学习被指正是逐步的，可能首先学习善意的，呵护的指正，如果这种都不能接受，就更不能接受敌意的，诽谤的。

工程管道要被高压试验以测出沙眼。神让我们在正常环境下告诉我们这里有沙眼，就赶快去对付，免得在大试探中压力过大承受不住。

程牧师：我们夫妻正在经历被指正。在争战得胜之方中，我们被指正时，要为这个祷告，接受指正。但刚学完，就没有接受指正。神告诉我们把关系搞正，现接受权柄代表的指正，然后再接受小子中的一位的指正。态度上要先接受不要抵挡。接受就使用四原则。操练上这个是个过程，不掩盖自己是抵挡的，容许自己失败，但要屡败屡战。

姚牧师：跟一个姐妹交换微信信息时被说自己的头像看来有点凶，但我觉得挺好。听了今天分享后我决定要改，为的是她以后可以来继续指正我。

刘牧师：这两天的教导对我很实际，能不能被指正。如果只从事情结果看，很难被指正。有时身边最近的人给你的指正就是让你有个操练。我先从家庭开始，然后从弟兄姐妹开始。我在新年愿意学习操练，愿意被指正。

张传道：读经看到要照着主的话去行。我们看到有两类人，一类是听了就行，一类是听了很感动，但听听就过，没有行动。所以路加６章这段所说的，听了就去做，不能只学不练。

邓传道：愿不愿意被指正，有什么样的态度也决定了我们的生命的程度。扫罗和大卫的例子。扫罗听到指正的态度是辩解，而大卫听到指正时没有找理由，就立刻认罪了。
比如说接送别人，别人迟到，我们会指责，但同样事情发生在自己身上时，就会找理由开脱。我们以两套标准来判断。
我们要作合神心意的人，在被指正时，要有端正的态度，先降服接受。神就赐乐意的灵扶持我们。
（三）敬拜祷告：燃烧新妇
周牧师：
求三件事情：

１　求神开我们眼睛，接受指正是新妇第一支军队入门的第一课　

２　让我们看见约柜在我们当中，被人指正时，看见是神在指正我们。　

３　让我们佳恩教会、ＹＹ平台都能在两个看见的基础上接受指正

