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一、新妇代祷团
1、孙师母

当信仰到了面对本质的时候，就面对很大的挑战，当我面对信仰的本质的时候，是很痛苦的。
新郎在两年前的劝勉，现在很真实。人们彼此效法，但是没有来效法我，我看到我的很多新妇其中马自己奔跑。。。

恩典脱离自我，进入完全。。。你要留意你的盲区死角，你不能忽视这些。。，当这些根深蒂固的问题辖制你的时候，你就会冷漠

我的心太刚硬，没有办法来面对信仰的本质。

当看到五饼二鱼的神迹，有很多人拥挤耶稣，但是当进入信仰本质时，很多人就渐渐退去了。 当年门徒也面对这样的问题，所以耶稣问他们“你们也要离开吗？”

我们的心太刚硬，教会在灵界已经没有权柄了，但是我们没有感觉，我们只要能生活下去，信仰还在就可以了。 我和大家一样，从来没有想过“你离开我去吧”，这句话与我有关系。

前面在平台上面那么多的老我对付，那么多开启，没有让我这么痛苦。但面对信仰本质，我很痛苦，当我面对夏娃那样的境况的时候，我很痛苦，真的到了这样的时候，要面对信仰的本质时候了。
当年我读到“天堂与地狱”的时候，我非常痛苦，有两个月不能睡觉，我觉得我不能到那里去，当我面对真实的心意，有很多的征战。面对真实信仰，争战很大，仇敌几乎都是要你的命。
当时在我非常痛苦与“我不能到那里去？我这么要才能到那里去？”的时候神给我两个字---选择。祂对我说：“选择，每次你选择我，你就不要担忧，你就能去到那个最美的地方。“”
当时，我虽然已经信主十几年，但是就是来没有想过这些。当时，我的属灵生命卡壳了，我已经辞去了所有的服事。但是，借着那次的经历，我回应神 – “我愿意，只要我能到那个最美好的地方去！”。神将我带到一个服事，在那里我进到一个没有人可以倾诉、没有人可以帮助我的境地，但是因着我愿意，我通过了这次的考试。是的，在我们愿意的时候，神可能把我们放在一个环境，你什么也不能靠，只能靠基督。很多时候，我们没有真实面对基督。让我们天天真实面对复活的基督

今天，当再一次神来揭开信仰的本质，让我想到地狱、天堂，我再一次感受到痛苦，但是神给我们很多圣经的人物，让我们知道--如果我们不放弃神也不会放弃我。
有一条正路，但是人容易走歪路，为什么我们不能面对真实的结果，这是因为我们平时没有来真实地面对信仰，面对复活的基督。对我来说，有一条路径，“认识你独一的真神。。。”，我就知道面对的拦阻的时候，就是来面对基督，就是一直来仰望他，就是在最黑暗的时候，都是要来面对，来面对基督，他会给你开一条路。
祷告
主啊，谢谢你，让我们可以有一条正确的路，就是天天来仰望这位复活的基督，真实地面对你，让我们可以到那个时候可以欢喜快乐，身穿光明洁白的细麻衣，来迎接大收割，进入羔羊的婚宴！
主啊，你的爱是何等长阔高深，让我在这里可以找到那永不失败的爱、永不衰残的爱、永不放弃的爱，让我可以来进入！

谢谢你！奉耶稣基督的名，阿们！

二、牧者分享、

1、周牧师

（1）面对信仰的本质
刚才孙师母的分享是围绕着一个中心—面对信仰的本质。我们信仰的本质到底是什么？ 我们通常会说：“我们信仰的本质就是爱，我们信仰的本质就是恩典。”这个回答是合乎圣经的，也可以说是对的，但是这个回答存在一个问题 – 你怎么去理解神的爱，怎么去理解恩典，也就是恩典的本质是什么？如何理解神的爱？

 刚才在孙师母的分享当中给出了一个答案：恩典、神的爱的本质是帮助我们让我们脱离自我，帮助我们成为完全。用我们这个平台平时所说的就是：治死老我恢复神的形象，脱去旧人穿上新人 – 这就是恩典的本质，就是神的爱的本质。
因此，我们要来面对信仰的本质，要脱离肤浅的、表面的信仰 – 仅仅得救，能够活着就可以了。这样的信仰态度实际是与老我共存，不去对付老我。这样的信仰的本质是：神来帮助我实现自己今生今世的梦想，并不在意神的心意，也不在乎永恒里面我是怎么样的，只关心今生今世我的梦想。
这样的一种信仰的态度是很危险的，有这种信仰的，实际上爱神是老我坐在宝座，没有改变生命的本质。
（2）老我坐宝座的信仰的危险

这样的信仰有三种危险：

1、可能失去丰盛 – 可能是得救了，是入了门，但是可以失去丰盛。如果让老我在生命的核心位置，我们就活不出丰盛的生活，就失去了丰盛。
2、可能失去产业 ---  得到了今生，保全了性命，但是可能失去了永恒，失去永恒的产业。
3、可能失去救恩 – 不是说一定失去，但是很可能失去。为什么呢？因为有撒旦对我们的试探、引诱、逼迫。当然，如果没有这些考验，这些试探，我们可能不会失去救恩，但是撒旦是要来试探和逼迫每一个人的，当这些逼迫、试探来临的时候，我们会不会拜兽像呢？我们会不会盖兽印呢？一旦我们拜兽像、盖兽印的时候，就铁定地失去救恩。

所以，信仰的本质是我们每一个人都需要面对的。

（3）实现根本性的突破
孙师母回忆了两年前5775年的开始，主耶稣透过他的先知向全世界发布了一段话 – “新郎对新妇的话语”。 我们现在回过头去看这段话语，好像就是我们正在经历的，在这段话语里面讲到：“在这一年我要骑着白马在全球奔跑，我的新妇也要骑着马一起和我一起奔跑，而且在末日的冲刺当中，我会越跑越快！”

撒督牧师也讲到 -- 5777年是快跑的一年。实际上，耶稣已经跑了三年，而且越跑越快，这与我们所经历的非常地吻合。现在我自己感觉到在5777年，神的速度是越跑越快，凡是没有一个根本性突破的，都跟不上。
根本性的突破是什么呢？ -- 就是移交主权，跨过约旦河。凡是没有经过这一步根本性的突破的，都还是在旷野。如果是在旷野，快跑是什么意思呢？就是在原地踏步，在原地兜圈子，跑得再快、转得再快还是在旷野，完全跟不上神的步伐。
（4）快跑跟随

神要我们快跑，那么怎么样来快跑呢？

第一、负面：在治死老我的上来快跑--- 要快快地治死老我，不要还保护着老我。什么时候保护老我，我们就已经掉队了。

第二、正面：恢复神的形象 --- 快快地长进，不要老是还在婴孩吃奶的阶段，要吃干粮，要来面对信仰的本质。
要知道信仰的本质首先要知道神的救赎，耶稣死在十字架上最终的目标是什么。有人说是脱离地狱 – 这个回答是错的。为什么是错的？地狱根本不是为人类创造的，是为撒旦预备的，只是人堕落后，自己选择与撒旦捆绑在一起，与撒旦立约才会去地狱。神创造人的时候，根本就没有给人类创造一个地狱。
我们要问为什么神要创造人类，我们要到创世纪里面去找答案。神要找一个安息之所，神预备了一个永恒的婚姻，神在那里有一个终极的目的。神救赎人类是为了实现这一个终极的目的 --- 这就是信仰的本质。

老我是根本没有办法来实现救恩的终极目标，只有恢复神的形象才有可能实现这个目标，这就是神的爱，这就是神的恩典。

如果没有神的爱、神的恩典，我们自己怎么可能破碎老我呢？我们怎么可能进到神救恩终极的目标呢？
第三、面对信仰的本质，做正确的选择---我们每天都要来做选择 --- 选择脱离老我、老旧的老模式，选择与神的心意对齐，选择与神的约柜对齐，选择与圣灵对齐，选择与生命树来联结。
我们的眼睛要打开，我们要看到我们是多么地蒙福，多么地蒙恩，神的宝座就在我们的当中，神的约柜就在我们当中，祂亲自在带领我们，圣灵亲自来训练我们成为第一支新妇的军队，跟着新郎快跑，羔羊无论往哪里去，我们都跟随。

--- 我们有没有这样的看见？如果我们的眼睛被打开，看见我们在实行军训，了我们就会快跑来跟随。如果眼睛还没有打开，还在旷野里面，我们就没有动力。我们每一天就不会啦做正确的选择，就不会来与宝座对齐，就没有动力来选择生命树。

所以我们的眼睛要打开，我们要看到神的恩典，要感谢神，我们就可以选择对齐。

2、其他牧者分享

孙牧师
感谢主！谢谢周牧师，也谢谢圣灵在我们当中的带领。

刚才师母分享了她几年前的一个经历，我是陪伴她一起走过的。 我知道她的那种因着感到“去不了那个地方”的痛苦。 当时，她自己找不到解答，就去问一些牧师。 

有牧师就说：“你这样不行，你这是没有救恩的确据，你还没有得救。”

师母问：“没有得救是什么意思？”

他们回答说：“就是你还没有重生。”

师母就说：“那绝对不是，我肯定重生了。我得救的确据是有的，但是秋楠姐妹写的那个地方，我确实感觉是绝对去不了的。”

当时我们还没有“双焦点”的神学，所以我也觉得奇怪：“师母说的两个确据都是真实的： 师母的重生得救的确据是真实的，但是她感受到的不能去到秋楠姐妹去的那个地方也是真实的。”我也不能理解为什么是这样的。

其他牧师回答是在教会里面普遍流行的一个观点 – “没有救恩的确据就是没有重生。”我没有办法在真理上面来解释这样的说法。但是秋楠的书上老是在讲：“你是不能到那里去的。。。。” 所以秋楠的书《天堂如此真实》这树就被很多的人抵挡，认为不是从神来的，因为她的观点完全不符合“一次得救，永远得救”。

感谢神！神后来慢慢带领佳恩进入到进入到末世、进入到新妇。尤其是丽艳姐妹的见证，当我们回归圣经，进入“双焦点”神学就非常容易接受秋楠的看见和师母的感觉了。

“双焦点”神学也就成为我们追求当中非常重要的工具，让我们理解神的创造、神的救恩、理解神的本意 – 不仅仅是让我们脱离地狱，神深的心意是在伊甸园创造我们的时候，就创造我们成为祂的新妇，要与神合二为一。与神不只是和谐没有冲突，而合一创造者与被造这完全地合一了------ 这就是夫妻，这就是“二人成为一体”，这就是新妇。

新妇的真理就是从这里来的，然后进入祭司，与主同掌王权，这是神创造人的本意，救恩就是恢复人回到祂创造的目的当中去。 
现在佳恩就是在这个真理上面一直的追求，如果明白这些，就会明白今天我们要破除老我，一项项的去掉，就是要达成神创造人类那至高的呼召，我们就会有动力了。 
有的人也许认为破除老我是可以选择的 -- “为什么要那么痛苦地经历破碎呢？我今生也要，天堂也要，无非是将来到天堂看大门而已” -- 这就是错误的神学，误解了圣经。这种错误的非神信念导致我们认为没有必要来破碎老我，没有动力来追求。
刚才周牧师讲到三个失去，一个比一个严重。 对于失去丰盛，我们既不同意受苦神学、成功神学、恩典神学、荣耀神学，当然受苦、成功、恩典、荣耀都是圣经里面的元素，但是如果进入这些神学，就将其变成唯一的了—“我只要成功，成功才是属灵的。”，“我只要受苦，受苦才是属灵的。”，“我只要恩典，恩典才是属灵的。” “我只要荣耀，荣耀才是属灵的。”

实际上，圣经给我们成长的道路是十字架的道路，也就是主耶稣走的道路。我们走的是十架神学 – 脱去老我带出复活，是先死再复活，这才是将所有的—受苦、成功、恩典、荣耀都抓住了。
今天我们在吉甲主要是对付死，这么长实际，我们平台都是在对付死的问题。我相信神将来一定会带领我们复活，一定能带下荣耀、成功、复活的大能，但是我们首先必须死，先走窄路、进窄门，然后才进入宽广。目标是要领受复活的大能，但是路一定要走对。

姚牧师：有个祷告，求神将智慧和启示的灵赏给我们。当脱去老我，就能看见天国的真实，永恒的荣耀开启出来。我就愿意脱去老我，快快跟随。

刘牧师：

听了很震惊，回想过去走的路，不是每天在思想，没有将信仰本质来活，还是按照自己的想法去做。

以前没抓住信仰的本质，还是按自己的所思所想去行。我在想，真正的救恩到底是什么。不仅有恩典，也有真理。神带领我们到今天，是神要我们做什么，不是我们要为神做什么。也就是按真理去做
你们的义要胜过法利赛人的义，要天天背起十架跟随主。我要好好祷告，真实面对自己。

要好好的思想，我走的是不是十字架的道路？ 没有走这条路里面就没有兴奋点，就没有能力。

邓传道：
周牧师讲到神的恩典和爱，信仰的本质。罗2：4神的恩典是领我们悔改。悔改是悔改老我的性情。神的恩典是不断地领我们悔改，脱离老我。在神还有宽容时，不只是享受恩典，而是要治死老我，穿上新人，不然就是在积蓄愤怒。对付老我上，只是顺服是不够的，如果不看清老我，恨恶它，没有看见就会动力不足。

孙牧师刚才讲到十字架的道路，我们作为领袖如果我们没有对付过，我们一开口就是老我的，没有经历神，我们要经过死，我们的心思、话语都要被对付过，先不讲，是不是让我这样讲，是不是这个时候将，现将老我治死，带着一个谦卑的心，领受的心，才能才有话语的建造。我们在那个方面被对付过、治死了，神才能掌管，我们是神对齐的，一个领域一个领域的对付，是先死才能进入荣耀，让神可以自由的使用我们。

生命之路是死而后生，先破碎老我治死天然人的性情，然后带着谦卑的心才能去建造别人。治死了，才能在这个领域交出主权，神才能掌管。先死后生，先被对付，才能被神使用。

孙师母：选择与神的旨意，跟着约柜去，这是一条正路，更多的等候、仰望、基督，不随从肉体、随从圣灵，这是一条正路。

三、敬拜、祷告

孙师母：谢谢你找到我们，谢谢你知道我们单单地渴慕你的爱，愿每一位在这个平台上面的都能找到这份爱，能读懂神的爱
主啊，谢谢你，为每一位牧者的分享来感恩，就是来真实地每年的基督，让我不再惧怕，看见你的爱是何等长阔高深，让我再一次回到伊甸园来恢复我的形象，当我想到你这样的一个带领，让我可以领受你的爱，让我们能在最艰难的时候，选择一条路，不再或者惧怕，伤害里面，谢谢你，借着这个平台能来认识你的爱，谢谢你的爱！祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
周牧师：

主啊，孩子在你面前。。。来到你的面前，呼求你，求你来赐下智慧启示的灵，让我们看见，不再活在蒙蔽的里面，让我们看到世界的神撒旦在蒙骗的工作，将许多神的人的眼睛弄一下了，让我们安于在旷野里面，让我们在旷野里面倒毙，让我们看见神的剑坐在全地、佳恩教会运行，让我们进到神的终极信仰里面。

打开我们的眼睛，让我们看到老我是愿意在旷野，是愿意回到世界，让我们没有看见的能看见，看见的能看得更加清楚。让我们在看见当中来选择，脱离分别善恶树。联结生命树，每一天与你的心意对齐！
祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
