20170208AG晨祷 俯伏在地下拜
一、新妇代祷团

1、孙师母

领受：当我看7号课程作业的时候，我想到我们像约书亚那样已经到了吉甲，要进应许之地了。约书亚的这一代人是带着神满满的祝福，约书亚一直在摩西身边，他看到摩西所做的，虽然他里面有时还是有一些惧怕，所以在进迦南美地的时候，神就一直在鼓励他，我也相信神也在鼓励我们每一位，鼓励我们的每一位牧者。
约书亚可以说是是预备好了，所以当他看到拿刀的，他就可以俯伏，他可以俯伏他就可以来领受。因着这个俯伏，我们才能听到神的声音，很多的时候我们听不到神的声音，是因为我们没有俯伏，也就有一些高高低低的难处。我觉得我的生命当中缺少这种完全的俯伏。我们有没有俯伏？我们每一个人都会有的，不是一直都那么硬，但是不是全面地来俯伏，所以神的旨意不能够畅通地运行在我们身上。约书亚之很能打仗，但他最后说的是--- “至于我和我的家是要来事奉耶和华。”

我想到在我们这个平台有各种各样的原因没有办法俯伏，昨天平台讲到悔改，我确实感受到没有悔改真的是没有办法感受到神的带领，就是神的那份无条件的爱，祂为了我的一点点真心，祂什么都愿意的爱都没有办法领受。在遇见神特会上面听到一位姐妹说：“我没有那么可爱，神啊，你不用为我付出那么多的代价，我领受不了。”当然这是一位刚信主的姐。在敬拜当中我也想到雷克乔纳，因着他天天求神的审判，有一次耶稣将他眼睛打开，他看到地上很多教会因着一点点的惧怕就什么都不能做，很多的原因使得他们不能来经历神。“因为这么一点谎言就可以把人捆绑得这么深！我要去告诉他们。”后来耶稣说你不能去讲，他说：“这么简单的事情，为什么不能讲呢？”耶稣回答说：“是因为他们没有能听的耳，他们不但不会听你的，他们还会起来攻击你的。”我感受到不是神不爱我，很多的时候是我我没办法听进去。有的时候我也看到一些人，很想和他讲两句，但是心里又知道他们是不可能领受的，真的不知道该怎么办。
我也想到耶稣在施洗约翰被砍头后，进到野地，他要真实地面对这个十字架。当他从野地出来，还是有很多的人跟随他，拥挤他，因为很多人知道他能解决问题。他也禧年的恩膏来满足为很多人治病，满足很多人的需要，但是最后他还说了一句话：“我知道这些人，我不会把我自己交给这些人。” 他说了这样的一句话，这句话很扎我的心，我不知道我是不是真的要神。我们这个平台在走跟着约柜去的路，但是我自己是不是真地相信在末后罪黑暗的时候，神能带我胜过吗？

我们相信吗？我们真的相信吗？ 如果是相信，那么在我们首先要相信，不论在什么样的环境下，只要我们哪怕有一点点的相信，他就狂奔而来！ -- 相信吗？我们真的相信吗？ 还是我们以自己为标准，我们没有办法听进别人所讲的，一点点的谎言就可以欺压我们。我想到夫妻之间耶稣这样的，如果有被拒绝的伤害就很难享受到夫妻之间的那份爱，很难享受对付的那份真心。 在很多的夫妻、儿女的关系里面，我们不是在一个全然的接纳里面。如果约书亚不是在一个全然的俯伏里面，就很难领受这份爱，就很难明白。我们常常因着伤害，我们里面的位置已经很高了，就没有办法听了，因为我们受不了。

但是我们能不能借着这次的课程、教导，我们愿意真的愿意服下了，听神说。我觉得这个课程是非常美的课程，使得我们可以在如何的环境都可以俯伏，可以使得耶稣这位复活的耶稣可以将他自己全然交给我们，我们也可以将我们自己全然地给祂。
祷告：
主啊，让我们真实地俯伏，全然的俯伏，让我可以不管在任何的境况下面都可以俯伏下来，我们愿意从心里面将我们的鞋子脱下来。我们站的这个地方是圣地，万军之耶和华是我们的元帅！

主啊，你帮助我，不管在任何时候都能付下来，不找任何的理由，不是听我自己说，而是听万军之耶和华这位元帅讲。
主啊，谢谢你借着这个平台将我们带到这里来，让我们能很好的学习这个功课 -- 不论我们遇到如何的环境，哪怕是受到再大的委屈，我们要来经历--听你所，你才能将你心里真实的话向我们开启，我们才能真实地领受这份长阔高深的爱，这份胜过死亡的爱，不找理由的爱 – 是永远的爱！
给我们恩典，不再坐在自己生命的宝座上，好来领受这份爱！
谢谢主，奉耶稣基督的名，阿们！

2、其他代祷者

主啊，我悔改常常陷在自己的情绪里面，不能领受你的爱，就是你拔刀站在我的面前，我都认不出来。帮助我真实地放下、领受、俯伏，让我真实地领受你十字架上成就的那份爱！
主啊，为着我心中的愚蒙、主观、不愿意付代价来悔改，我为孩子预备了很多的东西，要学的书，但是他们都没有用，我心中就挺难过的。当我回到神的面前，看到神也是为我预备了很多，但是我同样也没有能够让神达成他要做的。，主啊，我浪费了很多的时候，没有完成神给我的功课，拿走我的悖逆，好让你来的时候，你能够认识你。

主啊，我的人格、品格都是扭曲的，是败坏的，你找我回家洁净、陪伴我，我才有今天，每一次的训练我都是在挣扎当中渡过，今天我愿意不再挣扎，我看到了你爱，让我浑身是眼看到你的作文，浑身是耳能听到你的声音，将我完全的交给你，在每一天的生活当中来学习功课。

主啊，承认我在悖逆当中，听道是为别人听，在下宝座过程当中也是常常找理由不愿意降服，求你来赦免饶恕！

主啊，求你开通我的眼睛，开通我的耳朵，立定心志跟随约柜的带领，跟随教会的带领，进到征战得胜，得地为业的得胜当中去！
奉耶稣基督的名，阿们！
二、牧者分享

1、周牧师

（1）5777年神的剑要除去我们里面的谎言

我们刚才听到新妇代祷团的分享和领受，她们还是围绕着约书亚五 13-15；希伯来书二10 这两处的经文来分享。孙师母的分享和新妇代祷团的回应都着重在“俯伏”。我就想到昨天我们在永生堂的导航小组，有一位弟兄分享到他查了 约书亚记五章13节里面耶和华军队的元帅手中拿着的那把刀，这个刀在原文当中是“剑”，这就让我们看到神的而且剑5777年运行在全地，也运行在我们当中。

剑就是神的话语，是圣灵的宝剑。最近，我注意到一个现象，有许许多多的真理都被开启，这些真理在过去都是被隐藏的。例如，像约柜的真理，我们都听说过好像是被埋在耶路撒冷的一个地方，但是现在约柜的真理要被公开出来，我甚至听到预言约柜很快就要显现。当约柜被显现与世的时候，以色列人就会看到原来被他们钉死的耶稣的血滴在约柜上面，他就是弥赛亚。另外关于裹尸布和裹头巾的信息，现在科学发现令人震惊的是裹尸布里面有全息照相，可以用今天全息照相的技术看到里面每一个伤痕 ，荆棘冠冕上面的花朵都可以看出来，耶稣是怎么样复活都可以被看出来！而且这些最新科技的研究成果要向世人，特别向着华人传播开来。而且，这一些与圣经有关的真理都要揭示出来，所以对于认为圣经是故事，这样的看法都要被扭转。这就是剑在运行，圣灵要将神的话语完全地向着人来敞开。

过去我听过一个关于人的本性的表现：真的在人看来是像假的，假的反而是像真的 – 这就是现代人的光景。为什么天天读经，就是不能用在生活当中？这是因为我们认为：“圣经是一些美好的故事，与我无关。” --- 我们就是这样被谎言欺哄、被谎言蒙蔽。
但是世人、各种的媒体的广告，网络上面的消息，我们就都相信了：“这个网站说江牧师是邪教，郭美江是恶魔、大巫师，还有BOB,JILL。。。，这是真的！” 我们马上就被相信，马上就起疑惑，全然地被蒙蔽。

借着约柜的被揭示，这些谎言都要被揭开。约柜消失了将近2600年，而现在约柜将要重现与世，这意味着什么呢？-- 以色列全家都要归主！最关键的 耶稣的血按照圣经的预言洒在的那个位置，裹尸布上面的全息照相，是关于他整个受鞭伤、复活的，这是不可思议的事情。我讲这些知识都是一些例子，还有更多圣经的话语要被揭开出来，让人的眼睛被打开：“原来神的话是真的！”。

为什么我们脑与心有距离啊？因为我们心里面认为这是假的，圣经是一个故事。 为什么我们看到广告就马上去买？ 因为我们认为广告是真实的，为什么我们一看到网站上面的消息，马上就怀疑，就攻击？ 因为我们认为网站上面说的是真的。所以神的剑要运行在全地，神的剑要运行在我们当中，神的剑要将我们的眼睛打开。

（2）悔改下俯伏才能将“自我中心”改变成为“以神为中心”

孙师母说到为什么我们都听不见？为什么我们都不去照着行？为什么我们长久还是一个老样子呢？关键就是没有俯伏，昨天我讲过：俯伏是改变自我为中心的关键，当我们是以自我为中心的时候，活在自己的世界里面的时候，神的话是听不到的。我们在夫妻，与孩子的沟通之间常常也是沟通了半天，对方还是不知道你说什么“没有听见”，为什么？因为是活在自己的世界里面，出不来，没有办法听见。没有聆听的耳，没有受教的心，我们的眼睛是蒙上的 – 自我中心的信仰，活在自己的世界里面就会是这个样子。
怎么样能改变呢？孙师母和新妇代祷团都认识到—只有俯伏，要俯伏在神的面前。

什么叫做“俯伏在地下拜”？这六个字很重要，希伯来文“敬拜”这个字的字根就是这个意思，“俯伏在地下拜”就能使得我们耳朵、心、眼睛被打开，使得我们能够听见、看见。
这种看见是怎么样才能产生呢？就是要悔改，只有悔改才能让我们改变。
我们要怎么悔改呢？俯伏与悔改是有密切的关系的。如果我们以前没有俯伏，那么第一次俯伏就是与悔改同一个意思，如果以前你自觉地俯伏，那就是持续在敬拜神的状态里面。
悔改是什么意思呢？悔改真正的意思是：以前我是生活在自我中心里面，我以为全世界就是我，，现在当我面对圣洁的神的时候，我立刻就趴在地上悔改 – “我是罪人，我是不洁的！”。
在路加福音第五章里面，彼得打了两船鱼，他的眼睛就被打开了。彼得是一个渔夫，他心里面根本就看不起一个木匠的儿子，但是当他一网就打了两船的鱼，在第8节，西门彼得看见，就俯伏在耶稣膝前，说：主阿！离开我，我是个罪人！彼得为什么突然就俯伏在地，说我是个罪人？ 这是因为他悔改了 – “这个我小看的人是神！”。以赛亚书6章里面，以赛亚在圣地看到神，看到神的荣光充满圣殿，他马上就说：“祸哉！我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中，又因我眼见大君王─万军之耶和华。”—这就是俯伏。
俯伏是从悔改来的。悔改是从看到了、面对了这位圣洁的神，宇宙的创造者，看到自己是如此的渺小，而且在神圣的面前是如此的污秽，我们自然就会俯伏了。所以，悔改不是人劝你的，只有人遇见了神，这位圣洁的创造主，也看到了自己的渺小和污秽，我们的悔改就会将我们带到俯伏在地，俯伏在地就带来了谦卑顺服，就会问： “主啊，你吩咐我做什么？”，整个的态度就改变了，就不再是在以自我为中心里面了。这种悔改带来的俯伏，就能带来改变，改变成为以神为中心--- 我们的服事、生活、关系都是以神为中心的了。

（3）耶和华军队的元帅是谁？

耶和华军队的元帅是谁？我们要去思想希伯来书2章10节。耶和华军队的元帅是那位为万物所属，为万物所本的，就是创造者。另外，他也是救赎主，付了生命的代价拯救我们的。当我们面对这位耶稣，创造主、救赎主的时候，我们就在他面前悔改。

我悔改，我天天在讲他是主、救主，我没有真真遇到这位创造主、救赎主，所以我要来俯伏，我在这宇宙当中是何等的渺小，他彰显出来的一生是何等的圣洁，这就是敬拜，

这样的敬拜当中

孙

我分享一个故事，前天有个宣教点，同工之间有亲密的接触，就关系就发生了一些问题，带领者也来向我们分享，感觉到头疼。师母就说我们到网上聚集，先来认罪悔改，没有想到果效非常好，包括带领者、我们和同工都被光照，当罪认完了，眼睛就被打开，智慧就出来了，每一个人就各就各位，每个人都进入命定，个人照到自己的服事岗位，都欢喜快乐。这个时候，他们都不认为是服事，而是产业，是为永恒而效力。所以，我看到悔改后的俯伏下拜，俯伏下拜才能看到我们自己一切的问题，恩典方法智慧都来了，因为神在这里掌权了，将他盼望、喜乐的性情做在了我们里面。

在真善美的里面，讲员讲到孩子悖逆的时候，不要对着孩子吼叫，这是压服，也不要去做很多的解释，而是将孩子和自己带到神的面前认罪悔改，很多的问题都解决了。不要从理性上面去做，而且将悖逆的灵打掉，悖逆、掌控，俯伏敬拜，将黑暗权势打掉，人被神掌管就很容易调和了。

在同工关系以及在各样的关系的里面，我们要领受悔改的恩膏，认罪悔改特别重要，每一个团队先认罪悔改，这样才能带出一支高度合一的团队。当认罪悔改后，很多的东西被打掉，很多的祝福就进来了。

姚牧师

刚才周牧师分享到我们相信谎言，但是不相信圣经。圣经告诉我们神是良善的、慈爱的、大能的，但是我们的心蒙了油，不能够相信这些，所以就只能相信我们自己—我们自己的选择是好的，我们自己的判断是对的，结果就是不相信神的话语。

我昨天读到路加福音18章里面有一位富有的官，他来问耶稣如何才能承受永生。当耶稣告诉他要撇下一切所有，变卖一切家产，分给穷人，并且要来跟随耶稣的时候，这位富有的官就悠悠愁愁地离开了。在他的里面，因着怀疑神的良善，所有他仍然相信自己的判断是对的，他不能够相信耶稣的话，所以在我的日常生活当中，在我做选择的时候，常常就会有一个挑战 – 就是神给我们的安排即使是与我们的判断是反的，但是最终的结果对我们一定是好的，因为神是良善的。所以，我就愿意在环境临到的时候俯伏，选择神为我做的选择，除去我自己凭眼见所做的判断。
刘牧师

以前也讲俯伏、悔改，但是对于我个人来说借着这两天的晨祷，对俯伏和悔改的领受是与以前完全的不同。我现在悔改当中有一点，是在对现在教会的带领，如果约柜等带领的拥有上面。在一个方面，我确实也是拥有，我没有其他的分心的地方，只是走在教会的水流里面，但是我是一种“人在心不在”的拥有，没有用心将每天的领受来认真地思想。因着没有认真地去思考，听过了，领受了，但是没有认真地思考，就没有带到我的生活当中，没有带到我的生命和服事当中。所以借着这两天的分享，我要认真地思想我信仰的本质。

同时也是非常感恩，借着几个月下来的晨祷，G12导航小组和2号的签约，对于我个人真是有开启，反思自己这么多年走跟随神的道路，这两天的分享给了我答案，答案就是：我要俯伏下来，知道祂是神，知道我要俯伏下来，知道我有很多的罪，对于教会这么多年的带领，以前是很抵挡，说过一些话，现在都被神开启、光照出来了。知道自己要退下宝座，知道自己坐宝座在神眼里是非常重大的罪—我非常感恩。

而且我也看到，永生堂的领袖同工经过这一段的学习、交主权，生命、关系也有很大的突破，也看到神带领我们从第一个阶段进到第二个阶段。第二个阶段对我自己来说是很难的，因为不愿意放下老的模式，所以我现在是要先来改变自己的生命，认识主，然后去做一些主让我们做的事情。

另外也看到我们的同工之间的关系，在悔改里面，在神里面就能改变，然后再去做一些服事的事工。当我们在爱中，在主里面来做事工，神他自己就会来建立我们的事工。
我很感恩，所以，我就是来呼求主，让我俯伏下来，真实地让耶稣做我的主，让我学习谦卑下来。
邓传道：

我也是在学习在主的面前俯伏敬拜的这样一个态度，这在我的里面是非常缺乏的。很多时候，不管是跟神的关系还是在人际之间的关系当中都是有很多的冲突，有很多的伤害，因着自己里面站得很高，就有了这些问题。当不在一个俯伏的位置上面，以至于是看不清楚自己，看不清楚别人，也看不清楚神。
当以赛亚在乌西雅王崩的那年看到神坐在高高的宝座上面，实际上当我们俯伏敬拜的时候，就看到神坐在宝也座上，不俯伏敬拜的时候，就看到自己坐在宝座上。当自己坐在宝座上就自己判断，觉得自己的立场对，自己觉得有理，自己觉得委屈。。。就会看到很多的东西，就是不能有像约书亚、以赛亚那样的经历，看不到神，看不到神是坐宝座的神。
当以赛亚看到神的时候，就说：“我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中，”，在他看到圣洁的神的时候，就同时看到自己的不洁，看到自己嘴唇的污秽，嘴唇的污秽就代表心思的污秽。我们的污秽不是表现在我们说了多少恶言恶语这样一个层面的邪恶，实际上，当我们是在自我中心的时候，它就是一个污秽。所以，当我们在自我中心的里面，我们就看不到神，也看不到自己的污秽。
我很感谢神，自从我们透过交主权的仪式，神将交主权的实质做到了我们的里面，当进入了主权交托的生活里面，进入到下宝座的生活里面，我们就来被光照—我们是不是还是坐着宝座上面？我们是不是还是看不见神？当经历了下宝座后，我们里面在被改变，在被制作。

至少是当事情来临的时候，我们不像以前那样用头脑去思考，用经验去分析，用理性去判断，尤其是这三天的开启，我们就来学习等一等，服下了，让圣灵来开启在这件事情上面是自己在坐宝座，还是神在坐宝座，来开启我们的回应，来开启我们里面是怎么样的一个态度。
当我们的老模式被打掉后，神的光就进来了，很多时候就看到自己眼中的梁木，否则总是看到对方眼中很大的梁木。
我也想到我们个人，我们的团队，我们的团队在一起做事，我们在生活当中的关系也可能很好，我们之间的互动好像也很好，但是我们是不是真的是一个在灵里面合一，有力的军队？我感觉我们在灵里面的合一还差得很远。这是因为我们带领者没有经常处在一个俯伏的、被光照的、自洁的态度里面，所以我们的团队建设在灵性上面，在一个认罪悔改的里面，在灵里面看自己的问题方面还是很肤浅的。
我想还是从上至下吧，如果我们团队的每一个人都是在一个俯伏的态度，在一个认罪悔改的习惯里面，这样的团队才不只是一些人聚在一起，不只是在活动的时候很热闹，不只是大家在生活、关系上面很亲密，而是在灵里面是经过考验的，确实是合一的，确实搭配的，确实是彼此顺服的，这样的团队才是有力量的，才是没有破口的。

重生堂是首先在代祷团队里面来建立一个俯伏的、自洁的一个真实的属灵的团队，我们还在一个开始阶段，还要来学习。盼望从到导航小组的每一个人开始，让每一个人都是在一个俯伏的里面，在一个被神对付的里面，然后再进入一个团队当中，在与神的关系、与弟兄姐妹、同工的关系里面都是在一个自洁的里面，看到自己的不洁，看到自己的需要被对付。这样在后面的事工里面，不论是我们与神的关系，我们之间真实的关系当中，每一个人都是遇见主耶稣的，主耶稣都是我们的救主，都是我们生命的主，这只有在退下宝座的过程当中，才能走向第一支军队的建立。
