20170306 AG晨祷 完全、无条件的顺服 
一新妇代祷团

孙师母

刚刚过去的区组长会，让我们进入了一个新的台阶。我们要进入丰盛的应许之地，要建立第一支军队，首先是要在生命的突破，带出关系的突破和服事的果效。

对我个人来讲，就是要生命要被提升，生命的提升的第一个功课就是无条件的顺服，但是对于一个属血气的人来讲这是是不可理喻的。顺服是不能讲条件的时候，如果讲条件就不可能顺服。如果我们遇到管教，我们可以说：“我不能接受这种形式，没有爱，不是在爱里面的管教我不能接受。”
罗13:1 在上有权柄的，人人当顺服他，因为没有权柄不是出于神的。凡掌权的都是神所命的。希13:17 你们要依从那些引导你们的，且要顺服；因他们为你们的灵魂时刻儆醒，好象那将来交帐的人。你们要使他们交的时候有快乐，不至忧愁；若忧愁就与你们无益了
这里我有一个自己的见证。我生命的第一个功课就是顺服。顺服是要神来兴起环境的，耶稣基督耶稣也在受苦的当中学习了顺服。我们怎么样来顺服呢？对我自己来说，是有一个秘诀，就是顺服是要来实行第一诫命“尽心、尽意、尽力爱主你的神” 然后来“爱人如己。”，也就是是在逆境里面来实行第一诫命。
对我这个天然悖逆前的人来说，顺服是很不容易的。 我在家里很顺利，我的丈夫是一个很温和的人，我不容易学到顺服的功课。这样，神就兴起外面的环境，特别是在与权柄、弟兄姐妹相处的环境里面让我来学习顺服。我记得我第一次出来服事的时候，那个环境我实在是受不了，但是，我就选择了服下了，不去找人说，就是来等候神，要听神说。 当时，我感觉得非常难受，甚至都不能睡觉，但是就这样压下来，等候。过来好几天，当我听到神对我说了一句话：“服事是一个恩典啊。” 当时，我的心立刻就软下来了。

如何检验自己是不是顺服？首先就是检验我自己服下了没有？不管是自己感受到委屈、难受、受伤。。都先服下来再说， 然后来听神说。 因为耶稣基督被魔鬼试探的时候就是这样的，他禁食40天，肉体的是有需要的，是很难受的，但是祂却单单地听神说。所以，我们要学习，先服下了，能服下了这就是对我们老我的重大的打击。

听神说。 没有听到，继续等候。一天不行，两天不行，禁食，就是要服下了，不找理由，就是要来听神说。所以，我操练实行第一诫命不是在顺境里面，是耶稣基督给我的一条路，就是在逆境里面，在顺服当中。我看到一些家人很爱神，但是一到环境里面，就想旁通，我也不例外。我遇到一些不顺利，就去看看菜谱，就给旁通了，而不像耶稣一直在神的里面。
我感受到神是要在顺服里面来释放我们，当我们被释放了，悖逆被打掉了，才能帮助弟兄姐妹。我里面有一个被拒绝的伤害，所以神就用环境来照我。以前，我一直认为我是只是被拒绝的伤害，所以从来没有感觉到到自己有悖逆骄傲，我就是一直用伤害来作为抵挡，而将我生命当中的一些其他的东西都掩盖了。
祷告:主啊求你来炼净我们，让我们在顺服里面真实地结出果实来，在环境里面实行第一诫命。祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
其他代祷者：

主啊，为我里面的虚假、悖逆来认罪悔改，不愿意走十字架的道路，但是你说：只有从你进去的才能得生命，从别的门进去的都是盗贼。我不愿意承认自己的问题，就与你的救恩无缘，你带我进入这门，进入到你的家，来享受丰盛的生命！
父啊，我承认我是孤儿心，耳朵、眼睛都是蒙蔽的，呼求你的怜悯，呼求的你的医治！父啊，
你的儿子为我死，让我可以遇到生命的源泉，谢谢你的恩典！
主啊，完全的顺服是不容易的功课，谢谢你带领我进到一个新的季节，给我恩典，进入完全的顺服！
主啊，你用各样的环境来让我们知道自己的属灵生命的光景，让我们知道怎么样是真正的顺服，当我们顺服的时候，你就让我们脚下宽阔，你就让我们进入那生命的丰盛！
主啊，我为我的外表顺服，里面的不服来认罪悔改，请你将顺服的品格赐给我，让我能因着顺服而生命被改变！
二、长牧团

周牧师

1、悖逆的毒根

刚才孙师母新妇代祷团的分享和回应总结起来是：完全的顺服，无条件的顺服。 

上周YY平台也触及到这个方面，就是用撒旦的原则来服事神。 撒旦试探耶稣，就是要他用错误的途径完成神的托付，同样现在对我们最大的试探是用悖逆来服事神 – 这对于火热、摆上、委身，特别是领袖是一个极大的试探。我们有了正确的目标：要来追求神，服事神，这个时候最大的试探就是用悖逆的方式，用撒旦的原则来服事神。

上个星期我们是在分析的原因， 毒根就是分别善恶树。第一个毒根就是从伊甸园来的，就是分别善恶树。要了解遥远的伊甸园，就要了解五百年前的的启蒙运动。启蒙运动的本质就是：只相信自己的理性，人的理性至上。第二个恶毒根就是原生家庭：权柄的伤害，早年成长经历的伤害等；第三个毒根就是：教会里面天国价值次序的混乱，教会里面的民主制，颠倒了权柄次序。
2、学习完全顺服的快车道
今天孙师母分享的是如何来学习完全、无条件的顺服。是为我们对付悖逆的毒根的一个对症下药。完全、无条件的顺服这个功课不是一课就学习好了，但是这里神感动我们在这里起一个头。

我刚刚来佳恩神就给我这个顺服的功课，顺服是生命破碎的功课当中的第一课。当时神为我预备一个环境，这个环境就是像一个笼子，而且没有门，没有学好就不放你出去去，学不好就一直关在里面。可以说那是一种个人来学习这门功课。就像如盖恩、罗炳森师母，她们就是被神拣选来单独地学习顺服的功课，她们可以是说是先锋，先锋的学习是非常不容易的
。
而我们现在不同了，神带领的是一条快车道，不要走很多的弯路，恩膏也很强。是有圣灵亲自引导，借着群体的恩膏，借着YY平台，整个佳恩一起来学习。今天神训练的是军队，是整个教会，世上的军队尚且可以顺服，而神国的军队的顺服是要远远超过世上的军队 -- 我们要明确这个个目标。

3、学习完全顺服的五个步骤

第一步：完全的顺服无条件的顺服 避免旁通
明确认识完全顺服是不可避免的，要从里到外的改变。人是绝对不会喜欢完全顺服的，因为完全的顺服是要我们从里到外的改变。而我们只要有一个旁边的门开一个小缝，我们都会从傍边的小门除去去。但是除非我们愿意当废品，我们就不得不通过完全的顺服这个功课。如果我们确实想做新妇，想进入羔羊的婚宴，想成为第一支军队，我们就不得不走十字架这条道路。
在走这条道路的时候，确实有很多的旁通，我发现的前面七种老我的掩护，也就是对避免学习顺服功课的掩护。这次吴牧师来，又加上了两个掩护，就是我们的恩赐、恩膏，。恩赐、恩膏也是可以成为旁通的。特别是恩赐，因为恩膏是当我们一悖逆就失去了，但是即使你悖逆了，你还是有恩赐，恩赐还可以运用很长的时间的。

如果没有经历死，也没有经历复活是

第二步：眼光

要看见神所安排的环境。没有人是自觉地学习顺服的，只有耶稣是自觉的学习。就是连盖恩夫人、罗炳森师母都是在环境里面学习的。
我就看到很多牧者一生都关在笼子里面，而且即使是被关在笼子里面也不一定能学到。如果我们认为这个笼子是人设立的，他就会与人斗，越斗就越刚硬。另外一些人就是逃避 -- 换铁笼子，这段婚姻不行，就换另外一段婚姻。但是我们看看，盖恩、罗炳森师母的婚姻是多么困难，她们就是在这样的环境当中来学习顺服的。
我们要看到“万事都互相效力，叫爱神的人得益处。”—万事就不包括我们的环境吗？是不是神打盹了，让我遇到这样的人？  我们要看到环境是神精心为你设计的，顺服是需要环境的，是因为我们自己悖逆到一个程度，必须要有这样的环境才能学好完全的顺服这门功课。

耶稣不也是因受的苦难学了顺服。当耶稣被带到彼拉多面前的时候，彼拉多说：你不对我说话吗﹖你岂不知我有权柄释放你，也有权柄把你钉十字架吗﹖ 耶稣回答说：若不是从上头赐给你的，你就毫无权柄办我。 耶稣就是到了要被钉十字架，他都知道这是出于神的。

我全职服事的第一个月，就被关在一个笼子里面，我当时想办法想出来。后来，听到神对我说：”你如果跑出来了，你的路就不通了。佳恩教会就会成为一个不断更换主任牧师的教会。”我就服下来了。 我们在环境当中要看到神的爱，这个环境是神量身订做给我们的，祂是要你成为天国的柱子。只有你只有看到神的手，才要真的被关住，就开始留着眼泪来学习完全的顺服。

第三步：老我下宝座

因着神的恩典，经过16年，佳恩教会实现了老我下宝座，主权移交。我们在一月二号进行了主权的移交，老我才能下宝座。

第四步：开始学习完全顺服的功课

完全的顺服，是先服下来，不找任何的理由，条件，咬着牙。 孙师母的见证是真实的，她知道自己是有被拒绝的伤害，我们通常说这样的人是“伤痕人”，伤痕人的悖逆是很强的。因为伤痕人对自己的悖逆骄傲是没有感觉的，所以自发的反应就是悖逆，是无法控制的。

开始学习顺服，就是要学习不找借口。借口有很多，下面只是几个例子：
（1、）权柄的不完全 -- “这个权柄有这个缺点、那个缺点。。。 ”“这个权柄还不如我，。。。。”
（2） 没有爱 --- “我缺少爱，所以没有爱我不能顺服”“我就是软弱，没有爱我就是站不起来，就是不能顺服。”

还有很多，如果：我惧怕、我恐惧，。。。。 所以我不能顺服。
将这些借口
第五步：等候神

然后去等候神。要一直听到神的声音，从神那里得着力量。到这一步，我们亲自体验到神来的力量和指引，就可以尊重神的指示和旨意来学习顺服的功课。

总结：这样的操练不是一次就可以通过的，要反复多次，才能学会。在学习功课的时候，神会负责带领，而我们只是要来正确的回应。

其他牧者分享

孙牧师：

今天周牧师分享的这五步是非常宝贵的，做下来是会有果效的。 这条路是十字架的道路。

我昨天从领袖会回来，就一直在思考教会里面的冲突。当然教会里面的冲突是有很多种，其中有一种冲突是路线的冲突：十字架的道路和非十字架的道路的冲突。如从荣耀到荣耀，爱是最大的 – 听起来好像也是圣经的路，但是我觉得十字架的路是主干道，是耶稣走的路，十字架的路是从死，从受苦、十字架的破碎到荣耀，只有十字架道路才能把我们带到更丰盛的生命，而其他道路把我们带进蒙蔽，是旁通的路，带来的是老我膨胀，老我被喂得肥胖。
在冲突的当中，我们常常是面临着一个路线的冲突，双方可能是在两条路线里面，就是不能调和。我觉得我们要回到古老的十字架的路，不但个人要走这条路，教会也要走这条路，不能绕。

顺服五步：1完全的顺服不可避免 2眼光，要看见神所安排的环境 3 老我下宝座 移交主权 4学习顺服的功课，完全的顺服 5、等候神 直到听见了神的声音。
在周牧师的顺服五步里面，第一步是我们一切不清楚的，今天我们知道完全的顺服是不可避免的，也就是十字架的路是不可避免的。第二、第三步是我们YY平台一直在带领的。第四、第五步是我们要来学习的。我们在前面四不会感觉到不容易、不舒服，很想跳出去，找一个理由就往外跳“你属灵生命也不咋地，我为什么要顺服？”“爱是最高的，为什么一定要受苦？”。但是到了第五步就不同了，这里你就会感受到力量了，因为神的光照、管教都安慰人，在这里你才能进入真正的得胜。
另外，我自己感觉有两点：信心、顺服，是我们生命的基础，是我们信仰的根基。如果我们没有信心，也就是不信了；没有顺服就是悖逆，如果是不信和悖逆是结不出生命的果子的。 如果连根基都没有，怎么能结出关系的果子呢？只有在信心和顺服里面才能结出生命的果子，结出关系的果子，结出事工的果子。这就是为什么我们的新的教会生态里面生命是第一位的，如果生命没有到，就先不要祈求关系。第一步如果都没有做，我们这个群体怎么能有爱的果子呢？如果你对我们这个群体失望的时候，要来面对现实 ----就是我们这个群体的每一个人的生命都没有突破，我们的关系怎么能突破呢？ 我们要接纳我们的现状，就是我们这个群体是在一个生命的初级阶段，我们这个群体的关系肯定是不太好的。但是我们要满怀信心，神已经带领我们上路，我们有YY约柜带领，有G 12的配合，我们一定能够成长的。

姚牧师：

需要不断第学习操练顺服这个功课。越是被神使用的人越是要学习顺服。牧师传教教会生态新次序，自己也给我们做了榜样，撒旦的叛逆性情每个人都有，但是我们就是不察觉的，只有环境来临时才能显出，当我们把焦点放错时，如果我们的眼光是对准人，我们就会走旁门（如服事的路）。让我们重新学习十字架破碎的功课 学习顺服的功课。

最近，神让我学习一个功课，神让我的不完全让我带领的弟兄姐妹学习顺服。当我越来越释放的时候，我不敢将弟兄姐妹说出来。但是我在场合、时机掌握不好，但是弟兄姐妹却因着我的一个不完全，他们没有采用一个逃离，反抗的态度，他们就打电话来与我沟通，我就发现：喔我讲的话是不对的。我不但要学习顺服上面的权柄，而且我要警醒不要在这个环境里面单单成为造就别人的工具，在这同时让我自己也能在里面受益。

刘牧师

今天讲的完全的顺服，十字架破碎的道路，这是一条必须的路，没有其他的路。当我走进佳恩教会就有这么一个领受，这么多年，我就是在学习走这条路。从一个不知道怎么做基督徒的人来开始做起，直到今天。回想起来，每次的得胜是在当我里面一有抱怨、抵挡 我就转向神，里面神就有话出来，当神的话出来的时候，我就有力量了。这些年，我学习到一点，就是不去跟人讲，而是跟神讲，从祂那里得着力量。

另外，借着这些破碎，也看到自己里面的诡诈和悖逆。自己对感到自义的东西很不愿意放下，，我也承认自己里面还是很不自由的，还是需要医治光照。我的眼光必须改变，看到是神为我精心安排，就是来破碎老我的。

我非常认可周牧师讲的，所有的环境都是出于神的，而不要看为出于人的。我们要相信。想想，中国人人有十几亿，怎么我们就走到一起了？这都是神精心安排的。我非常感恩，神带领我们走十字架的道路，这条路是得胜的路。这条路是蒙福的路，是必须走的，我要俯伏下来走这条路，抓住每一个机会，不要到一个时候，想改变都没有机会了。

邓蓉：

这个功课是很深的，我自己顺服的功课是从夫妻关系开始的。当然我们看到一些夫妻，好像很和睦，好像不用学功课。夫妻的一方有无限的忍让，另外一方就不用改变了。

而我一开始就是没有眼光，我和严斌的性格背景的不同，我喜欢讲道理，而严斌是不讲理的，我们很难沟通，给我的感觉就是--- “秀才遇到兵，有理说不清”。我就想要是他要是一个温柔的人，什么事情都开家庭会议，都来促膝谈心，那多好啊。所有，有一段时间我为此很忧郁，直到有一天神对我说：“你这样的个性必须要严斌这样性格来破碎。严斌如果按你的方式配合你，你的老我怎么破碎，”神配合的是最好的，我才开始清醒一些了。我原来就一直在想在这个婚姻当中钻出一条路，不用降服的路。而神把所有旁门堵上，只给开了十字架破碎的路，现在从灵里认定先生是神给我最好的，知道了神给的这条路是最好的。

另外，这里我为严斌做一个见证，这个见证他自己在其他场合也做过。当严斌来的我们教会的时候，才信主一年多，但是神给他很多恩赐，不过当时他生命还没有被破碎。在04年的会员大会当中，当时大家对那个时候的牧者不满，在会上这些不满就在一件事情上面发泄出来了，当时完全是在一种指责的氛围里面。严斌当时也站起来，也对牧者提出了他看到的问题，他的口气也很不好。他虽然是与其他人没有什么关系，但是他里面是悖逆的。后来牧者也给他沟通，他灵也灵敏， 知道是神在击打他，那次在会上对牧者的不敬重，使得他在一年里面在任何环境就是不能开口，异象也都看不到了，后来他为此做过很多的认罪悔改。后来他就绝对不敢对权柄不敬重了。
感谢主的是，我们看到周牧师、孙师母已经走出来了一条路，我们的很多领袖已经上路，知道要顺服，虽然还在找理由，但是已经有顺服的心，有眼光了。还有一种人就是对完全顺服还是不明白，自己能同意的就顺服，不同意的也就过去了。还有一种是完全没有看见：“你们为什么要小题大做？” 其实在很多年前我就是这样的人，我记得有一次我去问孙师母一个服事的问题，而她回答是你要顺服，我再想：“我是来问你服事的事情，你为什么和我讲顺服？”。在那个时候，我是被蒙蔽的，完全看不到自己的问题，所以首先蒙蔽要除去，只有当我们明白了，我们愿意进入了，别人的经历就可以成为我们的方向，成为我们的祝福。
