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等候神
等候神是一生的功课，一生的道路，让神给我们恩典让我们真实地摸着祂，认识祂，像耶稣一样只要父神的一句话。耶稣在试探里面，没有找人，没有理由，没有问为什么，就是单单将他自己完全地交给父神。
我们要与耶稣绑在一起，单单地要耶稣。让我们继续来敬拜祂，来与祂联结。我们借着这首诗歌，来单单与祂联结，敏锐与祂，这条路是要经过很多年的操练的，就像江牧师说的：“神的国是借着等候神降临的。”
我们要成为新妇，就是这样来打基础。
敬拜。。
等候。。。
第一步：完全、无条件的顺服是不可避免的；
第二步：眼光，环境都是出于神，自觉顺服除了耶稣是没有的； 
第三步：老我下宝座，交出主权；
第四步：顺服就是不找理由；
第五步：等候神直到听到神的声音。

【太4:5-7】魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶上，（顶原文作翅）对他说，你若是神的儿子，可以跳下去。因为经上记着说，主要为你吩咐他的使者，用手托着你，免得你的脚碰在石头上。耶稣对他说，经上又记着说，不可试探主你的神。

一、新妇代祷团
师母分享：
有弟兄姐妹和我分享：“我听到无条件的顺服，里面就有一种惧怕，好不容易。”前面我们学习谦卑是为顺服铺路，要完全的降服是很不容易的功课。三条毒根：启蒙运动的高举理性，原生家庭的伤害，教会里面的民主制，导致就了我们这个人里面的悖逆。
完全顺服的五步讲到完全的顺服是不容易的。我们这个平台一直有讲，特别是最近的交主权、老我下宝座，转换眼光，等候神等都对我们顺服有帮助。 
我个人完全的顺服最大的拦阻是原生家庭，我的老我特别地强，不能完全地顺服。但是我就是靠着一直默想耶稣顺服的经文。后来，圣灵开启我神是要借着这个完全的顺服，要给我一条路，好将我带进命定。

在对耶稣的试探里面，撒旦就是要耶稣将石头变成食物，而耶稣却是顺服在阿爸天父的一句话里面。而看我们就常常旁通，将石头当成食物了，可是吃了以后里面还是不能满足，才又回到神的带领里面来。而不是像耶稣只是等父神的一句话，就成就了。。
当我过这个功课的时候，还没有教导没有交主权，顺服不找理由。所以在环境里面，我当时的功课首先就是被冒犯。一遇到就找人的理由---- “为什么他要这样对待我？” 常常是一句话就吞不下去，痛苦啊，整夜睡不着觉。而神其实想借环境让我进入命定，当时的被冒犯，是神在对付我的老我。
今天我回头非常感恩，我当时强行地将自己的感觉压了下来，不进入其他的路，像内在医治等，就是等候神。在现实的生活当中，在我们是在试探神，看神答不答应我的祷告---“你可以将石头变成饼啊”，“你可以跳下去啊，有神啊”，没有答应就愤怒，各种孤儿的表现。

我觉得是如果是要真实地进入命定，完全顺服是一个极大的挑战。进入完全地顺服是极大的争战和挑战，不去面对，旁通掉，我们就进入一个极大的蒙蔽。对自己里面的问题和黑暗不去对付，而是旁通到其他的路上 ---  去找能让自己的成功的东西，回去享受自己的家庭，待在自己的所有的里面，例如：“我很会赚钱啊！”“我有很好的装备啊！”“我有很好的安慰劝勉恩赐啊！”，当遇到环境就直接找人，而不是来寻求神，看看自己的原生家庭、父母、，个人主义在我们里面的影响。这些都是蒙蔽，都是旁通。但耶稣不是这样，耶稣是面对问题，正面地回应。

祷告：主啊，完全的顺服是不容易的功课，但是你的心意是要借着这些环境来带领我们进入命定，就像耶稣借着每一次的试探来进入命定。神给我们这些不容易顺服的环境是要领我们像耶稣一样，全然地进入命定。谢谢你，祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！

其他代祷者：
主啊，我到你面前来悔改我常常不明白你给的环境，用脚踢刺，求主赦免我的骄傲自义，求你来制作我，陶造我，我呼求你的恩膏、恩典，靠着圣灵在环境寻求到神的心意，靠着圣灵得胜！
主啊，为你再一次阐明一个非常明确的方法：完全的顺服，主啊，赦免我的没有完全地顺服，让我能借着强大的恩膏，来让我完全顺服下来，借着环境让我看到里面的权势是何等强大，破除我里面的权势，让我里面的灵人成长起来，进入命定，靠耶稣基督、圣灵得胜！
耶稣，你完全地顺了阿爸父所有的环境，你没有任何一点为自己，没有一点委屈，为了我们而成就在世上的榜样。
主啊，我们常常是逃跑，待在自己的舒适区，谢谢你赦罪的恩典，怜悯我们在环境当中是看到是为了精心制作我们， 给我们恩典不逃离你给我们的环境，给我们坚韧的心能够胜过环境。让我们在你量给我们的环境中作得胜者！
主啊，为自己骄傲自义，依靠自己，常常陷入自恋、自己做神，也做别人的神，而悔改。求主带领我们在每天的环境当中得胜，让你带我们进入荣耀当中。
 

二、长牧团
周牧师
1、在整体的恩膏当中来学习完全的顺服的功课
今天新妇代祷团的分享和祷告是围绕着无条件的顺服，这是神在应许之地要教我们的一个重要的功课。上周讲到悖逆的根：启蒙运动（分别善恶树的现代翻版）、原生家庭、教会里面的民主、个人主义等，昨天讲到的是完全、无条件顺服的五个步骤，这是按照这五个步骤，只要跟着群体的水流大部分人都可以过关，因为在这里有一个群体的恩膏。
在历史历代学习顺服的功课，圣灵都有特别的带领，如盖恩夫人、罗炳森师母，最近的就是吴国铭牧师，圣灵对个人的带领都是有特别的经历，难度很大，经历非常的曲折，要经过很长的时间。在这里我们不是否定圣灵对个别的人的带领，这些个人的特殊经历是先锋式的，像盖恩夫人、罗炳森师母、吴牧师，他们都是先锋。
但是神的心意和对我们的带领是让整体都能进入，让整个教会、每一个神的儿女都能进入。而且神的标准是不会降低的，所以，神对教会的带领就是赐下群体的恩膏，祂给我们一个快车道，将整个过程分为五个步骤，这五步如同盘旋上山，是让我们大多人能够跟得上，都能逐渐进入。就是让操练的跨度比较小，比较容易，如果是一步一步地跟着走，大部分人都可以过去。我们看到恩膏真真实实地在我们当中，平台上面参加的人都在不同程度地突破当中，突破的程度有不同，感谢神，圣灵在我们当中做工是非常明显的。
根据神的带领，我们并不是在这一站就把顺服完全能够学好。耶稣在客西马尼园和十字架的顺服是更高的，不是在这阶段能学到的。 所以，不论我们现在走到哪一步，都不要紧。在这一站，我们只要到了第一步就可算及格了，能到第二步就感谢神了。

2、认识到完全、无条件的顺服是不可避免的
第一步是我们现在所强调的，就是要认识到完全无条件的顺服是不可避免的，下了这个决心就能学到这个功课。如果我们认识到第一步，就是将回去的路断掉了，如果我们没有下这个决心就不能学到这个功课。但是顺服的功课非常重要，如果我们对悖逆都没有治死，这么能治死老我呢？如果我们顺服都么有，这么是第一支军队。
完全顺服是不容易的，是高难度的功课，因为人要进到完全的顺服是非常痛苦的。旁通的路很多，所以耶稣说生命的路是窄路，门也是窄门 ，“窄”是因为难，学完全的顺服就是天的路，天国的路就是窄路，而且有太多旁通的路，而且每走一步旁边都有旁通的路，如果我们满足于别的，就让我们离开这条窄路了。因此我们必须做一个选择，下定决心，看到这是进入命定的唯一的路，这是成为新妇、得胜者，成为第一支新妇军队或者是特种部队唯一的路。军队是要打仗的，如果老我还在宝座上，撒旦的座位就在我们里面，怎么能去与撒旦征战呢？
完全顺服跟治死老我紧密相关，完全顺服是治死老我的核心，完全顺服学好了，那么治死老我也就差不多了。

3、个人见证
98年我来到佳恩刚刚开始事奉的第一个月，神透过真善美讲座讲到权柄。虽然我已经从神学院毕业，但是在这之前没听过完全顺服，那时听到真善美的讲座中提到完全顺服才知道---完全顺服不是因着权柄有什么长处优点等，而是他在那个权柄位置上就要顺服。
我们不论是在家庭、在职场、在社会，常常感受到的是：“这个权柄对我不好，他不信任我，”“老板不好，不给我提升。” 你为什么没有博得权柄的信任？你为什么没有得着提升？ 这是你的原因，你要看看自己有什么问题，而不是看权柄有什么问题。
当我一进入全职服事，神就将我关在笼子里面。在我的感觉里面好像是进到一个铁笼子，我一进到里面门就关上了。但是里面还有一个隐蔽的门是开着的，我就存着这一点侥幸，但是不到一个月，这扇隐蔽的也关上了。
我求问神“为什么要将我关在这里？” 后来，神回答我：“为了你的好处，为了教会的好处。如果你从那扇门跑出去，这个教会就会成为一个不断换牧师的教会，而且你自己也成为一个被换的牧师。如果你走那扇门出去，悖逆的灵就随着你，你就不能进入命定。” 哦，原来是可以让我进入命定，我就很高兴了。
但是，人是健忘的，过来一段我又忘记了，所以我学了18年也没有学好。今天我们有集体的恩膏，像不能完全顺服的三个根源，五个步骤都是前人，先锋们的经过曲折的经历，很长的时间总结出来的。所以今天我们就不需要像我学18年还没有学好，像吴牧师经过30多年的学习，盖恩妇人、罗炳森师母那样经历过那么多的苦难，让我们在恩宠的快车道上好好学习完全顺服的功课。

其他牧者分享：
孙牧师
非常阿门周牧师的分享，就是要走好第一步：认识到没有退路可走，必须往前走。
上周聚会时学习以斯帖。焉知你得了王后的位分不是为现今的机会？你如果不起来，以色列会从别处得拯救，但你和你父家就有祸了。以斯帖开始不是甘心情愿的，她后来做了，可能出于两重动力：正面的动力是做了就进入命定得祝福，负面的动力是一个敬畏和惧怕，如果不做就有祸了。她走的就是十字架的路，这两重的动力是我们的榜样，这条路是没有退路的，不要以为不跟着走没有问题。所以，我们必须跟着大部队往前走，一定能走出来。， 

另外，我常常用一个比喻，就是我们是在一艘船上，水涨船高，能跟随约柜、YY平台是极大的恩典，让我们比较容易走这条路。大雁成群一起飞，有群体的恩膏，都飞的容易。飞机的零件如果跟着整体就能飞起来，单靠零件自己是不行的。

还有一点就是在跟随的当中不要完美主义 -- “跟随跟得好累啊，好多地方都没有搞明白。。。”“信息太多，跟不上。。。”我们是凭着信心，不要走完美主义路线。不是一定要将每一个问题都搞得清清楚楚， 只要跟着就行。不是每一个信息都要马上搞清楚，小学学的的东西不见得当时都搞清楚了，但也毕业了，后来在中学时好像就解决了。

姚牧师：
刚才周牧师分享被关在笼子里面的经历，他后来求问神，神就给他话，他就明白了神的心意。
完全顺服的功课第一就是不要逃离，真正顺服的关键就是到神的面前来。到神面前，孙师母是听到神的声音，周牧师就是明白神的心意。
学习完全的顺服的功课，好像是一个压力，但是这个压力是强迫我们到神的面前来，让我们寻求神，蒙光照，看见自己的问题。 

我们学习顺服要避免偏差，外面服而里面不服。这样就没有借环境到神面前，而是用人的方法把它压制掉。真实的顺服是到神面前，蒙光照，借着环境总能找到神让我们学习的功课，
看见不顺服的地方来学习顺服的功课。


刘牧师
如果我们是紧紧的跟随，就是在学习顺服的功课，如果我们是真心地追求神，这是一条必经之路。我记得当我刚信主不久，就读到耶稣说的背起十字架来跟随我，所以那个时候我就积极地参加教会的每一门功课，后面紧接着的一句就是- -- “失去生命的必得着生命”，这里告诉我们，老旧的生命是不能服事神的，这都是我们信主的时候得着的最基本的话语，但是我们将这些基本的话语丢掉了，这些本来是应该做的话、必须做的话，而我们却是绕着走，走别的路。
天天背起十字架舍己跟随主，就是让老生命破碎，新生命成长。现在要做必须做的，我们的光景必须改变。神一定要训练我们，今后有更多的试炼在等待我们。
另外我也看到，我们是一支军队，神必然要来训练我们。运动员都是要训练才能得胜的，省队与国家队的运动员是不一样的，付的代价是不一样的，运动员必须付出更大的代价才能得奖赏。所以老我就必须下宝座。虽然我们挣扎软弱，但我们在这条路上，就会得胜。我们紧紧跟随，在一个身体上就能成长。 

邓传道：

我们现在在顺服的路上走第一步。刚才周牧师分享他的经历，使我回想起佳恩教会过去的经历。其实，在我刚来的佳恩教会不久的时候，我们这个群体也一起学习过顺服的功课，只是那个时候没有现在这么明确的指导。以前佳恩教会的主任牧师不是大陆背景，普通话也讲得不好，所以大家对他讲道不满意，有抱怨。那时学顺服，在真善美讲座中学习到顺服的教导，周牧师也教导我们要从环境中看到神的美意。那时，神让我们学到了一些初步的顺服的功课。
现在当我们认识到完全无条件的顺服是不可避免的，我们就要决断愿意来学习这个功课。因为学习顺服的功课就要破除很多很多的老我，所以要认识到顺服功课的重要。
 

祷告：周牧师： 我们宣告：不走旁通的路，不走容易的路，这是进入至高的呼召，第一支军队唯一的道路，我们愿意跟随约柜的带领，走这条道路。奉主耶稣基督的名，阿们！
















































阿们！
