20170316AG晨祷：

不拜撒旦，学习单单正确完全的顺服

一、等候神

孙师母：
    大家有没有白天工作的时候，在车上有没有等候神，而且是在祂在我们里面吸引我们，因为耶稣祂怜悯我们。
    有人很喜欢听神的声音，但是很容易掉到分不清楚里面，这是一个过程。但是不要掉到一个陷阱里面：听得准不准。但是最重要的是认识神，慢慢我们的灵觉就被打开了，因为神是个灵。
    我记得我以前在走路的时候，就喜欢安静，等候神。常常就会突然有感动，例如，我和我丈夫一起走，里面本来是有一些负面的话语要处来，但是突然里面就有一个感动：“你很可爱”，马上负面就不见了，感受到里面那种温暖。但是这不是我们等候神的目标，这只是我们等候神的果子，而且最好的果子还是温柔、谦卑。。等神的性情在我们里面结出来。
 
    我的等候神是常常在一个征战里面，是要出得到营外，也就是说等候神最重要的是在当我们在困难当中，在一个难处当中，有一个地方可以寻得神的心意，可以很真实地感受到神的同在。 当在营外遇到环境时，等候神是一种力量，而且常常会得着很清晰的带领，所以，我们这个人是需要时时住在祂的里面的。
    最近发生一些事情，我就来等候神，结果里面出来了深深的平安，没有像以前遇到事情的时候的那种的急躁、愤怒，这些都是属灵上面的不成熟。而且很快里面就有了清晰的带领，非常地感谢神。营外的环境很能检验我们真实的内在生活，我们与神的真实关系。

    好，我们在这里一起来操练，借着这首诗歌，让我们的心肠，我们的肉体向神呼求，让我们真实地经历神的同在。。。

《带我进入你的同在》

等候神 经文默想--

【约壹2:15-17】不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。这世界，和其上的情欲，都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常存。

我们先读一下，读3遍，熟悉一下，就来等候神。我等候神一般都是敬拜开始，当触摸到神的同在，就安静下来，看看里面有没有什么话，或者是一首诗歌出来。所以，这些经文最好像牧师讲的那样，尽量背下来，因为这些经文都是我们等候神的好材料。

二、新妇代祷团

1、孙师母：
     想到最近的三段经文，最后那段就是：
【约壹2:15-17】不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。这世界，和其上的情欲，都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常存。

耶稣就是来遵行天父的旨意做成他的工，这才是永远常存的。我们里面就是要这份恩膏制作在我们里面，让我们常常来遵行天父的旨意，单单的来敬拜他，这是一份很宝贵的恩膏。   

我们里面有肉体的情欲、眼目的情欲、今生的骄傲，这些都要过去，唯有遵行天父的旨意才能存到永恒，我灵里面就感受到耶稣就是这样的。

但是世界对于我们人来说还是有权势的，而耶稣与我们确实是不一样的，在他里面就是单单遵行天父的旨意。所以神总是劝我们不要爱世界，和世界上的事，肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲。我们的天然人要更多的时候来等候神，让他做成这份单单遵行天父旨意的恩膏在我们里面，以至于撒旦一来就可以斥责“撒旦退去吧”。

但是很多的时候我们被罪污染，我们也不警觉。比如，当我们看到一个人的负面，我们里面的毒钩就让我们盯着他的负面，我们里面的伤害就与这个负面来联合，这就是仇敌来捆绑我们的一个模式。

这个时候我们是否活出了交主权的生活？我们是否单单遵行天父的旨意。我们常常就是自己坐宝座分别善恶，执行善恶。

我们常常很自信，认为自己看到就是对的，而且看到这些就愤怒，没有必要，这些都是世界、原生家庭的伤害，启蒙运动加在我们里面的，我们要知道这些都是仇敌加给你的。

    我们怎么样来做呢？你看到别人的缺点，这就是你的缺点，赶快回去光照等候神，把这些东西都除掉，因为这就是我们跟神之间的拦阻。神兴起很多这样的环境就是要除去我们和他之间的拦阻。
    有一次聚会，我们聊得非常开心，突然神很清晰在我里面说：你要祷告了。我马上就不聊了，我就单单的来事奉祂。
祷告：
师母：主啊，我不说单单地事奉你，而是看很多世界上的事情，被吸引，以至于常常刺透你的心。我为着常常被这些吸引，特别是原生家庭，自己活着伤害里面，没有办法走出来，这些都是仇敌的毒狗，诱饵，我要认罪悔改。

    借着我的话来应道我，而不是被其他的东西引导。奉耶稣基督的名破除这个权势！让十世界在我里面毫无所有，让我看你让我看到，遵行天父的旨意，那自高之事都要摧毁，所有失去的都要夺回来。
张红：我里面有一个坚固的营垒，就是定睛在事情上面，而不是定睛在与你的关系上面向你认罪悔改，调整我的眼目单单定睛在你的身上。
晓弘：你在这个平台上面发出警告 – 不要爱这个世界，我里面有很多事情，很多地方都是爱世界的，今天我要向你认罪悔改，求你为我的心行割礼，因着你的恩典我们每天所思所想都是在你身上。
信华：借着这个平台让我们明白，我们信主的那一天就属于你了，开启我们让我们看到我们还有哪些地方还是自己做主为王，看到我们的罪，给我们力量离弃罪。
齐蓉：你是世界的光，跟从你的就不再黑暗里面，“世界已经盯在十字架上，”让我们明白你纯全善恶可喜悦的旨意。

三、牧长团：
1、周老师：
    第三个试探是围绕着敬拜和事奉，我们是拜撒旦还是单拜主我们的神，单要侍奉他，或者说是一边拜神同时也拜撒旦。这不仅是主耶稣当年要面对的试探，也是我们今天每一位神的儿女也要面对的试探。基督徒最容易想撒旦下拜的一个领域就是悖逆不顺服权柄，所以我们今天要继续学习如何避免俯伏拜撒旦。
第一不爱世界。

第二学习顺服权柄，悖逆就是俯伏拜撒旦。

【撒上15:22-23】撒母耳说，耶和华喜悦燔祭和平安祭，岂如喜悦人听从他的话呢？听命胜于献祭。顺从胜于公羊的脂油。悖逆的罪与行邪术的罪相等。顽梗的罪与拜虚神和偶像的罪相同。你既厌弃耶和华的命令，耶和华也厌弃你作王。

这节经文很熟悉，但是最重要的是这节经文有没有成为我们的一部分，我们有没有实行出来。
1、正确且完全的顺服

【撒上15:22-23】撒母耳说，耶和华喜悦燔祭和平安祭，岂如喜悦人听从他的话呢？听命胜于献祭。顺从胜于公羊的脂油。

    江牧师顺服的第一课是《合神心意的顺服》，神所要的顺服是正确且完全的顺服。
扫罗有没有顺服？有，但是扫罗只有一半的顺服。在环境压力下，他自己献祭。如果我用理性分析，这不过是一点点小错。但是神不是这样看的。过去我们在旷野，神对我们的要求不是那么高。但是今天我们过来约旦河来到应许之地，我们要接受第一支军队的训练，神对我们顺服的要求不是只有一点点顺服，而是正确完全的顺服。

部分的顺服，没有顺服到底都是悖逆，我们的标准是：没有公开的悖逆，只要我们有一点点的顺服就可以了。这个差别是很大的，这个差别就是约旦河东和河西的差别。你是做河东还是河西的基督徒，如果你是在河东，神不大要求你；但是如果你进到了河西，在河西首先要训练的就是顺服，神对你的要求就是正确且完全的顺服。

     神要以色列民灭尽亚玛力人的一切，但是扫罗和百姓却爱惜上好的牛羊和亚玛力王。这也是我们常常容易犯的，我们常常听神的话，但是只接受我们头脑可接受的，跟我们头脑不符合的听听就算了。
    什么叫听神的话？扫罗是直接听神的话吗？不是，他听的是撒母耳的话。圣经里听神的话，是听神的代表权柄的话。神的权柄和神的代表权柄是不能分开。听神的话就是要听神代表的权柄说的话，如果我们不明白这一点，说明我们还在旷野里面。还有人说我直接听神的话读圣经，那圣经谁来解释呢？你自己解释？你直接听的就是神的话吗？怎么保证你听到是神的话呢？神设立代表权柄就是要我们的真理不是一个纯主观的概念。
我们可能有爱神的想法和观念，但是神更看重的是我们听话。扫罗很高兴的跟撒母耳说耶和华的命令我已经遵守了。我们很多基督徒今天的光景就是像扫罗一样，我们今天都不知道我们在悖逆里面，我们活在蒙蔽里面，你能被权柄指正吗？我们可能觉得自己已经很顺服了，但稍微蒙光照就知道自己是在悖逆中。

我自己也蒙光照，我们都要蒙光照。我们需要明白什么是顺服，神心里所要的是什么，免得我们犯扫罗的错误被神废弃。我们是神的儿女将来是要与基督一同作王的，但不顺服就可能被废弃。


2、悖逆就是向撒旦俯伏下拜
【撒上15:23】悖逆的罪与行邪术的罪相等。顽梗的罪与拜虚神和偶像的罪相同。你既厌弃耶和华的命令，耶和华也厌弃你作王。

22节是讲顺服的重要性，顺服比献祭更加重要。23节是如果悖逆就是俯伏向撒旦俯伏下拜，就是行邪术。江牧师在《顺服》第一课结尾说我们要立志顺服神，否则我们无法脱离老亚当的形象，如果我们无法顺服看得见的人，我们无法顺服看不见的神。

    听道不行道是长期困扰许多牧者的问题。现在我们有了新的答案：悖逆、不顺服，脑与心的距离就是悖逆。悖逆不顺服的根源就是原罪、老亚当的性情，根源就是抵挡神向撒旦下拜自己坐在宝座上面分辨善恶、执行善恶。

孙老师：前段我们分享约书亚遇见拿刀的人，得知对方是耶和华军队的元帅，就立刻俯伏下拜。想到这段经文时，如果是我，我至少要盘问下对方。所以现在的人很复杂。但约书亚并不是头脑简单，而是经过多年训练，比如作探子去探迦南地。约书亚有个素质就是见到神的时候可以立刻就俯伏敬拜。他能看出对方是神的使者。

我在这种情况下，我可能做不到。完全顺服对我来说是最难的，我里面悖逆的情绪几天都压不下去。 如果我们还是用老我的抵挡，就很难顺服。后来我想到可能不那么难，老我下宝座，就不那么难受，因有神的恩典伴随。越悖逆越难受，越顺服就越容易并结出平安喜乐的果子来。

    昨天在一个场合，也是在学习完全的顺服，我想到我的过去，我想到过去我是勉勉强强地得胜，经过几天的征战下来了。我还觉得我自己不错，比上不足，就觉得自己不错了。后来，我感受被光照到我里面有自义骄傲，还不是完全的顺服，是神的恩典没有给更重的环境。真的是要蒙光照，要对我们里面的骄傲悖逆有真实的认识，才有可能胜过完全顺服。对自我不要那么有信心，而是对神有信心，这是这几天对我们的光照。
张老师：倪柝声《属灵的权柄》最后讲到神的作为是出于神的宝座，神的宝座是建立在神的权柄上面。万有的被造是靠着神的权柄，天然界的定律被造也是靠着神的权柄，宇宙自始至终都是由权柄维持的，整个宇宙由上到下都是井井有条，依次排序，这样的维系都是依靠神的权柄。

    我们都是伏在四重的权柄（政府、上司老板、父母、教会）下面，在这些权柄下面被保护训练顺服。也在圣经里面给了顺服的榜样和不顺服例子。从创世纪一直到启示录，每一章都在讲顺服或者不顺服。
来5:7 基督在肉体的时候，既大声哀哭，流泪祷告，恳求那能救他免死的主，就因他的虔诚蒙了应允。

5:8 他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。

5:9 他既得以完全，就为凡顺从他的人成了永远得救的根源

因所受的苦难学了顺服，祂活出了五重的降卑顺服的榜样。我们如何学顺服？顺服就是口受管教就是不说话，脑受管教不讲理由，心里受管教不出主意，我们做到这三点，神就在地上彰显他的权柄。

林后10:6 并且我已经预备好了，等你们十分顺服的时候，要责罚那一切不顺服的人。

我们在教会有我们的想法、主张、花样，教会不能顺服，世人就更不能顺服，我们自己也得不到顺服福音的人，所以我们要学习在教会里顺服的功课。

    这本书也特别讲到做代表权柄的品格、要求，他如何顺服他上面的权柄。我们不需要为我们的权柄操心，我们只需要顺服在我们的权柄之下，一层层地顺服下来就是顺服了神。

    鼓励大家更多的读《属灵的权柄》这本书。

刘牧师：顺服是主的命令，命令后就有结果。如果不顺服，就自吃苦果。新旧约都是通过顺服彰显出神迹。当我从心里顺服时，个人生命就经历神，生命就成长。

    基督徒的一个基本功就是顺服。我们永生堂开始植堂就用几天周牧师浓缩地上了这门紧急的课。当我们不顺服，我们就离开了保护伞，这把伞是我们看不见的，是在灵界里面的。

    我以前的顺服是旷野里面的顺服，是熟人熟血气的顺服。怎么知道？我们做一件事的时候，我们里面是快乐吗？是甘心乐意吗？我们愿意做可能是因着要彰显自己求虚妄的事情，很多的时候，我们做的时候里面满了论断，还给牧者很多的陷阱，去让牧者掉进去。

这么多年来我还是在论对错，昨天我突然感受到有一个能力让我知道什么是顺服，让我能顺服。如果我们在军队中，我们不顺辉指挥，后果是什么？

今天我们进窄门，如果头一个功课：整全完全的顺服做不到，我们就很难走这条路。

    上次吴牧师讲到，今天神给你的环境、牧者、组长各个层面的权柄，你一定要顺服下来，否则其他的如听神的声音，谈不上跟神亲密关系的成长。 我仔细想自己过去的顺服不是从心里的顺服。我们不从心里顺服就谈不上成长。如果不顺服神安排的环境、权柄，就不可能生命成长。
今天神给我们精心安排的环境就是要我们顺服下来。

邓老师：
1.悖逆就是拜世界拜撒旦：
世界的体系以各种面貌体现，但一定会体现撒旦的核心价值观，魔鬼就是悖逆的，所以世界体系也是悖逆的，我们如果在悖逆里面就是在拜世界了，就是在向撒旦俯伏下拜了。

2、过约旦河后的顺服与旷野的顺服是不同的

    在旷野当中，有一点顺服的态度就可以了，只是不要公开的悖逆，就可以了。而过了约旦河之后，神要的是完全的顺服。全然的顺服不仅仅是行为，而且是心里面的态度。
神把我们放在家中、单位、教会中，我们总是在权柄之下。有的时候我们会有一些顺服，但是总是有一些环境把我们的悖逆显明出来。我们在一些环境的顺服是有原因，如在公司不顺服就会被开除等等，但是到了一个自由的环境如家中，我们就可能大爆发。

我们可能在教会中都学习了一些顺服，但是我觉得大部分的姐妹是要在家里面学顺服丈夫。如果成长了，就背起自己的十字架，不成长就成了别人的十字架。
    这两天神也光照我，撒拉是顺服的榜样，她顺服亚伯拉罕如同顺服主一样。可能丈夫对我们好一点，我们就功课就比较容易，我们可能就觉得我们没有不顺服的问题了，但是我们里面我们是否顺服丈夫如果顺服主一样呢？不一定的，可能稍微大一点的试探我们里面的悖逆就彰显出来了。

顺服不是情感分析理智愿意，而是意志上降服，当我们不给自己设底线，我们有这样的决断的心，神就会给恩典，让我们能顺服。姐妹们在家里如果还是逃避、找原因理由、分别善恶，给自己设了很多的底线和条件，那么我们还是在旷野里面，这些都是从魔鬼来的。我们要有一颗决然的心，不管我们的丈夫配不配，值不值得，我们都要全然的顺服

弟兄们或自己做老板的，这样的环境不容易学习顺服，那么里面的悖逆怎样去除呢？就必须在教会的环境中学习。

    神到底使用什么样的人呢？我们人看人会觉得他能不能讲道？有没有恩赐？能不能跟人处理好人际关系？读经怎么样？能不能摆上？我们的眼光很难得改变，我们觉得献祭是这么的重要，而神不看那些，神看你首先是不是顺服，在听命的人神会加给你恩赐。我们首先要有顺服的生命品格来我们里面，虽然不是完全的，但是如果我们没有这个心，我们所有的恩赐都会成为不顺服的条件，对神国的损害是非常的大的。

领袖要来学属灵的权柄，解决老我的根源，没有任何理由顺服代表权柄，并求圣灵光照不能顺服的原因，不管是启蒙运动、原生家庭、还是孤儿的灵，在主里面彻底的挖这个悖逆的毒根。
    我们要切实的操练顺服的功课，从顺服代表权柄开始落实，让我们从悖逆当中、从拜撒旦虚神里面出来，进入到神的光明里面，进入到神国的律中。
四、敬拜：
孙师母：

顺服对我们来说是一生的功课，神要兴起各样的环境来就是要我们顺服。我们有时候很多理由，你这样不完全还来管我？这是最天然人的反应。

耶稣基督就是顺服的榜样 

《我要顺服》

耶稣基督是至宝
是生命中的美好
十字架是我的荣耀
一生都跟随快跑
我要顺服 因为我爱祢
无论何处 到哪里都忠心
世界万物都丢弃看作粪土
为要得着耶稣基督

我要顺服 因为我爱祢 
无论何处 到哪里都忠心 
一生活出 基督福音的托付 
献给耶稣 我所有的全部

顺服的操练在每个层面都要操练，顺服神也许对你很容易，但是神一定会给你一个代表的权柄让你学习顺服，才能真正的显出我们的悖逆。

牧者都分享到《属灵权柄》这本书，我自己也不顺服，但是我们在操练，我们的权柄都不完全，但是我们要看到我们顺服他就是在顺服神。这是一个测试，相信神在权柄的身上，相信神在他身上的作为。但是很多时候我们没有切实的操练顺服，就像摩西，开始蒙召时候很不完全，神给了他很多的环境让他学习顺服，直到他真实的降服。神对我们每个人都有呼召，有摩西的呼召，有保罗呼召，我们很多的悖逆，但是我们要来操练顺服朝着这个目标前进。所以要求神给我们恩典，让我们真实的操练顺服。

五、祷告：求神赦免我不顺服的罪，我里面的顽梗是我不敢想象的。求你光照我们里面真实的光景，把你的生命建造在我们的生命中，伸出你能力的杖来。

周老师：我们活在悖逆的时代，我们里面悖逆的毒根很重，有启蒙运动毒根、原生家庭毒根、还有后现代的毒根，我们看不见我们真实的光景，我们以为有一点顺服就满足了，求你让我们看见我们是何等的悖逆，让我们看到我们的知识还没有成为我们生命的实际。求你让我们看见我们真实的光景，我们就在你面前认罪悔改，砍断我们里面悖逆的根。拔除我们里面分别善恶树的毒根。

