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一、新妇代祷团
1、孙师母
孙师母：耶稣基督是顺服的榜样，他付上生命，顺服天父。他时刻警醒，完全顺服，仇敌在他里面毫无所有。我们也是要让仇敌在我们里面毫无所有。基督顺服神，也为我们警醒祷告。象彼得一样，平时我们高言大志，但关键时刻没有警醒。求主把警醒制作在我们里面。
祷告;
主啊， 你为我流血舍命，我都没有感觉，我为此来认罪悔改，将你的警醒做在我的里面，因为你召我就是来做得胜者，求你用你的恩典来托住我！

2、新妇代祷团
主啊，我们很容易进入迷惑里面，求主把你那份警醒制作在我们里面。让我们知道你的顺服是怎样的顺服，你为我们警醒。把你的全然顺服和全然警醒做成在我们里面。求主赐下恩典，给我警醒的心，借着警醒，放下自己。为着心中的愚蒙昏睡悔改，让我的眼睛不睡觉，使我成为警醒的人。主啊，赦免我旁通，不警醒的罪。我们的神，我们依靠你。帮助我们日常生活中信靠神。

二、牧长团
1、周牧师
孙师母的分享里面，我们看到基督的警醒使得他可以得胜，而彼得及门徒的沉睡使得他们在关键的时候就害怕逃走，这里我们看到警醒是多么重要。

今天我们继续学习太26：43-44。
【太26:43-44】又来见他们睡着了，因为他们的眼睛困倦。耶稣又离开他们去了。第三次祷告，说的话还是与先前一样。

我们思想为什么耶稣第三次祷告，前两次已经确认了天父的旨意，第三次是为了提升自己顺服的能力，来遵行神的旨意。我们明白愿意顺服神的旨意是一回事，但是否有能力遵行神旨意是另一回事。
耶稣是我们的榜样，他是神的儿子，还要继续祷告要顺服神的旨意，使得自己有能力而得胜，这就是他在十字架上得胜的秘诀。所以我们也要警醒祷告，得着能力顺服遵行神的旨意。
 
经过这几个月讲顺服，大家都有很多的认识，但是对于什么是真正的顺服，我们还是要有一面镜子。有两点
第一、神所要的顺服是正确、完全的顺服。 正确的顺服：是看到神以及代表权柄的指示，完全的顺服，行动与指示的一致：态度上的，无条件的，不问理由，不问对错的顺服，行动与内心的一致。
神所要的顺服是正确且完全的顺服。客观的正确的顺服是行动与权柄的指示命令一致，完全的顺服是内心的态度与外在的行动是一致的，不问条件不打折扣。

第二、顺服要有三个顺服的果子
知道要顺服，而且也愿意顺服，但是我们需要三个方面有顺服的果子：
（1）、顺服教会的权柄，拥有教会的异象：
克服悖逆的个性--从亚当、祖先咒诅、原生家庭、社会文化而来的；
克服硬悖逆--公然抵挡教会的权柄，反对教会异象；
克服软悖逆 – 对教会的带领阳奉阴违，加添减少，口头上不说什么心里面满了想法，实质上的悖逆。

 
（2）、妻子顺服丈夫。现在普遍的妻子没有顺服丈夫，不管丈夫怎样，要看到丈夫是神设立的权柄，要按照神的原则，妻子顺服丈夫。妻子作为基督徒你有没有看得丈夫是神设立的权柄，神所要的顺服你有没有？

（3）、丈夫爱妻子。丈夫爱妻子这不是顺服权柄，而是顺服神的命令，是顺服神的权柄。丈夫要尽量满足妻子的需要。丈夫要按照圣经的要求标准来爱妻子，基督为教会舍己，丈夫也要这样爱妻子。

2、其他牧者
孙牧师：
今天再次重复警醒。耶稣在客西马尼的三次祷告，耶稣开始寻求确认神的旨意，这是正确的顺服。扫罗在攻击亚玛力人时，神的命令是把城里的人都杀掉，但他没有完全做到，他只是大概做了，跟主耶稣正确的顺服不一样，神让耶稣医治西罗亚池子里的一个，就做一个，而不是把其他的病人都医治了，这是因为他要准确，正确照着神的旨意做。
这一点对我们很有指导意义。我们可能因为做事的好效果，而遮掩了起初的悖逆，没有正确地顺服。这是因为把悖逆看得不严重，只把效果看得很重。我们对悖逆认识不足才会这样。
【太7:21-23】凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。当那日必有许多人对我说，主阿，主阿，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？我就明明地告诉他们说，我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧。

昨天看马太7：21-23 那里讲到认识，过去理解的“认识”是指与主有亲密关系。但往前看几节，理解到“不认识”是因为没遵行神旨意才是主不认识的人。许多人没遵行天父旨意，但是有很大服侍果效。没遵行神旨意怎么还有果效呢？是因为神怜悯那些被服侍的人。所以，寻求正确地遵行天父旨意是何等重要。

我们正确地顺服是要很好地理解权柄的命令指示，正确地做。主耶稣几次祷告，不仅是寻求理解确认天父的旨意，而且还要得着力量，此外还要警醒，来遵行天父的旨意。

张传道：
在徒10章，彼得见异象要象外邦人传福音。11章和15章中，众人的态度开始反对，但后来因彼得的见证，大家就默默无声。我们看到初代教会会众的反应，他们是教会做出决定后就顺服。
我们现在要来学习初代教会会众的反应，来顺服教会领袖的决定。当年会众中有很多人是跟过耶稣的，他们并没有起来说：“彼得，你三次不认主，现在能来带领我们吗？”“雅各，你是耶稣肉身的兄弟，耶稣上十字架的时候你在哪里？今天你能来决定向外邦人传福音的事情吗？旧约不是明明将不能向外邦人传福音吗？”。他们都没有因这些起来反对领袖，而是当教会领袖做了决定后，他们就都默默无声了。
所以，我们今天要来学习改变自己的眼光：
第一、我们不能光看服事的果效，而要看神的心意是什么，要看服事是不是行在神的旨意当中。
第二、要看教会的领受是什么，而不是看重自己的领受是什么，也就是要将自己的领受放在教会的领受之下，顺服在教会权柄的带领下。

刘牧师：
感谢主！晨祷牧者的分享的是正确完全的顺服。首先，主耶稣是我们的榜样，不仅要领受天父的旨意，而且还要从天父支取力量。部队的顺服是绝对的顺服，不论命令的对错。我们常常领受顺服的真理，但实际的服事却做不到顺服。另外，我们的顺服是表面的，自己已经做了决定，征求牧者的意见就是走形式，完全是按照自己的意思行事，这不是顺服。还有，我们常常在服事上，在其位不行其事，没有思想自己的职责是什么？我们要寻求神，思考应该如何落实？这对我们没一位服事领袖非常重要。经上说：要爱惜光阴，不要做愚昧人，要明白神的旨意如何？不要像扫罗不能做到完全正确的顺服。我们要反思，要把教会给我们的任务，好好的落实。

邓传道：
1、正确完全的顺服
首先我们要来理解“正确完全的顺服” 。
这里讲的“正确”，不是我们去判断从教会、从权柄给我们的指示是否正确，而是我们自己有没有正确地理解了这些指示，也就是第一、我们对当行的指示有没有搞清楚；第二、我们所行的是不是正确，是不是完全遵守的、不折不扣的，也就是我们的行动的是不是有偏差。一个是主观上面的正确，一个是客观上的正确；一个是行动与指示是不是一致；一个是行动与内心是不是一致，这就是“正确完全的顺服”。

2、进入具体的顺服操练当中
我们可以对照对照，看看自己的顺服是不是“正确完全的顺服”。经过4个月的操练，看到很多的弟兄姐妹有很大的改变，但是还有一些弟兄姐妹还是在谈一些抽象的知识、概念，没有进入具体落实到家、教会、工作当中，所以没有具体的见证，没有具体的长进。不论是领袖、弟兄姐妹，如果我们的顺服还没有结出果实来，可能内心需要神的光照，看看是有什么样的回避、难处，因为绝大部分弟兄姐妹已经进入改变、结果实的阶段了。

3、顺服的态度和动机是生命的献祭
就像孙牧师分享的那样，不是因着这个事情很小，我们顺不顺服就无所谓，也不是因着这个事情很大，服事的效果很好而顺服的原则就不重要了。
这就像我们对我们的孩子只是偷了一角钱就无所谓，而是偷窃这样行为的性质不是因着一块钱、一百块钱而不同。也不因为我们是在高考当中，是在一个很重要的面试里面有一个好成绩，而不去追究这个好成绩是通过作弊而来的，因为得着这个成绩的手段、动机是有问题的。所以，我们不能因着事情的大小，效果的好坏而忽略顺服的功课。

4、身体的意识开始建立
感谢神，我看到很多的改变，最近我们按照母堂对于微信群管理的规定来执行的时候，我们看到领袖，弟兄姐妹的顺服，有疑问就来沟通，来询问，来商量，问：“我们这样的活动是不是合适？我们这样的安排是不是可以的？”。而不是那种沟通是来沟通了，但是自己里面的主意已经定了，来与权柄沟通只是来告知一下而已，只是来与权柄打声招呼而已。
这些都反映我们里面已经从完全自主，从完全是按照自己觉得好开始转变成为将自己完全放在权柄和身体的下面，有了一些肢体和身体的意识，百夫长的意识已经在开始建立了。

5、高举个人领受而来的悖逆
还有一些领袖开始对教会的指示不是那么同意，但是还是以一个顺服的态度来回应：“我是一定来完全地顺服的。”然后去神面前领受。即使个人的领受与教会的指示不同，依然能放下个人的领受来顺服教会的指引，因为这毕竟是教会层面的服事，个人是可以放下的。
当我们在这样的一个态度下面去寻求神，神就能开启我们，这个时候神的开启就能够加强、更加清晰教会的指示。

这里我就看到一种情况，就像孙牧师刚才讲的，如果我们个人平时与神没有很好的关系，我们的悖逆的是以一种方式出来，但是如果我们自己感觉是一个“属灵的人”，自己认为自己有属灵的特质，也可能自己常常能够在灵里面看见，听见，对于这样的弟兄姐妹，我们会看到，当教会给出一些指示的时候，他们常常会说：“我要去寻求神，祷告祷告，然后再来回答你。” 也就是要他们要经过自己的寻求后，才来决定是不是要顺服 —这样的态度是完全错误的，我们要特别警醒“看看神是不是要我来顺服教会”这样一种看似非常“属灵”的态度。

实际上，很多人没有仔细想过的，当我们说：“教会的带领、指示、放下，这个是从人来的，我要寻求圣灵。” 其实在潜意识里面，就是认为“我个人有圣灵的内驻是超过教会的”，“教会没有圣灵，教会都是人在讲话，只有我个人里面有圣灵。” – 这是一个极大的骄傲和偏差。

5、 领受的次序：个人的领受一定是在群体的领受之下
我们要来认识圣灵对于圣经、教会和个人启示的次序。首先是圣灵要对圣经原则的开启，所以我们的领受不能违背圣经；其次圣灵要对教会群体有一个带领；然后圣灵对个人也会有感动，所以我们个人要来寻求神对教会层面的带领的时候，次序应该是这样的。所以，个人领受是要放在群体的领受和带领之下的。

圣灵是在圣经的背后来解释圣经，圣灵也是在教会来带领，我们个人有圣灵，那么教会不是更是有圣灵吗? 而且教会比个人更有权柄，教会比个人还有群体的领受，是更高的。而且当在教会层面做决断、做带领的时候，神岂不是更是将权柄赐给教会吗？所以教会做决定的时候，背后的圣灵是比我们个人更强、更高的。所以身体的领受是大过个人的领受的。


另外，也有自己的领受和教会的不同，但也放下个人领受，跟随教会的带领。
有些人看重个人领受，对教会带领也要个人领受，但是圣灵的带领的次序是圣灵对圣经原则有开启，圣灵对教会有带领，然后是圣灵对个人的带领。所以圣灵的带领是圣经、教会和个人的次序。身体的领受是大过个人的领受的。

其实，在这种情况下面，我们还是在自己分辨，只不过不是用头脑分辨的方式，“属灵人”是看不上那些逻辑的分辨，属灵人是要有一个“属灵”的分辨，例如：看到一个异象啊，听到一个声音啊，好像这是“高级”的分辨。但是我们要知道，个人是非常非常容易出错的。我们要知道：神对群体的带领是托付给整个群体的，不一定是给每一个人都有清晰、完整的启示，所以个人的领受一定是要在群体领受之下的。


6、关于领受的出错
我们也许会说：“教会的领受也会出错啊！” 我们个人对于教会出错的质疑是应该只限于教会重大的错误，所以我们个人对于教会的质疑不能只是依据于 – “我昨天做了一个梦，梦中听到神说教会错了。”“我看到一个异象，我对这个异象的解读就是教会错了。”或者是别的教会、别的宗派有这样一个说法：“你们教会错了。” – 这些都是不能作为依据的。
我们提出质疑的根据只能是从比教会更高的权柄 – 圣经。我们提出质疑必须要有很强有力的圣经根据，而且还要有集体的共识，才能非常谨慎地来向教会提出来，而不是根据个人的一个梦，一个异象。

当我们说:“教会可能出错”的时候，我们应当谦卑地认识到我们个人更容易出错，因为个人的灵性，神对个人的托付，包括我们个人对自己属灵经历的解读、应用，以及我们个人与神的关系等等，我们个人是比教会更容易出错的。这些是需要我们的弟兄姐妹来放对一个次序的。

7、按照正确、完全的顺服来检验自己
对于正确、且完全的顺服，我们每一个人都是要在神面前来过关的，至少我们要起步了，至少要来联系我们的实际了。
妻子顺服丈夫了没有？我们对于教会的指示是怎么顺服的？我们是怎么传递的？我们是如何来做承上启下这一环的？神有没有对我们这么多年的服事有一些光照？
我们服事的动机是什么 – 按照需求？当很多人说：“我们做这个吧！”可是教会说：“不是这个时候，不是这个方式”的时候，我们是不是说：
“这么多人都需要啊！”
“他们都等着啊！”
“大家都可以受到益处啊！”
“看，他们都为此拍手叫好啊！”
“我做了一定会有很好的果效啊！”
-- 其实，现在要开始来清理这些动机了。还是我们里面是觉得是 -- “我看这些事情是非常好的，所以教会不能来说我！”

这些林林总总的表现是表示我们进到要来蒙光照的时候了。
我们是在回避我们的内心？
还是在回避我们的行为？
还是我们仍然在一个分辨是教会的指示否正确？
还是在教会的带领是否完全的里面？ 
我求神让我们每一位都不拉下。也许我们很新的弟兄姐妹都已经进入，而我们作为带领人还没有开始，所以至少我们要开始回应了，不再回避，不再逃避正确、完全的顺服的功课了。
让我们按照正确、完全的顺服这个标准来检验我们自己，让神来光照、更新我们，让我们开始实际的改变。
