20170501 AG 晨祷
1、 新妇代祷团
1. 孙师母
孙师母：周末特会迎向复兴讲到真正的复兴要从悔改开始，要付代价，背十字架等。我自己的领受是要悔改，藉着悔改，除去帕子。
人常活在蒙蔽中，需要悔改。天然人有种势力看不到自己的问题，我们要看重悔改，一旦悔改，就感到自由。
悔改可以与神的旨意对齐，在圣灵中的悔改就回归到圣灵，随从圣灵。悔改也是让神真正掌权。
不断交出主权，让神掌权，悔改是顺服真理。在圣灵中悔改，行出神的旨意。除去天然人的刚硬悖逆，在圣灵中被光照，让生命的活水流出来。
2、 长牧团
1. 孙牧师
什么是悔改？悔改需要蒙光照，蒙光照本身不是悔改，是悔改的前提。悔改不是触动情感，触动情感是悔改的标记。悔改是回转，不仅要悔，还要改，是回转的开始，从悖逆神回转。从己意回转到神的话，从肉体回转到圣灵，从自主回转到脱离自主，让神掌权，还要回转到神的爱。浪子回家的故事，浪子的悔改是先回转。
悔改跟顺服的关系，顺服就是照神的旨意行。悔改是顺服的开始，顺服是悔改的持续。复兴能持续，就是要顺服。顺服是不断地回转，悔改。
吴牧师第一讲是复兴的器皿，要死，向罪、世界、肉体死，这是复兴器皿要走的路。这需要圣灵的膏抹，住在基督里。
第二讲就是复兴的第一步悔改。第三讲是复兴的第二步，就是顺服。守圣餐时提醒我们，我们要饶恕人赦免人。我们被天父赦免，也要赦免别人对我们的冒犯。这是顺服。
另外，我们与耶稣同钉十字架，表示我们的旧人已经死了，不要爱世界，要思念天上的事。不再为自己而活，而要为主而活。我们要迎向复兴，一要悔改，二要顺服
3、 其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：我们回转，要用神的话校正我们的思想、想法，除去非神信念。
人的差别很大，思想差别也很大，所以非神信念需要用神的话真理的标准校正。要有合神的信念。这是为什么神的话要放在第一位，而不是神的爱放在第一位。
我们遇见神特会第一堂是认罪，效果很好，但被别人引进后改为神的爱是第一课，但效果不明显。认罪悔改是重要的，基本的，不是很高，但却非常重要。圣经里是从死到复活，不是从复活到复活。不是正面加入到负面越多，负面就越少。其实，负面的罪不出去，正面的爱等等进不去。所以要先死才能复活。
应许之地的原著民如果不被赶出去，以色列民就不能真正占领迦南地 
2. 张传道
张传道：小见证，我们7点聚会前回到教会，看到孩子们在操场上玩。差两分钟七点，青少年孩子们就招呼着往里走参加聚会了，这非常让我感动。
我们讲很多神的爱，但却没什么生命改变。我们要更多讲悔改。我们要学习这些孩子，有令就行。

3. 刘牧师
刘牧师： 六场聚会是神安排吴牧师和柴牧师，神拣选佳恩教会，神不会拣选错，神一步一步训练和带领我们。去年的YY开始，神让我们学习，最近我们学的顺服，这次神借着吴牧师和柴牧师带领悔改的信息，因为复兴从悔改开始，要顺服，就要从家庭、小组、教会开始悔改。悔改需要我们付上代价。
柴牧师释放我们教会是非拉铁非教会，是神对我们说话。我们要把吴牧师所说的：我们要学会饶恕。放下自我，求神赐我们信心，回到起初的爱。思想我们的服事是不是出于神，还是为了求自己的荣耀。我们要彼此相爱，悔改在神面前。
4. 邓传道
邓传道：这次特会与我们YY的信息是一致的。我们学顺服，已经看到一些突破，也看到一些打回原状了。我们悔改需要光照，恨恶老我的，悔改就很好。如果悔改很马虎，只觉得不顺服有什么不好的后果，还不够。悔改是持续地回转，回转到神的话，神的主权，神的爱。
浪子要走自己的路时，他就走了。有的在教会里也是这样，在灵里有很多小儿子的成分。悔改是自己要经历一些过程，环境兴起，圣灵在其中，让其对环境有正确的解读，使其回应真理和圣灵，回到神的主权。
[bookmark: _GoBack]回到神的主权，就是否认自己。在回转的过程中，浪子并没有看到老父亲出现，当他回转到家时，老父亲就无条件地饶恕了他。父亲的爱并没有离开他，当小儿子还没有回转时，不认识父亲的爱，只有当认识到自己的问题时，才能有感恩，才能体会父亲的爱

