20170510AG晨祷 顺服悔改行道，得着天父的爱 (启3:19; 约14:21,23)
一、新妇代祷团
（一）、孙师母
1、委身基督
昨天讲到耶稣基督在灵里委身，回应至高的呼召。在外面他顺服，也受了很多苦。施洗约翰知道自己是迎接基督来临的，一直委身。我们平台分享了很多，两部分：一是灵里要委身基督，不要旁通；二是外面神兴起环境，让你在里面委身，外面不断顺服。
在这个平台已经分享了很多，但是我们灵里面委身在基督里面没有？也就是当遇到事情的时候，是不是就旁通？神会在外面兴起很多环境，如果我们行不出来就是表示我们对基督的委身是不够的，因为只有基督能带领我们行道。 

我们在里面要委身基督，在外面的环境里面要顺服，所以，首先是我们自己委身基督有多少？我们每天等候神的时间够不够？因为这些才是我们行道真正的动力

2、等候当中挖毒根
我自己的环境从来没有停过，遇到事情了就等候神，这是我的多年操练等候神的一个习惯。在等候神的时候，我不但被开启，而且得着神赐下解决问题的策略来。但是后来发现同样的事情还是反复出现，我的一个模式就是事情来了就发一通脾气，这样的状况一直没有改变，同时就看到我有解决不完的事情。

后来被开启，对于外面的环境，我过去就是去回应事情，虽然等候神能得着策略，也可以解决问题，但是同样的事情还是常常发生。我的一个表现就是因着自己被拒绝的伤害，与人交往的时候很容易就掉到被拒绝的伤害里面，所以我的模式就是冷漠，对人的冷漠，对神冷漠，常常在服事完了，一下子就会掉到一个冷漠里面。我看到自己如果在委身基督不够，动力就会不足，事情来了就感受到压力。后来，圣灵带领我开始来挖毒根，这就需要更深的等候神。我挖毒根最长的一次是经过了半年，直到时间到了，这个毒根才被显露出来。

我们这个平台有很多的领受，也有流泪悔改，但是悔改的果子不多。我感觉我们这个群体还是需要忍耐着结实，就如加拉太书4:19所说的那样，再受生产之苦，直等到基督成形在我们的心里。 

祷告：主啊，让你成为我里面活水的泉源，让我在任何时候能回到里面来， 让你成我行道的力量！

（二）、新妇代祷团
主啊，让我委身在你的里面，在你里面得着能力，打破我里面冷漠、刚硬的权势
主啊，你量给我们的每一个环境是你精心打造的，当环境来的时候，让我能回到里面，看到你要借着这个环境是要制作我们的哪一个部分，让我来领受你的能力来行动。
主啊，我不再踢刺这些环境，让我看到这些环境是对我有益的。在日常的每一天生活当中来与你来联结，好在环境当中让我们的罪被曝光，看到我们不过是被造的，让我们能在环境当中服下了，看到在环境当中你给我们的恩典是够用的

二、长牧团
（一）、周牧师
1、对新妇代祷团的回应：
今天新妇代祷团分享、祷告是围绕这一个主题：听道、启道，还要行道。过去几个月在顺服的功课上，已经有很多知道，也有很多开启光照，还有一些人已经落实在行动上， 透过4个多月的YY平台晨祷，我们对顺服在知道的层面有很多的提升。我们以前对顺服有很多非神的信念，以为自己是很顺服的。但是借着平台的开启，我们看到自己里面其实是不顺服的，因为圣经的顺服是完全、正确的顺服。另外，在启道层面，我们也被光照，有悔改、有撕裂心肠的悔改，我们也看到有一部分弟兄姐妹在行道上面有突破，看到各样关系上面有改变，但也看到很多人在挣扎，顺服一下又回去了。

2、什么是悔改？--悔改三环节
在孙师母的分享里面，她分享到我们需要蒙光照、认罪，还需要求神赐下行道的策略，第二步还要挖根来解决问题的反复出现。第三就是当神兴起环境时，就是路试，要更多寻求等候神，得到行道的能力。像耶稣在客西马尼三次祷告一样，这是一个很好的总结。

认罪越来越准确，越来越深了，但还没有落实，还要有行动。在学习顺服功课当中的一个关键点就是悔改，我们对悔改认识不够，我们常常将认罪就当成了悔改。悔改有三个环节：蒙光照、挖毒根、通过神兴起的环境来检验我们的悔改。这三个环节都非常重要，缺一不可。首先我们要蒙光照，否则自己活在悖逆当中还不知道，已经偏离了神的旨意还不自知，这就是活在蒙蔽当中。
悔改的三个环节：
环节一：蒙光照：在蒙光照当中来认罪是需要的，但是还要求神赐下行道的策略来；
环节二：挖毒根：认罪还有挖罪根。如果不挖根，常常是被光照了，老我被触动了一下，但是很快有上来了。这就表明毒根还在，所以更深地认罪，直到要拔出悖逆的毒根。
环节三、 环境的检验：神同时还会兴起环境来检验我们的悔改。 所以，当我们看到神兴起的环境的时候，就要更多地等候神，来得着行道的能力。


3、行道的秘诀—悔改
今天我要分享一节经文：
【启3:19】凡我所疼爱的，我就责备管教他。所以你要发热心，也要悔改。
这是耶稣基督写给给老底嘉教会的，我们都非常熟悉这节经文。当今天从YY平台的背景下面重新来看这段经文的时候，我们看到神借着这节经文将行道的秘诀告诉了我们，这秘诀就是悔改。我们为什么不能行道？就是在悔改上面出了问题，要行道，首先我们要进入不断地、彻底的悔改。
  
我们原来认为认罪和悔改是同一件事情，但不是这样的--认罪不等于悔改。悔改就是回转向神，悔改有三个环节，没有这三个环节就不叫悔改。
第一，蒙光照：
活在悖逆中的人需要蒙光照，如果一个活在悖逆里面，活在偏离神的旨意里面的人是不会悔改的。 就像路加福音15章里面的小儿子，有一天他突然醒悟过来，“醒悟”醒悟就是蒙光照。
第二、要认罪
就像这个小儿子，他蒙光照后就认识到自己是儿子，但是却不看重儿子的身份，这就是得罪了父亲、得罪了天
第三，行道
光认罪还不够，还要有回转的行动。这个小儿子就“起来”往家里去，这就是行道。
 
我们YY平台的认罪越来越准确，越来越深了，但还没有落实，还要有行动。彻底的悔改需要三个步骤，缺一个也不行。神在这里告诉我们，发热心还不够，还有悔改。吴国铭牧师这次来就是来告诉我们要不断的悔改、彻底的悔改。彻底的悔改就要挖根，不断的悔改就是不单单是不断的认罪，而是要不断地改变。

4、得着天父的爱的秘诀 – 悔改
最近听到一种声音：“我们需要天父的爱，没有天父的爱怎么能悔改呢？”“我们需要有天父的爱才能顺服！” 
我们的回应要从圣经来，约14：21、23节告诉我们顺服悔改正是得着天父的爱的秘诀。神的话语已经将得到天父的爱的秘诀已经告诉我们了，就是约翰福音14:21、23节
【约14:21】有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。
【约14:23】耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的道。我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。

神的话告诉我们：爱我的，必蒙天父爱他。我们不是要天父的爱吗？就是顺服神的话，就能得着天父的爱。那里有悖逆就领受不到天父的爱，就像小儿子，父亲并没有去到处找他回家，如果小儿子拒绝回家，他就无法得到天父的爱。
23节讲到要遵守神的话，顺服悔改才能得到天父的爱。启3：19也说凡我所疼爱的，我就责备管教他，所以责备管教也都是爱。

耶稣特别爱我们，所以祂呼召我们进到新妇特种兵，我们需要接受严格的责备管教。唯有顺服悔改，我们才能得着神的爱，进入至高的呼召。  
 
（二）其他牧者
1、孙牧师：
有时我们认为我们需要什么，引进什么资源，但何时引进，是神按照他的旨意在对的时间加进来。所以我们需要顺从圣灵的带领。
我在做医治释放的时候常常看到，如果没有管教、没有责备，其实不是爱，不会让孩子感到被关心、关爱。就像很多离婚后有重新组成家庭的夫妻，为了不让自己背上“坏后爸、恶后妈”的名声，对不是自己亲生的孩子就不去管教，其实缺乏管教的孩子并不觉得你是爱他的，因为他感受到的是你并不关心他，不在乎他，就更谈不上爱他了。神是因为非常疼爱我们，才来管教我们的。

行道很难，我自己有认罪悔改，但不愿去行。有些层面特别不能付代价。心疼肉体的人很难付代价去行道。自己有时不愿行道，就旁通，甚至用服事去旁通，不愿顺服去行道。所以，如果我们很近都没改变，就说明是自己不愿付代价改变。


2、张传道：
最近我进到了一个环境当中。我家楼上本来是没有人住的，现在住进来一个小伙子。这个小伙子精力旺盛，在夜里常给我们很多搅扰。我们多次与他交涉，也没有结果，与物业交涉甚至报警都没有用。本来我是一个躺下就能睡的人，现在却常常会在夜里醒过来，休息不好，很难受。
虽然自己对于道理都明白，知道要将难处交给神。但环境临在自己身上时，还是没有办法交托。今天听到要认罪悔改，要寻求神的策略，神兴起环境是让我来倚靠他，神会开启行道的能力和方法，让我能胜过。所以，今天我知道了：现实是神给我的一个环境，让我学习顺服功课，来胜过，哈利路亚！赞美感谢主！

3、刘牧师：
感谢主！为环境感恩，领受了神的真理，就要反思，【约14:21】有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。之前以为自己已经遵守了，但今天看到，蒙光照、认罪之后，还有落实到悔改的行动，这就很难。
我们是第一支军队，要做到听命令，不去用自己的想法，坚决的完全正确的顺服去执行，就会蒙福。环境会让我们改变，是神的爱的管教。我们要改变，真心操练顺服，不仅要付代价，也要真实的悔改，落实在行动上。
 
邓传道：我想神是让我们更多在行道上面来进步，因为我们每个人听道基本上都没问题，但在行道上有困难。今天神开启的经文就让我意识到我们时长在环境里，自己不能完全的回应神，别人可能也是不能完全的回应神。但我们在这时只能看到别人的问题，抱怨他人，却看不到自己的问题。

今天我们在行道当中，当被神放在一个环境当中时，我们经常首先常常是抱怨，，而不是意识到自己有问题，没有去思考为什么这样的环境和事情会临到自己身上，所以我们需要首先来到神的面前悔改，求神光照，为什么总会遇到这样困难，遇到让自己不如意的环境。因为神是怜悯、慈爱的神，所以他才会兴起环境管教我们，让我们可以突破老我，希望我们不要浪费每一次在环境当中神给我们的功课，
 
我们真的需要谦卑的来到神的面前，在环境当中来寻求光照，来思考自己的生命。当恩膏的教训降临的时候，我们需要悔改、回转象神的心意，要知道每一次的环境都是神在爱里来管教我们，并不是一个意外，是神精心设计的，目的是让我们能真正有生命的改变，有基督的生命性情，让我们更像耶稣基督。
