20170524 AG晨祷

一、晨祷前等候神
为刚刚过去的五场特会来感恩。我自己回想这五场特会自己的感受：吴国铭，柴牧师讲到了悔改，邓牧师讲到宣教，以色列的拉比Zev讲到一个新人和以色列的节期，还有新妇特会和祭司特会--每一场都是神特别的祝福。 我感觉到我自己要来更多的吸收、重听，但是最重要的是要落实， 

祭司特会的最后一场我感受到恩膏特别地强，我非常震撼。我看到原来圣经里面很多人都是祭司，像旧约里面的大祭司撒迦利亚等，他们都是经过一年的预备才能进到至圣所，以斯帖也是在经过预备才能见到王。
这使得我想到虽然我认罪很多，但是感觉还是在外面认。这个时候我感受到里面是很脏，还有很强的老我血气，里面有很多的论断。同时，我也非常地感恩 -- 就是我这样一个人，圣洁的神还愿意住在我的里面，圣灵还愿意这样的来带领我。当我这样被光照，我就更加感受到要来感谢神！我感觉最重要的是我自己要将这些真理活出来，要经历这些特会开启的真理，我相信每一个人神都会来带领我们进到这些真理里面。

敬拜《活水江河》
让我们更多地来吸收，来经历。。。
让我们来真实的经历被耶稣满足。。。

二、新妇代祷团
1、敬拜 基路伯之歌
2、孙师母
刚才敬拜当中有一些认罪，五场特会都有自己的特点，但是都讲到非拉铁非教会，讲到悔改，也讲到认罪，讲到做柱子。神要我们做柱子。这些都是要恢复我们在神的家中作祭司的职分 。但是我感受到柱子里面有很多的沙眼，要认罪悔改。
 
祷告：神啊，我要来悔改，悔改自己里面的刚硬，自己持守的就是认定了，很不容易被改变，

三、牧长团
（一）周牧师
刚才新妇代祷团的分享和祷告是围绕着回应明白神的心意，这次五场的特会都是围绕一个目标，就是要将我们带进深深恩约的里面，做新妇做祭司，她们的回应非常好。这个系列特会都围绕着一个目标，进入恩约之约中，恢复作祭司。每个人参加特会都有得着，领受不同。讲员是器皿，目的也是要把我们带进主的心意。 
下面我要分享5月22号晚上，当BOB在他的午夜等候时，从神领受到对佳恩教会的呼召（略）
神对佳恩教会的呼召可以分为四段。

第一段：对佳恩教会的肯定—皇冠上的一颗宝石，是因为他们遵行我的话语，
回应：在过去九个月，我们通过YY平台，通过听道、启道、行道，我们有很大的改变。在三个层面上，我认为虽然在应用原则这个层面还是有很多的挣扎，还需要突破，但是不是完美主义者，神看到我们内心的愿意，神就给予了肯定。 

第二段：主对佳恩现在的心意
主对佳恩的心意是：我们到了要提升的时候，我们要迈进到祭司，就是新妇的身份上加上祭司的职分，成为祭司的国度。我们要迈进成熟、更高水准的祭司水平。
回应：所以，不管别人、自己怎么样看我们，不管我们有多少挣扎、跌倒，我们就是按照神看我们那样来看我们。我们继续追求新妇，同时加上祭司的职份。

第三段：主的渴望和吩咐—我渴望佳恩教会迈向一个成熟的新妇祭司
意义：是我们不是要等到千禧年才做祭司与主掌王权，而是现在就开始操练直等到主再来。
回应：我们开始来实践祭司的职份。通过在圣所里面的神圣议会，来实行对列国来治理。真正落实门徒祭司是通过神圣议会里面来奏祷来落实祭司的职份。今天我们领受了神的话语，我们现在要进入实际操作。

在这里，我真实地看到约柜就在我们当中引导我们。我们作祭司，首先必须要老我下宝座。我们过去走过的每一步都是不能省去的，如果没有过去9个月的破碎老我，没有经历生命的突破，今天神也不能将我们提升到祭司的国度。
当我们进入祭司的职份，如果在美国大选的事情上面，我们还是老我坐在宝座上，自己感觉另外一个人好，所以我们的奏祷的不是川普当选，那不是与神做对吗？所以，今年神要提升我们进入祭司的实际，我们需要眼睛被打开，才能进到最高的神的心意。
 
第四段：神的召唤： 进入至高的呼召： 佳恩教会是神王冠是的一颗宝石，我呼召上来，作为成熟的新妇和祭司，站在我是身边。
回应： 主对佳恩教会的肯定，是皇冠上的宝石，因我们对主的话语认真，因此是忠心良善的仆人。现在我们要回应神的召唤：进入至高的呼召。神现在呼召佳恩作新妇祭司，操练与主掌权。

（二）其他牧者
1、孙牧师
我们在过去9个月里面都是在跟随约柜走十字架的窄路。虽然这条路是窄路，但神的目的是荣耀的。神是完美的，但不是完美主义者，我们走在神的心意里，神就肯定我们。
感谢神	神给我的感动也就是新妇祭司。我们不仅是祭司，而且是新妇加祭司。我感动是进入幔内和出到营外就是新妇祭司的操练实际，也就是新妇祭司，身份加职分。我们要在群体和个人中来实行。相信圣灵会给我们策略让我们更多操练神圣议会等。

2、张传道
我感受到要跑着跟随，不然就真地跟不上了。在自己参加特会中，整体的主题是一贯的，新妇和祭司。 神在保守带领我们佳恩从婴孩进入到新妇祭司里面。
另外，每个讲员都讲到以斯帖，让我看到其实以斯帖就是在王面前的祷告的祭司，在以斯帖记里面看到做新妇祭司的三步，蒙召、被选、忠心。 
祭司特会中的见证，如何借着奏祷，看到改变。我们现在要进到与主作王的实际。我们不是等到千禧年突然就知道管理几座城，而是现在就操练作祭司的实际，为国家列国祷告。感谢神，这次赵弟兄代表我们上到神圣议会做奏祷的时候，我们都非常地一起同声：“是的，主!”,我相信借着我们进入祭司职份的操练，我们当中一定会有改变国家、社区的命运的美好的见证出来。

3、刘牧师
感谢神，圣灵亲自带领，安排这次特会，让我们能行在神的旨意中，我们是神特别拣选的教会。周牧师所传达的神借着BOB对佳恩教会的呼召和异象非常让我们感动，给我们很大肯定和激励。
启示录神对非拉铁非教会的肯定和应许，就是对我们说的。神也借着拉比Zev 牧师一方面唤醒我们新妇沉睡的灵，另一方面也向我们在呼唤：要做新妇，要付代价。

4、邓传道
我听到神给我们的鼓励，感到敬畏。我们教会真的是蒙恩宠，江牧师教会等都是多年恩膏累积，而我们从新妇运动开始就是恩宠，进入快车道，进入新妇的群体中，我们要进入成熟新妇的实际。我们作祭司也是这样，从恩宠进入，再进入到实际。
我们教会作为整体拥抱祭司的教导，今年是要进入祭司职分操练。
祭司的职分也是进到了要行道的程度。前一段我们经过生命的破碎，生命有提升，现在神带领我们进入祭司职分的操练。我们首先是下宝座，还要有主的心肠，这样的奏祷才是神的旨意。 
今天神给我们提升，对我们生命的要求就更高了，只有生命更提升，与主更深的关系，生命的破碎，老我下宝座，与圣灵更深，这样的要求就更高。

四、敬拜祷告
【更美的约】

这爱的故事 如此浓美 
实叫人向往 又惊奇 
当你从 地上 被高举 
这血约 从此 揭起
 
我见万人 沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌 四面扬起： 
「我必医好你 使你痊愈」
 
我见万人 沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌 四面扬起： 
「看哪！我将一切都更新」
 
新郎歌声 在空中舞起： 
「请进入 我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
我所珍爱顾惜 就是你」
 
新郎歌声 在空中舞起： 
「请进入 我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
渴望将你织进 我心里」

祷告：
孙师母：主啊，谢谢你，给我们这个群体这么高的评价，我们要来献上感恩！我们要感恩也要认罪，在被炼净的时候不是感觉被冒犯，而是要来回应，让我们可以进入到新妇祭司的位份里面！

周牧师：谢谢你！我们来到你的身边来学习新妇祭司的职份！我们要来回应你，进入至高的呼召，我们要俩操练也要来悔改，唯有神的七灵能够帮助我们进入至高的呼召！
