【启3:7-12】你要写信给非拉铁非教会的使者，说，那圣洁，真实，拿着大卫的钥匙，开了就没有人能关，关了就没有人能开的，说，我知道你的行为，你略有一点力量，也曾遵守我的道，没有弃绝我的名。看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的。
那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。我必快来，你要持守你所有的，
免得人夺去你的冠冕。得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名，和我神城的名，（这城就是从天上从我神那里降下来的新耶路撒冷）并我的新名，都写在他上面。

孙师母：启3：7-12 非拉铁非教会，一点点力量，努力追求，神看重这个就极力表扬，也给我们开门。我们有很多软弱，惧怕，没安全感，但我们还要一点点微弱 的力量来行道。这非常宝贵，是我们平台的恩膏。‬‬‬
我们有时没有看见这一点力量，而是看见彼此的问题，造成纷争。这可能是撒旦的作为，但神要给我们力量。我们要持守，不要冠冕被人夺去。

周牧师：启3：8我知道你的行为，你略有一点力量，也曾遵守我的道，没有弃绝我的名。看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的。
神知道我们的行为，神的眼睛是雪亮的，没有什么能逃过祂的眼睛。祂知道一切，也看我们略有力量。神不看我们的软弱，而是看我们的未来。所以我们被误解等也不要受伤，因为神怎样看我们最重要。神看我们是尽力的，愿意的教会，特别是我们过去9个月在YY上所学习的，这是神喜悦的。‬
我们也遵守主的道，一个是顺服的道，神要的是正确完全的顺服。我们在学习中，也要继续。另外就是破碎老我，也要继续。还有忍耐的道，就是合一相爱的道。神要建造这样的神家文化。
我们要持守所学的，所有的，还要继续在这三方面学习操练。‬
[bookmark: _GoBack]启3：8当我们能持守所有的，竭力地遵守主的道，神给的应许是给我们开一个门是无人能关的。神圣议会是一个门。另外也是进入应许之地的门。
现在可能还没有很多人进去应许之地的门，但我们先进去，神会使更多的人进入应许之地的门。‬
神有很多应许，都是给得胜者的。我们要竭力遵守主的道，欢欢喜喜地努力进入应许之地。

孙牧师：非拉铁非教会是神给我们的提升。是神给我们过去9个月跟随约柜的肯定。神是完美的神，但不是完美主义，所以看见我们有一点力量，就肯定我们。
我们有时常常看见别人的问题，就不满，愤怒，也破坏了关系，这样的眼光跟神的眼光差别太大。我们需要求神给我们神的眼光。

张传道：神给我们教会非拉铁非的褒奖。老底嘉教会是神的目标，是新妇加君王的教会。是神疼爱的，责备管教。这是以神的眼光看这两个教会。另外，我们经常用人的眼光看别人。我们是蒙恩的罪人，蒙爱的儿女，蒙召的仆人，我们要合乎中道地看自己。
我们每个人都要做神和别人之间的通路。如同充电宝一样，连于神充电，然后给别人充电。我们要有神的眼光，做好充电宝的工作，带领更多人进入得胜之门。

刘牧师：神鼓励和激励我们，对我们九个月的YY平台有很大的认可，用给非拉铁非教会的信来让我们看到，我们虽然微小、力量不足，却一直遵守神的道，没有弃绝主的名。神在我们面前给你一个敞开的门，是无人能关的。神借着各种环境，让我们学习顺服，改变我们看人的眼光，使我们能够合一相爱。我们教会走到今天，是神的作为，祂亲自带领我们，应许我们："你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。"感谢主，神悦纳我们的心，让我们有盼望，主又说：我必快来！
神最近借着他的仆人来安慰我们，让我们有信心走这条窄路，愿神给非拉铁非的话，成为我们的鼓励和劝勉。

邓传道：我心里为着这段时间的特会充满了感恩，我感受到我们佳恩教会的领袖都非常的跟随，可能我们每个领袖的成熟度和跟随度都不一样，但是我们通过这9个月的YY晨祷和这段时间的特会都有变化和开启。这些果效，直接就从我们的服侍显出来了。我们的领袖过去的一段时间都遇到了很多的挑战，但是当这些环境出来的时候，我们里面起来的反应是不一样的。不管是顺服环境、顺服人、我们的回应，都有圣灵的同在，虽然环境很难，路很窄，但是我们确实和以前不一样了。这条路，开始的时候看起来很窄，但是靠着圣灵的开启，和我们新生命的凸显，其实这条路是越走越宽。不像我们以前，总觉得有很多人的方法可以解决我们的问题，或者旁通的路，路一开始看起来很宽，但其实是越走越窄。
我们也真的是也要来记住牧师们所说的，就是要遵守神的节期，因为我们现在就是不断地在彩排，为着最后的那一天作预备。我们要欢喜快乐的，彼此搀扶的，一起走这条路。

