20170606 AG晨祷 住在基督里，过圣灵引导的生活 启3:9

AG晨祷前等候神
师母：
1、分享
内在生活当中我们的弟兄姐妹遇到一些难处，我们教会也在操练江牧师的内在生活等，佳恩吸收了这些资源。但是，在YY平台上面，我们在这些基础上面可以提升，将内在生活与YY平台接轨。
我个人的内在生活就是等候，也跟着教会的资源在学习。但是这么多年来，我的一个感动就是当我一坐下了，就直接进入的路径--赞美神，不要盯着负面，不要被情绪带跑了，因为如果没有圣灵的带领，我们是没有办法处理自己的哪怕很小的一点情绪，或者很小的问题。当我们的心向着圣灵打开，就我个人来说，圣灵就常常给出经文，或者带你来解决问题。

这是圣灵特别开启的一个恩典，大家可以跟着我来试试。我们今天来操练，一坐下了就开始赞美，如何自然进入保护祷告。 我们首先就来感受圣灵，这就是向着圣灵打开了我们的心门。我们坐下了就开始赞美，不要想其他的，如果我们实在没有感觉，就用口来讲出了，如：圣灵我爱你。。。 一定要有感觉，圣灵在我们里面是非常愿意来亲近我们的，要相信，不要怀疑。

2、师母带领操练： 

圣灵，我爱你。。
求你来显明你自己，好让我们可以真实地来认识你。。。
你在我的里面是何等地尊贵，何等的i有盼望，。。。
圣灵，我爱你。。。我爱你。。
将智慧启示的灵释放出来，好让我认识你。。。


圣灵，我爱你。。。我的磐石、我的力量啊，我爱你。。。
圣灵，我爱你，将基督的奥秘向着我开启。。。

主耶稣，我爱你，你的救恩拯救了我。。。
耶稣，谢谢你的宝血拯救了我，你的血将父的心显明出来。。。


进入保护祷告。。。（略）

圣灵，我们爱你。。 让我们更多的亲近你。。。
借着复活的基督，我们来认识父。。。


3、敬拜赞美：
【充满我】
我的心唯有祢，我的灵渴慕祢 
我全人献给祢，以全心赞美祢
 
举双手敬拜祢，深深说我爱祢 
我的神我的主，我渴望亲近祢
 
充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我
 
充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世都属于祢

主啊，谢谢你在这个平台向着我们来显明你自己，让你的灵浇灌我们。。让我们可以一生一世都来爱你。。。


4、等候神：

经文
启3:9 那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。

AG晨祷 
一、新妇代祷团
孙师母：
启3:9：那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。

我们如何能让犹太人嫉妒？我们要让犹太人嫉妒，就是我们要有圣灵的引导。耶稣行神迹都是通过圣灵，犹太人看见耶稣所作的跟他们不一样，因为耶稣有圣灵。就像耶稣基督一生都是被圣灵引导、带领，明白父的心意，进入祭司才职份，行神迹奇事，他被圣灵引导到旷野受试探。。。
个人的内在生活需要圣灵的引导。
就是让他们看到我们有圣灵的引导， 
我们个人的内在生活是需要圣灵来引导的，否则就会掉到冷漠里面。我们随时都有圣灵的引导，让圣灵开启我们，把经文赐给我们，从里面出来引导我们。

二、长牧团
（一）周牧师
启3:9：那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。


要让犹太人嫉妒，就是要有犹太人所没有的，他有的你也有。犹太人有律法、旧约、神的选民，与神的几千年的历史，他们虽有很多，却是活在旧约中。我们在新约中，继承了旧约，又有新约。新旧约一致的是创造万有的神。旧约里犹太人盼望弥赛亚，而新约中弥赛亚已经来了，还要第二次来。弥赛亚在新约中来了，这是跟旧约的不同。另外，新约有圣灵。旧约中圣灵只在少数的领袖中，君王祭司先知等，而新约每个人都有圣灵，每个人都要住在基督里，跟弥赛亚有个人关系，可以在生活中体现出来。

为什么犹太人会来下拜，是因我们住在基督里，有弥赛亚在里面，而且我们有蒙圣灵引导的生活，这就会让犹太人嫉妒。 我们要活出新约的实际里来，如果没有与弥赛亚的亲密关系，也没有蒙圣灵引导的生活，就还是活在旧约，就还不如犹太人。所以，我们要成为新妇祭司，除开有圣经，还要有的就是与耶稣基督的亲密关系，也有蒙圣灵引导的生活。

我们来学习一段经文：
来8:10-11 主又说，那些日子以后，我与以色列家所立的约乃是这样。我要将我的律法放在他们里面，写在他们心上，我要作他们的神，他们要作我的子民。他们不用各人教导自己的乡邻，和自己的弟兄，说，你该认识主。因为他们从最小的到至大的，都必认识我。

这就是新约在应验耶利米书33章33-34节。这次吴国铭牧师带给我们3把钥匙：1、成为一粒麦子；2、住在基督 3、圣灵的膏摸。成为一粒麦子就是我们过去9个月YY平台所做的，就是老我下宝座，住在基督里：就是与主有亲密的关系； 而圣灵的膏摸就是圣灵充满的生活，有圣灵的带领、膏摸，这样的生活就是活在新约的里面，这三把钥匙就是进入新约生活的三把钥匙。非常感谢神，现在神不但呼召我们成为新妇祭司，而且来引导我们，所以我们要来回应神。

（2）其他牧者
1、孙牧师
JILL在特会中讲到她有个疑问，就是她教导别人，可是自己可能做不到，将来在审判时怎么办？会不会自己是活在一个假冒伪善里面？她有这个疑问，就求问神，结果神回答她：“你在教导的时候说明自己也做不到，这就不是假冒伪善了。”

所以，从她的这个分享，我就被开启有疑问时要去问神。我们也可以去问人，如与领袖、弟兄姐妹分享等。但我们要个人性的认识神，就需要去求问神，与神有经历性的认识，有个人性的关系。所以，我们如果有问题，到神面前求问，有时会有不一样的答案。
以前，我觉得自己的原生家庭也很有爱，但自己却仍然觉得有些缺失时，这是什么原因？我就去问神，没想到神给的答案是小时候玩耍的不够。因为没玩够，造成心里有些问题。 我讲自己的这个个人经历，是想表达说：我们可以带着问题到神面前求问，来建立与神的亲密关系。如果我们有时单纯等候进不去时，可以采用这种方式进入。

2、张传道
今天讲到新旧约的不同是，与弥赛亚的亲密关系和圣灵引导的生活。昨天新生堂读经读到罗马书。这次读，在经过系列特会后，再来读就读出很多以前没有的。
  

3、刘牧师
当我们活出神的话，就会让周围的人看到我们是主的门徒，要用生命来传福音。对犹太人传福音更是如此。感谢神！我们的一位姐妹给因为27岁的产妇做月嫂，当这位姐妹活出了新约的生命，让这位27岁的产妇主动来与她询问信仰，而且马上就参加小组聚会，并被圣灵感动决志信主。我自己也是在去年林大中特会上，当我经历了圣灵的作为和圣灵在我们身上的彰显时，我才真正相信我们所信靠的是又真又活的神

4、邓传道
今天所讲的就是活出新约的三把钥匙，落地的麦子、住在基督里、圣灵充满。我看到很多弟兄姐妹生命成长都是在这三方面有突破，或至少其中的某一方面有突破。有的生命没有成长，也是在这些方面有问题。生命破碎不够、内在生活不进深、对圣灵工作有抵挡就会造成生命停滞不前，没有什么长进。
 
圣灵对我们的光照和引导是很重要的。我们的老我表现可能外在看来有差别，但在神眼中就是50步和100步的问题。我们要改变，需要认识自己，需要圣灵的光照。对于跟随平台，看见生命的路，唯一要靠圣灵治死老我，靠圣灵的大能和带领。而且要有内在生活，与主有个人亲密的关系。

