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等候神 经文
【出25:18】要用金子锤出两个基路伯来，安在施恩座的两头。【出25:21】要将施恩座安在柜的上边，又将我所要赐给你的法版放在柜里。【出25:22】我要在那里与你相会，又要从法柜施恩座上二基路伯中间，和你说我所要吩咐你传给以色列人的一切事。【启4:6下】宝座中，和宝座周围有四个活物，前后遍体都满了眼睛。
一、新妇代祷团
1.孙师母
孙师母：神为什么把担忧提出来。老我要真实破碎，如果没有专心寻求神的心，是没有办法的。群体回应很好，但个人回应不同。神知道我们这支军队，里面各种情况的人都有，有爱世界的。神要我们真实相信，真实地与神对齐，象约书亚迦勒专心跟随。神知道我们有愿意的心，但是否有死的心，付代价的心呢。
2、 长牧团
（1） 周牧师
周牧师：神的担忧是个提醒，也是为绕城做预备。神带领YY平台，群体跟随的很好，神不担心群体，但担忧个人的回应，担心个人在对付老我上的惧怕、不肯付代价、没有专心。绕城时，不仅群体跟随，个人也要有回应。
【书6:9-10】带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。约书亚吩咐百姓说，你们不可呼喊，不可出声，连一句话也不可出你们的口，等到我吩咐你们呼喊的日子，那时才可以呼喊。
今天看摆阵的最后一队是后队。后队随着约柜行。后队指的是群体，整个YY晨祷、G12等佳恩教会，也包括个人。六天绕城都是安静地走，第七天才呼喊。
呼喊是宣告得胜，吹角/号是宣告必胜的战争，呼喊是伴随着最后的号角声，如何知道最后的号角声，是约书亚告诉百姓的。如何随着约柜行？首先要看见约柜才能跟着约柜行。六天安静跟着约柜是做两件事：1、蒙神光照，认清老我；每个人的老我层次不同，同一层次还有不同房间、领域。
2、随从圣灵，削弱老我。神担心我们笔试很好，路试却不行。就是看清老我了，却没有削弱老我。如何削弱？与老我的养成相反，每次回应都按老我模式，就养成老我。如果随从圣灵，不按老我模式，等候神，然后按着圣灵给你的去回应。这就是随从圣灵不随从肉体。六天安静跟着约柜是做两件事：1、蒙神光照，认清老我；2、随从圣灵，削弱老我。我们有愿意的心是不足够的，还要有死的决心和付代价的心。这是一个成长过程中的提升。随从圣灵不随从肉体需要每天面对环境。环境是帮助我们这样做的。一个个环境的临到，外部环境越来越差，如果里面灵里刚强不够，是没法应对的。这就需要我们随从圣灵，不去养护老我。每天对环境的反应就是在喂养谁。克服老我的过程可能难过，但带出的果子确实生命平安。
（二）其他牧师
1.孙牧师
孙牧师：我理解是怎样把二手变成一手。神的担忧是我们愿意付代价却最终没达成目标的人。神要我们提升，从看到人提升到看到神。
【亚4:6下】万军之耶和华说，不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵，方能成事。
看到人也是需要的，比如顺服是从看得见的权柄开始的。但现在神要我们看见神，让神带领我们，在此基础上，运用装备来行事，这样与神的一手关系就进来了。我们不是倚靠势力才能，而是倚靠神的灵。让圣灵出现来带领，在这样的背景下，再使用装备。我们的眼光要提升，从人提到神。不仅是看到教会权柄带领，而是神的带领。
2. 张传道
张传道：在路试中削弱老我，需要一步步去做。如果跟随老我，就会有怒气反应等。当跟从圣灵，就能削弱老我，在路试中很好地面对问题。
张传道：说实在的，我过去不是看约柜，是看抬约柜的人。现在是要看到约柜。今天看到了约柜的几个要素。我们看见约柜，就要看到神的宝座、同在、话语、圣灵的带领。神的宝座就是神的掌权。透过抬约柜的人看到约柜，透过人看到神的带领。大队人很多，在绕城时要安静。几十万人要安静下来，想想这个画面，这是不容易的。我们要跟着约柜行，军队要步调一致，削弱老我，在神的计划中进行。
3. 刘牧师
刘牧师：这周YY晨祷神提升我们，借着牧者提供的经文，我们要真实来到神的面前，神对我们个人有很多担忧。自从神拣选我们佳恩教会成为新妇教会是恩宠，神不会拣选错。神不仅是拣选我们，更要训练我们，进入快车道，一步一步到现在有很多果效，我们的领受在被开启，身量被扩充，进到国度里。感谢主！今天神带领我们，又提升我们到了祭司的层面。神塑造我们是要破碎老我，老肉体是显而易见的，所行的这些不义犯罪的事，不能承受神的国。训练是需要环境的，为的是不让我们成为挂名的，从家庭夫妻、与孩子和服事等等方面看到取得了很多的果效，这些成果不是一步做到的。当我们委身YY和G12导航，进入到生活和服事中还会有软弱，但相信神已经改变了我们的眼光，有了领受的心，当我们愿意放下自己，我们就会有成长。
4.邓传道
邓传道：神的担忧是要让个人都有回应，都能过关，都能提升。在跟随的层面和生命的层面都要提升。透过教会来跟随神，另外，就是经过老我破碎得着生命的提升。有人愿意生命提升，但没有跟随教会，而是自己在做自己的。最好的是在群体中跟随，也愿意自己的老我破碎。对跟随的要求提升，不仅是为领袖自己，也是为你服侍的群体。如果你带领小组感到吃力，要查看是否自己跟随上有问题。第二就是自己生命是否有问题。
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