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AG晨祷前等候神
1、祷告：
圣灵啊，谢谢你，你在每一个人里面来显明耶稣基督!你是保惠师，引导师！谢谢你在这个平台带领我们来回应至高的呼召，在我们每个人里面带领我们，让父的心得着满足！

主啊，谢谢你，透过耶稣基督的宝血来显明你自己，让我们可以摸着我们里面这位复活的基督，让父的心变成你众子的回应，借着今天的晨祷，你要来荣耀你的名，也荣耀你的众子！
保护祷告（略）

2、分享：
感谢主！终于约柜在我们当中显明出来耶稣基督就是道路、真理、生命，我自己觉得在这个平台上面牧者的分享非常好，带领我们跟随着约柜。
前面分享到吹角（约6：9），对于我个人生命来讲，吹角就是环境来了，是神借着环境来对我们吹角。我们里面的不满、关系出问题、身体出状况、遇见各样的难处等等，神就是这样兴起一些环境来提醒我们，或者说是对我们吹角。当神对我们吹角的这个时候，我们就要回到里面，安静下来，就要来等候神，这些环境很多时候就是神要对付我们的老我。很多的时候，我们跑偏了，神要将我们带回耶稣基督这条唯一的道路。借着环境，圣灵要带领我们回到我们里面，来遇见耶稣基督，也就是遇见真理，真理就是神的话，遇见生命的源头，使得我们生命能被改变启示我们里面很多时候都不是在真理里面，是活在谎言里面。平时好像不觉得，当遇到到环境，遇到难处，甚至是别人的一句话就可以将我们带走。可是，在难处当中，在环境当中，是圣灵就带领我们进到里面的时候，面对环境、难处，神的话，真理要来打破我们里面的很多谎言。我个人的经历就是这样，一遇到环境我就赶快回到里面，安静下来，圣灵就带领我进入耶稣基督这条道路，就能进入真理，得着生命。有的人里面有一个谎言：“我只要跟随耶稣就可以了，问题就解决了。” 这话好像很属灵，但是问题是--你是不是在跟随耶稣？你真实地遇见了你里面的耶稣了吗？ 所以，如果是我们身体有疾病，真的是要回到里面来，问：“为什么我有这样的疾病？”我们一定要来到里面，遇到真理的本身，就是耶稣基督，真理的生命才能改变我们的生命，将我们带出来。 
内在生活就是安静，要走在这条路上，首先就是要安静，回到里面，遇见耶稣，不论我们遇到生命样的环境，首先我们就是要遇见耶稣。要得着耶稣，首先要除去我们里面的老我耶利哥，我们的老我是不怕神的，求神来开启我们。。。。

3、等候神
主，谢谢你给了我一条又新又活 路，谢谢你差来了圣灵保惠师，耶稣基督。。。

等候神 经文
【约14:6】耶稣说，我就是道路，真理，生命。若不借着我。没有人能到父那里去。 
一、新妇代祷团
1.孙师母
孙师母：耶稣是唯一的道路。在伊甸园时，仇敌已经进来，要把人带向死亡，让人远离生命之路。亚当夏娃离开神，但神赐下一条生命之路。撒谎的父洒下谎言，甚至人无法辨别，相信了谎言。我们的老我是不怕神的。我们对付老我，也打破了很多谎言。今天是新的开始，神给了耶稣这条路可以回到伊甸园，恢复神造人的荣美。在现实生活中，遇见环境，首先是安静，回到这条路上来，就可以打破许多谎言，见到真理的本体。
2、 长牧团
（1） 周牧师
【来10:20】是借着他给我们开了一条又新又活的路从幔子经过，这幔子就是他的身体。
周牧师：约14：6讲到耶稣是唯一的道路，让我们可以回到天父那里去。耶稣就是这个桥梁，他为我们开了一条又新又活的路，从幔子经过。我觉得幔子就是这个耶利哥。得救时进窄门因信称义是地位上的，还要进窄路，耶稣就是这条窄路，让我们从幔子经过，进到神面前。在现实中，老我被激发出来，这时不要让肉体掌权，要安静，回到神面前。昨天讲到耶稣是道路，是桥梁，带我们回到神面前。耶稣是道路，就是属灵地图、指南针、向导，我们要走在其上，进到伊甸园。耶稣就是约柜。旧约是约柜，新约就是耶稣在带领我们。耶稣也是真理生命，就是神的话语，我们跟随神的话语，就是在神的真理里。生命就是神的同在。我们就是要走在这个道路，就是在神的同在和神的话语的引导。我们现在来到一个转折点。约书亚记六章前，跟着约柜去，六章后就是随着约柜行。现在新约时代，绕城就是跟随耶稣，走耶稣走过的路。我们下一段，不光是跟随约柜，也是要跟随耶稣。我们前半年是跟随约柜，把我们带到耶利哥城，让我们来绕。在属灵意义上，只有跟随耶稣才能让耶利哥城倒塌。耶稣的耶利哥城就是我们所有耶利哥城的集合，耶稣的使命就是把耶利哥摧毁，让我们可以支取他的得胜。耶利哥城是亚当犯罪以来的分别善恶抵挡神的系统。耶稣要把这个摧毁，也是让幔子裂开。现在神带领我们绕城，让我们成为与耶稣同时代的人，来经历耶稣所经历的。在圣灵里面，我们才有可能成为与耶稣同时代的人，经历与耶稣同钉十字架，同死同复活，活在圣经时代。
（2） 其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：幔子就是拦阻我们到至圣所的耶利哥，迦南美地如同至圣所。幔子是从上到下裂开，是从神而来，是神把它裂开。耶稣绕耶利哥，就是在被杀之前他也是安静不出声。耶稣在十字架的最后一句话，成了，这相当于呼喊，耶利哥城就倒塌了。人类走向生命树上的四面发火焰转动的剑，当耶稣说成了的时候，就被挪开了，就打通了人到神的路。耶稣代表全人类，把我们头脑、手脚的罪都钉上钉死，把老我的一切表现和犯罪的肢体都钉在十字架上。耶稣在上十字架前默然无声，但却与神安静交通。所以我们绕城也是要安静无声。环境显明耶利哥，神带领我们绕城，直到耶利哥倒塌。
2.张传道
张传道：读哥林多前书，看到我们要有一样的心思、想法，要同心合意，不要分党等。神带领我们到耶利哥，让我们找到耶利哥，把它绕倒。我们要做的不是怀疑，不是分辨，而是仰望神的智慧和教导。
3.刘牧师
4.邓传道
邓传道：分享一点自己的经历。昨天在等候，进入绕城。唱诗歌《主啊，我亏欠了你》时，神开启了我的耶利哥，我亏欠神的根源。神要拔除我们亏欠神的荣耀的根，恢复神所要造的人。

神是帮助我的，对这句话，神给了我很多开启，我里面充满喜乐，我看到灵人起来赞美欢呼。神带领我进到灵里深处，我相信神的得胜就能一点一点地做成在我们身上。


