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AG晨祷前等候神
1、祷告
每个人都要话一点时间来操练，我们的内在生活是为了进入命定，所以开始一定要做保护祷告。
圣灵，谢谢你！谢谢你将基督的奥秘向着我们开启，我们清晨能来到你的面前献上馨香的祭！谢谢你，在我们的当中，谢谢你亲爱的主
保护祷告（略）
2、分享
我这里是讲的这个平台的等候神操练，我个人平时等候神是与神建立亲密关系，是没有想现在我要讲这些。在这个平台我们看到，我们的灵性在里面很弱，而且参差不齐。我看到有些弟兄姐妹还懂得征战，但是如果我们还不会征战的，就很容易被拉走— 里面的一个愤怒、一个不如意就被拉走，或者就跑偏了。所以，闲杂人员是没有办法进到迦南美地的，就是以色列的那12个探子，他们都是领袖了，还是有10个不能进到迦南美地，只有迦勒、约书亚，因着他们专心仰望耶和华，才能进去，所以，平台分享到吹角，对我个人来说，吹角就是一个提醒，神用环境对我吹角，让我回转，专心仰望祂。 
当现实生活当中我们怎么来绕耶利哥城的？在现实生活当中，我们常常用我们的长处，看到自己的长处，而且来扩大自己的长处，因而就容易因着自傲而升高，来比较，导致自己很容易被冒犯，一下子就被惹动了，甚至有时候都回不来了，这是情欲肉体，是显而易见的。我们怎么能杀出来？我们就是要靠着赞美，首先就是七声哈利路亚，哈利路亚很容易安静我们的情绪，不被冒犯。但是，最好的是能马上转向神，就像大卫那样 --- “主啊 我爱你！我渴慕你！我只有一件事，愿意一生一世一住在你的殿里！”
我们当中还有一类人，当被冒犯了，能停下来，不说话。他们不是用赞美来胜过的，就是自己顶着，当然这也还是不错，但是这还是在是靠自己。我希望在我们这个群体里面有一个恩典，就是靠赞美得胜，这样我们不但自己可以得恩典，对方也得益处。当遇到环境的时候，我们首先要知道是我们需要被破碎，然后也要为那些在这个环境里面的人洗脚，所以我们靠着赞美来回到神的面前，让神的宝座降临在这件事情里面，当然对方是不是能得胜是神的事情，但我们要靠赞美来得胜，我们是要走耶稣基督所走的路，耶稣基督就是那唯一的道路。在这条道路上面被光照，而不是还是想靠自己的肉体，靠自己顶着不发怒来过关。

3、敬拜 七月份的敬拜诗歌  《更美的约》 

这爱的故事 如此浓美 
实叫人向往又惊奇 
当你从地上被 高举 
这血约从此揭起

我见万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救 乐歌 四面扬起： 
「我必医好 你使你痊愈」

我见 万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌四面扬起： 
「看哪！我将 一切都更新」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
我所珍爱顾惜就是你」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
渴望将你织进我心里」

「我要赐你认识我的心 
这美丽使你奇妙惊喜 
我创造你是你丈夫 
我以慈爱仁义来聘你」

「我要赐你认识我的心 
这美丽 使你奇妙惊喜 
我创造你 是你丈夫 
我以永远的爱来爱你」

大山可以挪开 
小山可以迁移 
我的慈爱不离开你 
我平安的约也不迁移

纵然天地销化 
世间物换星移
爱的血约必永坚立
圣洁烈火中必来迎娶

4、等候神 
希伯来书 10:19-20
弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，
是借着他给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是他的身体。

一、新妇代祷团
1.孙师母
孙师母：耶稣打开书卷，门已经开了。听到一句话，天国近了，要悔改。看到灵性参差不齐。群体要悔改自洁。有人的悔改会带来生命的更新改变，有人悔改基本上没变。耶利哥城倒塌才能有真实改变。首先要悔改，才能揭开书卷。这个悔改是要打开从未打开的那些门。
2、 长牧团
（1） 周牧师
【书6:11】这样，他使耶和华的约柜绕城，把城绕了一次。众人回到营里，就在营里住宿
周牧师：耶稣打开书卷，好像要启动什么。另外，要悔改。我的理解现在是要启动绕城。我们听到耶稣的吩咐，打开书卷是个信号，可以绕城了，怎样绕城呢，就是要悔改。今天我们来到书6：11。这是第一次绕城，有整个列队绕城。经文只说耶和华的约柜绕城，是要突出约柜。约柜就是耶稣，是耶稣在绕城，得胜是耶稣的，我们只是分享耶稣的得胜。【太26:46】起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。
【约18:3-5】犹大领了一队兵，和祭司长并法利赛人的差役，拿着灯笼，火把，兵器，就来到园里。耶稣知道将要临到自己的一切事，就出来，对他们说，你们找谁？他们回答说，找拿撒勒人耶稣。耶稣说，我就是。卖他的犹大也同他们站在那里。
我们跟着耶稣来绕城，要经历耶稣所经历的，要走耶稣所走过的路，就是我们要来到客西马尼园。耶稣在十字架得胜之前是在客西马尼的得胜，他全然降服自己，顺服天父。我们第一天绕城现在是要经历耶稣的被捕。太26：46，耶稣三次祷告后，就说，起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。我们前一段经历耶稣所经历的，是效法耶稣的顺服。现在也是要经历他的被捕。这里，起来我们走吧，是积极勇敢地面对要抓捕的人。约18：3-5也说到耶稣面对抓捕的态度。
我们经历耶稣的被捕要做两件事：一是我们要怎样面对；二是神给我们兴起环境对付老我时我们的态度如何。我们要对照，对照后发现我们要悔改。悔改就是要经历耶稣所经历的，耶稣是镜子，照出我们的本相，让我们看到差距，进而悔改。
耶稣这时已经做好上十字架的准备，耶稣没有逃避，而是勇敢地面对。约18：4-5说的很清楚，耶稣知道将要临到自己的一切事，他已经做好充分的预备，他很淡定。他已经做好准备完全降服在天父的旨意，就是上十字架。他不仅不逃避，反而还非常勇敢地去面对。我们对照自己，圣灵兴起环境要对付我们的老我，让我们白色殉道。我信主2年神学院6年，8年之后的98年6月到佳恩教会服侍，那时神开始对付我的老我。但那时我惊恐、逃避，不愿被对付。那时我没有预备好，我不是坦然地面对，虽然学了一些功课，一次一次功课加重，但老我非常不愿意死。所以18年来老我没被对付，也没有决心，不是甘心乐意地对付老我。后来老我被判死刑，很难受，自己又想让老我安乐死。现在知道要让老我痛苦地死去。我要欣然地面对老我被对付。
（2） 其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：我们每天如何面对老我的被抓捕。有人遇见被抓捕，被人诋毁，可能老我立刻要保护自己。我们的态度应该是别人说的这些我都接受，求圣灵光照是不是有这些问题。可能人是要指控你，但圣灵要光照你，抓捕你，别人的动机可能不对，是定罪控告，但说的是事实。我们面对别人的定罪，一般的反应是立刻反弹。面对抓捕时，我们需要接受事实，勇敢面对，并要求问神更深的光照。
2. 张传道
张传道：当我们面对抓捕时，我们要放下脸皮。勇敢地面对抓捕。我们面对环境时，我们如何学习约书亚，如何学习主耶稣，神怎样带领约书亚、耶稣，也会怎样带领我们。
过去面对工作的难处，尽量推掉、逃避，现在学习勇敢面对，不逃避，把工作做好，不把难处当苦处，而是当成是神给的功课，勇敢面对，以致成熟。
3.刘牧师
刘牧师：今天是神带领我们的一个新的日子，我们开始绕城了。神借孙师母告诉我们，神已经赐给我们能力了。重点就是悔改。感谢神，我们教会走的是一条生命破碎的路。主耶稣在面对极难时，是坦然面对。我们这么多年的经历，使我们能走在今天这条十字架的道路，以前往往是按自己的意思服事，经历了与弟兄姊妹铁磨铁的试炼，生命渐渐被陶造磨练，不再去分辨事情的对错，而能体贴神的心意，孤儿的心被改变，再遇到环境时，现在能够效法主，顺服圣灵，渐渐地建造神的殿，我们都在一同成长。
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