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孙师母：
赎罪的目的是为了进入至圣所。在我的殿里要更多等候神，让赛53的生命树更多地被开启。进入殿中，来到神的家，享受了一切的丰富，然后开始忙碌服侍，各种计划，但这些都不是主人的带领，而是出于自己的。摩西天天朝见神，与神有亲密的关系，他在神的殿中服侍神何等美好。撒母耳也是在殿里服侍神，真实认识殿的主人。当人不看重殿的主人，在殿里做买卖，把殿污秽了，以至于殿的主人要毁掉殿。
周牧师：
神创造人的目的不是为赎罪，赎罪是手段，因为人犯罪了。赎罪是为进入至圣所。我们总结了赎罪的七个元素。前面三个是进入至圣所的条件，后面三个是进入至圣所干什么。中间的就是进入至圣所。我们进入神的殿，要认识殿的主人，而不只是服侍殿。
我们过去20年走细胞小组的路，有些偏差，失去平衡，但也是必经之路。过去过于看重事工，看重外院的服侍，外院的服侍也是必要的，不能否定。但我们不能失去平衡，不只是外院的服侍，而要进入至圣所，真正认识神。事工是没有问题的，事工导向是错误的，是把事工当作神，是分别善恶树的一部分。
昨天我们强调了关圣殿的门。现在把从幔子经过这个元素放在第四个。
进入至圣所的条件：
第一个元素是白袍：我们要身穿白袍才能进入到至圣所，代表我们的生命身份，在圣经中代表双重的义，1 基督的义，是通过因着信心得着的。2 圣徒所行的义，光明洁白的细麻衣。不是守律法的义，是圣灵的义，是倚靠圣灵把律法的义活出来。是把基督的义通过圣灵活出来。
信主时因基督的义我们有了白白的恩典得着了身份，但信主后要有身量的成长，建立在基督的义之上，这就是靠圣灵把基督的义活出来，活出圣灵的义。大使命中凡我所吩咐的都教训他们遵守，就是靠圣灵活出律法的义基督的义，这也是圣灵的义。
这双重的义就是白袍。
第二个元素就是两只羊：一只是被宰杀，以羔羊的血洁净圣殿，宝血洁净对应的是我们的罪，我们犯罪要立刻认罪悔改，宝血就洁净我们的罪行。
第三个元素就是幔子：来10：19-20 从幔子经过，幔子就是他的身体。我们在此不能扩充，说耶稣的身体就是圣殿、教会，不能把这个跟幔子的比喻放在一起。这里讲幔子是耶稣的身体，表示是罪身的形状，在肉体中定了罪案，在十字架上被钉。我们从幔子经过，就是要与耶稣同钉十字架。我们不能带着老我进入至圣所，要把老我钉死，才能进入至圣所。好像进到应许之地要把老我留在约旦河。从幔子经过，治死老我，就是把分别善恶树脱下，让耶利哥城倒塌。耶利哥代表幔子。我们在5778年，进入至圣所，就是要住在基督里，连与生命树。我们要进入至圣所，要从幔子经过，把老我留下，脱离分别善恶树，连与生命树。
我们要随从圣灵，不要随从肉体，不再听凭老我。我们不能再任凭老我发作，冲动行事。我们现在可能还没有治死，但先要削弱老我。如果我们的反应就是老我，就要求神光照，发现自己的老我，动摇老我的根基。十字架的大能会帮助我们脱离分别善恶树，连与生命树，进入至圣所。
孙牧师：
双重的义。加拉太的异端就是否定了基督的义。保罗对此在加拉太书纠正了这个错误。另外，加拉太异端凭圣灵入门却靠肉体成全是否定圣灵的义。保罗也纠正了这个错误。罗马书前面几章是对付罪行，第六章对付罪性，就是归于阿撒泻勒的那只羊。第七章士得到基督的义却没有圣灵的义的苦。第八章是在耶稣基督里顺从圣灵而活的人就不定罪了。这句话里既有基督的义也有圣灵的义，然后八章通篇都在讲圣灵的义。
老我如何坍塌，我们首先要对老我有认识。发现老我是刚开始。绕城要13圈，城才倒塌。前面的饶城是累积，是在动摇城。竹子的生长前面很缓慢，后面却加速生长。不要为开始没有果效而担心，这是在累积，老我的根基已经在摇晃了，到了一定时候，突然老我就倒塌了，还是要有信心。
张传道：
   今天分享白袍宝血和幔子，想到腓立比书第五章以耶稣基督的心为心，不以与神同等为强多的，不仅需要有耶稣基督的义，还需要有真儿子的心，即需要有马达的服侍，也需要有玛利亚坐在神的脚前，既要有营内的等候，也要有营外的服侍。需要像耶稣一样有真儿子的心，在服侍后常常到父面前祷告寻求。
  孙牧师分享生命成长中，就像吃饭，只有吃到最后才觉得饱，这就像是荷叶效应。 我们基督徒生命成长对神要有信心，教导弟兄姐妹要对神有信心，我们的生命改变就会出现荷塘效应 。刘牧师：
5778年神借着赎罪日我们要进到至圣所，第三步就是从幔子经过，就是要破碎我们的老我，老我的耶利哥城要倒塌。我们要真正认识自己的身份，是主的门徒，是否有很好的连于基督，是否还是按自己的想法去服事弟兄姐妹、事奉神？圣灵带领我们，我们真心愿意顺从时，神就会掌管我们，让我们能警戒自己，生命才能有长进。要进到幔内，也要出到营外，两者要平衡。感谢主！
邓传道：
我们认罪赦免得饶恕，而且是要除掉罪。我们再对付老我，要有信心，对自己对神对弟兄姐妹都有信心。我们相信经过一段时日，老我就会削弱，耶利哥城会倒塌。

