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效法主的虚己，从圣所进到至圣所
孙师母：
上周讲到两个袍子，我也在思考怎么预备内袍-细麻衣（婚纱）。等候神的时候我对至圣所、圣所、外院有一些认识。我发现我等候神还是在圣所，圣所有陈设饼、金灯台，所以有启示，但是里面还是刚硬的，没有火热爱主的心和渴慕。
进到至圣所有一个要求：透过圣灵来编制细麻衣，来活出基督的义，这才是至圣所。只有圣灵可以把我们引向基督。至圣所是神的国，使徒因为在神的国，所以影子都可以带来医治，神的国是有神的同在，是伊甸园，有至所生的恩膏。我们靠着圣灵活出基督的义就进到神的国了。
至圣所的门现在是开的，我们都要进入，但是要靠着圣灵活出基督的义。只有至圣所有神的同在，这是恩典的门，就是要预备我们做聪明的童女，编制细麻衣，这个至圣所的门有一天会关，关在门外的就是愚拙的。
怎么活出？求神给恩典。这个周末神兴起环境让我对生命树有更深的认识。我的孩子要什么就一定要得到，我也想压孩子听我的，我就很大的怒气，也不知道怎么跟儿子相处。后来我求问神我不知道我里面怎么有那么多的愤怒？我怎么借着这个环境编制我的细麻衣？我怎么才能进到你的心意里？
后来就被光照，我里面有一课生命树，有两条路：生命树和分别善恶树的路。对我儿子这件事我怎么透过圣灵活出基督的义？生命树是耶稣往下走，虚己。我就看到耶稣说，你要服下来，你要体会他。我也问神我怎么能不愤怒？神也光照我小时候跟母亲，很小，可能跟姐姐在家里不乖。妈妈晚上10点钟黑乎乎的躲起来以此来惩罚我们，但是我们那个时候根本就不懂这是母亲惩罚我们的方式，但是很黑姐姐带着我到处找妈妈，我们很害怕，后来我就很愤怒。我想到我也是这样对我的儿子，我用我的伤害一直压我的儿子，但是儿子也不懂，这条路就是不断的破坏关系，这就是要下来。后来我就服下来了，就更多体谅儿子的感受。
后来晚上10点，我服下来了，我儿子也服下来，他向我道歉拥抱我，我也跟他道歉，彼此拥抱，我也第一次收到感恩节儿子给我写的信，我们也有一个非常美好的沟通，儿子也一直跟我说对不起，主日都不带手机去，我也不断的下来体谅孩子的不容易。
进到至圣所就是不断的虚己，圣灵要更多的开启我帮助我，这个门要不断的开，求神来怜悯。
周牧师：
刚才我们听到前面的分享和回应，讲到怎么样编织内袍，就是细麻衣。师母发现她等候神时得到很多启示、亮光是在圣所，而不是至圣所。它们是不同的，是有幔子隔开的，虽然至圣所幔子的裂开的，但不是所有基督徒都是进到至圣所的。以色列出埃及第一代人只有两个人进入到应许之地，因为他们犯了很多罪，受到惩罚以致倒闭在旷野，但神带领他们出埃及不是目的，进入应许之地才是神的心意。现在基督徒绝大部分在外院——旷野，神的心意是透过赎罪日把我们带进至圣所。
逾越节的目的就是出埃及，进到旷野，但旷野并不是目的，赎罪日的目的是进入至圣所，逾越节只是个开始，赎罪日才是最终目的。
对应我们救恩的两个阶段—— 1：出埃及进旷野； 2：进入应许之地。
每一天都有两条路摆在我们的面前，选择分别善恶树就是跟随老我，世人走的路就是要一直往上，而选择生命树就是效法耶稣。跟随生命树正面讲就是跟随圣灵来编织细麻衣，负面讲就是在对付老我。分别善恶树就是在喂养老我，矛盾冲突不会解决。
几周前师母警告我们魔鬼会反扑，要警醒！
神带领我们过了两个节期——
* 吹角节：创造新的族类，回到伊甸园，恢复神创造亚当的永恒计划—— 1：取代堕落的众子 2:成为主的新妇 ；3：成为主的朋友。 
* 赎罪日就是要进入至圣所，生命树在至圣所里，只有进入至圣所里才能连于生命树。
我们已经在圣所里，神要我们从幔子经过进入至圣所，这是神要做的，连接于神的七灵。魔鬼现在拼命的反扑，让大家只学不练，听的很多但生活中还是活在老模式，听从老我，这就是中了魔鬼的诡计。
属灵争战胜败还不明朗的时候，我们要选择在生活中的小事上来落实，跟随圣灵，连于生命树。不是我们有能力，而是圣灵在做工 。每一个人都改变自己，圣灵就会改变对方。神给我们的责任就是改变自己，而不能把改变别人掌控在自己手中。像耶稣一样虚己、降卑、往下走，这就是神给我们的自由意志可以选择的。我们要愿意做选择连于生命树，不能滥用这个自由去中魔鬼的诡计，使得关系不能被突破。
[bookmark: _GoBack]现在神给我们开启了很多真理，揭开吹角节和赎罪日的意义，我们要在生活中来落实。我自己的体会就是：失败会让人更谦卑。我们要夸自己的软弱，仇敌会利用我们的软弱让我们放弃，失败时我们不要放弃，接受自己是软弱的，失败后再连于生命树，这样我们才能进入至圣所。
孙牧师：
刚听到师母的见证，我听到很诧异，甚至都不敢相信儿子的转变。我心里有一个感动，我们很多的启示领受其实都是在圣所，可能我们灵命最高的时候都是在圣所。从圣所到至圣所怎么走?就是往下走，虚己，生命树的路，即以赛亚书53章的基督的样式。
至圣所就是进入神的国。两里路的原则就是神的国和人的国的区别，一里路在人的国所以很难，我们以为二里路更难。但是二里路反到很容易，因为就进到神的国，超自然的领域，是圣灵运作的领域。如何进入？就是往下走，就进到天国的领域。
人的国就是往上比踩别人，但是神的国就是往下走，进到神的国，圣灵恩膏领域。
张传道：
今天是温哥华的感恩节，弟兄姐妹们还是准时上到平台，我相信这是圣灵感动和神的恩典，我们是走在进入应许之地的路上，放弃自己的权利跟随教会。
昨天晚上新生堂有个感恩见证会，教会在带领我们走二里路，有非常好的见证。外面有魔鬼的反扑，表现在弟兄姐妹的身体软弱和关系上的冲突和破裂。在灵里只有走二里路进入天国领域藉着圣灵的风，像鹰一样可以飞跃难处。劝勉关系上有难处灵里走在前面的弟兄姐妹，要警醒，同时更深降卑自己将我们学习的真理靠着主耶稣靠着圣灵活出来，带领更多的弟兄姐妹进入晨祷平台。
刘牧师：
神在这几天带我们走到一个新的开启，借着赎罪日神要带我们进到至圣所。进到至圣所要通过幔子，要破碎老我，因为带着老我是进不到至圣所。我也看到我常常是在外院服事，也偶尔会进到圣所。
今天牧者的真理的教导和鼓励，让我和弟兄姐妹们有盼望，我们真的愿意依靠圣灵，神就有能力帮助我们进入圣所和至圣所，但条件就是效法主耶稣，连于生命树。【赛53】的主耶稣是处处往低处走，而我们却刚好相反，处处攀比、内心不服，想往高出走。要呼求主，使我们俯伏下来。
前天听到弟兄姐妹们的见证，虽然我们软弱了很多年，只要我们愿意在教会的群体里，神就有能力帮助我们回转并得胜。
最近我们读到的《雅各书》，我们如果只是听道而不去行道，就是自己欺骗自己，我们说有信心，不顺服，没有行为，就是死的。求神格外有恩典，带领我们走这条得胜的路。感谢主！
邓传道：
这个周末主日后内在生活中有很好的见证，都突破了很多长期的问题。感受到和今天周牧师的提醒非常契合，师母前两周提醒小心魔鬼的反扑，看哪些是我们最容易跌回去的。魔鬼会引诱我们回到老模式，只要我们有回转，圣灵会来帮助我们，这就看我们自由意志的选择。
我们很难放弃对别人改变的企图，我们也知道不能改变别人，但还是心里很不满，实际是我们还没有交托，对这个己 死。同时我们对自己的改变却马马虎虎，没有去行也没有去付代价，把心思都放在掌控别人的欲望里，这就是我们的生命结不出果实的原因。
神按我们知道的来审判我们，如果没有实际行出来自己都会非常沮丧，来捕捉生活中每个小环境，看神的心意和带领，我们的生活环境和属灵开启都是同步的，软弱失败都会让我们更加的谦卑。


