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孙师母：
我们遇见事情的反应很重要，有了难处我们要操练赞美。有人很喜欢研经，喂养理性，理性不是不好，但也要喂养灵。我们遇见难处，不要找旁通，先来赞美。另外，读经也要开声读神的话，宣告神的话，这是喂养灵的。这是我们很多人需要补课的。我们的灵会承载这些神的话，到时圣灵就会把经文释放出来，启动灵，再启动魂。
太26：65-68 耶稣为何能站立谦卑下来，因为他里面有圣灵的引导。他是何等谦卑柔和的一位王，万有的主宰。求神帮助我们编织我们里面的内袍。第一要学会赞美。忧伤痛悔的心神必不轻看。

周牧师：
刚才讲到后来上YY平台的需要补课，赞美和读经。读经是要开声朗读，宣告神的话。赞美是在环境临到要及时启动，今天我们还是来学习马太福音26：65-68。
【太26:65-68】大祭司就撕开衣服说，他说了僭妄的话，我们何必再用见证人呢？这僭妄的话，现在你们都听见了。你们的意见如何？他们回答说，他是该死的。他们就吐唾沫在他脸上，用拳头打他。也有用手掌打他的，说，基督阿，你是先知，告诉我们打你的是谁。
【赛53:3】他被藐视，被人厌弃，多受痛苦，常经忧患。他被藐视，好像被人掩面不看的一样。我们也不尊重他。
我们要设想耶稣被连夜带到大祭司的院子里受审，被羞辱，被咒诅，被藐视，被伤害，被厌弃。我们在思想这场景时，赛53：3中我们也不尊重他。我们信主很多年，我们对耶稣也不够尊重。来10：26-29 如果我们信主后还存着孤儿的心争竞嫉妒批评论断故意犯罪就是亵慢神，践踏神的儿子，就是在羞辱神的儿子。这是还活在老模式里面，实际在灵界里就是在羞辱主名。我们要悔改，脱离孤儿的心。孤儿的心需要在两方面改变。孤儿的心带着天然的权柄（信主前的父母、领导等）或信主后的属灵的权柄对你的伤害，同时你也伤害悖逆天然和属灵的权柄，需要在这些方面悔改。

孙牧师：
教会中存在启蒙运动的影响：高举理性、贬低灵性。比如代表性的权柄如果犯错，不就被带到坑里了？！这是悟性的分析。如果启动灵，我们可以马上问里面的圣灵，他是我们最好的教师。有人说我也等候神了，但没有启示呀！但如果长期不操练灵，当然不可能马上就有启示。我们需要开始学习启动灵性，而不是放弃不做。人以悟性读经，不会进入灵里面，但启动灵来读才能进入生命里。如果我们灵里的消化领受器官很幼小，就无法领受无限量圣灵的丰富。
有人没有接上奶嘴，需要有人帮助他们接上奶嘴，接上圣灵的丰富。已经接上的，需要扩大。天然人很活跃，但灵里幼小。所以需要在灵里成长。赞美和读经是很好的方法。读经要宣告出来；赞美要到直到神同在下来，再来等候，才会有感觉领受。

张传道：
主要分享两点：朗读圣经和孤儿的心。
今年年初郭美江牧师来告诉我们要每天开声读诗篇中上行诗（120-135）。在新生堂弟兄姐妹中施行近一年，每天开声读上行诗，现在至所有的诗篇，坚持下来对我们的灵性有很大的帮助。现在新生堂读到创世纪26章，主要是研经，有默想、祷告，现在还要加上开声读经。
孤儿的心直接问题是悖逆权柄，没有权柄概念，导致我们会问很多的为什么？晨祷平台上一直讲到雇工、大儿子的问题，对我们很有开启和帮助。认识到神在教会、生活中藉着权柄在带领我们成长、长大，摒除孤儿心的各种反应模式。

刘牧师：
今天牧者的分享，是对我们YY平台上新老弟兄姐妹的祝福。我们灵里弱小，就是要借着赞美的操练，进到我们的生命里，让我们满有能力。另一方面就是要宣告神的话，郭美江牧师这次倡议，我们每天早起时，要宣告神的话，我们的灵要连于生命树，可以面对每天魔鬼对我们的攻击和搅扰。今天我们晚上的G12小组，我们要回应，按照郭美江牧师提议，将宣告神的话落实到实际的生活里。还有就是我们要有真儿子的心，对主要有渴慕，穿上义袍，除去孤儿的心和我们内心的嫉妒、悖逆，在我们的生活、服事中，我们要真心顺服圣灵，求神赐下悔改的心，借着每天早晨宣告神的话语，让我们有能力，与神的旨意对齐，破碎老我，跟随教会的带领。愿神祝福我们，感谢主！

邓传道：
今天讲到喂养我们的灵，借着赞美和朗读圣经。我们对这两方面都不陌生，但操练到什么程度还是不一样。这也是对我们模式的考验，读经或赞美，建立新习惯就是打破老模式的开始。借着这两样，让我们灵里兴起，建立新习惯，这也是打破老模式。
另外，关于孤儿的心。当我们遇见难处环境，没有对权柄顺服的意识，用老我肉体血气去回应，这是孤儿的灵的反应，悖逆不服。还有就是使用旁通的方法去建立自己的东西，而不是服在权柄的带领下。如果我们高举里面受伤害的感受，就使我们看不见神的权柄，看不见神的带领，看不见自己的悖逆和自主，这就是孤儿的灵的老模式在运作的体现，实际也是一种被掳的状态。当我们与权柄之间有不对的态度和反应，圣灵会光照我们，不让我们里面孤儿的灵做巢。我们需要注意里面自主和孤儿的心的态度和反应。
我们要常常警醒，不要有自主和孤儿的心，或者自怜，不要允许自己的一些看似合理态度和状况继续留在里面。我们要快快地连与赛53的耶稣的生命，让圣灵杀死在我们里面的老模式。
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