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孙师母：
为什么大祭司等人会藐视耶稣？如果是在伊甸园分别善恶树里，就会这样。伊甸园两棵树代表两条道路，生命树的道路和分别善恶树的道路。如果我们的操练是在分别善恶树的道路，那还是在分别善恶树中。如果我们还是擅长用我们的长处去操练，可能会有些改变，但却不会带来生命的改变。如果是在生命树里，就会带来很深的悔改，带出生命的真正改变。

周牧师：
我感觉我们有一种危机，是没有平衡。一种失去平衡，是普遍的，就是有悔而没有改。有些突破，但没有跟进。有光照却没改变。另一种是有操练但是宗教的操练，却没有真正改变，都是在宗教的行为里。这两种都不是在生命树里面。悔而不改和宗教的操练都不能带来生命的改变。这两种危机本质相同，效果也是一样。我们要区分这两种情况。对老模式要有光照，对准十字架，圣灵让我们看清楚老我的真相。这时要避免悔而不改的偏差，这时要坚持操练，是老我不回到原来的样子。操练就像诗篇第一篇所讲的，像一棵树栽在溪水旁，喜爱神的话，昼夜思想。这是需要持续地悔改对付老我，带来改变。另外，在操练时，不要是机械式的动作，而是要悔改操练，对准十字架。这样才能带来生命的改变。我们需要平衡，一方面有悔改还需要操练，另一方面，有操练还需要悔改。
我们需要对准基督的十字架，拥有基督的十字架。我们要与卑微软弱的基督来认同，这样我们就会成为一粒落地的麦子。另一方面，还要有内在生活，要操练。操练赞美，在遇见环境时，要起来赞美。
我们这样是与心理医治不同。因为我们是要对准基督，不只是顺瓜摸藤。我们还需要内在生活。拥有基督与内在生活两方面要结合起来，而不是猴子捡玉米，捡了这个，丢了那个。我们要对准基督，要让悔改成为生活方式，天天悔改天天蒙光照天天悔恨；同时，还要操练内在生活，住在基督里，通过赞美等候神，连与生命树。这样才能带来生命的改变。

孙牧师：
刚才我在听的时候，有种忧伤。也在求问神的带领是什么。我们平台的教导都挺好，就是异象中的奶源很充足，但领受有限，我们可能需要教练，把非常好的开启，这些食物进入到我们的生命里。需要辅导，教练。当然要有先行者。最终要在实际中带来果子。
如果在团队中领袖不合一，就带来对抗。那怎么处理两个领袖的矛盾？过去的想法就是遏制他们负面的影响力，隔绝他们对团体的影响。一般天然人都是这样处理。现在就先求问神，先来领受，然后在真理基础上，启动理性和经验去理解，去教导和辅导。这就是生命树的道路吧。

[bookmark: _GoBack]张传道：
昨天陈俊文牧师夫妇来到我们当中，晚上参加我们G12聚集，首先给我们两节经赛66:2和，让我们回去研读默想，主日证道时分享，劝勉我们在圣经话语上下功夫，与周牧师的教导一致。坚定我们教会如何带领我们要如何跟随，YY 教导不但进到我们头脑，还需要藉着内在生活、读经默想神的话，操练建立与神的亲密关系。在处理教会等日常工作中，包括在1111特会中接待工作中一些困扰，起初依靠自己辛苦做工，然后圣灵提醒我们，先回归到神的安息中连于祂，圣灵就会做工。藉着操练不断的摒弃老模式，学习依靠圣灵。

刘牧师：
每位牧者的分享，都说到我们时常是悔而不改，这是因为我们靠自己没有能力，没有靠圣灵。容易落在宗教里也是我们的一个偏差。我们缺少操练，赞美神，但很少能安静下来等候神，环境来临，我们真实的光景就显露出来。
我们虽然有挣扎和苦楚，经历过很多神的作为，看到过神的真实。但我们时间久了，对神的感动就淡漠了。虽然学的多，但吸收的少。感谢主！神也将陈牧师带到我们当中，借着【赛66:2/5】让我们对神有敬畏的心，有虚心和痛悔的心，相信神会带领我们，在他里面会有喜乐，将会得见他的荣耀。

邓传道：
神给我们提醒，看到我们的危机。神在对我们的光景讲话，不管我们的光景是第一种还是第二种。我们可能有点悔改之后又掉到老模式里，有操练可能没有时常悔改。我们外面也许看似有操练，但里面很深的东西也许没有被触动。因此，如果我们这样的操练没有结出果子，就要去蒙光照，看看里面到底是什么原因。对于我们真实愿意盼望有改变的，我们看到自己的光景，可能会灰心忧伤。但我们听到神的提醒，还是要有盼望，圣灵会带领我们知道灵里真实的光景，因着圣灵的光照真实地悔改，持续地操练，赞美敬拜，持续扎根在生命树里面，让我们从灵里转变，从而身心灵都一致地改变，结出生命的果实。

