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孙师母：
解释一下我如何领受神的带领：在敬拜中来捕捉神的心意。并请牧者来查验。恩赐是不够用的。宝座下来，神的心意在里面运行。也是神的训练。敬拜带下来神的荣耀和使者。好像1111特会中，戴冕恩牧师也是这样的。大家也可以回去操练。
我们的平台讲得很好。好像以赛亚书53章也是在平台揭开的。目的就是通过不断的解开，来恢复祭司的权柄。我们每个人的内袍的意义是不同的；比如：犹大本身就有破口，好像扫罗王、以及很多人物等。我们透过内在生活等等也都是编织内袍。能进入内在生活本身也是一种训练。同时内袍也是与神的关系。到了末后，我们与神关系和灵性是可以显明出来的。
有一个姐妹看到一个异像：一个大石头向教会过来。她向牧师将这个事情，但牧师并没有看到。她看到石头越来越近，就开始大喊。随着声音越来越大，大家开始注意到这个石头。大家于是纷纷跑到山上，就看到一棵大树，以及一个门。这时候石头越来越大，越来越黑暗。但门是关的。大家纷纷拍门的时候，就开始愤怒，并显出每一个人平时的追求。每个人的恶开始显明出来。这个姐妹站得很后面，门不开也没办法，就呼求神。一个力量将她吸进去，她发现门里的人听不到这个声音。里面十分安静，大家都在学习神的话语。正这时，异像就没了。这个异像具体于我们的平台要表达什么，我们要思考。

周牧师: 
我觉得刚才孙师母分享的是神对我们平台的弟兄姐妹的心意，这是通过那个姐妹的那个大石头的异象表明的。这个异象是配合最近的特会和YY的开启的。我们不论在平台上学习了什么，我们都要在日常生活行为上落实。要在三方面结果子：一是把平台的领受活出在日常生活中，在行为上结果子；二是在关系中结果子；三是生命品格的塑造中结果子。这时神把被提的信息开启，给我们动力，是要我们在这三方面结果实，在行为上、关系中、品格上，还有服侍上结果子。
我们平时要好好学习领受平台的开启，然后应用到实际生活中，结出果实。

今天我们学习太27：6-10，配合亚11：12-13。
【太27:6-10】祭司长拾起银钱来说，这是血价，不可放在库里。他们商议，就用那银钱买了窑户的一块田，为要埋葬外乡人。所以那块田，直到今日还叫作血田。这就应了先知耶利米的话，说，他们用那三十块钱，就是被估定之人的价钱，是以色列人中所估定的，买了窑户的一块田。这是照着主所吩咐我的。
【亚11:12-13】我对他们说，你们若以为美，就给我工价，不然，就罢了。于是他们给了三十块钱，作为我的工价。耶和华吩咐我说，要把众人所估定美好的价值，丢给窑户。我便将这三十块钱，在耶和华的殿中丢给窑户了。

这些经文的重点是血价。耶稣的死，血价就是赎价，就是给我们的聘礼，与我们立的新约。另外就是买赎。血田是埋葬外乡人的，就是治死老我的地方，就是钉十字架的地方。我们要把这个领受落实在生活中。
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孙牧师：
看到一本书上写着：有人说我很想改变自己，但怎么努力还是做不到。其实根本的是缺乏改变的决心和诚意。如果有决心和诚意，神就会给能力去改变。
我们在国内服侍中告诉大家要宣告赞美。有的照着做，可能是在艰难的环境中急需改变，这就是有改变的决心和诚意，最后就有好的结果。没有照着做，有怀疑等就不会有果实。我们感到要改变，就要来呼求神给能力改变。我们需要有股狠劲，对老我要有刮毒疗伤的狠劲。我们如果没有这股急迫和狠劲，是因为没有迫切改变的眼光，是没有看到危机。这种情况需要圣灵光照，看到危机要去急切地改变，进而极力地呼求神来改变。
前段时间讲过的异象，我们自己的管道很细小，或者没有接上源头，或者管道小不能接到充足的供应。这需要我们来改变。没有上YY的，要接上YY的源流，上YY的，还要更多操练，让YY的开启结出果子。

张传道：
马太福音27:6-10中看到30价银，和付代价。周牧师今天提到被提，这与平时我们愿意付代价息息相关，早付代价更轻松，更容易进入永生。例如现在每天读经、上晨祷平台、内在生活操练、参加G12等都是付代价。如果现在不付时间代价、生命代价； 在关系上不付舍己的代价；在事工服侍上付对付老我的代价；在事工中为主祂的教会付代价，藉着对付老我反应模式，战胜仇敌；在大灾难来临时就不可能胜过。但神在兴起的环境中一定会赐给我们胜过的能力，让我们靠着祂得胜。我们都在不断改变中。

刘牧师：
要付代价，不只是在时间上付代价，我们的心更要付代价，就是每天与神要连接，要信神，就是要在凡事上依靠圣灵，活出美好的见证，有喜乐和盼望。
求神怜悯和圣灵光照，让我们悔改，承认我们时常看人事物，没有体会神的心意。也求主兴起环境，让我们转向他，顺从圣灵，让我们的生命、关系和服事是连于基督，让主真实在我们的生命中做主，我们的心谦卑降服，让我们信心有行为，听道要行道。在每件事上都住在基督里，连于生命树。感谢主！

邓传道：
我今天感动的是对付老我的一个方面敞开心门。在关系当中，如果在自我里面有很多应该，都是自己对对方的理想化。每个人的“应该”来源不同，比如耶稣的门徒对耶稣的看法有很多理想的应该。当人的反应不是我们理想的，就会失望，心门关闭，进而否定对方。象犹大一样，对耶稣失望，心门关闭，就出卖耶稣。耶稣因为一开始就看到门徒的光景，所以对门徒真实的光景没有失望。在彼得犯错之前，就看到盼望，就说你回头以后怎样怎样。主耶稣的爱是在真实的基础上，承认真实，接纳真实，在真实上给他盼望。很多人都是因为对带领者没有达到自己的理想而失望就离开；而带领者也是对弟兄姐妹没有接纳他们的真实，在他们身上的期待破灭了。因此，我们需要面对真实。当我们的眼光被神改变，我们就会面对真实，接纳真实，放下自己的期望，对神有信心，对人有盼望。这需要我们真实地敞开心门，让主耶稣来真实地制作。

