20171220  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
今天没有什么特别领受。
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2、 牧长团
1、周牧师：
刚才新妇代祷团的祷告是在回应神的爱。我们在绕城的第五天，经文是马太福音27章24-26节。27:24 彼拉多见说也无济于事、反要生乱、就拿水在众人面前洗手、说、流这义人的血、罪不在我、你们承当吧。27:25 众人都回答说、他的血归到我们、和我们的子孙身上。27:26 于是彼拉多释放巴拉巴给他们、把耶稣鞭打了、交给人钉十字架。
我们继续围绕彼拉多怎样做选择。他知道耶稣无罪，他妻子也让他不要管这个义人。他本想释放耶稣，钉巴拉巴。但他天然的良善让他却转向群众，而群众在大祭司和长老的挑唆下已经情绪失控，彼拉多的天然良善对群众的劝说不仅无济于事，群众反要生乱。这就威胁到他的官位，彼拉多为保住自己的地位，就做了一个致命的选择-流义人的血。在群众面前洗手说，流这义人的血罪不在我。但彼拉多站在国家的位上，是神委任他，他作为巡抚的责任是要释放无罪的义人，定罪作恶的罪人。但是他明明知道耶稣是义人，却还把义人定罪，把恶人释放。作为国家官员，这是明显的失职，这是致命的错误。这时他选择以心理机制自我保护，推卸责任。
我们常常也是犯彼拉多这种错误，在关键的时候，仇敌的手在运作，人也犯错误，一步一步走向犯罪。你的天然良善遇到软肋，在仇敌逼迫时，可能逃不过盖兽印拜兽相。那时，你的心理机制不管怎样为自己辩护，都改变不了客观的事实，鸵鸟政策、掩耳盗铃都是自欺欺人。我们现在学彼拉多，不是跟我们无关，我们要在现实的小事考验中，避免犯彼拉多的错误，那么将来在大灾难的考验才能胜过。我们需要在训练期预备期，好好预备，生命被改变。

2、孙牧师：
今天的预备是为了将来在大考验面前能够站立的住。我这次到丽艳姐妹那里有很多的领受，听了她很多的见证。其中一个经历和见证是丽艳姐妹分享，她曾面对过耶稣的审判场景，也有律法师、见证人，丽艳姐妹经历了这个宗教裁判所。在整个的过程中，许多的人属灵职位高低都不能帮助他们行走在真理里。这里有两类人，一类是清楚知道自己在做什么，一类人不知道自己在做什么。知道自己在做什么的人不一定是律法师或教师。耶稣受审的时候，谁最清楚？唯有他清楚，其他人都是不明白的。丽艳姐妹的事情她自己很清楚自己在做什么，另一类的人真的不知道自己在做什么，还以为自己在捍卫真理，分水岭就是跟神的亲密的一手关系。
我自己听到这个见证，我就感觉这个审判就如同耶稣面对的审判。我们将来也许也会面对这样的压力的环境，我们现在当如何与神同行？以至于将来在极大的环境和压力之下是真实的明了神的心意，而不是与神敌对。也许在人看是两位弱女子，但是却是天国的战士，圣灵带领该怎么说他们就怎么说。她们在极大的压力之下，神加添她们胆量智慧，真的就如耶稣在彼拉多面前表现的如此有智慧坚定。当时审判的场景很强势，但是两位姐妹就是跟随圣灵的带领来回应，甚至两位姊妹请见证人看她们的眼睛，“你看我是在欺骗你们吗？请看着我的眼睛”，甚至见证人都不敢看她们的眼睛。
也许将来我们也会经历这样强大的阵容和压力，今天我们就是要做预备，避免彼拉多用肉身做出的惧怕和失败的选择，平时就建立跟神的亲密的关系，与神同行，跟随圣灵的带领，建立我们在大试验面前得胜的根基。

3、张传道：
在我们面临致命选择的时候，在逼迫来临之际，不做鸵鸟。而是像保罗在使徒行传20:26-28中说的，他是真儿子的心来牧养羊。我们的同工，牧长，无论服侍的层面，都当谨慎；如何做工，按照次序，做符合神心意的服侍。而不是做比拉多的选择，推卸责任。其实很多时候逼迫就在身边，如果平时的操练和真理装备和在跟随约柜中，行走在正确的道路上，才不会在逼迫来临的时候选择符合肉体的需求而是选择符合神心意和由圣灵带领的服侍。像诗篇23:4中说：你的杖和杆都引导我。YY晨祷，是我们在约柜的带领下行走在正确的道路上，是很蒙福的产业。让我们在不同服侍的层面上得建造。感恩，感谢主。

4、刘牧师：
神爱我们佳恩教会，每一步都有祂的带领。YY晨祷平台，让我们吸取彼拉多的教训，是否选择耶稣，还是让自己得益处。神主要是看我们的行为动机。永生堂在两年前，遇到一个环境，有些弟兄姐妹有感动，每天有晨祷多好。不久神带领我们进入YY晨祷，让我们在跟随当中，生命得改变。对我来说是先学习顺服的功课，虽然我这期间有很多的不顺服，但神在掌权，让我和弟兄姐妹们在根基上有很深的扎根。
昨天在G12导航小组聚会过程中，很多参加这次特会的弟兄姐妹，都分享了与江牧师教会是一个全方位的连接，神要带领我们成为新妇的第一支军队，正在预备我们。我们永生堂进入了一个新的转型，圣灵亲自来做，使愿意跟随主的弟兄姐妹能有一个很好选择的机会，让我们在生活和服事当中，除去我们的鸽子、牛羊，热情的服事不能保证被主认同。
借着绕城第五圈让我们看到，虽然我们的信心很小，但只要我们仰望神，就会经历神长阔高深的爱，我们是属于主的，神必按祂的心意带领我们，让我们成为得胜者指日可待。感谢主！

5、邓传道：
今天把彼拉多推诿于人、诿过与环境的老我性情揭示出来非常的真实，这是拦阻我们生命不能突破的一个原因。我们不能轻看自己犹如彼拉多的这个状况，不能为自己在环境中按神的心意回应，推卸责任，为自己犯罪合理化。如果这样做一步，老我就滑向罪恶中深一步。例如没有操练内在生活或等候神，本是不合神心意的，就要真实面对，反而找出各种原因为自己辩护、开脱；如我的家务太多、工作太累等。 第二个是犯罪，自己昨天和孩子之间有怒气发生，虽然有客观性原因，但如果自己里面没有怒气，环境再激动也不会发作。我们常常认为是环境、他人的原因造成自己怒气的发作。想起一个比喻，杯子里面是干净的，当水冲击杯子时，杯中流出的事干净的水，另一个杯子里面是脏的，当水冲击时，杯中流出的就是脏水。这让我们想到，环境只是把我们里面本来有的显出来而已，不在于环境如何，关键是我们里面装的东西什么。我们自己要认真的面对自己里面的动机、回应的模式，和罪性的毒根负责任。 
【来6:4-6】论到那些已经蒙了光照，尝过天恩的滋味，又于圣灵有分，并尝过神善道的滋味，觉悟来世权能的人，若是离弃道理，就不能叫他们从新懊悔了。因为他们把神的儿子重钉十字架，明明地羞辱他。
