20180116  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
默想经文时非常感动。昨天灵里看到耶稣流泪，讲到预备。灵里看到罗马兵丁戏弄耶稣，就想到犹太人敬拜神。这位天地的主来到选民当中却被钉死，他们信的是什么呢？“我们所传的有谁信呢”？主却默默承受这一切。我灵里感觉我的眼睛是瞎的，我们一直在敬拜神，却又在戏弄神。我没有办法体会这个反差。我们分享耶稣受审很久，今天看到“戏弄王”这几个字，想到万有的主宰在我们当中，被不信的罗马兵丁、被我们戏弄。灵里深处呼求主开我的眼睛。我们不信就会做出很多戏弄耶稣的事情，只是我们还活在蒙蔽中。
（祷告）主啊，谢谢你在我不信的时候默默承受，目的是让我看到对我的爱的过程。像玛丽亚一样在你的脚前。也求主让我真实悔改，真实的认识这位天地万有的主宰,让我的灵魂醒过来。

2、 牧长团
1、周牧师：
【太27:31】戏弄完了，就给他脱了袍子，仍穿上他自己的衣服，带他出去，要钉十字架。
刚才围绕着“戏弄（耶稣）完了”这句话，默想这个场面蒙了光照。这个蒙光照很重要，看到了灵里的不信和瞎眼。我们的信，不只是头脑、肉眼的层面，还有灵里的层面。我们魂里的知识了解，不能代替灵里的看见和信心，所以我们的信仰还是停留在头脑里面。我们思想问题：人为什么一边敬拜神，一边又在戏弄神。外邦人如此做可以理解，但犹太祭司长、长老等也是这样戏弄神却难以理解。
【约1:11】他到自己的地方来，自己的人倒不接待他。
耶稣是犹太人，是犹太人盼望的弥赛亚，但耶稣来了，犹太人却不接待他。这是犹太人的悲剧。我们也是跟犹太人一样，灵里是瞎眼的。我们要在2018突破，一定要看到我们灵里是瞎眼的，要被打开。我们跟犹太人一样，我们信了主，我们有圣灵住在我们里面，但是耶稣住在我们里面，我们却不接待他。
撒督牧师让老姐妹看到的，在教会中很多人虽然在敬拜神，但脑子里却在想其他的事情。我们在服侍神，在祷告，在敬拜神，但却活在不信的里面，所以没有被光照，灵里是瞎眼的。但行淫的女人的灵眼被打开，对神有真实的信心。
【太27:32】他们出来的时候，遇见一个古利奈人，名叫西门，就勉强他同去，好背着耶稣的十字架。
古利奈人西门背十字架的过程就是灵里眼睛被打开的过程，受苦不是背十字架，为罪受苦更不是背十字架。十字架的垂直的木棍是代表神，横的代表自己。当我们跟神的旨意冲突的时候，如果我们选择放下自己，让自己跟神的旨意对齐，这就是背十字架。我们只有背十字架，老我才能被破碎。背十字架是第二类得胜者的功课。同钉十字架是第三类得胜者的功课。
我们要蒙光照，看到我们还在旷野的经历里，我们祷告敬拜神，但一边又在戏弄耶稣，完全凭自己做事，我们要放下自己，放下天然的良善，放下肉体。灵里的蒙蔽要揭开，不旁通，不再保护自己，我们要放下自己，降服。我要悔改，我承认我的灵里是不信的，是瞎眼的。求神除去我眼前的帕子，灵里眼睛打开，象西门背十字架，放下自己，在2018突破。

2、孙牧师：
进入2018年神借助《先求神的国和神义》的讲道撒种的比喻让我认识到怎么让神的真理从头脑进到灵里。浅土石头地和荆棘地是结不出丰盛果子来的，只有好土，里外都打通的人才能结出丰盛的果实来，比如犯罪之前的亚当夏娃，真理进到头脑就可以被魂、灵里吸收。虽然神还没有住到当时的亚当夏娃里面，但是他们的灵是和神可以随时连接的。但是犯罪之后灵人就和神隔绝了，慢慢灵人就死去了，历世历代的以来，我们一出生我们里面就跟神没有交往，我们对神不熟悉。后来有人传福音，我们就认识耶稣接受耶稣，但是有可能一直在头脑层面，因为我们的头脑一直在用，但是没有进到灵层面，因为灵被搁置太久不用了。慢慢的心门关闭就形成石心，越来越硬与外面阻塞。凡是心门关闭很严重的人，魂和体可能很成功，但是情感很弱，影响关系，人格分裂，再多知识进不去。
怎么办？神要我们认识自己灵里的无有。YY这一年多就是要我们破碎和光照，因为我们实在不认识自己的贫穷，神要光照我们的绝境，击打光照破碎，我们就会发现我们的失败和不行，神就是显出我们的实际情况，失败的越透就是越看到我们灵里的实际是眼瞎赤身的。但是我们如果没有这样蒙光照是看不到自己实际是这样的境况，神一直在不断的剥夺不断的剥夺，直到有一天我们看见自己的绝境，如同十字架的那一横---“扑倒在地”，我们才真正的领受神的救恩。
如果我们当中有人，你看到你怎么差？你怎么信主这么多年还这么失败，我告诉你这是好事，但是不要一直停留在这里，乃是要俯伏在神的十字架脚前，就如同行淫被抓的女人在耶稣的脚前被众人审判，耶稣的爱就来覆盖你，这样你才能领受救恩，生发出真实的感恩，喜乐，赦罪的平安，这样从里面激发出来的爱是不顾生命的爱，舍命的爱、殉道的爱才能生发出来。
我们要从第一步看到自己的无有开始，神就要把我们里面的石头挪去，石头有伤害也有罪，需要医治和破碎认罪悔改。石头一块一块的搬，神的爱就不断的进来。2018年神要穿越，真理要从我们的头脑进到我们灵里，我们就可以真实的活出全人的爱神，才能全然被神得着，我相信神要在我们当中做成这样的工。

3、张传道：
今天重点词就是：戏弄耶稣。约书亚记13:1，约书亚年纪老迈却有很多未得之地，就是说他们进入迦南争夺了大多之地，但是他们却没有按照神的要求完全灭掉迦南所有原住民。这个就是预表我们信主成为第一类得胜者，甚至第二类得胜者，可是我们内心却没有完全被神得着，为老我，为世界留有很多自留地，这些自留地就是戏弄耶稣的。这就使我想到，我们在领受圣餐时的态度还不够严肃，根本把圣餐当成一种仪文一种形式，没有理解真正的属灵含义，认真对待，这就是在戏弄耶稣。
我们内心里是与未得之地的，我们要通过YY晨祷，通过操练，我们要把自留之地都还给神。我们也不要太沉重，约书亚记13:6也说，这地神还是赐给我们，神也给了我们应许。我们过往无论怎么样，神一定会带领我们把仇敌赶出去。

4、刘牧师：
在国内不方便分享。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]昨天等候神有些经历，因为身体没有康复，所以默想太27 等候神。在香港特会中一首诗歌《为了我》三个月以来一直在我里面。昨天也是听着这首诗歌默想，带我进入主耶稣被钉十字架的过程中，想到耶稣被用苇子打头，心里非常难过。我就一直的哭，就像玛利亚一样想用自己的眼泪为耶稣洗脚。我感受到自己在后面也跟着那群人，心里在呼喊，耶稣不要落下我，我愿意跟随你。这段时间我灵里非常的低落，昨天看到主耶稣的眼神和背影，感受到神在制作我，昨天灵里的这个经历一直还在抓着我，我灵里一定要做选择，不能一直只看到耶稣的背影，当我灵里和身体软弱时，我反倒可以更加的敞开自己，让神在我里面动工，感恩神没有放弃我，反倒做着一日千里的工作。
