20180205  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
等候神的时候，我感到我可能没有预备好。进入2018年我遇到一件十分挑战的事情。好像约瑟一样。但我没有预备好。在此之前约瑟应该从来没想到被兄弟出卖、成为奴隶被拍卖、进入监狱等等事情。但当他遭遇一切的时候，仿佛主要为他画一个句号，预备进入丰盛。当我遭遇这一切的时候，我的灵里没有办法接受。进入2018年，神仿佛也对我说放下一切，进入丰盛。但这个丰盛对我来说很不容易。主对我们有应许，今年要穿越四道门。这四道门怎么成就？对佳恩教会发了两个预言，也是给我的。我要持守这个预言，但进入丰盛之前仿佛发生了让我接受不了的事情。我也不清楚后面还会发生什么。
南昌之前有一个小女孩生病，也是不容易的。神安慰我，约瑟进入丰盛之前也经历了患难。约瑟对兄弟说：“这是神的手，让我进入丰盛。”今年神预备我们进入丰盛，但环境对我们每个人来说是挑战。我等候神的时候，感到我缺乏的是对神的爱。特会中也说到我们要经历神的爱。我一直在寻求。我的情感被撞击以后很难越过，除非真认识这位爱我的主、认识他为我舍命，才能搭上这趟列车，进入丰盛。我对神说，主啊，无论我经历什么，都是你美好的安排。主啊，你要怜悯我们！
 
2、 牧长团
1、周牧师：
今天主要是集中在周末郭牧师特会中传讲的信息和应许，要宣告并领受。这次郭牧师对我们教会讲的话比以往多，一走进教会就感受到我们教会要进入丰盛，我们教会是走在神的心意中，是走在神的时间和带领的方向上，预言教会楼上要坐满人，这次是楼下坐满人。
2018年信息强调今年不同于以往，是7个丰年的最后一年，过去六年的预备今年要结出果实。2018年的应许很多，是一个分水岭，如果我们进不去，就很难进去。第一天讲到4道门和8个应许，8个应许帮助强调四个门。（恩典之门、盟约之门、敬拜之门、争战之门）诗篇103也讲到5个应许，而且给我们讲到进入应许的秘诀。
得着丰盛应许的两个途径：
1）天地连线。去年就讲到，今年更具体操作，a.每天宣告六重身份，b.宣读启示录七重敬拜（讲到第三类得胜者），如果把启示录19:9加进去，就把第二类得胜者包括进来了。七重敬拜分为天上的敬拜和三类得胜者的宣告；c.然后宣读上行诗
2）领受突破的恩膏，2018年最强的就是突破的，跨越的恩膏。我们要特别注意现在我们就是耶利哥城墙倒塌的时刻，进入应许之地的11个战役，10个战役得胜的关键是拿下耶利哥城，耶利哥是进入应许的门户。这次郭牧师再次讲到鹰的故事，过去讲台上讲过两次（是赖牧师、林大中牧师），这次郭牧师讲的时刻非常特别，正是我们在经历的过程中。突破的恩膏带领我们返老还童，这个鹰在40岁要做一个决定，它的翅膀、鹰嘴、鹰爪都老了，是等着衰老死去，还是重获新生？
佳恩七年前经历属灵争战后，已经奄奄一息，佳恩就像血漏妇人，没有出路。七年前做出转型的决定，不转型就是死路一条，但转型后会怎样，当时不是很清楚，但不转型就是死。我是很清楚的。2018年到了关键性的跨越时刻，鹰是否能正确选择，在于是否能清楚看清自己的处境。只有看到自己如果不改变就是死路一条，就能做出抉择；但如果像温水煮青蛙，看不清自己的处境，就只有死路。我想到一个寓言，老鼠在盛满米的木桶里每天吃了睡，睡了吃，直到有一天米被吃没了，但老鼠也逃不出木桶了。这个寓言给我很大的警醒。
我自己高考预备的经历也说明看到机会要付代价，今年这么丰盛的应许，我们要跨越才能进入，耶稣也说到“要舍己，天天背起自己的十字架跟随我”。关键是要看清楚，并付诸行动。说一说容易，但要有行动才能真正说明你的看见。神所拣选的新妇是那些看见、付代价、得着关键性突破。

2、孙牧师：
关键性的突破。进入2018年就发生两件大事，都是人命关天的时间，感谢神保守周宸慧，从脑癌生命垂危的境地被神拯救，这个小姊妹的性格也完全改变，如同一个小天使，碰到人都说好喜乐，我是天父的宝贝，给我们很大的震动。后来翠芳被主接走。她2017年参加了新妇特会，后来生命改变很大。她的职业是医生，之前很多的压力，追求起来很不容易，但是后来被神翻转，被神的爱深深的感动。当她的生命极大突破的时候仇敌就来偷窃，后来在严重的车祸中被主接走。
后来我也回到中国，在飞机上我很担心我情绪会失控。但是真的很感谢神，神的爱一直在围绕着我，如同浸泡在爱中。后来回到哥哥的家里，他们全家的反应都很好，他们反到在安慰别人。最感动的时候，翠芳在被货车碾压在轮下的时候，她第一个反应就是跟丈夫一起哈利路亚赞美主！翠芳在这之前并没有预备好。我们之前为她做了一个怜悯庭，劝说她回来。但是后来我知道她在苦难中的赞美，我觉得她就是在殉道，她的生命就因着这一件事提高很多。神给我们的安慰就是她在神那里好的无比，没有比这个更好的。
我们一直觉得我们很多没有预备好，但是这件事真的让我看到我们是有预备的，在这件事上是得胜的。甚至在这件事上我们一点抱怨和怀疑都没有。这是两年多YY平台的果子。没有发生事情的时候我们觉得自己经常失败，没有进步。但是当考验来临的时候才看到我们是有果子的。所以我们这一群被神呼召的家人，在这里被栽培、喂养，我们真的都是很蒙福。
明天是安息礼拜，有40多为全国各地的家人来到我们当中，与我们一起站立，付上他们的代价来爱我们，非常的感谢你们！感谢神！谢谢神给我们这样美好的教会和大家庭！

3、张传道：
我们是一个的家庭，通过YY晨祷和昨天的特会，神告诉我们2018年对我们来说是突破的一年。2017，2018 郭牧师教导我们与神连线，七重敬拜，浸泡在神的话语中。2017年佳恩整个一年开启新的异象新的方向，最后周牧师开启的三类得胜者救完全开启了神对佳恩的带领。2018，是开启我们天使在门口，天使会为我们征战。我们要穿越四道门，我个人开启是要用敬拜来跟神链接。也要宣告六重更新就来让大家更容易进入到神的心意中。我们在过往的一年，宣告七重敬拜，朗读上行之诗非常有得着，在新的一年，我们要靠着神的带领，教会的带领，要跨越这四道门。我们也看到了新生堂的弟兄姐妹正经历着突破，尤其是这四场特会，我们新生他主要同工都全程参加，领受恩膏，这也是一个从上到下，从里到外的一个突破。

4、刘牧师：
非常感恩。听了牧者的分享，感到神真的带领佳恩教会在最后一个丰年把郭牧师带到我们当中。虽然没办在现场，但灵里非常感恩。我走进佳恩教会郭牧师就服侍我，并且每一年伊始，神就把郭牧师差遣来服侍佳恩教会。郭牧师在全世界去过很多华人教会。她对每个教会都非常有领受。但今年来到佳恩教会，进到教会里面，借着敬拜看到神已经把佳恩教会带入新的里面，郭牧师也看到神带领佳恩教会进入到一个突破的一年。
记得2018年伊始，我们第一次YY晨祷，就领受到今年神要震动。神要把我们从温水中带入震动。今年神借着环境和事情给我很多光照，让我反思这么多年所经历的，给我新的开启。我也相信神借着郭牧师释放他的心意在我们当中、在最后一个丰年当中，在我们教会、在我们渴慕走神的路的弟兄姐妹当中，让我们一起突破。也求主让我们真的能够实现有一个新的突破！

5、邓传道：
昨天晚上神对我有些开启在“祂是爱我，为我舍己”这幅对联，今天因为时间关系就不分享。

