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1、 新妇代祷团
孙师母：
感受到一种压力，我在想耶利哥城怎么真实地倒塌。我不要多人作师傅，要跟跟神有真实的关系。2018我要与神有真实的关系。我不知道我领受的启示是不是我跟本体有真实的相交，可能都只是事工。之前不知道马大玛丽亚，没想到我跟本体的关系，只是事工。后来知道我没有这个关系，我看到我需要玛丽亚的那一份，这时我要穿越的门。我过去只是需要他为了事工，没有他我走不通。我灵里有些医治，也有些突破。现在打破了拦阻后我灵人的祷告都不一样了，神就在那里。当更靠近神时，对罪就更敏感了。一个祷告，是在灵里发出呼求神甜蜜的灵来充满我的祷告。跟神建立亲密关系，情书中说道，要把神摆在第一位，不要让其它的事物转移对神的专注，培养与神在一起的专注需要花时间。过去等候神可以花很多时间，但是现在的层次要提升。现在是到了很迫切的时候，培养跟神亲密的关系就要定睛在他身上一直不离开。耶稣在上十字架前说他预备好了我们走吧。我们在末世敌基督666兽印芯片等逼近时，是否象耶稣一样准备好了。我们当务之急就是跟神要有真实的关系。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着跟神有真实的亲密的关系，要让耶利哥城真实地倒塌，现在关于被提的信息等已经很迫切。我们要看重象玛丽亚跟主的关系。现在被提临近，是信徒要昂首挺胸得赎的日子要到了。日食月食等天象告诉我们这是预示灾前被提，如果天势震动日月星辰都震动，那时就是灾后被提的时候了。现在我们预备新妇，要预备被提，进入羔羊的婚宴。被提是新妇被提，过去讲被提是逃避灾难，新解是预备被提是预备迎接新郎，不是预备逃避大灾难，这是灾前被提。过去为了逃避灾难而讲的预备都要改变，过去是出于对灾难的恐惧。恐惧的心不是新妇的心，新妇是渴望耶稣的爱，其它的都不重要。聪明童女新解就是预备被提，预备迎接新郎耶稣。灾前被提的新妇要预备你的心，新妇是心妇。如果心没预备好，就要经历灾难，而心预备好了才能被提。
老我要退走垮台治死才能领受耶稣的爱，才能成为预备好的新妇。老我的特点，我是我所拥有的，我是我所成就的，我是别人所评价的。当认识耶稣领受他的爱，耶稣成为我的价值我的成就，在耶稣里的身份成为核心身份和价值。当我们越来越渴慕领受耶稣的爱，耶利哥城就渐渐地倒塌了。现在要预备被提了，我们要看重玛丽亚，如果有越来越多的玛丽亚，就会有越来越多被提的新妇。如果我们这个群体中多有灾前被提的，那么留下来的就要努力预备了，因为绝大多数的都是不撞南墙不回头的。所以神用灾前灾中灾后被提来预备更多的新妇。我们现在的焦点就是要预备灾前被提，要跟神有真实的爱的亲密关系。外面的大环境、教会的小环境，里面的动力都是促使我们要加紧预备。
我们这周开始要学习耶稣的十架七言。第一言就是【路23:34】当下耶稣说，父阿，赦免他们。因为他们所作的，他们不晓得。建议改为：当下耶稣说，父阿，赦免我。因为我所作的，我不晓得。我们要默想，面对被提的临近，我还没有做好准备，还没有跟神亲密的关系，老我还在发作。我所作的，我不晓得，父阿，赦免我。我们需要有这样的心，看见老我的败坏，努力发展跟神爱的关系，让耶利哥城倒塌，成为预备好的新妇。


2、孙牧师：
今天分享心的预备现阶段可操作性，过去主要是对自我破碎和自我否定。回顾师母和我自己属灵追求路线的差异和不同。我有近20年的装备、服侍，但与神的关系上有很大的缺欠。我们教会从新妇转型后，发现我自己也包括我们教会，过去走的生命造就、门徒装备的路线有不足之处。 
我很早就开始生命破碎，特别是去年YY晨祷平台带领，更多的经历光照、悔改和破碎。但近来发现缺少一个正面的动力，以前蒙光照看到自己的无助无能无力，常常会陷入沮丧失望痛苦里面，现在要领受新郎耶稣对新妇的爱，这份爱成为生命破碎的积极动力。只有正反两方面平衡，才能既把天然人破碎和否定，又把新人建造起来。我现在需要加紧领受新郎耶稣对新妇的爱。现在最能帮助到我的是耶稣的情书第三卷，帮助预备我的心，激发我里面爱耶稣的心，目前耶稣情书共有三卷，每个人需要会有不同。当然也需要其他资源如灵魂体医治释放，这是我以前用了很长时间的。

3、张传道：
感谢神在佳恩教会的带领，尤其是在YY晨祷的带领。周牧师在周六讲道，讲三类得胜者，我的感觉周牧师讲了很久，我们发现，周牧师的提问还是有不明白的不清楚的。更感受到我们在神里的追求是持续的，不能间断的。在周日，我们跟NEW LIFE西人教会联合聚会时，我有机会分享到，神在我们教会新妇的开启，在内部我们借着YY小组，G12的带领，我们被神不知不觉的已经被装备起来，神开启了我们最高的真理，神在我们不住的学习中，已经把我们提升，高出其他教会很多。加拉太书2:20节周牧师又给我们仔细讲解，解开了里面三层的意思。神会从正面反面更加多的带领我们，预备成新妇！

4、刘牧师：
简单回应一下，走到社会上发现，我们在佳恩教会不知不觉所领受所教导的，是行在神的带领和心意中，非常感恩。

5、邓传道：
非常阿门周牧师对新妇被提的解说。当我们进入与主爱的亲密关系，新妇预备的状态，她愿意附上一切爱的代价，她每天所思所想所爱的就是她的新郎耶稣。主知道万人的心，他知道新妇的内心，绝无逃避大灾难的念头，也无需经过大灾难的考验。主的恩典让我进入一个经历，就是在无论做什么的时候，心里都是住在主的里面，跟他的情感关系没有隔断。后来发现是林前7章所写的“用世物的像不用世物的”，就是没有一样事能抓住我的心，里面唯一在意的专注的是跟神的关系和情感。为主有一个激进的爱，为人要谨守，我在学习平衡和成熟。里面的耶利哥城在这大爱的工作中倒塌，也是因这晨祷平台一年多对老我破碎的工作和预备。
