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1、 新妇代祷团
孙师母：
想起在丽艳家看到以诺的一刻，好像看到耶稣一样，灵里感到耶稣在世上是非常卑微的样子，他取了一个卑微的形象。以诺就是一个卑微的人，当时看到他哭。主啊，你取了卑微的形象，你这份爱我真的领受不了。无法想象有这样一个人这么爱我为我舍己。主啊，除去我里面的蒙蔽和不信。让我醒过来，象彼得一样可以坚固我自己，你的爱太大不能体会。我不找借口，求你帮助。我到你面前悔改，让我不再为自己而活，而是为了为我死里复活的主活。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着耶稣的爱，默想耶稣的爱，想到自己没有信心冷漠刚硬等拦阻自己不能领受这份爱。我们这周开始要学习耶稣的十架七言。第一言就是【路23:34】“当下耶稣说，父阿，赦免他们。因为他们所作的，他们不晓得。” 另外，【赛53:12】“所以我要使他与位大的同分，与强盛的均分掳物。因为他将命倾倒，以致于死。他也被列在罪犯之中。他却担当多人的罪，又为罪犯代求。” 耶稣没有罪却担当世人的罪，在十字架上为罪犯代求。我们要来默想十字架，耶稣在十字架上，一边一个强盗，耶稣为两个强盗代祷，求父赦免这两个强盗，另外，耶稣也为钉他十字架的人包括罗马兵丁、彼拉多、大祭司、群众等，在扩大一点，耶稣在为历世历代在亚当里的世人代祷。
默想耶稣在为罪人代祷，要圣灵开启我们，这里有两个要点：1、耶稣担当世人的软弱罪痛苦，这在赛53:4-5说得很清楚，我们的忧愁痛苦过犯罪孽软弱都压在耶稣身上；2、耶稣在为这些人向天父代祷，求天父的赦免。我们知道这两点后，要思想最近有谁冒犯了你，你是否为其代祷，还是落在抱怨愤怒自艾自怜软弱中。这时再思想耶稣的十字架来对照自己，耶稣是百分百的人，与我们一样，我们是否要像耶稣一样，担当对方的过错软弱，还是要反击。耶稣的爱是担当对方的罪过，背负对方的软弱痛苦，为对方祷告让父赦免他们，耶稣的爱是为对方的好处，他看这些罪人将来都是他的新妇，会回应他的爱。而我们天然的爱不是这样，不能担当对方的软弱，而是受到冒犯就自我保护或反击。我们要用天然的爱交换耶稣的爱，把天然的爱钉在十字架上，而让耶稣的爱进来充满我们。

2、孙牧师：
今天讲到天然人的爱和耶稣的爱。这次回到家乡，是见到最多家人一次，也有比较多的交往。体会到亲情之爱。我的原生家庭弟兄姐妹包括他们的孩子、孙儿们，给我很多的爱，过去没有思想这么多。这次回来，因着YY平台一年多的带领，从神的爱角度，对亲情之爱能有更多的体会和领受。过去也是知道家人对自己有很多的爱，但没有过多思想，自己对他们爱的回馈也有限，家人们没有计较。 
藉着这次回乡，可以体会、揣摩神藉着亲情、夫妻等各种关系和环境施与我的爱，光照我过去常常对爱不觉得，认为是理所应当的；伤害我的家人妻子，我需要更多用心体会、思想、感恩。

3、张传道：
我们在我们的生命和生活中要常常的感恩。耶稣在苦难中还能为迫害他的人代求，他里面一定是被圣灵充满的。我们能不能对我们周边的人感恩，甚至能不能对得罪我们的人感恩，是神对我们的功课。周牧师说，我们最终是要活出从神来的爱，我们要遮掩人的错，当周围的人做的是不和神心意的事，你是否是能从心里来包容，接纳。在我服事弟兄姐妹时，我们有时会觉得被得罪，被伤害，其实并不是弟兄姐妹做错了，而是我觉得人家做错了，我心里反省我是不是活出神的爱，从心里接纳弟兄姐妹，包容弟兄姐妹。是我没有能活出神的爱，十架的七言告诉我们，我们自己犯的罪，我们自己都不知道。感谢神让弟兄姐妹那么的接纳我们，在属灵上生活上关爱我们，扶持我们，让我们从弟兄姐妹身上体会到神对我们的爱，也督促我们尽心服事，自身也活出神的爱！

4、刘牧师：
这次回到家乡，时间充足，和亲人有很多相聚。与亲人交通时，随时警醒跟随圣灵带领，多听家人分享。神藉着这次机会让我和家人有相处的时间，神也光照我还有很多天然人的爱，内心仍有很多自己的想法、看见。感受到在帮助家人处理实际生活问题时，真理的教导很重要，但更需要我们自己生命改变为主做见证，为家人做榜样。藉着圣灵和平台带领，我们每一位都愿意自己生命被改变，相信神在2018年一定会做成。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]我们都希望对方别人都按照我们的意愿方式，来对待我们爱我们。当自爱被伤害，自己的利益被侵犯的时候，受害者心态 自我保护 反击 都不是神的路。不能走到得胜的一步。我们忘记耶稣的路，不愿意走耶稣的路。窄门窄路，为自己寻找宽门宽路。肉体的路是宽的。需要蒙光照，我们在神面前的光景，自我保护，反击，及从中出来的对神的不信任，对人定罪，怒气怨气，抱怨苦毒，比得罪伤害我们的人还不好了。神在查看我们的反应。第一步没走好，后面六步就走不好，不能走到“成了”这一步。在耶稣被钉十架的实践中，聚焦的不是钉他的兵丁的反应，而是耶稣的反应。在任何环境中，我们也不能只聚焦在别人的言行身上，而是我们怎样支取耶稣十字架的生命，从饶恕的第一步，靠着主，一步步走向得胜。
