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1、 新妇代祷团
孙师母：
我们看到强盗是真的相信耶稣的，因为我们看到了果子和行动。我们在平台上讲到十字架的爱和得胜、第三类的胜者、A点到Z点。这些真理的开启都是很深的。
当以色列人从埃及出来，在旷野奔波40年，只有两个人凭信心，进到了丰盛之地，并得地为业。我们也要操练，并不要把大把的时间花费在不必要的事情上。平台上很多人跟的并不容易，真理的开启不难，难的是环境来临的时候要活出来。要更多操练。
我自己以往操练从A点到Z点，就是当我里面有不舒服、愤怒时，就求神光照。最初是梁木和刺。每次不舒服，就让自己与神的旨意对齐，方法就是等候神。每次有情绪就是找A点。然后钓到Z点。
外面神兴起环境就是为了光照我。我们要珍惜真理的开启，更要操练。这个强盗就是在短时间内得着的。这个强盗认识自己、认识神都很清楚。求主给我们足够的时间得胜。主啊，求你给我足够的时间可以得胜，让我进入这个里面，领受十字架上的爱与得胜。

2、 牧长团
1、周牧师：
新妇代祷团的领受，为什么这个强盗会有这样的反应，并且有这么大的提升？因为他有真信心：能够结出果实的信心。衡量真假信心的标准就是看果子。这个认信不仅仅是在口头上宣告，而是用死来见证这个道。平台有很多开启，真理很深，果子有限。我们的瓶颈在什么地方？在牧者，不仅要做榜样，还要活出来。我们开启很多，是否真正活出来？开启很好，但神提醒我们要在行道上面平衡，最终是开启和行动要平衡。对钉十字架的强盗我们原来以为是仅仅得救，但他与耶稣同钉十字架，所以他已被提升到第三类得胜，就是殉道者。虽然他钉十字架是被迫的。通常殉道者都是甘心乐意为耶稣殉道，这个强盗是被迫的，所以不是殉道者。这个想法是错的。他是蒙了神的恩典。无论是被迫还是自愿，都是圣灵的工作。主动与被动都是神的恩典。原则就是神的恩典，都是以死证道，就是殉道。我们说爱主内在生活好的主动殉道是好的。内在生活不好的，神把他捉起来，勉强钉十字架，也是很好的。
一个故事：有一只名贵的流浪狗。有人把它收养，但这个狗受了惊吓，有心理作用，防范人，一切的好意都有错误回应，对人极度怀疑。如何训练？无论怎么训练它就是躲藏。专业人员就是一领回来马上套上绳套，强行抚摸并带着吃东西。慢慢就好了。反之给这个流浪狗自由，不把它套住，让它自愿，它就躲。套住的很快就好了。谁愿意钉十字架呢？我们要看到被套住也是神的爱。这个强盗就是被套住，与主同钉十字架。我们不要抵档，看到这是慈绳爱索。要改变。
我自己在夫妻关系中有很大的收获。六年前神光照我在夫妻关系中要求太低，要我提升夫妻关系。六年当中我想了很多方法，改变很多，但夫妻关系没什么改变，反而还变本加厉。妻子看到我要改善，还给我出难题。比如散步，我自己先过马路，没有同行，就会不欢而散。不断失败。最后发生一个冲突：谈到为什么没有果子？师母说我没有舍己。当时很大的火气，因为我觉得妻子要顺服丈夫。过了几周，我明白了，耶稣说我不是要背起十字架吗？为什么这个话语不能从妻子的口中说出？后来赵爸分享吃死猫当补品，也很有得着。从此我看到，神就是要我们舍己。两个人的习惯不同、模式不同，只有舍己才能改善夫妻关系。
舍己的路很难。我们说Z点容易，只是因为我们不了解。Z点就是十字架。耶稣的爱和得胜是在十字架上成就的。我们要得胜就要象强盗一样同钉十字架。我们如果通过内在生活，像盖恩夫人一样主动背十字架，这样的人少之又少。现在神让我们快速预备，就要像小狗一样被套住，强迫钉十字架。这是恩典。
套上以后如何回应？有些人就逃走了。一个经历：我们去营地开会，我对属灵争战有一个警醒。如果吵架，恩膏就没了，这是怎样的光景？要警醒。师母原来决定与盐光一起，后来与我一起去营地。我们谈话，谈到礼拜三与青年人一起怎么样？师母说不想谈工作。那我们谈克莱尔的书吧，你感受如何？师母说我曾经建议你读一篇，读了吗？没有。没有还谈什么？气氛就紧张了。气氛轻松就有话讲，气氛紧张就不知道讲什么了。于是，这个话题就变成了检查老我、老模式。这个话题仿佛就是被迫的。我愿意自己光照、自己讲，但不愿意别人指出来。这个时候我要么逃避，因为这个话题不舒服。这个时候我仿佛被套住，在车里耐心地听。师母问，我讲的话你都听见了吗？以往会把耳朵关起来，现在要耐心地听，还要反省。在路上，神光照我，我是天然的谦卑，并有一个底线。一旦触碰这个底线，我就被冒犯了。今天让我知道这个谦卑是天然的，拦阻我领受神的谦卑。我还有一个天然的良善，爱是被动的。有人来到我面前，我就可以满足。但夫妻关系是需要主动的爱。这就是天然的良善的真相。神把天然良善显明出来，是领受耶稣的爱最大的拦阻。神不断打破我的底线，我是节节败退。撤到哪里，冒犯就到哪里。我像雅各一样，把妻子、孩子摆在前面，自己的老我在后面。
神爱我们，让我们被动钉十字架。强盗给我们的榜样就是被动钉十字架也是得胜、殉道者。我们要把握机会，被动钉十字架，正确回应也可以得胜。我们一定要同钉十字架，就是站在Z点，在这里钓鱼。我们过去为什么失败？就是因为我们像鲤鱼跳龙门一样，在水里跳出来、落下去。就是从A点到A点。我们没有与耶稣同钉十字架，在十字架上领受爱与得胜。因为爱与得胜是在十字架上成就的。

2、孙牧师：
今天主要对被迫背十字架有感动，想一想强盗一生道德很糟糕，被迫钉十字架，最后还成为得胜者，很划算。很多人也想只到最后时刻才上十字架，才信主。
A点找出的方法和路径有三个， 一是圣灵开启，对圣灵很敏锐，属于主动的， 二是别人指正，三是环境影射。圣灵开启，对圣灵很敏锐，属于主动型的，后两者都属于被动型，让使我想起圣经中一个故事，讲到两个儿子对父亲的吩咐一个是口头同意但没有行动，一个口头没有同意，但最后去做了。在神眼中最后有行动的是好的，神接纳我们的不完全，虽然我们在过程中有很多的不完美，但最后成功了，在神眼中过程不论如何挣扎，最后的成功神都是认可的，这与我们中国人在道德层面的认同标准格格不入，我们需要从神的恩典原则中领受体会神的心意。
上周末退休会之前，牧长团让我为翠芳做一个见证，我有所准备。但神藉着师母提醒我，你们又在旁通，讲别人的见证，你们自己的见证呢？我知道是从神来的提醒，我就抓住每个机会操练，这些天有很多见证。例如这几天有件事使我非常生气，我抓住机会蒙光照，知道问题是行为导向，问题本质是建造自己的巴别塔，显扬我的名。就是站在Z点找出A点的问题根源，然后在Z点找出神对付的途径，我使用加2:20经文宣告，然后想到神对付巴别塔的方法是变乱口音，对我自己就是对我里面老我的行为模式体系要变乱打击拆毁，透过认罪悔改，砍断破除，有些处理，但还很不够，感受到这个势力是很强大坚固的，需要不断的处理。

3、张传道：
从牧者开始要有行动，不是光讲。我是弟兄姐妹在跟随上就是看牧者怎么去做。我个人就是动作太快，很多事还没体会到神对我的真正心意就已经把事情做完了。
我的见证就是我家的车，从上周一开始，到今天，经过一个多礼拜，到今天才修好，可以取车去。从开始的慌张到后来的完全释放，把它放在后面，我尤其是在周五营地的聚会，神提醒我，要体会神包裹的爱，要完全破除我的急躁，骄傲等等。从中我也体会了神的爱，神的带领，弟兄姐妹的关怀和爱，我的急躁骄傲的老我，金钱对我的捆绑，从而能做功课，提升自己。以前祷告只会说神求你挪去我们苦楚，挪去环境，而现在我可以大胆的祷告，神你给我加添环境是为什么呢，让我学什么功课，求你用环境来磨造我，使我成长。

4、刘牧师：
虽然我们是被动的，神依然会改变我们，这句话非常宝贵，让我很有感动。我今天就是被神套住了，我里面是不愿意被改变，但神用环境来套住我了。最近又有一个环境，因着服事中，在师母的回应出乎我的预料时，我的内心又有怒气，认识到自己的问题，要挽回却也是不容易的。我想，这就是神借着环境要改变我里面的老我，让我结出圣灵的果子。今天提到让我们牧者领受了真理，要活出来，这是不容易的，求神带领，帮助我，让我有荣耀神的见证，为弟兄姐妹做出榜样来。感谢神！

5、邓传道：
钓鱼需要有力量，爱的内在动力，新妇被提的目标动力，都需要很强，因为鱼也有力量，越大的鱼越有重量，世界的吸引力，罪的惯性力，己的力量都很大。反作用力要把鱼留在A点，甚至要把你拉过去。所以站对在Z点，同钉的Z点就是十字架，需要运用两个力量才能钓过来。我自己最近操练得胜老我的性情，就是不断支取爱的内在力量和新妇被提的目标动力，非常真实的。我已经得着主和主的甜蜜强大的爱，这爱如此征服了我拥有了我，我也要让他完全得着我，不让他的爱落空。同时新妇被提对我非常真实，我天天活在为此预备中，极力达到被提的资格。这两个力量的聚集需要天天亲近神的积累。对神需要有一个绝对，这条鱼必须钓上来。老人与海，殊死的搏斗也要钓上来成为得胜者，毕竟主已经得胜，我们的得胜是有保障的，但是拉锯战的时候一定不要放弃或者妥协。对于神下了一个死的决心，对魔鬼下了死决心，对自己也下了死的决心，一定能够达成神在我们身上的目标。
