20180314  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
灵里我看到，借着宸慧，神拯救了这个家族，这是何等美丽！路8:19-21 主啊，宸慧一家都归回你的十字架，因你在世上所作的，这个家族成为美好的见证。这是你在十字架上成全的，你终于在十字架上说“一切都成了”。我为每一个分享深得安慰。非常感恩。这就是你的心意。为了这个家族脱离了死亡、脱离了永刑来庆贺。为这个家族美好的回应来感恩。赞美主！

2、 牧长团
1、周牧师：
【约19:25-27】站在耶稣十字架旁边的，有他母亲，与他母亲的姊妹，并革罗吧的妻子马利亚，和抹大拉的马利亚。耶稣见母亲和他所爱的那门徒站在旁边，就对他母亲说，母亲（原文作妇人），看你的儿子。又对那门徒说，看你的母亲。从此那门徒就接她到自己家里去了。
【路8:19-21】耶稣的母亲和他弟兄来了，因为人多，不得到他跟前。有人告诉他说，你母亲和你弟兄，站在外边，要见你。耶稣回答说，听了神之道而遵行的人，就是我的母亲，我的弟兄了。
今天围绕着宸慧姐妹的被主接走，结合两段经文路8:19-21和约19:25-27，看到耶稣的爱比死亡更坚强，胜过死亡。最近两个月连续发生翠芳和宸慧离世，看见耶稣的爱胜过死亡，耶稣的爱何等长阔高深。我们认识十字架，观看十字架，一起背十字架，与主同钉十字架，越来越走近十字架，让我们看见十字架的爱和得胜。两位姐妹的离世见证耶稣的爱和大能得胜，让我们更认识耶稣的爱。
我们回顾十架七言，第一言是耶稣的代祷，是救赎性的。耶稣在十字架上为罪人代祷。第二言是救赎的应许。耶稣是救主，完成救赎，让罪人可以进到乐园。第二言就可以应用在翠芳和宸慧身上。我们确信她们已经进到乐园，在耶稣的怀中。第三言是耶稣用血与我们立了新约，我们成为彼此相爱的一家人。第三言是对活着的人，第二言是对离世之人，第一言是对所有人。我盼望我们在学习默想第三言时，能够把耶稣的爱在我们的家庭里面小组里面活出来。第三言是让我们彼此相爱。我们想到彼此相爱在我们信仰中的重要性。耶稣在被捕前，给门徒一些告别的话，这些话都是很重要的，最重要的话就是赐给门徒新命令，要门徒彼此相爱。由此我们看到彼此相爱的重要性。耶稣升天之前，讲到大使命。临被捕之前给门徒新命令，可见彼此相爱的重要，而且给门徒做了示范，他给门徒洗脚，让门徒学习彼此相爱。耶稣钉在在十字架上的第三言也是让门徒成为家人彼此相爱。这就是彼此相爱，象一家人一样，而且超过血缘的家人，血缘的家人有时是天然的爱，但我们属灵的家庭人是属灵的爱，是耶稣的爱。
我想到我们在做细胞小组时，那时就是学习彼此相爱，发展的根基都是在那时奠定的。后来发展遇到瓶颈，彼此相爱就差了。一个原因是世界的诱惑，使我们爱心渐渐冷淡；另一个是肉体和老我天然的爱，很掺杂。那时我们对天然的爱和耶稣的爱区分得不清楚，对肉体老我也不太清楚。直到我们末世转型，新妇转型，和YY 平台的灵性转型。这时揭开大儿子小儿子，马大马利亚，肉体老我不断揭开。让我们不断靠近十字架，到与主同钉十字架。
我们肉体老我没有办法活出彼此相爱，要活出彼此相爱就必须对付肉体老我。第二我们必须与耶稣的爱连接，在十字架一方面领受得胜，胜过世界肉体老我，另一方面领受耶稣的爱，学习彼此相爱。今年神的七灵要浇灌我们，让我们有爱的能力。我们所领受的要结出果实，第一个要结出彼此相爱的果子。过去一年半，我们集中在生命的突破，现在要在彼此相爱的关系上结出果实，这是十架第三言给我们的开启。

2、孙牧师：
周牧师对教会发展历史的回顾，我都参与其中。第一个细胞小组发展，是领受新命令实践新命令。细胞小组两大真理基础是新命令和大使命。坚持几年下来，与新移民的快速发展相吻合，细胞小组发展很快不断倍增，并发展成新生堂、永生堂和重生堂。新生堂的弟兄姐妹认为本堂发展是因着当时避免路途远弟兄姐妹的流失，组建新生堂。但自感先天不足，因着近期跟随平台带领，有复兴迹象。后来，因发展动力和后劲不足，细胞小组遇到瓶颈，遇见神特会应运而生，帮助弟兄姐妹经历神的信实，但因着灵性栽培环节的缺失，还是没有根本解决信徒流失的问题。自此YY平台灵性转型后，与遇见神特会内容结合，帮助更一步突破。平台信息领受，更多是在灵里的突破。很感恩神给这么多的恩典带领我们教会一路走下来。

3、张传道：
从十架七言的第三言:活出爱。听到两位牧师的感言，我们的回应:我们在，我们还在！我们新生堂因为距离远，灵性弱，所以新生堂能去主堂参加主日的的没有几家，在这种情况下，我们祷告，看神给我们什么带领。后来我们就开启，尝试开设分堂，一为稳定小组里的人员，二为附近的福音传递！
现在从YY晨祷开始，跟随的领袖，灵里不一样了，不再靠肉体血气的带领，而是往里面寻找，体贴神的心意，看圣灵的带领。以前因为人少，灵性不够，往往参加遇见神特会或母堂的特会会影响主日，很多人就不参加活动了。而现在有了YY晨祷，弟兄姐妹灵性提高，愿意追随，我们将大大地鼓励大家去参加遇见神特会，母堂的特会，紧紧跟随教会的带领。我们更加的依靠，更加的合一，在佳恩教会得到丰盛的成长！

4、刘牧师：
今天从佳恩教会所走过的路看到，神爱佳恩，亲自带领我们。起初的小组的倍增很快，大家火热服事，有彼此相爱的心，但缺少爱耶稣的心，教会发展的过程中，有小团体的会中会，弟兄姐妹之间的关系里有掺杂，缺少神在我们当中。发展到一定程度就进入了瓶颈。
这几天YY晨祷从生命的破碎进入弟兄姐妹彼此相爱关系的建立，我们今天再谈到这些的时候，和以前不再一样，特别通过这一年神的带领，看到主在我们当中所成就的救恩的最高峰，就是要我们作他的新妇，这里有神的恩典。现在永生堂已经成功转型，真实进入了教会的带领。我们的关系里，虽然还有老旧的成分，但我们相信，有了YY真实的彼此相爱的开启，看到主的爱在我们生命当中所作的改变时，我们今天的彼此相爱和以前不再一样，我们所活出来的生命，会让众人看到我们是主的门徒。借着YY的带领，我们要领受新妇的恩膏，一同用改变的生命彼此相爱。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]回顾佳恩走过的旅程，在前期更多强调新命令彼此相爱和大使命传福音，跟人群特性有关，跟时代环境需要有关。然而也不是白费，出现的瓶颈和枯竭，促使我们发现missing link （缺环），就是遇见神特会所代表的爱神跟神建立关系的第一诫命。基督徒三条命的顺序出问题，第一诫命不扎实，后面两个命就活不好，终究出问题。感谢神带领，三次的转型，恢复第一诫命的位置，也特别借晨祷平台1，揭示老我血气肉体，是彼此相爱的障碍，告诉什么不是真实的彼此相爱，2，十字架领受耶稣的爱，告诉我们什么是真实的从神来的爱。彼此相爱，不是刻意要去做什么，而是你流露出什么性情。生命是关系的根基，关系是生命的反应和发表。彼此相爱是我们生命与神关系的果子，也是检验，在相处相爱的碰撞中，检验生命破碎的怎么样？跟主的爱领受的怎么样？如果不行和不够，赶快谦卑来到十字架面前更多领受主的爱和得胜。这是一个互促的循环，相信这个循环会更多的体现在每个在平台上认真追求和操练的个人和群体身上，进入爱神爱人这良性循环，结出更多彼此相爱的果实。

