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1、 新妇代祷团
孙师母：
我感受到神如此爱我们，至圣所当中就是神的爱，强烈的爱。想到昨天讲的爱，看到我的爱差得很远。这一点我没有。我坐下来，就感到仇敌在筛我们。
在克莱尔的书当中讲到，一个人个性的成熟就是看到自己的短板但不会失望并靠着神爬起来。平台上的每一位都有经历。好像一位宣教点的姐妹，有很多经历却还是很软弱。好像牧者讲过我们站在Z点钓鱼，但是我们要站在Z点。好像老约翰讲的，神的神性，父爱子、子爱父，他有很多认识，他在那么难的环境当中写出启示录，根基是什么？这也让我省察，我的里面是什么？如果我们不是爱，仇敌就筛我们，就是筛我们的根基。他在筛什么？比如，我们有难处来到什么的面前，我们有很多需要，神都给。但是神知道人心不会把自己交给这些人，他要把自己给真正爱他并愿意舍己的。这也是父的心愿。我不知道如何真实落实这个新命令。
这就是为什么我就是要单单敬拜神。我看到我里面非常非常骄傲。我们不再爱中，就是在骄傲中。比方，我们在平台上，想教导吗？我们都喜欢教导，但与我们意见不合，就想分裂，这就是仇敌要筛的。再比方，有的领袖，无论怎么爱都不被接纳，为什么？因为里面没有神，这也是仇敌要筛的。我们里面有大儿子、小儿子的，我们不是不想把爱给我们的儿女，而我们说的儿女们已经反感了。我们很骄傲，我们无法体会夫妻、儿女、同工。我们里面没有，不是不愿意。我们需要好好反省里面。你想要的神给，但得不到神。见证做得很好，鼓励很多人，但没得到神。因为只想着美好的见证，就可能离开，因为仇敌筛我们。
主啊，求你赦免我，因为我骄傲。谢谢你让我经历环境。我若不在你爱的根基上，但愿你不要放手。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着如何得着这份爱，预备自己成为新妇。孙师母在思考的问题是，有的人有很多见证、经历神和神的爱，但还是软弱。我也看到，有人很努力，想成为得胜者，但仍然失败。孙师母讲到追求神的动机问题，每个人都有不同的动机，可能是为了儿女、身体、家庭等需要。神在迫切预备新妇，神做的一切都是爱，神在省察我们的动机，在寻找那些真正爱他的人。所以我们的动机是什么很重要，动机要纯。另外，她讲到罪，里面的骄傲，仇敌借着你的骄傲来筛你。有人感到被拒绝，别人的好意也被理解成不接纳，这也是被仇敌筛。
我们感谢神，大家都很追求，为什么会失败呢？实际失败也是好事，要知道是耶稣让我们失败，更深的失败，越失败越追求，最后就得胜了。如果你认为失败是坏事，那么失败了就沮丧了，仇敌就会来筛你，让你放弃。失败才使我们谦卑，这样我们才能长进。我们失败才会感到自己的无能，这样才能谦卑，失败到一定程度，知道靠自己不行，只能靠耶稣。我自己在夫妻关系上就是靠自己努力失败后，来转向依靠耶稣，才有进步。失败让我们软弱，保罗讲，我们什么时候软弱，什么时候就刚强了。神的能力在我们的软弱上显出刚强，我们在软弱时靠着主就刚强了。软弱是好事，软弱时不要紧张，而是要夸自己的软弱。软弱时就不靠自己，而是靠神了。
神借着YY将得胜的路给我们显明，这条路我们向来没有走过。自从我们去年1月2 号交主权跨过约旦河来到应许地。我们非常熟悉的是旷野，成天生活在旷野的环境里，但对于应许之地我们很不熟悉。神的约柜把我们带到应许之地，我们来到耶利哥城。但神透过YY的带领把得胜的秘诀给我们开启出来，对照这个得胜的秘诀，我们才知道为什么我们在旷野不可能得胜。因为得胜不是那么简单。得胜好像是在很远的靶心，但在旷野里，我们既不会打靶，眼睛也蒙住，没法打中靶心。打中靶心需要先眼睛打开，然后瞄准靶心，还要天天练，才能打中靶心。
现在神把得胜的秘诀向我们启示，这个秘诀就是钓鱼的原则。我们对这个钓鱼不熟悉，很多人到现在还没有真正明白这个原则。好像一个手表，只抓住一个或几个零件，但手表还是不工作。我们没有找到所有零件，也没有把所有的零件装配起来，手表就不能工作。我们要得胜，就像打靶一样，不是随意就能打中；也不是象表，零部件散落一地，拿几个零件就能工作。我们要成为新妇，得胜者，是需要秘诀的，是神给我们启示了。比如我的夫妻关系，用了七年的努力，死猫吃了不少，但还是吐出来了。原来靠自己的努力是不能改善夫妻关系的。靠自己努力把夫妻关系做好的，那个夫妻关系的甜蜜是跟神无关的，跟神的计划无关，没有属灵的价值。原来神就是要兴起环境，让你越努力越失败。让我们认识到自己是无能的，要改变。你才来寻找神，知道离了神的爱你活不出爱来。这是神的美意。经过七年的努力，我终于认识到靠着自己是不行的，必须要领受耶稣的爱，活出耶稣的爱，才可以彼此相爱。这是一条必经之路，没有简单的路。
神把钓鱼的原则开启了，我才意识到过去就像鲤鱼跳龙门，跳来跳去还是在原点，还是失败。后来我发现，要站在Z点钓鱼，不是自己跳。要站在耶稣基督在十字架上得胜的根基上，他已经成就了，他已经得胜了。这并不是宣告一段经文那么简单。因为教会两千年对于耶稣在十字架上成就的救恩只停留在得救的水平，没有教导耶稣在十字架上不仅解决得救的问题也解决得胜的问题。这是只从逾越节理解耶稣的救恩，没有从赎罪日看耶稣的救恩。耶稣死在十字架上是把幔子裂开，把我们带进至圣所。以前教导的都是替代，耶稣在十字架上替代我们的罪，我们接受耶稣，他的义成为我们的义。但耶稣在十字架上不只是替代，而且是包括。我们必须要与耶稣同钉十字架，那么活着的才不再是我，乃是基督。十字架使我们得胜，我们要与耶稣同钉十字架，不光是代替我们。这是最新的开启。
十字架的得胜，十字架的包括性，我们要跟耶稣同钉十字架，这就是Z点。Z点就是十字架，而且不是替代，是包括，你要跟耶稣同钉十字架才站到Z点了。这是神开启的真理，要凭信心领受。站在Z点还没完，还要蒙光照了解你的A点。Z点是耶稣在十字架上成就的得胜，A点就是现实老我老模式的现状。然后还要有信望爱推动你来钓鱼。钓鱼是不容易的，很多人不愿意改变，不愿意那个鱼被钓上来。口头讲很多讲变，实际人却不变，要有信望爱来推动你钓鱼。而且还有一个陷阱，以为鱼一次钓上来就钓上来了。实际上鱼是在母腹里在早年经历一生过去的习惯里里养成的，并不是一天就能钓上来的。钓上来还要持续地操练。比如被拒绝的人、严苛的人，要经过很多次的操练/钓鱼才会真正改变。钓鱼是要配合的，Z点要站得稳，有时我们凭着信心站上Z点了，但有时也会被撒旦筛滑到水里，又要凭信心站到Z点。所以要持续地操练亲近神连于生命树，坚定不移地站在Z点。还要不断地发现A点，因为A点很多；然后还要持续地钓鱼，不只一次，才能成功。看起来这好像很难，但不要灰心。只要我们有愿意的心，神有恩典就来了，就会加速。我们要平衡，不要把钓鱼想得那么简单，因为每个环节都是不容易的。第一，要坚定不移地站在Z点；第二，要不断地发现你的A点；第三，要把A点钓到Z点。这是秘诀，要看重，并操练；也不要畏难，圣灵会帮助我们加快进程。

2、孙牧师：
谢谢周牧师真理教导，心里的信心被重新挑旺。A点看得很准，很深，而且认识到不是容易改变的，也认识到A点不是一个，是很多A1 A2……，如果没有真理的Z点，人是很容易沮丧的，会落入到依靠己力不断失败的里面。正确的路径第一是要认识到基督在十字架上已经成就了一切这个真理的上，第二步依靠圣灵胜过，而不是依靠己力。如果只依靠圣灵，而没有在基督已经成就一切的真理上，还是不够的，不完全的。
Z点是真理，是信心，不是感觉。我同意周牧师说的失败是好事，就是赛53章的谦卑虚己的过程。世界上的路是自救，是向上走的路，是失败的路。基督教的信仰核心是祂救，是降卑的路，这才是得胜的路。感谢神，今天周牧师告诉我们要用神的眼光看失败，非常重要。失败是神让我们降卑，看到我们自己的无能，无有，无为，神才会来拯救我们。

3、张传道：
分享两点，第一，彼得三次不认主，可以说是经历了屈辱的失败，他也经历过主，但还是惨痛的失败了，但最后经历神的爱，神的拯救，彼得才能完全得胜。第二我自己钓鱼的经历让我感到，越大的鱼越狡猾，越难钓。A到Z这个A越软弱越难对付，就越难钓上来，越需要"救恩加圣灵加灵里骨肉——弟兄姐妹"共同帮助！

4、刘牧师：
听了新妇代祷团队的领受和祷告以及牧师们的分享，我们很受激励，在通往得胜的列车上我们不下车，虽然有很多坎坷，但看到我们信心是在不断的成长着。
信主开始的阶段，我们的信仰往往没有建立在主耶稣的根基上，是凭着以往的成功的经历，培养的能力等等来追求和跟随，没有真正建立与神的关系，所以我们会落在失败中。我们在安逸的环境，不饥也不渴，好像为主在作，但动机有掺杂。
主知道我们常常靠着自己改变和破碎自己，随着失败的经历，我们会懂得夸自己的软弱，好让基督的能力彰显在我们的生命中，让我们得着更新改变。
感谢主！因着神的恩典和恩宠，我们经历了很多神奇妙的作为，是超出我们的所求所想，这使我们更加有信心，在末世走这条得胜的新妇之路。相信2018年有突破的恩膏在我们身上，在失败中靠着主回转向他，神会改变我们，圣灵会让我们得着主为我们预备的得胜。
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5、邓传道：
昨晚等候神的时候，感受到主要我再一次交主权，授权主可以按照他看为最好的来自由对待我。要把身体，家庭、关系，服侍，前途，灵性灵程，全交出来。主做什么事情，我都不会被冒犯，都全然相信他的爱，他的安排，相信一切的目的就是模造我成为新妇。主挑战我是否能完全相信他的爱，他的美善，即使在不明白，或与我们意愿相反的时候。我知道很多属灵前辈做完这个祷告，就会有他不情愿和不容易的事情发生，可否完全信任交托？我感受到里面的沉重和郑重，与第一次从意愿和真理上交主权是不同的，而是在灵里更深的立约。我说：主啊，可以好的，你可以自由地对待和制作我，但求你给我足够的恩典。以前我们太幼小，很容易怀疑神的爱，容易被冒犯和旁通，以至于神不得不常常用planBplanC来带领，现在是加速的季节，我要从自我中心（即使是属灵的）真实的转变为神为中心，让神可以用他最好的plan A 来带领制作我。愿我在无论什么环境，都能在神的恩典中，来回应“不要成就我的意思，乃要成就主的意思”。感谢主。
