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1、 新妇代祷团
孙师母：
平台讲到进入基督身体的里面。之前讲的是个人与新郎，现在是一个提升。个人作新妇很难体会耶稣的情感，达不到更深的满足。耶稣基督把身体开启，你在身体里面是一个肢体，耶稣基督的思维是身体的运作，是他宝爱疼惜的。你在这个里面如果没有一个身体的概念，你是一个分割的概念，不是同一级别的。比如夫妻关系，要被看成一个整体。比如敬拜，作为一个身体来敬拜。作为基督身体里面的一个肢体，你的心思完全不同，不再是隔离、高举自己。要满足耶稣基督的情感，你要在身体里面品尝每个肢体的馨香。你就不是在一个隔绝的里面，而是作为身体里面的肢体，品尝一个肢体的贡献。你跟耶稣一起享受身体，好像一个大的花园中的后花园，父也很满足。
比如现在国内的一个宣教点受到冲击，就格外体会作为身体的宝贵。团队遇到一些难处，每一个人都觉得我不怕，我要付出。领袖得到特别的满足，自己也进入，来疼惜同工。我觉得与耶稣基督一起来享受身体的丰满，并在这个丰满中服侍肢体。你要满足耶稣的情感吗？首先要想到这个肢体是耶稣骨中骨肉中肉。

2、 牧长团
1、周牧师：
身体的概念，是一个提升、扩充。读圣经时我们知道教会跟基督是新妇跟新郎的关系，这是教会论的概念。神借着新妇订婚典礼唤醒我们的新妇个人意识，不再只是群体新妇，也是个人新妇，个人也跟耶稣有亲密关系，这是一个极大的提升。传统教会坚持新妇就是群体，个人不算新妇，这是接续了旧约的概念。但神给佳恩开启，在群体层面加进了个人层面。我们强调个人跟耶稣新郎的关系，要来满足新郎的情感需要。我们前面走了两步，新妇是教会群体，然后在教会里也有个人新妇要跟新郎有个人亲密关系。现在讲到身体，不是回到第一阶段，而是提升到个人兼顾群体，个人里面又体会到身体的层面。这个提升对于个人的成熟和教会的提升具有很大意义。个人新妇的灵性从小妹进到能够兼顾身体的成熟的新妇，智慧的妇人，丈夫的帮手和依靠。箴31，智慧妇人帮助丈夫持家，丈夫心里依靠她，使丈夫有益无损。第一阶段，我们没有个人，只是群体。然后第二阶段发现还有个人层面，第三阶段是个人进到身体群体的层面。如果有身体的观念，就是在丈夫头的层面来看肢体，不再是隔离的，个人主义的，个人主义在从身体隔离后就会有嫉妒纷争骄傲自义。第一阶段是群体的概念，第二阶段是个人意识，第三阶段是个人的群体意识，同时有个人和群体意识，就从婴孩长大成熟了，有为父为母的意识，就扩充提升了。这帮助我们脱离孤儿的心态，脱离井底之蛙的心态。
继续读情书，第一卷4.2。
“每个人都渴望成为独一无二的个体。世界剥夺了你们保持独一性的权利。世界尽其所能让你们随波逐流，符合大众。但是， 因为我把表达独特性的心愿深深地植入了你心底，所以你会持续不断地渴望展现真实自己的一面。有一天，你在天上所看到的荣耀将远远超过地上稍纵即逝的伟大。在地上，你们被封锁在符合从众的笼子里。有些人的工作就是专门负责监控你们，确保每个人都跟别人一样。
不过，将来从你们身上除掉这个从众的模式之后，你们被造真实的本质必要发出光芒。当你看到自己的受造如此奇妙可畏的时候，你的喜乐和崇拜之心油然而生。 无论走到哪里，你表达喜乐的方式也与众不同的；你在地上梦寐以求的恩赐，将通过逐步的操练，达到完美。你可以尽心尽性地投入创作。其他人将根据你展现给他们的灵感，一下子就认出你的作品。我如何认识你，别人也如何认识你。
人与人之间没有误会和误解。你看到别人的时候，马上就知道他们被造的荣耀命定和目的是什么。同样地，他们也会看到我在你身上的做工。每一次的新发现都会成为你们赞美和感恩的时刻。生活平衡有序，硕果累累，充满了喜乐和创造力。当你们聚集敬拜的时候，你们的独特性融合在一起，形成一个燃烧着爱和崇敬之心的祭物，认识神的知识使你们沉浸和陶醉在说不出来的喜乐中。
我是神，连我都不知道如何用语言来描述等待你们的将来有多么美好。我只希望你们带着期盼的心，记住这些美好。因为你们的命定得以完全实现的那一天一定会到来。那时，你们就晓得，你们在地上所受的苦难，与将要显于你们的荣耀相比，算不得什么。”
这段文字告诉我们一个陷阱就是从众的心里，泯灭个人的意识；另一个陷阱就是孤儿、个人主义、井底之蛙。现在神把我们带到同时有个人和群体的意识，也有身体的概念，这是莫大的提升。

2、孙牧师：
对个体和群体的真理上，旧约圣殿是一个整体，新约的整体是一个灵宫，是一块块的活石建造的。灵宫是活的，活石也是活的，这是新约的特别之处。教会整体是活的，是耶稣的身体，每一个肢体也是活的，也跟耶稣有关系。
我们过去也分享过个人追求和群体追求的区别。整体如同一个飞机，个人就如同飞机上的零部件，一个零部件没有办法升空，但是所有的零部件组合在一起就可以飞上高天。个人想要提升到很高的层次是很难的，但是只要我们在这个整体的身体里面，水涨船高，群体往上升的时候，我们个体跟着往上升。师母也说到她一进入身体的里面，这个恩膏的层次是无法比拟的。
周牧师也讲到我们现在讲的群体跟旧约不一样，旧约的个体不是活的，旧约的个体拿出来是死的，合起来才是活的，就如同我们身体的器官。新旧约都讲群体，但是这两个群体是很不同的。很多人讲群体新妇是停留在旧约的阶段。
我们现在强调的是新约的群体，是整个灵宫和活石的新妇，每个石头是活的，每个石头里都有圣灵，都可以和基督这个头沟通，整个身体也是跟基督这个头连接的，整体有生命，个体也是有生命的。旧约是群体，有一个陷阱会走向从众，但是现在新约强调个人的时候我们也有一个陷阱，个人走向孤儿，个人主义。每个个人都有独特性，每个个体要把个体的特点发挥出来。旧约的个体每一个都没什么特别，没用的可以丢掉。但是新约每一个石头大小不一样，形状不一样，工匠需要动脑怎么搭配合适安置这些石头，才能发挥整体的功效。
刚刚也分享到箴言的智慧妇人，我也想到一个问题，为什么小孩子对爱情没感觉，只有到青春期才开始对爱情有憧憬。因为小妹不成熟还没有长大，对爱情是没有感觉的。我们为什么对新郎没有感觉，因为我们还是孩童，还是小妹，对爱情一点感觉都没有，但是有一天我们长大进入青春期就对爱情有感觉了。小妹层次对爱情没有感觉，对新郎火焰的爱情无动于衷。所以新郎只有等我们长大，等我们醒过来，才能来追求我们，跟我们求婚。所以很多时候我们怎么传讲，但是弟兄姐妹都是没有感觉，因为我们就是小妹，没有办法体会成年男子的爱慕。
相信圣灵对这些真理还要更加深度的开启在我们里面。新的开启来的时候，我们也许有不理解，但是我们要有一个开放的心，就如同大海边捡到一个贝壳一样，看我们所得着的如沧海一粟，还有更加广阔的海洋我们要去拥有。

3、张传道：
今天的分享还是集中在群体新妇和个体新妇。周末周牧师讲道在讲童女新解，感谢主我们要有一个领受的心，神是不断在更新开启的好老师，不是一个老学究，用一样的课程教导所有的学生。主是给每个学生不同的喂养！
昨天牧师的讲道，开启我们是看两件事情，童女灯里的油是什么！周牧师每每都是端出热腾腾的美味佳肴，而不是炒冷饭给我们。
今天牧师们的分享，包括孙牧师的飞机比喻，是我想到哥林多前书的说我们要合一，而不是同一，不是人人一样。对教会这个整体教会来说，我们要成为新妇教会；对每个人来说，要追随教会领受开启，进入个人新妇的命定。对于教会来说，我看要跟随神的带领，既要做整体新妇，也要做半夜的呐喊者，对于个人，我们的任务是怎样在圣灵的带领下跟随教会，不被落下，与耶稣建立个人的亲密关系，这就是神给我们每一位的功课！

4、刘牧师：
虽然上周我们一直在讲到身体，但今天的开启却有新的和不同的领受。神不仅提升我们新妇个人，也提升我们教会做为整体的新妇。看到了我们对新妇的认识，今天已经提升到第三个层面。神有他的时间，我们虽然看我们自己很多的问题，但神悦纳我们，并亲自带领我们，除去我们孤儿的心，让我们新妇个人进入了新妇的身体。神在改变我们成为身体上的新妇，这是一个很大的成长和突破。
看到我们弟兄姐妹都有成长，这表明：当我们群体新妇有能力的时候，我们就不再一样，我们群体合一，力量就会很大。神不仅让我们信主，还要我们成为新妇，在国度里传递他的美好心意，只要我们根基对了，生命就会成长，神就可以使用我们做为他的器皿。相信神有能力降在我们每个新妇和我们整体的新妇身上，作成他的工。感谢主！

5、邓传道：
为什么以前神家文化有介绍有努力，但是效果没有那么大。因为群体的状况，取决于每一个人的属灵身量和成熟度。如果群体中都是孤儿小儿子大儿子马大，没有人有耶稣基督的心为心，不能建造真正的神家文化。只有新妇才是与新郎同呼吸同心跳，合为一灵，以耶稣基督的心为心来看待和对待别人。所以个体新妇的觉醒和深入，越来越多的新妇兴起，群体才能被提升。同时，对个体来说，身体意识的提升，是新妇对自己成熟度的检验。第一，新妇无论个人有什么经历和进深，要知道自己的有限，戒除骄傲自满，要知道教会是真理的柱石和根基，要谦卑的跟随领受，才能真正丰富，真正领受神家中的丰盛产业。第二，带着新妇爱新郎的心，进入身体的里面是不同的，有不同的眼光心肠。如箴言中的智慧妇人，如摩西在全家尽忠，如雅歌八章中成熟的新妇，她的心与主同付一轭，为主寻找训练装备众小妹都成为新妇，盼望看见众童女都爱主，使主新郎的心得满足。

