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1、 新妇代祷团
孙师母：
怎样才能感受到神的爱？如何真正领受基督的心肠？要进入一个身体。因为这是一个次序。你要真正感受到爱，就是要符合这个次序，选择进入教会，在这个身体当中，并且要拥有这个身体。因为没有拥有，就会被仇敌攻击。你要在“拥有”这个身体当中，并且你在身体当中要找到命定。神要来迎娶的就是一个新妇，你在这个身体当中，要找到你的神。并且要找到命定与呼召。我感到在等候神的时候，看到耶稣在这里感觉不好。他这么赐福这个身体，但他感觉不好。
你要常常与他连接，他会带你如何爱这个身体。这是他来做的。我记得我自己如何进入这个身体。我记得我之前没有上岗，基本上也是受伤的。那时神感动我有一个内在生活，我自己个人等候神有很长时间，并且也遭到一些攻击。我想找到一个遮盖，但看到别人遮盖不了我。我感觉那是一种骄傲的状态。那时候神给我一些挑战，让我进入一个身体当中。神劝我进入一个教会的群体当中，让我在这个里面成长。在这个里面对我个人信仰是很大挑战，因为个人追求很好的，跟神有很好的关系。但如果不再一个群体当中，再高都要补这一课，因为你需要一个平衡。在这个平衡当中才能解基督的渴。在群体当中，你才能够被光照。生命才能健康。不然就活在蒙蔽当中。

2、 牧长团
1、周牧师：
[以弗所书]1:13 你们既听见真理的道、就是那叫你们得救的福音、也信了基督、既然信他、就受了所应许的圣灵为印记．1:14 这圣灵是我们得基业的凭据、〔原文作质〕直等到　神之民〔民原文作产业〕被赎、使他的荣耀得着称赞。
[以弗所书]1:17 求我们主耶稣基督的　神、荣耀的父、将那赐人智慧和启示的灵、赏给你们、使你们真知道他．1:18 并且照明你们心中的眼睛、使你们知道他的恩召有何等指望．他在圣徒中得的基业、有何等丰盛的荣耀．
刚才讲到一个信徒如何在基督的身体里成长。这是根据本周的经文，弗1：17-18。这个经文中首先求神把赐人智慧和启示的灵赏给你们。我们需要求赐人智慧启示的灵，弗1:13-14说到我们受了圣灵，圣灵住在里面成为得基业的印记、凭据。在此基础之上，我们要长进，还要求从圣灵领受智慧启示，使我们真认识神，跟神相交，建立个人跟神的亲密关系。我们要跟神有亲密关系，需要里面的圣灵把智慧启示给我们。启示的第一要义是神把自己启示给我们，我们要求神把他自己向我们彰显，神主动显明自己才叫启示。神可能通过圣灵借着异梦异象，可能把旨意向我们说明，也可能向我们显现，这都是神的启示。没有启示，我们无法认识神。在新约里，神借着他的儿子耶稣基督显明他自己。我们看见耶稣基督就是看见了神，这是耶稣基督的启示。神也通过神的话/圣经启示他自己。唯独圣经指的是圣经是正典，不是说信仰就是圣经，我们只要圣经就好了。耶稣基督是最高的启示，新约圣经只是记录了这个最高的启示。
除了启示，还要智慧。有人得了启示会乱解释乱用。得启示不是要显示自己多属灵，造成骄傲，而是正确地明白解释启示，会越谦卑，会越服侍教会，建造教会。另外，还要照明我们心中的眼睛，就是要有耶稣的眼光。有了耶稣的眼光，就知道我们的恩召有何等的指望。神启示我们恩召的指望。我们还要有智慧，正确回应恩召的指望。这个指望是不仅得救，而是三类得胜者。在圣徒中所得的基业有何等丰盛。这里圣徒指的是教会，不是一个人。在教会中所得的基业，是神在创造的永恒中要得着人类成为他的基业，教会是他的基业，在启示录中就是新妇、新耶路撒冷。圣徒在新耶路撒冷城日日夜夜永永远远活在三位一体神的光中、丰盛的荣耀里。
从这段经文看到三件事：1、赐人智慧启示的灵使我们认识神，跟神有个人亲密的关系； 2、看到恩召的指望，作三类得胜者；3、所得的基业，就是新耶路撒冷，有何等丰盛的荣耀。

2、孙牧师：
启示的两个版本：耶稣基督的启示和圣经的启示，这需要解惑。宗教改革强调三个唯独：唯独恩典、唯独圣经、唯独信心，但是现在这三个唯独很多人已经理解偏了。唯独圣经是指圣经是我们的正典，是唯一的。但是这不代表我们不再看其他的书籍，也不代表神就不讲话了，只不过圣经不能再增加了。
同时圣经也需要圣灵的开启，圣经是浓度很高的，每一句经文就如同一道门，一个广阔的世界。我们在圣经里看到一个一个真理的门牌号，但是要深入进入了解就需要圣灵深入的开启。所以不能缺少圣灵，当然圣灵开启的基础是不离开圣经的。
很多传统教会对唯独圣经的误解，所以对所有的启示关闭，反而被仇敌利用，不再听取神对本教会、时代性、个人化的心意。
另外圣经的理解应用也是需要圣灵的开启的，只是了解圣经的本意是基础，但是如何应用到我们现在生活的实际，这都需要圣灵继续的开启。这样的开启是理解、应用、具体化的开启。
昨天分享到要在每一天的生活中要常常回到神的面前，神真的很信实，听了我的祷告，常常提醒我，我就常常抽出空余的时间到神面前。我就发现我就如同一个老是打岔的小学生，老师就常常耐心的提醒我，主耶稣就是恒久的忍耐在我的里面一直等待我，微笑着鼓励我。

3、张传道：
今天用以弗所书1:17-19开启我们。我们在信我们主耶稣基督时，时时能看到主耶稣基督的能力，使我们归正，让我们知道我们这一群人，是有何等的丰盛的产业！其他教会的弟兄姐妹也是到处去寻找佳恩教会YY晨祷的录音，三类得胜者的资料，我们要有属灵的眼光，看到教会的产业何等的丰盛。
昨天上午我去老人院修理机器，晚上去看望病重的胡爸爸。当你在这种环境中再出来，你就会发现神给我们的命定，我们跟随这个命定是多么的重要。当人在临终关怀的老人院，吃的好，照顾好，可是这些老人没有喜乐和盼望。我们现在神在教会带领我们，我们应该趁着有日光的时候来跟随，不要等到黑暗来临时去追寻光明。之前的翠芳姐妹，和十字架上的强盗所做的，在最后的时刻还坚定的呼喊主，不是我们当时能决定的，而是平时生命点点滴滴的积蓄！很多的牧师赖天赐，吴国铭，郭美江等等，岁数虽然渐长，但依然为神疯狂（火热），我们就更应该去体会，那赐智慧启示的灵，是何等的丰盛！

4、刘牧师：
很感恩，今天牧者借着经文【以弗所书1:17-18】，让我们对信仰又一个真实的盼望。第一个字就是“求”，如果我们不求，就要走很多弯路，我们要“求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵，赏给我们，使我们真知道他”，这句话是何等的宝贵啊！
想到周牧师在主日信息“十个童女新解”时讲到“灯”，就是内住的圣灵，这是一个新的开启。那什么是“油”？今天听了这几节经文，当我们求神将那赐人智慧和启示的灵赏给我们的时候，下面的经文就是灯里的油了。我们要反思，今天我们里面有没有智慧和启示的灵？如果有，我们每天生活的态度就会完全不一样了。
我们要感恩，看到神带领佳恩教会，领受了第三类得胜者的异像是何等宝贵，如果我们有智慧和启示的灵，我们就不会什么话张口就讲，怒气就不会任意的发作了。求神让我们拿出时间与他亲近，明白圣灵所带领的是什么？让我们在教会里按真理的教导来跟随。求神光照和帮助我们，让我们知道教会所走的路是神所带领的，认识他复活的大能给我们是何等的指望，更愿神带领我们每一位行在他的旨意里，呼求神，让我们得到神的智慧和启示，帮助我们，拿出时间来预备，进到得胜者的行列。感谢主！

5、邓传道：
以弗所书1:17-18，首先18节，个人要拥有群体的产业。需要提升眼光有两个情况：1、小儿子，看不到“父家家产丰富”，在外面找，或者孤儿白手起家自己积累产业。2、看到产业，但停留在一个历史时期，不往前。产业扩张了，眼光要随之提升。不能停留在老眼光。恩召的指望：新妇三类得胜者，群体基业：羔羊的妻，新耶路撒冷，与主永远作王。永远在神荣耀光中服侍他爱他与他同在。眼光不能还停留在细胞小组的产业，宣教带门徒的产业等。回答这个问题：佳恩异像总在改变？因为产业会提升扩展。随着孩子的越成熟，权柄产业给的越多。完全共同拥有的是夫妻店，完全共享产业的所有权经营权和成果。
愿意拥有产业，这个态度很好，但还不够。还需要17节，个人认识他真知道他的程度，know him better,认识他更多对。你如果跟耶稣个人关系，是救主，是主人，是天父，是朋友，圣灵还没有启示新妇身份在你里面，还没有建立这层关系，还不够。教会的新妇产业也是进入不了。主借着智慧启示的灵，向你开启他的身份，显明他新郎的身份。这是极大的的奥秘。你个人真知道他，作为你的新郎有多少，真亲密认识他与他共同生活有多深，以他的眼光心肠为你自己的有多少，你自己必须竭力追求，别人不能替代，是我灯里的油，别人不能借给你。自己老眼光，看不到恩召看不到基业。只有真认识他，换了他的眼光，主耶稣自己的眼光，他在你里面你才能看到这一切。17，18是互相效力的。我们需要祷告，更多渴慕，不断得着智慧启示的灵，使我能真认识他认识自己；也更加谦卑，不断被打开属灵的眼光，看到和拥有我们这个属灵的家佳恩教会群体，在主里面所得的基业，以及他在我们中间所得的基业。因着渴慕，和谦卑，相信这基业我们会更多看见，更多拥有，每一天更多进入。
