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1、 新妇代祷团
孙师母：
我们刚刚过去的遇见神三，作得胜者。大家都愿意作得胜者，而且有很多见证。比如高考、开始题目没有很难，并且预备的人就考上了。大家感受到越早题目越简单。以诺是我的榜样，知道灾难来临他是抗不过的，所以他要与神同行。我要鼓励大家，选择不同的生活，越过灾难、越过洪水、越过兽印。要预备灾难来之前就要被取走。
我看到我自己，之前羡慕天堂的美，一定要去到那里。所以选择不同的生活，选择去那里。就是一个选择，神就开始在我的生命中制作。那时候每天四个小时等候、代祷，也遭到前所未有的攻击。所以我也鼓励作第三类得胜者的，像大家说的，第三类得胜者是最容易的。感恩选择第三类的，你真的跟神认真，神就跟你认真，神就兴起环境。要跟神作一个祷告，要被神改变。从那以后神就给我环境训练我。
我看到很多弟兄姐妹很渴慕，我很开心，因为你已经选择了。你要靠着你的新郎上来，因为你的恩召是何等的指望，圣徒中所得的基业是何等丰盛！我作为羔羊的妻要学什么，神马上开启。第一就是作为肢体，在身体当中发挥的功用是什么。他要开启你，但是他要带领你。平台分享有限，我们要过不同生活。感恩，每个人在这个平台有何等盼望，恩召的指望、荣耀的盼望。

2、 牧长团
1、周牧师：
在上周末的遇见神三，大多数人都要作第三类得胜者。之前有人觉得第三类得胜者太高，只愿作第一类第二类的，经过遇三，现在都愿意作第三类得胜者。
过去七年，佳恩作为整体走上末日新妇的道路经过了三个阶段。2011年前，教会内部有分裂，仇敌想毁掉佳恩，当时岌岌可危。第一阶段，从2011年听到半夜呐喊声，领受了作聪明童女的末日呼召。神接着派JILL/BOB给我们传讲怎么作聪明童女。其中BOB给我们讲了约瑟解梦的末日预表，七个丰年七个灾年，所以从第一个丰年2012年到现在我们已经预备了六年半。第一阶段是凭信心走过来。2013年教会还是很散，我们在营地开了很多次领袖会，当时是要预备我们请江牧师来看特会。每次开会都爬升了一个阶梯。然后江牧师神迹般地来佳恩开特会。这是个标志，代表整个教会领受了新妇教会的异象。
之后进入到第二阶段，我和师母去鹰石参加原住民的特会，参加了特会的订婚典礼。Bob在那次讲到启示录二三章的七个教会代表末日的七个新妇教会。当时意识到这是末日新妇运动的开始，孙师母领受了简化版的订婚典礼，就在本堂、分堂和国内举办订婚典礼，然后加上内在生活的操练。第一阶段只是大家同行，没有什么真正操练。第二阶段是有基本操练，订婚典礼加上内在生活。第二阶段最难的是在最高领袖，要同心要同行是要付代价的。神兴起一些不能被人接受的环境给人测试，看看你是否会付代价。当时就象神试炼扫罗，扫罗作王，就象参加订婚典礼有身份，但还要有身量，神就派撒母耳试炼扫罗，扫罗失败了。当时神也试炼带领者是否能放下自己，有正确且完全的顺服。第一阶段是领受呼召，第二阶段是接受考验。
第三阶段YY平台，配合G12，是约柜带领我们。进入应许之地绕耶利哥城，现在是绕城第七天的第四圈，神也借杨姐妹把耶稣给新妇的情书带给我们。教会完成了这三个阶段。
教会走过的历程，是每个人都要走的。个人也要经历这三个阶段。现在神藉着弗1：17-18 把三类得胜者被提的新妇和新耶路撒冷的呼召和产业给我们开启，现在个人要领受，领受之后要接受考验，付代价，不能再旁通。经过考验，还要预备，进入训练期，需要付诸行动。在生活中不断生命改变，并与主建立亲密关系。

2、孙牧师：
周末遇见神（三）特会信息中真理教导唤醒人心。真理一开启就带着能力，苏醒人心，照亮人心。从神的心意、真理中抓住了作第三类得胜者被提新妇核心。第一类得胜者就是胜过世界，第二类就是胜过肉体，第三类就是胜过老我。第一类得胜就是胜过世界和世界上的事，第二类是胜过老我血气肉体，第三类就是新我。
大家对老我血气肉体对付非常认同，得益于一年多平台上带领。虽然在对付过程中还会败下阵来，感到能力不够，但大家在情感上都已经恨恶，愿意对付当中。
对于恨恶世界和世界上的事大家还认识不够，在情感上对世界还有留恋，对世界的虚空性和邪恶性认识不足，还没有达到对世界完全恨恶，还没有与世界完全决裂的斗志。现在已经有醒悟，《认识你的敌人》这本书，帮助我们认识世界邪恶面目。

3、张传道：
刚过去的遇见神特会三，首先看到新生堂的所有领袖全部全程参加，真的非常感动。今早周牧师又给我们总结佳恩教会的新妇灵历程，我们看到我们整个佳恩的成长，我们的产业是何等的丰富。神在佳恩的带领，我们这么不容易的走过来，让我们有这么多的恩膏我们要守得住，要跟得上，要带得走。我们借鉴一个弟兄分享，我们不要忽视我们现在佳恩的平台即产业，我们要抓住，持守，在神的国中我们就可以有一个不同的位份和恩典。我们也会遇到挑战，攻击搅扰的，我们不要害怕，不要动摇，任何一个在神里正确的道路，攻击搅扰一定会伴随的，我们不要惧怕，不要放弃，神给我们有恩召的指望，不要放弃！

4、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]今天牧者对佳恩的回顾，使我有不同的领受。看到神拣选佳恩教会走过了七年，是恩典，是神自己作的，就是要我们走一条主耶稣十字架的路，这条路对佳恩来说是新的路、不同以往的路、不是在老的传统里的路。当我们愿意回应神的呼召时，神就会带领和选召我们。
特别是在佳恩所经历的第二阶段中，神借着一些环境和事情，让我们牧者团队通过了试炼。在这个过程中，我的生命有破碎，我今天依然能站在这里，是神的恩宠。我要呼求，虽然我常常不能看见，但是我愿意，因为这是主耶稣所带领的路，要得胜就必须走这条路，没有死就没有复活，只要顺服。
对我们个人也要经历这三个阶段，光有相信是不够的，不仅要外面跟随，里面也要拥有。如果没有拥有，魔鬼就会用各种方式来拦阻。
借着以弗所1:17-18， 我们知道要付代价，求神照明我们心中的眼睛，看到我们蒙召做第三类得胜者，即使让我们付出肉体的生命也是值得的。我们是何等有福，愿神格外有恩典，继续开启和带领我们，走这条得胜的路，感谢神！

5、邓传道：
（今天不分享了）

