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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，让我们作才德的妇人。经过遇见神三，大家都愿意作第三类得胜者。但经文说“蒙召的人说，选上的少”。什么叫有忠心的？比如进入小组，然后慢慢开始拥有小组、之后为小组人员的进出代祷，然后再进一步认识这个家的主人---神，并且为这个家付出、摆上。然而你的心态是否是常常体会这个家的主人的需要？是否自己常常想发挥一番？争竞嫉妒骄傲？你常常依靠主人，主人也常依靠你。但也有一些人常常要离开。你们都愿意作得胜者他很开心，然而蒙召作得胜者需要受训。在受训过程中走的也不少。这是这个家的主人的担忧。你同着羔羊，与新郎一起担忧、一起同工。新郎有一个愿望，他想与你同工。你为这个家付出很多，以至于主人说“才德的妇人很多，唯有你超过一切”。她使得主人常常满足。我在这个家当中很被动。我看到主人常常为我担忧。因着我回应得对，他也欢喜快乐，然而我与“才德的妇人”有差距。我要悔改。

2、 牧长团
1、周牧师：
接续昨天的主题，被召的人多，选上的人少。佳恩来到一个转折点，被召成为候选人，进入新妇军队的报到受训。主日晚参加重生堂G12，从他们的见证发现有三份恩膏。与主亲密关系恩膏（因着人的渴慕）、生命破碎的恩膏（在神给的环境中学习功课）、拥有产业的恩膏（愿意付代价）。昨晚在永生堂也看见这三份恩膏。我感受佳恩进入到第三阶段，蒙召进入新妇第一支军队受训。我们以前可能是在第二支军队受训，现在进入第一支军队受训。
情书第一卷6.2《活在神的旨意和命定中》有一段很有针对性，讲到了同样的经文。
“我的子民，如果你不愿意被我碾成粉末，破碎你的老我，不愿意让我用圣灵的活水浇灌你，用我的指头塑造你，你不用急着到我这里注册报名。塑造一个器皿成为荣耀可使用的，是一件又脏又累的活。因为我必须打碎整个陶器，磨成粉末，除掉所有旧造的生命。如果老我没有完全除掉，至少，要有坚定的决心和愿意顺服的努力。窑匠必须用手捏造泥团，使劲在石板上摔打泥土，除掉骄傲的气泡，否则，那些气泡会使陶器在窑炉的压力和高温下裂开。除非那块泥土愿意被不停地摔打，愿意让自己的骄傲被烤焦融化，否则那块泥土对我毫无用途。陶器只有在压力下才会出现爆裂。所以，完美无缺的陶器都是在巨大压力下烧制而成的，这样才能预备服侍我。
所以，我恳求你，如果你奉献自己要服侍我，但是又没有做好遭受严重损失的准备（就是失去你的老我，属世的梦想和地位）；如果你不愿意让我砸碎你的骄傲，请你不要带着三心二意的态度来烦扰我。与其这样，还不如你一直待在世界里，直到有一天你厌倦了世界，愿意不惜任何代价炼净自己来服侍我。那时，你可以过来找我。我仍然爱你，做你随时的帮助，期待你服侍我。但是我们没有良好的互动关系，没有新妇般甜蜜的交通。我仍然爱你，满足你的需求。一切都不会改变。我也会带你回天堂。但是你的人生，暗淡，灰暗, 缺少光泽。那时，当你看到别人的荣耀，看到别人实现了你过去的梦想，你会感到刺痛心扉的懊悔，你甚至会羡慕并嫉妒他们。那是隐藏在你心中的愿望，但是因为你不愿意舍己顺服，所以你没有实现。
我的子民，被召的人多，选上的人少。让我伤心不已的是，更少的人回应。”
这是新郎的话，不只是担忧，而且伤心。这段话告诉我们要做好预备。第一，我们进入第一支军队，不能以第二支军队的那种态度拿到第一支军队来。第二，在第一支军队受训主要是两个方面：一是在亲密关系，二是在破碎老我。要在更深的层面受训。亲密关系不只是享受美好的感觉，而且是要付代价的。在第一支军队的训练要经过旷野期黑夜期，这是要考验我们的忠心。破碎老我可能更加要提升，顺服的层次也要更加提升。你有没有这个愿意，如果愿意就来报到，我在这里我来报到。做好报到就做好预备。在第二支军队受训时大家可能有先有后，但进到第一支军队的训练大家又回到同一起跑线上。我们都要学习同样的功课，但是在更高的层次。我乐意看到在后的将要在前，但我鞭策自己不要落后。

2、孙牧师：
进入蒙召，神的要求很高，在情书中表达的很清楚，宁缺毋滥就像基甸三百勇士，首先惧怕胆怯的离开，而且还要再筛。我个人和佳恩一同经历蒙召被选，佳恩教会愿不愿意选择走末世新妇道路，拥有这个呼召。神说：“如果你不愿意，我可以有很多选择。即使你不愿意选择回应，我仍然爱你们，仍然供应你们，回应你们的祷告。你看这个世界上的其它教会，都是我的儿女，我爱他们供应他们，虽然他们没有回应我的呼召，但将来得到的荣耀是有巨大的差别。”
主警戒我们：“如果你们回应，要做好准备经历巨大的阵痛、考验和挑战，但将来永恒的荣耀也是巨大的。”我们当时选择愿意接受这个呼召，走上这条充满挑战和荣耀的路，这条路注定是要吃苦的、流泪的、经历阵痛的、充满挑战。
我们现在需要好好想一想，计算一下代价，再来决定是否回应这个恩召。我们要认真面对，诚实坦诚在神面前，说出自己的软弱和担忧，求神帮助。神一定会尊重我们的选择，给我们恩典。

3、张传道：
周牧师站在整个教会的层面上看到了整个YY晨祷和G12整体的成长。今天分享的是蒙召的人多，选上的人少。我又想到在遇见神特会三我分享的，路加14上说，主人办婚宴，请去的人有各种原因不去参加，主人大怒，这个警醒大家也警醒自己，我们是否能放下世界去追寻那上好的。我们信主后，我们的世界观有了180度的转弯，但不是马上就转好了，而是一直在生活中还要转变我们的观点。
现在我发现新生堂的领袖有些疲累的，动力不足，但今天的晨祷大大激励我们，我们要持守对神的关系，我们每天都要保持跟主耶稣那新鲜的爱情！林后4:17 我们这至暂至轻的苦楚、要为我们成就极重无比永远的荣耀。

4、刘牧师：
（设备问题，分享不完整）

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]情书6.2 《活在神的旨意和命定中》，前半部分（内容从略）。我们现在蒙召，进入第一支军队受训。 看到神在群体中赐下三重恩膏：1 . 亲密关系突破的恩膏，2，生命破碎的恩膏，3，拥有产业的恩膏。需要坐下来计算代价。神有完美的旨意和允许的旨意。如果我们不愿付代价，进入完美旨意，就会往下掉，从神原本为你永恒中预备的呼召位份和产业中往下掉，由别人来替代。然而神的心意都希望我们得到最好的，心怀二意的人不要想从神那里得什么。又想不改变生活方式，时间分配和热情所在，又想与主轻松的建立亲密关系是极难的；不愿破碎生命，又想要得到生命洁净后的果实是不可能的；对家中的产业不反对也不拥有的态度也是不能一直持续的。现在就是立定心志的时候，支取今年突破的恩膏的时候，破釜沉舟，献上愿意的心，神就会来开始在我们的难点上制作动工，带我们进入第一支军队。

