20180524  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
“召的多，选的少”。在顺服上面下功夫，被选上。刚才的等候感到还是有一些责备。太7：24-25。感受到主要讲这段经文。昨天牧者带领讲生命树。我也经历神让我为了进入天堂而学习选择。我们经历被管教就会愤怒。我为这个决定付代价、并且被训练。我从未感受到的就是我里面有生命树，我可以天天与生命树连接。我的人生因此有奇特的经历，并且被改变。
我们进入第一支军队，要持守，并且有忠心。神儿子为我们也受了很多苦，也成为我们得救的根源。所以要想被选上要学习的第一个功课就是顺服。我看到我没有，那么我要被改变，所以主人对我也讲话“三心二意要到几时呢？”你要做一个聪明人，耶稣基督有聪明、智慧、谋略。他说“不冷不热要到几时呢？”平台分析的很好，环境一来是向下扎根向上结出顺服的果子，还是雨淋一下、风吹一下就倒了？
你为着跟你的新郎没感觉流过泪吗？你也许很愿意，但真实的付过代价吗？主啊，你让我可以真实在你面前降服下来。这个平台每一位进来你都很开心，但到了今天我们有多少人愿意被破碎，预备自己成为被提的新妇？好像还没扎根。是紧紧抓住异象，还是常常摇晃？常常选择无论怎样被责备，都不被冒犯，愿意服下来，来领受你的教训。

2、 牧长团
1、周牧师：
顺服对天然人来讲不是一个容易的功课。孙师母讲到YY的一个陷阱，就是分析得讲得很好，但还是没有实行出来。主的责备，你们“三心二意要到几时呢？你为着跟你的新郎没感觉流过泪吗？老模式没改变没突破，是不是为自己的灵性状况悔改过？在考验来临时，是否就摇动了；环境兴起，是否又回到老样子。这样的提醒、责备是很好很宝贵的，首先我们不要被冒犯，并且我们要悔改。
YY平台一路来，开启很多，但实行得少。特别是教导者很容易陷入这个陷阱，自己教导的，自己行不出来。神虽然没有要求教导者完美，但不能把这个合理化。我首先悔改，虽然有渴慕有祷告，但没有为自己的灵性状况流过泪。我为情感麻木担忧过，为有些事情担忧过，睡不着觉，但却没有为自己的生命没有突破流过泪，没有为情感麻木、不冷不热流过泪。新郎对不冷不热要呕吐，因为他有火热的心，碰到不冷不热就很受不了。我们要体会新郎的心。我们常为自己不冷不热合理化，对自己灵性状况随随便便。虽然我们软弱，但我们有没有为我们的软弱流过泪，吃不香睡不着呢？我们承认自己的软弱，但是否把它合理化，还是为自己灵性的状态忧愁流泪过。我们要为自己老底嘉的状态悔改，买火炼的金子，买白衣穿上，就是要有顺服的行动；也要买眼药让自己看见。

2、孙牧师：
对新代祷团领受分享祷告，周牧师光照祷告，我承认对新郎没有感觉没有流泪，但有忧伤。我没有把它合理化，当做习以为。我思想自己的问题，为什么忧伤而没有行动力，我自己很痛苦。但确实没有付上代价，没有行动力，想瘫痪一样，非常软弱。我有蒙光照，有顺服，但信心不足小信，好像向神呼求都没有力量。我发现受拒绝伤害和负面的这类人，可以发现问题，但没有信心和行动力支取神的力量，越看里面，越沮丧，越没有力量，连到神面前都没有力量。我想一个是顺服问题，一个是信心问题；一个是蒙光照问题，一个是持守问题。我落到没有信心和能力的恶性循环里。看到自己灵命光景软弱极其痛苦，直至瘫痪一样连呼求、到神面前哭泣的能力都没有，就是不愿意回来到神面前呼求帮助。没有信心到神面前来更新改变。我看到邓蓉传道的改变，我发现她是有行动力的，也是有神超自然的介入，瞬间改变。我也有在某个具体事情上瞬间改变的经历，但不多。
我蒙光照的时间比平台早些，看到自己的黑，和神关系的差距，但长期没有能力改变现状，非常痛苦。我代表一类过于自卑，自我形象低落的人，自觉我个人的领受不够，这个境况太长时间，自己很沮丧，可能需要透过医治释放，在神的爱里的释放，愿神的爱来浸透我们这一类人。

3、张传道：
我们早上要为对神没有热心，没有期待，没有迫切流泪等待而认罪悔改。我自己还在一个一天当中从早忙到晚不能安息下来去体会神的心意的状况中。新妇的情书第一册101页说我们要停下来，不要想着修什么，买什么。不要做愚拙童女，忙碌着，不知道给灯里满油。而聪明童女要等待新郎，要时时与新郎在一起，预备灯里的油。每次读这段话语时，都感觉到深深的责备，我们要安息下来，进入对新郎的渴慕！
（附情书的这段内容：
"当然你们需要休息。你们可以做些简单纯净的事情。比如，到大自然里散散步，观察一下发芽的树枝， 长出地面的小草，小猫和小狗顽皮的动作。不要进行长距离的散步。不要卷入修理东西的劳作中。‘我得修一下这个，修一下那个。’这都是魔鬼的诡计。牠用这些活诱惑你们，拖累你们，夺取你们属灵的平安。这些活需要你们去商店买东西，或在网上购物。这对你们的灵人造成很大的危害。你们却不以为然，觉得这不是什么大不了的事情。 但是撒旦非常了解你们。牠命令牠的下属在你们心里制造内疚感，‘你太不负责了！你早就应该这么做了！你去年就应该修理这个东西了。’”
“我不希望你，也不希望他们陷入这样的窘境。我希望每个人定睛在天上的事，专心盼望我的再来。那些愚拙童女的问题就是她们完全被世务缠身，顾不上给灯买油。她们的心不在我身上，也不在我的计划上。她们就像马大，总想着家里还有很多家务要做。聪明的童女，就像玛利亚一样，他们心里想的都是我，所以他们一直坚持， 忍耐，等待。他们不觉得等待是浪费时间。他们觉得等待是一种欢喜。他们觉得其它事情反而是负担。他们一想到我可能延迟再来，会很高兴地说，‘太好了，我可以安静等待，为我的灯多装点油。’”）

4、刘牧师：
确实看到自己生命的光景有很多和今天YY平台上所分享的有相同的地方。近一二年来我意识到，“从小到大我不能安静下来”这是个借口，是一个旁通，我里面不能与主连接，常常是像马大一样的忙碌。我也曾回转过，在主面前有过一两次的流泪，但忧伤的时候比较多，这些之后，我也还是没有付上代价去回应。过去总是在永生堂的服事中什么事情都愿意参与一下，这是我的一个特点。现在有很大的改变，圣灵光照我们一件事，我就会马上改变一件事，我正在努力从服事的忙乱中脱离出来，和神建立个人的关系。
神很奇妙，知道我的心，找了一位年轻人，是我十几年前带他信主的，去年受的洗，周二来到我家，一起操练等候神，听神的声音，用了一个多小时，这真是神的作为。感谢神，他用这样强迫的方式带领我，帮助我和他连接。
如果不能和神有真实的连接，我们的顺服也是在口头上。顺服不连接在生命树上就不完全。我有信心，愿意悔改，要呼求主圣灵，不找任何借口旁通，要付代价，安静下来，来到神的面前，也借着这个群体来操练顺服。感谢神！

[bookmark: _GoBack]5、邓传道：
在要跟新郎建立和保守爱情关系的渴慕中，持守和付代价；在要得胜的强烈意愿中，敏锐圣灵带领不断舍己。一个得着新郎爱情的人，绝不会要失去这份爱；一个看见了恩召指望的人，也会放弃一切为得到它。求主丰沛施恩在平台，赐下突破的恩膏，让每一位有渴慕的都得着。

