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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天的带领是在群体里活出真儿子，无论我们有没有感觉我们都要选择顺服，对我这是有挑战的。
活出真儿子，让耶利哥城彻底倒塌，其实还是取决于我们跟神的关系。我们生命中有一个榜样就是耶稣基督，他是真儿子从天上来到地上。人类因着悖逆变成了孤儿，我们要转变活出真儿子取决于我们跟神关系。但是神很忧伤，我们不愿意花时间跟他亲近。要想把真儿子活出来，是需要我们选择的。
昨天讲到经文约14:21和23节。我们里面有了神的命令就遵守的这是神的恩典。但是我们的理性大过了我们跟神的关系，还是在理性的层面，大家很容易满足理性的层面。神也看到佳恩教会的改变，体魂灵的敬拜，但是我们等候的时间不多，时间不多了。我们里面还是不太关心，现实生活中没有把神摆上首位。我们这个群体还是在理性的层面，我们需要更多的被开启。真儿子他所做的一切首先是遵行父的旨意，这要放在我们心里很重要的位置，活出这段经文。
约14章21节有一个先决条件，即我们里面是尊主为大的。尊主为大的记号就是我们渴望来到神的面前，在这里建造我们的生命。如果我们没有，我们要学习，不要旁通，借着今天的分享让我们生出尊主为大的恩膏。我们自己和我们所做的，我们所带领的都要来尊主为大。我们里面渴慕的不多，没有办法解耶稣的渴。这个“渴”就是我们所做的一切都是有圣灵的带领，有了主的命令就遵守的，就可以活出来，否则就只是感动。
我们做的一切是否有圣灵的印记来带领我们。没有感动就要来进深，来操练。要顺从圣灵，平时就是常常降服在圣灵的管理之下，降服顺从就可以结出果子来。在这个大家庭里，没有任何的感动我们都可以来顺服，求神怜悯我们真实在我们里面掌权，让我们尊主为大。

2、 牧长团
1、周牧师：
孙师母今天分享的有些沉重，神的心有一些忧伤。这是对YY平台的有一些人，不愿意花时间等候神，是没有把神放在首位，尊主为大。我们要活出真儿子，要以耶稣为榜样，以神为首位，花时间等候神。今天之后，YY要暂停四个礼拜，我们在YY暂停的这段时间，我们的优先次序：第一诫命优先，大诫命第一，新命令第二、大使命第三。第一是大诫命。爱神优先，尊主为大，以神为首位。第二是新命令。彼此相爱，具体落实就是在家里要丈夫爱妻子、妻子顺服丈夫。第三是大使命，传福音爱门徒参与教会的服侍。以大诫命为基础，然后是新命令，之后才是大使命。我们特别要注意大诫命的落实，没有这个基础，其它是空中楼阁。
今天继续约14:21,23。约14:21节跟弗5:25配合，约14:23节跟5:22配合。【约14:21】有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。
【弗5:25】你们作丈夫的，要爱你们的妻子，正如基督爱教会，为教会舍己。【约14:23】耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的道。我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。
【弗5:22】你们作妻子的，当顺服自己的丈夫，如同顺服主。
对丈夫来说要操练约14:21和弗5:25，对妻子来说要操练约14:23跟弗5:22。四个礼拜后要检验优先次序，和这两对经文落实得怎样。
对丈夫来说，约14:21节中的命令,这里具体化就是弗5:25的命令。丈夫要舍己地爱妻子。这里爱是要满足妻子的需要。舍己是付出不方便的代价。满足妻子的需要是要愿意付出不方便的代价。对妻子来说，约14:23中遵守我的道，道是神的话，这里就是弗5:22。这里顺服丈夫如同顺服主。这里的两个要点：1、正确且完全的顺服；2、这种顺服不是靠天然能力能够做到的，而是以耶稣为中介，因为爱耶稣的缘故，而愿意正确且完全顺服。
这个话首先是对我说的，我没有遵守优先次序，经常是大使命优先，大诫命在后； 第二我没有遵守神的话，没有舍己爱妻子。我在这里悔改。

2、孙牧师：
听到丽艳的最新分享，神藉着主内肢体多次多方对丽艳说让她回家，实际上是落实新命令。丽艳姐妹落实大诫命亲近神是不错的，神现在让她继续往前走入新命令。回到家中服侍丈夫、孩子，她非常单纯，听到神的命令就去行，做家务是丽艳的短板，过去多是丈夫负责照顾家和孩子。现在神带领丽艳回到家中落实新命令。丽艳以撒拉为榜样，称丈夫为主，操练顺服丈夫如同顺服主，神带领丽艳在短板上操练，她听到神的命令就去做。对照我们现状，在家庭夫妻关系上，也有短板。神要我们遵守祂的道，有了我的命令就去遵行的就是爱我的。首先从遵守开始，做得好不好成不成熟，是一个过程。 
回顾过去，我们是大使命在先，传福音门徒训练，在细胞小组内落实新命令，操练彼此相爱相交，但多是停留在血气人意的服侍层面，大诫命最弱。新命令只停留在小组没有落实在家庭，夫妻亲密关系才能体现我们的真实。新命令落实是粗浅的，在大诫命上没有突破。与神的亲密关系是我们的短板。今天我们要恢复这个次序，从大诫命到新命令，再进到大使命。
在不久前服侍一位弟兄家庭问题，结合今天优先次序的教导，所以需要在与神亲密相交基础上，在夫妻关系中落实彼此相爱。先设好目标(Z点），接受现实（A点），目前就是夫妻关系，如何从A点到Z点。我们需要竖向与神关系进深，横向人际关系扩充。在教会层面上落实，需要藉着夫妻层面进深，教会层面上要扩充。我们夫妻关系上，没有致命之处，但确实没有很亲密。为着我们预备的缘故，需要重视起来。花时间付代价在神的面前寻求。

3、张传道：
经过昨天早上、晚上、今天早上跟周爸三次不同形式的聚集，周爸把约翰福音14章反复的来讲解，让我们更明白，更深的理解两节经文。21节说的是弟兄，弟兄要先行动，遵守神的道，神就会向他显现，由行动带出感动，23节对姐妹说的，要先感动神的带领，再带出行动，神就与她常住，要由感动带出行动。
今天周爸分享的是大诫命，新命令，大使命的三重顺序，在我看来就是爱神，爱妻子，爱人！我们四周的休息，不是停止，而是从服事生活中去操练三个命令。
周爸也说过，你的信仰是否是你的核心身份，表现出来，第一是无意中的表现，第二是重大事件发生时的第一反应，第三是向孩子是否传递下去。爱神爱妻爱人三步能否做好直接影响到信仰向下一代的信仰传递！

4、刘牧师：
我们最近YY晨祷，神奇妙的带领我们，借着属灵父母的教导，让我们领受了神的真理和真儿子的恩膏，得释放，能很自由地来称呼我们的属灵父母为爸爸和妈妈，也能运用体魂灵的敬拜来赞美，我想这很重要，但只是个开始，下一步我们要在真儿子的身量上进深，就是如何遵行神的道，将最近所领受的经文，落实在实际的生活和服事中，在家庭和教会里及工作中要活出来。如果我们遵行，神就会显现，关系就会被改变和提升。
首先要从夫妻关系开始，夫妻关系最真实，要先突破和改变，会有反复，当遇到冲突，要思想，是否顺从圣灵了，还是老我生命显露了。要行道，抓住生活中的每一件小事，跟随教会的带领，活出真儿子的性情。
我们到香港，就是路试和彩排，如何在人群中，把所学的带到实际的生活和服事中，我们学的如何，生命的光景怎样？在夫妻相处和聚集的过程中要被检验。
相信神会赐给我们力量和能力，让我们能够遵行他的话，顺从圣灵的感动，灵里敏锐，靠主得胜，爱神，也彼此相爱，落实大使命。也相信神迹奇事要在我们当中彰显，感谢主！

5、邓传道：
神很奇妙，在这个阶段，感动我们来面对和重建夫妻关系。1，我们重新恢复了大诫命，新命令，大使命的次序，在前一段时间建立与主新郎新妇的爱的亲密关系，就是大诫命的根基，解决了夫妻相爱的动力问题；2，真儿子心的突破，解决我们生命的问题。带着孤儿的心的丈夫和孤儿的心的妻子，无法真正相爱合一，各种孤儿的心成为层层的拦阻，使各样的方法和技巧都无法真正发挥效果。感谢神的恩典，让我们带着新的爱神的动力，新的真儿子的心，定意行道的意愿，同心建立夫妻关系，建立以耶稣为中介的，以圣灵来引导的，在慈爱天父家中的夫妻关系，使神可以以我们的家为他常住的居所。。
