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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到以色列出埃及，神就开始对付他们里面的亚玛力人。我们遇见事情的时候，里面的愤怒、不满等血气，要有意识的操练对付这些肉体和血气。这是神在抵挡我们，在兴起环境对付我们的老我和血气。为什么要学习这个功课？因为这是对我们的己一个重大的打击。我们要看重这件事，遇到事情一定要停下来等候神，听神怎么说。特别是很急要做抉择的时候，要停下来等候神，这对我们的己是一个很大的打击。我自己也是这样操练，给我带来很大的提升。很多的时候我就强憋着自己要听神的声音，听不到的时候禁食也要听到神的带领。这对我们每个人都是很重要的，鼓励大家遇到事情愤怒的时候先来赞美，等候神找到愤怒的原因，一定要来对付我们的肉体。这一关没有过，再往前走是很不容易的。
扫罗王里面是没有神的，以至于他在作王的时候越来越举步维艰，他每次的选择离神越来越远，因为他里面没有对齐的方向，以至于他里面的己很厉害，他听撒母耳只听一半，里面没有神，没有办法克制自己的己。当他国位越来越高的时候他更不可能听神了。他没有旷野的经历，旷野的经历就是我们跟神的个人关系。扫罗作为一国之君，因着没有跟神有个人的关系，所以没有办法不嫉妒他的百姓，就是要改变外面的环境，不对付自己的里面。
大卫跟神有一手的关系，因为他有旷野的经历。他跟神有一手的关系，所以他就有力量保护他的羊。如果没有旷野的经历，我们是没有办法对付自己里面的不顺服的。
扫罗不是不想等撒母耳，但是环境来的时候，他没有等到答案就自己做了。其实这个时候神在测试他的顺服，他的顺服没有过关，他就开始控制不住嫉妒生出毒根，以至于在战场上看到非利士人就消化如水，所以没有办法听撒母耳。最后给他一个机会杀亚玛力人，他把不喜欢的杀掉。我们也是这样，我们不喜欢的都可以舍掉，但是我们心里恋慕的就很难舍弃，要对付是很不容易的，这是有一个模式的，从这个模式里面出来是要很强烈的争战的。
扫罗王因着和神没有一手亲密的关系，他被拣选了，但是他没有办法跟神的对齐。所以要跟神有一手的关系，如果跟神没有这样的关系，我们要进入真儿子新妇是很难落实的。跟神一手的关系是旷野的经历，这是不可少的。亚伯拉罕、摩西、大卫、施洗约翰都跟神有旷野的经历，耶稣基督被圣灵充满进到旷野40天被试验得胜了就进入命定了。我们这个群体要求神怜悯，特别是跟神没有一手的关系，如果我们没有能听的耳，是很难走下去的。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是围绕着扫罗的教训。我们一直在这个话题上，不是我们不知道，是还没有对付掉生命中的扫罗，我们还没有吸取这个教训。刚才孙妈提到扫罗教训有两点：一是他没有跟神有一手的亲密关系；二是他没有对付掉他的肉体。扫罗在他刚作王时，还是很谦卑的，后来王位稳固了，肉体就很难对付了。一个人要对付肉体最好是在他还没有什么权利地位威信的时候。一旦有了权利地位威信时就很难对付了。撒母耳记中关于扫罗的记录很多，他被神弃绝后有了后面的结果-嫉妒追杀大卫等。前面是他被拣选，两次被试验都失败了。我们被拣选成为真儿子新妇第三类得胜者，这个拣选呼召很高。我们被拣选后也要接受试炼，蒙拣选后在试炼面前一定要过关才能得着产业。
扫罗的第一个试炼是面对非利士人，他失败了。第二次是面对亚玛力人，也失败了，而且是决定性的。非利士人代表巨人歌利亚，代表我们里面的老我。扫罗在非利士人面前失败了，是因为扫罗里面的老我没有对付。一是他的惧怕羞耻。他被拣选受膏后却躲藏起来，因为羞耻和惧怕，他才躲藏人，也躲藏神。二是他隐藏和旁通，他没有对付里面老我的问题。扫罗跟他叔叔说话时隐藏了他遇见先知被膏立为王，只说了驴找到了。他隐藏了关键的事情。当撒母耳指责他为什么不等他，扫罗这时就旁通，没有对付他的缺欠-惧怕羞耻。因为第一次没有对付自己的老我，在第二次面对亚玛力人时，他就悖逆神，这样怎么能代表神作王呢？！所以我们要对付肉体，比如容易被人的眼神等冒犯，这是肉体。肉体不对付，没法作王。但在对付肉体之前，需要先对付里面的老我。如果不知道自己肉体的问题是什么，就问自己的配偶和家人，问跟你亲密的同工。深层的老我的问题要如何对付？这些问题归结为不知道自己是谁。惧怕羞耻隐藏旁通是因为我们不了解自己的信仰身份-真儿子新妇。我们需要知道自己是真儿子新妇，真儿子新妇的心苏醒过来后，真儿子新妇的身量还要成长。
[bookmark: _GoBack]【约14:21】有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。
【约14:23】耶稣回答说，人若爱我，就必遵守我的道。我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。
约14:21、23两节经文是神给佳恩教会真儿子新妇的应许。这里的应许是基督和天父的应许。真儿子对应天父，新妇对应基督新郎。新郎和天父都要向我们显现，并要住到我们里面。这里不仅有应许，还有实现应许的条件，就是爱耶稣还要听话，作行道者。听道行道就会产生对耶稣的爱；如果爱耶稣就要遵行主的道来显明我们是爱耶稣的。这个应许让我们知道我们的真实身份，使我们可以对付非利士人。我们知道了自己的真实身份后，还要对付肉体，好像柯莱尔一样，她知道自己的真实身份，但还有很多肉体的问题需要对付。

2、孙牧师：
周爸的教导非常有启发，扫罗王失败的结果也是冰冻三尺非一日之寒，是有深层次的原因。扫罗王不知道自己的问题，找不出自己的A点，缺乏自我反省能力；我个人的经验，如果私下自己不能认罪，在群体面前很难承认自己的问题和罪，很害怕曝光自己，这样的人一般不能蒙光照，只有靠环境、亲近的人、接触密切的人碰触我们，指正我们，或远离我们。没有被对付的人，就很容易反弹或被冒犯甚或敌对。自己认罪就少，圣灵光照进不来，人的话语听不来，长久下来，心会越来越刚硬。
在神国，地位越高，应该越是谦卑和服侍。老我的天然人，只是看到神国的权柄和地位，却没有看到地位和权柄的获得是透过降卑和服侍，主耶稣为我们做了很好的榜样，甘愿自己降卑至死，神将祂升为至高。如果没有降卑过程，而是依靠恩赐才干果效，爬到高位，而且以血气非神态度看待地位和权柄，生命功课就很难学，不仅在我们本教会，而且在国度，我们看到很多神的仆人，没有经过生命的对付，很快上位，这些人常常有教导赐、牧养赐、服侍的恩赐才干等，上位后常会带来副作用甚至破坏的作用。我们要警醒，到一定位置后需要有考验时间，不能急于提拔。神也常常提醒我们，不要太快，我们为此吃过苦头。
也有一部分羞耻和惧怕的人，一般不是张狂和悖逆，但也是躲藏，不愿在群体面前公开认罪，甚至在私下都很少认罪，这样的人第一关都没有过，作为领袖没有藉着认罪环节，带下的谦卑，很难真实得着从神来的很高权柄。一个人既没有认罪，又不能听取别人的指正，很难找到A点，神藉着周围环境激动我们的A点，软弱点也是我们未来的引爆点。如果不拆除这些引爆点，当环境临到时，带来的毁坏力是巨大的。我们在环境压力还不是很大时，快快找出A点问题，并对付掉。这些A点可能是过去的伤害，需要深度医治；可能是羞耻惧怕，需要对付；可能是傲慢骄傲自大悖逆，需要破碎，神没有放弃你时，就会有很恶劣的环境临到你，为使你降服。这是两类功课，生命破碎、医治释放，和神一手关系功课。这两类功课做好了，才有基础更好的进入内在生活，建立和神的一手关系，否则内在生活很难进去。这都是A点问题。
还有就是Z点问题。在我们教会待时间长了的特别是领袖，理论上头脑上是有些装备的，需要透过降服和信心，从A点进到Z点。有些是顺服功课多些，有些是信心功课多些。自我形象低落的伤痕人比较容易在信心方面有短板，小时学霸型被宠被溺爱的人主要是顺服的功课多些。总之神现在给的顺境逆境都是帮助我们找出A点，藉着Z点真理的装备，靠着信心顺服。采用神给教会的资源，医治释放、遇见神、医治六步等、圣灵运行浇灌，帮助我们快速炸掉厚厚的墙。

3、张传道
周爸今早的开启是，扫罗对付老我与肉体。我思考基督徒与大卫的对比。扫罗没有胜过非利士人和亚玛力人，而大卫能够战胜自己的罪，到主面前认罪悔改！大卫是一位有神圣灵同在，追求神，爱神，我们基督徒也是一样，里面神给了我们圣灵，外面给了我们家人和弟兄姐妹。孙爸说，我们有没有主动的去认罪，可不可以去认罪，是我们对付老我的一个开始。我在思考我们自己有没有借着家人和世界给我们挑战，看我们可否认清自己的老我，在认清老我后能不能对付，认罪，改正，能不能有行动。
昨天带家人出去中，孩子就在祷告中为我祝福，让我不急躁。这个是一个我的老我，急躁，在繁忙的压力下，会把急躁的情绪带出来，影响周边人的情绪。这个A点一直需要我对付，自己很清楚的知道，但一直没有胜过。我今后还是要不断的对付，直到战胜为止！（认罪悔改祷告……！）

4、刘牧师：
今天还是借着扫罗来警醒我们，让我们吸取他的教训。我们每一位基督徒要走这条得胜的道路，都缺少不了被主来试炼、破碎、更新和改变。我们领受了三类得胜者的信息，神带领我们进入第一支军队，第一课学习的就是顺服。借着扫罗的教训，神特别是要对我们做领袖的，要先学习顺服。带领者不顺服，自己受亏损，也会影响神的家，亏欠神的荣耀。顺服的真理，我们在头脑上领受了很多，但在实际里我们还在学习当中。很多时候我们认识不到我们在一些事情上应该顺服，甚至有时认为我们很顺服了，但实际上我们确实是一点都没有顺服。
要想走跟随主得胜的道路，离不开学习顺服。具体的就是要先从顺服带领者开始学习，如果不能顺服代表权柄，就很难做到顺服神，否则就是自欺。神会给我们很多环境，让我们来学习，经历失败，最终我们才能提升我们的顺服的能力，要治死老我、血气、被改变，就是要行道。借着祷告，神会加添我们的力量，圣灵会赐给我们能力去行道。我们如果处在安逸中，就会失去神对我们的计划，落在网罗里，失去我们的身份。让我们从今天开始，靠着主，过得胜的一天，祷告的一天，行道的一天。感谢主！

5、邓传道：
扫落在环境平稳时也显得很好，但事情临到就显出里面的光景。我们有时是一样，平安喜乐，是建立在环境上没有风吹草动，刺激挑战的情况下。当事情临到，扫罗性情就显露，就是责怪环境和他人，不面对和显露自己的问题，不对付自己深层的问题。内心希望环境改变，合他的心意，自己真正的问题就不会暴露不需对付。扫罗不是一开始就悖逆。人如果一直不愿意面对自己的问题，一直不对付自己，听不得别人指正，情绪立刻爆发和抵挡，拒绝成长和改变，长期以来就会变成悖逆和刚硬。老我是深层的，肉体是表现。有时我们很快去承认肉体血气的层面，比如我不该情绪冲动，我不该发怒这样很不好，等等，看上去比毫无反省要好，但如果就这样过去，只停留在这个浅层面，反而不能深入到为什么发怒为什么有这些肉体表现的深层老我的原因。老我不面对和处理，肉体表现会反复出现，没有实质改变和成长。扫罗和大卫做王的区别：扫落是自己做王，大卫是让神透过他来做王。等候神就是让神来心里做王的过程，如江牧师所说“神的国藉内在生活降临”。神国降临就是神掌权做王。神只有先在我们心里做王，才能透过我们做王，在外面一切人事物上掌权。真儿子是行使天父的王权，新妇是分享新郎耶稣大君王的王权。今天真实操练内在生活的家人，不仅在内室生活中建立与主亲密的关系，同时也是在等候光照改变中，让神在我们里面掌权做王的过程。
