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1、 新妇代祷团
孙师母：
在灵里看到扫罗王不肯对付自己，我们遇到很多的人事物的环境，因着不肯对付自己，就被仇敌牵引，以至心就越来越刚硬，私欲就慢慢怀胎。灵里看到扫罗王一直不肯对付自己，不能降服下来，没有办法听神的，所以神的第二次试验就是亚玛力人，属肉体和血气的，他很心疼亚玛力人，他认为好的就留着，认为不好的就除掉。相当于走到神的另一面去。
我想到我个人和我们群体里，遇到一个人让你受不了或你认为来捣乱的，你想的最好的就是在你面前消失，或选择离开，总之就是让你受不了的，这是要特别谨慎和小心，一定要来等候神。因为我们生命中遇到很多难处，一定要来等候神，为什么里面有不满，愤怒，受不了。其实你受不了的人就像大卫，被差派到眼前来。最让扫罗受不了的就是撒母耳膏立大卫为王，还差派大卫来，本来是要成为他的榜样帮助他。这是神的作为，不管是在家庭还是在工作环境或是教会中，总会有些受不了的人，那就是神差派来帮助你的人，你一定要看到这一点。
[bookmark: _GoBack]扫罗王最大的蒙蔽是不知道自己里面的问题，他也常常软弱，他没有想到他生命中的一切都是神精心安排的，就是要塑造他成为真正的王，成为一国之君。这是扫罗做梦都没有想到的。神已经选召他为王，在作王的过程中是有很多训练的，因着不能对付自己里面的不顺服而产生的悖逆，以至于他不知道神在他生命中安排的一切，就是要来对付他里面的非利士人和亚玛力人，以至他就惧怕，连他的军队都惧怕。所以神就差派一个勇士来，专门对付非利士人。这就是神的手，他因着受不了就想离开。即使离开了，神还会兴起环境，就是要训练你。
昨天也讲到正确且完全的顺服。这对扫罗王是不可能的。如果你不去对付生命中的坚固营垒，或一再逃避神所精心设计的环境。灵里看到扫罗王一再掉到这个陷阱里。他有没有光照、带领，其实都有。但他做梦都没有想到，他就是一再对付环境。他看到大卫在他生命中不断得胜，以致这个得胜让他越来越感受到威胁。而且他不去对付他生命中的亚玛力人，也不去对付非利士人，而是调转枪口对付大卫，大卫正是他生命中的祝福，是他学习的榜样，让他看到怎样对付非利士人和亚玛力人。他看不到这个人正是他生命中所缺乏的，是来帮助他的。因着看不到，就认为对方是自己的仇敌。因着大卫有神的同在，以至在艰难的环境中，紧紧的依靠神，所以不断的得胜。扫罗因着没有一个聆听的耳，就一直不断的掉到软弱里。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是扫罗的教训，重点是扫罗身上的一根刺。扫罗在面对非利士人和亚玛力人的两次试验都失败了。之后神兴起环境-大卫，撒上16章大卫受膏后被带进王宫。扫罗在亚玛利人的试验失败后，神的灵就离开他，扫罗就被恶魔缠磨，大卫被召进宫弹琴驱魔。既然扫罗不肯对付自己的问题，在两次试验都失败了，神就兴起大卫，大卫就成为扫罗身上的一根刺。其实神的心意就是大卫是神专门差来对付扫罗的问题的，因为扫罗自己不肯对付自己的问题。扫罗没有意识到大卫是神为他的好处来帮助他的，来显明和对付他的问题。他没有认为这是神的心意，没有真实对付生命的问题，而是采取了逃避的方式，反而把大卫视为眼中钉肉中刺，非置死地而后快。在对付生命的功课上，这实在是一种逃避和旁通，没有积极正面地来面对神在他周围兴起的环境，其实就是人，一根刺。我们遇见环境时，有时困难解决不了，有时是人或者是事，就是一根刺，是来对付我们生命中的问题的。扫罗不知道这是神的美意，他认为环境是坏事，想要逃避。把人认为是眼中钉肉中刺，非要把人置于死地或赶走，因此他的心越来越刚硬。他的情况就一直走下坡，后来扫罗结局很惨，他和他三个儿子都被杀死了。
撒上15-31章都是神兴起大卫对付扫罗的问题。大卫正是扫罗的一面镜子，扫罗所缺乏的，大卫刚刚都具备。扫罗不亲近求问神跟神没有一手关系，而大卫求问神跟神有一手的关系；扫罗因为惧怕败在非利士人手下，大卫却胜过非利士人，胜过巨人歌利亚，预表他胜过了身份的考验，他知道他是谁，所以他胜过了惧怕。大卫也胜过了亚玛力人，象征胜过了肉体。扫罗失败的地方正是大卫得胜的地方。这不是说大卫没有缺点，大卫失败的地方是淫乱，扫罗却没有这方面的软弱。但大卫的优点正是扫罗的缺点。
在神的心意中，扫罗也是神兴起的在大卫身上的一根刺，目的是要塑造大卫的。这是互相的关系。神是公平的，凡是作王的，都是要经过试炼考验的。大卫身上也有很多的考验，大卫最终成为合神心意的人。其实他有淫乱的软弱，但当神兴起环境，大卫能够对付胜过肉体，不论是非利士人亚玛力人，还是扫罗。大卫认出扫罗是神训练他的，他在有几次机会杀扫罗的情况都没有下手。这里我们要学习的功课，凡是要作王的都要接受考验，对付里面的肉体邪情私欲老我。神会兴起各样环境帮助我们对付。我们对神兴起的环境，要有正确的态度，不要逃避，不要把对方看成仇敌拼命赶走，而要认出是神的手精心安排的来对付我们的肉体老我。我们要有这样的眼光，然后要有正确的回应，我们的生命就能被神塑造，进入神的呼召和命定。这个功课值得我们每个人学习，只要仔细想想自己的经历周围的环境，就能立刻认出神的手来，希望佳恩每个人都来学习这个功课。

2、孙牧师：
（在路上，不能分享。）

3、张传道
神在我们每个人都身上都设立了一个或几个刺，让我们觉得不舒服。每个人要受到一个身份和身量的考验，而且是循环上升的。扫罗王遇到非利士时就是身份的考验，就像耶稣遇到魔鬼四十天旷野的考验，耶稣胜过了。扫罗却没有，在大军压境时没有意识到自己是神拣选的，没有对神有信心。亚玛力人是身量的考验。我们每个基督徒也要有身份身量的两种考验。大卫是以扫罗为镜子为考验上的，大卫开始的考验都胜过了，但是后看却也犯罪，除了奸淫罪外，最不合心意的是教养子女不成功，他的儿子押沙龙和另外一位都为得王位而争斗。我们昨天G12得到的结论，身份和身量的考验上时时刻刻的，螺旋上升的，而最终的结论是：听命胜于献祭。
我们在生活中服事中，我们往往是在献祭，有意无意的就在彰显自己，而不是问神是什么心意，我们的神看中我们的心是否与他相知更胜过你服事有大果效。我们能不能与神建立亲密关系来胜过身边的各种挑战是我们的功课，是不是能顺服权柄，是不是认识我们的身份，能否身量不断成长，是我们在神里面的功课！

4、刘牧师：
今天听到属灵父母和新妇代祷团队的回应，我意识到，神在提升我们每一位持守在YY晨祷的王子和公主的生命。回想过去的这一年，神借着圣经当中各种的人物来塑造我们，看到我们生命中的大儿子、小儿子、犹大和彼得等等，这两周是讲到了扫罗。神拣选我们的心意不是仅仅让我们得救，而且是要塑造我们和他一同作王。因为我们老旧的生命里面很少有得胜作王的身量。但神爱我们、拣选我们，如果我们愿意，他就会塑造我们，让我们得胜。
扫罗的教训是让我们再次警醒，扫罗里面的性情我们或多或少的每个人都有。神不是为难我们，是要制作我们更像他儿子耶稣基督，所以他用各种人事物来改变我们。我们所走的路，不论是谁，都不能越过十字架舍己和破碎的这个功课。我们常常只是看到别人的问题，而看不到自己的问题，我刚信主头两年对这些都不明白，只是讲事情的对和错，中了魔鬼的诡计，神就不断的兴起环境，给我差派来一位姊妹，让我里面有怒气长达十年、八年，最终让我看到自己的问题，我的自义、悖逆需要被改变。神的制作也不是一次性的，而是一生的、每时每刻的，最终让我们更像耶稣基督。让我们里面扫罗的嫉妒、争竞、自义都除去。
我们愿意回转，神就会帮助我们，神让我们在神家文化里来彼此搀拉、扶持和造就及磨炼，神是大有智慧的神，从几亿人当中，在我们身边精心为我们安排了不同的人，就是为了让我们成为得胜者与他一同作王。感谢神，不论任何环境，求神让我们看到自己真实的光景，看到呼召是何等崇高，自己是何等的渺小，我们呼求神更新我们的眼光，除去我们的蒙蔽，让我们看到神的心意，以感恩的心走这条被塑造和破碎以至于得胜的道路。感谢主！

5、邓传道：
感谢主把扫罗很深地向我们开启，我们身上都有扫罗的性情，生命长进才这样缓慢。非利士人，亚玛利人代表老我和肉体，是我们生命中的仇敌，我们却姑息，大卫是我们需要学习的，神差来帮助我们的，但因着大卫显出了我们里面的不好，我们就以他为仇敌，厌恶他，要除掉那显出我们不好的人，至少也不要听到他们的声音。这一根刺可能是配偶，子女，牧者，同工。显出你的不好，指出你的不好。你是如何回应的？是否看出这个人是神精心安排在你身边，能够显明甚至帮助我们的问题。我们常常没有积极正面的去面对，而是逃避，旁通：1，找对方的问题，（大卫有问题，甚至比扫罗明显），找到了，就心安理得的不面对自己的问题。2，我有那么多的好，优点，为什么你就不看，只看我不好的这一点？3，没有爱心，总是讲生命的功课，不想听。这些都是肉体的自我保护，1）误用神家文化，我就是要被尊荣，被呵护，被肯定，如果说出我的生命问题，就是说负面的话语，我受不了。2）误把小儿子当成真儿子。确实，小儿子比大儿子更接近改变为真儿子，真实比假装要更接近被改变。然而真实是开始，不是完成。真实的自我中心，真实的任性等都是小儿子的性情，不能停留在这里，需要被改变。凭着天然的眼光，肉体的感受是不会认出这根刺是你生命中的大卫，看到刺就是刺，又硬又尖又痛，他刺痛我，甚至他伤害我。如何能认出？需要内在生活，等候神让神给你属灵眼光，给你显明出来。如何能正确的回应？依然要在内在生活中，让神给你能力来回应。人际关系之间，从属灵生命上讲，求主使我们能够互相以对方为自己的大卫，看是否对方身上有自己缺乏的地方，而且对方是能光照自己问题的，认出来，这根刺是神来帮助和对付自己的，服下来学习，从中受益。有这种眼光和回应，真的是作王的态度和生命。
