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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，谢谢你，求怜悯我们。我想到平台有两年，很不容易。我也感到要更深的被光照。以色列人40年旷野之路，走出来更少。无论撒母耳、但以理都走出来了。撒督牧师的信息讲到审判，在审判台前，有两个问题：是不是尽心尽性尽义尽力爱神？是不是爱人如己？用大诫命和新命令来问。
撒督牧师也讲到，这个福音也是十字架的福音。要天天背起十字架。周末也经历了震惊的例子：一个弟兄因为逼迫没有成功。他为主被抓，就判刑。并且受到监狱折磨，留下各种身体问题。当他3年以后从监狱出来，就无法饶恕神。这就是对信仰的极大挑战。严肃会上我想，什么是十字架？有没有尽心尽力爱主？有没有做好预备？在家人面前有没有爱？爱家人、爱邻舍。
要警醒，是不是为了主，还是要满足自己？对我极大的测试是一手的关系，是否爱人如己。我没有。想到但以理，服事几代的王，守住了底线，经历那么多还保有自己的圣洁，我对灵魂也没有负担。我们借着祷告悔改：我要扩充。我们一直要破碎，为什么？因为被提的日子越来越近了，要面对将来的审判，要看到你的美丽，要被迎娶。把你的核心身份活出来，在各样的挑战当中。撒督牧师讲到十字架甚至很愤怒，我们不能只享受神的恩典。感恩严肃会，很多要提升。感谢主，从心里感恩，他要来迎娶我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天是讲到严肃会，主题是审判的标准。基督徒，非基督徒都要受审判，基督徒在基督的台前受审判，非基督徒是在白色大宝座前受审判，两个审判相差一千年。基督徒在基督台前受审合格就进入千禧年进入羔羊的婚宴，如果不合格还要在千禧年后跟不信的人一起经历白色大宝座的审判。两个审判的标准不同。我们要清楚了解，现在做预备。如果基督已经来了，站在审判台前就没有机会了。审判如同考试，是考试我们的生命。我们不要固执、骄傲、主观，要客观地知道是神在出考试题目，太多人不管神的题目是什么，而是主观的自己认为的题目。
我们要知道考试的题目是什么。从旧约讲是两条诫命，大诫命尽心尽性尽意尽力爱神，其次是爱人如己。新约讲是三条，把爱人如己变成两条，对信主的是新命令，要彼此相爱；对没有信主的，要传福音爱灵魂。大诫命新命令大使命，这两三条是关联的、整全的，要全部实行。只实行一个，是不合格的。爱神的也要爱人，爱人必须爱神，否则都是假的。另外，次序也要摆对，大诫命在先，爱神在先，其次是爱人。新约次序是大诫命新命令，然后大使命。我们过去在这个次序上出问题，先大使命就是事工，变成事工导向。现在要大诫命在先，新命令和大使命是检验大诫命的落实的。我们要每天照镜子，用三条诫命来衡量，看看自己落实的怎样。新命令是要爱人舍己。爱家人特别是夫妻关系是要舍己的，舍己爱家人就是落实新命令。圣经要求丈夫爱妻子要舍己，没有要求妻子要舍己，但说到要顺服丈夫，其实顺服丈夫要像顺服主也是要舍己的。在家庭中先落实新命令，符合圣经的次序。世人的标准是爱外面的人，再爱家人，但这是掺杂的，是要得到别人的肯定，是带着假面具的。爱家人是以真实的面目去爱他们的。我们在这个严肃会期间要蒙光照，先在家中学习落实这三条诫命。

2、孙牧师：
周爸刚才的教导撞击心灵，佳恩过去注重大使命，但在大诫命和新命令上没有行出来。在实行大使命时可以使用自己的长处和装备的知识就可以做，在某种情况下有行动力，但神解剖我们里面的短板和不足之处，在爱神和爱人的大诫命和新命令上，我们是很不足的。很感恩神还在恩典时期带领我们，跟随平台到现在的家人，是有受教的心和聆听的耳，没有这些教导基础的人是很难接受的。
我想到自己，对待家人和对待外人的表现不一样，过去就找理由，认为是别人的问题。后来我也问自己为什么里外不一样？经过思索神提示我是不接纳自己，表现在不能接纳家人，当不能接纳时，对自己和对家人就很愤怒。每个人需要到神面前求问，有可能是自我不接纳，有可能是太过自我中心。 旷野的性格有：1是蚂蚱心态，2是被动和懒惰（1000两银子的仆人），因为惧怕和胆怯，3是为难情绪，还是一种小信，对自己和对神，4是经常不满和发怨言，常常挑自己和别人的刺和挑衅，5是浮躁不能等候，快餐文化实质是一种野心，包括想快快成长，也是有动机不纯的掺杂，6是自我辩解找理由，7是自怜总是沉浸在过去，8是自贱，9是嫉妒，10是顽固反叛悖逆。
夫妻间有三种爱，圣爱 友爱和情爱。有些夫妻关系中只有友爱和情爱，神要我们补课。有些夫妻间信主前很相爱，但信主追求后出现矛盾重重，我自己也在思考为什么？是神要提升我们由情爱友爱进深到圣爱，舍己的爱，这种爱可以把婚姻带到神圣之爱里，并把圣爱放在婚姻关系中第一位，然后友爱，再次情爱，要把次序摆对。我个人就是缺乏圣爱，对家人不能舍己。

3、张传道
我们牧长带头天天用圣灵的光照自己，剖析自己，带领弟兄姐妹一起成长。今早我们分享如何爱神爱人，重点是从天然的爱转化成耶稣基督为中介的爱，利用我们钓鱼的原则，由A到Z点。尤其孙牧师分享到探照灯时，我们两口子都笑了，尤其我家姐妹是苦笑，因为她就天天在我这大探照灯天天照她，要〃修正〃她，按我们要求去要求她。就像两条铁轨，一直并行，服事却不交流，生活却没交集。我们用情爱，用天然人的爱，用孩子，用事工做枕木，都不稳妥，当有一天，孩子大了，爱没了可能两条铁轨就真的分开了。我们要用耶稣的圣爱为枕木，才是最稳妥，最长久的！我们要用圣灵做为手术刀，剖析我们自己，看看我们是不是每天用探照灯照对方，是不是在白纸上处处去找出黑点，体会我们对对方有多大的伤害！我们都是要用圣灵来开启我们，用神的圣爱来先爱家人，再爱弟兄姐妹，只有这样，才可能是不枯竭，长久的。

4、刘牧师：
感谢主！今天听到属灵父母的分享，让我们对自己的信仰有一个很真实的看见，思想我们的盼望在哪里？神在圣经中教导我们，审判是先从神的家开始，作为神的儿女，先要面对的是在千禧年前基督的审判，如果没有合格，就要再面对白色大宝座的审判，站得住，就会成为第一类得胜者，但是如果没有持守住真理是很危险的，名字有可能从生命册上被涂抹。今天的教导给我们是一个很好的警醒。
周爸提到，神已经透露了考试题，旧约就是大诫命，新约就是大诫命、新命令和大使命。我们以前没有这方面的教导，记得我信主了，加入细胞小组，第一不知道顺序，第二很多时候是用血气为主大发热心，服事付出摆上；经过几年教会的转型，今天有这样的教导真的很感恩。对于教会的转型，我开始很不能接受，因为按照我的老习惯，很愿意进行探访、传福音的服事……，但里面时常有掺杂。现在很明白了，是要先生命，后关系，最后才能更好地服事。感谢主，因着我们愿意降服，神就会改变我们。
另外很重要的一点就是：愛是要先从家中开始。在主里服事，前几年不明白这个真理，认为我们夫妻很和睦了，很少有矛盾；但在这两年，神兴起环境来光照我们，认识到了我们之间的愛是没有神介入的，愛是很有限的。感谢神，今天领受牧者的教导，也让我看到面对这方面考试，经过了各样的环境，自己还是有进步的。神给我们恩典，特别是在严肃会中，让我们借着悔改，生命被再一次洁净，预备做第三类得胜者。感谢主！

5、邓传道：
在这十天严肃日里面，我们的认罪悔改是为了自洁，和神的心意标准对齐。今天神给我们的考试就是爱神和爱人，平衡的行道而且正确的次序。历代灵修大师，他们爱神和爱人的平衡，让我惊叹。越爱神的，对人的爱和舍己越多。对奥秘派要真正的认识。另一面，福音派，社会公益派，杰出的代表，他们外面有很多福音社会活动。但他们的生命，内在生活非常的扎实，爱神是第一位的，从中流露出外面火热服侍。
我自己感谢神，曾经次序是错的，爱神是薄弱的忽略的。年初，神带我进入更深的内在生活，建立与新郎的爱情，我非常投入。平台当时的带领也是玛利亚的爱非常吻合。但很快平台就转到彼此相爱，就是人际关系，我开始不太适应。后来就明白是神的平衡和提醒。不是爱神到了什么深度，才能去爱人，而是一直要齐头并进，平衡，彼此检验。我们容易偏颇，要不就是在外面服侍，无法进入内在，要不就是走内在的路，不出来得不到检验，神要我们平衡。
昨天姐妹见证，几年走生命破碎的路，顺服丈夫的路，一开始有一点尝试，后来凭信心操练进深付代价，后来一点尾巴也不留，完全正确的顺服。来到佳恩不久，但是非常认同非常容易融入，因为走的是同一条生命破碎的路舍己的路。在平台上跟随都是有福的，是蒙召的，我们回应了就是被选上的。让我们在爱神爱人上持续行道，就是有忠心的。预备我们自己迎接新郎。

2018年9月17日作业
1、 背诵和默想经文：太二十二36-40。
2、 “律法和先知”是旧约的另一名称。旧约的两条诫命在新约中是如何表达的？
3、 整本圣经对神的儿女的生命和生活行为的标准就是我们的镜子，对照这面镜子，你对自己有什么看见？今后有什么蒙福的行动（具体的打算）？
