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1、 新妇代祷团
孙师母：
感恩七灵特会、住棚节特会。感受到神对祂儿女们的厚恩。我感受到确实神的约柜在带领我们这个群体，为此感谢神。
藉着特会和区组长会想到“野牛”。这个野牛就是老我，不能被碰。我自己也是神带领我。在一次禁食过程中，神光照我里面的问题，很深。神光照我在成长过程中我里面的被捆绑，使我对巫术的灵有认识和开启。藉着这个开启，使我进入住棚节和七灵。我很阿门Bob讲的“野牛”和启示录中的“撒狄教会”。为此要警醒悔改。
我非常感恩神把七灵带到我们当中，我看到在我个人生命中，就是为了预备新妇，也是要对付我们生命中因为个人生活模式带来的拦阻。对付野牛、对付撒狄教会。因此我里面有很深的盼望。神太美好了。我们的目标是真儿子、新妇、被提的第一支军队，神把我们这个群体的真实光景告诉我们，我很感恩。

2、 牧长团
1、周牧师：
七灵特会和住棚节特会很丰富。神透过三个秋季节期带领我们进入5779年，5779年新的层面新的开始，我们真实进入秋季节期的实际。首先是进入吹角节的实际，新的开始新的创造。赎罪日有神圣议会，为国家等代祷，签名，然后住棚节特会进入住棚节的实际。我们感受到三个节期包含的救恩的丰盛，相信会结出果实。丰盛生命的三把钥匙已经完成了一个循环，一粒落地的麦子，住在基督里，经历住棚节的恩膏领受神的七灵。我们经历了一个循环，又开始了一个新的循环。每一次循环都把我们提升到新的层次。我们需要继续更深地成为落地的麦子、住在基督里、领受住棚节的恩膏。一方面领受这一切的丰富，另一方面我们也要注意自身的问题。Bob给我们的提醒很宝贵，我们要对现实光景有清醒的认识。神给我们丰富的资源，但不等于我们就达到了那个生命状态。我们吸收多少领受多少成为生命多少活出多少呢？野牛进入瓷器店告诉我们生命的光景还不够。但我们不要掉到一个沮丧的陷阱里，或我已经有这么丰富了已经都有了。我们要注意不要掉到两方面的陷阱。我们需要消化吸收，要名副其实，着重点还是在领受很多之后一定要落实在行道行为上面。
如何落实？要落实在关系上。大部分是夫妻关系，少部分是落实在教会小组的关系上。在关系上落实比较客观，个人落实不太客观。关系涉及另一方，就比较客观。生命的突破要在关系上结出果实，不仅是落实在一件件行动上。落实在行动很重要，会带来改变，不落实在行动等于旁通。但做一件好事不难，要持续地不做坏事做好事不容易，因此要在关系上落实，这会带来稳定的果效。个人生命的问题会在关系上集中反映出来，生命的突破要在关系上落实，就会稳定。关系的果实可以发展出来，我们看到了一些见证，要在群体中发展出来。
Bob太太在住棚节特会最后一堂告诉我们公义要在行为上落实。
在这里读一段情书第四卷7.3。
“宝贵的家人，不要期待马上赢得胜利，即刻取得成就。我们的工作需要长期的努力和不懈的付出。每一次的努力都会使你更靠近梦想。有的人因困难和障碍灰心沮丧。但我与你们同在。突破在望，要坚持到底。你们有些人已经取得了进步，只是没有你们想象得那么快。请你们祈求忍耐和洞察力，使你们更加明确将来事工的方向，以及如何通过你的服侍拓展我的国度。千万不要迷失旅途的方向和目标。因为我在旅程中，有意安排了一些追求圣洁，舍己，背十字架，跟随我的机会。因此，你不能只看结果，还要看自己如何走完行程。过程最重要：你是否从中学到了属灵的功课？你是否极力躲避困难，急于求成？你是否不愿意面对挑战，想逃之夭夭，还是完全依靠我，帮助你面对难题？如果你没有完成目前的功课，你升不了级。我说的‘完成‘，不是指成就本身，而是指很多方面的完工。你在这一级的学习，将会为你升级做预备工作。故此，如果你觉得功课具有挑战性，请你持守在那个环境里，坚持一段时间，直到你能看到里面的肥甘，并且毫不妥协地面对困难，而不是一心想跳过难题。
你为了顺服我所做的一切，都会结出果实。你看不到果子，因为你想的更多的是结果。虽然你意识不到，但旅途本身会直接影响结果。你付出的越多，你投资的越多，你的回报就越多。当然我不是指别人看得见的努力，而是指幕后的工作，即无形劳动。我的国度不只是运行在看得见的结果上，而是运行在别人看不见的事情上：你的心态，你跌倒了再爬起来的勇气，以及你在试炼中的忍耐和坚持。所有这些都会使你们的事工更加伟大，你们的心灵更加纯洁，你们的牺牲更加有意义，你们的结果更加美好。你们服侍的工人在向跟随你们的信徒，或从中受益的人们传递很多看不见的品质。你的言行举止，对自己和他人的耐心和爱心，在所行的事上，表现出来的正直和诚实，和结果一样的重要。
这是我们这个网站强调正直、诚实和顺服的原因。正是你身上的这些品质使得你的事工非常有分量。虽然别人看不见，也无法从外表看出来，但它们的影响十分深远。你没有的，你肯定给不出去。如果你没有正直诚实的品格，你怎么可能传给别人呢？不管你怎么跟别人讲，因为你自己没有活出来，所以你只能在那儿浪费时间。我希望我能够说服你们，并让你们认识到，私下的、别人看不见的生活 决定了你们外在生活的美丽程度。正是看不见的旋律，承载了充满恩膏的河流。我的恩膏不只是彰显在外面，除非我需要这么做。我正在寻找一批这样的灵魂。他们极其看重，别人看不见的，私下的生活质量。
所以，我的新妇，当事情看起来进展缓慢时，要有信心。虽然别人看不到你的进步，但我看到了。你让我喜悦。你和我的关系充满了活力和动力。这种关系是别人看不见的。但正是由于这个隐藏的生活，推动着你的事工，同时也为你的服侍增添了真正的美丽和魅力。”

2、孙牧师：
这次七灵的特会使我对神的七灵渴慕被挑旺，我知道妮塔在七灵方面很早就有很强的领受和教导。我找到这方面的书阅读，理解到七灵是给执政掌权的人，就是给麦基洗德等次的祭司。过往神带领我们，第三类得胜者，真儿子被提新妇，麦基洗德等次祭司，非拉铁非教会这都是我们的Z点，神这次指出我们是撒狄教会，这也是我们的A点。今天回顾起来，看到神是非常有计划性的带领我们，先告诉我们什么是Z点，第三类得胜者，被提的新妇，真儿子，和麦基洗德等次祭司，这次Bob带给我们撒狄教会话语，指出我们的A点，但从A点到Z点，不是我们可以凭自己意志就可以进入的，只有依靠神的七灵才可以达到。
妮塔为七灵祷告了两年，直至耶稣赐下七灵，经历到生命的彻底更新，才知道没有七灵我们活不出基督。领受七灵的途径就是全然的破碎，包括情感的破碎，意志的破碎，才可以领受七灵。Bob的太太最后一天看到一个异象，每个瓶子都在接膏油，但接到的有多有少，我个人理解和生命的破碎度有关。就像电器接通的电压是一样，也像神的恩典给的都一样，但阻力越小领受的越多。在圣经登山宝训中有很多的破碎教导，就是为让我们预备领受。 
破碎的最简单地方就是关系，家庭关系，同工关系。在关系中功课没有学完，不要逃避和轻言放弃，再难的关系都要走下去，不要浪费神给我们的环境，就像癌症早期的状况出现，不能置之不理否则就会走到癌症的晚期。

3、张传道
经历七灵特会和住棚节特会非常兴奋，我感动一句是：且破且珍惜，破碎老我是一个一生的功课。我们现在进入耶和华的节期，去年BOB牧师带领我们赎罪日，今年是三个秋季节期一起来进入。这次的特会很有操作性，尤其BOB牧师在分赐七灵时，直接祷告分赐，没有什么教导，当场有特别强烈的圣灵工作。周六我们在新生堂也为弟兄姐妹分赐七灵，每一个灵的功效都有可操作性，例如：能力的灵就是跳到圣灵的水流中，敬畏耶和华的灵告诉我们，杀身体的你不要怕，那杀身体又杀灵魂的你才要惧怕。让我们一边靠七灵的带领，一边破碎，一边活出耶稣的样式。

4、刘牧师：
牧者们的分享让我的心情很兴奋。神很爱我们，借着Bob夫妻将很多的属灵资源带给我们，经历了七年，今天终于为我们预备了‘七灵特会’。我们更深地感受到，神已经作了他该做的事，将他的七灵的恩膏和能力释放在了我们当中；虽然我们也许还没有感觉到有太大的果效，但确实看到这几天我们都在越来越被开启，能力也在被提升。
我在上周永生堂主日后，带着感恩的心，正面地与弟兄姐妹分享：神差派他的先知，将神给撒狄教会的警戒和指责传递给我们教会，这正体现了神愛我们，为让我们成为第三类得胜者，因着愛在教导、唤醒我们，不落在两个陷阱里。一个就是：因着被指责，看到我们经历了很多的环境，生命真实的光景，好像还是这样，就气馁和沮丧了；另一个就是：我们有了新妇的身份，神拣选我们作为先锋，在国度上传递新妇运动，我们什么都具备了，就以为得着了。我们要防止落入这两个陷阱里，偏左或偏右，要成为一粒落地的麦子，破碎自己，领受崇高的呼召。
孙爸刚才分享了尼塔江森的见证，他苦苦领受了两年，才得到神七灵的能力，相信我们今天领受了神七灵的恩膏，只要我们愿意顺服，用行动来回应，就会看到我们不会因着我们是野牛、花瓶就沮丧下来；另一个面就是我们有真理的领受，要和我们自己有关系。我们要有警醒的心，避开这两个陷阱，走得胜的路。
重点是要落实在关系上。在追求的弟兄姐妹之间，家庭里的夫妻之间，我们虽然有分歧和争吵，但相信神给的环境是让我们来改变和破碎，我们确实看到了从牧者开始的改变，带出了在群体和同工的改变。领受了七灵的恩膏我们要行道，在实践中要有回应，在聚会、敬拜、舞蹈各个方面的服事中，要有破碎和突破。
在神凡事都能，虽然前面的道路有风有雨，但我们相信神必会带领我们，要迎接复兴，吹响得胜的号角，这条路我们要一起走。感谢主！

5、邓传道：
神关于秋季节期和神的七灵，赐下很多的真理启示和恩膏分赐。重生堂G12 也听到很多美好的见证，在对七灵的渴慕，生命的破碎，末世的紧迫感，关系合一的见证等等。看见神在这个群体的带领和大家生命的回应。我体会神乐意用他的七灵来充满我们，因为七灵的功用就是帮助新妇做预备，也帮助新妇建造神的居所。但同时，他要更洁净我们这个器皿，才能承装和使七灵更自由更多的运行在我们身上。
我昨天在顺服的功课上有一个小经历，感受神对我们的要求提升。以前不顺服的话语结果甚至伤害了人际关系，我们才惊醒悔改，现在有不顺服的心态出来神都不放过。如同以前野牛出来横冲直闯破坏了瓷器店我们才对付它，现在野牛一冒头就立刻对付。我们要一直查验内心对神是否一直是柔软降伏对齐的，不让圣灵有担忧。所有对人的悖逆顽梗不顺服其实里面都是对着神的。一直对着神敏锐自洁破碎自己，就能带出关系上的合一。
