20181004  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
神每次对我们这个群体都有一些揭开。我看到很多人用自己的方法对付自己的野牛进入瓷器店。我自己常常领受，但很少进入神的情感世界。我问神为什么要建这个平台？为什么要揭开这些事情，为什么把Bob带到我们当中？昨天也讲到我自己对付老我。这个很不容易，对付肉体一定要进入神的情感世界，否则我们灵里还可以进入另外一个层次的旁通，以至于信仰进入野牛的层面。另外，耶稣身上有七灵，并分赐给了使徒。我们需要被开启，但也需要行道的能力。
我以这种心态问神。神会把七灵平衡的启示给我们。从昨天的晨祷我感到又进入了一个新的阶段，使我一定要进入神的情感世界。因为若要真正改变，一定要情感被打动。神欢喜快乐的将Bob带来，预备聪明童女。这次借着节期讲话，要把更多的七灵开启。耶稣的心很喜乐。在节期当中，也生出撒狄教会。他实在认识我们这群人，不容易被改变的一群人。神把我们真实的光景说出来。我们每一位在灵里深处都不能碰，每一位在神的面前都不完全。更多明白神的心意这是我们比较少关注的。讲到第二类得胜者，仅仅对付自己不够，祂摸着我们的情感我们就完全被降服，否则就好像工作关系。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天孙妈和新妇代祷团的分享祷告，进入神的情感世界是一个主题。孙妈分享她自己的经历，等候神领受很多，都集中在信息、做事的方法，着重在这些方面很多，没有着重在神的心态心意，神的情感世界。我们领受的知识要能转化为我们的生命才能平衡。知识的灵和聪明的灵是一对。智慧的灵和敬畏耶和华的灵是一对，谋略的灵和能力的灵是一对，中间是主耶和华的灵。聪明的灵可以建造我们的生命，知识的灵和信息连得很紧，聪明的灵能帮助我们进入神的情感世界。从知识和聪明，把信息和情感联系起来，进入神的情感世界，加深我们跟神的关系，带出生命和行为的改变。
我们群体从YY开始进入了第二个循环。前面是一粒落地的麦子、住在基督里和神的七灵。神带领我们从老底嘉教会迈进非拉铁非的教会。起点是老底嘉，光景是不冷不热、自满自足、就是世俗化。这是我们2011年转型前的灵性光景。实际我们还没有达到非拉铁非，只是我们的呼召是非拉铁非。第二阶段，我们的目标还是非拉铁非。对我们现在YY平台追求的人来说，这时我们已经脱离老底嘉的不冷不热的状态，我们现在的光景比较象撒狄教会，野象野牛进入瓷器店。不冷不热是冷水和热水掺和在一起。温泉在流的过程中变成不冷不热。通常来看，水从热泉慢慢变冷似乎问题不大，而野牛进入瓷器店问题更大。但实际野牛进入瓷器店是相当于第二类的胜者要对付的肉体血气。在灵程里这是第二类得胜者要变成第三类得胜者的起点，第二类得胜者的考试要面对的是肉体，第一类得胜者面对的是世界，要胜过世界，过红海。第二类是要过约旦河，脱离旷野性情，制伏旷野个性，这里就是指野牛，要对付的是肉体。在灵程里实际我们已经有很大提升，从老底嘉提升到撒狄。但我们的目标是非拉铁非。现在我们的A点是撒狄教会，Z点是非拉铁非教会。
如何达到目标？ 在第二个循环还是三把钥匙，只是次序不同。三把钥匙都有经文，都是神给我们宝贵的话语。我们不要期待有新的话语，要期待在现有的话语上进深，更深地进到生命里面。神的话语不仅要知道，还要进深。从约翰福音给我们的三把钥匙很宝贵。我们学习神的话，要问的是我有没有做到呢。比如登山宝训，在教会和在家里都要去照着做。耶稣说要爱邻舍如同自己，谁是邻舍呢？法利赛人和文士对撒玛利亚人十分厌弃，根本不把他们当做邻舍。我们现今厌弃去唐人街吸毒者集中的地方也是没有把他们当邻舍。又比如耶稣说要爱仇敌，你的家人是你的仇敌，你要爱你的家人。我们有耶稣的话，要问问我是否做到了，真正经历了神的话语没有。
我们要更深地了解这三把钥匙。比如要进入神的情感世界，就是要更深地住在基督里，不仅要花时间跟神在一起，有异象领受并不表示已经进入了神的情感世界。比如成为一粒落地的麦子，在第一阶段，是揭开了老我的真相，帮助我们看见了里面的野牛，但要成为落地的麦子就是要把野牛宰了焚烧。在第二阶段，成为落地的麦子就是要更深地落地死透，结出果实，结出许多的籽粒。住在基督里也是要多结果子。要结出生命、关系、福音的果实，结果子才是达到了目标。

2、孙牧师：
简单回应新妇代祷团领受的情感，如果不触碰神的情感，也不能触碰我们的情感，也不能进入我们的心灵层次。都知道一个人生命真实改变，一定是从他心底的情感被激发而来。心灵情感层面的触碰才能带来真实的改变。如果只有知识层面的触碰，就好像浅土石头地，发苗很快，但太阳出来，就枯干了。
周爸讲的灵程，想到撒狄好像糟糕透了，但细细想来还是有很大提升的。我们平台上的这群人已经从世界出来，进步在开始关注末世和永恒了。老底嘉不冷不热自满自足还是在寻求祝福阶段，在世界价值观上挣扎。撒狄教会已进入老我对付，基本摆脱了世界。就像期中考试一样，还没有完成也没有完全，在这个阶段我们需要更多的体会神的情感，更多的进入神的情感，更多住在基督里。在环境中不要被冒犯，感觉被冒犯是因为没有寻求到神的心意。要从永恒的角度、神国的眼光、从新妇生命的预备的眼光，从神爱的眼光看环境，动力和心情就完全不一样。

3、张传道
[bookmark: _GoBack]我们应该对照神给我们的标准、要求，来看看我们在什么状态。我们思量自己，好像在第二类得胜者，又好像第一类得胜者的特性也有。第一类是胜过世界，第二类是胜过自己，就是多次分享的十类旷野性情。第三类是，核心身份转变，跟神有亲密关系。我觉得在YY平台上的弟兄姐妹大多都已经胜过世界，进入第二类。牧长在分享三个教会时，我觉得我们是一个循环上升的过程。圣经说管教的是儿子，不管教的是私子。是神对佳恩教会所做的。神即使差遣先知告诉我们现在是野牛冲进瓷器店，就是对我们的管教。神就是让我们利用三把钥匙，不断提升。第一是领受住棚节恩膏，就是神的七灵，我们每一天都需要神的七灵的带领，运用在生活中，活出神的话，使活在基督里和落地的麦子真实行出来。只有我们运用七灵成为我们的生命，我们就会离第三类得胜者越来越近。最后还是要用申命记26:17-19节勉励大家，我们要先认神为神，遵行他的道，神也认我们为他子民，帮我们遵行他的道！对神要有信心！

4、刘牧师：
今天没分享。

5、邓传道：
新年之际回顾神的恩典和带领，看见属灵旅程的路，神的爱火再次来焚烧和吸引，与教会一同进入新阶段。
今年个人属灵旅程的侧重点：1-5 月被新郎耶稣的爱情唤醒和吸引，进入新妇与主的爱情关系，及体会拥抱十字架的爱。在这期间，经历脱离世界的吸引，胜过肉体的很多经历。6月真儿子特会开启和进入儿子身份的这一块。7月香港新妇特会同行。8月处理教会的事情，9月七灵和住棚节特会，得着七灵分赐，更深领受秋季节期的意义。10月与教会一同进入新的阶段。主耶稣在我里面注入更大的爱火，使我看到，是爱的动力，让我甘心情愿的破碎老我，脱离世界的吸引力；是爱的动力，让我被吸引来住在基督里，更多的关锁，瞻仰他的荣美，注目他，享受他的爱，让他也享受我的爱。
对七灵的追求，我也查问自己的动机，曾经以为七灵，只跟服侍有关，得到智慧能力服侍大有果效。后来知道七灵首先是帮助新妇预备好自己，其次才是预备神的居所。而且七灵是无限量充满在耶稣身上运行的灵，我要认识耶稣，得着他的心，而且要像他，必须得着七灵。在这个新阶段，我心里充满感恩和盼望，在神爱的里面要一直在这三方面进深，不断得胜。
