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1、 新妇代祷团
孙师母：
神把真儿子的形象放在我们的眼前，透过Tony。真儿子没有惧怕，感受到里面的自信。天然人的反应，活在惧怕和没有安全感当中。神给我们三把钥匙，也让我们藉着悔改，来向世界、老我、己死。而灵里我看到真儿子没有惧怕，没有羞耻感。他不断突破的力量在哪里？就是真儿子。他随时找机会传福音，他里面就是有神儿子的自信，并且找到生命的源头。我灵里看到一个成熟的儿子，非常自信，没有惧怕。
我想到自己的两个儿女。我的女儿有拒绝伤害，曾经8、9岁时讲到在国内上一年级的感受，使得父亲和震撼。我儿子灵里面非常自信，以至于在管教当中不容易受伤。不一样。想到耶稣生在世上把父彰显出来。还有体恤和爱，都是真儿子真实的表现。对照我觉得自己是孤儿。经过平台，也有很多更新和改变。但我看到这个人是只要有机会就会竭力活出真儿子的形象。我们这个群体当中需要这样的榜样。神很爱我们，把不断美好的资源带来，让我们可以看见。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕真儿子，回应特会，特别是讲员，他的信息和本人是一致的，Tony是一个真儿子。约翰福音里耶稣说，看见我就是看见父，儿子是象父亲的。昨天也讲到羞耻感，Tony讲到孤儿的心根植在羞耻感的肉体里，他也提到孤儿的心在教会里的各种表现，如换教会、很容易不满受伤等。我们过去讲过孤儿的心的种种表现，但没有提出其根源是羞耻感。对处理孤儿的心有很多操练，但还会重犯，就像发烧就吃退烧药一样。就是根源没找到，只在现象上处理。过去处理羞耻感并没有看出跟孤儿的心的联系，并没有真正处理掉羞耻感。
现在我们知道了孤儿的心的根源是羞耻感，那么除去孤儿的心在于除掉羞耻感。Tony并不是生来就是真儿子。他自己是在韩国家庭里长大。他的羞耻感根源有从亚当来的，有从文化来的，有从原生家庭里来的。其实他的羞耻感是很深的，但神的制作，使得他孤儿的心除掉了，成为了真儿子。
羞耻感有对形象和能力的羞耻。我自己是对家庭的出身有羞耻。神制作Tony很严格，比如为人祷告有反效果，一些违反常理的举动等是非常丢面子的。有两年时间都是这样的失败挫折，神就是要他正确且完全的顺服。这样的训练让他不顾面子除去孤儿羞耻的心，成为真儿子。
除去羞耻感，第一，领受天父的爱。这时要凭信心，你相信天父的爱就会领受爱。盼望和顺服都是信心的结果。相信圣经对未来的描述才会有盼望。领受爱的关键是信心。我们过去也讲信，但信得有多深很难说。最大的爱就是基督在十字架上显明的爱，如果连十字架的爱都不信，却到别处去找爱，你就无法真正领受爱。所以我们要以十字架的爱为根基，所有其他的爱比如人的爱都要以此为根基，其他的都是枝叶的爱。我们先要相信神，相信祂是又真又活的，神才能在每天生活中显现出来。我们相信领受基督十字架的爱，不是历史的爱，每天都在你身上彰显出来，这才是对的。不是说十字架的爱太抽象，我领受不了，但这个人显示出来的，我相信是神的爱。这样的信仰是没有根基的。所以第一个环节是领受十字架的爱。除去羞耻感的第二个环节是心意更新而变化，要有属天的眼光。
Tony讲了除去羞耻感的四五个环节，我们要注意这些环节的次序，才不会本末倒置。操练是必须的，但我们按着正确的次序步骤一个一个环节地操练。第一个就是领受神的爱。我们今天从这里开始来操练。今天有一段经文。
【弗3:14-19】因此，我在父面前屈膝，（天上地上的各（或作全）家，都是从他得名）求他按着他丰盛的荣耀，借着他的灵，叫你们心里的力量刚强起来，使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心，有根有基，能以和众圣徒一同明白基督的爱，是何等长阔高深，并知道这爱是过于人所能测度的，便叫神一切所充满的，充满了你们。
我们对圣经，不仅要研读，更多的是要默想神的话。我们要常常默想这段话，让神的爱流进我们心中。我们里面的人，就是我们的身份，是跟本我结合的，就是真儿子新妇，要刚强起来长大成熟。基督因我们的信住在我们里面，我们的爱就有根有基。我们的爱是建基于基督的爱，我们领受了基督的爱，才能有爱。

2、孙牧师：
记录并总结tony牧师讲道中提到的孤儿心的特征：
1.不能放下规则 2.不能找到属于自己的家 3.总想找更大更好的东西4.不能说不 5.什么都想参加（害怕失去好东西） 6.关注自己 7.要被认同（位置，头衔，影响力等） 8.想自己发起事情 9.很容易被冒犯 10.服侍为了赢得爱和肯定 11.指责责备，批评论断，说坏话，说诽谤别人的话 12.有许多的苦毒和不饶恕 13.没办法顺服属灵权柄（他说: 领袖不能有掌控） 14.不继承产业 15.不受教
如何处理羞耻，就是曝光，不要扬长避短。隐藏和遮掩只能更加重羞耻，不能除去羞耻。我们可能没有大卫的信心和勇气，曝光需要在一定范围，并尊重牵扯其中的他人的自由意志，只能曝光自己的部分。
曝光第一步首先需要带到父神面前曝光，而且也讲到羞耻分为有意识层面和潜意识层面，甚或表面没有孤儿的羞耻感表现，不要太自信，有可能因着伤害太深和太痛，把这个伤害压到潜意识或无意识里，完全以一个相反的光鲜的我彰显在人前，自己都不自知，只有在圣灵的开启光照下，才可能知道。
羞耻的对应是荣耀，除去羞耻然后以神的荣耀遮盖。原罪带来的羞耻感主要体现在罪疚感，弗3:14-19讲到三一神，也讲到本我和新我，重生后新我还没有长大，本我没有得到医治，很多的伤残，小灵人很不成熟。
我个人主要是不信，我们这个群体主要也是不信（撒都该人的灵），宗教的灵（法利赛人的灵）不是很严重，还有就是孤儿的灵。孤儿的灵是邪灵中的一个，需要被破除和捆绑，孤儿的心需要被医治。

3、张传道
感谢蓉蓉姐的翻译团队，另外也感谢MELISSA姐妹的服事团队。她们都付出了真儿子的心来服事。昨天我们去参加过特会和服事的姐妹，有一个祷告会，分享得着就分享了一个半小时，属灵气氛空前高涨。我们里面的孤儿的心是被囚的，被压制的，我建议弟兄姐妹要用敬拜赞美使我们的特会恩膏能持续下去。尤其是弟兄要起来，带领家庭建立敬拜的祭坛，每天在家里就敬拜赞美神，不只单单在教会里敬拜！

4、刘牧师：
很感恩，神带领Tony牧师这次来，是按照我们的时间。先是领受七灵的恩膏，让我们带着这个能力再领受真儿子的信息。我们孤儿的心都是从羞耻带来的，另外更重要的是，我们里面的生命怎么成长起来，就是让我们更加的认识神。知道我们的身份，孤儿的心才能除掉。
这样的带领点燃了佳恩的复兴，在青少年当中看到复兴已经开始，相信神会带领我们生命有一个突破。这些教导对我个人来讲是先操练放下我的面子，里面很多的不自由，根源就是羞耻感。每个人都有各样的成长背景。我们要学习Tony牧师他用各种事情让自己没有面子，操练愿不愿意顺从。我们可以从为病人祷告开始操练我们的信心和顺服，周爸讲没有信心也谈不上顺服。
昨晚我们和弟兄姐妹一起去看一位癌症晚期的老姊妹，医生已经放弃治疗了，癌症已经转移到身体的其他部位。昨天我们带她做了决志祷告和受洗，去的弟兄姐妹带有Tony的恩膏为她祷告，带着信心为她宣告神的话语，很有神的同在。她说一点不害怕，但是很孤独。
这样的信息让我们操练怎么样依靠神，相信神是大有能力叫死人复活的神。藉着信心放掉我们的面子，结果在神的手中。感谢神，求神给我们信心，最终让我们学习顺服。

5、邓传道：
今天没有分享

