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1、 新妇代祷团
孙师母：
讲了这么多，最后还是行道。知道是好的，需要行出来。很多东西需要自己去拿，好比迦南美地虽然美好但不是空地。“行道”要行出来需要解决很多“错待”的事情。等候神的时候，我感到自己里面有悖逆。尼塔讲过，不是其他事看而是卡有多少爱。所以在很多事情上要先有爱。我们可以喊很多口号，人很诡诈，不把自己交出来。我们里面有伤害就不可能不做声，到时候就会拦阻你去行道。例如有惧怕。要被改变这是被神悦纳的事情，但当我们总去看自己的优点就会很容易把自己看得很高，以至于下不来，无法行道。如果里面有惧怕，为了行道就会去讨好。行道需要靠圣灵，加拉太书3:3，你们即靠圣灵入门还要靠肉体成全吗？在惧怕当中行道会非常苦。要靠圣灵，才能带来自己和别人的改变。常常乞求圣灵帮助，使我们不在惧怕而是在勇敢当中，不在冒犯里面才能行道。
既然讲到行道，神鼓励我们。为什么我里面有悖逆？不喜欢被改变。是咒诅。我的母亲的家庭是很好的，外公买了土地，需要牺牲家里人照顾土地。我的母亲被错待，无法读书导致里面有很多愤怒和不满，以至于我也会如此。为什么我们的儿女有那么多愤怒？就是因为我们也错待他们了。这就是为什么我们要靠圣灵，首先去掉惧怕。要体恤他，象耶稣一样弯下腰来，然后在这里面指正。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天主题还是行道。行道是关键，要靠圣灵，不是靠肉体遵守规条。行道不是肉体发热心，不是做工。行道要依靠圣灵，靠着圣灵活出在基督里赐给我们的新身份。行道也是恩典，是依靠圣灵遵行神的旨意。
过去理解恩典是赦罪赎罪替罪的消极的恩典，白白的恩典。信主后我们需要这白白的恩典，消极的恩典。但我们需要明白积极的、极丰富的恩典。倚靠圣灵活出基督救恩里的新身份，遵行神的旨意，这是积极的恩典。这帮助我们活出神的形象神的荣耀。耶稣给我们的恩典是消极的加上积极的恩典，是信道加上行道的恩典。
我们要避免两种陷阱，一是避免宗教的陷阱，就是加拉太的异端，靠恩典入门，却靠肉体成全，从恩典入门后又陷入律法里面了。宗教改革马丁路德发现了消极的恩典，却没有发现积极的恩典。他提出三个唯独，唯独基督，唯独恩典，唯独信心。实际上三个唯独要配对，基督与圣灵配对，我们行事都是靠圣灵；恩典与真理配对，积极的恩典与消极的恩典。信心与顺服配对，活的信心会带出行为，就会顺服。信主后如果还是三个唯独，没有圣灵、真理和顺服，就会落入废法主义的异端，只信道不行道，导致信仰和生活两分，就会导致世俗化，信仰无法传给下一代。在家庭中如果没有行道，魔鬼就会把家庭毁掉。
我们信道后一定要行道。要从宝血立约的层面去理解，我们与主订了婚约，还要有婚姻生活。结婚是婚姻生活、爱情的开始。我们进入约后，就要过约的生活，约是有条款的，要委身等。我们过去有很多人受洗，但受洗后很多人都不见了。原因是我们传讲的不是整全的福音，把福音理解为一次得救永远得救，拿到了上天堂的门票。也有的刚信主把教会理解为一片净土，但看到教会有很多问题，后来就离开了。这是救恩观出了问题。一定要进到约的关系里面来理解，与主的婚约，与弟兄姐妹的神家的约。信主后要进到第二层楼，进到三个配对，才能有符合真理的救恩观，活出真实的新身份，才能行道。

2、孙牧师：
为什么要行道？真理上要纠正，过去行道是建议，但是现在开启的是行道属于全备救恩的一部分，我们出埃及要进到迦南美地才能达成神的心意，这是圣经的救恩观。基督是入门也是得胜的道路，从这条路一定要到终点。有的人入门了就不走了，这是不行的，没有完成救恩，一定要往前走。但是要怎么走？有的人走的时候就靠自己走，加拉太异端。
我们要效法基督靠圣灵走，圣灵在耶稣身上无限量运行，耶稣放下自己的神性，用人性依靠圣灵走。这是耶稣为我们铺就的十字架的高速通道。
行道是靠圣灵，但是行道的时候我们会发现很多重担走不下去，这是因为我们里面有很多错待，要把这些包袱卸掉。
处理错待是要靠基督和圣灵，基督帮助我们处理，圣灵光照我们伤害的根源。基督在十字架上已经成就了救恩，所以我们靠着基督的十字架就可以从这些错待里出来，但是根源是需要圣灵来光照启示，并在十字架救恩包括性的基础上依靠圣灵处理。这就是靠圣灵发现A点，靠着圣灵的力量恩典把我们的A点拉到基督在十字架上成就的Z点。
对我们个人来说我们的A点是什么？这需要我们大家去需求，即需要基督的恩典也需要圣灵的开启和恩典。

3、张传道
在我们信仰的道路上，不是入门就行。TONY牧师也是跟我们说，十字架只是开始，入门，我们要走进去，要走进天父的宝座前，共同得荣耀。我们要靠着积极的真理，不是光得救，我们要靠圣灵努力进入天父的荣耀。迦勒就是一个积极的典范。
"探迦南/走旷野/顺服约书亚/攻打巨人"。迦勒跟约书亚刺探迦南，然后就默默无闻，看着同辈约书亚被提拔，但迦勒一直没有出现，直到85岁要去攻打亚衲族。迦勒可以说一直生活在积极的恩典中，一直在预备，不断的操练自己，操练顺服，一直都跟随没有抱怨，没有丧失信心，没有觉得自己身体老弱，觉得自己85岁，身体依然强壮。因为他一直在操练自己脱离“消极恩典”，靠着"积极恩典"：别人害怕的时候他勇敢，别人抱怨不公平的时候他顺服，别人软弱时他刚强。
我们要学习迦勒，在神的里面，靠着"积极恩典"，我们积极的攻打自己生命中的那个亚衲族，跨过一座座生命中阻拦我们的高山，走入神的同在，进入神的荣耀。

4、刘牧师：
今天领受全备的救恩真理，是神格外的开启和带领。我们不光仅仅得救，还要进入福音的第二个层面，就是行道以至于得胜。我们虽然对行道不陌生，但却忽视了在生活中去行，要思想不是信主就结束了，要背起自己的十字架，付上代价。
一方面，我们作为带领者要先行出来，靠圣灵的带领，将所领受的真理带到我们的家庭、工作和服事中。另一方面，对新的朋友还是要传得救的福音，之后再进行生命的栽培，就像主耶稣带门徒。
神给我们行道的能力，要思想什么是行道？否则，我们很容易按个人的标准去行。要按圣灵的带领，靠着圣灵在我们里面的引导和指教来警醒，不消灭圣灵的感动，靠着主过得胜的一天。

5、邓传道：
对于天国救恩和三类得胜者的传讲，解释了不行道现象的根源，也明确了行道是救恩的范畴和目的。当我们明白和认同行道之后，就要除去行道的拦阻。

今天讲到，三个唯独变为三个配对：1 基督（圣灵）2，恩典（真理）、也就是消极的恩典和积极的恩典。3，信心（顺服）。 就是要靠着圣灵，站在耶稣已经成就的基础上，以信而顺服的态度，活出真理。是全部的真理，（凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守）。不是选择性的行道，不是行我们喜欢的真理，不喜欢的就不去行。

现在就是行道突破的季节，神要除去每个人行道的拦阻，如非神信念，偶像，坚固营垒等等。是这些拦阻使我们在一些真理上有软弱旁通和行不出道的现象。改变是要付代价的，但如果不改变，不行道代价更大，因为关乎救恩。求主赐下坚定的行道的心，神也赐下七灵帮助我们，给我们恩典，只要我们愿意回应，坚定的配合神，就可以除去拦阻，得到行道的能力。
