20181204  YY晨祷
避免陷阱，按天国优先次序行道

1、 新妇代祷团
孙师母：
讲到跟神的关系，缺乏第一手的关系。行道是爱主的表现，因为里面火热就常常原因服事主。在昨天的基础上，有一个陷阱需要避免：例如，在新妇运动当中有很多启示和开启，特别是BOB来到我们当中，我们教会有负担、有开启, 并让我们看到自己有各样问题。特别在国度传讲当中，开启很精彩，并且讲的非常透彻。这是好的，是肯定的，但有一个陷阱：开启太多，对行道未必感兴趣。好在我们没有象哥林多教会，有很多恩赐，就调到纷争里面，保罗就批评她们。我们也有很多开启，却不能解决里面的冷漠。我们不经历祂，就没办法认识 祂的大能。真正的好种子在我们里面，活出来成为真实的经历，才是你的。这就是为什么行道在家庭当中好：在夫妻关系、儿女关系中，对方还是知道你的生命没有改变。我们有愿意的心也萌神悦纳。但因为不愿意低下头，承认需要主的帮助，需要医治。为什么在家庭当中一点小问题就可以很纷争？不愿意谦卑，不愿意低下头到神面前，我需要神的帮助。有了一手的还要不断经历，带来突破，这是基础。
我有一个经历：到丽艳那里，我深深认识自己的问题，一个伤痕人很难谦卑。我曾经觉得，我感觉自己可以做一些事情，这时候感受不到已经受伤了。只有当我们说“我需要主”，这才是行道的开始。在那里，我说我需要医治、需要主，那时候我才服下来，才看到耶稣何等谦卑、虚己，何等被人藐视。在为美国加拿大祷告，看到这么谦卑的王，每个人都拒绝祂，每个人都很难过。我们要承认自己，（如果）在宣讲的时候觉得很满足，就一会直活在瞎眼当中。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天是接续昨天的主题，指出行道的问题，进一步也指出根源和解决。我们面临的陷阱是我们有很多开启，在国度上都能传讲，陷阱是以为能够讲了，就不用去行了。其实如果不行出来，就不能把讲的变成经历。真理的传讲是第一步，是必要的。行出来是第二步，只有把真理活出来，才能对自己有益。传讲真理的人必须要与传讲的真理一致。为什么不能行出来？ 不是没有愿意的心，更深的原因是里面的伤害没有真正得到医治，需要谦卑下来承认自己需要医治，需要神的帮助，愿意接受医治。这样才能避免进入陷阱里面。
我自己昨天跟盐光聊天，给我开启，让我从另外角度看到问题。我自己过去有个想法，每个人都有缺陷，也有长处。你要强迫他在弱项下变强是不行的，我的主张是要大家取长补短，分工合作。昨天盐光指出这个想法是不追求完全，只想在一方面发挥特长。在这里，一方面，取长补短分工合作是圣经的思想是对的，在恩赐才干能力方面彼此配搭是对的。而另一方面在生命品格性情方面的要求都是一样的，都是要追求完全，追求象神的儿子耶稣。
之前还有另外一个错误的想法：全心服侍教会就是全心服侍神。这个原则开始对我在教会服侍是有帮助的，后来发现行道不仅是在教会，还要落实在家庭和个人生命里。我只是在教会全心全意行道，但在家庭个人生命里没有行道。今天我才意识到这个想法是错误。之前也意识到需要在家里行道，不只在教会，但还是把在教会的服侍放在第一位。实际上，个人生命行道是第一位，在家中行道是第二位，在教会行道是第三位，这是天国的次序。虽然讲过这个原则，头脑上清楚天国次序，也知道要在家庭生活和个人生活中行道，但由于我没有实行这个次序，还是把服侍教会放在第一位。现在要实行天国次序，在个人生命中让里面的伤害得到神的医治，谦卑下来以爱来恢复关系，才能真正行道。

2、孙牧师：
我们这一类人为什么会成为工作狂，弟兄有很多这样的情况，其实有一定成功的人很多都会落入工作狂，服侍的人员也会落入服侍导向。深层的伤害原因就是寻求价值和认同，这是很大的驱使力。这类人在服侍中可以找到价值、认同和地位，这个成功点是我们打拼出来的，也成为我们的安身立命之道。
这也是我的软弱点，我曾经试图从透过强项找价值这个模式里出来，但是我整个人意志力瘫痪，我落入很神的沮丧，觉得自己无能无力无为，沮丧到极点，当然神也使用这个使我谦卑，让我认识到自己的有限，我的自我防卫也少了很多；同时也让我也认识到我的强项其实很狭窄，在强项之外的地方我都是完全瘫痪的。这是我看到的问题，但是因着我跟神的一手关系的缺乏，我没有办法处理，因着动了我的安身立命之本我很深的落入沮丧里，这样的光景持续了很长一段时间。
这个还需要继续往里面走，我们从小里面有伤害，人总是要证明自己这是工作狂的主要动力，一定要证明自己，否则打击很大。
我的伤害也很深，我是家里老小，我的哥哥姐姐也常常讥笑我，也许是开玩笑，但是我都吃进去了，所以小时候我就很努力自律，我的内在誓言一定要闯出一片天地，后来也有一定的成功，进入教会也是如此，所以就把自己生命很多的缺陷和短板都掩盖了。感谢神，透过YY让我这些弱点都不断的揭开，我也可以在一定在一定的范围内公开我的软弱。
我还有一些别的伤害，昨天一个特殊的经历让我意识到，我小时候许多的需要没有得到满足，所以我在教养孩子有一个很大的破口，我不愿意我的孩子不开心不快乐，因为我从小很多的不开心不快乐，所以我对孩子的爱充分，但是管教不足。
也就是说我们的伤害都会深深影响我们的行为，我们要来面对和处理。

3、刘牧师：
每个人都有相同的和不同的成长背景和经历。我从小到大很愿意做事情，也善于组织，自己能付出摆上成为榜样；来到教会，就赶上细胞小组，记得2004年，正赶上圣诞晚会，教会安排我服事，要做好几百人的饭，这正好能发挥我的特长，干得热火朝天。我当时不知道如何做一名基督徒，认为要作一些事情，付出摆上就好。经历了这些年，看到神用不同的方式一步步带领，更新、破碎我，改变我老旧的思维模式。这个过程很不容易，我总是想证明自己，在我们这个群体中，在神的恩典、恩宠里，我看到，当我愿意降服神，神就会有恩典光照、开启和帮助我，特别是经过两年多的YY晨禱，神让我看到自己很多地方需要被改变。
另一方面，要行道，我们里面同时也要被医治。最近一年多神让我经历了不同的环境，这是神精心的安排，神医治引导我的心，现在当遇到一些事的时候，我能看到自己的光景，更谦卑一些、降服一些。今天提到天国的优先次序，我个人在调整、改变当中，特别5779年我们搬入新的场所，相信神也会借着这个机会作新事，新的恩膏、恩典和能力会在我们里面。感谢主！

4、张传道
今早开启我们，看重我们里面和神有亲密关系，是行道的第一步。我们不要以为我们把道讲清楚了，就可以行出来。新妇情书第五卷3.2，讲了我们忙着外在“帮助”别的灵魂，却忘了自己内在如何和神建立亲密关系。愚钝的灵，如何形成盲点，我十分阿们，要时时刻刻与主耶稣这棵葡萄树相连，学习主与父神的亲密，活出丰盛的生命，与大家共勉！ 生活中，不要忙于服事，而忽视了我们与主相连接，活出主耶稣生命的样式，改变我们老生命！

5、邓传道：
牧者们很真实很谦卑，我们都要这样真实的蒙光照，认识自己有哪些盲区误区拦阻行道。
我自己和神和人的关系，曾经都有蒙蔽和拦阻， 被神光照和继续的改变中：1，我曾经一直认为我的灵不开放，这是我的属灵体质，严斌的灵很开放我俩搭配就好。这样我在圣灵的追求和亲近神的层面就有拦阻和亏损。2，我原生家庭背景，对人际关系很看轻，对我跟弟兄姐妹彼此相爱就有拦阻。 
神要我们成为跟耶稣一样的人，每一个人都要而且都能尽心尽力尽意爱神，每个人都可以以基督的爱去爱人。当神施恩，将谎言解开蒙蔽除去，神就能够按真理来动工。神在我身上很多光照，也给我改变的意愿和能力，使我跟神跟人的关系都有极大的突破和更新。
[bookmark: _GoBack]所以我们在服侍家庭常常有问题是好事，不会因为顺利成功被蒙蔽看不见自己的问题。使我们可以谦卑，低下头来蒙光照承认自己的伤害问题盲点需要帮助， 接受医治，这是行道的开始。

