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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天我们按立了三位牧者和传道，非常感动。“一个卑微的小子起来都是可喜可贺的，因为又有人起来可以服事神”…. 我们需要更多扶持他们。 另外还是行道。在现代这个时代讲行道的不多。不像刚刚开始兴起使徒，被从耶路撒冷打散，去各地传道。只有行道才可以打破极限。比如，冷漠。时间久了，人很容易懈怠。在这个岗位上要突破否则容易懈怠。另外服事是在一个模式当中，只要有一个挑战就不容易出来。这就是为什么当震动来了，就容易掉下去了。我们要不断提升自己，否则旁通就开始形成，坚固营垒就没有办法被对付。好像扫罗，一句小子的话，就可以把君王打倒。很多人的冷漠就是遇到很多难处，行道就把所有功课都推开，就变成自己了。
有一次一位牧者讲过想突破，但是很不容易。一次一个人讲，你要知道你遇到这些事情你也是有错的，那么这个牧者无法听这一点话语。这就是模式。例如一个是传承，一个是学来的。学来的话语会越来越没有力量。而传承就是一种生命，不断学习、不断改变。所以，旁通如何形成？在服事过程中需要突破。需要等候神，若不在这个里面或用其他方法，力量就不够强。当我们觉得“我还可以做”，而越用越窄，意识到没有果效，就换方式。用各种方式尝试，就是不来到生命的源。这样的人太多，这就是为什么教会这么软弱，无法预备将要来的迎娶。

2、 牧长团
1、周牧师：
继续行道的话题。现在讲行道的不多。讲知道不会有什么挑战，人喜欢就多听，不喜欢的就不听。如果讲行道，比如十一奉献，真正要拿出钱来，付出行动，就会遇到挑战。另外一个例子，戴德生的五世孙经常被北美大教会请去讲宣教，开始他很兴奋，后来他发现大教会只在每年宣教日才讲宣教，在其它的时候根本没有宣教行动。
一个牧者最难的就是要人去行道。有人抵挡圣灵，就是因为圣灵是行道的能力，没有圣灵的能力，就无法行道。现在找到讲道的资源不难，你要人行道就碰到实质问题。一个人信道信了多少没人知道，但要行道就会遇到障碍，象剥洋葱，一层一层的问题，他行道的各种问题你都要帮他解决，他才能行道。你要帮助他行道，就需要圣灵的能力，帮助他解决行道中遇见的各类障碍。行道可以打破极限，使你扩充。要行道不容易，人很容易旁通。
现在是消费的时代，要行道更不容易。在消费的时代，顾客是最重要的。大家都争相抢顾客。消费时代进到教会，基督徒都成了顾客，他就挑选教会。你讲行道就等于刁难顾客，人就要离开去其他教会了。要改变这个情况，首先要认识到基督徒不是顾客，是神的儿女，不是消费者。要行道就要把上帝摆在第一位，我们是跟随耶稣的，不要跟随世界。洪水要来，大灾难要来，所以不要沉浮于世界，要赶快从世界出来，进到方舟里。
神的儿女、聪明的童女一定要效法耶稣，跟随耶稣行道。我们不是忽视信道，信道是关乎身份，行道关乎身量。我们因信道得到身份，成为神的儿女，但只有行道才能提高你的身量。行道不是做好事，行道是做神的事。做好事是凭自己的热情才干做自己喜欢认为好的事，而行道是依靠圣灵的能力依靠圣灵的引领遵行神的旨意。行道就是要做你不喜欢的事，让老我肉体得到对付。行道是不容易的，耶稣说要舍己，背起十字架跟随主，他要我们肉体得到对付，生命得到改变。
信道是关乎现在进天国，行道是关乎将来进天国。天国的福音有两个焦点，耶稣第一次来信道就进天国，耶稣第二次来行道才能进天国。耶稣说到有很多传道者被关在门外，但唯独遵行神旨意的人才能进去天国，这说的是耶稣第二次来。
行道也是关乎救恩的。有的牧者讲要行道，但通常把行道当作只是选修的，讲到信道是必须的。信道还要行道，行道是以信道为前提，信道行道都必须同时强调。行道也是关乎主的同在，5779我们要成为行道的教会，就会有主的同在。

2、孙牧师：
信道关乎身份，行道关乎身量。信道关乎现在进天国，行道关乎将来进天国。行道是救恩真理，不是救恩之后的选项。但在基督教里却将行道当做得奖赏真理，成为共识。认为个人可选择得奖赏的太少，甚或选择在天国扫大街，不愿意得奖赏。新教相对天主教解决了信道、身份问题，天主教认为信道和身份都认为是依靠行为，纠正了天主教不重恩典得身份的错误，即使天主教强调行为改变，但没有信道的基础，就会落到宗教的里面。天主教看似注重第二焦点，实质没有在第一焦点基础，就落入宗教里。马丁路德新教改革，恢复了因信称义真理。
我们中国人常常误解混淆行道与道德修养行为区别，实质还是对依靠恩典得身份的真理认识不足；虽然我们现在讲信道后行道，但信道真理还有很多人没有真实进入，行道中还有很多的批评论断，而且一行道就偏向道德修养里面，例如自小家教很好，待人接物很有分寸，道德修养很好的人，常常定罪道德修养不好的人。往往道德修养不好的人，灵里却可能更靠近神。
即使领袖同工也有很多对信道真理认识不足，落入道德和宗教中。我在服侍中，看到这一点需要补课，回到真正的福音。唯独恩典入门真理要扎根，我们现在讲行道的假设前提是信道得身份真理第一焦点没有问题。现在西方教会因信称义真理传讲很多，落入废法主义误区。
行道中也有一个问题，就是可以在这个层面行道，在其他层面就不能行道，行道是一个旅程，今天得胜不代表明天得胜，今年在教会，不代表明年还在教会。例如在讲落地死麦子时，很多人可以跟上挺住，因为看到老我破碎死掉的果效，带来夫妻关系改变，家庭和睦。
但在不爱世界破碎中不能胜过，有可能半途而废，旁通。过去的得胜不代表将来永远得胜，一方面得胜不代表各个都能得胜，神对我们的要求是很高的，不但要洁净大块的黑，斑点瑕疵也不放过。有些人两年都过来，现在就因一点小事转头攻击别人，要离开。这时恰恰是要回到神面前求问，呼求神帮助。这也说明真实愿意走这条路的人不是很多的，即使信主很多年，软弱点软肋是不愿意被碰被对付，谁碰跟谁急，甚或反咬一口跑掉。这条路走到底的不容易，所以走到今天我们还是要感恩。我们继续在行道层面进深，挑战越来越大，我们需要在祷告、真理教导、牧养各方面加强。

3、刘牧师：
唯有忍耐到底的，必然得救。这条路需要好土里的种子，还要我们持守和忍耐在神的真理里面。今天教导的焦点是，对行道的真理很清楚，但我们没有行道的能力。我们前两天背的经文：“只是你们要行道，不要单单听道，自己欺哄自己。”道理很简单，但我们很难做到。就像我们考上了学校却不去读书，得到了生意的许可却不去经营，当我们不去作这些事情时，先前的好处对自己是没有任何益处和帮助的。
为什么我们的生命停在这里？就是因为我们不去行道。神愛我们，为我们每个人预备了不同的行道环境，但我们却是常常同样地消灭了圣灵的感动，不去按神为我们量身定做的路去行，很多的魔鬼的拦阻和我们的老我坚固的营垒，让我们失去了单纯领受的心和聆听的耳，卡在一个地方。真理看似很简单，如果我们不往心里去，就不能行出来，生命想突破、更新和扩充就会很难。
当今的教会很多只讲道，没有去行道，会众消费者的心里很普遍，很多魔鬼的各种谎言会让我们离开教会。行道是救恩的问题，是讲到进天国的问题，要做得胜者，就不能旁通。如果我们换一个地方，也许会受到欢迎，像客人一样被接纳，我们会觉得很舒服，但主说，你要做仆人，天天背起自己的十字架，还要舍己。旁通导致我们的生命半途而废，不能有提升，老我不能被碰，要成为得胜者，就必须要我们忍耐和持守，要用生命来行出道来，才能把福音传出去。

4、张传道
昨天在按立典礼上，GT的主任牧师Sandro跟我们分享的哥林多前书15:58正是给我们每个人的，我们行道要持守。“务要坚固，不可摇动，常做主工，没有徒然。”我们有成功也失败，我们要持守神的话语，我们不光要持守听神的话语，更要持守行神的道。
新生堂的弟兄一直有弟兄聚会一年半了，我们每周都会问七个问题，现在我发现正是神给我们的带领，第一层是弟兄们怎样在个人层面行道，第二层是怎么在家庭中行道，第三层是怎样在神国呼召里行道。弟兄们大多分享在家庭中正在行道，而再提升到神国的命定和呼召时，大家就会有些含糊。但是不要紧，只有我们跟随教会的带领，每天注目在神话语上，把它行出来，我们虽可能会有时失败，但是不要灰心。只要我们在佳恩教会行道这股水流中，水涨船高，我们就一定会大有提升！

5、邓传道：
昨天Sandro牧师劝勉林前15:58 "所以我亲爱的弟兄们，你们务要坚固不可摇动…”。这不仅给牧者，也给所有带领者，我们自己不仅要坚固的去行道不摇动，也更要坚定的推动行道不可摇动。这条行道的路上不容易，还会有人掉队，约翰福音6:66-68。彼得说，你有永生之道我们还跟随谁呢？他认准了耶稣这条道决心走这条道，所以他不会摇动不会像其他的人那样离开放弃。
行道有很多挑战，世界要弃绝，肉体要对付，己要舍弃。行道虽然付代价，但不行道要付更大的代价。要深切地明白行道是救恩，信道是救恩的入门，行道才能走到救恩的完成，不是可选项。我们要靠着神迎接行道的挑战，不当消费性的教会，既明白体谅行道的难处，但不妥协，不以人为中心迎合人，而要坚固不动摇，依靠圣灵呼求圣灵的帮助，自己做出行道的榜样，带领大家一起走行道的路。


2018年12月10日
1、	背诵和默想经文：太二十八18-20。
2、	“天上地下所有的权柄都赐给我了”——这句话是什么意思？“你们要去，使万民作我的门徒”这句话是什么意思？两者之间有什么关系？
3、	“大使命”有哪两个阶段？各自关乎什么？
4、	“行道”与主的同在之间有什么关连？在在家庭的“行道”上做一件蒙福的行动。

