20190128  YY晨祷
2019变水为酒的一年

1、 新妇代祷团
孙师母：
感恩，为这佳恩教会的弟兄姐妹。第一要感谢神，把这么美好的呼召和产业放在佳恩教会。等候的时候也想到我们去到台湾，让佳恩教会预备好迎接他的再来，也要佳恩教会把这个产业推到国度。这也不是一个容易的事。整个台湾超过我们每个人的所求所想。超过以往的推动。这是神训练我们顺服。我们顺服了，也付了代价，现在就特别珍惜神亲自开这个门：在香港、马来西亚、台湾、中国大陆。牧者们珍惜每一个机会，我们也知道自己推不动，但是看到牧者们的不辞辛劳。也看到神做的，超过我们的所求所想。 
郭牧师的特会，讲到了巫术的灵。我们这一路进入每一个点，从早到晚，马不停蹄在每一个地方，一直在服事，查坚固营垒。当进入休息的时候，就很累了，进入到一个很敏感的里面，回到家里后情绪爆发，并且感冒。我不明白，直到进入平台才知道，呼召这么高，然而种子很渺小。我们能说，却不能行。我们要真是认识我们自己。我知道自己的情绪是不对的，直到晚上听到郭牧师的信息：要处理巫术的掌控：就是“己”做王。昨晚到今天我一直在等候神，主你究竟要做什么？就是“己”做王。我自己里面就是这个“己”。当我到了一个极度疲乏的里面，这个“己“就出来了。我们常常交主权，然而交了没有，只有神知道。我们迎接丰收，欢喜快乐，然而神也会处理我们的“己”，让我们彼此相爱。神让我在很疲劳的状态当中看到了自己。很多愤怒。2019年，郭牧师的特会说，还是个丰年，那么我们是不是预备好了。非常感恩。

2、 牧长团
1、周牧师：
[bookmark: _GoBack]刚才孙妈分享到在国内的事奉，在台湾国内的服侍，是神打开大门，这是与去年在马来西亚的大会有关系。过去5年，我们按照神的心意，忠心地召开新妇特会。到今年突然门就打开了。这些门都打开得不是太大，但门已经打开，看到在国度的需要很大。神把佳恩放在特别的位置，佳恩的特色也越来越显明。过去我们讲过恩膏和恩宠的路线，神使用我们不是以内在生活、成熟的身量、新妇的恩膏来使用我们，我们其实在这些方面是很弱的，神使用佳恩是在恩宠。我们就是讲新妇的信息，这是每个教会都要来回应的。教会中各种恩膏有很多，但只有十字架的宝血是所有人都要领受的。
这次在台湾接触到了周神助牧师，也把新妇的书给了他，另外，台湾的李牧师就是一个新妇，这都是出于神，只有神才能做到。这次在国内，也是神亲自做，调动资源，很准地连上一个团队，他们领受信息之后就有改变。这个门就打开了，而且比台湾还大。新妇到国度的大门，在2019 突然打开。为神把这个崇高使命交给佳恩感谢神。
另外，2019年是我们变水为酒的一年。神要在我们佳恩教会做工，神会在我们自身来提升我们。神把我们摆在特殊位置， 而我们自身很渺小，如果自身不提升，那国度新妇运动就会受亏损。所以2019神一定要提升佳恩，才可以承接这个使命。郭美江牧师传讲的也正适合我们的需要。郭牧师处理的问题是大部分，不是全部。她讲到情绪被掳，反过来掌控别人，这是普遍问题，不是全部。有相当一部分问题，是老模式，是坚固营垒。比如事工导向、知识导向、靠自己擅长的而不是靠圣灵、消极被动。这是老模式做主，主要不是情绪掌控。所以我们需要在情绪掌控和老模式两方面来对付，我们才能变水为酒。

2、孙牧师：
听到新妇代祷团的分享和周爸的分享，看到我们是两条平行线进入两个工厂，周爸服侍了国内新妇运动，新妇是从救恩的福音出来的，不是凭着行为赚取的，是需要凭信心领取的，是恩宠的路线。我们是进入国内宣教点服侍，主要是查找个人的老模式，看到很多是情绪掌控情绪失控情绪被掳带来的拆毁。对每一个的模式都有些发现，服侍，破除。对忠心跟随佳恩异象的这群弟兄姐妹，神带领我们看到老模式主要是老我的道德良善，依靠自己。属灵人是为了神而做，依靠神而做，来自神而做。如果这三个元素缺失任何一个，都不会结出圣灵的果子，仍是在属肉体中。
我们服侍了很多的弟兄姊妹，不管信主多少年，如果只是在头脑理性上认识神，属灵生命不会真实成长。神带领我们摸索处理了焦虑症忧郁症，这两类病症的主要原因是内在灵人一直没有被关注被喂养，内里长期处于饥饿状态，外面的人一直忙碌，造成内外冲突。神带领我们服侍处理这些问题，而且告诉他们透过大声读圣经来保持服侍的果效，使灵人被喂养，得成长。
我个人需要学习并带领国内的弟兄姐妹一起学习周爸的《揭开极大的奥秘》，对于新妇真理的普及非常有帮助。我们也需要对第一焦点的门徒栽培训练重新拾起来，恢复全备福音。

3、刘牧师：
台湾之行是神在2019年为我们佳恩教会又开了一扇门，我们看到又一块多米诺骨牌倒下了，新妇运动从台湾这扇门进入中国的道路被神开通。
这次台湾之行是神给我们佳恩这个群体的一个考验，神悦纳了我们佳恩教会国内和温哥华一行60多人，在特会期间的服事当中灵里的合一，这本身就是一个见证。神拣选佳恩教会所传讲的是救恩的真理，非常宝贵。我们知道，这是神在末世自己要作的事，不是我们自己能作的，圣灵会亲自来带领，我们要有信心，紧紧跟随，领受神给我们佳恩的这份产业。很感恩！
我是第一次去台湾，特会后的三四天里，去了台中、台南，回过头看是神的安排，所走的每一步都有神的带领。见了很多老朋友，其中有近十年在温哥华接受福音的，也有20年以前生意上的合作伙伴，能向他们传福音，带领他们受洗真是神的恩典。
之后也回沈阳呆了四天，参加了两个团契。我回到家乡，当地很多人看过《温哥华的春天》这个福音的短片，看到我今天能从罪中被神拯救，来事奉神，传福音成为神的仆人，他们就感到大有盼望。很多家庭处在赌博和淫乱的罪中，能和我们夫妻敞开心地来分享，其中有两个家庭移民温哥华又放弃身份回去的，昨天又回到了温哥华，真是向神感恩。我也向神祷告，一定靠神的七灵把天国的福音传给他们，用神的智慧来带领他们。
郭牧师来到我们当中是神的心意，20多年风雨无阻，神借着郭牧师每年都向我们来讲话，神知道我们这个群体和每个个人生命中所存在的问题。特别是我们的情绪和老的模式，常常阻碍了神的脚步，2019年我们要靠神的大能来得释放、得自由，走这条服事主的道路。
相信神拣选佳恩教会，不会拣选错，更相信2019年佳恩教会一定会经历使水変酒，必有神迹在我们当中。

4、张传道
台湾特会，除了特会本身的三天，领受恩膏外，特会前后我们跟母堂重生堂弟兄姐妹们的同行我领受到了很大的恩膏。在下飞机后，母堂和我们自己的五个姐妹的顺服安静，之后的大家一起去日月潭，我们也看到了无论斌哥和我怎么安排，大家都是那么地顺服，虽然知道每个人一定都有自己的看法和意见，但是大家都选择顺服！看出了我们弟兄姐妹一直以来的操练和生命的改变。
恩膏有很多，救恩只有一个！重点就是我们在2019年，怎样来学习消化周牧师总结的323的结构：个人得救，宝血立约，天国福音；双焦点；三类得胜者。结构才是奥秘，提纲挈领，领受圣经神话语充满和圣灵充满的根基在于领悟整本圣经里神最重要的心意。真实地变水为酒，成为各分堂，各层面，每个人的属灵产业！

5、邓牧师：
最近神让我一直看到自己和环境的两面，好的积极的一面，重生堂去台湾的人很多，很有得着，分享感恩尊荣，教会里受洗的新人非常火热，很多门训都开展。
不足的一面，领袖生命幼小，及属灵攻击争战。我自己在台湾生病，心思意念受攻击低落，感谢代祷勇士的祷告和神的炼净，这几天身心灵才恢复，很多领袖身体出状况，小组出状况，在其中领袖们自己所出现的心思意念，态度言语，己的彰显，浮躁，灵里脆弱，肉体血气的状况也很明显。各种老模式做主的状况，跟神的关系薄弱等等也都体现出来。
呼召如此崇高，种子何等渺小。无论国度还是教会本身，神都在大大做工，同时我们生命光景不断被光照曝光。这两面的看见，让我们不会因问题而沮丧，也不会因一点服侍的效果飘飘然。我们需要从外面的，无论是好的事情不好的事情，安静下来，进入内里，真实面对神，认真关注自己生命的光景，自己里面的人。光照和对付自己的老模式，生命第一，服侍第二，从内到外，自上而下，由己及人，要经历生命的使水变酒。

