20190211  YY晨祷
对付肉体的己

1、 新妇代祷团
孙师母：
今天早上等候神，看到谦卑这本书、马丁路德也经过。都讲过己。我个人感到，在爱中行道，一定要更多连接他，依靠他、仰望他、凡事都来寻求他。 我自己在等候神，我就来问神，我里面有强烈的拒绝伤害。一看到拒绝伤害我就有很大的反弹。那么这个拒绝伤害也是己。神给我的开启就是，这也是一个家族来的咒诅。这个咒诅也需要认罪悔改，破除砍断。当我形成这个己，如果我不认识这个己，那么谦卑的王来到我里面就很不容易掌权。我灵里做了很多破除，并且感到让这位前辈的王掌权是好的。克莱儿也讲到，如果己掌权就一定看别人负面，然后批评，彰显受伤的自己。我们每一位都要认识自己的己。木安德烈的谦卑就是面对谦卑柔和的王。我靠着谦卑柔和的王认识己。这就是为什么神在我们的里面带着谦卑柔和来面对己。也让我们脱离己。我感到王愿意掌权，但还是很弱。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到在宝座上作王的己。己作王，仇敌就可以在我们里面游行。我们要在爱中行道，变水为酒，就要对付己。在宝座上作王的己是肉体老我。当我们思想耶稣的时候，我们知道他没有肉体老我，但他有己，他是百分百的人，有基本的权利和需要。我们这里讲的己是指肉体老我，是第二类得胜者要对付的。有肉体老我的也可能很会服侍，但耶稣说我不认识你们，这不是指他们会失落救恩，而是如果不对付肉体老我，这类人会被拒绝在羔羊婚宴之外。要进入羔羊的婚宴，我们要作第三类得胜者，要效法耶稣舍己。
对付肉体的经文是罗8章，前半部分就是对付肉体，是作第二类得胜者；后半部分就是对付己，是作第三类得胜者。
我们对付肉体是罗马书前一半就是1-17节，我们要好好领受，对付肉体的己。因为己不是会自动退去的，我们需要对付它，制服它。肉体的己就像去年Bob 领受的野牛。我们对付野牛，要认识它，然后对付它。对付它有三步，一是要内在医治，医治伤害情绪按钮等；二是要释放，把家族咒诅黑暗权势赶走，处理辖制灵人的黑暗势力，要破除赶走。第三是经过医治释放后，再来对付肉体作王的己。
罗8章主要讲的是第三步，操练随从圣灵，不随从肉体。比喻来讲，一个人受伤了，要经过手术、复原，最后要经过第三步康复，恢复正常的身体功能。对付己的第三步就是康复己。前面是把伤害辖制你的除去，最后还要康复，使你能恢复功能。有人做过医治释放，但很少做康复。康复就是要在路试时，一点一点刚强起来。经过医治释放的人，要经过罗8章，要经过路试进行康复。如果每次拒绝路试，还是不能坚强起来。我们要操练罗8章的上半部分。如果没有做过医治释放，就去进行康复，就如同骨头还是断的就去锻炼，这是不行的，要先接好断骨，再去锻炼康复。2019是变水为酒的一年，我们要好好对付肉体，让我们能真正变水为酒。

2、孙牧师：
今天周爸的分享让我更明确的理解，灵人有受伤和幼小两个问题。受伤的灵人需要医治，这也涉及做王的己，成为内奸，也有世界的王成为外敌，内外勾结，压伤我们的灵人。受伤的灵人经过医治，还有灵人幼小的需要经过喂养吃喝和训练，经历长大成熟。吃喝包括各种属灵操练，读经祷告敬拜赞美等候神，同时遵行神的话语也是灵人被喂养的一种方式。
己做王是一个性情，是从亚当的遗传而来，亚当是从吃分辨善恶树而来，是魔鬼透过遗传和自己吃分辨善恶树而来，是内奸，与外面世界的魔鬼外敌勾结。
师母的问题是受伤的灵人一直没有得医治，在我们教会现有资源中，包括我自己还不能服侍到她里面灵人的伤害。她经历最深的医治是藉着以诺弟兄，带她进入神爱的触摸。师母老我的破碎主要在事工层面，在生活中老我肉体还需要对付。

3、刘牧师：
神知道我们真实的光景，更知道我们这个群体的真实状况，不能否认，我们都需要医治。
但是如何得到医治呢？对我个人来讲，首先，在去年一年的当中，面对神兴起的环境时，我能够降服下来，愿意找神。记得我回沈阳之前头一天参加了一个小组，当时人很多，常彦身体那一段时间急速的消瘦，我蒙圣灵光照，就在众人面前认罪悔改，承认这么多年，自己的老我肉体做王，神时刻要帮助我们，但自己却不愿意依靠神，用自己老的眼光看待人事物，这样的罪，使我落在很痛苦的光景。我跪在地上在众人和神面前认罪悔改之后回到家里，感到很轻松，里面有平安。我们也找牧者作过医治和释放。
这些经历让我看到：主赐给我们生命，我们只有背起自己的十字架才能得更丰盛的生命，但是信仰的路走到一定的时候，我们里面往往就会骄傲和自義，心就变得刚硬，使主的愛和恩典进不到我们里面，我们失去了感恩的心。真的要求神怜悯，我们心里愿意走十字架的道路，但我们承认自己没有能力，只有顺服神，才能领受神的恩典。
感谢主，听到今天牧者处理野牛的三个环节，使我们更有信心，相信神有恩典，会带领我们，在2019年，神要彰显他的大能，圣灵带领我们，我们要有突破和得胜，让我们一同搀拉，彼此扶持，走这条得胜的道路。

4、张传道
我们在这一周新开始YY晨祷的第一天，我们就分享到己，要靠着圣灵行事，而不是靠着肉体。我们要先要医治受伤的灵，再进行康复训练，然后进入锻炼使之刚强。
罗马书8章14-15，说我们所受到的不是奴仆的心，而是儿子的心。最近一直在看盼望与教导，也问弟兄姐妹，天堂里有时间吗？天堂里圣徒会累吗？天堂里的空间够用吗？
其中也有一个例子，一个小孩到厨房里，偷偷拿了饼干吃，留下了痕迹，当爸爸妈妈发现后，不会惩罚，只是问问是谁做的，孩子承认错误后，爸爸妈妈会温和的说，以后不要自己拿，告诉爸爸妈妈给你拿。这是父母的爱，可是孩子接下来在花园玩时，魔鬼就要跟他说，你爸爸妈妈会因为拿饼干惩罚你的，孩子就会非常害怕。
如果我们时时接受魔鬼这样的控告，就会害怕，就是奴仆的心。而我们应该知道，我们是真儿子，神管教我们是因为爱我们，是为了我们能够因着信靠他，呼求他而成长。拒绝魔鬼的谎言，靠着圣灵同证我们是神的儿子，我宣告我已经被医治了。下一步是不断操练强壮的过程，阿们！

[bookmark: _GoBack]5、邓牧师：
当我们讲第二类得胜者的时候，是指老我肉体血气，有时候用“己”这个字的时候，不要混淆，学过遇见神二的知道有一类己是指被罪玷污扭曲，老亚系统的己，就是指第二类的老我肉体。有一类的己是指神创造时候的需求的己，正当的权利需要，第三类得胜者要放下舍弃的是这一类的己，就是主耶稣的榜样。
在面对第二类得胜者的层面，牧者提醒需要有医治，释放，对付这三个层面。接受医治释放也是一个谦卑，承认自己的需要，同时经过医治后需要保持效果，对付肉体，不回到老模式。
在内在生活操练层面，常常从内心，举起我的眼目，举起我的心，举起我的爱来不断的注视耶稣，是我个人操练很有果效的一个途径，对于三类的得胜都很有能力。在我们全心注视耶稣的时候，世界的诱惑很容易就脱落；肉体的情欲很容易就失去力量；己的需求都在与主联合中得到满足，就容易的舍去。耶稣就是生命树，就是十字架，一直的注视他，爱慕他，默想他，连于他，是我们得胜的美好途径和能力来源。
