20190220  发亮晨星（YY晨祷）
操练属灵体质的重要

1、 新妇代祷团
孙师母：
经文加拉太书5:16-17我说，你们当顺着圣灵而行，就不放纵肉体的情欲了。因为情欲和圣灵相争，圣灵和情欲相争。这两个是彼此相敌，使你们不能作所愿意作的。
昨天牧者分享属灵体质的操练。我们这个群体属灵体质操练的太少。有一点感动很快就容易过去，因为体质不好。属灵体质的目的就是有力量顺从圣灵。如何靠着圣灵脱离肉体？肉体的本性就是照着自己的意思去做，肉体就是随己意而行，就是老我，固执己见，顽梗悖逆。其实你的灵人也是随己意而行。就是己作王。我们真的没有这种属灵体质的操练，真的很不容易胜过。加拉太书5章讲到操练属灵体质就是不放纵肉体。肉体就是己作王。要等候神，而且平时都要等候祂、赞美祂。我很容易看到自己的灵人，就看到她在捆绑当中。我们守律法，守得不好，老我就会控告我们。那么就宣告经文，把罪性和罪行都钉在十字架上。这些都是很深的开启，开启了如何回应？求圣灵怜悯我们这个群体，让我们很看重平时的操练。不要小看，随时操练随时赞美 ，像劳伦斯一样。这是一件不容易的事情。认识神的人，特别是平台上想作得胜的新妇，要随时随地操练，使我们可以顺服，向标杆对齐。非常感恩。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的话题，属灵的操练。如何随从圣灵，不放纵肉体。吴牧师这次来让我们特别有触动，看到差距，看到我们软弱和缺乏的地方。我们的强项就是领受，借着发亮晨星的平台领受了两年半，这个是很特别的，甚至超越2000年的传承，例如三类得胜者和灾前被提等等，因为神把结局都告诉我们了，例如哪些人被提，什么时候被提等等是很超前的。我们领受如此之多，为什么还是失败？我们过去知道我们领受的多，还需要路试。我们读书，上课、笔记，做作业、考试才能毕业。每次学习，一考试就失败，从这个里面我们意识到，领受很多，路试失败。神安排发亮晨星的平台是领受为主，G12是分享状态，平时在家里却常常失败。甚至学完马上考试，立刻就失败。这时我们在吴牧师来之前常常遇到的瓶颈。
吴牧师的到来是把第三个环节揭开了：为什么立刻路试就失败。这种情况不是忘记了、没学懂，原来是属灵体质的问题。这个属灵体质是需要敬虔的操练才能够提升的。没有这个体质，学得再好也会失败，因为体能不行。例如练小提琴、钢琴，有一个老师教课，布置作业，经过一段时间练习，考试才能过关。但是如果老师教的时候学，布置的作业不做，考试就会失败。练车也是如此。我们很依赖教练。教练教授之后回去都没有练习，对车很生，则考试就会失败。又比如参加拳击比赛，老师是一流的，技能都告诉你，但体能太差，技巧使用不出来，一路试马上失败。我们的领受就是相当于一流的教练在教授。没有一流的教练一辈子也练不出来。但考试要通过，必须要有体能。中间的环节我们忽略了，我们领受、路试总是在两个环节跳，老是失败没找到原因。
现在神把吴牧师带来，他讲的最多的就是操练、祷告、禁食，这些操练是调整我们的属灵体质的。他操练“开恩可怜我这个个罪人”，天天念，没有领受、没有医治。半个小时即没有异象、也没有开启，但是体能得到操练。即使没有看到天堂、地狱、没有领悟、一片空白，但体能增加了。等候神的时间就是提高体能，不单单是来领受的，不要混了。体能就是体能，路试就是路试，领受就是领受。体能就是要靠操练，操练就是要靠重复、靠频度。越是频度越高，体能提高越高。要补上这一环，不然学得再好也会失败。得胜的意思与得救不同。得救：听到福音、相信就是得救。而启示录当中七个教会都将得胜：考试临到你，你能不能得胜？在考验面前你能站立得住吗？我们领受了，考试要得胜，体能这一环节必不可少。
这是合乎圣经的，提摩太前书4:7-8、诗篇第一篇。诗篇第一篇是所有诗篇等总纲，他告诉我们要操练属灵体质。告诉我们要关门，“不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐亵慢人的座位”。就是不让世界的引诱进来，否则属灵体质都带坏了。这是消极方面，是前提，还有一个积极条件：“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，便为有福”。然后的结果是“他要像一棵树栽在溪水旁，按时候结果子，叶子也不枯干。凡他所作的，尽都顺利”。树栽在溪水旁，这就是体质好。沙漠里面的树体质弱小，弱不禁风，栽在溪水旁就是操练体质。这个不能代替领受、路试，但三方面要平衡。
现在我们的焦点，对个人来说，如果操练得很好，每天都操练，为什么路试还失败？是因为没有经验，必须重视路试，多重视、失败总结经验就会过关。稍微注意一下就会得胜，因为有体质。但是没有体质的，无论怎样路试都会失败就是没有体质。这个属灵的体质是我们的关键。领受很好，还要继续，藉着发亮晨星的平台还是不断向前走。但是属灵操练要补上，这是我们的弱项。要重视敬虔的操练，就是我们的属灵体质。一方面领受、操练敬虔、操练路试，三方面平衡共同增长，就会经历变水为酒的神迹。
昨天G12点分享有一点很感动，看到神为爱他的所预备的是眼所未见、耳所未听、心所未想的。爱神的不是慕道友，而是基督徒。讲的是婚礼、被提等等福音的应许，是为爱他的。相信神为佳恩教会预备的就是眼未看见、耳未听见、心未想到的。但我们需要操练，把这一方面补上来。我们有正确的回应，就可以领受神为我们预备的超过我们所求所想的恩典。

2、孙牧师：
刚才说到的就是操练的益处啊，就是今生和来生，你都有益处，而这是神应许给操练的一个双倍的奖赏，这个应该是我们操练的一个动力，一个盼望，这个操练的益处太多，就是说我们操练身体还只有今生的好处，操练敬虔有今生和来生的好处，我觉得这是神对操练的一个双倍奖赏，一个重大奖赏。一般操练来说属灵的益处很少有所有今生的益处。一般就是说，我们盼望未来，盼望永恒在将来我们得奖赏，而在将来得益处，我们可以牺牲今天，我们舍弃今天世上的荣华富贵，舍弃今天的世上的一切的好处，我们可以换来将来的永恒当中的好处。
[bookmark: _GoBack]让我从刚才周爸分享这个敬虔的益处，确实应许我们得今生和来生的益处。我突然有个感动，就觉得神谁给这个操练有这么大的奖赏，就是给我们两倍的益处，今生也得益处，来生也得益处，那我想肯定来生的益处，我们当然可以理解。我们属灵的身量呢，就是我们来世的益处。我们的身量越来越大了，越强壮，那我们就是新妇、祭司。新妇就是有身量的，祭司这个职分就是要有身量的，才能够去承担的，没有属灵身量怎么能承担呢？叫一个婴儿叫一个小孩儿，他怎么去做皇帝的事呢？做那个国王的事呢？做这个总统的事呢？就是未来作一个天国祭司君王，他们没有身量，他怎么能作呢？就是少年或者儿童，他怎么能做这么大的事呢？不可能的，所以操练敬虔，他的身量就就增长，增长就是未来的益处，就是在来生的益处，所谓来生这是中国人的话，我想就是永恒。现世的益处，我的体会是有什么好处？就是我们今天我们可以选择真理，在任何一个选择面前，我们有能力选择神的道。那你想想走神的道，那多自由哇，那人多自由啊，多蒙福啊，我自己深深体会到就是你每一次一个选择，你去选择圣灵的时候，就是你的体质越好，他就越容易。体质越差呢，他就越费劲。但是有一点就是你只要按着这个做，不管它费不费劲，他的结果也只要是选择圣灵，选择光明，选择生命，后来带出的生命和平安，真的是太吸引人了，这生命和平安真的是美，那个生命太美了。我自己经历过，我就觉得我那时真是值得那个痛苦，其实在挣扎的过程当中，他得胜的过程当中好像是有点难受，但是你得胜之后那个生命的自由释放就是让你整个人都扩充，活得就是自由和释放、平安喜乐，真是值得去费那个劲，值得去负这个代价。然后我有这样一个体会，我就觉得好像确实是今生也有益处，今生的益处就是你这个人看起来，我们当然可能不是钱财和成就一下子增加很多，但是我觉得太有助于你成功，因为你这个人格，你整个人的层次提高了，就是不太low了。这个人太低了，就是你的个性里面太多的这个捆绑了，那你做什么事做不成。你想能够做多大呢，就像德不配位，就是你的体也不配位，你的体质不配位啊，你能做多少的工作呢。你能够提升？因为你的这个水太低，我想肯定还是做不成，你今天成功也不容易，所以你其实今生的成功也是要你的体格的，要体质，你整个人身量，有各方面还是要有配位的，还是有足够的含量，整个人也要有点含量，他真能做大事，这也是今生的你的益处，平安喜乐，生命的层次，生命的含量，一个人的胸怀，这个眼界眼光，你整个人就提升了，所以你的今生是可以在各方各层面成功，这个就是想操练敬虔带出的今生和来生的益处。当然，今生的益处并不是帮助我们去爱世界，而是真正的帮助我们所谓的在灵里面的成功，我这个人是个越来越成功之人，越来越在胸怀度量素质各个层面是有一个全面的提升扩充。这个我想在这方面是应该神从我们的生命的根部最深的层次来更新来改变。每一次的操练就带出这一些属灵和来生的益处。

3、刘牧师：
听到牧者的分享，找到我们自己的问题。不能不承认，我们的己，常常在各样环境里作主作王，阻挡圣灵，老旧生命的真实光景表露出来，内心常常没有从神而来真正的平安和喜乐。属灵的操练很重要，要付上代价。但我们常常只是拿出时间，作一些属灵的事，而里面没有安静下来，与神没有连接。
属灵的体质的操练，就像给手机充电，手机从外表看，不知道是否有电，用的时候才知道，要时常去充电，才能正常使用。充电就像我们操练属灵体质一样，我们真实的情况，就是经常不给自己充电，无法被神来使用。求神给我们恩典。因为我们佳恩教会所领受的，有一面超过历代教会的开启，对启示录和福音真理的救恩性，已经有了一个更深的认知。但把这样的真理从头脑里要落实到生活和生命里，就要付代价，操练属灵的体质。不能只和人有关系，作一些外表属灵的事情，要与神建立属灵的关系，这很重要。不能再浪费时间，笔试过了，但要去操练，只听不行就是自己欺哄自己；路试是每时每刻的，路试不过关，就不能安全地上路。
相信圣灵时刻都在帮助我们，真的要顺服圣灵，不能让圣灵担忧。神所爱的，他必管教，我们不能好了伤疤就忘了疼。要思想，面对神兴起的各样路试的环境，如何能正确地向着标杆行进？今天我们领受了这样宝贵的真理，要呼求神帮助我们，让我们悔改在神面前，一同搀拉着走这条得胜的道路。

4、张传道
雅1:22-24只是你们要行道、不要单单听道、自己欺哄自己。因为听道而不行道的、就像人对着镜子看自己本来的面目，看见、走后、随即忘了他的相貌如何。
操练行道关乎身量。古圣徒先贤的一个秘诀就是操练“时刻想起神，时刻记起神；在一天当中不断地更多地停下来，与神沟通；相信神就在眼前，可以随时与神彼此相爱”。不断地操练与神同行，就是用神的灵火不断烧去我们里面的污秽的过程，也是神的灵剑不断刺透我们多年来建立起来的靠自己不信任神的坚固壁垒的过程。
每个人都不一样，神赐给我们如何亲近祂的方法可能也多种多样。只要愿意不断寻求，神会帮助我们越来越愿意亲近祂。我自己的方法是只要独处时候，无论是开车还是跑步，或者工作环境许可，就听查经，听赞美诗，有感动的时候就随时祷告回应。愿神祝福我们首先有愿意和持续操练起来的心志！

5、邓牧师：
很阿门周爸讲的三结合：教练教技能：领受 + 练习体能：操练 + 考试 = 三结合。能够结出果实。
吴牧师PPT很好用，其中有两张：一个是第一堂的第12张正面的“操练敬虔”，一个是第一堂的第13张负面的“保守你心”。昨晚在弟兄聚会上大家分享，负面要警戒的比较多集中在口门眼门，正面要操练的多集中在读经祷告。体制的基本就是吃喝，祷告是属灵的呼吸，不是有事情才呼吸，读经是属灵的吃喝，吃喝神的话语。这两项基本但还普遍薄弱的属灵操练，是很多人要重新开始的点。同时，在灵里有训练有节制的人，很少会是在身体和魂层面很放纵无节制的，所以口舌眼目情绪的操练，应该至少是跟灵里的操练同步进行。
使用对照这两张图表，每个人都可以找到自己的点，也可以看到一个全面的地图，神会提醒你最低木桶是什么，也会建议你去扩充，进入从未尝试过的操练领域。操练需要坚持，傻劲儿，像小学生一样认真，属灵操练就是在神面前行道，路试是在人和环境里面行道。魔鬼很痛恨惧怕属灵的操练，要提防排除魔鬼的扰乱，持之以恒结出果实。

