20190325  发亮晨星（YY晨祷）
加强住在基督里，提升跟神的关系

1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，我谢谢你，我里面真实的光景只有你知道。很多时候你给我们环境，让我们知道自己真实的光景。我们在平台问自己一个问题：我们是不是真的需要神？我们有时候并不知道答案，唯有你知道，因为你是光。无论什么样的状况，你来帮助我们。你是避难所，让我们必不至缺乏。让我们一生一世有恩惠，慈爱随着我们。奉耶稣的名，啊们。 
首先在灵里面给我提出一个问题：因着我的拒绝伤害，可能会离开神。当然 Tony Kim 给我一个带领，我们是在爬山。遇到任何事情，他把我们从这个里面带出来，越过一座又一座山。有一个问题：你是不是真的要我？你是真要我吗？我当时觉得，神啊，你不应该这样提问。为什么会有这个问题？首先在我的灵里，你是我的老板，因为这个老板他可以改变我的生命。他在很多的环境改变了我。无论环境如何，我等候祂，守望。
[bookmark: _GoBack]我里面想到有一个特会，就是5月份，欢庆基督在加拿大温哥华作王。不知道仇敌在每个人、教会有一些攻击和搅扰，要为这个特会儆醒。这个问题是不是需要我们禁食。人活在一个蒙蔽的里面，离开这个群体一定会设定一些埋伏，让人们看到负面，之后把你拉走。一定是想不到的一件事情。用一个突然的事情。感受到5月之前是否需要做一些事情。之前讲到两棵树。周末等候，看到一段经文：诗篇23。需要为着5月份的特会祷告、儆醒。 复兴从家庭开始需操练。大面积的复兴需要每一个人的参与。这个复兴也有一些争战，要天天来做。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙妈分享她听到神问她的一个问题：你是不是真的要我？你是真要我吗？也讲到五月的特会，仇敌会攻击搅扰，可能会把人拉离神拉离教会。仇敌不愿看到复兴，不愿看到特会。这个提醒很好，我们要防范。要来禁食祷告，这是传统上的预备。我们两方面预备，一面发动禁食祷告，作为五月特会的防范措施；另一方面，积极地预备，就是怎样提升我们的灵性，提升我们跟神的关系。
我们不只是要看见自己的问题所在。如果处在蒙蔽，很容易遭受攻击。但仅仅看见问题，不能解决，也没有用。我们看到问题所在，还需要进一步来解决问题。我们过去两年半，主要是对准在一粒落地的麦子。神给我们三把钥匙，我们在住在基督里这方面要特别加强。约15:7，你们若常在我里面，我的话也常在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。我们要在主里面，主的话也就在我们里面。
昨天在重生堂听到李晖弟兄的见证。他讲到当遇到外界压力时，情绪容易爆发。这个问题他没找到解决办法，时常反复出现。后来他找到方法了，就是加强灵修操练，加强住在基督里，这方面加强了，他的抗压能力提升了，能够抵抗外面的压力，问题出现就少了。这给我们启发，看见问题并不能帮助我们解决问题。重要的是当环境出现时，你是否有能力让问题不出现。这就是要在住在基督里下功夫。一类人没有灵修习惯，如果加强住在基督里，问题就会容易解决。另一类人有灵修习惯，需要进一步去追问深挖，要在深处跟神的关系上有突破。
五月特会是变水为酒的季节的关键。教会在两方面要预备。一方面禁食祷告，另一方面，要在跟神的关系上提升。过去没有灵修习惯的，要有稳定的固定的灵修习惯；已经有灵修习惯的，要在深处跟神的关系上突破。

2、孙牧师：
40天禁食从4月8日开始比较合适，之前需要动员预备，禁食祷告不仅在个人层面，而且需要在各样聚会中加强祷告，既需要负面的守望争战祷告，也需要灵性守望祷告，特别住在基督里（为个人和群体渴慕祷告，呼求神赐给更多的渴慕）；一方面需要神光照自己的黑暗点，碰到伤害软弱处，人很容易被来走，加强对自己的认识，从负面黑暗点开始依靠神回到里面，这对弟兄尤其不容易但很重要，我看到很多领袖都没有碰最软弱地方，如果要迎接复兴，一定要处理这些引爆点。
另一方面也需从正面为饥渴祷告，把这个部分交给圣灵，需要圣灵的运行带领，主日后一小时我们也在加强追求圣灵运行。禁食祷告第一属灵争战，为教会家庭个人设立围墙，守望；同时在一粒落地死的麦子上要进深，特别是以外面为自己价值的人，特别不愿意面对自己里面的软弱和黑暗，需要警醒。

3、刘牧师：
感恩新妇代祷团牧者的领受和看见，2019年对我们个人和家庭都是很重要的一年，是水变酒的一年。5月的特会欢庆耶稣基督坐王能在佳恩举办，这是很大的事情，我个人也意识到仇敌一定有很大的搅扰拦阻，我觉得40天禁食祷告很有必要，我们要积极参与回应。
仇敌如吼叫的狮子遍地游行，他也给我们很多谎言，如果我们不住在基督里，我们的灵就不会那么敏锐，很容易被仇敌欺骗，所以个人住在基督里是很重要的。
我们因着环境的安逸，所以缺乏这样的渴慕。在急难中的祷告和安逸中大祷告力量是不一样的，求神给我们这样的渴慕。
这几天因着时差，身体也比较软弱，灵里也振作不起来，我就起来宣告了诗18篇，宣告了几遍，我灵里就得着了能力，真的感谢神，宣告诗篇神的话语会给我们力量。
感谢神让代祷团队领受，我们及时靠着圣灵领受并悔改，这样的警醒很好，靠着圣灵每天都需要争战，每一天靠着圣灵得胜。

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
今天没有分享

