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恢复基督全备的救恩，落实圣灵全备的运行

1、 新妇代祷团
孙师母：
我们刚刚过去的区组长会议，总结的就是：恢复基督全备的工作，恢复圣灵全备的运行。这是一个很完备的教导，也是这个世代典范教会的模式。这件事情非常感恩。但是我们这个平台有一个缺陷，就是具体落实的方案的里面，需要牧者等候神。落实是一个空缺，但神说“我已经把落实需要的资源给你们了，但你们（牧者）很少想到如何落实”。落实由两部分需要去做，推动很多，但落实不够。现在需要花时间。在这个过程中需要分一部分时间出来，个人加强。这个加强地动力不足。另外就是群体，在周围已经把人预备了，但没有发挥出来。牧者不起来，外面进来的资源还是没有办法落实。神等着把配给的人马发挥作用来落实四项转型。
目标、架构是很好的，但具体在这个位置就需要负责落实。否则他们落实的难处和不容易是无法体会的，这样就使得你和这群人无法成为生命共同体。否则你还是没有办法看到他们的努力，并且使外面的资源无法落实。并且这个过程中使得你就有笃信在落实方面。要从破碎最低的做起，例如家庭次序。在操练的过程当中需要具体操作。可能在想其他人有能力去做，但因为缺失，没有办法引导大家，并且与外面的资源是隔开的。每个人都需要上岗。这部分需要等候，在等候的里面需要破碎。可能你在其他地方有破碎，但如果在这方面没有破碎就无法看重其他人的破碎，也是一个盲区死角，就无法知道如何带领。破碎才听得懂破碎的人所分享的。

2、 牧长团
1、周牧师：
这次我们的区组长会议很好，总结了四方面转型和两个恢复：恢复基督全备的救恩，恢复圣灵全备的运行。领受很好，就是需要落实。现在需要调整，不仅等候外面的资源，也需要我们自己的配合。一方面预备自己，另一方面外面的资源在预备好的时候就可以进来。所以需要落实。我们自己需要预备。我们的预备和落实重点要放在实行上面。我们领受超前，但落实滞后，问题也出在长牧团，要从上往下，从长牧团开始。首先个人方面：在恩赐恩膏的运作方面要多等候神、花时间操练，才能够去领受。长牧团自己等候追求操练是必须的，打开通道，外面资源来了才能够接收到。第二方面，长牧团的落实破碎在个人生命上面、家庭方面，长牧团要带头、经历。如果长牧团自己的家庭、生命没有带头破碎，会众就谈不上。这是两方面，是个人的。
第三方面是群体的：神家文化要落实。这个领受是从神来的，一针见血，可以把现状点的很到位。我们的领受框架虽然很清楚，我们需要在落实方面下功夫。自己决定需要从个人开始。个人追求、操练，等候神，恩赐恩膏需要突破、落实。个人破碎、家庭重建、两代同行、夫妻关系，需要长牧团走在前面，先行一步才能够带领领袖会众。神已经把资源给到我们了，长牧团需要自己操练、追求、领受，才可以把神已经赐给我的资源认出来、成全起来。不要等空降部队，其实就是我们这一群人。所以我们要起来回应。我自己要悔改，不要干等，领受了就落实。我为了过去不愿意改变老的模式来悔改，要改变、操练，求神带领我们！

2、孙牧师：
周末领袖会和今天的YY领受都非常好，可以相互配搭。领袖会奠定根基和蓝图，蓝图设计是很重要的，也需要花很长时间，神给我们恩典设计了很好的蓝图。但是现在我们需要强壮的工程建设单位，可以把神设计的这么好的蓝图落实，这是我们这个群体的缺陷。
我们长牧团需要长成强壮的领袖团队，特别需要各个职份到位。职份意识很强的人就有天性，在做自己职份的事情就是很有兴趣，传福音就是很爱灵魂，牧者就是很关心羊的需要，也很容易关注到别人的软弱；教师对知识体系就很有兴趣和感觉，也花很多时间去思考。先知就是对神的旨意很感兴趣，使徒就是很注意方向，同时也注意落实。
所以如何落实？第一从个人开始进到职份，这样五重职事才能到位。第二群体把每一个个体职份有机组合运作。有机组合就需要使徒，他就是有这样的恩赐来落实组织，如同工头。
我们祷告神要把各样的职份进到我们这里，让五重职事就位，在整体里发挥团队的职份。同时每一个职份都要用足，宝贝，在身体里运作，成全圣徒，建立基督的身体。
但是我们当中有一个非神信念，消极等待等神来做，这是不对的。不是只是神在做，乃是强暴进入的，神要把这样的恩典加在我们当中。
神对我们整个群体都寄予厚望，虽然我们有些地方基础很低，如同雅各，神要把我们的大腿窝摸一把，神的大能要运行在我们的软弱上，让雅各变以色列。我们要有这样的信心，也为这些来祷告，神一定能做成，否则神不会提出来。

3、刘牧师：
听到牧者的分享，就像刚才孙牧师的领受，我们就是一个工程队，施工就要开始了。上周末的区组长会，是我们对神这些年赐给佳恩教会的异象和蓝图的一个最好的总结；下一步就是，借着教会的转型，我们如何来去落实？
今天牧者的分享，就是落实的开始，我们佳恩教会所领受的三类得胜者和四个层面的转型，是一个全备的救恩。我们拿到的项目是最好的，上周的聚会向我们展示了一个完整的图纸，笔试得了100分；今天早晨牧者的分享，就是施工的开始，我们要进入路试阶段。如果我们的施工不在神的带领下运作起来，图纸就没有任何的意义。相信神一定能做成，因为祂不会拣选错的。我们是大有信心和盼望的，我们要付上代价，站在自己的位置上来回应。
周爸上周宣布，安排我做新人的工作，我里面确实有一些惧怕，看到了我现在生命的状态，确实感觉没法去作，因为失去了起初的能力。但这时候里面马上听到有一个声音告诉我说：不是靠势力，不是靠才能，乃是靠耶和华的灵方能成事。这和以前听到这句话完全不同，感谢神！
记得14年前，周爸就提到我们佳恩教会要成为城市教会的典范，我看到现在就是时候了，我们要用信心，顺从圣灵的带领行动起来了。

4、张传道
周六区组长会，周爸把恢复五重职事的理论基础给我们打扎实。今天的晨祷，新妇代祷者又告诉我们，我们从上至下要行道在生命中。
我想把五重职事稍微解释澄清：使徒，先知，传福音，牧师，教师。这里的牧师Shepherds，是说有牧养恩赐的，有关心爱护羊群恩赐的这种人，应该说成有牧养恩赐的。跟我们现在叫的牧师Pastor不太一样，就像”有传福音的”就是有传福音恩赐的，有“教师”就是有教师恩赐的一样。使徒的工作就是领受神的心意并贯彻执行下去，不光是在本教会，更是在国度上！
教会当中每个家人都会有各种恩赐的彰显，但要顺服在使徒和牧者的权柄之下运作。典型的例子就是保罗，他开始在安提阿教会里就是一个一般弟兄，虽然是在大马色亲自遇见过主，但依然顺服做弟兄好几年。后被按立成教师，后再被按立差派作使徒，领受向外邦人传福音，成为外邦人的使徒。
我感受到周爸带领佳恩教会，也类似保罗，是被呼召新妇和三类得胜者的真理开启后要传递出去。这是佳恩的宝贵产业，我们大家作为“工程师”，要把这样的神在末世教会的心意贯彻落实下去。

5、邓牧师：
今天神借着孙妈对长牧团讲话，也是对我讲话。同一天周日上午在代祷聚会上神感动我自己，也同时借着代祷勇士跟我讲同样的话。具体就是圣灵全备运行的落实，重生堂群体层面，下周要开始的主日后圣灵追求时间，我自己的负责和投入。
这个周末营地讲的圣灵全备运行，才能带出全备救恩的落实，对我有很大的开启。
1，我自己既然得到开启，就要进入圣灵全备运行。不能太偏重圣灵工作的一些面，而忽略其他要全面的追求和经历。
2，在群体上，我的观念一直是恩赐搭配，依靠团队。我也看到神把资源给我们重生堂，装备圣徒各尽其职，成全个人的恩赐。这是很好的。但作为带领者，不能只考虑这一点。我自己要站在位份上带领和投入。尤其是关键的时期，转型的时期，突破的时期。这样从带领者，到团队，到全教会。恩膏也可以从头流下来。
所以我回应的落实，一是个人更多的追求和操练圣灵充满恩赐能力 一是在群体上主日后追求时间，从我个人的积极投入，带领群体一同进入圣灵运行。
