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1、 新妇代祷团
孙师母：
讲到人的模式，如何来执行。恢复基督全备救恩、恢复圣灵全备能力不是一个人可以完成的，这也是为什么需要五重职事。人，在一个群体中，在完成一个任务的时候，需要各个部门来达成目标，好像五重职事一样。缺少哪一环都不可以。首先需要谦卑，人喜欢自己有的，充分发挥。在一个群体当中不能够只是一个人无限发挥自己的特长。人喜欢自己擅长的，但不要只是只有自己擅长的。在这个很重要的位置上，无论是牧者、区组长，找到这个位置就很满足，不断做自己擅长的。但神的计划在这样的模式当中无法被成就，每个人都没有各尽其职来发挥自己的作用。这样的模式只是一个人找到自己擅长的，没办法发掘别人的长处，而每个人都有他无法取代的，这就是尊贵。如果只是一个职事发挥作用，而忽略其他人擅长的，就很容易偏食。当找到自己的位置是很好的，神会给能力破碎来达成目标。但坐高位的不能够不管基督身体的运作，只是发挥个人擅长的，容易骄傲。当大家都没有上岗，就没有动力。每个人都应该上到自己的岗位，发挥每一个人应该发挥的那一份，感受神的荣耀。如果只是一个人，这个身体就没有办法彰显神。五重职事可以彰显神极大的荣耀，显明神在群体当中极大的爱。并且在这个当中一定会把荣耀归给神。牧者在这个位置上，神赋予了这样一份责就是来发掘大家的能力。否则，这个身体没有办法完成神在我们当中的工作。

2、 牧长团
1、周牧师：
五重职事是教会四个方面转型当中体制转型的方面。五重职事的特点就是成全圣徒各尽其职，成全的基督的身体。对照神的话语和我们教会的情况，还是有一定距离。
首先从原则来看：五重职事应该具有生命繁衍的特点。我们讲过教会的模式，我们教会在很多年前就已经开始转型，从硬件上看：例如细胞小组的转型，有繁衍、倍增、领袖等等。但这是一个架构，需要有软件来配合。小组长、组员要有生命的活力，才能够倍增繁衍。架构我们已经有了，但是如果里面没有灵性来配合，有架构没有用处。我们教会发展很快，后来很快就停止了。产生不出新的领袖，现有的领袖也因各种问题失去动力。之后就产生了五重职事。这与这个模式有关联，目的也是只有五重职事才能实现生命繁衍。
五重职事的特点就是成全圣徒各尽其职，成全的基督的身体。与传统的领袖体制不同在于，传统就是维持，不是繁衍。维持和繁衍的区别在于：维持领袖体制的重心就是每个领袖只做自己擅长的。繁衍型的领袖每一个人都在复制自己、在繁衍。每个职事都要复制自己来繁衍：每个职事繁衍自己的岗位，并通过不断扩展进行生命繁衍。每个职事都做自己擅长的，但并没有繁衍，说明还是在做宗教模式。繁衍就是复制一个团队，每个职事繁衍一个角色。繁衍于维持不同：维持就是重心就是自己擅长的事工。繁衍的重心是栽培别人起来侍奉。重心在于繁衍成全别人来侍奉。所以信息的重心在于发挥繁衍的功能。
对照我们教会的差距：只有在开始的几年有繁衍，后来就停顿了，然后失去动力。感谢神，失去动力，我们在2011年开始转型。经过8年，三次转型来到新的季节。感受到我们有了新的动力，处在新的季节，重新开始。我们都在等待、指望、盼望国度有资源、神超自然动工。但神也提醒我们不要指望外面的和等待，自己的预备才是最重要和关键的。自己不预备，只是等人来，也没有用。在那里干等，自己什么都不做，这是一错误。这个错误从开始就有。路加福音的写作目的也是在这里：很多人就是等耶稣来。路加写这本福音就是说，要为耶稣作见证，领受圣灵的能力为耶稣忠心地作见证。我们也是一样。我们盼望复兴，不要仅仅等待外面有人来，要自己预备。具体就是，要预备五重职事，成全整个教会得圣徒。每个层面的领袖都不是做自己擅长的，而是把周围的圣徒装备起来，挖掘他们擅长的，帮助他们进入命定。每一级的领袖都是如此。生命繁衍的特点就在于：不是发挥自己的特长，而是栽培、成全周围的人。培养下一代、让下一代兴起来。这就是繁衍。
今天信息的重心：宗教维持型：只做自己擅长的，不去栽培圣徒进入命定。在过去的七、八年，我们教会主要在进行转型。没有把重心放在繁衍，而是经历了三次转型。好像匆匆赶路，没有那么多时间来注意其他方面：传福音、跟进、牧养。如果匆匆的赶路、快快转型跟着约柜，就无法达到目标。但现在进入新的阶段，开始要注意繁衍了。每一个领袖都需要把注意力放在发挥自己的特长、自己喜好的。有两种情况：一种是发挥自己的擅长，并且这个擅长是神的命定。即使是这种也要把重心放在帮助其他圣徒进入命定。每一级领袖都要这样，这叫做生命繁衍的模式。另外一种情况：现在做的并不是神呼召的，只是做喜欢做的。与前者的区别在于：前面是神的呼召，要保持，不要丢了。但不能够只让一个人进入命定，要花功夫培养下一代。而后面这个，不是神的呼召、是自己的喜好，这种情况更加需要成全别人。在成全别人的过程中，自己的命定会显明出来。这样可以使我们从维持型进入生命繁衍的模式。

2、孙牧师：
关于五重职事，我思考了很多。今天的开启和教导给我的思考很多的提升。教会层面的五重职事，我思考的是两个方面：
1.单个职事要就位，大部分都就位，但是还没有完全就位。
2.五重职事作为整个身体来运作，我们现在的分工模式把职份分散了，就没有办法整体协作。比如对海外，我比较重视牧养关怀，但是我可以很注意引进其他的职份的资源来弥补我的不足。我也观察到母堂因着分工的缘故，这边比较缺乏牧养关怀。五重职事是整体的，是全教会共享的。
这是我之前的一些思考，当然那个时候还没有进入这个阶段。现在神就把我们带到这个点了。
周爸今天讲到繁衍，我们自己先建立完备的五重职事团队，从个体到群体都就位，然后整个身体运作祝福整体教会，然后开始向下繁衍这样的运作方式，各自都要繁衍自己的职事和团队。
现在神把我们带回这样的繁衍模式，这是螺旋式的上升，不是简单重复过去，是进入新的阶段。今天的开启真的棒，也指导我们后面的实际运作，以后各个环节都要逐步实行，将带出极大的不一样。
这7、8年重点是转型，我们是集中精力提升我们的灵性，因为灵性不够，计划再好也无法实施。现在神看到我们到了一个阶段，才有资本做五重职事及其繁衍，
两个特会为标志，教会进入新阶段，神开启了一个五重职事美好的蓝图。从现在开始，五年之后教会有爆炸式的成长，让我们一起来同心合意，一起建造神给我们伟大的蓝图，彼此尊荣，看到神在每一个人身上的命定，一同奔走神的路，扩充神的国。

3、刘牧师：
我们这一周一直在领受恢复基督全备的救恩和圣灵全备的运行的真理教导，这对我们第一代基督徒很宝贵。我们在教会体制转型方面讲到五重职事，要有一个在我们执行的过程中，能够按照神全面的真理和教导来把关的，因为我们第一代基督徒有很多人是没有拿出很多的时间在神面前去领受过的，这就使我们极容易把自己认为好的对的带到我们这个群体里来，但很有可能这些领受和看见并不是神的心意，这是我们时刻要注意的。所以，我们要用一颗谦卑的心来学习和跟随，多听从带领着的意见，要在神的爱里合一，一同走这条路，以建造我们教会的身体，相信圣灵会亲自带领我们，我们大有盼望。

4、张传道
感恩听到新妇代祷团和牧者分享，我们今天不光要发现我们的恩赐还要复制和繁衍。我们的三把钥匙，这个第一把落地死的麦子在发挥五重职事的功用时非常重要，我们如果没有这把钥匙，就没法把恩赐发挥复制，甚至产生纷争。
在教会中我们五重职事的启动发挥中，如果我们不破碎自己，做落地死的麦子，我们的恩赐，就会被邪灵或巫术的灵侵入，罗保罗牧师编写的书《宗教巫术之灵是如何运作的》中的第120页写到，在先知恩赐运行中，无意当中会被巫术的灵入侵，如代祷者当好领受时，觉得神在说话，告诉教会该向什么方向行，但有时是与教会整体方向不同，就会引起混乱，正确的是：在有使徒权柄的牧者的权柄之下领受和印证。这时候就是“落地死麦子”的功效。
求神祝福我们佳恩教会在分赐恩赐，成全圣徒，建造教会的路程上，跟随教会，顺服合一，走在神的心意中。

5、邓牧师：
今天没有分享
