20190617  发亮晨星（YY晨祷）
操练与神同行

1、 新妇代祷团
孙师母：
一直讲到复兴和转型，感到面对自己的局限需要改变。转型需要从自己做起，并且神很喜悦。一方面鼓励大家，因为谈到的是个人。如何看到是否复兴？首先是愿意被改变。很多先知预言了很多年这个城市要复兴，但都没看到。复兴首先是悔改、转向神。首先是个人。谈到复兴要很兴奋，需要被改变。对我个人来讲，复兴就是挑战，包括夫妻之间的各项挑战。例如恢复家庭次序。我在灵里看到，当丈夫在灵里与神对齐，神对家庭的祝福就下来了。例如我们身体的疾病也是没有与神的旨意对齐。并且需要持续和持守，放下自己应得的权利。即使改变很难，很不容易，但有一股无形的力量赐给他，让他愿意被改变。复兴意味着被扩充。而且群体的每个人都要被扩充，被改变。复兴从我做起，你要祷告，求神给你这样的渴慕。为着这样的目标要被改变。另外就是家庭。家庭第一就意味着夫妻。一个是鼓励。另外就是夫妻之间彼此不认识。在这个里面，求神来扩充。渴慕多少，得着多少。面对突破，求神来帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
教会的转型和复兴，一个在个人，一个在家庭。神对家庭的次序和心意，个人和家庭的目标。我们里面的渴慕有多少，扩充就有多少。个人改变与家庭改变连在一起。我们要经历复兴就要面临挑战，因为个人要改变需要有挑战和突破才能够被改变。没有挑战和突破就还是老样子。当挑战来临，我们要勇敢面对。我们看挑战来临，要有正确的眼光。人的本性不愿意面对巨大的拦阻和挑战，我们需要正确的眼光。我们要经历复兴，变水为酒的神迹，不会舒舒服服的。都是在危机、挑战、困难当中经历突破和改变。面对危机、挑战、困难的态度很重要。要有积极正面的态度和正确的回应。现在就是在节骨眼上。要清楚看见，否则就会败下阵来。这是可能的，也是非常可惜的。神给我们的时间非常少。
有几种动力：第一、个人里面极深的渴慕，这是上层的动力。个人的推动力，是最大的。是良性的，好的。我们里面有极深的渴慕，就会禁食、灵修等等。好像我们学习的动力是从里面来的，就会非常有动力。另外就是盼望，这是外面的，对结果有渴望。好像读书，本性并不一定很喜欢读书，但对结果非常憧憬。这比里面极深的渴慕要次一等。还有第三个动力，就是消极负面的动力：相信对我们来说，为什么我们要有改变和突破？就是当第一批被提的提走以后，就会有大灾难。敌基督掌权就会有大逼迫，强迫人盖兽印。现在的人工智能与人的神经系统接轨，导致不仅仅是GPS和ID信息的保留，而是个人人性的保留。当芯片与神经系统接轨，可以改变人性和DNA。可以改变人的情感。失去自由意志。神看中自由意志，被盖芯片就没有选择余地，没有自由意志来选择，变成非人类，那么神就不会拯救了。一旦被盖兽印，失去自由意志，成为非人类，就失去救恩了。当人们想避免这样的灾难，这种想法也可以成为推动的力量。这是基于一个事实，一个真理的力量，是一个推动力量的基础。
6月16日，收到一个信息，母女两个异梦都是一样的，与克莱尔教导非常一致，像是耶稣讲话。后三年半的人们被盖兽印的敌基督追捕。逃到哪里就追到哪里。在任何地方都提心吊胆。走到哪里，都会被通缉。是惊恐万状，吃睡不安稳，逃避敌基督、盖兽印的状况。神给了这段异梦就是要现在做改变。那么谁可以灾前被提？以诺：与神同行的人。要学习事事、24小时与神同行。我们现在就要学习、操练与神同行。过去在某个领域与神同行的，现在要学习在各个领域与神同行。这是保罗说的，向着标杆直跑，忘记背后努力面前。现在在哪个位置不重要，可能与神同行的或多或少。但最重要的是现在要改变。没有同行的现在开始同行，已经同行的要在另外的方面与神同行。神看我们不是是否完全，而是发展方向。因为每个人的条件、出身等等都不一样。神不看哪个位置，而是看发展方向。是停在那里原地踏步还是努力改变。我们虽然还有5年时间，千万不要想到了5年再说吧。这是试探神，等到事情发生的时候就完全来不及了，当新郎到了的时候，临时预备油是来不及了。不要等到大灾难来临，喊天天不应叫地地不灵。现在就是预备的时候，要警醒。要有敬畏。相信这是真实会发生的。要有盼望，并进入里面极深的渴慕。三股绳子（渴慕、盼望、相信），会把我们带入复兴。

2、孙牧师：
周爸讲到以诺灾前被提，过去我们也分享过灾前被提是以诺，灾中被提是挪亚。《天堂如此真实》中也讲到被提三个条件，十一奉献、主日和与神同行，今天我们讲到的与此吻合。昨天是我信主22年来第一次主观原因缺席主日，秋楠姐妹讲到的三个条件中两个硬指标给我一个警醒。十一奉献是我在信主不久听到一篇道，我就开始坚持十一奉献，即使在移民开始最艰难的时刻，我们都是先把十一奉献拿出来，从没有停止。
但即使如此，我们仍要警醒，因为跌倒之处常常是我们认为最稳固的地方。今天讲到第三个条件，与神同行是最难的，今天周爸讲到7天24小时要与神同行，也就是时时事事都要邀请主参与，我看见我家师母在有些事上非常寻求神，但有些事上就放松，今天的提醒非常好，即使在过去成功方面也不能松懈。对于我自己来说，更要警醒开始操练，从小事开始。
周末遇见神二有些感动体会，特别是在被扩充方面。我们教会在如何使用医治释放帮助弟兄姐妹突破生命上瓶颈，没有过多的经验也不会。国内来的一位姐妹参加后，很宝贵表示愿意学习，想带回去服侍弟兄姐妹。她看到这么少人参加，感觉很可惜。如果国内有这个资源，弟兄姐妹都会付代价（请假、坐火车飞机等）来参加。很少人愿意被扩充，习惯在原有的模式中运作。
师母也提到容量不够，需要被扩充。就像新人进来，爱占便宜、不守时、不守信用、不诚实、孩子不懂规矩等，都显明我们服侍的容量有限，我们要面对自己的问题，不能再回避。
不但要相信神，也要接受先知的预言（信神就必立稳，信祂的先知就必亨通）。如果看见再相信，就不是信心了。

3、刘牧师：
很感恩，我们来到加拿大是神美好的命定和计划，神在基督里拣选里我们，很多人是在这里信的主。今天，我们更要去寻求和领受神真理的教导。
神带我们进到新的季节，在今后的五年中，要警醒，愿意与神同行，来跟随教会的带领。每一天求神赐给我们眼光，求圣灵来光照我们，看到我们自己的生命光景，走窄路，接纳自己，不要停滞不前，求神也赐下对祂的渴慕，我们要端正里面的动机，不消灭圣灵的感动，知错要马上回转，愿神加添我们的力量。
感谢主！愿神带领我们每一天，让我们带着领受的心，愿意被神来更新，在主爱的群体里，找对方向，与神同行。时间过得很快，愿神有恩典保守我们。

4、张传道
我们现在真的是行道的日子，末世真的很近了。周六我们全家参加温哥华市中心一个抗议活动，中心目的就是父母亲保护儿女的权益。这个活动是因为年初BC高等法庭判一个14岁的女孩子，​可以不经过父母的同意变性。在BC省，你抽烟，喝酒都要19岁，但如果孩子要变性，14岁就可以自己决定了。法院进一步判定，这孩子的父母今后不能再用任何“女性词语“对自己的这个孩子说话，否则会被视为“家庭暴力”，孩子要被带走，父母可能入狱！
我要分享的见证是，当我要带着孩子们去这个聚会时，我家的孩子第一反应是犹豫，惧怕，会怕同学知道后会带来无法承受的同辈的压力peer pressure。但是当帮助他们战胜压力惧怕时，到了现场以后，孩子和我们都大大的得到鼓励建造，加添了我们的信心。我们身后的年轻人，就能够发起呼喊口号：父母亲有权利！我的孩子们也勇敢的参与进去。
巨大反转的剧情是：我家的二女儿茗茗，14岁，在晚上教会的主日学就可以跟孩子们分享早上的事情，把神的真理教给孩子们：“圣经明明记载神只造了男人，女人，和动物，现在魔鬼说除了男人和女人，还有不男不女的人，你们说这是什么？就是动物！”因为主日学老师唐姐妹和茗茗的见证分享，主日学的孩子们也被神的灵感动要下次去参加这样的聚会，为神而战！
数据显示，北美基督徒的孩子们在大学期间和走上社会之后，能继续持守信仰的不超过2%，原因就是父母亲在教会的教导不能行在社会当中，孩子们一旦离开父母就陷入迷惑，发现社会和父母说的不一样！
我们真是要在家中行道，在教会行道，更要在社会上行道！为我们自己，也为我们的下一代，阿门！

5、邓牧师：
无论我们在家中还是社会上行道，都一样需要信望爱这三股绳子。我们要迎接复兴承接复兴，需要生命各层面的扩充。
1，爱的扩充，与神同行的质和量的扩充。要从我们个人现在灵程的位置，往上攀登。一方面，如“情书”中耶稣所说的“与我一同做事”，在每一个层面学习与神同行。我个人在与主的关系层面有同行的生活，但在凡事求问方面需要提升学习。另一方面，也要所有的时间24/7 与神同行，如劳伦斯弟兄说的时刻转向神。让我们里面对耶稣灵魂的爱火一直燃烧，活出与神时刻同行的生活。
2，生命的扩充。生命越破碎，越能接纳和服侍各样的人。
[bookmark: _GoBack]3，灵里面的扩充。为什么要操练方言，操练恩赐，就是要扩充灵里的容量，经历圣灵全备的运行。才能承接复兴中圣灵的工作。
