20190911  发亮晨星（晨祷）
信仰的根基- 遵主而行，生根建造

1、 [bookmark: _GoBack]新妇代祷团
孙师母：
祷告：主啊，赞美你。因为信，主住在每个人里面。爱也在当中。40天的禁食祷告，我在想我们家的4个人是不是使我们这个家有根有基。歌罗西书2:6-7。真的需要认罪悔改，我们感谢的心在家人身上有那么多不满。求主继续光照我们的根基，使我们的爱心有根有基，是家庭与弟兄姐妹明白基督的爱长阔高深。
昨天读到这两段经文，我认为至少成为我生命信仰的根基。这个根基在我里面至少是不牢靠的。我在想我的经历，当神有一天跟你讲话，人有一个天然的反应。很多东西在我们里面非常真实。当神碰了我们里面，我的灵人听到“我是被爱的”这个声音，会突然感到被冒犯。就是里面有很多伤害。例如说我迷糊，这是对的。第二次又说“你的口说爱我，心却远离”，这样的话语使我很愤怒。因为我不信这样的话。为什么迷糊？因为我们里面装了很多非神的，不知道这个恩召有何等指望。从那个时候开始，神一直光照，并且触动了我真实的反应。这个时候要真实地对付他。
有一个影片叫做《天堂小屋》，男主人公对神就有很多愤怒。每一个人原生家庭都不一样，很多东西，例如伤害等等，需要真实处理，并且需要解决，否则就会成为生命中的坚固营垒。（面对）很多东西，我向神说，“神啊，我无能为力！” 我想到那么多人成群结队的下地狱，我就真的想不通了。
我也看到，是因着我里面的伤害，触动了悖逆。神说我原本造你不是这样的。我也看到了自己的信仰常常是“我我我”。所以，我看到自己需要更多内在医治。也看到自己很多问题，看到我们在信仰里，但我们的里面有多少信仰的成分？这些心路历程求神来掌权。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天我们的主题还是“信仰的根基”。有两处经文，弗3:16-17；歌罗西书2:6-7，一个是让我们的爱心有根有基，另外是让我们在他里面生根建造，是很深层次的问题。感谢主让我们处理这些根基的问题。我们没有转型新妇之前，有很长一段时间的“内在生活”。也有内在医治，处理深层的问题。当时对内在医治给予很高希望，认为会带来教会的复兴。但后来看到内在医治只能够处理某方面的问题，例如原生家庭、潜意识里面的伤害、坚固营垒。但不能自动解决世界的诱惑，即或是健康家庭的孩子也要面对世界的诱惑。老我、自我中心、老亚当都仍然在那里。
孙爸昨天讲到浅土石头地，这些石头就是这些坚固营垒。因为石头，使信仰无法深入，所以要把石头挪走，成为好土。后面仍然需要精耕细作，“忍耐着结实”。因此生根建造需要多方面。我们需要内在医治，也需要行道，“遵他而行”。内在医治不能代替行道。
信仰有很多更深的问题，信仰的结果、基督再来的盼望、三层的得胜。我们需要有圣灵的能力、住在基督里，需要很多的层面。经过8年的时间，现在是我们要“生根建造”的时候。只有行道才能生根建造。信耶稣是第一步，遵他而行是第二步，行道才能生根建造。我们的行道有时候很表面，因为没有在家庭里面行道，然而在家庭里面是最真实的。
马太福音7:24-27，信仰要经得起风吹雨打，水冲雨淋。在末后的时代，这样的考验是非常真实的，要取决于我们是否有根基。当我们行道行不出来，就要把石头挖掉，并且要“忍耐着结实”。所以我们要在行道上面补课，读经和灵修生活。
“道”有三个方面：尽心尽力尽意。爱神：读经。爱人如己弟兄彼此相爱：家庭。大使命：爱灵魂，传福音，爱众人。
所以，我们第一要有基本功，读经，与神的关系加强。另外在家中行道，在自然的家庭之后是属灵的家庭行道。最后扩展到工作、传福音等等。
行道、扩展才谈得上服事。只有行道才能够生根建造。这是基本功。神给我们教会天国的种子。但这个种子还要有土壤的问题。过去8年的转型一直在预备种子，那些有掺杂、有缺陷的种子无法结实。现在有了纯种的种子。所以现在面临了土壤改良。我们的土是荆棘地：例如贪恋世界。也是浅土石头地，这样的地生根很快，但因为有石头无法向下深入。这些石头就是坚固的营垒一定要挖的。但是即或是好土，也需要忍耐着结实，这就是行道。在他里面生根建造了以后，信仰才能够结实。信心包括客观真理和主观态度，是有根基的，经得起考验，才能称为得胜者、被提的新妇。要补课，才能把神给我们恩召的指望落实在我们当中。这个意义非常巨大，关系到个人、家庭和基督的身体。并且要在国度当中推动基督的异象，使整个基督的身体预备好。

2、孙牧师：
今天的启发是，种子要成长结实有四元素，种子、土壤、农民和外部环境。一块地要有好收成，首先要有好种子，种子要纯正，就是神的真道。过去以色列民把神的话承载下来，然后圣灵带领教会把真道开启。500年前，从马丁路德改教开始恢复真道，把种子逐渐变纯正。现在好种子落在佳恩里，也是经过历世历代，在种子预备上花了很久时间。现在种子有一定的纯度，这是神给佳恩的恩召和使命。
另外还有土壤。荆棘地和石头地都不是好土壤，比如非神信念、文化遗传、自身家族的影响等。文化影响也是荆棘地。圣经中我们看到三类人：化外人、希利尼人、犹太人。我们中华民族可以归类为化外人，特点是掌控、惧怕、受苦。希利尼是人本主义，建巴别塔，倡导人文主义，希腊文化影响西方很深，如民主自由等思想，这些都不是属神的。犹太思想有属神的，但也有掺杂的。荆棘就是世界、潮流文化等。这些荆棘浅土石头是要靠着十架和圣灵的大能来清理。
还有农民是否勤耕，如果不尽责不尽力，也不能有好收成。另外是否有知识，施肥过多或者浇水过多等。
再有就是外在环境，是否有天灾，如干旱、虫灾等都会影响收成。
现在佳恩有好种子了，就是在真理奠定的基础上，我们要以行道为纲，以行道牵动其它一切。行道就是要先踏进约旦河，神会有恩典伴随。不要以为要把问题都解决了才来行道。只要一行道，就把问题显露出来，然后靠着十架和圣灵大能，一样一样来解决问题。真实全面地行道，从里到外就把问题一个一个地清理掉，这样就能在基督里生根建造。

3、刘牧师：
昨天我参加G12导航小组，听到每个人根据所学习的这两节经文的分享，很有感触。我看到我们弟兄姐妹这些年，持守晨祷平台，通过G12导航小组的见证分享，来省察和检验我们是否把在晨祷平台所领受的真理带到现实的生活中，这个方法很好，因为我们的老我的性情和生命，根深蒂固很不容易被改变。昨天大家的分享，不论是在夫妻关系上，还是跟孩子的关系上，还有服事中我们同工彼此的关系上等等，都在改变、被破碎，见证很美好。
特别昨天常彦也分享，我们这两天所领受的都是关于信仰根基建造方面的真理。当环境来临，一个眼神、一句话语，就会触碰到我们的老我，我们从外表和内心所表现出来的对事情的回应，都能检验出我们的信仰的根基的程度。她列举了上周主日，她和我之间发生的一个事情。一般我们主日是12:15左右出门，但那天她讲道，正在预备，已经12:15，我感觉到教会参加会前祷告，还不走就有点晚了，我提醒她，她和往常一样，上了车，我和她说我们顺路还要接个人，她当时感到这事很突然，责怪我没有提前和她说，语气中带出急躁的情绪，我回应她说：你怎么这么说呢？这件事，反应出我们的老我在彰显。一方面，她分享，是什么原因造成我们之间会发生这样的事，是因为很多时候我们没有住在基督里，遇到事情时的反应是出于肉体血气的，很少是顺从圣灵的，她说的很真实，假如是别人说顺路接人，她可能不会发怒，但心里是一样的，这是检验我们信仰的根基是在好土里，还是在沙土浅地里。另一方面，我昨天回应几句，说到：这几年，也可能是灵界的影响，我经常是在她讲道之前，因为一句话就大发怒气，不管她是不是讲道，怎么痛快怎么发泄。而她站在讲台上，第一句话还要问大家，主内平安！
我们的生命就是在这样真实的光景中，所讲的和我们所行的完全不一样。在这个当中，我们被神来改变，愿意转向神，也愿意悔改求神来帮助。今天当我们回过头来看，我们的生命改变很多，非常感恩！
这两天的教导让我反思，很多的时候，我们没有住在基督里，心思意念没有用在渴慕神的话语上，如果我们一天大部分时间都是活在神的话语里，活在神的同在中，在圣灵的充满里，我们的生命就绝不会是这样光景。借着今天的教导，我们真的要每时每刻警醒，大量读神的话，不体贴肉体，要住在基督里。感谢主！

4、张传道
感谢主今早神带领我们在两处经文中学习生根建造，行道中检验我们在神话语里扎根的程度。
上周末主日常牧师的讲道中的经文，真的是对我们扎根行道说的。路加 21:28 别人慌慌不定，你却要挺身昂首​。
在末世的时候，这就是根基是否深的对比，我们在神里面没有深深扎根，有些风吹雨淋，就会倒下去。如果我们根扎的很深，就会挺身昂首，你想狂风暴雨当中扎根深的大树和浅的小树，就能看到这根的深度何等重要。
弥迦书 6:8（记住这个章节的方法“迷路吧”）行公义，好怜悯，存谦卑的心，与你们的神同行。我们要“按照神的话语在家中行道，行道中检验扎根的程度”。迎接末世和主耶稣再来！

5、邓牧师：
歌罗西书2:6: 你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而行。7. 在他里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。 希伯来书10:7: 那时我说：神阿，我来了，为要照你的旨意行，我的事在经卷上已经记载了。 
耶稣的榜样。耶稣来不只是传道，而是行道。 遵他而行，遵他的榜样而行，默想耶稣生平。 爱神的行道，要默想他跟天父亲密的关系；爱人的行道，要默想他去爱邻舍爱罪人的每一个行动；圣灵服侍的行道，要默想他所有在圣灵中的行动和服侍。 十字架就是行道的高峰顶点，才成就救恩，我们要完全经历这个救恩，也要在行道中才能经历。 遵他而行，遵他的榜样而行，默想耶稣生平。当行道有困难，需要每次都回来注目主耶稣，默想他，支取他的爱，生命和能力，这就是“在他里面”的秘诀，就能重新回到行道的意愿和能力上来。
