[bookmark: _GoBack]20191106  发亮晨星（晨祷）
以种子为纲，纲举目张

1、 新妇代祷团
孙师母：
如何预备心田，尤其在一个群体当中。这段时间，我在国内在群体当中预备心田。刚刚感觉神很喜悦。只有5年时间，如何预备？末后时代环境越来越不好。神在预备这个群体的心田。如何在群体当中造就？我自己曾经有个经历，就是神同在亲自降下来。我也希望这个群体经历。之后当我们聚集等候神，这个环节我感到就是神喜悦的。在神的同在中，很多隔膜被打破、也在预备这个群体。 等候神就是10分钟，之后有三个环节：主要负责人借着读经来督促。之后，借着读经来进入。最后是分享。在这个过程中我看到神在动工。并且加强了彼此的合一。这个过程大概要一个半小时。我感受到神在这个环节当中预备心田。之后还要加一个认罪环节，借着认罪，彼此的隔膜就被打破了，大家非常合一 。这个种子就是基督，借着等候不断地我们与基督对齐。所以，还是借着等候神，我看到很多领袖被打破。大家里面的事工、伤害全部被打破。所以要坚持下去。这个预备就是从打卡开始，这个是第一步，很容易跨进。之后就要开始争战。有什么就破什么。当然也是一层一层的。例如首选为合一代祷。首先是家人关系代祷，然后是同工合一。那么这些领袖上岗后，带来很好效果。有的弟兄因为上岗，很多瘾就戒了。很多神开启了，他就会负责任。下一步神会继续带领。这个第一步走对了，后面就会结出果子。今年是得地为业，结果子的一年，求神来帮助我们

2、 牧长团
1、周牧师：
今天孙妈讲到她到聚会的经历和领受。包括很多内容，代祷祭坛、认罪分享、等候争战等等。分享了很多内容。我们看到，神通过撒种让我们理清这个。
我们进入了种子第一的阶段，纲举目张。这个阶段是不会把土壤、耕种这个层面忽略。这个纲举目张时把耕种、预备心田、种子（就是这个纲）不同的。但每个人层面不同。有的是戒瘾，有的是对种子蒙光照。种子的作用是成为一个目标，持续性最强，持续引导。里面的动力也最强。这个动力是最能抵抗世俗化影响。这个世俗化影响是在你的周围，24小时不断侵袭。我们看到我们有很多非常好的经历，但在世俗化里面就变了。我们需要一个力量，让我们持续这个影响。那么种子就可以持续影响，指引方向，里面有动力。可以用一个比喻：一个少年人在懂事之前，不知道活着的意义。因为空虚就找个样东西填满，例如上网、沉迷电脑。父母老师不断督促，应该做什么。然而这个督促是短期的。这些事件的诠释不断吸引他。那么看到这个改变不是不真实，但是如果他看到这个目标，为了这个目标努力，这时候你就看到不同了。 
种子是可以解决各样问题。一个群体最难的就是合一。如果可以合一任何问题都可以解决。例如巴别塔，神变乱口音。耶稣基督成就了一切，但教会不合一就没有被彰显出来。那么如何合一？到了种子的层次就合一了。合一之后的力量非常大，也可以带来方向。合一和方向是两个问题。合一可以带来方向也可以带来目标。好的事物是非常真实且有能力的。种子就是纲。 种子第一这个事情是刚刚开始，就是对种子重视的问题。认识不一定拥有，认识也不一定全面。例如刚信主的人，经历是非常好的，但是不认识。另外一种，认识非常好，但不一定拥有。特别是老的领袖，跟着久了也不一定拥有。认识多的要提升拥有度，拥有的人不要麻痹大意，要看你认识了多少。所以我们在种子方面有很多阶段。过去事工我们非常熟悉，第二进到生命第一的阶段时，屡战屡败、屡败屡战。第三进入了种子是第一的阶段。在这个方面要持续，不断生活化。我们也看到只要有领袖看到种子的重要性，就带来了不同。在这个方式我们看到已经进入了结果子的季节。非常期待。而现在是每一天都要加紧预备，更多结果子的季节。

2、孙牧师：
周爸分享中讲到纲举目张，种子第一，就会带出各样果效。过去我们没有种子第一，后三样也可以照做。生命第一，关系第二，服侍第三，我们努力了就会有效果，但果子不能长存，果效不能持续。关键是种子，种子可以带给我们合一、目标和动力。我感觉是神的同在和神的喜悦。种子其实就是与神的心意对齐，紧紧抓住神心意中最要在永恒中做什么，这就是种子。种子内容很多，包括末世新妇异象、整全救恩、全备福音、灾前被提、聪明童女等，无论灾前、灾中、灾尾被提，神6天创造人，把祂的儿子差遣到地上，付上这么大代价，祂要做什么？我们把这件事作为我们群体和个人人生的最大和最高目标，每天为着神的这个心愿奔跑，思想一下，神是否喜悦？并印证祂的喜悦？祂印证自己的喜悦，就会有神的同在、荣耀、供应、恩膏、恩赐、恩典，神会把天国所有资源供应给我们，就是因着我们把这个种子接到心里、我们的生命与这个种子对齐，甚至三一真神自己都来印证祂的喜悦，这是与人类有关的天国中最大的事。神一定会倾倒一切丰盛在这个群体中，并亲自带领。有神的荣耀和同在，我们就会结满果实，这就是成功，丰富，荣耀。神必然使这些事情成功，这是神自己心目中的事情。如果成功神学讲的是让神的心意成就，神的国度成功，就是对的，而不是我们自己想要的成功。这就是周爸讲得纲举目张。把这个种子当做我们人生的第一目标，最高目标，不论是我们个人还是我们这个群体，一定会结满果实，各样的改变，更新，神迹奇事。因为神同在就会带下医治、释放、合一、更新。
我们如何落实？第一如何举这个纲，第二如何配合张这个目？这个月以来，神实在是做了一件大事，把神放在第一位了，神的心意放在第一位了，祂已经成就的和将要成就，放在我们群体和个人，生活和生命的首位。这样做肯定是合神心意的，肯定是带下无限恩膏和能力的。我很能理解保罗的这句话“我不知道别的，只知道耶稣基督并祂钉十字架”，他就是抓住了首要的，他不是不知道别的，但那些都是次要的，他只是抓住了最重要的第一位，与神的旨意对齐，进入了神天国的最大工程里。神就赐下恩宠恩典，带下这些果效。就像某种意义上的政治正确，天国政治正确。就是与天国的政治完全对齐，最高权威最高权柄关心什么，你就参与其中，与天国成功有份，在这中间奔跑和做事。
没有种子第一，就不是 神发起的，可能就是人发起的。人发起的事情也可能短暂的成功，但不会永久成功。我们会零散的与神的心意对齐一点，但总体上没有进入天国神心意中伟大的计划蓝图中。
我个人的体会是：只要卡位对齐了，祂的恩膏丰富就浇灌下来。虽然田地可能有问题，有些不自觉的拦阻，但大方向对了，就会看到改变，我们要有这个指望。不论我们现在是多么初级，不够成熟。今天我理解与神对齐，与神旨意对齐，就是神的心意成为你的心意，祂的第一成为你的第一，祂心中最渴想的，成为你心意中最渴想的目标和驱使力，你当然就与神对齐了。
如果不是种子第一，你可能做了很多属灵的事，很多美好的事，但不一定是与神总体的计划对齐，这就是种子对了，他一定会持久成功，因为神计划和心意一定会成功。参与神天国这个最伟大工程中，是最有意义、动力、恩膏、同在和荣耀的，是最有意义、精彩的人生。这是我一段时间来的一点感触和大家分享。

3、刘牧师：
我们今天何等的蒙福，过往的8年一切的付出是值得的，今天我们领受了全备的救恩，要去传讲，这全备的救恩不是听几次就能明白的，一定要在其中去经历。因为我们曾经有的软弱和跌倒，现在已经转化成祝福，这真是圣灵藉着各样的人事物，在我们生命中一步步的带领的结果。神格外地拣选佳恩教会，进入结果子的季节，我们能在其中，很感恩！ 
要将这粒种子带到我们的现实生活中，用被提升和改变的生命去结果子。对种子的认识是一步步的，以往服事的火热，所付出的辛苦，一切的经历，生命的枯干，关系的破裂，遭遇的瓶颈等等，更加让我们看到种子的宝贵。种子能改变我们生命的土壤，结多少生命圣灵的果子，就能结多少福音的果子。看重种子很重要，因为拥有比搞清楚、弄明白更重要，就怕我们明白了很多但不看重，就会很可惜，要把种子带到我们的生命中去，这也是神对教会的带领。 
我们大有盼望，最近陆续就有家人出发去台湾和美国宣教，要传得救和得胜的福音，神最深的心意是叫我们得胜。神真是为我们预备了很多，就像昨天G12一位姊妹的分享，神藉着给她的女儿异象激励我们，让她女儿看到了被提的异象，神的宝座是如此的荣耀和真实。这一切让我们看到神的预备是超出我们的所求所想，家人的见证使我们更有盼望的动力，願神带领我们前面的脚步，每一天来经历祂！

4、张传道
新生堂ESL课上和英文老师Jim分享我们的种子，新妇，末世。Jim弟兄每年读一遍圣经，已经读了30年。我们分享到主耶稣是好牧人，危险来时为羊舍命，而雇工因为不是主人就丢下羊逃跑。我引导大家分享ownership（所有权），我们是神收养到神家的儿女，那比起耶稣这个神的独生爱子，单从养子这个身份来说，我们是不是配得神舍身的爱呢，那就算是亲生儿子呢，那在神的眼中，我们世上人的最重要的关系是什么呢，是我们和孩子的关系，还是我们和配偶的关系？ 
借着这些问题，一步一步地带领大家思考神在圣经里的最根本问题：神在地上设立夫妻关系就是要预表耶稣和教会的关系，就是末世灾难来临，千禧年时，耶稣和每个新妇的关系。 
我们的弟兄姐妹和Jim 弟兄很有得着，很多经文以前他解不开的，现在一下子就明白了，例如，七个兄弟娶同一个女人，将来在天国关系如何的问题；还有以弗所书极大的奥秘那一段，夫妻指的是基督和教会的关系，等等！ 感谢主，纲举目张，神赐给我们美好的种子，要借着佳恩祝福带领普世教会，我们自己有时候还不明白，不能领受，求神带领我们佳恩每个人都被神开启，看到我们手上的宝贝，一起结出美好的果实来，阿门！

5、邓牧师：
最近神一直提醒我们种子的重要性和第一位置。当我们重视了，我们就会下功夫上课学习提升拥有度。我们中间也出现了学习的先锋。在撒种的比喻中有三因素，再加上另外一个比喻中的一个因素就更加完备。雅各书5:7: 看哪，农夫忍耐等候地里宝贵的出产，直到得了秋雨春雨。 
秋雨春雨：我个人理解可以是耶稣新郎的爱，圣灵的三重工作。给我们源源不断的开启感动光照，动力能力。不断浇灌种子。春雨秋雨对于种子来说，它开启种子，成为一手领受，使知识性真理成为启示性真理，变水为酒。对土壤来说，圣灵大能赐下行道的能力，改良土壤。对耕作个人层面来说，圣灵开启你的读经默想祷告；对耕作服侍层面来说，圣灵赐下策略，新郎赐下属灵的爱让我们来耕作服侍。 
尤其春雨秋雨对种子的重要性，我个人领受新妇异象的经历，首先我明白接受拥有新妇的真理，像一个人的骨架，然后，我经历到新郎活泼的爱情的浇灌的经历，圣灵立约的工作和能力，这两者就像血肉，让人丰满起来，让我实际的深入的进入新妇的异象，这个种子就在我里面结实。 
种子就是耶稣基督自己和他来所要成就的，所以他的大爱和圣灵的工作就是为此效力。耶稣新郎的爱使我们真认识他成为新妇，圣灵的工作使我们进入耶稣每个层面的得胜，天国降临的实际。种子依然是第一，人可以栽种松土耕作，唯有神叫它生长，生长是一个奥秘，秋雨春雨的确是非人手所能做的从天而来的帮助恩典，为种子生长效力，让我们期待恩雨浇灌下来，让我们结实百倍。

