20191216  发亮晨星（晨祷）
面对短板，看到福音的价值，甘愿付代价

1、 新妇代祷团
孙师母：
神知道我们真实的光景，现在就要面对这个真实的光景。在此之前可能很难。我们之前发展，之后就是国度上的新妇运动。国度上面一直是神带领我们在外面奔跑。之前也很不容易。现在讲到结果子。这让我想到，Marc DuPont。讲到我们首先自己要复兴。要结果子。现在感受到，这个果子在结，并且是得地为业。现在讲灵性复兴，福气教会。讲到复兴，首先自己要复兴。也讲到行道，就是要有身量走在得胜的路上。面对自己是不容易的。
有一位姐妹，讲复兴谈到自己，来面对自己里面的复兴，她说原来自己面对自己不容易。那么当感受到身边的事情，对自己也是一个挑战。她也说这是神的怜悯，带她在这个当中。看到几个关系，第一是神，第二是与神与自己的关系。第三是关系，首先要看顾自己，然后是与周遭的关系。第四是事工。感受到她是事工。还有是与周遭的关系。另外也是看到她是在做事工。前三个没处理好，就要补课。否则就是要出问题。结果子是要有与神的关系。这个果子没有结，也要处理不接纳的问题，这个问题就有一些严重。感受到，每个人的工程要反省，一个很大的震动即将发生。在外面轰轰烈烈，要面对自己真实的情况。福气教会尤其是牧师，是非常实际，对自己和团队要求很高。那么我们也要做好预备，回到自己生命的本质。就像婚姻，有四个阶段。有一个是直接跳到第四个阶段，有的是一步一步。但第一步如何回应至关重要。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到，神带领我们要进入结果子的季节，面对复兴。神带领我们面对挑战，首先自己要复兴。神带领我们8年，现在可以面对自己的短板。我自己回想过去几年，特别是开始平台，在平台分为两个阶段。第一个阶段是大概两年，是从约柜带领我们跨过约旦河开始。那时候平台进行3、4个月，在预备吹角节开始。从对付老我开始，还有那个狐狸洞的梦。之后是过吉甲，之后就是耶稣的经历。然后围绕耶利哥，我们绕了六圈，还没倒塌。之后从耶稣生平，特别是受难到钉十字架上开始。神从几条线在带领我们。这也让我们看到自己的肉体、己。这些经历在以后也帮助我们总结三类的胜者。
我记得我们在绕耶利哥城第七圈的时候没有完成。十架七言第七言也没讲。那么进入第二阶段，到现在。那么为什么到第七圈、第七言就离开了呢？就是时间没到。现在又回到了耶利哥城，要让耶利哥城倒塌，迎接复兴、突破。
这个耶利哥城就是己。这是不容忽视的，要突破舒适区。神让我们来到这一步，这么长时间又回来，这是有很大不同的。第一、撒种的比喻 被揭开，意义非常重大。看到以前是种子的预备，经过福音的天国福音三二三，也是最后一个三，是天国福音多了一个道成肉身的维度，补足了缺陷。
撒种的比喻也是道成肉身的环节。这个道也是有一些缺陷。行道大部分在事工当中。撒种的比喻让我们看到这个缺失。神把种子开启，让我们看到土壤的重要性。神把种子给我们预备好，这是非常重要的。为什么停下来？是要继续开发种子。为什么和福气教会接轨？因为要转化土壤。他的每一个环境都走通顺了。我们是在启道方面很多。知道就是看中价值，目前我们要看到就是要面对自己的短板。无论这个短板是家庭还是同工，情绪特别强。情绪一来就失控了。有的人是无法面对人际关系。有的是与神的关系。总之每个人的短板不同，现在就来到这一步。过去不知道如何处理，现在明白“没有付不出的代价”。对付己要付出代价。脱离舒适区需要付代价、有动力。我们愿意看到福音的价值就愿意脱离舒适区。面对短板，就是要看到福音的价值。
福音的价值是需要我们每一位领受寻求。第一、要常常默想基督再来，是盼望的福音的价值，想到新耶路撒冷、羔羊的婚宴、被提复活。再想想反面的，在黑暗当中哀哭切齿，无法被提复活。常常默想，被圣灵光照，就是不愿意改变，将来付的价值更大。这是动力。第二、领受神的爱，耶稣为我们付的代价，他多么爱我们。默想耶稣十字架的苦难，领受他的爱，他在十字架上渴想我们。并且领受神的新妇的爱，这是无条件的爱。这个价值让我们变卖一切所有的，舍己。第三就是圣灵的能力，圣灵光照、浇灌、开启、充满。高举耶稣圣灵就降下来。当我们面对福音，就是高举耶稣。福音的核心就是耶稣。面对耶稣的时候，我们荣耀耶稣默想耶稣的时候，圣灵就降下来。圣灵要启示、显现，浇灌在我们身上。这也是动力。另外与福气教会接轨，他是道成肉身这个方面的训练非常成功到位。我们一方面与福气教会接轨，另一方面现在也可以开始预备。现在已经有的小组开始预备了。所以我们要知道幸福小组与细胞小组对接。细胞小组的转化就可以从现在开始。就是是否以耶稣为中心，是否在爱中行道。就是转化改变土壤，之后与幸福小组对接。

2、孙牧师：
第一阿门今天的教导，第二进入面对个人短板的经历。过去几年也在面对自己的短板，但都在面对短板的痛苦中，一直找不出原因.现在真理被开启，眼睛打开看到问题的原因，面对真实反倒想打退堂鼓了。就像小孩子在不明白中跟着走，常常有痛苦的感受，但为着一个目标就把它强行的压下去，带病作业至今。就像中国过去讲的个人的事再大都是小事，国家的事再小都是大事。就像老一代前辈，为着神国的事放下自己的一切。今天面对自己的事和痛苦，突然感觉像舔伤似的，自己有这么多的痛苦，为什么就不管不顾了？
这种情绪，正面讲就是意识到自己了，不顾自己的痛苦本身就是问题，这是一类工作导向或是目标导向、事工导向的人，他们的责任感超强，在家就像小大人，一辈子就是为别人负责，为别人付出，到一定程度人就烧焦了，没有盼望。他所负责任的人都长大了成功了，自己反倒觉得没有事情做了，他一生的意义就在于服务别人，大公无私，这在过去我们国家里是被歌颂和赞扬的，其实都是非神信念。
现在神要我们回来审视自己，你一直在外面跑，甚至是为神国度跑，为神的事工跑，但你自己呢？就像保罗所说“你把福音传给别人，自己反倒被弃绝了”，还有上周讲到太7 :21和23，你做了很多，医治了赶鬼了传福音了，但耶稣最后的评价是你这做，你自己里面的问题对付了没有，你里面的需要被满足了没有，你可能满足了其他人的需要，但你自己没被满足，世俗上褒奖的大公无私与神的心意并没有对上。你的爱人是有问题的，即使满怀热情的做这做那，不去对付自己的短板，绕道走，面对自己的痛苦，就旁通。这是一类生活重心都是在为别人的身上，甚至美其名为神的国度神的福音在跑。这是近一周神对我的带领，光照开启我就是一直在事工里面，和神、和自己、和周围人都没有什么关系，这和我幼年的经历有直接关系，小时候为妈妈分担生活重担，大了就是为学习、为工作、为国家，信主后服侍神，也是如此模式，还自认为是很高尚，但从神的眼光看，与神没有关系就是作恶的。过去自认为和人还有些关系，现在神光照，从里面看根本就没有什么关系，只是外表感觉有些关系。
[bookmark: _GoBack]刚才周爸讲到看到福音的价值，第一个是盼望的动力，分为正面和负面，正面是基督再来的羔羊的婚宴新耶路撒冷圣城，是耶稣第二次再来带来的动力；负面就是没有被提将要面对什么。信心、爱和圣灵的动力是耶稣第一次来带下的。对国内宣教点领袖带领就是把全备福音的种子分解，一步一步来，从2333中的2开始，默想耶稣基督两次来的焦点，结合现在圣诞假期，多多默想耶稣第一次来彰显的十字架的爱，天父的爱。信心的动力就是钓鱼原则，A点是圣灵光照，Z点是基督的工作，站在Z点就是信心，靠着圣灵的能力从A到Z。盼望的动力就是多多默想基督的第二次再来正反两方面的工作。

3、刘牧师：
听到周爸的回应，这八年神带领佳恩教会，特别是我们在YY晨禱平台当时在绕耶利哥城的第六圈之后的第七圈，只听到南昌的见证和马克-杜邦复兴的特会，感觉耶利哥城就要倒塌了，但后来我们就没有继续的往前走。 
借着5780年开始之际，我们进入结果子的季节，在爱中行道。现在回头看都是神的带领，国度上我们传得胜的福音，最近我们跟福气教会接触和连接，神带领我们进入非常实际的行道阶段，行道就会结出果子。我们24年又回到GT是神的美意，永生堂七年回归佳恩母堂，这些数字不是偶然的。现在佳恩教会的人数不多，GT这么大，不是我们来错了地方，应该去找一间小一点的，而是神让我们看到圣灵的带领，看到佳恩未来的复兴！
福气教会主要让我们看到，传福音，首先是攻心，需要付出代价，走出舒适圈，需要团队完成，遵行大使命，操练抓住全备福音这粒种子，生了还要养，信了要重生，要成长。我们现在要抓住全备福音，向下扎根，向上建造，生命要学习舍己和放下，比较重要的环境就是要报到，接受训练，进入学习，求神带领。感谢神！

4、张传道
在教会新的带领，开始辛福小组之前，我们要预备，第一：“种子”，佳恩自己的家人们要先把这佳恩的DNA根基在自己心里立稳，这样新朋友进来时可以从一开始就领受全备的福音。第二，“不是我们要先很厉害，而是要去为神去做才会变得很厉害”，在传福音结果子的路上我们自己会被祝福，灵命最成长。求神赐给我们“谦卑顺服，合一搭配，委身持守，全然奉献”的心，阿门！

5、邓牧师：
预备进入对幸福小组的学习，现在就开始预备。个人和群体都要预备。
个人补短板：神在显露我们各方面的问题，就是要我们重视和补起来，比如，1，家庭关系，可能突然紧张，是神显露我们家中行道的不足，出去传福音常常后院起火，而且家庭关系不能体现福音的大能，没有好的见证，需要认真的面对和解决。2，跟神的关系。比如有代祷勇士领受，一位领袖正在插电源插头，在实际中，他也是因着看到自己与神关系薄弱服侍无力，正在补这个短板。3，有没有看到福音的价值：学习福音种子拥有种子。默想耶稣再来盼望的动力，常常领受神的爱，得到圣灵的能力。
群体补渔网：你的细胞小组有没有要补的：1，同工的关系，还有没有嫉妒纷争不合一，能不能彼此和谐搭配，取长补短，亲密相爱亲密同工。2，小组的氛围，是冷漠的内向的，还是火热的充满神的爱，充满生命的见证。3，价值观的转化。小组里对什么最有兴趣，是世俗取向还是天国价值观，大家对福音，对追求神，对为永恒付代价是什么态度。群体这些方面，如果渔网有问题有破漏，要多多祷告，做出改变，把渔网补的坚固有力，可以承接未来的鱼获丰收。
