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经历救恩的实际

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天想到所是就是两个焦点。我在等候的时候是在所是的里面，就是信仰的根基。这段时间我对事工有一个教训，就掉入一个沮丧当中。我也知道这是神做的。我们服事到一个程度会枯干，也是好的。也有牧者说我需要医治，但我不知道哪里去找。在王姐妹带来的这个资源当中，有一个七十个七次的饶恕。那么我就开始来学习和操练。神给了我一个经文，就是以弗所书“你们死在罪恶过犯当中…”。昨天我开始做了一下，觉得对我的生命是一个提升。我自己对自己要有一个饶恕，因为我对自己是很苛刻的。这里可以做一个见证：昨天我开始进入音乐。家人说我冰冷，但我也不清楚为什么。我们旁通都是有原因的。在这个音乐当中，我有一个很大的医治。这时，我感到对父亲有很大的恨意。我不知道为什么，但我自己却很难过。我看到我的父亲常年在外，但却很爱家人。他的一生非常不容易，不甘心。经过很长的哭泣，我感受到我的父亲在灵里是不接纳我的。他虽然有很多话对我讲，他每次回到家里，就是监督我的学习，并且到学校询问。这段时间我的成绩就会很好。后面我知道尽管他对我非常好，但他不接纳我，所以我里面有论断。之后有了很深的释放。后面神给了我这段经文。我觉得这是一个开始，求主怜悯我。恨一个人不可能有爱，尤其在灵里。虽然我们枯干了，但是神有丰富怜悯，让我们从罪恶过犯当中出来。

2、 牧长团
1、周牧师：
孙妈分享的是一个情感上的医治的经历。虽然她的经历是独特的，但每个人都需要的，也可以说是经历救恩的实际的经历。经文以弗所书2:1-6，这个经历也可以说是“出死入生”的经历。但在概念层面讲述和在情感层面经历是两回事。这个要进入到情感世界当中，并且要进入到实际的早年经历当中。如果我们可以进入到情感和早年的经历当中去，那么与头脑当中认识这个概念是不一样的。每个人都需要经历，可以使福音的大能展示出来。这也是福气教会强调的，让福音的大能展示出来，改变我们的生命，使我们成为一个活生生的见证，再去传讲福音。所以头脑当中了解福音的概念并没有见证出来，还是抽象的。但如果我们实际经历救恩的实际，就有转化生命的大能。
用撒种的比喻就可以理解：种子有转化土壤的能力，是纲。如果生命土壤出了问题，要在种子的层面解决。另外我们看到内在医治与救恩实际的连接非常重要。医治虽然重要，但没有什么果实。脱离了福音的大能，内在医治就是在魂的层面，是心理学。即使医治了，还是一个自我中心的人，生命没有从根本上转化，这就是内在医治的问题。但如果与救恩结合在一起，发挥的作用就大了，使一种让我们走脑不走心的状态进入到生命的转化。过去很多年我们都接触内在医治，有遇见神特会，但要与救恩实际结合。
我自己的一点体会，为什么经历救恩的实际要与过去的经历与情感相关。有一类人对救恩的认识往往停留在比较浅的层面，这类人就是从小很努力、很听话、很谨慎，也没有犯什么大的错误。我们会在头脑的层面上承认，但没有进入很深的层面，那么没有转化，神的大能就无法显现。我就是这样，认罪很少进入情感层面。还有一个测试来证明认罪悔改是表面的，就是喜欢自我辩护，很难认错。但是当我们在内在医治当中，就会经历救恩的实际。当我陪伴师母做内在医治的过程中，我的的确确被光照，看到了自己对师母的伤害，这触动了我的情感，也让我从心里认识到自己的亏欠和伤害。于是有了悔改的心。而这个悔改的心会带来生命的改变以及生活方式的改变。这是一个提示，经历救恩的实际就可以带来生命和土壤的改变。

2、孙牧师：
感谢神昨天有一位同工小姐妹，说到她很枯干没有力量，都是在头脑中的观念，听多了有些反感甚或生气。沟通中告诉她，我自己早就有这种情绪了，是好事，是神在暴露我们经历救恩实际太少出现的问题，神要纠正我们的偏差。当我们无法解决这些问题时，也激励我们来经历救恩的实际。我提醒她在遇见神特会中有感受到枯干吗？她说没有。但在实际生活中没有持续按照遇见神特会教导的原则操练，渐渐经历不到救恩的实际，生命就会慢慢枯干下来。
昨天一位姐妹分享，她朋友说你们信主后，没有看到基督徒生命有多大的不同，这位姐妹也很认同她朋友的看法。基督徒的社会影响力很低，从政府到个人，都认为基督徒没有社会影响力和冲击力，但对伊斯兰教确是另眼相看，非常重视，虽然他们有自身的问题。现在的基督徒基本是亏缺神的荣耀，把圣经当知识学，没有彰显救恩的大能。只停留在学习知识和教导上，没有行道。我们面临枯干，开始反省。真理给我们指导，虽然知道路径如何行，但常常陷在一个人前行的无力感中。现在知道需要种子改变土壤，也需要有群体恩膏，就不一样。
我现在有些精力和时间，自己来经历救恩的实际。关注在自己内心深处的感受，祷告光照找出问题的所在，依靠福音大能经历拯救。这段时间我也参与了新妇代祷团聚集，他们也在关注福音大能改变生命，引进了一些资源，例如砍断遗传咒诅方面，神在国度中兴起一位像专科医生的姐妹，非常细致深入又广泛，我们的遇见神特会就像家庭医生，有六课三个层面的表面处理。这是我们经历救恩实际和医治释放的基础和入门。
[bookmark: _GoBack]师母分享饶恕70个7，就是我遇见神特会的第四课“饶恕和医治”，但不同是70个7带领我们深入进入个人性和细节性事件，进入很深的情感层，情感被打开，与神的关系才能进入实际。情感就是心，只有心才是土壤深处，头脑是浅土，石头是三大捆绑——罪、伤害和压制捆绑，信仰不扎根没有能力就是在头脑的浅土中，不能丰满结实；藉着拯救大能把石头搬掉，这就是福音的大能。遇见神是使用十字架的大能，处理我们的问题，不是在心理学层面。每个人都需要进入深度的遇见神，藉着福音种子的大能改变我们的土壤。
新妇代祷团已经走在了前面，看到神在带领我们在2020年经历救恩的实际，这也是福气教会的精髓。我们已看到那片巴掌大的云。

3、刘牧师：
听了孙妈以及牧者们的分享，看到自己很多的时候也是在浅土石头地里，但我们都有盼望。最近我一直在思考，自己有犯罪、认罪也远离罪的经历，但常常是不知不觉地，因着对以前所犯的罪，不能说是欣赏，但有一面好像是感到自己是很成功的，就是对罪的态度，从心里没有达到深恶痛绝的地步，领受的真理只停留在头脑里，没有把救恩的实际放在自己的生命里，结果就是没有影响力，不能发出光来。神知道我们真实的光景，相信在2020年圣灵带领我们每个人，要从深度的医治开始，教会整体层面也要藉着神给我们各样的环境，让我们的生命被更新和改变。
回顾去年，我们教会回到喜讯教会这个地方，用信心等候神的荣耀降下来，这是神奇妙的带领；另外我们借着Tony Kim牧师与HIM连接，神家尊荣的文化将会很深地进入到我们的家庭、教会、服事和生命当中；再有就是与台湾福气教会的连接，我去过两次台湾的福气教会的幸福小组，看到他们改变了周围地区的属灵氛围，从老到小，都知道他们的教会有神的愛和同在。我相信上面这三个连接，是神的作为，我们2020年在期待中大有盼望！

4、张传道
今早牧者非常深入的来剖析自己的短板，我们每个人都要在神里曝光自己的短板。我们在要学习​Tony Kim牧师在家中行道，要彼此尊荣，看别人的所是，要在家中，最真实表现自己的时候来提升自己。
另外一个是跟福气教会接轨，真的是把福音传递出去，杨曦儒牧师也说自己也曾在苦恼迷茫中，也是神的带领摸索中走出了一个现在的道路可以影响社区。我们现在真心的学习领受，就是要依靠神，在里面活出见证，在外面也把见证活出来的实际生命。我们依靠神跟随教会，我们一定能进入神的命定。​

5、邓牧师：
今天没有分享
