20200120  发亮晨星（晨祷）
深挖里外两口井，让活水涌上来
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1、 新妇代祷团
孙师母：
刚刚过去的周末讲到古井，也对这个古井非常感兴趣。更新家庭对这个古井的理解甚至更深。我们知道有井，也知道要挖井，但如何来挖，求神帮助。今年要复兴结果子，求神让我们能够承载。这一切都落到了我自己的井。我们可能注重外面的水井，说到多伦多的大复兴可能讲到西方，温哥华的复兴是为了亚洲。那么我自己是不是一个活水井。
上周讲到医治，资源很多，但这个让我找到了人生的第一块板。第一块板出了问题，我领受就会有限，因为没有记忆关系。现在所讲的需要爱和亲密关系，但我没有。作为新妇，如果你与新郎没有炽热的爱情，那么不叫新妇。对新郎的众水不能熄灭的火热爱情，我没有。第二第三块我可能有，但第一块没有。这块板在我们生命中非常重要。如果是拒绝就是拒绝，冷漠就是冷漠。所有的都归在了第一块板。我想到我的原生家庭，我的爸爸真的很爱我。记的有一次我的父亲烫伤了，我很关心，并且买了很多吃的。第二天早晨，我对他说我可以留下陪他，不去上班。我的父亲很感动，但为了我上班他说不用了。还有一次，我的父亲病得很严重住院了，还来看我。这段时间我经历很多。作为一个父亲，他不可能不爱孩子，把他一生的精力都给了我们。我也爱我的孩子，但他们领受我的爱也是有限。我与我的孩子到了一定程度就会有分歧，那么我知道是我的第一块板有问题。
我也问神，我的第一块板是什么？神对我说，加拉太书2:20 “他爱我，为我舍己。” 我想到我与父亲的关系，一定要找到一个办法处理。神说“他们所做的他们不知道”。我就想到，他不知道。否则他不会伤害他的女儿。这时候我也想起我对父亲的亏欠，我怎么做也无法报答他们对我的爱。我希望祝福在我的里面，成为一块好土，体恤他这一生。我也想到神在十字架上成就的救恩。如果不解决这一块，后面就是非常有限的领受。我为这救恩的宝贵，想到我父母受了那么多的苦，因着没有认识神。我想到神，感谢主，为我舍己。我也要不断宣告“七十个七”，使我人生所有的板因为这块板被推倒。求神祝福我的家、我的婚姻。让我们真正在基督里面可以尽心尽性的爱神，也能彼此相爱，完成神托付给我们的大使命。

2、 牧长团
1、周牧师：
听到孙妈分享自己的经历，她提出了一个很重要的问题：我们自己的活水井如何挖出来。2020这一年很特别。两个“0”代表两口井。一口井是自己的活水井，一口是GT的。这两口井挖出来，我们要迎见神的荣耀，建立家庭的尊荣文化、建立幸福小组，这三大主题需要两口井。里面、外面的井都很重要。约翰福音7:37-39，腹中涌出活水的江河，这就是我们灵的最深处，耶稣住在那里就是我们灵的最深处，要把这口井挖出来。GT代表外面的浇灌，也很重要。挖出来才能够迎见神的荣耀、大复兴、大收割。圣灵的浇灌和里面活水的江河都要挖出来。
孙妈讲到的是里面的井被堵塞了，无法涌出活水的江河。这主要是三类的拦阻，罪、伤害、捆绑。孙妈讲到的是伤害。缺少亲密关系，越小，伤害越大。圣灵的活水井要用处理。有的人是全家的盼望，没有亲密关系问题。各人伤害不同。如果无法喷涌出来，就是有拦阻，我们这个群体都有拦阻，使得这个井被堵住了。流出来的不多。今年2020年的任务就是把里面的井挖出来。
外面的井我的感受很明显。我们搬到GT，BC One Heart 的聚集也在这里召开。神差遣国度上面各路的资源帮我们挖井。里面神也派遣各类资源帮助我们。所以我们里面、外面都要配合主。我们里面的古井，神国也有很多资源。里面的古井，我们要把注意力对焦。聚焦里面的古井。而且如果里面的古井不聚焦，就是浅土石头地，不会结果子。里面的古井没有处理过，好的东西来了很快就过去。过去这么多年也忽略了，2020年不同，必须面对这两口井。这个季节就是让我们面对自己的古井，所以不要逃避。
第二，要勇敢。挖自己的古井非常不舒服。我对自己的过往经历，小的事情几乎没有记忆。记忆大部分是在学习的内容上面。回顾个人的人生，记忆几乎没有几件。为什么会这样？因为早年的记忆很压抑。所以我的记忆是选择性的忘记。所以需要勇气。并且各样的伤害也需要面对。但我们必须面对。如果两口井都挖出来了，就可以迎见神的荣耀，在家里建立尊荣文化并建立尊荣小组，可以结出果实来。求神帮助我们。

2、孙牧师：
周爸两口井总结很认同，我也在想神总是把孙妈个人的经历拿出来，然后生成一个群体的带领。大家不要误解，我们家庭中她的问题平均看不是最多的，神使用她愿意曝光剖析自己的问题，实际是奉献自己。她愿意勇敢面对自己的井和井里的问题。我感动今天有几个概念需要串通：浅土石头地和水井的拦阻。遇见神特会的感念是何爱歌牧师给我们的三个椭圆图，中间椭圆图是活水井的堵塞，遇见神特会就是处理挪去这些拦阻，主要就是罪、伤害、捆绑。我们前些时间使用撒种比喻来说明。石头就是伤害、罪，捆绑；浅土是表层头脑中理性知识，是需要的，但很不够。无论他的位置有多高，信主时间有多长，如果只停留在理性头脑，他的生命就是很肤浅，深度不够。这两个比喻今天就把它们串通了。
还有孙妈今天领受的经文（加2 :20）  祂是爱我，为我舍己，我们生命中的深水井是主耶稣爱我，为我舍己换来的。她分享自己生命中第一块砖的缺失，我了解就是母腹中性别期待的伤害。但她出生后是很受宠爱的，但因着第一块砖是没有的，再有第二块，第三块作用就是你的家人再爱你，你接受不来，里面有拦阻了。遇见神一讲到，母腹中的伤害是人生最早的伤害，这部分如果不去处理，以后父母再怎么爱你，你接受不了；别人可能因此会定罪你，没感恩的心，与父母疏远没有亲密感。实际情况是他们没有能力和无知。在内在医治中，我不会定罪他们。
今天孙妈的分享，我感动是如何补上第一块砖，就是把主耶稣爱我为我舍己补进去，因着各种被拒绝伤害造成的缺失，用主耶稣给我们的这块金砖补上去。就是耶稣的爱补到父母爱的缺失。不要总是定睛在父母、社会等不完全上，神的拯救和爱会替换父母、社会等不完全和有限的爱。在基督中把我们的缺乏补全。因神的爱是最原始的爱，最纯洁的爱，最完全的爱。老旧的生命是不完全，但神给我们在耶稣基督里创造了新生命，一切都弥补了。
今天两口井，2020就是两口井，第一天也讲到两个john ,也讲到两个mark，也讲到两口井。
今天我讲自己的见证，过去我们讲到外面传福音，行道，但有一类人他行不出来，但因着前面几块砖没有，神在我们重生后神把金砖给我们了，但被埋住了，就像我们的弟兄姐妹他们走出去了，也传福音，也服侍，也想爱，但爱不出来，需要回头来补课，否则走不长，也结不出什么果子来，只是在凭己力和人意在行。同时要避免只注重自己，不愿意走出去，就变成自我中心了，所以走出去是必须的。走出去后走不动了，出毛病了，就要回来处理里面的问题，需要个人化、具体化的处理浅土石头地，孙妈是伤害，信华是咒诅。石块挪去了，活水井涌出来了。我个人的见证是，利用信华带来的砍断遗传咒诅的资源，和新妇代祷团一起做，果效是一个不一样的而我出来了，非常的愤怒，像火山爆发一样。不了解我的人可能就会论断，但我不论断自己，一直以来我就是乖乖牌，一直被谎言捆绑，认为我没有权利表达自己的情感，表达自己的愤怒，让你留进这个世界就已经不错了，认为我来到世上就是抢占资源，我一直压抑自己，可能从母腹中就开始压抑自己的愤怒。在家里妻子总是说我那这么大的怒气，我也知道这是罪，也不停的认罪钉死，但作用不大，该发脾气就发脾气，是因为毒根没有拔出来。因着很懂事，不愿意打扰伤害别人，但出现情绪，家人让我面对神时，就又把它压回去了。现在神要掀开。

3、刘牧师：
今天没有分享

4、张传道
今晨让我们把创世纪3:16对比约翰福音3:16。Tony牧师为我们解开了：创世纪里的话语是人犯罪后得到的咒诅。破除这个咒诅要应用约翰福音这节经文。这就是神的独生爱子为我们上十架流宝血成就的Z点，我们原生家庭、个人历史上的经历等等缠累和伤害，带给我们生命里的软弱，就是A点，需要用钓鱼的原则去从A到Z。
结合历代志下24章的历史，约阿施从小可怕的经历：全家被自己的姥姥所杀，自己偷偷摸摸地被窝藏才能不死。7岁在大祭司耶何耶大，也就是自己的姑父帮助下登基作王之后，有耶何耶大看着就做神眼中看为正的事；耶何耶大一死，约阿施就听从谗言尽力为恶！大祭司预表耶稣基督和新约基督徒心里的圣灵。我们过往的历史负债耶稣都已偿还，再没有咒诅了！加拉太书2章耶稣为我而死，我可以崭新的为他而活。求神开我们的眼睛，让我们明白领受祂的完整救恩，靠着里面的圣灵断开罪债，不陷入魔鬼的谎言当中，阿门！

5、邓牧师：
很认同牧者们领受2020 两个0，一个是外面的古井，一个是个人的活水井。个人里面活水井的堵塞有三种情况：罪 伤害。捆绑
要挖个人活水井的秘诀：1，圣灵，2，耶稣的爱，也就是新生命的第一块板。加拉太书2:20 他是爱我，为我舍己。
这句经文是讲救恩的客观。但是它需要变为主观经历，灵里面和感情的能力。什么时候只剩客观，没有主观，就没有能力，没有胜过罪伤害捆绑的能力。我的经历就是如此，因为这里所包含的是第三层得胜者的秘诀，也是新妇的爱的恩膏的源头，这也是种子（福音）的能力。在我的很多个人经历中，当我去默想这经文，圣灵把这经文中耶稣的爱开启活化在我的灵里情感中，里面所爆发的能力，可以抚平我的伤害，断开捆绑，胜过罪。这是圣灵的工作，和福音的大能。
2020中的2，可以是神和我的合作，也可以是圣灵和耶稣救恩的工作。总之，不依靠自己，靠着圣灵的能力，回到耶稣救恩大爱的第一块板，必能挖出我们生命中的活水井。
