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回应主耶稣的爱
《启示录》1：5-6、《彼得前书》2：9、《约翰福音》15：16、《希伯来书》4：14、《出埃及记》19：6，《彼得前书》1：18-19
      感恩! 上个月杨牧师团队来到佳恩教会举办幸福小组研习会，通过他们传讲的信息，我们再次领受主耶稣呼召和拣选的重要性。我们是神的儿女，身为神仆人的祭司，我们如何才能承担神对我们重任呢？常常思想我们的身份和神的托付，这样我们才能真正用行动回应荣耀的呼召。                                        
一、基督徒的四个身份和一个使命
      惟有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司， 是圣洁的国度，是属神的子民，要叫你们宣扬那召你们出黑暗、入奇妙光明者的美德。（《彼得前书》 2：9） 
     《圣经》这段经文对神儿女作了最伟大、最美丽的描述，这包含了基督徒的四个身份和一个使命。基督徒的四重身份包括：  
1）被拣选的族类
      表示拣选者（神）对他所拣选的人存有特殊的目的和用意。主耶稣说：不是你们拣选我，是我拣选了你们。（《约翰福音》15：1）族类表示我们基督徒这群人在生命和生活上与世人不同。   
      2）有君尊的祭司
     旧约祭司是神与人之间的中保，耶稣是我们的大祭司（《希伯来书》 4：14）。神赋予我们成为君尊的祭司，意味着藉着耶稣基督，我们可以直接到神面前，也就是说：我们可以像主耶稣那样站在圣洁的神与众人之间，为别人代求和宣扬福音。我们一手触摸神，一手触摸需要被神触摸的人。作仆人的祭司就是神爱心的器皿，让神的能力藉着我们流给众人。      
     3）圣洁的国度
  圣洁指分别出来归神为圣，君尊祭司与圣洁国度相互连接。我们成为祭司就是被拣选出来归给神，就必然要成为圣洁。国度就是掌权的范围，就是神掌权的地方，特成为“圣洁的国度” 。（《出埃及记》19：6） 
4） 属神的子民      
        属字强调所有权，因我们是用主耶稣宝血买赎回来的（《彼得前书》1：18-19），我们就当归神所有，每个基督徒都是神特殊的所有。属神表示神拥有我们，看我们为他的产业。                            
     5）宣扬美德
      神赐予基督徒这四重身份，就是要赋予我们一个伟大的使命。他最大的盼望是：要叫你们宣扬那召你们出黑暗、入奇妙光明者的美德。   传福音是我们的使命，使命就是一辈子都要做的事！    
                                   
二、回应主的爱——开跑幸福小组
（1）看到福音的价值
      没有付不起的代价，只有看不见的价值！ 
       当我们接受并经历主耶稣的大爱时，我们才能看到天国福音的价值，才能辨别什么事情在我们生命中最重要。生命最重要的事就是把耶稣福音的使命烙印在我们的生命中。价值观决定我们生活的优先次序，当属天价值观被建立起来，藉着开跑幸福小组，我们才可能承担传福音伟大使命。
（2）开跑幸福小组带来生命改变
        幸福小组是福音的策略，重要的不单单是传福音，而是在开跑幸福小组的整个过程中，所有参与者都能经历福音的大能，生命得以改变。所传的福音不单单是内容，而是别人是否看到你生命中翻天覆地的改变。
3）幸福小组会祝福个人、家庭和教会
  开跑幸福小组让我们经历生命破碎和提升，从中学会舍己、学会理解、体贴别人的感受，学会放下自己、聆听别人等等，这样必经历生命改变和提升。幸福小组还可以帮助和祝福家庭，开放家庭开展幸福小组，可以促进家庭关系越来越和睦。 
   开跑幸福小组，积极促进每个人积极分享自己生命的见证，带人来到幸福小组，教会气围就一定大大改观。幸福小组是利人的、是祝福的、是分享的、是有行动的，怎么能藉幸福小组祝福Best呢？就是把我们生命改变的真实故事和经历告诉Best，领他们回到生命源头，让他们看见生命真幸福的意义——就是认识爱我们的主耶稣。
（4）看到神的奖赏
   亲爱的弟兄姐妹们，当我们甘心乐意回应荣耀的呼召，神不但明确应许要赐给我们天上存到永恒的奖赏与冠冕，神更应许今生就赐给我们百倍奖赏，享受传福音的喜乐、平安、富足和丰盛。 
  神多么看重我们真实地回应他荣耀的呼召去完成福音使命，神拣选平凡人作伟大的事，不要看自己不行，要相信神的选召和我们的回应。 
   你不需要很厉害才开始，但你需要开始才会很厉害！
  加油吧！你是最棒的！
