福音的使命
[bookmark: _Hlk147345581]太28:18-20、启1:5、 路4:18-21、24:45-47、徒1:8、可1:17 、徒20:24、林后5:13-15
一、认识耶稣一生的使命（太28:18-20）
        《圣经》中“去”字出现1500多次，新约有230多次，其中《马太福音》有50多次。主耶稣升天前，给门徒颁布了一条“大使命”——“你们要去使万民作我的门徒。” 这是主最后的命令，是历世历代重生得救的门徒要完成的使命。同时大使命也带着主的应许：“我就常与你们同在，直到世界的末了。”
         耶稣来到世上不仅传拯救罪人的福音，而且传讲天国的福音，要把天国带到地上，这也是他为福音而生，为福音而死并为福音复活的伟大使命，耶稣呼召门徒要回应这个伟大福音的使命。 
 二、领受耶稣的使命（路4:18-21）
     门徒要领受耶稣传道的使命，首先要更认识主耶稣，得着耶稣传福音的圣灵大能。
· 门徒需要明白圣经（路24:45-47）
        主耶稣差遣门徒出去传福音需要明白圣经，圣经就是神的话，圣经中心就是耶稣基督，并且要门徒奉他的名传悔改、赦罪的道。 
· 门徒需要领受圣灵的能力（徒1:8）
         圣灵能力是从上头来的，耶稣基督要将父所应许的圣灵降在门徒身上，他们就必得着能力。当圣灵降在门徒身上，他们就有能力将福音传开，见证基督的死和复活，他们不只是用言语见证耶稣基督，更是用被改变的生命来见证神的恩典和能力。
三、传福音是门徒一生的使命（可1:17）
         耶稣呼召门徒说：“来跟从我！我要叫你们得人如得鱼一样。”主耶稣呼召人“来”跟从他，“去”完成主的使命，耶稣呼召门徒跟从他的终极目标就是完成大使命。传福音是我们一生的使命，我们活着的目的就是要效法耶稣基督完成主的大使命。
        主耶稣托付的使命是我们一生最荣耀的事，使徒保罗为我们做了极好的榜样：“我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。” （徒20:24）
        保罗不仅传讲福音，而是实际地活出福音，福音是他的生活目的，也是他的生命至宝。
[bookmark: _GoBack]四、回应耶稣的使命（林后5:13-15）
· “ 没有付不起的代价，只有看不见的价值。”
        当我们接受并经历主耶稣的大爱时，我们才能重塑三观决定人生的优先顺序。我们要看到天国福音的价值，把主耶稣的福音使命烙印在我们生命中，一生为福音而活。藉着开跑幸福小组，激励我们积极参与传福音的伟大使命。   
· 开跑幸福小组带来生命改变
         幸福小组是福音的策略，重要的不单单是传福音，而是在开跑幸福小组的整个过程中，所有参与者都能经历福音的大能，生命得以改变，所传的福音不单单是内容，而是别人看到你生命中巨大的改变。
· 祝福幸福小组即将开跑
                    求主赐给我们诸般的智慧，还有很多Best等待我们去寻找、接触和拯救。他们可以进入神的家中找到人生的意义和真幸福，就是认识我们生命的源头，就是爱我们的主耶稣。
· 5784重塑三观进入新生态
         犹太历新年5784年一开始，就让我们一同领受教会带领重塑三观，更深进入新生态。神多么看重我们真实地回应他荣耀的呼召，去完成福音使命。神拣选平凡人作伟大的事，主的门徒所作最伟大的事就是带领人认识主耶稣基督，成为主的门徒。不要看自己不行，要相信神的选召和我们的回应。
· 亲爱的弟兄姐妹，你是最棒的！
         你不需要很厉害才开始，但你需要开始才会很厉害。加油吧！亲爱的弟兄姐妹们，让我们在福音真道上一同携手Go，Go，Go。
思考：
1、 我们一生最荣耀的使命是什么？
2、 幸福小组特别需要那两方面的建造？
3、 你渴慕藉着幸福小组策略你生命被改变和提升吗？
