神呼召我们打胜仗(丰盛,得胜)
（约10：10）

盗贼来，无非要偷窃，杀害，毁坏。我来了，是要叫羊（或作人）得生命，并且得的更丰盛。 （约10：10）

引言：几个挑战性的问题             
为什么很多基督徒没有活出丰盛的生命样式？为什么许多基督徒的祷告没有成全？为什么许多基督徒为严重疾病的祷告没有得到根本医治？为什么忠心十一奉献的基督徒没有看见天上的府库打开倾福下来？等等。

 一、神的旨意(神的话)       
有人统计，整本圣经神有超过7000个应许（林后1：20，雅1：17)。我们碰到的第一个问题就是是否是神的旨意？如果是神的旨意，就一定会成就吗？这又分以下两种情况：（1）无条件成就的神的旨意（2）有条件成就的神的旨意。“有条件”这个词又有两种情况：1）神的旨意本身带条件，例如信耶稣得永生，信耶稣就是得永生的条件。2）另一个是神的旨意成就有条件，如玛3：10节，如果我们坚守十一奉献，神的旨意就会敞开府库倾福无处可容，但我们还是可能没有看见成就，这就是因为成就还需要许多工作要作，这就是常说的从A到Z。

 二、神的旨意被拦阻的情况            
1、撒旦的拦阻和影响(属灵争战)  -三重天世界观    
（1）天堂属灵争战-天堂法庭（第三重天属灵争战）
林后1：20(神是大法官，也是祝福应许者)，启12：10(撒旦是控告者)，太18：16(我们是被告，我们需要按真理回应和见证)，约一2：1，来3：1；4：14（中保大祭司耶稣-辩护律师为我们辩护）。天堂法庭撒旦的目的是按神律法标准，指控定罪我们，阻拦神对我们美好祝福的旨意发出，因此天堂属灵争战的武器不是武力打斗，而是依法抗辩打赢官司，打赢的基础是领受基督十字架的工作。

（2）天空属灵争战-二重天属灵争战（但10：12-13，弗2：2）
天空属灵争战-站在三重天得胜（）。这三段经文，告诉我们要站在三重天上，先打二重天，然后再打一重天（见后面（3）地上属灵争战），就能够每打必赢，还能不受损失。站在三重天就是站在属天的角度，就是真理的角度，就是Z点。有正确的信念极其重要，从真理角度认识自己、认识环境、认识神、认识他人-《改变信念40天》就是试图教育(注意:“教”和“育”是不一样的,教是教导,育是牧养)、操练、祷告,以真理的信念植入代替非神信念。

（3）地上属灵争战-第一重天属灵争战（彼前5：8-9，雅4：7）
地上属灵争战-也是站在三重天得胜（弗1：21-23，2：5-6，6：12）。前面讲过，要想打好地面属灵争战（“打好“就是打赢有效，损失还小）的策略依然还是站在三重天，先对付二重天撒旦总部，断开撒旦总部与地上那些小魔鬼（地面部队）之间的能力线、供应线和信息线，然后擒拿捆绑地上这些小喽啰就轻而易举了。看来属灵争战还真得懂一点现代战争的策略。

 2、人和环境的拦阻           
人是有自由意志的: 神的旨意只有少量是祂独立完成的，神大部分的旨意都是需要人参与配合完成的（95%）。这样，人的自由意志和回应就会影响神旨意的成就（程度和快慢）。人会影响神的旨意成就但神依然在掌权，这是神的智慧和稳重，既体现了神对人美善心意，又不会失控大局。亚当夏娃就是人自由意志最大的例子。环境不都是友好的: 洪水泛滥之时,耶和华坐着为王。耶和华坐着为王,直到永远。(诗29：10)

3、人自己的拦阻(破口)           
(1) 罪。世界的影响(约一2：16); 魔鬼的试探(路4); 肉体的影响(加5:19-21); 以色
     列的5重鉴戒（林前10：1-13，贪恋恶事，拜偶像，行奸淫，试探主，发怨言）
(2) 伤害（苦毒、灵魂体不健康，情绪压力）
(3) 非神信念(自己，环境，神，他人)
(4) 邪灵的影响（祖先血脉遗传咒诅）

三. 结论         
正是因为以上这么多的内外拦阻，将神应许赐给我们的丰盛生命劫持了，我们需要下功夫在每一个拦阻之处，学习争战得胜之方，靠着圣灵将基督里面的丰盛得胜支取过来，与主同工，在支取过程中学习和准备，成为神国大能勇士，新妇君王祭司。

有一个概念特别需要补充：我们总是习惯于求神替我们做，但神喜欢我们在基督工作的根基上，依靠圣灵帮助自己做。因为神要我们长大成熟，而不只是做一个“神宝宝“。
 所以, 此信息是特别针对领袖同工代祷者及老信徒的，新弟兄姐妹需要领袖们的帮助理解吸收。
思考讨论题：
1.你对神有一大堆（有人统计7000左右）的祝福想要给我们，你是什么感受？
2.你是不是经历过，许多的祷告没有得到回应，当然首先要弄清楚是不是神的旨意，但有很多情况是即使是圣经的应许，你还是没有看到应许成全在你身上，因而你对神会有误解甚至还要隐藏的怨言，通过这一信息的学习，会对你有帮助吗？
3.请你浅谈一下对天堂、天空、地面属灵争战，人和环境的拦阻，个人的破口的拦阻，使得神的祝福没有成就，你自己或服侍有过经历吗？你会不会觉得与你过去认为的只要是神的旨意就一定会成就的信念相冲突？
4.你认为今天这个学习，提醒对开跑幸福小组和你个人家庭要学习属灵争战，夺回仇敌偷去的失地，领受神的恩典，尤其是这末时越来越艰难的环境，激烈的争战有帮助吗？请简单分享。

