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——新生命的福音
圣诞与福音
圣诞节，是基督教世界里最为庄严的节日之一。这一天，我们纪念着那位在马槽中降生、为救赎世人而来的救主——耶稣基督。然而，我们也深知圣诞节并非只是外国人的节日，而是普天下的节日，关乎万民的救赎。圣经中的路加福音2章11节告诉我们：“因今天在大卫的城里，为你们生了救主，就是主基督。”

福音的核心
这好消息的核心是什么呢？就是神差遣祂的独生子降生在世上，为了拯救我们脱离罪恶的捆绑，为我们开启通往永生之路。约翰福音3章16节明确地宣告：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”这是我们信仰的基石，也是我们传扬的信息。

回应的时刻
在这圣诞节，我们有机会邀请那些身边的人，特别是那些还未信仰耶稣基督的朋友和家人，一同分享这份圣诞的喜悦。我们可以邀请他们参与教会的庆典、分享我们个人的信仰经历，以及告诉他们这个节日的真正含义。或许，正是在这个时刻，他们的心灵将因着福音的信息而迎来新生命。

普天下的节日
圣诞节是普天下的节日，而许多人可能并不知道它是为了庆祝耶稣基督的降生。让我们趁着这个时刻，通过我们的言行，向世人宣告这好消息的真谛。在与亲友共度圣诞时，分享耶稣为我们带来的救赎，让圣诞的快乐与新生命的诞生同在，成为我们的见证。

福音的性质：
1）得救的福音（赦罪的福音）：
你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所应许的圣灵为印记。 (以弗所书1:13 和合本)
我差你到他们那里去，要叫他们的眼睛得开，从黑暗中归向光明，从撒但权下归向　神；又因信我，得蒙赦罪，和一切成圣的人同得基业。’”(使徒行传 26:18 和合本)
福音就是好消息，我们信就有神白白的恩典，不信就只有下地狱的结局。
2）平安的福音，和平的福音：
 神藉着耶稣基督（祂是万有的主）传和平的福音，将这道赐给以色列人。 (使徒行传10:36 和合本)
 又用平安的福音当作预备走路的鞋穿在脚上。 (以弗所书6:15 和合本)
 小心我们走的路，是不是神要我们去的。走错路，小的則浪费时间金錢，大的則影响伤害我们的生命灵命。
3）恩惠的福音：
 我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。(使徒行传20:24 和合本)
 拼命传神恩惠（grace恩典）的福音。
 我们现在为了物质，金钱拼命做工。但是我们为神的工作又尽多少力呢？我们是否像保罗拼命的摆上吗？
4）荣耀的福音（丰盛的福音）：
 这是照着可称颂之　神交托我荣耀福音说的。(提摩太前书1:11 和合本)
耶稣说：「我来了，是要叫羊（基督徒）得生命，并且得的更丰盛。我就是道路、真理、生命。」（约10： 10b；14：6） 每个基督徒必须弄清楚两件重要的事：一、你是不是一个重生得救而有生命的基督徒？二、你信了耶稣以后，你的灵命有没有继续成长？你有没有得著更丰盛的生命？ 「因为神本性一切的丰盛，都有形有体的居住在基督里面，你们在祂里面也得了丰盛。J（西2：9,10a）请注意第十节上半句：「你们在祂里面也得了丰盛」，我们如何才能在祂里面得著丰盛的生命呢？ 丰盛的生命可以包含以下几个方面：
1. *精神的富足*：通过信仰、默想或自我反思追求内心的平静和智慧。
2. *人际关系*：与家人、朋友和社区建立深厚的连接与关爱。
3. *身体健康*：保持良好的身体状态，关注饮食和锻炼。
4. *个人成长*：不断学习新技能、接受挑战和追求个人目标。
5. *给予与服务*：通过帮助他人和参与社会活动来实现自我价值。
5）永远的福音：
 永远在圣经中提到431次。永远福音的性质： 我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比、永远的荣耀。 原来我们不是顾念所见的，乃是顾念所不见的；因为所见的是暂时的，所不见的是永远的。(哥林多后书4:17-18 和合本)
 保罗经历困苦，鞭伤，死亡等等，但和永远相比，是至暂至轻。
 我们顾念的是在永远，眼所以不见的。
 1. *与神的关系*：永恒的生命不仅仅是生物学意义上的长久生命，更是与神的亲密关系。约翰福音17章3节提到：“认识你，独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永恒的生命。”
2. *复活的应许*：基督徒相信，信徒在死后将会复活，与主共同享有永恒的生命。这种复活为信徒提供了希望和安慰。
3. *现世生活的指引*：追求永恒的生命通常也意味着在道德和精神方面的升华，努力过一种符合神意的生活。

