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                                             太二十八18-20；腓二8-11；启十九16；林前十五58
一、耶稣的诞生：君王的家谱
              （一）马太福音中的家谱（太一1-11）。第2-6上节这一段记载从亚伯拉罕到大卫王的家谱，这一段家谱是对亚伯拉罕的应许之约的推进；第6下-11节记载从大卫王到耶哥尼雅王的王室谱系，这一段谱系是对大卫的王国之约的推进。 
             （二）亚伯拉罕的应许之约与大卫的王国之约的初步应验
              1、亚伯拉罕的应许之约的一个核心部分及其应验。这个核心部分是“万国都必因你的后裔（单数）得福”（创二十二18）。这个核心部分在整个旧约时期尚未得到应许，直到耶稣基督诞生才得到初步应验。（路二10-14）
             2、大卫的王国之约的一个核心部分及其应验。这个核心部分是：“我必使你的后裔（单数）接续你的位，我也必坚定他的国。他必为我的名建造殿宇，我必坚定他的国位，直到永远。”（撒下七12-13）这个应许并未真正在所罗门身上应验，直到在耶稣基督诞生时才得到初步应验。（路一30-33） 
              由此可见：耶稣是作为亚伯拉罕的子孙、大卫的后裔诞生于世的，祂的诞生初步应验了亚伯拉罕之约和大卫之约：祂不仅是作为天国之王诞生于世，而且祂要把神对亚伯拉罕的圣约祝福带给万国万民。
二、耶稣的死与复活：君王的登基
[bookmark: _Hlk187264542]              （一）耶稣基督在复活时登基作王。根据诗篇二6-9；徒十三32-33；罗一3-4；耶稣基督是在祂从死里复活时被神所生为神的儿子，同时也被膏立或登基成为天国的王。（参太二十八18-20）
（二）耶稣基督在十架受难时登基作王。约翰福音将耶稣钉十字架视为得荣耀或登基作王的时刻。（约十二23-24）总之，耶稣是在十架受难和死而复活的过程中登基作王的，从某个意义上看，腓二8-11被视为耶稣基督登基的诗歌。
（三）基督登基作王的圣经神学意义：1、基督登基作王是对亚伯拉罕的应许之约的决定性应验和应验的高峰。2、基督登基作王是对大卫的王国之约的决定性应验和应验的高峰。3、基督登基作王启动了新创造，新人类——神的众子——在基督——神的长子——里，借着与基督同死、同埋和同复活而诞生，并且进入成圣和得荣耀的历程中。
             综上所述，耶稣基督的死与复活是对亚伯拉罕之约和大卫之约的决定性应验和应验的高峰，并且启动了新创造和天国在地上扩展的新纪元。
三、耶稣的再来：君王的统治
关于基督再来或末世论，其重点不是日期、时间和方式，重点是：耶稣基督再来不再是以隐藏的、卑微的方式，而是以公开的、荣耀的方式；更重要的，耶稣基督再来是以天国君王的职分在全地的施行天国的统治。
根据启十九6 和16，末世论的重点是：基督再来是以“万王之王、万主之主”的名号荣耀降临，并在全地施行天国的统治。这是对亚伯拉罕之约的完全应验，也是对大卫之约的完全应验，且使新创造进入完成阶段。
四、我们的回应
             由于耶稣基督已经登基作王，而且祂将以万王之王再次降临，我们要预备好迎接耶稣基督再来作王。 而最好也最合神心意的预备就是现在就让耶稣基督在我们生命中作王。这里有三个要点：
1、我们要把耶稣基督放在我们生命中的首位。
2、我们要将我们的信仰应用、落实在我们现今生活的每一个方面，包括学习、工作、业余、交友、家庭、社交等等。（太五13-16） 
3、当这个堕落的、与神为敌的世界系统终结的时候，上帝的创造并没有终结，这个地球仍照样运转；不仅没有终结，还要进入恢复时期，恢复到人类堕落之前的乐园状态。当人类世界的历史走到了尽头的时候，耶稣基督带下的千禧年国度才刚刚开始。我们在基督里所结出的一切果实，无论是我们个人的生命性情、道德品格，我们的知识技能，还是我们服事主的一切成果，包括领人归主，门徒训练，我们聚会时、灵修时、敬拜时和服事时，为主耶稣所付出的一切，都
将伴随我们进入神的国度。
林前十五58：“所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多作主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。”
讨论：
1、 这篇信息中哪个部分，或哪处经文触动了你？
2、 圣灵借这篇信息或经文对你说了什么？
3、 你打算如何回应？
4、 将你的回应在G12或细胞小组里分享。
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