让我们全人奉献来事奉神
－－事奉的生命
彼前二9；林后五14-15；林前九16-17；可十二30；罗十二1-2；约十四23；太十八5；约十二26；西三23-24

合神心意的事奉就是照著神的旨意不是照著自己的意思事奉，是靠圣灵而不是靠肉体的事奉。不仅如此，合神心意的事奉更是生命的事奉，就是流入基督生命的事奉。
为什么事奉很重要？基督徒重生得救是神白白赐下的恩典，不是靠行为或功劳赚取而得。神赐给我们救恩，同时也赐下使命叫我们事奉祂。另一方面事奉也是恩典，我们有时常软弱不配事奉神，但神提拔和看重我们，给我们机会来事奉祂。

一、因主爱的激励而事奉
“原来基督的爱激励我们。因我们想，一人既替众人死，众人就都死了，并且他替众人死，是叫那些活着的人不再为自己活，乃为替他们死而复活的主活。”（林后五14-15）
这里的“基督的爱”是指十字架，主所付出捨命的大爱。这爱叫我们不能再为自己而活。主的替死，在神的眼中我们也都在主的里面死了。“活着的人”是指我们蒙恩的人。我们为主而活、事奉主是因为主的爱激励我们。“因我们想”的“想”原文是“断定”的意思，基督的爱激励我们，让我们明白 因基督他爱我们，所以祂为我们死。基督的爱使我们不能不为他而活，不能不事奉他。

二、因着责任托付而事奉
“我传福音原没有可夸的，因为我是不得已的；若不传福音，我便有祸了。我若甘心作这事，就有赏赐；若不甘心、责任却已经托付我了。”（林前九16-17）
凡真正被主的爱所激励，因着爱主而事奉的人，他们必然有受托的责任感，因此有了这个责任感他们就尽心竭力地事奉主。如果生命中没有领受责任而事奉主，往往就会半途而废。我们既然领受了传福音的使命，就必须存谦卑、忠心的事奉。

三、事奉在实际生活中有三方面
1）对神的侍奉
“你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神”（可十二30）
敬拜神：并不是仅仅每周来一次主日，而是需要我们每天都拿出最好的时间，读经、祷告与神建立亲密关系， 在创造宇宙万有的主面前，以敬畏、感恩和赞美的心，俯伏在他面前敬拜，这是极其重要的侍奉。
对神的奉献：“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的，你们如此事奉，乃是理所当然的。（罗十二1）我们要明白我们的所有，包括：时间、金钱、才能和家庭都是从神而来，让神来使用我们，因此顺服主的话将自己奉献给神，为神而活，这是基督徒当有的事奉。
顺服：“主耶稣回答说：人若爱我，就必遵守我的道，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。（约十四23）
我们要遵守主的命令，才能显明我们有爱主的心，这是主喜悦的事奉。这种事奉必蒙神的悦纳。

2）基督徒对人事奉：包括接待和服事。
“凡为我的名接待一个像这小孩子的就是接待我。”（太十八5）
圣经清楚地告诉我们：接待人就是看重他、尊荣他，不以他的地位高低来判断他的价值，因为他是按神的形象被造就要看重并接待他。而且我们服事人、体贴人和照顾人必须殷勤，要照顾那些在神家有需要的家人，并且要凭爱心真心为他们付出、祷告。

3）基督徒要积极参与教会的事工。
“无论做什么，都要从心里作，像是给主作的，不是给人作的，因你们知道从主那里必得着基业为赏赐。你们所侍奉的乃是主基督。”（西三23-24）
神家的事工很多，需要我们一同做工，我们参与事工的态度应该是：凡事为主做，讨主喜悦，而不是为讨人夸奖而显在人前。在无人之处能忠心做好神家各种事务才是真正让神得荣耀的服事。
亲爱的弟兄姐妹们，我们要看重神家的服事，包括：对主的服事、对人的服事和对各样事工的服事，父神就必尊重我们，所以事奉主乃是一生最荣耀的事，我们不要放弃这个福分。要殷勤做好各种服事，我们的生命才能真正在神家不断地成熟和长进，才能完成神交付我们的大使命。
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